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Redaksjon: Leif Roger Størseth (ansv.) og Joachim Aursland (layout).  

Våre avdelinger: 	 				               Our office locations:
HAUGESUND: 		  Skanfil Auksjoner AS, Boks 2030, Stølsmyr 24, N-5504 Haugesund		 +47 52 70 39 40  
OSLO: 			   Skanfil Auksjoner AS, Boks 6465 Etterstad, Brynsveien 12, N-0605 Oslo	 +47 922 03 173 
SARPSBORG: 		  Skanfil Auksjoner AS, Knud Bryns vei 9, N-1738 Borgenhaugen		  +47 922 01 427  
TRONDHEIM: 		  Skanfil Auksjoner AS, Vestre Rosten 81, “Trekanten”, N-7075 Tiller		  +47 924 86 404  
BERGEN:		  Skanfil Auksjoner AS, Nipedalen 37, N-5164 Laksevåg			   +47 55 93 46 00 
ÅRHUS:			   Skanfil Auksjoner AS, Anker Jensens Vej 4, DK-8230 Åbyhøj		  +45 4199 0299 
FREDENSBORG:		  Skanfil Danmark AS, Søparken 9, Nødebo, DK-3480 Fredensborg		  +45 4656 3857 
UPPSALA:		  Skanfil Sverige AB, Danmarks-Bärby 32, SE-755 98 Uppsala		  +46 08-26 27 33

Vennligst husk: - Alle bud under 90% av utrop vil bli forkastet Please note: - All bids below 90% of our starting price will be discarded

Kjære kunde!
Vår 212. Storauksjon er den klart største og mest innholdsrike på lenge, med 
ca. 6500 objekter og 9 millioner i utrop.
Også denne auksjonen blir arrangert online, over fem dager, med Jan 
Ødegaards 20 mm-samling som en del av den lange auksjonshelgen.
 
Numismatikkdelen denne gangen inneholder rekordhøye 1677 objekter.
Herav en fantastisk avdeling med norske sedler av alle valører med  
tallrike, sjeldne Specimen-utgaver, erstatningssedler og andre enheter i 
gode kvaliteter. Her er det mange objekter vi svært sjelden ser i markedet. 
Myntavdelingene inneholder bl.a. mange gode fra dansketiden, tallrike  
1 og 2 kr sølv, god avdeling Sverige og øvrige Norden, mange gullmynter og 
-sett og mye annet.
Fra avdelingene med andre samlegjenstander har vi bl.a. mye gull og sølv, 
gode autografer, sjeldent frambudt sett med indianerpryd, smykker, reklame, 
signert Donald Duck nr. 1 av Barks og Gottfredson, m.m.
 
Frimerker utland har et jevnt, bredt utbud, der vi gjerne framhever fine  
avdelinger Sverige, Gibraltar og USA. Postkortavdelingen inneholder nesten 
180 objekter alene på jernbane, og fortjener en nøye gjennomgang.
Norsk filateli avslutter som vanlig auksjonen med en feiende fin klassisk-
avdeling med uvanlige vannmerkestillinger, utaggete NK 4 og 54, varianter, 
typesett  på bl.a. skilling/skravert posthorn, fine forsendelser, godt parti  
returmerker, m.m. Selvsagt også mange fine samlinger i alle prisklasser.
 
Vi tror alle finner gode objekter til sine samleområder, velkommen til  
budgivning! 
 
 
Med vennlig hilsen
SKANFIL AUKSJONER AS

Dear Customer!
 
Skanfil’s Public Auction number 212 is our largest event in a long while, with 
some 6500 lots and a total estimate of over 9 million kroner.  
Please note, this event will be held online only, through five days. This includes 
the special auction sale of Jan Ødegaard’s 20 mm Posthorn collection. 

This Public Auction has a numismatic section comprising a record 1677 lots. 
Among these is a marvellous offering of Norwegian paper money, including 
Specimen notes, replacement notes, and other items rarely offered.  
There is also a fine coin section, including coin sets as well as medals, plus a 
good Sweden section and more.
Among the sections for various other collectibles you will find much in the way 
of gold, silverware, jewellery, comic books, militaria, autographs, etc.
 
Later we focus on foreign stamps and collections, once again with notable 
Sweden plus Germany, USA and even Gibraltar. The postcard section offers 
numerous railway-themed cards.
The last section is as before; Norwegian philately. This portion has a very 
good Classic portion, with imperforated NK #4 and #54, numerous type sets, 
varieties, very good skilling and shaded Posthorns, Return-to-Sender stamps, 
collections across a wide price range, etc.
 
We are sure all customers will find nice items to add to their collections,  
welcome!
 
 

Yours faithfully
SKANFIL AUKSJONER AS

Våre neste offentlige auksjoner:
Skanfils Moldenhauer-auksjon 80: 12. og 13. november 
Bergen Lokalauksjon 44: Onsdag 1. desember 
Heureka 20: Lørdag 11. desember  

Our next Public auctions: 
Skanfil’s Moldenhauer Auction 80: November 12-13 
Bergen Local Auction 44: Wednesday December 1 
Skanfil’s Heureka Auction 20: Saturday December 11

Starttidspunkt:

Onsdag 22. september:	 kl. 10.00 (numismatikk) 
Torsdag 23. september:	 kl. 10.00 (diverse samlegjenstander) 
Fredag 24. september:	 kl. 10.00 (frimerker verden) 
Lørdag 25. september:	 kl. 10.00 (Jan Ødegaard) 
Lørdag 25. september: 	 kl. 14.30 (postkort) 
Søndag 26. september	 kl. 10.00 (frimerker Norge)

Skriftlige bud/e-post: Må være oss i hende senest tirsdag  
21. september kl. 15. Sendes til Skanfil Auksjoner AS, Boks 2030,  
5504 Haugesund. Eller på e-post: skanfil@skanfil.no.  
 
Visning: Det vil være begrenset visning i Haugesund fra 20. - 24/9.  
Ta kontakt med Astrid på: 401 08 950 / astrid@skanfil.no.  
Visning av Ødegaards materiale i Oslo 23.-24/9. Se side 80. 

The auction starts:

Wednesday Sept. 22:	 10.00 a.m. (numismatics) 
Thursday Sept. 23:	 10.00 a.m. (various collectibles) 
Friday Sept. 24:		  10.00 a.m. (stamps whole world) 
Saturday Sept. 25	 10.00 a.m. (Jan Ødegaard)
Saturday Sept. 25:	 2.30 p.m. (postcards) 
Sunday Sept. 26:		 10.00 a.m. (stamps Norway) 

Written bids/e-mail bids: Should be received by Tuesday Sept. 21 
at 3 p.m. Send them to Skanfil Auksjoner AS, POB 2030, NO-5504 
Haugesund. Or by e-mail: skanfil@skanfil.no. 
 
Viewing: There will be limited chance for viewing in Haugesund from 
Sept. 20-24. Please contact Astrid: +47 401 08 950 / astrid@skanfil.no.  
Viewing The Jan Ødegaard Auction in Oslo Sept. 23-24. See page 80.
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AUKSJONSREGLEMENT
	 1.	 Auksjonen er offentlig og frivillig. Hvis det ikke er opplyst spesielt vil det  

alltid være flere innleverere til auksjonen (se forøvrig eget innleverer-regle-
ment). Store deler av auksjonen foregår på «amerikansk» vis, gjerne med  
1000-1200 objekter pr. time.

	 2.	 Alle bud er bindende, og budene er i norske kroner. Tilslag går til høyeste 
bud for hvert enkelt objekt. 

	 3.	 Det er lov til å by over og under utrop. Bud under 90 % av utrop vil ikke bli 
notert. Unntaksvis har noen objekter minstepris, angitt i katalogen m/limit

	 4.	 Auksjonene er tilgjengelige for budgivning på internett ca. 4 uker før auksjons-
dato. Se budfrister side 3. 

	 5.	 Budgivningen i salen blir foretatt med følgende høyninger:
		   100 - 300 Høynes med  10 kr.	
		   301 - 500  “ “ 25 kr.	
		   501 - 1.000  “ “ 50 kr.	
		   1.001 - 5.000  “ “ 100 kr.	
		   5.001 - 10.000  “ “ 200 kr.			 

10.001   - 20.000 “ “  500 kr.
		   20.001 - 50.000  “ “ 1.000 kr.
		   50.001 - 100.000  “ “ 2.000 kr
		   Over - 100.000  “ “ 5.000 kr	
	 6.	 Ved flere like skriftlige bud gjelder det først innkomne.
	 7.	 Dersom det er flere skriftlige bud over utrop justeres startbud ned til en høyn-

ing over nest høyeste bud; Eksempel: utrop kr. 100; Det foreligger to bud på 
henholdsvis kr. 110 og 250. Budgivningen starter da på kr. 120 - som også blir 
tilslag dersom det ikke er videre budgivning i salen. 

	 8.	 Man må være 18 år for å by. Vi godtar bud fra yngre personer dersom en  
skriftlig tillatelse fra foresatte foreligger.

	 9.	 Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene  
oppfylles.

	10.	 Auksjonæren kan avvise bud eller nekte personer å delta på auksjonen 
eller i budgivningen. Videre kan han trekke tilbake-, omgruppere- eller dele 
objekter. Ved eventuell uenighet under auksjonen kan han utlyse ny budgivn-
ing, eller bestemme hvem av budgiverne som skal få tilslaget (jfr. auksjons- 
lovens paragraf 11).

	11.	 Oppgjør skal skje kontant, dersom ikke annet er avtalt. 
	12.	 Regelmessige SKANFIL-kunder uten betalingsanmerkninger vil kunne  

få objektene tilsendt med faktura. Betalingsfrist 14 dager. 
	13.	 Nye kunder - som ikke har anledning til å hente objektene i butikken må regne 

med å få objektene tilsendt mot forhåndsfaktura eller postoppkrav. Likeledes 
må faste kunder som ikke overholder betalingsfristene regne med å få objek-
tene tilsendt i postoppkrav. Objekter som etter kjøpers ønske blir lagt til 
side for å bli hentet i butikken, må hentes innen rimelig tid, senest 2 uker 
etter  
auksjonen. Etter denne tid blir objektene sendt i posten med  
ekspedisjonsgebyr og porto inkludert.

	14.	 Dersom objektene ikke er oppgjort innen 30 dager etter fakturadato forbe-
holder vi oss retten til uten ytterligere meddelelse å kunne selge objektene for 
kjøpers regning. Den opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt  
provisjon og redusert salgspris, samt omkostninger i forbindelse med eventuell 
inkasso og renter.

	15.	 Rentesats for forsinket betaling er 1 % pr. påbegynt mnd.
	16.	 Reklamasjoner må gjøres innen 14 dager til vårt Oslo-kontor fra den dato  

objektene er sendt eller levert fra oss. Synlige defekter på merker som er 
avbildet i katalogen kan det ikke reklameres på, men vi foretrekker fornøyde 
kunder – og godtar velbegrunnede returer. Det er umulig å beskrive en stor 
samling ved hjelp av noen få linjer, avvik på opptil 20% må aksepteres på 
oppgitte antall og katalogverdier. Gjennomsyn er en fordel, men har du ikke 
anledning til det, skal du ikke bli sittende med en samling du er sterkt mis-
fornøyd med. Imidlertid kan det være fordel å få en utdypende beskrivelse 
gjennom en telefonsamtale eller fotokopier. 

	17.	 Dersom objekter ønskes prøvet hos ekspert, skal dette avtales med auk-
sjonæren før auksjonen starter. Objekter som allerede er attestert, kan kun 
reklameres dersom det fra to anerkjente eksperter foreligger en skriftlig  
redegjørelse som avviker fra den oppfatning som den opprinnelige  
attest-utsteder har gitt uttrykk for. 

	18.	 Et salær på 23 % kommer i tillegg til salgspris. På objekter under katalogav-
snitt merket med *) tillegges ytterligere 5 % bruktmoms til innenlands kunder. 
For billedkunst med tilslag over kr 2000,- tillegges dessuten 5% kunstneravgift. 
Videre tilkommer porto/eksp./forsikring på minimum kr. 50,-. Ved avhenting 
på andre Skanfil-kontorer tilkommer 1/2 porto, minimum kr 25,-, maksimum kr 
200,-. Til kunder i EU-land tillegges 5 % bruktmoms på fakturaens totalbeløp, 
tilsvarende som ved kjøp innen EU.

	19.	 Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, men auks-
jonæren er ansvarlig for å besørge objektene transportforsikret.

	20.	 Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav av noen 
art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte objekter.

	21.	 Ved avgivelse av bud, skriftlig eller i salen, anses budgiveren å ha gjort seg 
kjent med og akseptert reglementet.

	22.	 Oslo er verneting i tilfelle juridiske konflikter.

CONDITIONS OF SALE
	 1.	 The auction is public and voluntary. Unless especially announced, the auction will 

always have several consigners (please refer to our terms for consignment). Large 
parts of the auction are arranged in the «american» way (also known as «German» 
way) with 1000-1200 lots per hour.

	 2.	 All bids are binding and the bids are in Norwegian kroner (NOK). The highest
		  bidder will be successful for each lot.
	 3.	 It is possible to bid above or below the starting prices. Bids below 90 % of the 

starting price will not be noted. A marginal number of lots will not be offered below 
starting price, noted “limit”

	 4.	 The auction will normally be available on internet 4 weeks before the auction date.  
See bidding deadline page 3.

	 5.	 During the auction, the bids will be increased by the following steps:
	  100 - 300 Raised by  10 kr.	
	  301 - 500   “  “ 25 kr.	
	  501 - 1.000   “  “ 50 kr.	
	  1.001 - 5.000   “  “ 100 kr.	
	  5.001 - 10.000   “  “ 200 kr.
	 10.001  - 20.000  “  “  500 kr.
	 20.001  - 50.000   “  “ 1.000 kr.
	  50.001 - 100.000   “  “ 2.000 kr.
	 Over  - 100.000   “  “ 5.000 kr.
	       
	 6.	 When two or more identical bids are given on the same lot, the first bid to arrive will  

be successful.
	 7.	 If on the same lot there is more than one advance bid above the starting price, the  

bidding will start one step higher than the second highest bid. E.g: Starting price NOK 
100,-. Two advance bids are given of NOK 110,- and 250,-. The bidding will then start 
on 120,-, a sum which also will be the hammer price if there is no  
bidding in the auction room. 

	 8.	 One has to be 18 years old to be allowed bidding. We accept bids from younger  
persons when the bids are accomponied by a written permission from the  
parents/custodians.

	 9.	 When bidding on behalf of others the bidder is responsible for the purchase terms to be 
fullfilled.

	10.	 The auctioneer may reject bids or refuse persons to participate in the auction. Further 
he can withdraw, regroup or divide lots. On disagreement during the  
auction the autioneer can restart the bidding or decide which one of the bidders who 
shall be successful (ref. law of auctions, paragraph 11).

	11.	 Payment shall be done in cash if other types of settlement have not been agreed.
	12.	 Customers who are well known by us may have the purchased lots sent by mail with 

invoice enclosed. Terms of payment are 14 days for foreign customers.
	13.	 New customers who are not able to collect the purchased lots in our shop must expect 

to have the lots sent by COD or by profoma invoice. Customers which do not comply 
to the terms of payment, will also have lots sent by COD or profoma invoice invoice. 
Purchased lots which according to the buyers wish are to be  
picked up in our shop, must be collected within reasonable time, latest 2 weeks after 
the auction date. After this time the purchased lots will be forwarded by mail. Handling 
fee and postage will be charged.

	14.	 If the purchased lots are not paid within 30 days from the invoice date we may without 
further notice sell the lots on account of the buyer. The original buyer will then be held 
responsible for loss of profit and reduced sales price as well as costs connected to 
legal fees and interests.

	15.	 The interest for late payment is 1 % per started month.
	16.	 Claims must be done within 14 days to our Oslo Office from the date the lots are sent 

or delivered from us. Visible defects on lots which are illustrated in the catalogue can 
not be regarded as reasons for claims. Lots containing more than 3 stamps/coins/item 
can not be claimed because of minor defects, unless the main value lies in the stamp/
coin/item that are claimed for. Collections, stocks, wholesale lots, etc. are sold without 
any guaranties. The buyer must accept differences up to 20 % of stated quantity,  
catalogue value, etc. Lots can not be claimed based on other descriptions than the one 
printed in the auction catalogue.

	17.	 If the buyer want to have extension because he want to send the item for  
expertising, this shall be agreed upon prior to the start of the auction. Lots which 
already are supplied with a certificate can only be claimed if there are written  
disagreements by two other reommended experts. 

	18.	 A commission of 23 % will be charged in addition to the hammer price. For lots 
marked by * an additional of 5 % VAT will be added for Norwegian residents. For art-
work another 5% will be charges on lots with hammerprice 2000 NOK or more. Further 
postage and handling fee will be charged with a minimum of 50 NOK. If you collect 
your lots at one of our Skanfil offices you will only pay half the postage. Minimum 25 
NOK and maximum NOK 200. See also other information on shipping abroad.

	19.	 Any riscs connected to purchase of lots is done on behalf of the buyer.  
The auctioneer is, however, responsible for arranging that the shipment is insured  
during transport.

	20.	 No claims can be raised against the auctioneer nor the consignor later than two months 
counted from the auction day/ sales day.

	21.	 Bidding on the auction, either it is bids in advance or bidding in the auction room during 
the auction, means that the buyer has read the conditions and had accepted those.

22.		 In case of legal conflicts the Norwegian text will supersede the English one, and 
Norwegian law and legal dimicile will apply. 
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Bidding Form Public Auction 212, September 22 - 26, 2021

Sendes/Send To: SKANFIL AUKSJONER AS, P.O.Box 2030, N-5504 Haugesund, Norway

Alle bud i norske kroner / All bids in Norwegian kroner (NOK)

 

Kundenr/Customer number: 

											         
Navn/Name: 
						    
Adresse/Address: 
 
 
 
Tlf.:			   E-mail: 	 
Dato/                         	 Signatur/
Date:  			   Signature: 	

DnB Bank, Haugesund:5337 06 24565

Danmark (DnB Bank): 5290 9010315007
Sverige (DnB Bank): 5704-2319
Tyskland (DnB Bank): IBAN: DE 4202201000070380004

BIC: DNBADEHX

OBJEKTENE HENTES: 
       I SARPSBORG           I HAUGESUND            
 
       I OSLO             I BERGEN
(kryss av hvis objektene skal hentes i butikkene)

Kryss av her dersom denne  
hentekoden ønskes permanent: 
Om nødvendig, øk mine bud med: 

       10%	        20%	        30%	        40%	                            % 
If necessary, please increase my bids with

Vennligst skriv tydelig! / Please write clearly!

We accept:

Visa
Eurocard
Mastercard

Telefon Haugesund: +47 52 70 39 40 
 
E-post: skanfil@skanfil.no

Telefon Oslo:  +47 922 03 173  

Internett: www.skanfil.no

Telefon Sarpsborg: +47 922 01 427

Telefonhenvendelser vedr. resultatene rettes til Haugesund  •  Telephone information on the results must be directed to Haugesund (+47) 52 70 39 40 

Dersom det er mange objekter du ønsker å by på, men er redd for å få mer enn du har råd til, så  angir du bare maksimalsum på budseddelen. 
Vi passer da på at du ikke får for mer enn du ønsker.  If you are interested in more lots than you can afford, please quote a maximum sum of
purchase on the bidding form. We will see to that your limit is not exceeded.

Oppgi gjerne reservebud. Dette er en offentlig auksjon der objektene selges i stigende rekkefølge, et høyt objekt nr. kan derfor ikke prioriteres 
framfor et lavt nr. Reservebud med slike lave nummer vil bli forkastet.

Bud som avviker fra våre normale budtrinn (se side 4), vil bli forhøyet til nærmeste tillatte budtrinn.  
If bids deviate from our bidding steps (see page 4), they will be increased to the nearest allowed step. 

Bud under 90% av utrop vil bli forkastet.  Bids below 90% of price estimate will be discarded. 

Obj. nr/
Lot no:

Bud/
Bid:

Obj. nr/
Lot no:

Bud/
Bid:

Obj. nr/
Lot no:

Bud/
Bid:

Obj. nr/
Lot no:

Bud/
Bid:

Obj. nr/
Lot no:

Bud/
Bid:
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Avsnitt merket med *) i katalogen: 
28,75% salær inkl. moms til innenlands kunder. Ellers 23%.

Innleveringsbetingelser for 
Skanfils

Storauksjoner
Våre offentlige auksjoner er avhengig av kontinuerlig tilgang av egnet  
materiale.

INNLEVERING AV OBJEKTER kan skje til alle våre kontorer i Oslo, Haugesund, 
Sarpsborg, Trondheim, Bergen og Tønsberg.

INNLEVERINGSFRIST: Objekter som ønskes omsatt på våre auksjoner må være 
oss i hende minst to måneder før auksjonsdato. De er da sikret en  
forsvarlig behandling av objektene.Ved sen innlevering reduseres også 
muligheten for å korrigere våre vurderinger, beskrivelser og valg av utropspriser 
før katalogen trykkes. Materiale som trenger bearbeidelse av oss kan ikke garan-
teres oppsatt på første auksjonsmulighet.
Samlet utropspris pr. innlevering må være minst kr 2000,-.

FORELØPIG KVITTERING (grunnkvittering) sendes innleverer gjerne etter at 
vi har behandlet objektene.  Det er da mulig å kontakte oss for å rette opp 
eventuelle feil, eller komme med ønsker i forhold til beskrivelse og utrop.  På 
grunnkvitteringen opereres det med et løpenummer som tildeles fort-løpende 
ettersom objektene blir registrert på data.

ENDELIG KVITTERING sendes ut etter at katalogen er sendt i trykken.  Her blir 
det angitt hvilke objektnumre objektene får i auksjonskatalogen.

SALÆR:  Normalt 20-25 %, avhengig av beskaffenhet, volum, salgbarhet, hent-
ing/besørging av transport osv. Innlevering av store samlinger, dyre enkelto-
bjekter, regelmessige innleveringer osv.: Salær etter avtale. Minimum salær er 
50 kr pr. objekt. Ved innlevering av andre objekter enn frimerker, brev, mynter 
og sedler, (kategorier merket med *), fratrekkes også moms av salæret. Salæret 
er godtgjørelse for hele salgsprosessen, inkl. vurdering og beskrivelse, foto, 
markedsføring, forsikring og garanti for rettidig oppgjør til innleverer.

OBJEKTENE: Vi foretrekker at innleverer samvittighetsfullt beskriver objektene 
og oppgir katalogverdi (SK brukes for norske frimerker), markedsverdi eller evt. 
pålydende, hva som er mest aktuelt.  Ved innleveringer hvor dette ikke er gjort 
vil vi beregne høyere salær eller ta betalt for dette arbeidet - vel og merke  
dersom vi mener at et slikt arbeide er nødvendig (se under).

ROTELOTTER:  er ofte veldig populære, og oppnår normalt høye priser. Vi  
forlanger selvsagt ikke fullstendig beskrivelse over disse, men  høydepunkter 
kan gjerne fremheves. 

UTROPSPRISENE: SKANFIL forbeholder seg retten til å justere optimistiske 
utropspriser og eventuelt å redusere utropsprisene på objektene ved andre-  
og tredje gangs forsøk på salg. Dersom objektene ønskes returnert etter første 
gangs forsøk, så bør dette avtales på forhånd eller like etter auksjonen.  Vi 
ønsker at utropsprisene settes slik at det gir  rom for budgiving.  Husk dette er 
en AUKSJON, ikke salgsliste. Objektene bør ha utrop minimum 500,-.  
Alle priser i NOK. 

TRUKNE OBJEKTER:  Skulle innleverer av en eller annen årsak ønske å trekke 
et eller flere objekter etter at bearbeidelse har funnet sted, vil SKANFIL beregne 
et gebyr etter medgått tid.  Etter at katalogen er gått til trykking er det normalt 
ikke anledning til å trekke objekter fra salg på auksjonen.

OPPGJØR: Vi bestreber oss på at oppgjøret skal foretas så raskt som mulig etter 
auksjonen, men pga. ettersalgsperioden (ca 2 uker) og evt. returer vil oppgjør 
normalt skje etter ca. 5-6 uker. Porto for retur av usolgte objekter belastes inn-
leverer. Vi kan utbetale inntil 1/3 av utropsverdi i forskudd. Rente 1 % pr. mnd.

ATTESTER/EKSPERTISE:  Mynter,  frimerker og andre samlergjenstander bør 
av og til underkastes en vurdering av eksperter på forhånd. Vi har tilgang til 
ekspertise på de fleste områder. Dersom vi skal gi en vurdering forut for  
auksjonssalget, så bør objektene komme oss i hende tidlig i måneden. 
Fotoattester på norske frimerker kan besørges av Finn Aune mot et gebyr på 
kr 250,-.  Signering koster 50-100 kr.   Ønskes attester på kostbare, utenlandske 
merker,  kan dette formidles til anerkjente eksperter i utlandet.

Terms of consignment for
Skanfil’s 

Public auctions
Our public auctions depend on regular supply of suitable material. 

TIME LIMIT FOR CONSIGNMENT:  Material intended for sale at our auctions 
must reach us at least two months before the auction date. Your material is  
then ensured careful description. We cannot always guarantee that late  
deliveries will be included in the auction. Late delivery will also leave less oppor-
tunity to correct our judgement, description and starting price before  
the catalogue must go to press.
Each consignment should have a total starting price of at least NOK 2000,-

A PRELIMENARY RECEIPT will be sent you soon after we have registered the 
material as lots in our computer. You may then contact us in case there are any 
errors or if you wish to discuss our description or starting price. The prelimenary 
receipt specifies each lot by its record lot number.

A FINAL RECEIPT will be sent when the catalogue has gone to press or  
alternatively at the same time as the catalogue is mailed to our customers. The 
final receipt specifies each lot by its number at the auction.

COMMISSION:  Normally we charge the seller 20 % to 25 %. On special and 
volumious consignments 25% to 30 % will be considered. Minimum  
commission 50 NOK per lot. On sections marked with *) we also have to  
deduct 25% VAT on the commission. (Ex 20 % + VAT = 25 %)

CONSIGNMENTS:  We prefer that the seller provides a  description of each lot, 
stating catalogue value, face value, or market value, whichever is appropriate.  
On consignments where none of this has been done, we reserve the right either 
to charge a higher commission, or charge for our work. However, such a charge 
will only be made if we find the work necessary (Further explanation in next 
chapter).

WHOLE SALE  OR MIXED LOTS are met with great interest, and may achieve 
high prices. Of course, we do not require a complete description of such lots 
where a mention of the highlights will suffice.

STARTING PRICES:   We, the auctioneer, reserve the right to reduce optimistic 
estimates given by the consigner, to realistic starting prices. We also reserve 
the right to reduce the starting price of unsold lots on further attempts at sell-
ing. If you wish unsold lots to be returned after the first attempt, this should be 
requested beforehand or immediately after the auction. Please bear in mind 
that this is an AUCTION, not a sales catalogue, therefore lots attract interest by 
having attractive starting prices. The auction lots should have individual starting 
prices of at least NOK 500,-. All prices in NOK (Norwegian Kroner). 

WITHDRAWN LOTS:  If a consigner for any reason should wish to 
withdraw material after the auctioneer has worked on or described it, the  
auctioneer (Skanfil) will charge for time spent on the withdrawn material.   
Normally it is not possible to withdraw lots from the auction when the  
catalogue has gone to press.

SETTLEMENT:  We try to settle with the vendors as soon as possible after the 
auction, normally being 5-6 weeks after the auction, due to late sale of unsold 
lots and allowing time for complaints. Postage for unsold lots will be charged. 
We can pay up to 1/3 of starting price in advance. Rate 1 % per month. 

CERTIFICATES/EXPERTISE:  Stamps, coins and other collectors items sometimes 
have to be examined by experts. Items requiring an approval before the auction, 
should be consigned to us early in the month. Photo certificates of Norwegian 
stamps and covers may be provided by Finn Aune for a fee of NOK 250,- per item. 
Signature alone costs NOK 50-100,-. If certificates of valuable foreign stamps are 
required we maintain contact with reknowned experts abroad.
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TEGNFORKLARINGER / SYMBOLS
o	 =	 Stemplet/Cancelled
**	 =	 Postfrisk/Mint never hinged
*	 =	 Ustemplet m/hengsel/Mint hinged
(*)	 =	 Ustemplet uten lim/Mint without gum
Br	 =	 Brev/Covers
Bs	 =	 Brevklipp/Piece
F	 =	 Foto i katalogen/Photo in catalogue
x	 =	 Fotoutdrag fra en lott/samling
		  /Photo extract from a lot/collection 
ø	 =	 Diameter (smykker etc./jewellery)

ANDRE FORKORTELSER / OTHER ABBREVIATIONS
cds	 =	 Circular date stamp
kv./kval.	 =	 kvalitet / quality 
VK	 =	 varierende kvalitet / various quality
pål.	 =	 pålydende / nom. value
stpl.	 =	 stempel, stemplet / postmark/cancelled
tg.	 =	 tagging / performation
ves.	 =	 vesentlig / mainly
vm.	 =	 vannmerke / watermark
BL	 =	 blokk,  miniark / miniature-sheets
BOB	 =	 «Bakerst i boka»: Tjeneste, porto m.m. /
		  «Back of the book»
FFC	 =	 førsteflyvning / First Flight Covers
FA	 =	 Finn Aune (attester/certificates)
FCM	 =	 F.C.Moldenhauer jr. (attester/certificates)
HE	 =	 Hans Enger (attester/certificates)
(Se også ordlisten bak / see also glossary)

FØLGENDE KATALOGER ER BENYTTET /
THE FOLLOWING CATALOGUES HAVE BEEN USED:
Norge/Norway:			   Skanfil Priskatalog (SK)
				    Handlerkatalogen (HK)
				    Norgeskatalogen (NK)
Danmark m/områder/+Island
Denmark w/areas + Iceland:	AFA  (AFA)
Sverige/Sweden:			   Facit (F)
Finland:				    Facit (F)
England:				   Stanley Gibbons (SG)
Europa/Europe: 			   Michel (Mi) /  Euro = 8.25 kr
				    AFA  (AFA)
USA: 				    Scott (Scott)
Øvrige verden/Overseas:		  Michel (Mi)
Br. kolonier/Br. Commonwealth	 Stanley Gibbons (SG)

POSTKORT KVALITETSVURDERINGER:
1. Uten feil og lyte. Brukt kort kan ha skrift på forsiden, men ikke 		
 utenfor felt som er beregnet for tekst (gjelder kort med udelt
 bakside, dvs. før 1905). Frimerke kan ikke være fjernet på 		
 brukt kort.
2. Pent kort. Minimale skjønnhetsfeil. Ikke skjemmende skrift på
 forsiden. Frimerke kan være fjernet dersom kortet ikke er skadet.
3. Normal kvalitet. Litt slitt, minimale flekker, noe skittent, mye skrift 	
 på forsiden.
4. Brukbar kvalitet. Godt brukt med større kvalitetsanmerkninger 		
 som flekker, minimale rifter, skittent, små nål-hull.
5. Defekt kort. Kun samleverdi p.g.a stor sjeldenhet.

GENERELT: Dersom frimerket er stygt fjernet på brukt kort 
reduseres kvaliteten med 1 grad. 

Innhold 

Onsdag 22. september kl. 10.00: 
Norske mynter 			    7
Norske sedler 			   12
Danske og utenlandske mynter	 25
Sedler Norden/Hele verden		 31
Myntbrev/minnebrev			   33 
 
Torsdag 23. september kl. 10.00: 
Diverse samlegjenstander 		  34
 
Fredag 24. september kl. 10.00: 
Danmark			    	 58
Grønland  			    	 59
Færøyene 			    	 60
Finland 				    61
Åland 				    	 63
Sverige 			    	 64
Diverse Norden		   	 66
Europa 			    	 67
Afrika 				     	 75
Amerika 			    	 75
Asia (inkl. China)		   	 77	  
Brit. Kol./Samv.Stater 	  	 77
Hele Verden			    	 79
Motiv/tema 				    80
Realisasjonslotter - Hele Verden	 80 

Lørdag 25. september kl. 10.00:
Jan Ødegaard 20 mm posthorn  
 
Lørdag 25. september kl. 14.30: 
Postkort 				    81 
 
Søndag 26. september kl. 10.00: 
Pene stempler inkl. Prakt/Lux	 90 
Frimerker Norge - klassisk 		  92
1909-1939 				    106
Etter krigen 				    107
Frimerkehefter 			   108
Portomerker 				    108
Tjenestemerker 			   108
Gamle brev 				    109
Diverse samleområder Norge 	 109
Førstedagsbrev 			   110
Hjemstedsfilateli 			   111
Norge, samlinger, lotter & engros 	 117 
Realisasjonslotter - Norge		  122 
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Norske mynter
Mynter fra dansketiden (før 1814)
Christian IV (1588-1648)

10001 VK 2 sk 1642 (NMD 129) og 8 sk 1642 (NMD 122). Begge myntene 
er i kv. 1 og er buklet. Kommer med pent treskrin.

4000

10002 1 2 sk 1644, NMD 131, kv. 1. Svakt buklet, litt mørk, men pen. 1200
10003 1 2 sk 1644. NMD 131. Kv. 1. Noe korrodert, men tydelig preg. 900
10004 8 sk 1642, VARIANT med 2-tallet opp-ned. Mynten er ikke buklet, 

noe som er uvanlig for typen. Kv. 1. 
2500

10005 1/1+ 1 mark 1644-1647, NMD 117-120. kv. 1/1+. Partiell slitasje medfø-
rer at årstallet ikke er leselig. Mynten er montert i kapsel og kom-
mer med skrin fra Samlerhuset. Informasjonsfolder medfølger.

3500

F10006 1/1+ 1 Spd 1634, NMD 34A, kv. 1/1+. Kantanmerkninger, sannsyn-
ligvis fra produksjonen, samt blankettfeil. 

15000

Frederik III (1648-1670)
10007 1 2 sk 1651 (myntmerke utydelig), NMD 210A?, kv. 1. Buklet, men 

pen.
500

10008 1 2 sk 1656, NMD 215A, kv. 1, pen. 600
10009 1 2 sk 1664, NMD 223, kv. 1, pen. 600
10010 1/1+ 2 sk 1664, NMD 223, kv. 1/1+. Dels litt svakt preget. 800
10011 1 2 sk 1666, NMD 225, kv. 1. Svakt buklet men tiltalende. 600
10012 1/1+ 2 sk 1667, NMD 226, kv. 1/1+. Dels litt svakt preget. 600
10013 2 sk 1668, NMD 228, kv. 1. 500
10014 1- 2 mark 1656, NMD 156, kv. 1-. 1500
10015 1 2 mark 1658, NMD 158 B, kv. 1. 3000

Christian V (1670-1699)
10016 1+ 2 sk 1679, NMD 149, kv. 1+. Partielt litt svakt preget, men pen og 

tiltalende, ex. Guldborg. 
1800

10017 2 sk 1688, NMD 231, kv. 1/1+. 800
10018 1 2 sk 1689, NMD 232, kv. 1, tiltalende. 750
10019 1 2 sk 1691, NMD 234, kv. 1, pen og tiltalende. 600
10020 1 2 sk 1692, NMD 235, kv. 1, pen og tiltalende. 750
10021 1/1+ 2 sk 1692, NMD 235, kv. 1/1+. Litt flekkete, men pen. 800
10022 1 2 sk 1694, NMD 237, kv. 1, tiltalende. 750
10023 1 2 sk 1694, NMD 237, kv. 1. Renset? og dels noe svakt preget. 500
10024 1 2 sk 1695, NMD 238, kv. 1. 600
10025 1 2 sk 1695, NMD. 238, kv. 1, liten blanketfeil kl. 13. 600
10026 2 sk 1696, NMD 239, kv. 1/1-. 450
10027 1 2 sk 1696, NMD. 239, kv. 1, tiltalende. 800

F10028 1 1 mark 1684 type III, NMD 122, kv. 1. 10000
10029 1 2 mark 1670 type I, NMD 102, kv. 1. 5000
10030 1/1+ 4 mark 1680, NMD 85, kv. 1/1+. 5000
10031 1- 4 mark 1683 type III, NMD 89, kv. 1-. 5000

F10032 1 1 Spd 1693, randskrift B ”Det klipperne”, NMD 169B. Kv. 1, 
skade på portrettet og sår i flatene. 

7000

10033 1/1+ Gyldenløves dukat u.år, myntpregning i sølv fra 1670-tallet, NM 
22B, vekt ca 5,5 gram. Kv. 1/1+. Noen mindre anmerkninger på 
kant.

2000

Frederik IV (1699-1730)
10034 2 sk 1702, 1708, 1710, 1713. Fire stk., VK. 600
10035 1 2 sk 1704, NMD 48A, kv. 1. 500
10036 1 2 sk 1706, NMD 50, kv. 1, buklet. 500
10037 1/1+ 2 sk 1706, NMD 50, kv. 1/1+. kantskade. 500
10038 1 2 sk 1708, NMD 52, kv. 1, tiltalende. 500
10039 1 2 sk 1709 (buklet) og 1711, NMD 53, 55, kv. 1. 750
10040 1 2 sk 1713, NMD. 57, kv. 1, pen og tiltalende. 500
10041 2 sk 1718, kv. 1/1+, avbrekt. Svært sjelden. 750
10042 2 sk 1723, kv. 1, kantskader. Sjelden! 2500
10043 1/1+ 8 sk 1702, NMD 24, kv. 1/1+. 900
10044 8 sk 1705, NMD 28, kv. 1/1+. 600
10045 8 sk 1707, NMD 30, kv. 1+. 800
10046 1/1+ 8 sk 1709, NMD 32, kv. 1/1+. 500
10047 8 sk 1711 med VARIANT ”DNA” i stedet for ”DMA”. Kv. 1/1+. 750
10048 8 sk 1711. Schou 11, vanskelig Schou-nummer. Kv. 1/1+. 600
10049 8 sk 1712, NMD 35, kv. 1. 450
10050 1/1+ 8 sk 1727 C, NMD 40B, kv. 1/1+, litt riss ved løven.  600
10051 8 sk 1727 C, NMD 40B, kv. 1/1+. 1200
10052 8 sk 1727 HCM, 1728 og 1733, VK. 700
10053 8 sk 1729, NMD 42, kv. 1/1+. 750
10054 1/1+ 16 sk 1715 (svakt 5-tall), NMD 11, kv. 1/1+. 750
10055 1/1+ 16 sk 1716 HCM, NMD 12, kv. 1/1+. Enkelte blankettstriper og litt 

sv. preget revers, men tiltalende. 
1000

10056 1 1 mark/16 sk 1715, NMD 11, kv. 1, anløpt. 500

F10057 1 2 mark 1700, NMD 8, kv. 1. Mynten er montert i kapsel. 8000

F10058 1+ 4 mark 1700, NMD 4B, Kv. 1+. 15000
10059 1+ 4 mark 1723 ”Ryttermark”, NMD 5, kv. 1+. 4000
10060 4 mark 1726, kv. 01. 3500
10061 1+ 4 mark 1726, type III, NMD 7. Kv. 1+, blankettstriper. 2000

Christian VI (1730-1746)

F10062 8 sk 1730, Christian VI-typen. Kv. 1/1+. Sjelden. 5000
10063 1+ 8 sk 1733, NMD 21, kv. 1+. 750
10064 1 24 sk 1737 (NMD 8), kv. 1. 750
10065 1/1- 24 sk 1740 TL, NMD. 11, kv. 1/1-. 750
10066 1 24 sk 1741, NMD 12, kv. 1, litt flad. 800
10067 24 sk 1741, NMD 12, kv. 1/1+. 1000
10068 1 24 sk 1742 TL, NMD. 13, kv. 1. 1000
10069 1 24 sk 1743 (NMD 14), kv. 1. 750
10070 1/1+ 24 sk 1743, NMD 14, kv. 1/1+, pen. 1200
10071 1 24 sk 1744, NMD 15, kv. 1, riss, renset? 600
10072 24 sk 1745, NMD 16, kv. 1. 800

Frederik V (1746-1766)
10073 0 1 sk 1764 TL, NMD 33B, 14 mm. blankett, kv. 0. Meget flott 

eksemplar, dog med litt overskuddsmetall advers, til høyre i Fred. 
monogram.

2000

10074 1+ 2 sk 1762, hovednummer NMD 27 variant; ”SKILING”, kv. 1+. 
Uvanlig.

1000

10075 1 2 sk 1763, NMD 28, kv. 1, noe ru. 500
10076 1/1+ 24 sk 1747, NMD 4, kv. 1/1+. 1200
10077 1/1+ 24 sk 1748, NMD 5, kv. 1/1+. Svake riss advers, renset?, men 

pen. 
1000

10078 24 sk 1752, NMD 9, kv. 1, kanthakk. 600
10079 1- 24 sk 1753, kv. 1-. 500
10080 1 24 sk 1754, NMD 11, kv. 1. 800
10081 1 24 sk 1755, NMD 12, kv. 1. 800
10082 1+ 24 sk 1756, NMD 13, kv. 1+, riktig pen og tiltalende. 1600
10083 24 sk 1757, kv. 01. 3000
10084 24 sk 1762, NMD 19, kv. 1, hakk. 700
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F10085 1 Reisedaler 1749, NMD 1A, kv. 1/1+. Mindre anmerkninger på 
kant og sår/riper i flatene. 

10000

Christian VII (1766-1808)
10086 1 1 sk 1771, kv. 1. 900
10087 2 sk 1786, 1800, 1802, alle ca. kv. 1. 400
10088 0 2 sk 1788 HIAB, NMD. 86, kv. 0, meget pen. 1000
10089 0/01 2 sk 1801 (NMD 88), kv. 0/01. 750
10090 2 sk 1803 (x), NMD 90, kv. 01. 500
10091 8 sk 1778, NMD 48, kv. 1. 350
10092 1+ 8 sk 1782 HIAB, NMD 52, kv. 1+. 800
10093 1 24 sk 1774 (NMD 34), kv. 1. 900
10094 24 sk 1799, kv. god 01. 2500
10095 24 sk 1800, NMD 42, kv. 1. 700
10096 1 1/2 Spd 1776, NMD 18 A, kv. 1. Ripe advers. 1000

10097 01 1/2 Spd 1776, NMD 18A, kv. 01. 4500
10098 1/2 Spd 1776, NMD 18A, kv. 1. 1800
10099 1/1+ 2/3 Spd 1796 type IA, NMD 17A, kv. 1/1+. 4500
10100 1/1+ 1 Spd 1777 HIAB, NMD. 5, kv. 1/1+, tiltalende. 3000
10101 1+ 1 Spd 1778, NMD 6, kv. 1+. 4000

Frederik VI (1808-1814)
10102 01 2 sk 1810 (rosetter) NMD. Kv. 01, tiltalende og pent eksemplar. 500
10103 4 sk 1809 med stjerner, kv. 1+. 1250

Union med Sverige (1814-1873)
Carl XIII (1814-1818)

10104 01 1 sk 1816, kv. svak 01. 1400
10105 1 sk 1816, NM 2, kv. 1+. 450

Carl XIV Johan (1818-1844)
10106 1/2 sk 1839, 40, 41, 41 stj., 1863 og 1867, VK. 350
10107 1 sk 1825, korrodert. Lukefyller. 2000
10108 2 sk 1822, 1831, 1832, VK. 500
10109 1+/012 sk 1825, kv. 1+/01. Blankettfeil revers og kantskader. 2000
10110 1/1+ 2 sk 1825, NM. 51, kv. 1/1+. Lite kantstøt og noe irr, men stort sett 

uten blankettstriper. 
500

10111 01 2 sk 1833, kv. 01. Blankettfeil og kantskader. 1000
10112 1 2 sk 1834, kv. god 1, blankettfeil og kantanmerkninger. 1500
10113 01 4 sk 1842, kv. pen 01, mindre riper revers. 850
10114 1+ 8 sk 1825, kv. 1+, riper/sår i flatene. 1500
10115 1 24 sk 1819, kv. 1. 750
10116 1+ 24 sk 1819, kv. 1+. 1500
10117 24 sk 1823, kv. 1/1+. 2500
10118 1/1+ 24 sk 1827, kv. 1/1+. 2500

F10119 1/1- 24 sk 1830, kv. 1/1-, blankettfeil. 8000

F10120 1 24 sk 1835, kv. 1, noen sår i flaten revers. 8000
10121 1+ 1/2 Spd 1821, kv. 1+. 4000
10122 1/2 Spd 1821, NM 17, kv. 1/1+, riper. 2300
10123 1/2 Spd 1824. Kv. 1+, små hakk. 4000

10124 1+/011/2 Spd 1834, kv. 1+/01. Rengjort. 10000
10125 1+ 1/2 Spd 1844, kv. pen 1+. 4000

F10126 1 1 Spd 1819, kv. 1. 8000

F10127 1 Spd 1827, kv. 01. 10000

F10128 1/1+ 1 Spd 1827, kv. 1/1+, noe reparert i kant. 6000
10129 01 1 Spd 1834, kv. 01. Flere kanthakk. 8000
10130 1 Spd 1835 i kv. god 1- (små riper), uten stjerne. KM 301. 2500
10131 1 Spd 1835. Kv. 1, kantskade. 3000
10132 1+/01Kastepenning til kroningen 1818, kv. 1+/ 01. Ujevn kant. 1000

Oscar I (1844-1859)
10133 12 sk 1845, 1848, 1850, 1855, VK. 650
10134 12 sk 1848, kv. 0/01. 1000
10135 01 12 sk 1850, kv. pen 01. 1000
10136 12 sk 1853, kv. 0/01. 1000
10137 1+/0112 sk 1855, kv. 1+/01. 800
10138 12 sk 1856, NM 34, kv. 1+/01. 500
10139 1 24 sk 1845, kv. 1. 750
10140 24 sk 1845, NM 15, kv. 1. 550
10141 01 24 sk 1847, kv. 01, flekker. 2000
10142 24 sk 1852, NM 20, kv. 1+/01. 1200
10143 24 sk 1853, NM 21, kv. 1-. 300
10144 1+ 24 sk 1854, kv. 1+. 1200
10145 1 24 sk 1855, kv. 1. 750
10146 1/2 spd 1846, borret hull, men med tilsvarende ca. kv. 1 detaljer. 1000
10147 1 1/2 Spd 1847, kv. 1. 4000

F10148 1 Spd 1844 i kv. 1/1+. 5000
10149 1 Spd 1855, kv. 01. Har vært anhengt, reparerte riller kl. 12. 4000
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F10150 01 1 Spd 1857, kv. 01. 12000
Carl XV (1859-1872)

10151 1+ 3 sk 1869 m/rosetter, kv. 1+. 500

F10152 3 sk 1869 rosetter, kv. 0. 2500
10153 4 sk 1871, kv. PRAKT. 1500
10154 1+ 24 sk 1865, kv. pen 1+. 3000

F10155 1+/011/2 Spd 1862, kv. 1+/01. 8000
10156 1 Spd 1861, kv. 1+. Har vært anhengt, monteringsspor kl. 18 og 

spor etter forgylling. 
2500

F10157 1/1+ 1 Spd 1862, kv. 1/1+. Lett renset, kantanmerkning kl. 12 
advers, mindre riper revers.

8000

F10158 1+/011 Spd 1864, kv. 1+/01. 15000
10159 01 Kastepenning til kroningen 1860, kv. 01. 1000

Oscar II (1872-1905)
10160 12 sk 1873, NM 14, kv. 1+. 700

Norsk årgangsmynt
1-ører

10161 VK 1 øre 1876/1972. Samlng i Sieg, mangler kun 1885 og 1897. 
Generelt sirkulert, inkl. enkelte mynter i litt bedre stand.

750

F10162 1 øre 1885, kv. 0. 3500
10163 1 øre 1885, kv. 1. 800
10164 0 1 øre 1911, kv. 0. Noen sorte streker revers. 800

10165 0 1 øre 1912, kv. 0. 3500
10166 0 1 øre 1921 i jern, kv. 0. 2000
10167 1 øre 1921 kobber. Kv. 0/01, noen skygger. 1000

x10168 1 øre 1968, 1971 x3 og 1972 x2. 1968 tapet, ellers bra. 800
10169 VK 1 øre komplett samling i Sieg-mappe. Nøkkelverdiene er sirkulert 

kval., ellers en god del utsøkt kval. på mynter f.o.m. 1928.
2500

2-ører
10170 VK 2 øre 1876/1972. Samling i Sieg, mangler kun 1917 og 1968. 750
10171 0 2 øre 1910, kv. 0. 7000
10172 0/01 2 øre 1913, kv. 0/01. 750
10173 0/01 2 øre 1914, kv. 0/01. 700
10174 2 øre 1917 jern, kv. 1/1+, lite kanthakk. 900
10175 0 2 øre 1948, kv. 0. 600
10176 2 øre 1949 x19. Alle stort sett kv. 0, i myntrammer. 500
10177 0 2 øre 1969 i originalrull à 50 stk. fra DKM. (2500) 500
10178 VK 2 øre nesten komplett samling i Sieg-mappe, mangler kun 1917 

og 1968. Generelt sirkulert kval. med en god del utsøkt kval. på 
mynter f.o.m. 1928.

1500

10179 VK Fin samling med 2 ører i Sieg-album, komplett i perioden 1876 til 
1972 med unntak for 1968. 1917-mynten i jern er med dobbelt-
strek og holder kv. 1, dog noen små kantanmerkninger. Varierende 
kv., men gjennomgående pene mynter fra 1940-tallet og nyere.

1400

5-ører

F10180 0 5 øre 1875, kv. 0. 8000

F10181 0 5 øre 1878, kv. 0, minimale anmerkninger på kant. 6000

F10182 0 5 øre 1899, kv. 0. 5000
10183 5 øre 1907, kv. 0/01. 750

F10184 0 5 øre 1911, kv. 0. 8000
10185 5 øre 1917, kv. 0. Rust. 750
10186 5 øre 1920, kv. 01. 800
10187 5 øre 1929 Kv. 0, flekker. 1750
10188 5 øre 1935. Kv. 0, flekker. 1500
10189 5 øre 1959 PRØVEMYNT. Kv. 1+/01. 3000
10190 VK 5 øre nesten komplett samling i Sieg-mappe til 1970, mangler kun 

1918. Inkl. 1945, kv. 1+. Generelt sirkulert kval., med en del myn-
ter i litt bedre stand innimellom.

2500

10-ører
10191 10 øre 1890, kv. 0. 800
10192 VK 10 øre 1901/84. Sieg-album, inkl. 1914, 27, 41-45 sink, varierende 

kval. med en del fra 1937 og oppover i litt utvalgt stand.
500

10193 10 øre 1913, kv. 0. 750
10194 10 øre 1921, kv. 0. 750
10195 0 10 øre 1970 i originalrull à 50 stk. fra DKM. (3750) 1000
10196 VK Fin lott med 17 stk. 10-ører på albumark i perioden 1874 til 1903, 

noe duplisert. Svært varierende kvalitet, men flere pene, anmerk-
ninger på noen.

1500

25-ører
10197 25 øre 1876, kv. 0. 1500
10198 0/01 25 øre 1900, kv. 0/01. 750
10199 25 øre 1911, kv. 0/01. 800
10200 25 øre 1912, kv. 1/1+. 1000
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10201 25 øre 1913, kv. 0. 1000
10202 01 25 øre 1914, kv. 01. 500
10203 01 25 øre 1922 med hull, kv. 01. 600
10204 0 25 øre 1929, kv. 0. 2500
10205 25 øre 1958 PRØVEMYNT. Kv. 1+. 2000
10206 25 øre 1965, kv. PRAKT. 750

50-ører
10207 50 øre/15 sk 1874, kv. 1+. 3000
10208 50 øre/15 sk 1874, kv. 1+. Pen myntglans. 2500
10209 1 50 øre/15 sk 1874 i kv. 1 (4000). 2000
10210 1/1- 50 øre/15 sk 1874. Kv. 1/1-. 1500

F10211 50 øre/15 sk 1875, kv. 1+/01. 3000
10212 1- 50 øre/15 sk 1875 i kv. 1- (2800). 1400
10213 50 øre 1877 og 1891, kv. 1- og 1/1-. 500

x10214 50 øre 1877/1987, ca. 60 ulike i Sieg-album. Sju sølvmynter, alle 
disse slitt eller med anmerkninger.

1000

10215 1 50 øre 1885, kv. 1, pen og tiltalende. 2000
10216 1- 50 øre 1887, kv. 1-. 250
10217 50 øre 1887, kv. 1+. 1000
10218 50 øre 1888, kv. 1+. 1500
10219 50 øre 1889, kv. 01. 1000
10220 50 øre 1897, kv. 0/01. 3000
10221 50 øre 1899, kv. 1+. 800
10222 50 øre 1900, kv. 0/01. 1500
10223 50 øre 1901, kv. 0/01. 1500
10224 50 øre 1901, kv. 1+. 600
10225 50 øre 1901, 1921 u/hull og 1922 u/hull, VK. 600
10226 50 øre 1902, kv. 0/01. 1500
10227 50 øre 1902, kv. 1+, skitten. 500
10228 50 øre 1904, kv. 1, mange småriper/hull. 500
10229 50 øre 1904, kv. god 01, lette riss. 2000
10230 50 øre 1909, 12, 14-16, 18-10, sju ulike i VK. 700
10231 50 øre 1914 x4, 1915, 1016, 1918 x8 og 1919 x5. VK. 600
10232 0 50 øre 1918, kv. 0. 1500
10233 50 øre 1923 u/hull, kv. 1+. 550
10234 0 50 øre 1944 sink i kv. 0. Pen glans. 500
10235 01 50 øre 1945 sink, kv. 01. 3000

F10236 50 øre 1945, sink, kv. 01. 3000
10237 50 øre 1965, kv. PRAKT. 1500
10238 50 øre 1966, 1969, 1970 og 1971. Alle i kv. PRAKT. 500
10239 Samling 66 ulike 50-ører i Sieg-album, inkl. 12 sølvmynter. Bør 

sees, noen anm. på noen av sølvmyntene, VK.
1200

1-kroner
10240 1 kr 1875, kv. 1/1+. 2100
10241 1 kr 1875/1970. Sieg-album med 8 forskjellige Oscar II 1 kr, samt 

3 forskjellige fra Haakon VII i sølv. Komplett fra 1925-1970. Bør 
inspiseres da det forekommer feil på myntene. Noe kjellerpreg på 
permen. VK. Realisasjon!

1

10242 1 kr 1877, 1887, 1901, VK. 1000
10243 VK 1 kr 1877/1900. 12 Oscar sølv i varierende kvalitet, de fleste rundt 

1. Følgende årstall er med: 1877 (x 4), 1887, 1889, 1890, 1897 (x 
2), 1898 og 1900 (x 2).

4000

10244 1- 1 kr 1878, kv. 1-. 7500

F10245 1 kr 1878, kv. 1-. 10000
10246 1/1- 1 kr 1878, kv. 1/1-. 8000
10247 1 kr 1879, kv. 1. 1500
10248 1 kr 1879, kv. 1/1+. 1500
10249 1 kr 1881, kv. 1/1-. 1200
10250 1 kr 1881, kv. 1+/01. 4500
10251 1 kr 1882, kv. 1. 1000
10252 1 kr 1882, kv. 1-. 600
10253 1 kr 1882, kv. 1+. 2500
10254 1 kr 1885, kv. 1, riper. 900
10255 1 kr 1887, kv. 1+. 2250
10256 1 kr 1888, kv. 1, lite kanthakk, pen. 2500
10257 1 kr 1889, kv. 1, pen. 600
10258 1 kr 1890, kv. 1. 600

10259 1 kr 1892, kv. 1. 600
10260 1 1 kr 1893, kv. 1. 500
10261 1 kr 1893, kv. 1/1-. 500
10262 1 kr 1893, kv. 1+. 800
10263 01 1 kr 1894 i kv. 01. Flott mynt (3300) 1500
10264 1 1 kr 1894, kv. 1. 600
10265 1 kr 1894, kv. 1/1-. 500
10266 1 kr 1894, kv. 1+. 1000
10267 1 kr 1895, kv. 1. 700
10268 1 kr 1897, kv. 1, pen. 500
10269 1 kr 1898, kv. 1. 600
10270 1 kr 1898, kv. 1/1+. 750
10271 1 kr 1900, kv. 01. 1000
10272 1 kr 1900, kv. 1+, små kantskader. 600
10273 1 kr 1904, kv. 1/1+. 1000
10274 VK 1 kr 1908 PP, 1908 UP eller meget svak PP, kv. 1+, 1, i alt 2 stk. 800
10275 1 kr 1908, kv. 1+/01. 600
10276 1 kr 1910, kv. 1. 1000
10277 1 kr 1910, kv. 1+. 1500
10278 1 kr 1912, kv. 1+. 600
10279 1+/011 kr 1912, kv. 1+/01, renset. 750
10280 1 kr 1913-17. Alle fem i perioden, VK. 800

x10281 1 kr 1914/1970, 34 ulike, inkl. sølv 1914-15. Flere i svært god 
kvalitet. 

600

10282 0/01 1 kr 1927, kv. 0/01. 1750
10283 1 kr 1927, kv. 0/01. Litt blass. 1500
10284 0 1 kr 1956, 1957, begge kv. 0, ”slabbet” av NGC MS-65. 800

F10285 1 kr 1958, kv. 0. 3000
10286 1 kr 1965 Kv. PRAKT, enkelte håndteringsmerker. 1000
10287 1 kr 1966, kv. PRAKT. 1500
10288 VK 1 kr sølv kpl. etter årstall. Kv. fra 2 til 1+. Kommer i pent brukt 

treskrin utgitt av Samlerhuset. Inkl. 1878 kv. 1- (15.000), 1888 
kv. 1- (1500), 1910 kv. 1 (1450). 

15000

10289 REALISASJON. Samling på 39 forskjellige 1 kr 1877-1970 i Sieg-
perm for 1 kr. 10 stk. fra Oscar II, 4 stk. Haakon VII i sølv. Bør 
sees, da de fleste har småskader. VK. 

1

2-kroner
10290 1 2 kr 1878, kv. 1. 500
10291 VK 2 kr 1878-1917. Kpl. etter årstall. Kv. fra 1-/2 til 01. Kommer 

i pent brukt treskrin utgitt av Samlerhuset. Inkl. 1885 kv. 
1-/2 (ca. 3250), 1887 kv. 1 (11.500), 1888 kv. 1-/2 (ca. 4000), 
1897 kv. 1 (2500), 1907 jubileumsmynt kv. 01 (2000), 1907 
Geværtokronen kv. 1- (2000). 

20000

10292 2 kr 1885, kv. 1, kraftige riper på ”2”. 5000
10293 2 kr 1887 restrike, kv. proof i original sandhillkassett. Opplag 1000 

stk., etiketter på kassetten.
600

10294 2 kr 1887, kv. 1, grafitti. 4000
10295 2 kr 1887, kv. 1-, kantskade. 3500

F10296 2 kr 1887, kv. 1+. 10000

F10297 2 kr 1888, kv. 1, noen hakk. 7000
10298 1 2 kr 1890, kv. 1. 750
10299 2 kr 1890, kv. 1+. 1400
10300 1+ 2 kr 1892 i kv. 1+. Litt grønn. (5500) 2500
10301 2 kr 1892, kv. 1/1-. 1000
10302 2 kr 1893, kv. 1-, kanthakk. 500
10303 1 2 kr 1893, kv. 1. 1200
10304 2 kr 1894, kv. 01. 5000
10305 1- 2 kr 1894, kv. 1-. 650
10306 2 kr 1894, kv. 1/1-, kanthakk. 750
10307 1+ 2 kr 1894, kv. 1+. 2500
10308 2 kr 1897, kv. 1/1+. 1500
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10309 2 kr 1898, kv. 01. 5000
10310 2 kr 1898, kv. 1, riper, kantskade. Ligger i treskrin fra SH, for nor-

ske tokroner.
1000

10311 2 kr 1898, kv. 1. 1300
10312 2 kr 1900, kv. 0/01. Pen glans. 3000
10313 1 2 kr 1900, kv. 1. 550
10314 2 kr 1900, kv. 1. 600
10315 2 kr 1900, kv. 1/1+, mørk. 700
10316 2 kr 1902, kv. 1, noe pusset. 500
10317 2 kr 1902, kv. 1, renset. 500
10318 2 kr 1904, kv. 1+, mørk. 1000
10319 2 kr 1906 jub. i kv. 01. 500
10320 VK 2 kr 1906 stort skjold, 2 kr 1907 lite skjold, og geværtokrone 

1907. Alle i svært pene kvaliteter. 
4500

10321 VK 2 kr 1906 x 8, stort skjold. 2 kr 1907 x 2, lite skjold. Totalt 
10 minnemynter. En fra 1906 er i kv. 1/1- med kantskade, de 
øvrige er i området 1+ til 01. VK.

3500

10322 1+ 2 kr 1907 Geværtokronen, kv. 1+. 3000
10323 2 kr 1907 jub., kv. 0/01. Oksidering/korrosjon i kant, kan være 

avsmitting fra nærliggende, annet metallstykke.
600

10324 2 kr 1907 jub., kv. 1+. 400

F10325 2 kr 1907 med gevær, kv. 0. 7500
10326 2 kr 1907 med gevær, kv. 01. 3500
10327 01 2 kr 1907 Unionsoppløsningen, kv. 01. 1000
10328 1+ 2 kr 1907 Unionsoppløsningen, kv. 1+. 600
10329 01 2 kr 1907, gevær i kv. 01. (7000) 3500
10330 2 kr 1907, gevær, kv. 1, riper. 1200
10331 0 2 kr 1907, kv. 0, meget pen. 1200
10332 2 kr 1908, 14, 14 jub., 15. VK, renset. 600
10333 1- 2 kr 1908, 1910, 1912, 1913, alle ca. kv. 1-. 600
10334 2 kr 1908, 1912, 1913, ca. kv. 1. Alle renset/pusset. 600
10335 0/01 2 kr 1908, kv. 0/01, meget pen. 1200
10336 2 kr 1908, kv. 0/01. 1500
10337 1+/012 kr 1908, kv. 1+/01, renset men riktig pen. 600
10338 1 2 kr 1910 kv. 1. 500
10339 1 2 kr 1910, kv. 1. 500
10340 2 kr 1910, kv. 1. 550
10341 2 kr 1910, kv. 1/1+, ripe. 450
10342 2 kr 1912, kv. 1. 500
10343 2 kr 1913, kv. 0/01. 1000
10344 2 kr 1914 jub. i kv. 01. 500
10345 2 kr 1914, 1917, kv. ca. 1+, skitten/flekk. 500
10346 01 2 kr 1914, kv. 01. 600
10347 1+ 2 kr 1914, kv. 1+, pen og tiltalende. 500
10348 VK 2 kr 1914, Mor Norge. Lott med 20 stk., VK. 2500
10349 2 kr 1916, kv. 1+. 450
10350 REALISASJON. Samling på 11 forskjellige 2 kr 1878-1917 i Sieg-

perm for 2 kr og 5 kr. Bør sees, da de fleste har småskader. 
1

5-kroner
10351 5 kr 1963-76, + 1978 Hæren. Lott i svært god kvalitet, flere i kv. 0. 

Noen optimistiske vurderinger er påsatt myntrammene. VK. 
750

10352 5 kr 1965, kv. PRAKT. 1500
10353 5 kr 1966, kv. PRAKT. 1500
10354 5 kr 1974-2017 komplett, inkludert jubileumsmynter, i kv. 0. Pent 

innsatt i Hartberger.
500

10355 5 kr 1980-82, 1984-85, 1987-88 Lott ruller, pluss minnemynter 
1995 Norsk mynt 1000 år, 1995 FN 50 år, 1997 Posten 350 år, 
alle i kpl. orig. ruller. (13.800 i kv. 0).

2000

10-/20-kroner
10356 10 kr 1983-2013 komplett, inkludert jubileumsmynter, i kv. 0. Pent 

innsatt i Hartberger.
500

10357 20 kr 1994-2021 komplett, inkludert jubileumsmynter (minus 2001 
stj.), i kv. 0. Pent innsatt i Hartberger.

600

Londonmynter
10358 0/01 Londonsettet 1942 i kv. 0/01. (11000) 5500
10359 01 Londonsettet, komplett med 10,25 og 50 øre, kv. 01, noen flek-

ker. Medfølger garanti fra Samlerhuset. 
4000

Gullmynter
10360 01 20 kr/5 Spd 1874, kv. 01. 4000
10361 01 20 kr/5 Spd 1875, kv. 01. 4000
10362 0/01 20 kr/5 Spd 1875 i kv. 0/01, men kraftig kanthakk. 3000
10363 01 20 kr 1876 i kv. 01 (6500) 3000
10364 01 20 kr 1876, kv. 01. 4000

F10365 0/01 20 kr 1877 i gull, kv. 0/01. 10000

10366 01 20 kr 1878 i kv. 01 (6500) 3000
10367 0/01 20 kr 1902 i gull, kv. 0/01. 4000
10368 1+ 20 kr gull 1902, kv. 1+. 3000
10369 01 20 kr 1910 i kv. 01. Noen kanthakk. 4000

Varianter
10370 0 1 kr 1940 variant; dobbeltpreg 4 på 4, kv. 0. I følge Varianter på 

norsk årgangsmynt 2. utgave ca. 1/12 produksjonen. 
750

10371 1 kr 2004 med svært feilsentrert hull. Også litt ufullstendig blan-
kett. Kv. 0/01. 

1250

Samlinger og partier
10372 VK NORSKE ØRER I SØLV. Spesialsamling med komplette utga-

ver av 10-, 25- og 50-ører Oscar II og Hakon VII i perioden 
1874 til 1919. Inneholder totalt 74 mynter, også alle øre/skil-
lingsmyntene er inkludert. Gjennomgående godt sirkulerte 
mynter i området kv. 1- til 1, diverse anmerkninger. Settets 
dyreste mynter er 50 øre/15 sk 1874 og 1875, disse er i kv. 
god 1, 1874 utgaven er renset. Kommer i spesialskrin med 
informasjon. Uvanlig utbud. VK.

15000

x10373 VK OSCAR II/HAAKON VII SØLVMYNTER. Norske ører i sølv 
1874-1919. Komplett samling etter årstall 50 øre, 25 øre og 
10 øre i pent treskrin fra Samlerhuset. Inkl. 50 øre 1874, 
1875, 1880, 1885, 1888, 1904. 25 øre 1912, 10 øre 1875 (begge 
typer), 1877. Gjennomsnitt kvalitet 1 til 1-. Medfølger noen 
attester.1877. Kvalitet fra ca. 1-/2 til 1+. Medfølger noen attes-
ter. (18.475 for 1- kval.) 

10000

10374 VK Riktig god samling 1 øre - 20 kr. 1874 i 2 PI-album, VK. Mange 
pene, mange bedre, bl.a. 57 stk. før 1908 + mange bedre fra 
1908 - 1923, 1, 5, 10 og 20 kr. 450.- i pålyd. Alle forskjellige, i 
alt 558 stk.

6000

10375 VK Komplett samling 1 øre 1876 - 1972 (1885 kv. 1+ men litt mørk) + 
5 ekstra, i Lindner-bakke, VK. Mange pene, i alt 82 stk.

3200

10376 VK Dublettsamling 1875-1957 i to Haakon VII-bind. Varierende kvali-
tet. Inkl. mange i sølv. 

3000

10377 VK NORSKE SKILLINGSMYNTER. Samling med 24 stk. forskjellige 
skillingsmynter i perioden 1669 til 1872. Inneholder 1/2 ,1, 2, 3, 4, 
12 og 24 sk. Svært varierende kvalitet. Kommer med noe ripete 
spesialskrin. 

2500

10378 VK Komplett samling 5 øre 1875 - 1980 minus 1918, 1945, + 22 
ekstra, i 2 Leuchtturm-bakker, VK. Mange pene, i alt 92 stk.

1000

x10379 VK MYNTLAGER. 1 kr 1925/59 (200+ stk.) inkl. 1927 (63 stk.) 1936 
(14 stk.), 50 øre 1926/62 (150+ stk.) inkl. 1929 (6 stk.), 1954, 25 
øre 1924/65 (100+ stk.), 10 øre 1924/59 (175+), 5 øre 1875/1951 
(250+ stk.) inkl. 1875/1911 (80+ stk.), 2 øre 1913/48 (500+ stk.), 
1 øre 1910/46 (175+) inkl. 1910 (25+ stk.) Generelt sirkulert kval. 
med noen litt bedre, i litt orden etter årstall i sliten poser/papir.

1000

x10380 VK SAMLING I PERMER. 20 kr 1998/2002 (3 forskj.), 10 kr 1983/95 
(9 forskj.), 5 kr 1963/98 (32 forskj.), 1 kr 1925/92 (53 forskj.) 
inkl. 1927, 1936, 1958, 50 øre 1918/1995 (51 forskj.) inkl. 1929, 
1954, 1959, 25 øre 1921 med hull/82 (21 stk.) inkl. 1929, 10 øre 
1924/88 (47 forskj.), 5 øre 1875/1982 (59 forskj.), 2 øre 1877/1972 
(55 forskj.) inkl. 1945, 1 øre 1884/1972 (42 forskj.) inkl. 1919 jern. 
Generelt sirkulert kval. med noen litt utsøkte mynter inni mellom. 
Velutviklet samling i tre pent brukte myntalbumer. 

900

10381 VK Samling med 22 stk. skillingsmynter i perioden 1782 til 1870 på 
albumark. Inneholder 1/2, 1 og 2 sk., duplisert. Varierende kvalitet 
i området 1 til 1-2, flere med anmerkninger.

800

10382 VK Spennende samling med 1, 2 og 5-ører i Hartberger-rammer i 
perioden 1876 til 1907, de fleste fra Oscar II. Svært var. kv., flere 
med anmerkninger/skader. Totalt ca. 1,2 kg. 

750

10383 VK Fin samling med ca. 170 mynter i HB. Inneholder alt fra 1 øre til 
10 kr i perioden 1910-tallet til 1980-tallet, en del duplisert. Flere fra 
1940 og 1950-tallet er i området 01 til 0. Fra 1970-tallet er det en 
god andel i kv. 0. Bør gjennomgås. VK.

750

10384 VK Komplett samling 2 øre 1876 - 1972 minus 1912, 1917, 1968 + 5 
ekstra, i flott Lindner-bakke, VK. Mange pene, i alt 70 stk.

750

10385 VK NORGE OG SVERIGE. Meget flott samling 5 og 50 øre samt 1 
og 10 kr 1973 - 2012, i 2 Lindner-bakker. Kv. 0/01 til speilglans, 
de fleste med speilglans fra kgl. sett, nesten alle forskjellige, i alt 
103 stk.

750

x10386 VK Samling i Sieg-album. 5 kr 1963/85 (19 stk.), 1 kr 1925/91 (50 
stk.) inkl. 1927, 36, 58, 50 øre 1926/86 (41 stk.) inkl. 1954, 25 
øre 1929/82 (34 stk.), 10 øre 1924/85 (45 stk.), 5 øre 1912/82 
(46 stk.), 2 øre 1920 jern/1972 (38 stk.), 1 øre 1911/72 (37 stk.) 
Generelt sirkulert kval., med noen litt bedre innimellom. 

750

10387 VK Samling med gode årganger. Inneholder 10 øre 1927 x 2. 10 øre 
194? (mulig feilpreg?). 25 øre 1957 på plate x 9. 50 øre 1929 x 
10. 50 øre 1953 med lite myntmerke x 2. 50 øre 1954 x 5. 1 kr 
1927 x 12. 1 kr 1936 x 5. 1 kr 1938 x 6. 1 kr 1958 x 6. Totalt 58 
mynter i v.kv. 

750

x10388 Åtte myntruller med ikke synlig årstall, bl.a. to med 5-kronere. 600
10389 RULLER: 1 kr 1977, 1979-80, 1982, 1984-85, 1992, 50 øre 1979, 

1984-85, 1987, 1989, 1996, 2007, alle i kpl. orig. ruller. (4200 som 
0-mynter)

600

x10390 VK Moderne samling med pene mynter tvers gjennom, med tilsyns. 
nesten alt fra ruller/sett. 20 kr 2000, 2004, 2006, 10 kr 1983, 2000, 
5 kr 1974/99 (18 stk.), 1 kr 1961/2003 (24 stk.), 50 øre 1961/2002 
(26 stk.), 25 øre 1961/82 (13 stk.), 10 øre 1961/1991 (24 stk.), 
5 øre 1961/82 (15 stk.), 2 øre 1961/72 (6 stk.), 1 øre 1960/72 (9 
stk.). Alt på HB Super-ark i pent brukt HB-perm.

500

10391 Parti med 1 øre til 1 krone finuerlig sortert i ca. 200 filmrullbokser, 
med årstall, i sju plastbokser. Fra dødsbo, og ikke nøye gjennom-
gått av oss, ser dog ingen sjeldne årstall ved stikkprøver. 

500

10392 VK 9,9 kilo bruttovekt. Mest Olav med litt Haakon, noen jern mynter. 
Generelt sirkulert kval. 

500

10393 VK Drøyt 4,0 kilo bruttovekt. Kun Haakon-mynter. Generelt sirkulert 
kval. 

500

10394 VK Drøyt 2,7 kilo bruttovekt. Kun 1 øre jern. Generelt sirkulert kval. 500
10395 POLETTER. 14 div., derav seks ulike Kristiansund Sundbåtene 

(disse er typet), VK.
300
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10396 REALISASJON. Sigareske med usirkulerte mynter. Observert 1 
øre til 1 kr. Inntrykket er at majoriteten er fra 1940-50-tallet. Mange 
hullkroner. Bør inspiseres. Brutto 1240 gram.

1

10397 VK Myntkoffert med 5 skuffer, alle velfylte med 1,2 og 5 øre i jern. 
Inneholder bl.a. ca. 40 stk. 5 øre 1918 og ca 30 stk. 2 øre 1917. 
På noen av myntene er årstallet utydelig, vi velger derfor å oppgi 
ca på antallet. Etter det vi kan se er alle 2-ørene fra 1917 med 
dobbeltstrek. Gjennomgående svært slitte mynter med skader eller 
anmerkninger. Høyst uvanlig utbud. Realisasjon. 

1

x10398 Større parti med 1000-talls mynter i 11 HB-album, dublettsamling 
1 øre - 1 krone. Ingen sjeldne årstall observert, men en god del i 
svært god kvalitet - spesielt i nyere del. Gi bud!!!

1

10399 REALISASJON. Parti med originale myntruller i valører mellom 1 
øre og 1 kr. Ca. 80 stk., mange forskjellige. Brutto ca. 15,6 kilo. 

1

10400 REALISASJON. Sieg-perm for 50-ører godt besatt. Bl.a. 11 stk. 
fra Oscar II. Bør sees, da de fleste Oscar II og enkelte andre har 
småskader. VK. 

1

Minnemynter og spesialsett
Minnemynter og spesialsett i proof

10401 100 kr Hundreårsmyntene 2003-05, samt Nobel 100 kr og FN 50 
år 50 kr. Alle fem i etuier.

900

x10402 Proof 100 kr Hundreårsmyntene 2003-2005, kv. Proof. komplett sett med 
3 mynter. Kommer med originale esker og sertifikater. 

600

10403 Proof 1500 kr 1991 OL-gullmynt nr. 1, Rødøymannen. 1/2 unse rent gull. 
Kommer med original eske og sertifikat.

4500

10404 Proof 1500 kr 1991 OL-gullmynt nr. 1, Rødøymannen. 1/2 unse rent gull. 
Kommer med original eske og sertifikat.

4500

10405 Proof 1500 kr 2003, 2004 og 2005, komplett sett med 
Hundreårsmyntene i gull, totalt 1,5 oz rent gull.

18000

10406 Proof 1500 kr Hundreårsmyntene 2003-05. Komplett sett med tre 
gullmynter og tre sølvmynter. Halvannen unse rent gull totalt.. 

15000

10407 Proof 1500 kr Nobel 2001. Halv unse rent gull. Proof i originaletui. 
(9500)

6500

10408 Proof OL 1994 LILLEHAMMER. Komplettsett med fire gullmynter og 
12 sølvmynter. Totalt to unser rent gull. Proofkvalitet i origi-
nalt treskrin med sertifikater. (39000)

25000

10409 OL 1994 Lillehammer, seks sølvpar, nr. 1 x2, nr. 2 x2 og ett av 3 
og 6.

1700

x10410 Proof OL LILLEHAMMER 1994. Komplett sett med 12 sølvmynter, kv. 
Proof i original treskrin, sertifikater medfølger. Prima.

2000

x10411 Proof SYKKEL-VM 1993. 100 kr sølvpar, kv. Proof. Kommer i originaletui 
med pappomslag og sertifikater. Prima.

1500

10412 SYKKEL-VM 1993. 100 kr banesykling, kv. proof i kapsel. 750
Proofsett

10413 Proofsett 1989-93. De fem første i god kvalitet. 700
x10414 Proof Proofsett 1990-2000 kpl. Generelt bra stand på omslagene. (4350) 1000

10415 Proofsett 1990-2007, kpl. på ”ark” i to permer. God kvalitet. 
Medfølger perm med ekthetsbevis. (over 7000)

1200

x10416 Proof Proofsett 1992, 1994-95, 1997-98, 2001. Kommer i flott album 
med eierbeviser fra Samlerhuset. (2075)

500

10417 Proofsett 1994-99. Alle seks i god kvalitet. 500
10418 Proofsett 2000-04. Alle fem i god kvalitet. 600
10419 Proof Proofsett 2000-2020 komplett (21 årganger). Minimale anmerknin-

ger på noen av pappomslagene. (10425)
2000

10420 Proofsett 2005-09. Alle fem i god kvalitet. 500
Myntsett

10421 0 Myntsett 1959. Uoffisielt sett satt sammen av Oslo Mynthandel. 
Flott 0-kvalitet (3605 som enkeltmynter)

2000

F10422 Myntsett 1968 hardplast, bra kvalitet. 20000

F10423 Myntsett 1968 hardplast. Prima sett med flotte mynter. 20000
10424 Myntsett 1968 mykplast, bra kvalitet. 17000
10425 Myntsett 1969 hardplast. Svært pent. 800
10426 Myntsett 1970 hardplast, noe slitasje/riper i kant ene siden av 

plastkassetten, bra mynter. (3000)
750

10427 Myntsett 1970 hardplast. Strøkent sett med praktfulle mynter. 1200
10428 Myntsett 1970, slitasje på og småsprekker i plasten. (3000) 650
10429 Myntsett 1971 hardplast, bra kvalitet, min. ”smuss” på kassetten. 

(4000)
1100

10430 Myntsett 1971 hardplast. Prima sett med praktfulle mynter. 1500
10431 Myntsett 1971 hardplast. Svært pent sett med flotte mynter. 1500
10432 Myntsett 1971, hardplast i rimelig bra kvalitet. To små etiketter. 1000
10433 Myntsett 1973-1974, 1976-1977, 1979-1980, alle hardplast. Noen 

med småriper her og der. Myntene er generelt prima. (4275)
600

x10434 Myntsett 1978-2008, 2010. Kun noen få småriper her og der. 650
10435 Myntsett 1981/2016. Samling fyldig besatt (mgl. 2005, 12-13 og 

15), 32 stk. + tre Sandhillkassetter. 
1400

10436 Myntsett 1981/2019. Rimelig komplett sekvens, dels litt duplisert til 
2008. De fleste innsatt i liten, tøff metallboks. God kvalitet. 

1500

10437 Myntsett 1981-2010. Kpl. i perioden i fire store mapper. Generelt 
pen stand, forekommer en eller annen små ripe her eller der. (30 
myntsett)

1000

x10438 Myntsett 1981-2015, kpl. i prima kvalitet (i plastlommer). (ca. 
7500)

1500

10439 Myntsett 1981-2020, kpl. Kun år 2000 ”usirkulert myntsett”. Mange 
med pen kass., noen med småriper her og der. Myntene er gene-
relt prima. (40 sett).

1200

10440 Myntsett 1982-2009 kpl. Kun noen få småriper her og der. 500
Minnemynter

10441 VK 2 kr 1914, 100 kr 2001, 200 kr 1980, kv. 1+/01, proof, 0/01, i alt 
3 stk. 

750

10442 VK 10 kr 1964 Grunnloven (10 stk.), varierende kval. 900
10443 10 kr 1964, 23 stk. VK. En del løse, noen i myntramme. 1300
10444 10 kr 1964, originalrull med 20 stk. De i enden er noe anløpte.. 1000

x10445 25 kr 1970, ni stk. i myntrammer. Gode kval. 800
10446 25 kr 1970, rull med 20 stk. 1500
10447 50 kr 1978 Kong Olav 75 år, 30, generelt pene mynter i rammer. 

(749,1 gram rent sølv).
4000

x10448 VK 200 kr 1980 Frigjøringen, 100 kr 1982 Olav konge i 25 år, 50 kr 
1978 Olav 75 år, 25 kr 1970 Frigjøringen, 10 kr 1964 Grunnloven, 
varierende kval. Alle i pent treskrin med attester i perm fra 
Samlerhuset.

750

10449 0 200 kr 1980 x 6 stk i kv. 0. Utrop lik pålydende. 1200
10450 VK SØLVMINNEMYNTER. 26 forskj. norske sølvminnemynter. Kv. 0 

eller proof. Alle i kapsler og i treskrin. Sertifikater fra Samlerhuset. 
2500

10451 VK SØLVMINNEMYNTLOTT. 10 kr 1964 x 18, 25 kr 1970 x 72, og 
50 kr 1978 x 43. Totalt 3,1 kilo rent sølv. 

15000

Div. spesialpakninger
10452 20 kr 2001, stjernemynten i blisterpakning. 700

x10453 20 kr BU 1998-2007, kpl. uten viking-utgaven 1999, men med 
stjernemynten 2001. 

900

10454 Hendig metallkasse innlagt med samling årssett moderne 2006-
07, 2010-18 (+ ekstra 2013), proofsett 1991-92 og ca. 10 andre 
småforpakninger/blistersett osv. (disse siste lett duplisert).

700

x10455 MYNTRULLSETT 2011. Pålydende kr. 575,-. 750
x10456 VK NORGES MINNEMYNTER. 1964/94, inkl. alle 12 utgitt for OL, 

alle 3 Hundreårsmyntene. 24 sølv minnemynter (Total ASW; 18.27 
oz./568 gram rent sølv). Utgitt av Samlerhuset og kommer i pent 
brukt treskrin, medfølger attester i liten perm. 

3000

x10457 Norske mynter 1998-2005, samt 21 andre prestisjesett/forpaknin-
ger, også proofsett 1990-92, m.m.

750

10458 VK UNIONEN - NORGE/SVERIGE 1814-1905. Samling med mynter 
i tilknytning til unionen mellom Norge og Sverige. Her finner man 
en av hver valør fra Haakon VII utenom gullmyntene, samt sven-
ske mynter fra Oscar II, samt enkeltmynter fra Carl XIII, XIV, XV, 
Oscar I og II. Flott sett med informasjonsbrosjyre, distribuert av 
Samlerhuset.

1500

Norske sedler
Rigsdaler og Specie

10459 2 1 Riksdaler 1807, Sæthre A68a. Kv. nesten 2, ned mot 3, deler 
mangler, tapeforsterket. Sjelden seddel.

2000

F10460 1-/2 1 Rigsbankdaler 1814 litra a, Sæthre A 74c. Kv. svak 1-/2 ned mot 
2, større rift reparert med tape.

2000

F10461 1/1- 5 Rigsbankdaler 1814 a, Sæthre A75 c. Kv. 1/1-, noen rifter flekker 
og hull. Sjelden seddel.

5000
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F10462 1-/2 100 Riksdaler 1807, Sæthre A72 a. Kv. 1-/2, rifter og deler som 
mangler.

10000

F10463 1-/2 1 Spd 1831, Sæthre A 104 C. Kv. 1-/2, tydelige spor etter repa-
rasjon av rifter. Meget sjelden seddel.

15000

F10464 1- 1 Spd 1875, Sæthre A 118. Kv. 1-, flekker rifter og lite hull i 
senter. Meget sjelden seddel.

20000

Norske årgangssedler
1-kr

10465 1 kr 1917 C (liten litra). Kv. 0, noe gulnet. 1000
10466 1 kr 1917 C, vakker seddel med liten ”c”, kv. 0. 1000
10467 1 kr 1917 E, kv. 0. 1000
10468 1 kr 1917 E, 1944 G. To bra hhv. kv. 1+ og 0/01. 500
10469 0/01 1 kr 1917 F, kv. 0/01. 600
10470 01 1 kr 1917, kv. 01. 500
10471 01 1 kr 1940 A, kv. 01. 500
10472 1 kr 1941 A, kv. 0/01. Da trekkes kun for litt butte hjørnespisser. 450

F10473 1 kr 1942 A London, kv. 0/01. 2500
10474 1 kr 1942 A London. Kv. 1+/01, kun to vertikale bretter. 1400

F10475 1 kr 1942 A SPECIMEN i kv. 0/01. SSS-seddel. 3000
10476 1 kr 1942 D, kv. 0-. 500
10477 1 kr 1944 G i kv. 0. 400
10478 01 1 kr 1946 I, kv. 01. 600

F10479 01 1 kr 1947 X. 0000000, makulert med 4 hull og sort overtrykk 
SPECIMEN, kv. 01. RRR-seddel.

17000

10480 1 kr 1948 K, kv. 0. 350
10481 1 kr 1948 M i kv. 0. 300
10482 1 kr 1949 M, kv. 0. 400
10483 1 kr 1950 N i kv. 0/01. 600

2-kr
10484 2 kr 1918, kv. 0. 1500
10485 1+ 2 kr 1918, kv. 1+. 500
10486 2 kr 1922 i kv. 1. 400
10487 2 kr 1940 A i kv. 0/01. 600
10488 2 kr 1942 A London, kv. 01. 1750
10489 1+ 2 kr 1942 A, London, kv. pen 1+. 1400
10490 2 kr 1942 B, kv. 0. 800
10491 01 2 kr 1942 B, kv. 01. 600
10492 2 kr 1943 B, kv. 01. Sjelden litra. 1500
10493 2 kr 1945 D, kv. 0. 1000
10494 2 kr 1946 E, kv. 0. Ørliten flekk ved ”Torp”. 1000

F10495 2 kr 1947 X.0000000 SPECIMEN i kv. 0/01. Minimale monte-
ringsrester i øvre kant på revers, RRR-seddel.

14000

10496 2 kr 1950 G i kv. 0. 600
10497 1-/2 2 kr 1950 Z erstatningsseddel, kv. 1-/2. ”Unik” i Norske penge-

sedler.
10000

5-kr

F10498 1 5 kr 1877 1200542, signert Flood, 3 kjente med denne signa-
tur. Kv. 1, flekker og helt minimale rifter i øvre kant. S-seddel.

20000

F10499 1- 5 kr 1878 kv. 1-, sign. Knudtzon, 2 kjente med denne signatu-
ren ifølge NP, SS-seddel.

15000
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F10500 1-/2 5 kr 1888, signert Bøgh, 2 kjente med denne signatur. Kv. 1-/2. 
R-seddel.

15000

F10501 1- 5 kr 1891, signert Bøgh, ikke tidligere registrert med denne 
signatur. Kv. 1-, hel uten rifter, flekker. RR-seddel.

25000

10502 1- 5 kr 1903 A, H.V. Hansen, kv. 1-, skitten. S-seddel. 2500
10503 5 kr 1905 B, kv. 1, flekker. 3500

F10504 5 kr 1911 C i kv. 01. SSS-seddel. 8000
10505 1- 5 kr 1912 D, grotesk seddelnummer, kv. 1-. S-seddel. 2000
10506 5 kr 1912 D, grotesk seddelnummer. Kv. 1, 4 nålehull. 3500
10507 5 kr 1915 E, kv. 1-. 1750
10508 5 kr 1915 E, kv. god 1, lette flekker. 2500

F10509 0 5 kr 1916 E i kv. 0! Hovedkasserer sign. H.V.Hansen. 
SS-seddel = 16-25 eks. kjent. I seddelkatalog ikke registrert 
og prissatt i høyere enn kv. 01 (11000). Denne er perfekt 
ubrettet, unik! Med sterk lupe vil de ekstreme pirke på ubety-
delig minibøy øvre venstre hjørne, men fortjener ikke kv. 0/01.

10000

10510 5 kr 1916 E sign. Hansen, kv. 1/1+. 4000
10511 5 kr 1916 E, kort grotesk årstall. Kv. pen 1+. 5000
10512 5 kr 1917 F, kv. 1+, noe blek. 1250
10513 5 kr 1918 F, kv. 1/1+. 1250
10514 1 5 kr 1919 G, kv. 1, flekker og et par mindre hull. S-seddel. 1400
10515 1 5 kr 1920 G, kv. 1. 1200
10516 5 kr 1920 G, kv. 1/1+. 1250
10517 5 kr 1921 G, kv. 1. 1250
10518 5 kr 1921 H, kv. 1-. 2000
10519 5 kr 1923 H, kv. 1/1+. 800
10520 1+ 5 kr 1925 J, kv. 1+, flekker. 1000
10521 1 5 kr 1928 K, kv. 1, liten flekk advers. 1000
10522 5 kr 1929 L, kv. 1/1+. Litt margpatina. 1000
10523 5 kr 1930 L, kv. 1+. 1250
10524 1+ 5 kr 1932 M, kv. 1+, noen mindre flekker advers. 1400
10525 5 kr 1933 N, kv. 1-, inkl. brettrifter, m.m. 750
10526 1+ 5 kr 1933 N, kv. 1+, S-seddel. 2500
10527 1+ 5 kr 1934 N, kv. 1+. 1200

F10528 5 kr 1935 M, kv. 1+. To svært lette rustflekker. 4500
10529 1/1+ 5 kr 1935 O, kv. 1/1+, rift på ca 12 mm i kant, går litt inn i motivet, 

nålehull. SSS-seddel. 
2000

10530 5 kr 1936 O, kv. god 1+. 750
10531 01 5 kr 1938 P i kv. 01 (1300). En svak midtbrett, ellers små anmerk-

ninger. Pen seddel.
700

10532 5 kr 1938 R i kv. 0. 1500
10533 5 kr 1939 R, kv. 0. 1000
10534 5 kr 1940 S i kv. 0. 1000
10535 5 kr 1940 T, kv. 1/1-, uvanlig litra. 550
10536 5 kr 1941 T, kv. 0/01. 700

F10537 5 kr 1944 W SPECIMEN i kv. 0/01. 2000
10538 5 kr 1944 W, kv. 1/1-. 800
10539 5 kr 1944 X London, kv. nesten 01. 6 smårifter i margen. 3000
10540 5 kr 1944 X London, lukefyller. REALISASJON. 1

F10541 5 kr 1944 Y London SPECIMEN i kv. 0. SS-seddel. 7500
10542 1-/2 5 kr 1944 Y London, kv. 1-/2. 750
10543 5 kr 1944 Y London, kv. 1+/01. 2700
10544 5 kr 1945 A, kv. 0. 1300
10545 1+ 5 kr 1946 B i kv. 1+ (1000). To hovedbretter og to prikker på 

revers. Hjørnebit mangler, ellers pen seddel.
500

10546 5 kr 1946 B, kv. 01, kun et par meget lette papirbøyer. 850

F10547 1+/015 kr 1947 X.0000000, sort overtrykk SPECIMEN og makulert 
med 4 hull. Slabbet og gradert til 50 av PMG, monteringsmer-
ker revers. SSS-seddel.

5000

10548 5 kr 1948 D i kv. 0. 1500
10549 01 5 kr 1949 D i kv. 01 (2200). Liten hjørnebrett nedre venstre hjørne, 

ellers kun småanmerkninger. Pen seddel.
1200

10550 01 5 kr 1949 D, kv. 01. Lavt opplag. 1250
10551 0/01 5 kr 1949 E, kv. 0/01. 1000
10552 01 5 kr 1949 E, kv. 01. 600
10553 5 kr 1950 F i kv. 01. 600
10554 5 kr 1951 F, kv. ned mot 1-. Sjelden litra. 650
10555 5 kr 1951 G, kv. 0. 1500
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10556 0/01 5 kr 1951 G, kv. 0/01. 1000
10557 1+ 5 kr 1952 I, kv. 1+. 600
10558 5 kr 1952 J, kv. 0. 2200
10559 5 kr 1953 K i kv. 0. 1400
10560 5 kr 1955 A i kv. 0. 400
10561 5 kr 1955 C i kv. 0. 500

F10562 5 kr 1955 X.0000000 SPECIMEN i kv. 0/01 (bindersmerke). SSS-
seddel.

3000

10563 0/01 5 kr 1957 D, kv. 0/01. Lavt opplag. 500
10564 5 kr 1957 F i kv. 0/01. 500
10565 5 kr 1959 G i kv. 0/01. 500
10566 5 kr 1960 H i kv. 0. 350
10567 5 kr 1961 I i kv. 0/01. 250

F10568 5 kr 4. UTGAVE. PRØVETRYKK av revers side uten dato og 
årstall, vannmerke venstre side. Ingen tydelige bretter, men 
flekker og to taperester i øvre kant etter montering, BLANK 
BAKSIDE med noe blyantskrift. Vi kjenner også prøvetrykk fra 
denne utgave med tosidig trykk, jfr. Karl Sæthres bok Norske 
Pengesedler 24. utgave 2018, side 249, se også objekt nr. 616 
på Skanfils Storauksjon 205. Meget sjelden.

15000

10-kr

F10569 1- 10 kr 1889, signert Bøgh, en seddel tidligere registrert med 
denne signatur. Kv. 1-, tiltalende. RR-seddel.

25000

F10570 10 kr 1899 C i kv. god 1, signert Soelberg. Liten brettrift oppe/
nede, fargefrisk.

15000

10571 10 kr 1901 A, kv. 1-, skitten. 2000
10572 10 kr 1902 A, kv. 1, smuss. 4000
10573 10 kr 1903 A, kv. 1, smuss. 3000
10574 10 kr 1904 A, kv. 1. En tiltalende seddel, men noe falmet/blek og 

flekker revers. 
2500

F10575 1 10 kr 1905 B, H.V. Hansen, kv. 1, flekker. SSS-seddel. 4000
10576 10 kr 1905 B, kv. 1. 4000

F10577 10 kr 1906 B i kv. 0. S-seddel. 10000
10578 10 kr 1907 B, kv. 1. 3000
10579 10 kr 1910 C, kv. 1, flekker. 2500
10580 10 kr 1911 C, antikva seddelnummer. Kv. 1/1-. 2500
10581 1 10 kr 1915 E, H.V. Hansen, kv. svak 1, flekker. SS-seddel. 2500

F10582 10 kr 1916 E i kv. 0. S-seddel. 10000
10583 10 kr 1918 F, kv. 1/1-, vanskelig årstall. 1500
10584 10 kr 1918 F, kv. god 1. Tiltalende. 2000
10585 10 kr 1919 H i kv. god 01. 2500
10586 10 kr 1921 J, bredt årstall. Kv. 1/1-. 500
10587 1 10 kr 1921 J, kort årstall, kv. 1, flekker. SS-seddel. 1500
10588 10 kr 1921 J, kort grotesk årstall. Kv. 1. 2000
10589 1 10 kr 1923 K, kv. 1. S-seddel. 1500
10590 1+ 10 kr 1924 K, kv. 1+, rift på ca 3 mm i øvre kant. S-seddel. 1200
10591 1 10 kr 1925 L, kv. 1. 1000
10592 10 kr 1928 N, kv. 1/1-. 1000
10593 10 kr 1931 P, kv. 01. 1500
10594 1+ 10 kr 1931 R, kv. pen 1+. 1000
10595 10 kr 1932 R, kv. (god) 1. God litra. 1000
10596 0 10 kr 1933 T, kv. 0. 3500
10597 10 kr 1933 T, kv. god 1+, tiltalende. 1000
10598 1+ 10 kr 1934 T, kv. 1+. 900
10599 10 kr 1936 U, kv. 1+/01. 1500
10600 1- 10 kr 1938 X, 1939 Z, 1940 Ø, 1940 Å, 1941 Å, 1942 A, 1942 C, 

1943 C, 1943 D, 1944 F, alle ca. kv. 1-.
1000

10601 10 kr 1939 Z, kv. 0/01. Uten bretter, lett bølgete og noen hvite 
småflekker spes. nedre del (avsmitting ?).

500

10602 10 kr 1940 Æ i kv. 0. 700
10603 0/01 10 kr 1943 C, kv. 0/01. 500
10604 10 kr 1943 E i kv. 0. 700
10605 10 kr 1944 E, kv. 0. Litt bølgete i papiret. 700

F10606 10 kr 1944 F SPECIMEN i kv. 0. 3000
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10607 10 kr 1944 F, kv. 0. 750
10608 0 10 kr 1944 F, kv. 0. 800

F10609 10 kr 1944 X London i kv. 01. 2500
10610 1- 10 kr 1944 Y, London, kv. 1-. 1000
10611 10 kr 1944 X London, lukefyller. REALISASJON. 1

F10612 01 10 kr 1944 Z London, med seddelnummer. En svak midtbrett, 
ellers småpirk. Kv. 01.

2500

10613 10 kr 1945 A, kv. 0. 750
10614 0/01 10 kr 1945 B, to stk. i rekkefølge, begge kv. 0/01. 1000
10615 0 10 kr 1945 C, kv. 0. 1000
10616 10 kr 1946 E i kv. 0/01. 1200

F10617 1- 10 kr 1946 X.000000, PRØVETRYKK-UTKAST perforert med 
SPECIMEN. Kv. 1-, rifter og papirmangel i øvre hj. Seddelen er 
avbildet og beskrevet i Karl Sæthres bok Norske pengesedler 
24. utgave 2018, side 249. Dette utkastet er signert av Erik 
Thorp og har portrett av Michelsen i vannmerkefeltet til høyre, 
sedler som kom i omløp har to signaturer og bare 10-tallet i 
vannmerkefeltet. Meget sjelden.

15000

10618 10 kr 1947 E i kv. 0. 1800

F10619 1+/0110 kr 1947 X.0000000, makulert med 4 hull og sort overtrykk 
SPECIMEN. Slabbet og gradert til 55 av PMG, noen nålehull i 
øvre kant. SSS-seddel.

5000

10620 10 kr 1950 M, kv. 0. 700
10621 10 kr 1950 N, kv. 0. 600
10622 10 kr 1951 S, kv. 0 -, moderat flekk. 500
10623 0 10 kr 1951 U, kv. 0, perfekt seddel. 1300

F10624 1-/2 10 kr 1951 Z.0156850, erstatning. Kv. 1-/2, rifter og flekker. 
Tidligere registrert som UNIK. 

10000

10625 0 10 kr 1954 D, Brofoss/Thorp, kv. 0. 500
10626 10 kr 1954 D, Jahn/Thorp, i kv. god 01. 2 stk. nummerrekkefølge. 400
10627 0 10 kr 1954 E, kv. 0. 600

F10628 0/01 10 kr 1954 X.0000000, sort overtrykk SPECIMEN, og makulert 
med 4 hull. Kv. 0/01, minimal flekk advers. SSS-seddel.

4000

10629 10 kr 1954/73. Lott 15 ulike årstall på dobbeltplansje, VK. Bl.a. bra 
litra 1957 I (kv. 1-), ellers mange pene 0/01 og 0 mot slutten!

500

10630 0 10 kr 1955 G, kv. 0. 500

F10631 10 kr 1955 H, kv. ca. 1+. Meget uvanlig litra. 3500
10632 10 kr 1956 H i kv. 0. 350

F10633 1-/2 10 kr 1957 Z.8020749, erstatning. Kv. god 1-/2, mange bretter 
og liten brettrift, men hel og ren seddel. Tidligere registrert 
som UNIK.

10000

x10634 10 kr 1959 R, 1964 Å/1973 R. Pent oppsatt samling på en del 
Importa seddelplansjer (i vanlig ringperm), 32 ulike mht litra. Noe 
duplisert utover dette, så i alt 43 sedler. VK, en del med kjøpsinfo.

500

10635 1- 10 kr 1965 Z.0649552, Brofoss/Ottesen, erstatning. Kv. nesten 1-. 
SSS-seddel. 

1000

10636 10 kr 1970 Z erstatning, kv. 1-. 1000
10637 0 10 kr 1971 Å. Ti stk. i nummerrekkefølge Å 2915051-60. 

Usirkulerte. En seddel har vært brettet rundt bunten. 
700

10638 10 kr 1972 QA, erstatningsseddel 0068178, kv. 1. SS-seddel. 2000
10639 10 kr 1972 QB, erstatningsseddel 0068239, kv. 1-. SS-seddel. 1500
10640 10 kr 1972 QC, erstatningsseddel 0068238, kv. 1-. S-seddel. 1000
10641 10 kr 1972 QD, erstatningsseddel 0068415, kv. 1/1-. SSS-seddel. 1500
10642 1- 10 kr 1972 QE, erstatning, kv. 1-. 500
10643 10 kr 1972 QE, erstatningsseddel 0068460, kv. 0. 2250
10644 0 10 kr 1972 QH, erstatning, kv. 0. 1000
10645 10 kr 1972 QH, erstatningsseddel 0068692, kv. 0/01. 600
10646 10 kr 1972 QI erstatning, kv. 0. 800
10647 0 10 kr 1972 QI erstatningsseddel, kv. 0. 750
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10648 0 10 kr 1972 QI, erstatning, kv. 0. 800
10649 10 kr 1972 QJ og QK, erstatningssedler 0068283 og 0068889, 

kv. 1-.
700

10650 10 kr 1972 QK, QN, QP, QS, QZ, QØ og QÅ. 7 forskjellige erstat-
ningssedler. VK, REALISASJON.

1

10651 10 kr 1972 QL, erstatningsseddel 0067715, kv. 1 - dog ingen 
kraftige bretter.

500

10652 10 kr 1972 QU, erstatningsseddel 0068501, kv. 01. 600
10653 10 kr 1972 QV erstatning, kv. 0. 1200
10654 10 kr 1972 QV, erstatningsseddel 0068794, kv. 0. 1200
10655 10 kr 1972 QW, erstatningsseddel 0067584, kv. nesten 1. 500
10656 10 kr 1972 QX, erstatningsseddel 0068893, kv. 1+/01. SS-seddel. 3000
10657 10 kr 1972 QÆ, erstatningsseddel 0068395, kv. 1/1-. 400
10658 10 kr 1972 QØ, erstatningsseddel 0068246, kv. 1/1-. 500
10659 10 kr 1972 QÅ, erstatningsseddel 0068333, kv. nesten 01. 850
10660 10 kr 1973 QN, erstatningsseddel 0192907. Kv. 0. 350
10661 10 kr 1973, kpl. serie AA-AÅ på to plansjer, større andel er usir-

kulerte!
900

10662 VK 10 kr 1973/84, lott i flott kval. med flere i rekkefølge. (Totalt 66 
stk.)

1000

10663 10 kr 1974 QB, erstatningsseddel 0326692. Kv. 0/01. 1000
10664 10 kr 1974 QD, QF, QL, QV, fire erstatningssedler fra kv. 1 til 1-. 

QL også noe ”grafitti”.
600

10665 10 kr 1974 QM, erstatningsseddel 0335574. Kv. 1+. 600

F10666 0/01 10 kr 1974 QQ 0000000, perforert SPECIMEN. Kv. 0/01, 
ubetydelig bøy i ett hjørne og litt skrift i øvre kant advers. 
RR-seddel.

8000

10667 10 kr 1974 QS, erstatningsseddel 0339570. Kv. 1+, flekker. 500
10668 10 kr 1974 QT, erstatningsseddel 0304814. Kv. 1/1-, riss. 400

x10669 VK 10 kr 1974, kpl. serie AA-AÅ på to plansjer, betydelig andel er 
usirkulerte!

800

10670 10 kr 1974, kpl. serie AA-AÅ på to plansjer, mange er usirkulerte! 700
10671 10 kr 1975 QC, erstatningsseddel 0487979, kv. 0. 600
10672 10 kr 1975 QU, erstatningsseddel 0493782, kv. 1+. 350
10673 0 10 kr 1979 BC med serienummer 4444444, kv. 0. 500

50-kr

F10674 50 kr 1918 A i kv. nesten 1+. SSS-seddel. 3500
10675 1- 50 kr 1930 B, kv. 1-, liten brettrift i nedkant. S-seddel. 1500
10676 50 kr 1931 B, kv. 1-. Ørliten rift i midtbrett oppe, og ørlite midthull. 1700
10677 50 kr 1936 B, kv. 1-, flekker. 750
10678 1/1- 50 kr 1940 B i kv. 1/1-. Mørk fettflekk og midtbrett med 5 mm rift 

oppe og 1 mm nede (1300).
650

10679 50 kr 1940 B, kv. 1+/01. 2000
10680 50 kr 1940 C, kv. 1-. 750
10681 50 kr 1940 C, kv. 1. Slitasje i hjørnespisser og lite midtbretthakk 

oppe og litt nede.
1250

10682 1+ 50 kr 1941 C i kv. 1+ (2700). 1500
10683 50 kr 1941 C, kv. 1/1-, brettriss oppe. 650
10684 1 50 kr 1942 C i kv. 1. Påbegynt rift/slitasje i midtbrett (1750). 900
10685 1+/0150 kr 1942 C, kv. 1+/01. 1500
10686 50 kr 1943 C, kv. 1+. 1400
10687 1 50 kr 1944 C, kv. 1. 1100
10688 50 kr 1944 D i kv. (nesten) 1+. Et par små kantanm. 1500
10689 1+ 50 kr 1944 D, kv. 1+, minimal brettrift. 1200

F10690 1+ 50 kr 1944 X, London, kv. 1+, liten flekk og noe rødavsmitting 
revers. Sjelden og tiltalende seddel.

30000

10691 01 50 kr 1945 A, kv. 01. 3000
10692 1+ 50 kr 1945 A, kv. 1+, noen flekker. 2000
10693 50 kr 1945 A, kv. 1+/01. 2500

F10694 50 kr 1945 D SPECIMEN i kv. 0-. 4000

F10695 50 kr 1947 A i kv. 1+. 5000

F10696 50 kr 1947 X.0000000 SPECIMEN i kv. god 1+, minimalt riss i 
toppmarg. SSS-seddel.

5000
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10697 1 50 kr 1948 B i kv. 1. Påbegynt rift og i midtbrett på ca. 2 og 10 
mm + svakt hull i bretten. (3500).

1800

F10698 50 kr 1948 B, kv. 01 (èn midtbrett). 4500
10699 50 kr 1948 B, kv. 1/1+. Tiltalende. 2500
10700 50 kr 1949 B, kv. 1. 2000
10701 0 50 kr 1950 A i kv. 0 (6600). 3500

F10702 50 kr 1950 A, kv. 0. 3500
10703 50 kr 1950 A, kv. 01. 1500
10704 50 kr 1950 A, kv. 1+, meget pen og crisp. 1000
10705 1+ 50 kr 1950 A, kv. 1+. 1000
10706 50 kr 1952 A, kv. (god) 1+. Kun èn større midtbrett, men minimal 

slitasje på hjørnespisser og svake smussflekker.
1000

10707 1 50 kr 1954 B, kv. 1. 500
10708 50 kr 1955 B, kv. (god) 1+. 1000
10709 50 kr 1957 C, type I og II (vannmerke). Kv. 1 og god 1. 900
10710 0/01 50 kr 1958 C i kv. 0/01 ubrettet, mini-prikk revers. 2500
10711 50 kr 1958 D i kv. 1+/01. 1800
10712 50 kr 1958 D, kv. 1/1-. 650
10713 50 kr 1959 D, kv. 1. 450
10714 1 50 kr 1959 D, kv. 1. 500
10715 1+ 50 kr 1961 E i pen kv. 1+. Pen seddel med hovedsakelig en midt-

brett + diverse mindre anmerkn. (1700)
900

10716 01 50 kr 1963 E, kv. pen 01. 1500
10717 01 50 kr 1965 F i meget god kv. 01. Ingen midtbrett. Kun små 

anmerkning i to hjørner samt litt bølger i papiret. Pen seddel 
(2100).

1200

10718 1+ 50 kr 1965 F, kv. 1+. 900
10719 50 kr 1965 F, kv. 1+/01. 900
10720 01 50 kr 1966 X 0407553, erstatning, kv. god 01. 700
10721 50 kr 1966 X, erstatningsseddel 0454600, kv. 1+. 400

F10722 0/01 50 kr 1966 X.0000000, perforfert SPECIMEN. Kv. 0/01, svake 
behandlingsmerker. R-seddel.

7000

10723 50 kr 1967 B, kv. 0. 550
10724 0/01 50 kr 1967 X 2563479, erstatning, kv. 0/01. 1000
10725 50 kr 1969 B, kv. 0. 600
10726 50 kr 1969 C, kv. 0-. 500
10727 50 kr 1969 Z Erstatning, kv. 1-/2. Sjelden. 1000
10728 50 kr 1969C, kv. 0/01. 400
10729 50 kr 1974 F 0000017 i kv. 0-, meget lavt nummer! 500

F10730 0 50 kr 1974 Z 0000000, perforert SPECIMEN, kv. 0. RR-seddel. 10000
10731 1- 50 kr 1976 Z 0200631, erstatning. Kv . 1-, rift på ca 4 mm reparert 

med tape på revers side. SSS-seddel. 
600

10732 50 kr 1977 Z erstatning i kv. 0. 1000
10733 50 kr 1981 L, 1982 M, 1983 N, 1983 P, alle flotte sedler. 1000
10734 50 kr 1982 N, kv. 0. 400
10735 1 50 kr 1983 Z 0560652, erstatning, kv. 1. S-seddel. 600
10736 1 50 kr 1983 Z erstatningsseddel, kv. 1. 500
10737 50 kr 1983 Z, kv. 1+. 750

F10738 0/01 50 kr 1984 0000000000, perforert SPECIMEN. Kv. 0/01, bin-
dersmerke i øvre kant. RRR-seddel.

12000

10739 50 kr 1984, svært lavt serienummer! Kv. 0. REALISASJON. 1
100-kr

10740 100 kr 1903 A, kv. 2. Stor rift i midbrett nede. Svært sjelden. 10000

F10741 100 kr 1919 A i kv. 1+. S-seddel. 3000
10742 100 kr 1940 B i kv. 1+. 1200
10743 1- 100 kr 1941 B, kv. 1-. 500
10744 100 kr 1942 B i kv. 01. 2000
10745 100 kr 1944 C, kv. 1+. 1200

F10746 100 kr 1944 X London SPECIMEN i kv. 0. SSS-seddel. 30000
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F10747 1/1+ 100 kr 1944 X, London, kv. 1/1+. En tiltalende seddel, men 
mindre flekker revers og helt minimal slitasje i midbrett nede. 
100 kr Londonutgave kommer svært sjelden for salg.

35000

10748 100 kr 1945 A, kv. 01. 2250
10749 1 100 kr 1945 A, kv. 1, kantrifter. 1000
10750 1+ 100 kr 1945 A, kv. pen 1+. 1700
10751 1/1+ 100 kr 1946 A, kv. 1/1+. 2000
10752 100 kr 1946 A, kv. 1+. 2500
10753 1 100 kr 1946 B, kv. 1, små kantrifter. 1200

F10754 1+/01100 kr 1947 B i kv. 1+/01. En midtbrett, ellers små anmerkn. 
(3600).

2000

10755 1/1+ 100 kr 1947 B, kv. 1/1+, to minimale brettrifter. 1500
10756 1+ 100 kr 1947 B, kv. 1+. 1750

F10757 100 kr 1947 X.0000000 SPECIMEN i kv. god 1+, flekk oppe. 
SSS-seddel.

6000

10758 1 100 kr 1948 B. Kv. 1, flekk, minimal brettrift oppe og brettrift nede 
på ca. 6 mm (går så vidt inn i motivet). 

1000

10759 100 kr 1949 A, kv. 1+. Liten marganm. i midtbrett oppe. 550
10760 1 100 kr 1949 B i pen kv. 1 (2100). 1200

F10761 100 kr 1949 C i kv. god 01. 4000

10762 100 kr 1950 A i kv. god 01. 1000
10763 01 100 kr 1951 B i kv. 01. En midtbrett + små anmerkn. Fargefrisk og 

ren seddel (1700).
900

10764 100 kr 1952 B, kv. 1+. 600
10765 0 100 kr 1954 D, kv. 0, helt minimal flekk revers. 2200
10766 0 100 kr 1956 E, kv. 0. 2200
10767 01 100 kr 1957 E, kv. 01. 800
10768 01 100 kr 1958 F, kv. god 01. 900

F10769 100 kr 1958 Z erstatning (0-million) i kv. 0. SS-seddel. 7500
10770 1+ 100 kr 1959 G og 1960 H. To fargefriske pene sedler i god kv. 1+. 

Begge med en midtbrett + div. små anmerkninger (1500).
800

10771 0 100 kr 1960 H i kv 0. Slabbet og gradert til 64 av PMG, 1500
10772 0 100 kr 1962 A, kv. 0. 700

F10773 100 kr 1963 X.0000000 SPECIMEN i kv. 0. R-seddel. 7500
10774 100 kr 1964 C, kv. 0. 650

F10775 1+ 100 kr 1964 Z 8011714, erstatning, kv. 1+. RR-seddel. 4000
10776 100 kr 1966 F, kv. 0. 600
10777 100 kr 1967 G, kv. 0/01. 400
10778 100 kr 1968 H i kv. 0/01. 400
10779 0 100 kr 1968 J, kv. 0. 600
10780 100 kr 1969 M, kv. 1+. Meget vanskelig litra, meget lett hjørne-

spissslitasje. 
1250

10781 100 kr 1970 N, kv. 0. 400
10782 100 kr 1970 Z, erstatningsseddel 1261031, kv. 1+. 500
10783 1 100 kr 1971 Z 1346209, erstatning. Kv. 1, presset og minimal 

brettrift nede. 
1000

10784 100 kr 1972 X erstatning, kv. 0. 750
10785 100 kr 1973 V i kv. 0-. 300
10786 1+ 100 kr 1973 Z 0137594, erstatning, kv. god 1+. 600
10787 0 100 kr 1974Y og 1975A. Kv. 0. 600
10788 1+ 100 kr 1975 Z 5412918, erstatning, kv. 1+. 600
10789 100 kr 1977 AA-AS. Kpl. litrasamling 18 sedler i kvalitet fra 1-/2 til 

0. De fleste 1+ og bedre, mange riktig så pene. Sitter på tre albu-
mark, som bør studeres!

2000

10790 100 kr 1977 F, 10 stk. i nummerrekkefølge. 9 stk. i kv. 0, omleggs-
seddel i kv. 01. 

2000

10791 100 kr 1977 H i kv. 0/01. 250
10792 0/01 100 kr 1977 H, fire erstatningssedler med samme serienummer 

med litra HM, HN, HO og HS. Nær usirkulerte i kv. 0/01. Meget 
uvanlig med ulike erstatningssedler med samme nummer. Lavt 
opplagt på 1977 H.

3000

10793 100 kr 1977 HI, erstatningsseddel 0008195, brune tall, kv. 01. 
Svakt bølgete papir.

350

10794 VK 100 kr 1977 HM, HN, H0 og HS. Totalt 4 stk. erstatningssedler 
med SAMME SERIENUMMER 0023851. Kv. 01 til 0/01. Uvanlig 
utbud. 

3000
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10795 1- 100 kr 1977 HS 0000666, erstatning, lavt serienummer. kv. 1-, rift. 500
10796 100 kr 1977 QA, erstatningsseddel 0011936, kv. 0/01. Lett bølgete 

i papiret.
500

10797 100 kr 1977 QA, erstatningsseddel 0051009, brune tall, kv. 01. 400

F10798 0 100 kr 1977 QA, perforert SPECIMEN, kv. 0. RRR-seddel. 15000
10799 100 kr 1977 QC, erstatningsseddel 0042400, brune tall, kv. nesten 

01.
400

10800 0 100 kr 1977 QD, erstatning. Kv. 0-, minimale behandlingsgmerker. 900
10801 100 kr 1977 QD, erstatningsseddel 0011566, kv. 0/01. Lett bølgete 

i papiret.
500

10802 100 kr 1977 QF, erstatningsseddel 0015069, sort nummer. Kv. 
god 01. 

500

10803 100 kr 1977 QG, erstatningsseddel 0072287, brune tall, kv. 0. 800
10804 01 100 kr 1977 QH erstatninsseddel, kv. 01. 500
10805 100 kr 1977 QJ, erstatningsseddel 0041662, brune tall, kv. 0/01. 500
10806 100 kr 1977 QL, erstatningsseddel 0034129, kv. 01. 600
10807 0 100 kr 1977 QN, erstatning, brunt årstall og seddelnummer, kv. 0. 1000
10808 100 kr 1977 QP, erstatningsseddel 0003499, kv. god 01. 650
10809 100 kr 1977 QR, erstatningsseddel 0011618, kv. 1+. 400
10810 100 kr 1977 QR, erstatningsseddel 0086465, brune tall, kv. 1+/01. 350
10811 100 kr 1977 QS, erstatningsseddel 0012436, kv. god 1+. 400
10812 100 kr 1977 Z, erstatningsseddel 0740657, kv. 01. 700
10813 100 kr 1979 HA, HB, HC, HD og HE. Erstatningssedler i vesent-

lig pen brukskvalitet, mellom kv. 1- og 1+. Ligger i individuelle 
plastlommer. 

1000

10814 100 kr 1979 HG, HH, HI, HR og HS. Erstatningssedler i vesentlig 
pen brukskvalitet, mellom kv. 1- og 1+. Flekker på HS. Ligger i 
individuelle plastlommer. 

1000

10815 100 kr 1979 HK, HL, HM, HN og HO. Erstatningssedler i vesent-
lig pen brukskvalitet, mellom kv. 1- og 1+. Ligger i individuelle 
plastlommer. 

1000

10816 100 kr 1979 HO, erstatningsseddel 00101738, kv. 01. 350
10817 100 kr 1980 AD, kv. 0-. VARIANT: siste siffer i nummeret betydelig 

forskjøvet opp. 
400

10818 100 kr 1980 AF, kv. 0. 300
10819 100 kr 1980 HA, HB, HC, HD og HE. Erstatningssedler i pen 

brukskvalitet, mellom kv. 1 og 1+. Ligger i individuelle plastlommer. 
1000

10820 100 kr 1980 HC og HD, erstatningssedler 0149286 og 0122136. 
Kv. hhv. 01 og 1+/01, dog 3 mm rift oppe på HC.

500

10821 100 kr 1980 HF, HG, HH, HI og HJ. Erstatningssedler i pen bruks-
kvalitet, mellom kv. 1 og 1+. Ligger i individuelle plastlommer. 

1000

10822 100 kr 1980 HG, erstatningsseddel 0124800, kv. 01. 400
10823 100 kr 1980 HK og HL, erstatningssedler 0134590 og 0146393. 

Kv. hhv. 0/01 og 1+. Den gode HK med noe produksjonsbetinget 
fargeavsmitting oppe. 

700

10824 100 kr 1980 HK, HL, HM, HN og HO. Erstatningssedler i vesent-
lig pen brukskvalitet, mellom kv. 1- og 1+. Ligger i individuelle 
plastlommer. 

1000

F10825 0 100 kr 1983 0000000000, perforert SPECIMEN. Kv. 0, litt bøl-
ger i papiret. Registrert som UNIK i Karl Sæthres katalog 25. 
utgave. 

17000

F10826 0/01 100 kr 2.utgave. PRØVETRYKK uten årstall, signatur eller 
serienr., men med ett makuleringshull. Kv. 0/01, to nålehull og 
minimal prikk øverst i ytre kant. Meget sjelden.

20000

F10827 0 100 kr 7. utgave. 2 stk. sedler gjennomhullet SPECIMEN, opp-
satt på plansje fra Norges Banks Seddeltrykkeri. Plansjen gir 
med tekst og piler, i medfølgende løs display av plast, en full-
stendig oversikt over seddelens detaljer på advers og revers 
side. Plansjen har vært til internt bruk i Seddeltrykkeriet. 
Medfølger faksimile i farger. Meget sjelden.

15000

F10828 0 100 kr 7. UTGAVE-PRØVETRYKK I POLYMER. Avbildet og 
beskrevet i Karl Sæthres bok Norske Pengesedler 24. utgave 
side 253 som en enkel seddel, dette eksemplaret har flere 
stk. som henger sammen. Kv. 0, litt bølger i øvre kant. Meget 
sjelden. 

12000

500-kr

F10829 500 kr 1942 A, kv. 1+. Anmerkninger. 20000
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F10830 1 500 kr 1942 A. Kv. 1, flekker/skjolder, litt blyantskrift advers 
i nedkant (tallet 395) og noe slitasje/tynnhet i papiret revers. 
SS-seddel. 500 kr 2. utgave er sjelden for salg.

20000

F10831 01 500 kr 1944 A, sort overtrykk SPECIMEN og makulert med 4 
hull. Kv. 01, monteringsmerker revers og minimal rift i øvre 
kant.

7500

10832 1 500 kr 1948 A i kv. 1 (4900). 2500

F10833 500 kr 1948 X.0000000 SPECIMEN i kv. 0-. SSS-seddel 10000
10834 1- 500 kr 1951 A i kv. 1- (3100). 1700
10835 500 kr 1951 A, kv. 1. 3000

F10836 0/01 500 kr 1958 A i kv. 0/01. Ingen store bretter. Bølger i papiret/
kun småpirk (8500).

4500

10837 500 kr 1963 A i kv. nesten 01. 3000

F10838 500 kr 1964 A i kv. god 01. 3500

F10839 500 kr 1968 i kv. 0. 4500
10840 500 kr 1971 A, kv. 1. 3 mm riss oppe ved serienr. 1100
10841 1+ 500 kr 1974 A i kv. 1+ (3000). 1500

F10842 1- 500 kr 1974 G.2005489, erstatning. Kv. 1-, ca 8 større og min-
dre rifter, noen går inn i motivet. R-seddel. 

5000

10843 1- 500 kr 1975 A, kv. 1-. 1000
10844 1 500 kr 1976 A, kv. 1. 1250
10845 500 kr 1976 A, kv. 1/1+. 1250
10846 500 kr 1976 A, kv. 1+. 1600
10847 0/01 500 kr 1978 A, kv. 0/01. 3000
10848 01 500 kr 1978 A, kv. 01. 2500

F10849 0 500 kr 1978 Z 0000000, perforert SPECIMEN, kv. 0. RR-seddel. 17000
10850 500 kr 1978 Z Erstatning, kv. 01. 4000
10851 500 kr 1978, kv. 1+. 1250
10852 0/01 500 kr 1982 A, kv. 0/01, noen mindre behandlingsmerker, skjevt 

sentrert.
3000

10853 1+ 500 kr 1982 Z, erstatning, kv. 1+. 3000
10854 500 kr 1982, kv. 1+. Få bretter men markert midtstruktur. 1200
10855 0 500 kr 1985 A, kv. 0. 3700
10856 0/01 500 kr 1985 A, kv. 0/01, litt bølgete papir på midten. 3000
10857 500 kr 1985, kv. 1-. 750
10858 0 500 kr 1987 A, kv. 0. 3500
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F10859 0/01 500 kr 1991 0000000000, perforert SPECIMEN. Kv. 0/01, 
behandlingsmerker og noe papirrester i kantene (sannsynlig-
vis fra produksjonen). RRR-seddel. 

15000

10860 500 kr 1991, kv. 0. 900
10861 500 kr 1994, kv. 0. 1000
10862 500 kr 1996, kv. 0. 800
10863 500 kr 1996, kv. 0. 1000
10864 500 kr 1996, kv. 01. 600
10865 0 500 kr 1999, kv. 0. 600

F10866 01 500 kr 2.utgave. PRØVETRYKK uten årstall, signatur eller 
serienr., men med ett makuleringshull. Kv. 01, men lite hull i 
ytre kant nede, to rifter på ca. 3 mm i ytre kanter nede og noe 
fargeavsmitting øverst høyre side advers. I øvre kant venstre 
side revers er påført med blyant ”Printed 4 set” vi antar at 
dette er påført i forbindelse med produksjonen. Meget sjel-
den.

20000

10867 500 kr 2000 i kv. 0. 500
1000-kr

F10868 1000 kr 1918 i kv. god 1+. SS-seddel. 15000

F10869 01 1000 kr 1943 A, makulert med 4 hull og sort overtrykk 
SPECIMEN. Kv. 01, bølgete papir og monteringsmerker, noe 
gul i papiret.

8000

F10870 1/1- 1000 kr 1945 A, kv. 1/1-, noen mindre rifter og liten sort flekk i 
øvre kant begge sider.

12000

F10871 1 1000 kr 1946 A, kv. 1, minimale kantrifter og blekkstrek revers. 15000

F10872 1000 kr 1947 A i kv. 1. SSS-seddel. 20000

F10873 1+/011000 kr 1947 A, makulert med 4 hull og sort overtrykk 
SPECIMEN. Kv. 1+/01, monteringsmerker og gul i papiret. 
R-seddel.

15000

F10874 1000 kr 1949 X.0000000 SPECIMEN A i kv. 0- (bindersmerke). 
SSS-seddel.

10000
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F10875 1000 kr 1953 A i kv. 0. Ex. Madsen/Riibe. 10000
10876 1+ 1000 kr 1958 A i kv. 1+. Fargefrisk og ren seddel. (7900). 4000
10877 1000 kr 1961 A, kv. 1/1-. 2700
10878 1/1+ 1000 kr 1961 A, kv. 1/1+. 3500

F10879 1000 kr 1962 A i kv. 01, presset. 4500
10880 1- 1000 kr 1962 A, kv. 1-. 2000
10881 1 1000 kr 1965 A, kv. 1. 3000
10882 1 1000 kr 1966 A, kv. 1. 3000
10883 1- 1000 kr 1968 A, kv. 1-. 2000
10884 1000 kr 1968 A, kv. 1/1-. 2200
10885 1+ 1000 kr 1972 A i kv. 1+ (5400). 2700
10886 1/1+ 1000 kr 1973 A i kv. 1/1+ (ca. 5000). 2500
10887 1 1000 kr 1974 A i kv. 1 (4500). 2500
10888 1000 kr 1975 A, kv. 1. 1300

F10889 1000 kr 1975 X erstatning, kv. 0. 4500
10890 01 1000 kr 1975 X, erstatning, kv. 01, litt bølgete papir. 3000
10891 1+ 1000 kr 1975 X, erstatning, kv. 1+. 2500

F10892 0/01 1000 kr 1975 Z 0000000, perforert SPECIMEN. Kv. 0/01, noen 
behandligsmerker. RR-seddel.

15000

10893 1- 1000 kr 1975 Z 0002313, erstatning. Kv. nesten 1-, to rifter på ca 
1,5 cm og 0,5 cm. S-seddel. 

2000

10894 1-/2 1000 kr 1978 Z, erstatning, kv. 1-/2. Mange bretter og en liten rift, 
ellers ingen store merknader.

1500

10895 0/01 1000 kr 1980 X, erstatning, kv. 0/01, litt bølgete papir på 
midten. 

4000

10896 1 1000 kr 1980 X, erstatning, kv. 1. 2000
10897 1 1000 kr 1980 Z, erstatning, kv. 1. 2500

10898 1000 kr 1982 B, uten noen bretter, men ”bølgete” papir. 
Prisvurdert som kv. 01.

1750

10899 1000 kr 1983 C i kv. 0/01. 2000
10900 1- 1000 kr 1983 Z, erstatning, kv. 1-. Hel og tiltalende seddel, men 

mange bretter.
2000

10901 1000 kr 1985 D, kv. 0/01. 2000
10902 1000 kr 1986 D, kv. nesten 01. 1250
10903 0 1000 kr 1987 E i kv. 0 (3300). 1800
10904 1 1000 kr 1987 Z, erstatning, kv. pen 1. 3500
10905 1000 kr 1989, kv. 0. 1200
10906 1000 kr 1990 - VI, brunt årstall/signatur. Kv. 0. 1400
10907 1000 kr 1990 - VI, kv. 0. 1300
10908 0 1000 kr 1990 sort årstall og signatur, kv. 0. PMG-slabbet 69 

Superb Gem Unc.
1750

10909 1000 kr 1998 - VI, kv. 0/01. 1100
10910 1000 kr 2001 i kv. 0. Eksempelbilde. 1000

Private betalingsmidler
10911 AKTIEBOLAGET SPETSBERGENS SVENSKA KOLFÄLT. 10 øre 

1920/21 serie H i kv. god 1+. SS-seddel.
2500

10912 2 BJØRNØEN A.S. 10 øre 1921/22, kv. 2, flenger, rifter og flekker. 
R-seddel.

1000

10913 0/01 BJØRNØEN A.S. 10 øre 1921/22, type I, blankett. Kv. 0/01, noen 
flekker. SSS-seddel. Fra Peder Madsens samling.

2500

10914 0 BJØRNØEN A.S. 50 øre 1923/24, type II, blankett. Kv. 0, mini-
mal fargeavsmittning advers i øvre venstre hjørne. SS-seddel. 
Fra Peder Madsens samling.

4000

10915 BJØRNØEN A.S. 1 kr 1923/24, type II, blankett i kv. 01. 
SS-seddel.

2000

10916 01 BJØRNØEN A.S. 5 kr 1920/21, blankett. Kv. 01, lite hull og noen 
flekker. SSS-seddel.

3000

10917 1+ BJØRNØEN A.S. 5 kr 1923 1923/24 type II, blankett. Kv. 1+. Fra 
Peder Madsens samling.

1800

10918 BJØRNØEN A.S. 10 kr 1923/24 blankett. Kv. 1+, ca. 8 mm rift 
oppe i midtbrett.

1500

10919 BJØRNØEN A.S. 10 kr 1923/24, blankett, gradert til 40 av World 
Banknote Grading. S-seddel.

2000

10920 GENERAL W. STEFFENS. 5 kr 1940 i kv. 1-. Liten hjørnemangel 
og små rifter.

1500

10921 0/01 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 øre 1947/48 serie A, blankett 
uten nummer men MED signatur, kv. 0/01. Meget sjelden.

3000

10922 0/01 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 øre 1948/49 serie B, blankett 
uten nummer og signatur, kv. 0/01. Kjent i 4 eks. 

2500

10923 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 øre 1957/58 I, kv. 1-. Ca. 10 
større eller mindre rifter. 

2000

10924 1- KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 øre 1958/59 serie J. Kv. 1-, 
rifter, en går inn i motivet. RR-seddel. 

1500

10925 1- KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 øre 1959/60, serie K. Kv. 1-, 
flere rifter, men ingen går inn i motivet. R-seddel.

1500

10926 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 øre 1962/63 serie M i kv. 1, 
små brettrifter. R-seddel.

1500

F10927 01 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 25 øre 1947/48 serie A, blankett, 
kv. 01. Meget sjelden, og kun 1 er registrert tidligere, jfr. Karl 
Sætres Norske Pengsedler 2018 side 305.

4000

F10928 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 25 øre 1954/55 serie G i kv. 
1+/01. RRR-seddel.

4500

10929 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 50 øre 1956/57 serie H i 0/01. 
Blankett med 2 signaturer.

3000

10930 1-/2 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 1 kr 1948/49, serie B. Kv. 1-/2, 
hull, flekker og rifter. R-seddel. 

1500

10931 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 1 kr 1957/58 I, kv. 1-/2, rifter og 
rufs. 

1750
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F10932 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 1 kr 1963/64 Serie N. Kv. 1/1+, 
liten flekk.

3000

F10933 01 KINGS BAY KULL COMP. A/S. 10 kr 1949/50 serie C, blan-
kett uten serienummer, men med to signaturer, kv. god 01. 
R-seddel.

5000

10934 KYRKJEBØ KOMMUNE. 10 kr 1940 type II, kv. 1. 1500
10935 0 NUMISMA, 200 kr 2016. 2 stk. i nr.rekkefølge. Kv. 0. ”Pålydende 

kr 400,-” og de er gyldig betalingsmiddel i deres butikk på ube-
stemt tid.

500

10936 ROMSDALS FELLESBANK A/S. 50 kr 1940 type 1. Kv. 0. 1500
10937 SARPSBORG OG OPLANDS KREDITBANK A/S. 5 kr, N33. 

Kv. 1-, papirmangel og andre mindre anmerkninger. UNIK, 
REALISASJON.

1

10938 SIMON HOLTER, FLISA. 1-10 øre kredittmerker med to av hver i 
sammenhengende 8-blokk. Svært god kvalitet. 

900

10939 1-/2 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1917/18 
serie B, kv. 1-/2. SSS-seddel. 

1000

10940 0/01 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1917/18 
serie B, blankett. Slabbet og gradert til 64 av PMG. Sjelden. 

2500

10941 1-/2 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1922/23 
serie G, kv. 1-/2. SS-seddel.

500

10942 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 
1923/24, serie H, kv. 1-. SS-seddel.

1000

F10943 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1932/33 
serie R. Blankett med serienummer, men kun en signatur. Kv. 1-, 
rifter og flekker. Meget sjelden seddel, ikke tidligere registrert.

2000

10944 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 
1933/34, serie S, kv. 1-. RR-seddel. 

1200

10945 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1938/39 
serie X. Kv. 1-, flekker og rift. R-seddel.

1000

10946 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 
1940/41, serie Z. Kv. 1-, flekker. SS-seddel.

800

10947 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1946/47 
u/stempel. Kv. 1-, rifter og flekker. SS- seddel.

800

10948 1 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1948/49 
serie Bb, kv. 1, flekker kantrift og fire knappenålshull. SS-seddel.

1000

10949 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 1950/51 
Dd type 1, kv. 1-. 

800

10950 1 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 øre 
1952/53, serie Ff, kv. pen 1. SS-seddel.

1500

F10951 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 øre 
1922/23 serie G, type I signert Lundh/Westbye, i kv. 0. SSS-
seddel. 

4000

10952 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 øre 1946/47 
serie Ø uten stempel. Kv. 1-, rifter og flekker. RR-seddel. 

2000

10953 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 øre 1948/49 
Bb, kv. god 1. 

1500

10954 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 øre 1957 
serie Jj, kv. 1-. SS-seddel.

800

10955 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 øre 1948/49 
serie Bb. Kv. 1-, flere rifter hvor 3 går inn i motivet. R-seddel. 

1000

10956 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 1 kr 1918/19 
C, kv. 2. 

2000

F10957 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 1 kr 1922/23 
serie G i kv. 0-. R-seddel. 

4000

10958 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 1 kr 1940/41 
serie Z, kv. 1-, skrift advers i øvre kant. RR-seddel.

2000

10959 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 1 kr 1955/56 
Ii, kv. 1-/2. 

1250

10960 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 5 kr 1918/19 
C. Kv. 2/3. 

3000

10961 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 5 kr 1968 Serie 
Oo, kv. 1-. SS.

900

10962 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 5 kr 1970 Pp 
type 1, kv. 0. Svak og liten blyantskrift oppe til høyre, og helt mini-
male flekker kl. 18. 

1400

10963 0/01 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 5 kr 1970 Pp, 
med stempel revers, kv. 0/01.

1000

10964 0 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 5 kr 1978 serie 
SS, 5 stk. i nummerrekkefølge, kv. 0. 

800

F10965 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 kr 1920/21 
serie E, blankett i kv. 0. Det er kùn kjent en blankett og en 
seddel i NP 2018. 

10000

10966 1- STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 10 kr 1968 
Serie Oo, kv. 1-. SSS.

1250

10967 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 kr 1973 
serie Pq i kv. 0/01. SS-seddel. 

1200

10968 0/01 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 50 kr 1976 
serie Rr, kv. 0/01. S-seddel. 

1000

10969 0 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 100 kr 1976 
serie Rr, kv. 0. SS-seddel. 

1200

10970 0 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 100 kr 1978 
serie SS, med serienummer 000012, kv. 0. Fra Peder Madsens 
samling.

1500
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F10971 0 STORE NORSKE SPITSBERGEN KULKOMPANI. 500 kr 1978, 
serie SS, blankett, kv. 0. Antas å være unik.

5000

F10972 SVENSKA STENKOLAKTIEBOLAGET SPETSBERGEN. 1 kr 
1924/25 serie III blankett. Kv. 0. 

2500

10973 SVENSKA STENKOLAKTIEBOLAGET SPETSBERGEN. 10 kr 
1924/25 serie III blankett. Kv. 0. 

2000

F10974 VESTRE EINA provianteringsråd. 2 og 5 kr ”rabatmerke” 1919 i 
kv. 0/01. 

1000

10975 ØYSLEBØ PROVIANTERINGSRAAD. 5 kr 1918-19, kupong for 
matvarer, klævarer og brendsel. Kv. 1+/01. REALISASJON. 

1

Seddelsamlinger
x10976 VK Samling 100 kr 1961 H, 1974 Y, 1975 B, 1977 J, 1984, 1992, 10 

kr 1941 Å, 1941 A, 1965 E, 1973 M, 1973 P, 1973 R. Varierende 
kval. satt opp på sider fra Samlerhuset.

1200

10977 Spesialtrykk av Griegseddel i anledning Norges Banks Familiedag 
13.11.95 uten valør, kun 000. Med bakark. Prima.

1000

10978 0/01 PRØVETRYKK. Rosa prøveseddel med portrett av Edvard Grieg 
på vannmerket papir, utført av Tumba Bruk, kv. 0/01.

750

10979 0 NBS familiedag 13.11.95. Specimen-seddel med portrett av Grieg 
og valør 000. Kv. 0.

750

F10980 1+ PRØVETRYKK. Seddel datert 1985 og påført nummer 199002172 
samt signatur advers. Ingen angivelse av valør. Kv. 1+, noen flek-
ker. Meget sjelden.

750

10981 0/01 PRØVESEDDEL: 200 kr testseddel med Jo Nesbø avbildet, to stk. 
i rekkefølge, begge kv. 0/01.

500

10982 REALISASJON. 43 norske sedler i valører mellom 1 kr til 50 kr, 
datert mellom ca. 1940-1962. Mange forskjellige årstall og litra. 
Bør inspiseres. Vesentlig slitte sedler med feil. 

1

10983 REALISASJON. 50 kr 1937 B, 1944 C, 1944 D og 1964 E. 100 kr 
1959 G og 1960 G. VK. 

1

Danske og utenlandske mynter
Norden
Danmark Christian III til Chr. VII

10984 1 FREDERIK II. 1 mark 1561, Sieg 15.2, kv. 1. 500

F10985 1 1/2 Spd 1627, Sieg 92.1. Kv. 1, blankettfeil. 4000
10986 1/1+ CHRISTIAN IV. 1 Spd 1646 HK, Sieg 107.4. Kv. 1/1+, noen 

anmerkninger på kant og liten blankettfeil.
2500

10987 1 2 mark 1647, norsk mynt NMD 116. Kv. 1, blankettfeil. 3000
 10988 CHRISTIAN IV. Fire stk. mynter preget i denne kongens regje-

ringstid. 1 sk 1621, 2 sk 1632, 8 sk 1622 og 12 sk 1623. Ca. kv. 1. 
1621, 2 sk 1632, 8 sk 1622 og 12 sk 1623. Ca. kv. 1. 

1000

10989 1/1+ CHRISTIAN IV. 1 Spd 1626 NS, Sieg 107.1. Kv. 1/1+, blan-
kettsprekker. 

3000

10990 1 FREDRIK III. 1 krone 1659 Eben Ezer, Sieg 53.1, Hede 100 A, 
klippen bryter ring. Kv. 1. 

4000

10991 1/1+ CHRISTIAN V. 1 kr 1680, Piedestalkronen, smalt malterserkors, 
Sieg 38.1. Kv. 1/1+.

4000

10992 1/1+ 1 krone (4 mark) 1698 HCM, med glatt rand. Norsk mynt, pre-
get på Kongsberg, NMD 192A. Kv. 1/1+. 

4000

10993 1 CHRISTIAN V. 2 krone 1675, glatt bunn, Sieg 56.1, kv. 1. 1000
10994 4 mark 1691, kv. 1+. Lite merke kl. 12, muligens tidligere anhengt. 1000
10995 1+ 24 sk 1736, Sieg 4.2. Hede 7B, kv. 1+. 750

F10996 01 FREDERIK V. 1 Spd 1747, preget i anledning av kongens sal-
ving, Sieg 16. Kv. 01. 

7000

10997 1/1+ CHRISTIAN VII-RETWISCH. 1 Spd 1769 HSK, Sieg 36.1. Kv. 
1/1+, sår i flaten advers.

1000

Danmark Frederik VI til Chr. IX
10998 0/01 1 sk 1867, 1869, 1870, alle ca. kv. 0/01. 600
10999 0/01 3 rigsbankskilling 1842 FF (6 - H 9A), kv. 0/01. 500
11000 1 Rd 1839 WS, Fred. VI, kv. 1+. 800
11001 1 Rd 1855 VS, Fred. VI, kv. 1+. 1200
11002 8 riksbankskilling 1843 FF, Chr. VIII, kv. 1+. 350
11003 32 riksbankskilling 1843 FK/FF, Chr. VIII, kv. 1+/01, lett pusset. 650
11004 1 Spd 1845 VS, Chr. VIII, kv. 1/1+. 800
11005 1 Spd 1848 VS, Fred. VII, kv. 1+. 1200

Danmark årgangsmynter
11006 01 1 øre 1874, 1883, 1887, alle ca. kv. 01. 750
11007 VK 1 øre 1875/1972, Inkl. 1917, 1926, 1927 N. CIX (9 stk.), FVIII (4 

stk.), CX (27 stk.), FIX (11 stk.), varierende kval. med noen av de i 
litt bedre stand. (51 forskj.)

500

11008 VK 2 øre 1874/1972, Inkl. 1880, 1919 bronse, 1927 N. CIX (11 stk.), 
FVIII (alle 3), CX (23 stk.), FIX (17 stk.). Varierende kval. med 
noen av de i pen stand. (54 forskj.)

500

11009 2 øre 1876, kv. 1+, flekker. 800
11010 1+ 2 øre 1913, 1917, begge ca. kv. 1+. 600
11011 VK 5 øre 1874/1964, Inkl. 1884, 1894, 1902, 1914. CIX (6 stk.), FVIII 

(alle 3), CX (12 stk.), FIX (7 stk.). Varierende kval. med noen av 
de i pen stand. (28 forskj.)

500

11012 5 øre 1875, kv. 1+/01. 750
11013 5 øre 1890, kv. 1. 500
11014 1+ 5 øre 1913, kv. 1+. 1000
11015 0/01 5 øre 1927 N, kv. 0/01. 750
11016 VK 10 øre 1874/1988, Inkl. 1894, 1915, 1933, 1959. CIX (7 stk.), FVIII 

(3 stk.), CX (26 stk.), FIX (25 stk.). Varierende kval. med noen av 
de i pen stand. (61 forskj.)

600

11017 10 øre 1884, kv. 1+. 500
11018 VK 25 øre 1874/1971, Inkl. 1894, 1900, 1905, 1932, 1948, 1952, 

1959. CIX (4 stk.), FVIII (begge 2), CX (15 stk.), FIX (16 stk.). 
Varierende kval. med noen av de i flott stand. (37 forskj.)

600

11019 1+ 25 øre 1917, kv. 1+. 500
11020 1+ 25 øre 1922, 1933, begge ca. kv. 1+. 500
11021 1 kr 1892, kv. 01. 600
11022 1 kr 1898, kv. 1+. 450
11023 1 1 kr 1924, kv. 1, enkelte meget minimale kantstød revers, men lidt 

penere end normalt. 
800

11024 1 2 kr 1875, 1876, 1897, 1899, alle ca. kv. 1. 1200
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11025 0/01 10 kr 1908 i gull, kv. 0/01. 1500
11026 10 kr 1913 gull, kv. 0/01. 1500
11027 Proof 10 kr Den grimme ælling 2005. 8,65 g .900 gull. I originaletui med 

sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 
2500

11028 Proof 10 kr Den grimme ælling 2005. 8,65 g .900 gull. I originaletui med 
sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 

2500

11029 Proof 10 kr Den grimme ælling 2005. 8,65 g .900 gull. I originaletui med 
sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 

2500

11030 Proof 10 kr Den grimme ælling 2005. 8,65 g .900 gull. I originaletui med 
sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 

2500

11031 Proof 10 kr Den grimme ælling 2005. 8,65 g .900 gull. I originaletui med 
sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 

2500

11032 1+ 10 kr gull 1898, kv. 1+. (AGW; 0.129 oz/4,03 gram rent gull). 1500
11033 20 kr 1911 gull, kv. 01. 2500
11034 20 kr 1914 gull, kv. 1+/01. 2500
11035 20 kr 1915 gull, kv. 0/01, ripe. 2500
11036 0/01 20 kr 1915 i gull. Kv. 0/01, riper advers. 2500
11037 Proof 1000 kr Polarår 2008. 8,65 g .900 gull fra den grønlandske gruven 

Nalunaq. I originaletui med sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 
2500

11038 Proof 1000 kr Polarår 2009. 8,65 g .900 gull fra den grønlandske gruven 
Nalunaq. I originaletui med sertifikat fra Den Kongelige Mønt. 

2500

Danmark samlinger og lotter
11039 VK Danmarks første kroner og øre-typer, utgitt under Chr. IX. 1, 2, 

5, 10 og 25 øre, 1 og 2 kroner, samt 10 kr 1900 i gull og 20 kr 
1873 i gull. Gullmyntene er i kv. 01, 20 kr har riper advers, for 
øvrig var. kv. Kommer med eske og sertifikat. 

4000

11040 Proof Dublettlott 18 stk. moderne danske sølvminnemynter. Alle foruten 
en er i en unse (31,1 g) .999 sølv, totalt 553 gram rent sølv. I origi-
naletuier og med sertifikater til de fleste. 

3500

x11041 VK Album med 11 forskjellige sølv erindringsmynter, 20 kr 1995/2006 
(9 stk.), 10 kr 1979/2005 (5 stk.), 5 kr 1960/98 (21 stk.), 2 kr 
1875/1958 (21 stk.) inkl. 1941, 1 kr 1875/1980 (59 stk.) inkl. 
1930, 1/2 kr 1924/40 (4 stk.), 25 øre 1905/2003 (70 stk.), 10 øre 
1874/1978 (60 stk.) inkl. 1933, 1959, 5 øre 1908/79 (56 stk.), 2 
øre 1874/1972 (73 stk.) inkl. 1892, 1919 jern, 1 øre 1874/1972 (68 
stk.). Mange halvgode/bedre mynter etter både årstall og stand, 
kun noen få dubletter. (4,1 kilo)

2500

x11042 VK Samling med 20 kr 1990/2013 (42 stk.), 10 kr 1979/2009 (31 stk.), 
5 kr 1960/2008 (49 stk.), 2 kr 1924/2010 (37 stk.), 1 kr 1876/2010 
(68 stk.). Over 1500 kr pålydende, inkl. flere halvgode mynter, 
bl.a. 1 kr 1876-1915, 1930, 1938. Fra midt på 1960-tallet er en del 
av myntene i pen stand, trolig fra ruller eller sett. 

2000

11043 MINNEMYNTER, ti stk. med 200 kr 1990, 1992, 1995 (2 forskj.), 
1997, 2000, 100 kr 2007-2009, 10 kr 2005, alle i pen stand. 
(ASW; 9.7 oz.)

1500

11044 0/01 MINNEMYNTER ti stk. med 2 kr 1903, 1906, 1923, 1945, 1958, 5 
kr 1960, 1964, 10 kr 1967, 1967, 1972, alle ca. kv. 0/01.

1250

11045 VK 56 stk. skillingsmynter i bronse og sølv fra 1600/1800-tallet. 
Varierende kvalitet. 

1000

x11046 VK Samling i Sieg-album. Sølv minnemynter 1930/72 (9 stk.), 5 kr 
1960/79 (7 stk.), 2 kr 1875/1958 (7 stk.), 1 kr 1925/79 (23 forskj.) 
inkl. 1930, 25 øre 1924/79 (23 forskj.), 10 øre 1924/77 (30 forskj.), 
5 øre 1874/1973 (22 forskj.), 2 øre 1883/1960 (19 forskj.), 1 øre 
1902/67 (17 forskj.). Generelt sirkulert med noen mynter i bedre 
kval. (Total ASW; 4.77 oz./148.4 gram rent sølv).

1000

11047 0 Kgl. Møntsæt 1983, 1993, 1995, 2005, 2007 - 2010, samt 
Tårnmøntsæt 2002 - 2007, kv. 0 til BU. Alle 9 sett i flotte paknin-
ger. Høj pålyd. værdi. 

900

11048 VK Ca. to kilo danske poletter og lignende. Spennende og variert lott. 750
x11049 VK Samling 1 kr 1992/2002 (17 stk.), 1/2 kr 1924/40 (5 stk.), 50 øre 

1989/2010 (20 stk.), 25 øre 1874/2007 (99 stk.), 10 øre 1874/1988 
(83 stk.). Inkl. mye sølv, flere halvgode mynter, bl.a. 25 øre 1932, 
1935, 10 øre 1889, 1904, 1922, 1933, mer. De fleste moderne 
mynter er i pen stand, sikkert enten fra ruller eller sett. Noen få 
dubletter.

750

x11050 VK Samling med 5 øre 1874/1985 (79 stk.), 2 øre 1874/1966 (74 stk.), 
1 øre 1879/1972 (75 stk.). Inkl. flere halvgode mynter, bl.a. 5 øre 
1875, 1882, 1884, 1891, 1894, 1898, 1899, 1902, 1904, 1906, 
1908, 1912, 1917, 1918-19 jern, 1927 N, 1950, 2 øre 1876, 1881, 
1886, 1919 jern, 1 øre 1879, 1880. De fleste moderne mynter er i 
pen stand, sikkert enten fra ruller eller sett. Noen få dubletter.

750

11051 VK MINNEMYNTER, fem stk. med 2 kr 1888, 1912, 1930, 1937, 
1953, mest ca. kv. 01, bortsett fra 1888, den 1+. 

650

11052 1- GAMLE SØLVMYNTER. 12 sk. 1622 (61.1 eller 61.2 H 121), 1720 
(12 - H 49), 8 sk. 1701 (6 - H 42), 2 sk. 1750 (3.1 - H 36A), 1801 
(5.2 - H 35B), alle ca. kv. 1-.

500

11053 1+ Lott 2 sk 1815, 1 sk 1812 M.F., 1860, 1871, 1/2 rbs 1852, 1/2 sk 
1857, 1868. Alle ca. kv. 1+.

500

x11054 BU 100 kr 2007-2009 Polarår, sett på tre mynter, alle kv. BU med 
etuier/attester fra Den Kgl. Mønt. (Total ASW; 2.99 oz/93,2 gram 
rent sølv). 

500

11055 Liten lott med 9 ulike kobbersk., og 5 ulike i sølv, Fred. VII/Chr. 
IX. VK.

400

Sverige
11056 1 ADOLF FREDRIK. 1 Riksdaler 1752, F under portrettet, kv. pen 1. 

Anmerkning på kant.
2000

11057 1+ ADOLF FREDRIK. 3 daler (Riksdaler) 1770, kv. 1+. 2500
11058 1+ CARL XIV JOHAN. 1 Riksdaler 1821, 300-års minne om Gustav 

Vasa, Sieg 11. Kv. pen 1+.
2500

11059 1+ CARL XIV JOHAN. 1 Riksdaler 1821, Sieg 9, kv. 1+. 2500
11060 01 CARL XIV JOHAN. 1 Riksdaler 1824 CB, Sieg 9. Kv. 01, blan-

kettfeil.
4000

11061 1+ CARL XIV JOHAN. 1 Riksdaler specie 1842 AG, Sieg 32, kv. 1+. 2000
11062 0/01 CARL XV. 1 carolin/10 francs 1868 i gull, kv. 0/01. 3000
11063 CARL XV. 1 riksdaler specie 1862 ST, KM. 711, kv. 01, pen og 

tiltalende.
2500

11064 1+/01CARL XV. 4 Rigsdaler riksmynt 1862, kv. 1+/01, kantskader. 1000

11065 1/1+ FREDRIK I. 1 Riksdaler 1721, KM 389.1. Til 200 års minnet om 
Gustav Vasas befrielseskrig. Randskrift Gloria In Excelsis Deo. Kv. 
1/1+, mindre riper, liten rød flekk advers og noen anmerkninger 
på kant.

2500

11066 1/1+ FREDRIK I. 1 Riksdaler 1747, kv. 1/1+. Noen riper advers. 4000
11067 01 GUSTAV III. 1/6 riksdaler 1789, kv. 01, skjønn patina. 600
11068 GUSTAV III. 1 riksdaler 1775 OL, KM. 514, kv. 1+/01, tiltalende. 2000
11069 1/1+ KARL IX. Avesta. 1 øre 1675, SM. 346, kv. 1/1+, 43.25 gr. 500

F11070 1/1+ KRISTINA. 1/2 Riksdaler 1642 type II, SM 27 C, AG mellom føt-
tene. Kv. 1/1+, litt ujevn kant.

4000

11071 1/1+ OSCAR I. 1 riksdaler riksmynt 1857 ST, kv. 1/1+, pen. 1200
11072 01 OSCAR I. 1 Riksdaler riksmynt 1857, Sieg 24, kv. 01. 1500
11073 1+ OSCAR I. 4 Riksdaler riksmynt 1856, Sieg 26, kv. 1+. 2000
11074 0/01 1 øre 1889, 1890 (et par meget minimale flkker), kv. 0/01. Begge 

meget pene og lyse. 
500

11075 0 5 øre 1873, kv. 0, meget pen. 800
11076 VK 5 øre 1892, 1895, kv. 01, 0/01, begge meget pene. 600
11077 VK 5 øre 1904 (enkelte små flekker, pen glans), 1905, kv. 0/01, 01, 

begge meget pene.
500

11078 0/01 5 øre 1924 (et par små flekker, utrolig pene glans), 1926, kv. 0/01. 
Begge meget pene.

500

11079 0/01 10 øre 1882, NGC GRADED MS 63, meget pen, med patina. 750
11080 25 øre 1877, ANACS GRADED AU 58, flott. 600
11081 0/01 50 øre 1928, 1929, kv. 0/01, begge meget pene. 500
11082 0/01 50 øre 1930, 1933, kv. 0/01, begge meget pene. 500
11083 0/01 1 kr 1915, kv. 0/01, meget pen glans. 500
11084 0/01 1 kr 1926, 1927, kv. 0/01, begge meget pene. 750
11085 0/01 1 kr 1926, ANACS GRADED MS 61, kv. 0/01. Meget pen, med 

begynnende regnbuepatina. 
600

11086 01 1 kr 1942 (med årstall under bilde), kv. 01. 500
11087 2 kr 1876, SM 44C, PCGS GRADED XF 45, flott. 1000
11088 1+ 2 kr 1876, SM. 44C. Årstall 5 mm bredt, kv. 1+, pen og tiltalende 

med fin patina.
600

11089 1+ 2 kr 1892, kv. 1+, mørk patina, men pen. 500
11090 VK 2 kr 1897, 1900 (et par minimale kantstøt), 1903, kv. 1+, 1+, 1+/1. 

Alle 3 pene. 
600

11091 1+ 2 kr 1898, med og uten hårlokk i nakken av Oscar II, kv. 1+. 500
11092 1+/012 kr 1910, myntmrk. tettere ved G, kv. 1+/01, pen. 1000
11093 VK 2 kr 1913, 1914 (meget pen glans), kv. 01, 0/01, i alt 2 stk. 800
11094 0/01 2 kr 1922 (pen glans), 1924, kv. 0/01, begge pene. 750
11095 VK 2 kr 1926, 1928, kv. 01, 0/01, begge pene. 500
11096 0 2 kr 1926, ANACS GRADED MS 64, kv. 0. Meget pen, med 

begynnende regnbuepatina. 
750

11097 5 kr 1883 gull, kv. 01. 750
11098 5 kr 1894 gull, kv. 01. 750
11099 5 kr 1901 gull, kv. 01. 750
11100 5 kr 1920 gull, kv. 01. 750
11101 1+ 5 kr gull 1883, kv. 1+. 600
11102 10 kr 1874 gull, kv. 0/01. 1500
11103 10 kr 1876 gull, kv. 01. 1500
11104 0/01 10 kr gull 1883, kv. 0/01. 1200
11105 10 kr 1901 gull, kv. 0/01. 1500
11106 01 20 kr 1873 i gull, kv. 01. 2500
11107 20 kr 1874 gull, kv. 0/01. 2500
11108 01 20 kr 1874 i gull, kv. 01. 2500
11109 20 kr 1875 gull, kv. 0/01. 2500

x11110 1+ 20 kr gull 1875, kv. 1+. Medfølger treskrin fra The Golden Century 
samlingen utgitt av Samlerhuset.

2000

11111 01 20 kr 1878 i gull, kv. 01. 2500
11112 0/01 20 kr 1895 i gull. Kv. 0/01. 2000
11113 VK 39 stk. svenske sølvminnemynter. 35 stk. pålydende kr 100 fra 

årene 1983-85, tre stk. 50 kr 1976 og 5 kr Riksdagen 1935. De 
aller fleste usirkulerte i Sandhillkassetter. 

3000

x11114 VK Samling i Sieg-album. 5 kr 1972/84 (4 stk.), 2 kr 1903/64 (16 
stk.), 1 kr 1876/1990 (46 forskj.), 50 øre 1912/90 (41 forskj.), 
25 øre 1899/1983 (23 forskj.), 10 øre 1892/1982 (57 forskj.), 5 
øre 1874/1983 (84 forskj.), 2 øre 1875/1971 (84 forskj.), 1 øre 
1877/1971 (67 forskj.) Generelt sirkulert med noen mynter i bedre 
kval., inkl. en god del dubletter (Total ASW; 11.74 oz./365,3 gram 
rent sølv).

2500

11115 VK Komplett samling 2 kr 1935 - 1971, i flott Lindner-bakke, kv. 1+/01 
til 0. Nesten alle riktig flotte, i alt 35 stk.

1500

11116 VK 48 stk. enkroner perioden 1875-1968. Sortert etter årstall i myn-
trammer. Duplisert. Gjennomgående fin kvalitet. 

1000

11117 VK Komplett samling 50 øre 1875 - 1991 + 3 ekstra i flott Lindner-
bakke, VK. Mange pene, de fleste av de nyeste fra Kgl. sett og 
med speilglans, i alt 80 stk.

900

11118 VK Komplett samling 1 kr 1947 - 2001, i Lindner-bakke, VK. Mange 
pene, de fleste av de nyeste fra Kgl. sett og i speilglans, i alt 55 
stk.

600

11119 VK 1,4 kilo bruttovekt Oscar II bronsemynter. 500
11120 VK Noen mynter i myntramme 1915/1992. Mest sirkulert kval. (120+ 

stk.)
200
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11121 REALISASJON. Album med ca. 150 mynter i valører mellom 1 
øre til 50 øre, datert vesentlig 1850-tallet frem til begynnelsen av 
1900-tallet. God spredning og mange i sølv. VK. 

1

Øvrig Norden
11122 VK DEN SKANDINAVISKE MYNTUNIONEN I SØLV. Fint sett med 

14 sølvmynter fra Sverige, Norge og Danmark, fra 10-øre til 2 kr 
i perioden 1875 til tidlig 1900-tallet. Inneholder bl.a. norsk 2 kr 
1878, 1 kr 1877, 50 øre 1895, svensk 2 kr 1876 og dansk 2 kr 
1875. Kommer i spesialskrin med noen mindre riper og flekker. 
VK.

1500

11123 FÆRØYENE. 1, 2, 5, 10 og 25 øre 1941, kv. 1+. Kpl. sett. 600
11124 FÆRØYENE. S.P.Petersen Eftf. Fuglefjord 1929-33. 10, 25 øre, 

1, 2 og 5 kr. VK.
800

11125 FINLAND. 1 penni 1874, 1875, 1876, KM. 1.2, qual. AU/UNC, AU, 
UNC. All 3 very nice. 

1000

11126 FINLAND. 1 penni 1881, 1882, KM. 10, cond. XF, AU, both very 
nice. 

1000

11127 FINLAND. 5 pennia 1865, KM. 4.1, cond. XF/AU. Very minor 
scratch obverse and spot reverse, but very nice. 

1500

11128 FINLAND. 5 pennia 1866 ( a couple of mall spots reverse), 1867, 
KM. 4.1. Cond. XF, AU, both very nice. 

800

11129 FINLAND. 5 pennia 1872, 1873, KM. 4.2, qual. AU, XF. Both very 
nice. 

800

11130 FINLAND. 5 pennia 1905, 1906, 1907, KM. 15, Cond. AU, XF, AU, 
all 3 very nice. 

600

11131 FINLAND. 5 pennia 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 
1917, KM. 15, 17. Cond. AU to UNC, but 1914 in XF, all 8 very 
nice. 

600

11132 FINLAND. 10 pennia 1875, 1876, KM. 5.2, cond. F/VF, VF, both 
nice. 

1000

11133 FINLAND. 10 pennia 1899 (beautiful reddish), 1900, KM. 14, 
cond. AU, both very nice.

1200

11134 FINLAND. 25 pennia 1873, 1875, KM.6.2, qual. XF, AU, both nice. 600
11135 FINLAND. 25 pennia 1889, 1890, 1891, 1897, 1898, KM. 6.2. 

Cond. XF to AU, near all very nice. 
750

11136 FINLAND. 25 pennia 1894, KM.6.2, cond. UNC, very nice, with 
full luster. 

500

11137 FINLAND. 50 pennia 1868, KM 2.1, cond. F. 800
11138 FINLAND. 50 pennia 1890, 1891, KM.2.2, cond. AU/UNC, both 

very nice. 
750

11139 FINLAND. 1 markka 1866, KM. 3.1, cond. AU/UNC. A few hairli-
nes, but very nice coin, with beautiful luster. 

1200

11140 FINLAND. 1 markka 1872, 1874, KM. 3.2, cond. F/VF, XF, both 
nice. 

500

11141 FINLAND. 1 markka 1890 (nice patina), 1892, KM. 3.2, cond. AU, 
XF, both nice 

600

11142 FINLAND. 1 markka 1893, KM. 3.2, cond. UNC. Small spot rever-
se, but very nice coin, with beautiful luster and patina. 

600

11143 FINLAND. 5 markkaa 1928, KM. 31, cond. XF, spot obverse, but 
nice. 

750

11144 FINLAND. 5 markkaa 1929, KM. 31, cond. VF. 600
11145 FINLAND. 5 markkaa 1953, nickel-plated iron, KM. 37a, cond. XF. 750
11146 01 FINLAND. 10 markkaa 1882 i gull. kv. 0/01. 1500
11147 01 FINLAND. 10 markkaa gull 1882 S, kv. 01. (AGW; 0.093 oz./2,89 

gram rent gull).
1000

11148 FINLAND. 20 markkaa 1910 gull, kv. 0/01. 2000
11149 01 FINLAND. 20 markkaa 1912 i gull. kv. 01. 2500
11150 1+ FINLAND. 20 Markkaa gull 1878 S, kv. 1+. (AGW; 0.186 oz./5,78 

gram rent gull).
2000

11151 01 FINLAND. 20 Markkaa gull 1904 L, kv. 01. (AGW; 0.186 oz./5,78 
gram rent gull).

2000

11152 FINLAND. 50 markkaa 1952, 1953, KM. 40, cond. BU, 2 fantastic 
coins. 

600

11153 FINLAND. 50 markkaa 1954, 1955, KM. 40, cond. UNC, both nice. 500
11154 FINLAND. 50 markkaa 1956, 1958, KM. 40, cond. BU, 2 fantastic 

coins. 
750

11155 FINLAND. 50 markkaa 1960, 1961, 1962, KM. 40, cond. BU, 3 
fantastic coins. 

750

11156 FINLAND. 1000 Mark 1999 Sibelius, i gull. 8,64 g 0.900, i etui 
fra finske myntverket.

2500

11157 FINLAND. 10 euro 2003, KM. 112, PROOFLIKE. 500
x11158 FINLAND. Samling Euro-mynter. Ser komplett ut og er stort sett 

usirk., pål. ca. €80.
600

11159 VK FÆRØYENE. 25 øre 1941 i kv. 01. 10 øre 1941 i kv. 01. 5 øre 
1941 i kv. 1+. 2 øre 1941 i kv. 0/01. 1 øre 1941 i kv. 0/01.

1250

11160 0/01 GRØNLAND. Grønlandsk Minedrift kpl. sett; 100 øre 1911, 25 øre 
1911, 10 øre 1911, alle ca. kv. 0/01.

900

11161 VK GRØNLAND. Komplett samling offisielle mynter i SIEG-mappe. 
Varierende kval.

750

11162 01 GRØNLAND. Kryolith, Mine- og Handels Selskabet 10 øre 1922, 
kv. 01.

600

11163 GRØNLAND. Thule, Kap York 500 øre 1910, 25 øre 1910, 5 øre 
1910. Alle ca. kv. 01 eller bedre.

500

11164 ICELAND. 5 kronur 1930, KM. X M2, cond. AU/UNC, very nice 
with beautiful patina. 

600

11165 ICELAND. PRESIDENT PROOF SET. 3 x 1000 kronur 1994, KM. 
PS. 5, with certificate and in very nice original box.

1800

11166 ISLAND. 10000 kr tusenårs-jub. 2000 i gull, 8.65 gram, 0.900. 
Ikke ofte omsatt.

2700

11167 TRANKEBAR. 2 Royaliner, Chr. VII, UBJ 268. Kv. 1. 300

Russia
11168 5 kopeks 1758, KM. 9.1, cond. XF, very nice. 1250
11169 5 kopeks 1803, KM. 115.1, cond. VF/XF, nice. 600
11170 10 kopeks 1832 EM, KM. 141.1, cond. XF, very nice. 1200
11171 1+ 10 kopeks 1835 EM. Weight 49 gr./44 mm. VF, small edge faults. 800
11172 1/4 rubel 1748, kv. 1, blankettfeil. 400
11173 1/1+ PETER I. Rubel 1725, kv. 1/1+. Anmerkning på kant, sår i flaten 

advers og ujevn slitasje revers.
2000

11174 1/1+ ANNA LOANNONVA. Rubel 1736, kv. 1/1+. Blankettfeil og sår i 
flatene revers.

2000

11175 1+ ELIZABETH. 1 rubel 1754 I M , kv. 1+, ujevn kant. 1500
11176 1 rouble 1873, KM. 25, cond. VF/XF, much remaining luster. 800
11177 1 rouble 1892, KM. 46, cond. F/VF, nice. 1500
11178 1 rouble 1898, KM. 59.3, cond. VF/XF, nice. 600
11179 1 rouble 1913, KM. 70, cond. AU/UNC, cleaned but nice. 1000
11180 1 rouble 1921, KM. 84, cond. XF/AU. 1000
11181 1 rouble 1924, KM. 90.1, cond. AU/UNC, nice. 1000
11182 SIBIR. 10 kopek 1779, kv. 1+, ex OMH 64/1111. 1200
11183 Spennende samling med 11 forskjellige sølvmynter 1700-1900-tal-

let i valører fra 25 kopek til 1 rubel. VK. 
2000

11184 VK Samling i album med ca. 110 mynter i perioden 1691 til 1980-tal-
let, noe duplisert. Ca. 25 av myntene er fra før 1900, herunder 5 
kopek 1773 og 1792. Enkelte er i sølv. VK. 

1000

11185 VK Interesting and nice collection 1/2 to 50 kopeks 1846 - 1926, var. 
cond. Mostly nice, several a little better, 11 diff. totally 13 pcs.

600

Tyskland
11186 BREMEN. 5 mark 1906 J, KM. 251, cond. XF/AU, nice. 3000
11187 DEMOCRATIC REPUBLIC. 20 mark 1967, KM. 18.1, cond. UNC, 

very nice.
600

11188 DEMOCRATIC REPUBLIC. 20 mark 1970, KM. 28, cond. BU, 
very nice.

500

11189 DEMOCRATIC REPUBLIC. 20 mark 1976, KM. 63, cond. UNC/
BU, very nice.

500

11190 1+ FRANKFURT AM MAIN. 3 1/2 gulden/2 thaler 1843, kv. 1+. 1500
11191 1 FRIEDRICH ULRICH-BRAUNSCHWEIG. Thaler 1626 HS, kv. 1, 

litt ujevn kant.
1000

11192 HAMBURG. 5 mark 1913 J, KM. 293, cond. XF, nice. 500
11193 HANNOVER. 1 thaler 1848 B, KM. 208, cond. VF/XF. 500

11194 1+ NÜRNBERG Thaler KM 223 MDCXCIV (1694) i kv. 1+. 2000
11195 01 PREUSSEN. 10 mark 1898 A i kv. 01. 3,98 g .900 gull. 1500
11196 01 PRUSSIA. 1/3 thaler / 1/2 gulden 1787 B, KM. 344, cond. XF/AU, 

very nice. 
600

11197 PRUSSIA. 5 mark 1901 A, KM. 526, cond. AU/UNC, very nice. 600
11198 PRUSSIA. 5 mark 1907 A, KM. 523, cond. AU/UNC, very nice. 800
11199 1+ SACHSEN. Johan Georg I. 1 thaler 1618, kv. 1+. 2000
11200 1/1+ SACHSEN. Thaler 1574 HB, kv. 1/1+, riper advers. 1000
11201 SACHSEN. 5 mark 1902 E, KM. 1256, cond. AU/UNC. 1500
11202 0/01 SACHSEN. Complete collection of porcelain coins 20 pfennig 

to 20 mark 1921 (5, 10 and 20 mark partly gilded). Made by 
Meissen, cond. UNC, totally 7 pcs. 

500

11203 1/1+ SACHSEN-WEIMAR. Thaler 1611 WA, kv. 1/1+. Noen merker på 
kant, sannsynligvis fra produksjonen.

1000

11204 SAXE-WEIMAR-EISENACH. 5 mark 1908 A, KM. 220, cond. 
UNC, with incipient patina. 

2500

11205 1+ SIGISMUND VON SCHRATTENBACH-SALZBURG. 1 thaler 
1758, kv. 1+.

1000

11206 VK TYSKE RIKET/TYSKLAND - vom Thaler zur Mark. Historisk 
12 sølvmynter i noe ripete treskrin fra Samlerhuset. Inneholder 
Reichsthaler 1601, 161?, 1755, 1783, 1861, 1 mark 1902, 3 mark 
1910, 5 reichsmark 1901, 1904 og 1932, 2 reichsmark 1933, 5 
deutsche mark 1974. Eierbevis med spesifikasjoner medfølger..

2000

11207 WEIMAR REPUBLIC. 3 reichsmark 1929 E, KM. 65, cond. XF/
AU, very nice. 

800

11208 WEIMAR REPUBLIC. 3 reichsmark 1930 A (Liberation of 
Rhineland), KM. 70, cond. AU, nice.

800

11209 WEIMAR REPUBLIC. 5 reichsmark 1925 A, KM. 47, cond. XF, 
very nice.

1000

11210 WEIMAR REPUBLIC. 5 reichsmark 1927 A (Bremerhaven, 
SCARCE), KM. 51, cond. AU/UNC, very nice. 

6000

11211 WEIMAR REPUBLIC. 5 reichsmark 1927 A, KM. 56, cond. AU, 
nice.

2000

11212 WEIMAR REPUBLIC. 5 reichsmark 1929 E, (Meissen, 
SCARCE), KM. 66, cond. XF, nice.

4000

11213 WÜRTTEMBERG. 5 mark 1908 F, KM. 632, cond. UNC, nice. 1000
11214 VK Fin samling i album med noe i overkant av 300 mynter i perio-

den 1609 til 1990-tallet, duplisert. Ca. 25 mynter er fra før 1900. 
Omfatter pfennig og mark, enkelte identiske årstall og valører har 
forskjellig myntmerke. VK.

800

USA
11215 5 cents 1886, slabbet til VF DETAILS, cleaned, av NGC. 1000
11216 1+ Buffalo Nickel 1913D, VF condition. 750
11217 1/1+ 1 barber dime 1892 S, KM. 113, cond. F/VF, nice. 750
11218 25 cents 1893 ”Isabella Quarter”, kv. 0. 3000
11219 $ 1/4 1893 ”Isabella”, kv. 0. 3000
11220 1 $ 1 1859 O, kv. 1, skade i flaten revers. Kommer med eske og 

garanti fra SH.
1000

11221 Trade dollar 1874, KM. 108, cond. VF, 2 minor scratches obverse. 1000
11222 $ 1 1878 CC, kv. god 01. 1750
11223 $ 1 1881 CC, kv. 0. 3000
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11224 1/1+ $ 1 1882 CC, kv. 1/1+. 1000
11225 $ 1 1882 CC, kv. 0/01. 1750
11226 $ 1 1883 CC, kv. 0. 2000
11227 0/01 $ 1 1883 CC, kv. 0/01. Mynten er montert i kassett og kommer 

med etui og informasjon.
1500

11228 $ 1 1884 CC, kv. 1/1+. 750
11229 $ 1 1884 CC, kv. 0/01. 1500
11230 0/01 $ 1 1884 CC, kv. 0/01. Mynten er montert i kassett og kommer 

med etui.
1500

11231 $ 1 1891 S, kv. 01. 800
11232 $ 1 1921, kv. 0/01, lett renset. 1000

F11233 $ 1 1900 ”Lafayette”, kv. 01. 4000
11234 Proof $ 1 2019. Apollo 11, flott buet minnemynt i sølv - 50 års jub. for 

Apollo 11. Inneholder 5 oz sølv, kv. proof. Kommer med original 
eske, sertifikat og informasjonsfolder.

1000

11235 $ 10 1882, kv. 1+/01. 5000
11236 Proof $ 10 2010, 1/4 oz gull. Kv. proof i kapsel. 2500
11237 HAWAII. $ 1 / Akahi dala 1883, KM. 7, cond. XF, nice and 

scarce. 
5000

11238 VK AMERIKANSK MYNTHISTORIE. Gull- og sølvmynter i mappe 
utgitt av Samlerhuset. Inkl. $5 gull 2008 W Bald Eagle, Indian 
Head $2.50 gull 1914 D, Morgan Dollar 1884 O, Peace Dollar 
1922 D, flere sølvminnemynter. VK. Medfølger attester. (Total 
AGW; 0.36 oz./11.1 gram rent gull og 6.1 oz./189 gram rent 
sølv). 

5000

11239 VK Samling med 36 stk. 1/2 dollar i sølv, perioden 1859 til 1964. 
1859 er slitt i kv. 1-, for øvrig stort sett meget pen kvalitet i 
0/01 til 0.

4000

x11240 VK Samling MORGANDOLLAR 1878-1921, inkl. 1895 O, i meget 
varierende kvalitet, 28 stk. Utgitt av Samlerhuset og kommer i tre-
skrin, medfølger perm med historikken fra perioden.

3500

11241 VK AMERIKANSKE SØLVDOLLAR. Samling med 34 forskjellige sølv-
mynter i skrin fra Samlerhuset, mest minnemynter i kv. proof. To 
eldre fra 1921 og 1922, ellers fra 1970-tallet og nyere. 

3000

11242 Proof LIBERTY MINNEMYNTER I SØLV. 24 stk. forskjellige dollarmynter 
i perioden 1991 til 2010, kv. proof. Kommer med noe ripete skrin.

2500

x11243 VK AMERIKANSKE SØLVDOLLAR. 24 $ 1 og $ 1/2, utgitt av 
Samlerhuset. Kommer i litt slitt treskrin, med sertifikater i perm. 
(Total ASW; 13.6 oz./423,0 gram rent sølv)

2000

x11244 VK MORGAN DOLLAR COLLECTION: 1881, 1881 S, 1883 CC , 
1896, 1921 D. All five mints, incl. the tougher ’CC’ mint mark. 
Come in a handsome wooden case. Mixed condition. 

2000

11245 AMERIKANSKE SØLVDOLLAR. Skrin med 15 mynter i sølv, de 
fleste 90% Ag iht. sertifikater fra SH, tilbake til 1893, men også 
mange nyere minnemynter i lotten. 

1400

11246 VK AMERIKANSKE SØLVDOLLAR. Morgandollarsettet med 5 stk. 
sølvdollarer i skrin fra Samlerhuset. Inneholder følgende mynter: 
1891 CC, 1901 O, 1921 O, 1921 S, 1921 uten myntmerke. Garanti 
fra Samlerhuset. VK.

1200

11247 VK BUFFALO NICKEL COLLECTION. 1913/37. Incl. semi-keys 
1914D and 1919S. Mostly in circulated condition with some in a 
little better shape. High total catalogue value.

1000

11248 INDIAN HEAD CENT: 1877, AG condition. Low mintage. 1000
11249 VK Ca. 1,1 kilo god blanding eldre og nyere, mye sølv. Varierende 

kvalitet. 
750

x11250 VK INDIAN HEAD CENT. 1859/1907 Collection in a Whitman folder, 
from AG to VF condition.

750

11251 Proof Commemorative $ 1 2001 P, KM. 325, PROOF, in very nice ori-
ginal box.

600

11252 HAWAII. Akahi dala 1996, KM. X BM 113, PROOFLIKE. 500

Mynter Europa
11253 AUSTRIA. 2 florin 1879, KM. M 5, cond. AU/UNC. 500

F11254 1+/01AUSTRIA-COUNTY OF TIROL. Leopold V and Claudia of 
Medicis. Double thaler 1619-1636, VF/EF. 

3000

11255 AUSTRIAN NETHERLANDS. Kronenthaler 1796 M (mint mark not 
in KM), KM. 62.1, cond. F, appealing and nice.

600

11256 BELARUS. 20 roubles 2003, KM. 149, PROOFLIKE. 500
11257 BELARUS. 20 roubles 2005 (with blue glass crystal inset), KM. 

93, cond. antique finish UNC. 
500

11258 BELGIUM. 5 francs 1875, KM. 24, cond. AU, very nice. 600
11259 1+ BELGIA. 20 francs 1865 i gull, kv. 1+. 2000
11260 1+ BELGIA. 20 francs 1876 i kv. 1+. 6,45 g .900 gull. 2000
11261 BELGIUM. 50 francs 1935, KM. 108.1, cond. AU/UNC, very nice 

patina. 
800

11262 Proof BELGIA. 20 ecu 40th Anniversary of Baudouin I reign. 10,5 g 
bimetall (AU/AG/CU). 6,2 g .999 gull. I blisterpakning.

2500

11263 BULGARIA. 5 leva 1894, KM. 18, cond. XF, very nice. 500
11264 CYPRUS. 18 piastres 1938, KM. 26, cond. AU, cleaned but very 

nice. 
600

11265 CYPRUS. 45 piastres n/d 1928, KM. 19, cond. XF/AU, cleaned 
but very nice. 

800

11266 Proof ENGLAND. 50 pence D-Day 1944-1994. 26,32 g .917 gull. 
Opplag kun 1877 stk. I originalskrin med sertifikat fra Royal 
Mint. 

9000

11267 1/1+ ENGLAND-GEORGE III. 5 shillings/dollar 1804. Kv. 1/1+, kant-
hakk.

1000

11268 VK ENGLAND. Samling i album med ca. 230 penny mynter i perioden 
1723 til 1960-tallet, duplisert. Noe i overkant av 30 stk. er fra før 
1900. Svært varierende kvalitet. 

800

11269 VK ENGLAND. Samling med ca. 125 mynter i perioden 1830 til 
1960-tallet, duplisert. For det meste 1/2 penny mynter, men også 
noen med valøren farthing. I underkant av 20 stk. er fra før 1900. 
VK. 

500

11270 ESTONIA. 10 krooni 2002, KM. 38, PROOFLIKE. 500
11271 FRANCE. NAPOLEON EMPEREUR. 5 francs 1811 A, KM. 694.1, 

cond. VF/XF. 
750

11272 FRANCE. CHARLES X. 5 francs 1830 B. KM. 728.2, cond VF/XF. 600
11273 FRANCE. 5 francs 1849 A. KM. 761.1, cond. VF/XF. 500
11274 FRANCE. 5 francs 1870 A. KM. 799.1, cond. XF. 750
11275 FRANCE. 5 francs 1870 A. KM. 819, cond. XF. 1250
11276 1/1+ FRANKRIKE. 10 francs 1867 i kv. 1/1+. 3,22 g .900 gull. 1000
11277 1+ FRANKRIKE. 20 franc 1862 i gull, kv. 1+. 2000
11278 1+ FRANKRIKE. 20 francs 1877 i kv. 1+. 6,45 g .900 gull. 2000
11279 1+ FRANKRIKE. 20 francs 1897 i kv. 1+. 6,45 g .900 gull. 2000
11280 Proof FRANKRIKE. € 50 Le premier Anniversaire de l’Euro 2003, 1 

kilo .925 sølv. I pent treskrin og med garantibevis fra Monnaie 
de Paris. 

4500

11281 Proof FRANKRIKE. € 50 Le premier Anniversaire de l’Euro 2003. 1 
kilo .925 sølv. Proof i kapsel. 

4500

11282 Proof FRANKRIKE. OL Albertville 1992. Sett med åtte forskj. 
100 francs sølvmynter á 22,2 g .900 sølv og en 500 francs 
Skihoppere 17 g .925 gull. I flott skrin fra Monnaie de Paris. 

6000

11283 Proof FRANCE, WORLD CUP/COUPE DE MONDE. 10 Francs silver 
1996-1998 (8 pc.) plus 1 Franc silver 1997. Proof condition. 
Complete set comes in gently used original display box. Comes 
with binder for certs. (Total ASW; 5.2 oz./163.1 gram rent sølv).

750

11284 GREAT BRITAIN. 1 shilling 1877, KM. 734.2, cond. VF/XF, nice. 600
11285 GREAT BRITAIN. Trade Coinage. 1 dollar 1911 B, KM. T5, cond. 

XF, nice. 
600

11286 Proof GREAT BRITAIN. 1/2 sovereign 1998, KM. 1001, 3.99 g. o917 
GOLD, PROOF, with certificate and in nice original box. 

1850

x11287 GREAT BRITAIN. 1937 Specimen set in orig., plush leather case. 
Coins are well-preserved and the case only shows minimum wear. 
(Cat. $550)

1000

11288 Proof GREAT BRITAIN. PROOFSET 1937, KM. PS 21, Fantastic set 
with all 15 coins, in rather nice origial box. 

1500

11289 Proof GREAT BRITAIN. Sovereign 1998, KM. 1002, 7.99 g. o917 
GOLD, PROOF, with certificate and in nice original box. 

3750

11290 VK ”THE GREAT WAR 1914-18. Veterans of the first World War”. 
Samling med sølvmynter utgitt av seks av de krigførende landene: 
Østerrike, Ungarn, Tyskland, Serbia, Russland og Frankrike. 
Svært god kvalitet. I pent treskrin og med beskrivelseskort. Høy 
kostpris. 

500

11291 GREECE. 5 drachmai 1833, KM. 20, cond. F, nice. 500
11292 GREECE. 5 drachmai 1876 A, KM. 46, cond. VF/XF. 600
11293 GREECE. 100 drachmai n/d 1970, KM. 94, cond. UNC. 500
11294 VK GREKENLAND. The Legacy Of Alexander The Great. Flott sam-

ling med 8 greske sølvmynter. Detaljert beskrivelse av myntene 
følger av garanti, se foto. Kommer i flott skrin. VK.

1500

11295 HUNGARY. 5 korona 1908 KB, KM. 488, cond. AU. 500
11296 VK HUNGARY. Collection SW; 14.1 oz. with numerous silver coins 

in two volumes, incl. most of the commemoratives from about 
1930/70, these tending to be VF to AU range. Also plenty of base 
metal coins represented, covering a wide period (200+ pcs.) 
Generally mixed condition with a few coins in better condition than 
the typical. 

2200

11297 ITALIAN STATES. NAPLES. 120 grana 1858, KM. 370, cond. XF, 
tiny flan crack at the edge 1130 reverse. 

750

11298 ITALIAN STATES. PAPEL STATES. 5 lire 1870 XXIV, KM. 1385, 
cond. XF/AU. 

1500

11299 ITALY. 2 lire 1883 R, KM. 23, cond. AU/UNC, very nice. 750
11300 ITALY. 5 lire 1874 M BN, KM. 8.3, cond. XF, nice. 500
11301 ITALY. 5 lire 1879 R, KM. 20, cond. XF. A few very small edge 

nicks obverse, but very nice. 
2000

11302 ITALY. 10 lire 1929 R, KM. 68.1, cond. XF, nice. 750
11303 ITALY. 20 lire 1928 R, KM. 69, cond. XF, very nice. 800

x11304 VK ITALY. Coll. incl. Italian States, San Marino and Vatican, several 
silver coins. Mixed condition.

500

11305 LATVIA. 1 lats 2000, KM. 46, PROOFLIKE. 500
11306 LATVIA. 1 lats 2002, KM. 57, PROOFLIKE. 500
11307 LATVIA. 1 lats 2010, KM. 112, PROOFLIKE. 500
11308 LIECHTENSTEIN. 5 kronen 1904, KM. 4, cond. AU/UNC, with 

patina, very nice. 
1500

11309 LITAUEN. 10 litu 1938, kv. 01. 1200
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11310 LITHUANIA. 50 litas 2008, KM. 153, PROOFLIKE. 600
11311 LITHUANIA. 50 litas 2010, KM. 181, PROOFLIKE. 500
11312 LITTERATUR. BRETT, AGNES BALDWIN. Catalouge of Greek 

coins. 1974. 339 s + 113 plate med 1348 avb. mynter. Origbd. 
med smussomslag. 

500

11313 LUXEMBOURG. 25 euro 2002, KM. 83, PROOFLIKE, sterling 
silver. 

500

11314 LUXEMBOURG. John the Blind. 20, 50 and 100 francs n/d (1946), 
KM. 47, 48, 49, cond. UNC, all 3 very nice.

600

11315 01 SPANIA/MEXICO. 8 reales 1785 hentet opp fra vraket av El 
Cazador utenfor USAs kyst. Blir regnet som den første verdensva-
lutaen. I kv. 01 som er bedre enn vanlig for disse myntene.

750

11316 MOLDOVA. 100 lei 2011, KM. 63, PROOFLIKE. Only 1000 min-
ted. 

600

11317 MONACO. FYRST RAINIER III. 50 francs 1974, KM. 152.1, cond. 
UNC, very nice with beginning patina. 

800

11318 MONTENEGRO. 5 perpera 1912, KM. 15, cond. XF. 2000
11319 NETHERLANDS. WEST FRIESLAND. 3 gulden 1764, KM. 141.1, 

cond. VF/XF, cleaned and very nice removed solder trace at. 12. 
500

11320 PAPAL STATES. 2 1/2 baiocchi 1796, KM. 1240, cond. VF/XF, 
nice.

600

11321 POLAND. 20 zlotych 2001, KM. 409, PROOFLIKE. 750
11322 POLAND. 300000 zlotych 1994, KM. 269, PROOFLIKE. 600
11323 PORTUGAL. 1 escudo 1915, KM. 564, cond. AU/UNC, cleaned 

but nice. 
600

11324 ROMANIA. 5 lei 1883 B, KM. 17.1, cond. XF/AU, very nice. 1200
11325 RUNDEFUNNET. Fin samling mynter hentet opp fra vraket av 

det nederlandske skipet ”Akerendam” som forliste utenfor 
Runde på Sunnmøre i 1725. Med hele to gulldukater fra 1724 
og 12 sølvmynter. I skrin og med sertifikater og brosjyre med 
historien om det sensasjonelle skattefunnet. 

10000

11326 VK RUNDEFUNNET. Pent lite skrin med tre forskjellige pene neder-
landske sølvmynter tatt opp fra vraket av Akerendam som forliste 
utenfor Runde på Sunnmøre i 1725. 

1500

11327 VK RUNDEFUNNET. Pent skrin med 11 stk. sølvmynter i varierende 
kvalitet tatt opp fra vraket av Akerendam som forliste utenfor 
Runde på Sunnmøre i 1725. 

2500

11328 VK RUNDEFUNNET. Pent skrin med åtte stk. godt brukte nederland-
ske sølvmynter tatt opp fra vraket av Akerendam som forliste uten-
for Runde på Sunnmøre i 1725. 

1500

11329 SAN MARINO. 5 lire 1898 R, KM. 6, cond. AU/UNC. 2000
11330 SERBIA. 5 dinara 1879, KM. 6, cond. VF/XF. 1000
11331 SERBIA. 5 dinara 1904, KM. 27, cond. VF/XF, nice. 1200
11332 VK SEVERAL COUNTRIES. Very nice collection of 2 euro coins 2011 

- 2019, cond. UNC to BU, some better, all different, many with cer-
tificate, all in capsules and nice collector box, totally 32 pcs.

800

11333 SPAIN. 20 reales 1850 CL, KM. 592.1, cond. VF/XF, nice. 1000
11334 SPAIN. 5 pesetas 1870 SN M, KM. 655, cond. VF/XF. 500
11335 SPAIN. 5 pesetas 1885 (87) MS M, KM. 688, cond. AU, very nice. 1200
11336 1+ SPANIA. 25 pesetas 1877 i gull, kv. 1+. 2000
11337 SPAIN. REVOLUTIONARY COINAGE. 5 pesetas / 20 reales 

1873, KM. 716, cond. XF, nice. 
1800

11338 ST. GEORGE AND THE DRAGON. 2 gullmynter fra 2007: 
RUSSLAND 50 roubles (7,78 g 999 gull). ENGLAND Sovereign 
22 karat gull (7,98 g). Totalt 15,09 gram rent gull. Flott treskrin 
fra Samlerhuset og sertifikat.

6000

11339 SWITZERLAND. 20 rappen 1851 BB, KM. 7, cond. F, some hair-
lines, but nice.

500

11340 SWITZERLAND. 2 francs 1863 B, KM. 10a, cond. F, a few scrat-
ches and bumps, but scarce coin.

500

11341 SWITZERLAND. 5 francs 1874 B, KM. 11, cond. XF/AU. Cleaned, 
but very nice. 

3000

11342 SWITZERLAND. 5 francs 1890 B, KM. 34, cond. VF, nice. 1000
11343 SWITZERLAND. 5 francs 1922 B, KM. 37, cond. XF/AU, cleaned 

but nice. 
800

11344 SWITZERLAND. LUZERN. 4 franken 1814, KM. 109, cond. XF/
AU, nice. 

3500

11345 UKRAINE. 10 hryven 2002, KM. 176, PROOFLIKE. 500
11346 1+ ØSTERRIKE-RUDOLF II. 2 thaler 1604, kv. 1+. Kantskade og 

lodderester.
2000

11347 1+ ØSTERRIKE. FERDINAND II, Habsburg thaler 1620. Kv. 1+, for-
høyning på kant kl. 11, produksjonsbetinget ?

2000

11348 1+ ØSTERRIKE-SALZBURG. Johan Ernst Graf Von Thun. Thaler 
1700, kv. 1+, blankettfeil.

1000

11349 1+ ØSTERRIKE-TIROL. Leopold V. Thaler 1726, kv. 1+, noe buklet. 1000
11350 0/01 ØSTERRIKE. Flott sett med to stk. 4 dukater og tre stk. 1 

dukater. Restrike med årstall 1915. Totalt 37,86 gram rent gull. 
15000

Antikke mynter
11351 1+ ENGLAND: Cnut sølv quatrefoil penny, preget på Southwark 

mynt, London (c. 1017-1023)(Spink 1157), kv. 1+ med flott 
patina. Ex: Baldwin´s. 

4000

11352 01 ENGLAND: Saxon mynt. Æthelred quatrefoil sølv penny, lite 
kors, preget på Bedford-mynt (c. 978-1016)(Spink 1154), kv. 
01. Ex: B. Rasmussen. 

4000

11353 GREECE. CORINTH. Stater 345 - 307 b/c, Pegasus / Athena, 
cond. F/VF, 7.72 gr. Ex. G&M 216. 

600

11354 GREECE. CORINTH. Stater 350 - 330 b/c, Pegasus / Athena, S. 
2631, cond. VF, 8.00 gr. 

750

11355 GREECE. Kyzikos Mysia. obol 525 - 475 b/c, Tuna / Lion, S. 
3848, cond. VF/XF, very nice, 0.76 gr. 

500

11356 GREECE. Thessaly League. Drachme 196 - 146 b/c, Apollo / 
Athena, S. 2234, cond. VF, 4.21 gr. 

500

11357 GREECE. TRIKKA. Thessaly. Hemidrachme 420 - 400 b/c, ung 
mann stanser tyr / hesteforparti, S. 2226. Cond. F/VF, Ex. G&M 
216, 2.66 gr. 

600

x11358 1+ LICINIUS I, KONSTANTIN DEN STORE. To stk. Follis fra år 
313-316 e.Kr, begge i kv. 1+. To pene romerske bronsemynter 
forseglet i folder m/garanti fra Den norske Myntklubb. Diameter 
18-25mm. 

500

11359 1+ ROMAN EMPIRE. Claudius 41-54 A.D. Bronze, 29 mm/11,6 gr., 
VF. «TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P IMP PP». Bare head 
I. Rev. «CONSTANTIAE-AVGVSTI/S-C». Constantia wearing 
short tunica, helmet and cloak, standing facing, head turned left, 
holding spear in her left hand. Nice green patina.

800

Mynter Hele Verden
11360 ARGENTINA. 1 peso 1882, KM. 29, cond. XF, nice. 2500
11361 Proof AUSTRALIA. $ 30 OL Sydney 2000. 1 kilo .999 sølv. Småriper/

behandlingsmerker/»melkeflekker». I pent treskrin og med 
garanti. 

5000

11362 Proof AUSTRALIA. $ 200 Koala 1984. 10 g .9167 gull. I litt slitt mappe 
fra Royal Australian Mint. 

3500

11363 AUSTRALIA. Holey dollar with hole for 25 cent 1988, KM. 112 and 
113, PROOFLIKE, with beautiful beginning rainbow patina. Both 
very thick fine silver. 

500

11364 AUSTRALIA. Year of the Dragon. 1 dollar 2000, KM. 424, 
PROOFLIKE, with beautiful beginning rainbow patina. 

500

11365 AZERBAIJAN. 50 manat 1996, KM. 5, PROOFLIKE, only 5000 
minted. 

500

11366 BOLIVIA. 8 reales 1670 PE, KM. 26, cond. VG/F. 1000
11367 BOLIVIA. 8 reales 1777 PST PR, KM. 55, cond. VF, nice. 600
11368 BRAZIL. 960 reis 1819 R, KM. 326.1, cond. XF, very nice. 600

x11369 VK BRAZIL. Collection with 5000 Reis silver 1936 (2 pcs.), 37, 38 (2 
pcs.), 2000 Reis silver 1889, 1906, 08, 22, 24, 26, 28, 29, 32, 34, 
35, aluminium-bronze 38, 39, 1000 Reis silver 1860, 1922, 24, 
25, 27, aluminium-bronze 38, 39, 500 Reis silver 1861, 76, 1913, 
aluminium bronze 22, 24, 27, 28, 35, 37, 39, 400 Reis 1901, 29, 
36, 37, 38, 40, 300 Reis 1936, 38 (2 pcs.), 300 Reis 1936, 38 (2 
pcs.), 40, 42200 Reis 1871, 82, 88, 89, 94, 97, 99, 1901, 20, 21, 
23, 24, 29, 35, 37, 38, 100 Reis 1871, 77, 81, 89, 95, 97, 1901, 
19, 25, 29, 32, 38, 40, 50 Reis 1886, 40 Reis 1809, 30, 35, 74, 75, 
95, 20 Reis 1776, 1825, 26, 28, 29, 30, 69, 89, 94, 95, 1900, 05, 
21, 10 Reis 1816, 69. Also 110+ different coins from the 1940s to 
recent times. Overall mixed condition with a few coins better than 
usual for age/type, a few duplicates. 2.95 kilo gross weight. 

2000

11370 0 CANADA. $5 Maple Leaf fine silver coins in four original 
tubes from The Royal Canadian Mint (100 pcs.) (ASW; 100 
oz./3110 grams).

13000

11371 CANADA. 5 dollars 2005, KM. 556.2, PROOFLIKE, only 10000 
minted. 

500

11372 0 CANADA. 10 dollar 2010, 1/4 oz gull. Kv. 0, i kapsel. 2500
11373 CANADA. Proofsett 1967 med $ 20 100th Anniversary of Canada. 

18,27 g .900 gull. 
6000

11374 CHINA. 10 yuan 1991, KM. 299, PROOFLIKE. 500
11375 CHINA. 10 yuan 1997, KM. 1045, PROOFLIKE. 600
11376 CHINA. 10 yuan 2004, KM. 1541, PROOFLIKE, walking panda 

witk cub. 
500

11377 Proof CHINA. 50 Yuan Gold 2019 Panda, Proof condition, sealed. 
(AGW; 0.0964 oz./3,0 gram rent gull).

1200

11378 CHINA. KWANGTUNG PROVINCE. 1 dollar n/d (1909 - 11), KM. 
206, cond. VF/XF. 

800

11379 CHINA. Sun-Yat-Sen. 1 dollar/yuan 1934, KM. 345, cond. AU/
UNC. 

500

11380 CHINA. Sun-Yat-Sen. 1 dollar/yuan n/d (1927) KM. 318a.1, cond. 
XF. 

500

11381 CHINA. SZECHUAN PROVINCE. 1 dollar 1912, KM. 456, cond. 
VF. 

600

11382 CHINA. SZECHUAN PROVINCE. 1 dollar n/d (1901 - 08), KM. 
238.2, cond. VF/XF. 

600

11383 CHINA. Yüan-Shih-kai. 1 dollar/yuan 1914, KM. 329, cond. XF. 500
11384 CHINA. Yüan-Shih-kai. 50 cents / 1/2 yuan 1914, KM. 328, cond. 

AU/UNC, very nice. 
1000

11385 CHINA. Yunnan Province. 50 cents n/d (1911 - 15), KM. 257, 
cond. XF/AU. 

500

11386 Proof CHINA. 100 yen 2010, 1/4 oz gull. Kv. proof i kapsel. 2500
11387 DEN NORSKE MYNTKLUBB. 11 stk. foldere inkl. Island 2000, 

Diana off. minnemynt, Kong Olav Myntsett, Kennedy 1/2 dollar, 
de siste m. fra Sovjetunionen, kinesiske cashmynter, WHO, 
skipsvrakmynter, Svalbardrublene, m.m.

500

x11388 VK DEN NORSKE MYNTKLUBB. Mapper med diverse interessante 
mynter/medaljer enkeltvis og i sett. Inkl. Canada Maple Leaf 
kolorert, indisk sølvstykke fra 250 f.kr., kinesiske Cash-mynter, 
Preussen 3 mark 1911 A, Storbritannia Diana £5 minnemynt i 
Proof, Svalbardrublene, USA Morgan Dollar 1921 S, mer. 14 
mellomstore/store sølvmynter/medaljer. (20 mapper i eske)

1500

11389 ECUADOR. 1 sucre 1895 LIMA TF, KM. 326.1, cond. XF, nice. 600
x11390 VK EGYPT. Collection ASW; 12.2 oz. with numerous silver coins incl. 

commemoratives, these tending to be Fine to AU range. Also 
plenty of base metal coins represented (70+ pcs.) Generally mixed 
condition with a few coins in better condition than the typical. Also 
Lebanon coins (35+ pcs.)

2000

11391 EL SALVADOR. 1 peso 1908 CAM, KM. 115.1, cond. AU, nice. 500
11392 EQUATORIAL GUINEA. 150 pesetas 1970, KM. 14, PROOFLIKE, 

ø 45 mm. 
500

11393 Proof FABULOUS 12 SILVER COLLECTION. 36 store flotte 
sølvmynter fra mange land. Hovedsakelig 925/1000 sterling 
sølv, eller 999/1000 sølv og flere i 1 oz (31,1 g). Proof i noe 
ripete skrin fra SH.

4000
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x11394 FN 50 ÅR 1945-95. Komplett samling 36 store sølvmynter fra 
diverse land i skrin.

3500

11395 Proof FN 50 ÅR 1995. Komplett samling med 36 forskj. store sølvmynter 
fra hele verden. Flott samling i pent skrin. 

4000

11396 FRENCH INDO-CHINA. 20 cents 1928 A, KM. 17.1, cond. AU/
UNC, flan crack at the bottom obverse, but very nice. 

600

11397 FRENCH INDO-CHINA. 1 piastre 1888 A, KM. 5, cond. XF, small 
flancrack 12.30 obverse. 

1000

11398 FRENCH INDO-CHINA. 1 piastre 1899 A, KM. 5a.1, cond. XF. 800
11399 FRENCH INDO-CHINA. 1 piastre 1921 H, KM. 5a.3, cond. XF. 500
11400 FRENCH INDO-CHINA. 1 piastre 1931, KM. 19, cond. AU, nice. 750
11401 FRIGJØRINGEN 1945. Samling 24 hovedsakelig store sølvmynter 

i treskrin fra Samlerhuset. Mynter i proof-kvalitet. Faktaperm med 
garantibevis medfølger. 

2500

11402 FUJAIRAH. 10 riyals 1969, KM. 4.2, PROOFLIKE, ø 45 mm. 600
11403 FUJAIRAH. 10 riyals 1970, KM. 22, PROOFLIKE, ø 45 mm. 600
11404 GEORGIA. 2 abazi 1810 AT. Bitkin 731. Kv. 1. 1250
11405 HAITI. 1 gourde 1881, KM. 46, cond. VF/XF, nice. 600
11406 HAITI. 500 gourdes 1999, KM. 165, PROOFLIKE, multicolored 

and partly gilded. 
600

11407 HAWAII. 1 dollar 1883, kv. 1/1+. 2500
11408 VK HELE VERDEN. 24 store, klassiske sølvmynter i kapsler, fra 

mange forskjellige land. Kommer med treskrin. VK. 
3000

x11409 HELE VERDEN. Fabulous 12 Silver Collection 2006 og 2007, 
24 sølvmynter i proofkvalitet i pent brukt treskrin. Utgitt av 
Samlerhuset og nummerert 0272/3500 med 24/36 mynter i 
samlingen.

2750

11410 HONG KONG. 50 cents 1891, KM. 9.1, cond. XF. 800
11411 HONG KONG. 50 cents 1902, KM. 15, cond. VF. 600
11412 HONG KONG. 50 cents 1904, KM. 15, cond. VF/XF, several very 

minor edge nicks. 
800

11413 HONG KONG. 50 cents 1905, KM. 15, cond. VF/XF. 1000
11414 HONG KONG. 1 dollar 1866 (27.05 gr.), KM. 10, cond. XF, nice 

and rather scarce. 
10000

11415 INDIA. BENGAL PRESIDENCY. EAST INDIA CO. 1 rupee 1820 - 
1831 (Farrukhabad Mint), KM. 70, cond. VF/XF, nice. 

600

11416 INDIA. British India. 1 rupee 1907, KM. 508, cond. XF, very nice. 500
11417 INDIA. British India. 1/2 rupee 1899 C, KM. 491, cond. XF. 750
11418 INDIA. DELHI SULTANATE. Alauddin Khilji 1296 - 1316. Silver 

Tanka / 1 rupee n/d, cond. VF, nice. 
600

11419 INDIA. East india Co. 1/2 rupee 1835, KM. 449.1, cond. VF/XF, a 
few spots obverse. 

1000

11420 INDIA. East india Co. 1 rupee 1835, KM. 450.3, cond. F/VF, nice. 500
11421 INDIA. East india Co. 1 rupee 1840, KM. 457.3, cond. AU, very 

nice. 
600

11422 INDIA-PORTUGUESE. GOA. 1 rupia 1882, KM. 312, cond. AU, 
very nice. 

750

11423 Proof IOC 1896-1996. Med bidrag fra Australia, Canada, Frankrike, 
Hellas og Østerrike. Totalt 12 forskj. mynter á 33,63 g .925 sølv. 
Proof i kapsler. 

1500

11424 IRAN. 2500th anniversary of the Persian Impire. 200 rials 1971, 
KM. 1188, PROOFLIKE, ø 50 mm. 

750

11425 1+ IRAQ. 1 riyal / 200 fils 1932, KM. 101, cond. VF, nice. 500
11426 ISRAEL. 12 moderne sølv minnemynter. Kommer i pent brukt 

treskrin utgitt av Samlerhuset, medfølger liten perm med attester.
1000

11427 JAPAN. IMPIRE. Yoshihito. 1 yen yr. 3 (1914), KM. 38, cond. AU, 
very nice. 

600

11428 JAPAN. IMPIRE. Mutsuhito. 1 yen yr. 17 (1884), KM. A25.2 cond. 
XF/AU, very nice with fantastic patina. 

4000

11429 JAPAN. IMPIRE. Mutsuhito. 1 yen yr. 29 (1896), KM. A25.3, cond. 
VF/XF. 

600

11430 KAZAKHSTAN. 100 tenge 2006, KM. 98, PROOFLIKE, only 6000 
minted.

600

11431 KAZAKHSTAN. 500 tenge 2011, KM. 205, PROOFLIKE. 600
11432 KYRGYZSTAN. 10 som 2003, KM. 36, PROOFLIKE, partly gilded 

silver. 
750

11433 VK MANY COUNTRIES. HUGE and interesting collection of coins 
in military plywood box, mostly from the 20th century. Diff. qual. 
many nice, many a little better, many different, netto 41.4 kg.

3000

11434 VK MANY COUNTRIES. Very interesting collection of coins and 
more, mostly from the 20th Century, diff. qual. many nice, many a 
little better, many different, netto 14.3 kg.

1000

11435 VK MANY COUNTRIES. Very interesting collection of silvercoins 
around 1770 to 1975, diff. qual. Many nice, several better, many 
different. Totally 180 pcs. netto 1180 gr. 

4000

11436 VK MANY COUNTRIES. Very interesting collection of silvercoins 
around 1780 to 1974 in cigar box, diff. qual. many nice, 
several better, many different. Totally 200 pcs., netto 1315 gr. 

4500

11437 MARTINIQUE. 50 centimes and 1 franc 1922, KM. 40, 41, cond. 
F/VF, both nice. 

750

11438 MEXICO. 8 reales 1741 MF, KM. 103, cond. VF, some coating 
and a little rough. 

750

11439 MEXICO. 8 reales 1795 FM, KM. 109, cond. VF/XF, very nice. 600
11440 MEXICO. 8 reales 1809 HJ, KM. 110, cond. VF, nice. 600
11441 1+ MEXICO. 8 Reales 1892 Mo AM, minted in Mexico City with 

numerous Chinese Chop Marks.
500

11442 MEXICO. 1 pesos 1866 Mo, KM. 388.1, cond. XF, nice. 1000

11443 0 MEXICO. Libertad 2010, 1/4 oz gull. Kv. proof i kapsel. 2500
11444 MEXICO. Centennial of Independence. 2 pesos 1921, KM. 462, 

cond. XF. 
600

x11445 VK MEXICO. Coll. 175 coins with a significant number in silver. Incl. 
material from the late-1800s/early-1900s. Mixed condition with 
only a few duplicates.

1500

11446 MEXICO. SPANISH COLONY. COB COIN. 8 reales 1701 - 1728, 
KM. 47, cond. F/VF. 

800

11447 MEXICO. VERACRUZ. 8 reales n/d, counterstamped on OAXACA 
8 reales 1812, KM. 265.4, cond. VF, nice.

600

11448 MEXICO. WITH MANY CHINESE CHOPMARKS. 8 reales 1868 
Mo PH, KM. 377.10, cond. VF/XF. 

1000

11449 MEXICO. ZACATECAS. 8 reales 1821 RG, KM. 111.5, cond. XF, 
very nice. 

600

11450 0 MILLENNIUM 2000. Samling med 27 stk. sølvmynter, flere delvis 
gullbelagt og noen i 99,9% sølv. Kommer med pent treskrin 
tilpasset samlingen.

3500

11451 NAGORNO-KARABAKH. 1000 drams 2004, KM. 21a, 
PROOFLIKE, gilded fine silver. 

600

11452 NEW ZEALAND. 1 dollar 2007, KM. 297, PROOFLIKE. 500
11453 NORTH THAILAND. Lana tribe. Primitive means of payment. Very 

nice ring in silver? - 40 x 29 x 12 mm. 66.2 gr. 
500

11454 OL ATHEN 2004. Kpl. samling 24 mynter i treskrin. Medfølger 
perm med ekthetsbevis.

2700

11455 VK OL BEIJING 2008. OLYMPIC COMMEMORATIVE COINS, skrin 
med 30 flotte sølvmynter, inkl. mange kinesiske utgivelser. 12 av 
myntene er delvis farget advers.

3500

11456 VK OL RIO 2016. Offisielle 5 reais proof sølvmynter, komplett 
serie 16 forskjellige i flott treskrin. Opplag kun 350 stk. av 
dette settet. 27 gram 925/1000 og diameter 40mm. Sertifikat 
medfølger.

4000

x11457 Proof OL SYDNEY 2000. Komplett samling på 36 store proof 
sølvmynter fra hele verden i pent treskrin m/faktaperm fra 
Samlerhuset.

4000

11458 OL SYDNEY 2000. Kpl. samling 36 mynter i treskrin. 
Medfølger perm med ekthetsbevis.

4000

11459 Proof OL SYDNEY 2000. Totalt 36 stk. store sølvmynter fra mange 
land hvorav en del fra Australia. Proof kvalitet. Kommer i pent 
treskrin fra Samlerhuset. Perm med garantier medfølger.

4000

11460 OL TORINO 2006. Kpl. samling 18 mynter i treskrin. Medfølger 
perm med ekthetsbevis.

2000

11461 PANAMA. 50 centesimos 1904, KM. 5, cond. XF/AU. 750
11462 PERU. 1 sol 1864/54, arabic 1 in date YB, KM. 196.2, cond. XF, 

cleaned but nice, scarce coin. 
2500

11463 PERU. 8 reales 1826, KM. 142.1, cond. VF/XF. 500
11464 PHILIPPINES. 1 peso 1897 SGV, KM. 154, AU/UNC, very nice. 1000
11465 PHILIPPINES. 1 peso 1903, KM. 168, AU/UNC, very nice, with 

mirror like surface.
1000

11466 VK SEVERAL COUNTRIES. Interesting and nice collection of 
silvercoins 1751 - 1972 in cigar box, var. cond. many nice, several 
better, very high silver content, 92 pcs. netto totally 850 gr. 

4500

11467 Proof SOLOMON Island. $ 10 2006 i gull, med John Lennon motiv 
i kapsel, kv. Proof. Vekt 1,25 gram 99,9% gull. Medfølger 
ekthetssertifikat fra Samlerhuset.

500

x11468 VK SOUTHERN AFRICA COLLECTION. ASW; 15.9 oz. total silver in 
two volumes. Also includes plenty of bronze/base metal coins with 
coins from; Southern Rhodesia, Rhodesia & Nyasaland, Rhodesia 
(these; 58 pcs.) and South Africa (220+ pcs.). Mixed condition with 
little duplication.

2500

11469 SRI LANKA. 500 rupees 1990, KM. 150, PROOFLIKE. 500
11470 SRI LANKA. 1000 rupees 2000, KM. 165, PROOFLIKE. 500
11471 STRAITS SETTLEMENTS. 50 cents 1896, KM. 13, cond. VF/XF. 1200
11472 STRAITS SETTLEMENTS. 1 dollar 1903, KM. 25, cond. XF, nice. 750
11473 STRAITS SETTLEMENTS. 1 dollar 1904, KM. 25, cond. XF, 

cleaned but nice.
600

11474 STRAITS SETTLEMENTS. 1 dollar 1907, KM. 26, cond. VF. 500
11475 STRAITS SETTLEMENTS. 1 dollar 1908, KM. 26, cond. XF. 600

x11476 VK SØLVMYNTENES STORHETSTID. 16 store sølvmynter fra 
mange land 1800/tidlig på 1900-tallet, bl.a. Norge 2 kr 1917. 
Samling utgitt av Samlerhuset og kommer i pent brukt treskrin 
med attester. VK, renset.

1600

11477 Proof SØR-AFRIKA. «Winston Churchill Fractional Krugerrand Set» 
2015. Eksklusivt sett med tre stk. 22 karats gullmynter på 
1/10, 1/4 og 1/2 oz. Totalt 26,43 g rent gull. I tillegg en medalje 
i en unse .925 sølv. Presentert i flott treskrin med sertifikat fra 
SA Mint. Dette er sett nr. 111 av 250. 

10000

11478 Proof SØR-AFRIKA. «South Africa Special Gold Set» 2008. Med tre 
forskj. gullmynter. To stk. er i 3,11 g .999 gull og en i 3,393 g 
.916 gull. I tillegg et gullbelagt sølvanheng formet som Afrika 
og med innsatt diamant. I flott treskrin og med sertifikat fra 
SA Mint. Dette er sett nr. 99 av kun 500. 

4000

11479 Proof THE ALLIED FORCES SILVER PROOF COLLECTION. Flott sett 
utgitt til markeringen 60-årsdagen for slutten av andre verdenskrig. 
Med bidrag fra Canada, Storbritannia, Russland, USA, Frankike 
og Australia. I pent treskrin med informasjon og garanti. 

700

11480 THE OLYMPIC COIN COLLECTION - samling i flott skrin med 10 
mynter utgitt til de 11 vinter-OL etter 1964. 10 er i sølv.

800

11481 VK THE OLYMPIC COIN COLLECTION 1952-2002. Meget fin 
samling med 20 forskjellige sølvmynter, 15 av disse i kv. proof. 
Kommer med flott skrin og «Proof of Ownership». 

2500

11482 TURKMENISTAN. 500 manat 2001, KM. 45, PROOFLIKE, only 
1000 minted.

800

11483 Proof UN 50TH ANNIVERSARY SILVER COIN COLLECTION. Samling 
med 36 stk. forskjellige sølvmynter fra SH i flott skrin.

3800

11484 UZBEKISTAN. 100 som 2001, KM. 27, PROOFLIKE, only 1000 
minted.

1200

11485 VERDEN I KRIG fra Alexander den store til Berlinmurens 
fall. Inneh. russisk 5 rubel 1898 i gull (0,124oz). Frankrike 
20 francs Napoleon 1810 (6,45 g 90% gull). Leopold I tysk-
romersk keiser 1675. Div. sølvmynter, noen romerske mynter 
m.m. Mangle noe på ene brettet på å være komplett. Stort 
skrin fra Samlerhuset inkl. garantibevis, tapet skade på 
skrinet. I alt 32 mynter + to sett. Medfølger perm med gar.
bevis. 

6000
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x11486 VK VERDEN I KRIG. Fra Alexander den Store til Berlinermuren 
fall. Inkl. Frankrike 20 francs gull med portrett av Napoleon, 
Russland 5 Rubel gull 1898 og 32 diverse sølvmynter, bl.a. 8 
antikkmynter. Utgitt av Samlerhuset og kommer i pent brukt 
treskrin, medfølger stor perm med dokumentasjon/historie.

5000

11487 Proof VERDENS MINSTE GULLMYNTER. Kjempesamling med hele 
77 forskj. minigullmynter i tre skrin. Hver mynt er på 1-1,27 
gram .999 gull. Sertifikater følger med. Totalt mellom 2,5 og 3 
unser rent gull. 

30000

11488 VIETNAM. 100 dong 1996, KM. 50, PROOFLIKE, only 2000 
minted.

600

11489 VK Åtte kilo mynt fra hele verden. Bl.a. norsk 1 kr 1877 og 2 kr 1906, 
og USA sølvdollar 1922. 

1000

11490 VK Spennende roteeske med mynter fra mange forskjellige land, flere 
i sølv, bl.a. USA dollar, canadisk dollar, Maria Theresa thaler 1780 
(restrike)og noen svenske 1 og 2 kr. Observert flere mynter fra 
1800-tallet. Medfølger også en pose med antikke mynter. Total 
brutto vekt er ca. 700 gram. VK.

500

11491 REALISASJON. Eldre teboks med spennende innhold. Inntrykket 
er eldre mynter fra hele verden, vesentlig datert 1800-tallet til 
begynnelsen av 1900-tallet. Også observert sølvmynter, bl.a. 2 kr 
1914 Mor Norge. Bør inspiseres. Brutto ca. 3550 gram.

1

11492 REALISASJON. Gammelt myntskrin med spennende og 
variert innhold i to «etasjer». Flere eldre og bedre, samt en del 
sølvmynter observert. Bør inspiseres. Brutto ca. 6000 gram. 

1

Sedler Norden/Hele Verden
Norden
x11493 VK DANMARK. Nødpengesedler, 21 stk. i varierende kval. Mange 

interessante motiver. 
500

x11494 VK DANMARK. Samling med 500 kr (2008), 200 kr (2005), 100 kr 
1970, 2003, 50 kr 1970, 2005, 20 kr 1980, 10 kr 1943, 1948, 
1972, 1977, 1 kr 1918, 1921, ca. 1+ eller bedre, med flere pene 
sedler.

1500

11495 1+/01FINLAND. 500 og 1000 markkaa 1986, kv. 1+/01. To pene sedler. 
(Krause nr. 116 og 117)

1500

11496 01 FINLAND. 1000 Markkaa (P 121). EF condition. 1000
11497 0 ISLAND. 5 kr 1920 med en signatur, kv. 0 (Krause US$ 350). 

Vakker seddel. 
1500

11498 1+ SVERIGE. 5 kr 1954 AB/1963 BP, alle ca. kv. 1+. (84 forskj. etter 
litra)

750

11499 01 SVERIGE. 5 kr 1954 AF/1963 BP, alle ca. kv. 01. (46 forskj. etter 
litra)

750

11500 0/01 SVERIGE. 5 kr 1955 DI/1963 BO, alle ca. kv. 0/01. (24 forskj. 
etter litra)

600

11501 SVERIGE. 5 kr 1955 GF, nesten i rekkefølge, alle pene sedler. 500
11502 SVERIGE. 5 kr 1965 AS A/1970 EZ K, ca. kv. 01 eller bedre. (100 

forskj. etter litra)
1750

11503 SVERIGE. 5 kr 1972 AT L/1976 DY V, ca. kv. 01 eller bedre. (122 
forskj. etter litra)

1600

11504 SVERIGE. 5 kr 1977 AS A/1978 DZ E, ca. kv. 01 eller bedre. (166 
forskj. etter litra)

2250

11505 SVERIGE. 5 kr 1979 AS A/1981 DZ B, ca. kv. 01 eller bedre. (86 
forskj. etter litra)

1200

11506 1+ SVERIGE. 10 kr 1946/1962, alle ca. kv. 1+. (100 stk.) 1000
11507 0/01 SVERIGE. 10 kr 1951/1962, alle ca. kv. 0/01. (35 stk.) 500
11508 01 SVERIGE. 10 kr 1952/1962, alle ca. kv. 01. (100 stk.) 1200
11509 VK SVERIGE. 10 kr 1963 A/1979 X, ca. kv. 01 eller bedre. (106 

forskj. etter litra)
1200

11510 VK SVERIGE. 10 kr 1966 O Y*/1983 X X* erstatningssedler, opptil kv. 
1+. (100 stk.) 

1250

11511 SVERIGE. 10 kr 1968 Sveriges Riksbank minneseddel (19 stk.), 
alle flotte sedler, inkl. en del par osv. i rekkefølge.

750

11512 VK SVERIGE. 10 kr 1980 AA/1985 X, ca. kv. 01 eller bedre. (109 
forskj. etter litra)

1200

11513 VK SVERIGE. 10 kr 1987 AA/1990 FK, ca. kv. 01 eller bedre. (77 
forskj. etter litra)

850

11514 VK SVERIGE. 20 kr 1990/2000-tallet (100 stk.), 10 kr 1930/40-tallet 
(100 stk.), 10 kr 1950/60-tallet (100 stk.), 10 kr 1968 
minneseddel (100 stk.), 5 kr 1952 (100 stk.), 5 kr 1950/60-tallet 
(100 stk.), 5 kr 1960/80-tallet (100 stk.). Utgåtte pengesedler i 
godt sirkulert stand. (6500 kr pålydende)

3250

11515 VK SVERIGE. 20 kr 1990/2000-tallet (200 stk.), 10 kr 1950/60-tallet 
(100 stk.), 5 kr 1940/50-tallet (200 stk.), 5 kr 1950/60-tallet (100 
stk.), 5 kr 1960/80-tallet (100 stk.). Utgåtte pengesedler i godt 
sirkulert stand. (7000 kr pålydende).

3500

11516 VK SVERIGE. 50 kr 1962 og 100 kr 1961, kv. 01 til 0/01. Med en lett 
midtbrett. To pene sedler.

600

11517 VK SVERIGE. 50 kr 200-tallet (100 stk.), 20 kr 1990/2000-tallet (100 
stk.), 10 kr 1950/60-tallet (300 stk.). Utgåtte pengesedler i godt 
sirkulert stand. (10.000 kr pålydende).

5000

11518 VK SVERIGE. 50 kr 200-tallet (100 stk.), 20 kr 1990-tallet (100 
stk.), 20 kr 1990/2000-tallet (100 stk.), 10 kr 1950/60-tallet (100 
stk.). Utgåtte pengesedler i godt sirkulert stand. (10.000 kr 
pålydende).

5000

11519 VK SVERIGE. 100 kr 1947/63 (40 stk.), 100 kr 1972/85 (8 stk.), 100 
kr 2000-tallet (10 stk.), 50 kr 1948/62 (18 stk.), 50 kr 1976, 1989. 
Utgått pengesedler i godt sirkulert stand. 

3500

11520 VK SVERIGE. 1000 kr (2005) (7 stk.). Utgåtte pengesedler i godt 
sirkulert stand. 

3500

11521 0/01 SVERIGE. 1000 kr 1986 i kv. 0/01. Flott og dekorativ seddel med 
portrett av vår felles konge Karl Johan. (Krause nr.55)

1500

11522 0/01 SVERIGE. 1000 kr utgitt fra 1989-92, kv. 0/01. Stor og flott seddel 
med motiv av Gustav Vasa. 

1200

11523 VK SVERIGE. Mengder av diverse utgått pengesedler i godt sirkulert 
stand. 50 kr x 75 stk., 20 kr x 94 stk., 10 kr x 161 stk., 5 kr x 114 
stk. (7810 kr pålydende)

3900

Europa
x11524 VK AUSTRIA. NOTGELD: 120+ different notes housed in a gently 

used binder on Vario pages in mixed condition.
500

11525 BELARUS. 100,000 Rublei (P 15b), 12 notes in sequence from 
orig. bundle, crisp notes.

500

11526 BELARUS. 20,000 Rublei (P 13), 30 notes in sequence from orig. 
bundle, crisp notes.

500

F11527 CYPRUS-GOVERNMENT OF CUPRUS. 1 shilling 1939-47 
(25.8.1947), serial D/1 000001/500000 12345. Perforated 
SPECIMEN, SCWPM 20s. Slabbed and graded to 55 by PMG.

1000

11528 1+ FRANCE. 5 Francs 1964 (P 141). VF condition. 1000
11529 FRANKRIKE. 1000 Fr 1944, Pick 1944, kv. 0/01. Liten flekk/

papirfragment ved h. signatur.
600

11530 GERMANY. 10 reichsmark 1934, Pick 208, cond. XF. very nice. 600
11531 GERMANY. 10, 20 and 20 reichsmark 1939, 1929, 1939, Pick 

180a, 181a, 185, cond. XF to aU. all 3 very nice. 
500

11532 GERMANY. 1000 reichsmark 1924, Pick 179, cond. VG/F, some 
tears (up to 12 mm) but no holes, small paper loss in the lower 
right corner.

750

11533 VK GERMANY. 5 Mark 1960 (P 18a), 10 Mark 1980 (P 31d), 20 Mark 
1980 (P 32d), 50 Mark 1980 (P 33d), 100 Mark 1980 (P 34d). 
Mixed condition.

750

11534 VK GERMANY. 5 Mark 1991 (P 37), 10 Mark 1991 (P 38), 20 Mark 
1991 (P 39), 50 Mark 1991 (P 40), 100 Mark (P 41). Mixed 
condition.

750

11535 GERMANY. EMERGENCY NOTE. BIELEFELD. 1 gold mark 
1923, cond. AU/UNC. several weak spots, but nice and better 
note, made of cloth (silk).

500

11536 0/01 GERMANY. EMERGENCY NOTE. BIELEFELD. 100 mark 1921, 
cond. UNC. very nice and better note, made of cloth (silk). 

500

11537 0/01 GERMANY. EMERGENCY NOTE. BIELEFELD. 100 mark 1921, 
cond. UNC. very nice and better note, made of cloth (silk). 

500

11538 0/01 GERMANY. EMERGENCY NOTE. BIELEFELD. 1000 mark 1922 
with black edge, cond. UNC. very nice and better note, made of 
cloth (silk). 

500

11539 0/01 GERMANY. EMERGENCY NOTE. BIELEFELD. 1000 mark 1922 
with red edge, cond. UNC. very nice and better note, made of 
cloth (silk). 

500

11540 0/01 GERMANY. EMERGENCY NOTE. BIELEFELD. 500 mark 1921, 
cond. UNC. very nice and better note, made of cloth (silk). 

500

11541 VK GERMANY. Interesting collection of 5 pfennig to 1 milliarde mark 
1906 - 1960 (around 100 pcs.) + EMERGENCY NOTES 1917 - 
1923 (around 250 Pcs.). Var. cond. many nice, many a little better, 
totally around 350 pcs.

1000

11542 VK GERMANY. Interesting collection of better EMERGENCY NOTES 
1922 - 1923 in album, var. cond. near all a little better, all with 
some pencil writing, that can be easily removed, totally 65 pcs.

750

11543 GERMANY. Interesting collection of EMERGENCY NOTES 1917 
- 1922 in binder, near all UNC, many very nice. Many sets and 
series, near all different, totally around 220 pcs.

900

11544 VK GERMANY. Interesting collection of EMERGENCY NOTES 1920- 
1922, in plastic «archive» box, var. cond. near all very nice, many 
a little better, totally around 1300 pcs.

3000

11545 VK GERMANY. Nice and interesting collection of EMERGENCY 
NOTES 1918 - 1922 in album, near all cond. AU/UNC to UNC, 
near all very nice, many a little better, also some better series, 
totally around 450 pcs.

1500

11546 VK GERMANY. SPECIAL and very nice collection of EMERGENCY 
NOTES with much description, set up on 25 pages, cond. AU/
UNC to UNC. All very nice, totally around 120 pcs.

600

11547 VK GERMANY. Top collection of EMERGENCY NOTES 1920- 1923 
in nice album, cond. AU/UNC to UNC. All very nice, many 
better, totally +850 pcs.

4000

11548 VK GERMANY. Very nice and interesting collection of EMERGENCY 
NOTES 1921 - 1922, mostly REUTERGELD, cond. AU/UNC to 
UNC. All very nice, 67 series, several a little better, totally 200 
pcs.

1000

11549 VK GERMANY. Very nice and interesting collection of EMERGENCY 
NOTES 1921 - 1922, all REUTERGELD, cond. AU/UNC to UNC, 
all very nice, many series. Some a little better, many duplicates, 
totally around 500 pcs.

1500

11550 VK GERMANY. Very nice and interesting collection of EMERGENCY 
NOTES 1917 - 1921 in very nice old album, near all cond. AU/
UNC to UNC, all very nice. Many better, also many better series, 
totally around 725 pcs.

2500

11551 VK GERMANY. Very nice and interesting collection of emergency 
notes 1917 - 1922 in old album, around 90 % is UNC. Many a little 
better, many series, near all different, totally + 900 pcs.

3000

11552 VK GERMANY. Very nice and interesting collection of emergency 
notes 1918 - 1922 on album pages, around 85-90 % is UNC. 
Many a little better, many series, near all different, totally + 
1200 pcs.

4000

11553 VK GERMANY. Very nice collection 1 to 1 milliarde mark 1914 - 1942 
in LEUCHTTURM album, var. cond. mostly very nice (but many 
with some pencil writing, that can be easily removed), many a little 
better, mostly different, totally 52 pcs.  

500
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11554 VK GERMANY. Very nice collection of EMERGENCY NOTES 1918 - 
1921 in album, near all cond. AU/UNC to UNC, near all very nice. 
Many better series, totally more than 900 pcs.

3500

11555 VK GERMANY. Very nice collection of EMERGENCY NOTES 1920 
- 1923 in very nice OPTIMA Leuchtturm album with more than 
60 pages and black inserts, cond. AU/UNC to UNC. All very nice, 
many better, also many better series, totally around 450 pcs.

2000

11556 VK GERMANY and more. Very interesting collection of EMERGENCY 
NOTES 1926 - 1921 in old album, cond. mostly AU/UNC to UNC, 
near all very nice, many better (incl. Danzig 10 and 50 pf. 1916), 
totally around 330 pcs.

1200

11557 VK GERMANY/CZECHOSLOVAKIA. Theresienstadt Concentration 
Camp, 1 - 100 Kronen 1943, not in Pick, var. cond. Better set, 
totally 7 pcs.

500

11558 GIBRALTAR. £10 20.11.1975 SPECIMEN, Pick 20s, kv. 0. 1250
11559 GREAT BRITAIN. £1 (1978-80) (P 377a) (2 notes), £10 (1980-

84) (P 379b) (2 notes). Both pairs of notes in sequence. All crisp 
notes.

1000

11560 VK HUNGARY. 200 Forint 2006 (P 187f), 500 Forint 2002 (P 188b), 
1000 Forint 2006 (P 195b), 5000 Forint 1999 (P 182), 10,000 
Forint 2006 (P 192e), 20,000 Forint 2007 (P 193d). Mixed 
condition.

750

x11561 POLAND. Complete collection of the 1990 ‹Cities› series of 
unissued paper money from 1 Zloty to 500 Zlotych. Housed in a 
small hard-cover book with specifications for each note in both 
Polish and English (P 164/172). Not mentioned in The Standard 
Catalog of World Paper Money without overprints such as these 
notes. Fresh notes. 

1000

11562 0/01 RUSSIA. 250 Rubles 1917. KM 36. Large lot of 70 pieces. UNC or 
near. Many different litras and signatures. 

1000

11563 VK RUSSIA. EAST SIBERIA. 25 and 100 rubles 1918, Pick. S. 1248, 
1249, cond. VF, XF/AU. 100 r with some minor spots, both nice. 

600

11564 01 SPAIN. 1000 Pesetas (1958) featuring Ferdinand & Isabella, EF 
condition.

500

x11565 VK SPAIN. Collection with 2000 Pesetas (1996), 1000 Pesetas 
(1974), (1982), (1996), 500 Pesetas (1973), (1983), 200 Pesetas 
(1984), 100 Pesetas 1925, 1928, 1931, 1938, (1955), (1970), 
(1974), 50 Pesetas 1928, 1931, 25 Pesetas 1928, 1931, 1954, 
10 Pesetas (1936), 5 Pesetas (1936), 1 Peseta 1953, mixed 
condition.

500

11566 TYSKE RIKET. Seks plansjer med mange sedler innsatt, mest 
Infla, og noen få før dette. Ikke sjekket av oss, men vi observerer 
ganske var. kvalitet. 

500

11567 TYSKE RIKET. Tre plansjee dels fullstappet av NØDSEDLER, et 
par hundre stk. Noe var. kvalitet, men mange tils. kv. 0.

500

x11568 TYSKLAND. Godt parti NØDSEDLER i eldre album, vi har talt 
nærmere 1100 stk., og overv. prima kvalitet. 

3000

x11569 ØSTERRIKE. Samling 530 «Notgeld» sedler 1920. 700

Hele Verden
11570 VK AUSTRALIA. $1 (P 42d), $2 (P 43e), $5 (P 44e), $10 (P45g), $20 

(P 46h), $50 (P 47g), $100 (P 48c). Mixed condition.
2000

11571 BAHAMAS. 4 sh 1953, Pick 13b sign. Sweeting og Burnside, kv. 
0.

1750

11572 VK BRITISH COMMONWEALTH LOT. Belize $2 2002, Bermuda $2 
1989, Canada $1 1973 * replacement note, Falkland Islands £5 
1983 commemorative, Guernsey $1 c. 1990, Jamaica $20 1985, $ 
1993, generally crisp notes.

500

F11573 CHINA, BANK OF CHINA. 1 dollar or yuan 1918 S/N 000000, 
SPECIMEN, pick 51s2, S/MC294-100. Slabbed and graded to 64 
by PMG. 

3000

11574 EAST AFRICA. 20 sh KG VI 1.9.1952, Pick 30b, slabbet og 
gradert av PCGS til 55 «Choice About New». Vi vurderer denne 
til 0/01. 

1500

11575 FALKLAND. £1 15.6.1982, Pick 8e, kv. 0. 550
11576 FALKLAND. £1 19.5.1938, Pick 5s, perforert CANCELLED. 

Slabbet av PMG til 64 Choice Uncirc. 
4000

11577 GEORGIA. 3000 Laris (P 45), half bundle of 50 in sequence, crisp 
notes.

500

x11578 VK HISTORISKE SEDLER- Meget flott samling fra Samlerhuset. 110+ 
forskj. eldre og nyere sedler/private betalingsmidler i klemlommer 
på albumsider. I tillegg er det albumsider som forteller bakgrunnen 
for de forskjellige utgivelsene. Medfølger pent brukt perm, men 
samlingen har dessverre vokst fra den. VK, med en del i flott 
stand.

1000

11579 VK KUWAIT. 1/4 Dinar (P 11d), (P 17), 1/2 Dinar (P 12d), 1 Dinar 
(P 13d), 5 Dinars (P 14c), 10 Dinars (P 15c), 20 Dinars (P 16b). 
Mixed condition.

600

11580 VK MANY COUNTRIES. Collection of notes from around 1910 to 
1990 in 2 binders, var. cond. mostly well used, some a little better, 
many duplicates, totally around 300 pcs.

800

11581 VK MANY COUNTRIES. Collection of notes from around 1920 to 
2000, var. cond. some very nice, many well used, some a little 
better, many duplicates, totally around 165 pcs.

500

11582 VK MANY COUNTRIES. Collection of notes from around 1970 to 
1995 in binder, near all cond. AU to UNC, near all very nice. 
Nearly all different, totally around 115 pcs.

600

11583 VK NETHERLANDS ANTILLES. 5 Gulden 1962 (P 1a), 1967 (P 8a), 
1980 (P 15a), 10 Gulden 1994 (P 23c). Mixed condition. Mixed 
condition.

500

11584 VK SEVERAL COUNTRIES (mostly German). Collection of notes 
from around 1910 to 1995, var. cond. some nice, mostly 
well used. Some a little better, many different, but also many 
duplicates, totally + 400 pcs.

1000

11585 1+ SINGAPORE. $10 1967 Flowers series (P 3) (2 pcs. in sequence). 
Both VF condition.

500

11586 VK SINGAPORE. Birds series $1 (P 9), $5 (P 10), $10 (P 11b), $20 
(P 12), $50 (P 13b). Mixed condition.

750

11587 VK SINGAPORE. Ships series $1 (P 18a), $2 (P 28), $5 (P 19), $10 
(P 20), $50 (P 22). Mixed condition.

750

11588 SOUTH KOREA. SPECIMEN SERIES: 5000 Won 2008, 2000 
Won 2008, 1000 Won 2008, 500 Won 2008, 200 Won 2008, 100 
Won 2008, 50 Won 2002, 10 Won 2002, 5 Won 2002. All crisp 
notes with SPECIMEN overprints. 

1250

11589 ST. HELENA. £10 2004 SPECIMEN, Pick 12s, kv. 0. 1100
11590 TRINIDAD & TOBAGO. $1 1985 SPECIMEN, Pick 36a, slabbet og 

gradert av PMG til 66 Gem Uncirculated. 
750

11591 0 USA. $ 5 2006 og $ 10, $ 20 og $ 50 2009. Usirkulerte. 1000
11592 VK USA. $2 1976, 2003, 2013, 2017A (32 pcs. with some in 

sequences of up to about 5 notes). From circulated to crisp notes. 
500

x11593 VK VERDEN I KRIG. To pent brukte permer for samlingen «Verden 
i Krig Gjennom Sedler». Sedler og div. andre betalingsmidler 
fra hele verden (50+ stk.) med historier bak sedlene. Komplett 
samling sammensatt av Samlerhuset. (kat. 2750+) <br><a 
href=»https://www.skanfil.no/wwwdocs/web/2356298.html 
«target=»_blank»>Klikk her for ekstra bilder.<a/> 

1000

11594 VK VERDENS SEDLER. Flott samling med sedler fra 86 forskj. land 
på albumsider i to bind m/kass. Mange fine og gode, vesentlig 
usirkulerte.

1000

x11595 VK WHOLESALE LOT: Armenia 10 dram 1993 (10 pcs.), Austria 100 
Kronen 1922 (10 pcs.), Belarus 10 Rublei 2000 (24 pcs.), China 1 
Fen 1953 (The Truck) (4 bundles), Egypt 5 Piastres ND (1958-72)
(10 pcs.), Iceland 10 Kronur (1981)(10 pcs.), Kyrgyzstan 1 Tyiyn 
(8 pcs.), 10 Tyiyn (7 pcs.), Russia 5 Rubles (1917)(2 pcs.), U.S.A. 
$1 1969 (20 pcs. in individual holders). All crisp notes with many 
in sequence. Bonus: Romania 2000 Lei 1999 Total Solar Eclipse 
Commemorative Note in folder. 

600

x11596 VK WORLD PAPER MONEY COLLECTION. Notes from all over the 
world. Incl. higher values, older notes, a U.S. $5 Silver Certificate, 
etc. Mixed condition with some crisp notes, each in its own sleeve. 
(138 pcs.)

500

11597 VK Album med spennende samling med ca 220 stk. sedler fra en 
rekke forskjellige land i alle verdensdeler. Gammelt og nytt med 
klar overvekt nyere sedler. Svært varierende kvalitet, men en god 
andel av de nyere er i området 01 til 0. Bør gjennomgås. 

1200

11598 VK Album med ca 120 stk. sedler fra mange forskjellige land i 
alle verdensdeler. Stort sett nyere sedler, enkelte eldre. Svært 
varierende kvalitet, bør besiktiges. 

750

x11599 VK Coll. 200 notes from all over the world. Incl. France 1793 series 
Assignat, Czechoslovakia 1944 Specimen notes, replacement 
notes, mixed condition with many crisp modern notes, more. 

600

11600 REALISASJON. HELE VERDEN. Eske med mange hundre sedler 
fra hele verden. Mange gode og bedre observert. Varierende 
kvalitet. Medfølger også en god bunke eldre tibetanske sedler i 
svært slitt forfatning. Bør inspiseres. Brutto 670 gram. 

1

Medaljer *)
Norske medaljer *)
x11601 DEN NORSKE KRONEMYNT 125 år. 10 myntreproduksjoner i 

sølv hvorav 2 er gullbelagt. Utgitt av Samlerhuset og nummerert 
1417/4000 sett. Kommer i treskrin, medfølger eierbevis og garanti.

500

11602 GRUNNLOVEN 200 ÅR. Meget flott medalje i 925s. Produsert av 
17. maikomiteen i Bergen i forbindelse med Grunnlovens 200-års 
jubileum i 2014.

500

x11603 Proof GRUNNLOVEN NORGE 1814 - 2014. Jubileumsmedaljer i sølv 
(0,925), kv. proof. Kpl. sett på 12 medaljer. Kommer i mappe med 
bakgrunnshistorien. (Total ASW; 2.77 oz./86.3 gram rent sølv)

500

11604 HARALD og SONJA bryllupsmedalje 1968 i 3,5 g .900 gull. Ligger 
i en skadet Sandhill-kassett.

1250

11605 01 INGENIØRVÅBENET 1688-1938. Sølvmedalje til 250-årsjub. i kv. 
01. J.Tostrup. Uvanlig. 

400

11606 JOHAN FALKBERGET 1879-1979. Medalje i 18 karat gull, vekt 
ca 25 gram. Medaljen er laget i 50 eksemplarer, dette er nr. 
50. Matte flekker. Kommer i original eske uten sertifikat.

6000

11607 KONG HAAKON krigsmedalje Alt For Norge 1940-1945 med blått 
bånd og båndstripe. J. Tostrup. Org. eske. Pen.

500

11608 KONG HAAKON minnemedalje 70 år 3 aug. 1942 med bånd. J. 
Tostrup. Pen.

500

F11609 KONG OLAV 1903-1963. Medalje i 0.900 gull, vekt 42 gram. 
Signert H. Rui. Pen kvalitet.

14000
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11610 0/01 KONG OLAV V - STATSBESØK I ØSTERRIKE 1966. 3,4 g .900 
gull. 

1000

11611 KONGSBERGSETTET. De første pregningene fra Kongsberg 
reprodusert i 99,9% sølv, flott stand minnesett 2006. 341/500 sett.

1000

11612 KRONINGSMEDALJEN 1906. I sølv. Med Kong Haakon VII og 
Dronning Maud på forside vendt mot høyre. På reversen har den 
datering med riksløven og kongevåpenet. Den har krone med 
hempe. Med bånd med gul stripe på sidene og en smal hvit stripe 
innenfor. Designet av Throndsen, navnet hans står også til venstre 
på advers. Ø=29 mm. Anløpt. 

2000

11613 0/01 NORGE 1100 ÅR 1972. 60 gram 900/1000 gull. Nr 693 av 1500. 
Kommer med original eske og sertifikat.

18000

11614 NORGE 1814-2014. 24 ulike store sølvmedaljer i pent treskrin, 
distr. av Samlerhuset.

2000

11615 Proof NORGE 1905-2005. Medalje på 1 kilo .999 sølv preget 
ved DNM. Dette er medalje nr. 60 av 1000. Montert i 
pleksiglassramme, i treskrin. Med ekthets-og kvalitetsgaranti 
fra DNM. 

5000

11616 Proof NORGE I KRIG 1940-1945. 37 medaljer á 20 g .999 sølv. Flere 
dubletter. Totalt 739 gram rent gull. Proof i kapsler (noen kapsler 
er defekte). 

4000

11617 Proof NORGE I KRIG 1940-1945. Medalje på 1 kilo .999 sølv 
preget ved DNM. Dette er medalje nr. 800 av 1000. Monterti 
pleksiglassramme lagt i treskrin. Med ekthetsgaranti og 
eierbevis fra DNM/Samlerhuset. 

5000

11618 Proof NORGE I KRIG 1940-1945. Medalje på 1 kilo .999 sølv 
preget ved DNM. Dette er medalje nr. 813 av 1000. Monterti 
pleksiglassramme lagt i treskrin. Med ekthetsgaranti og 
eierbevis fra DNM/Samlerhuset. 

5000

11619 Proof NORGE I KRIG 1940-1945. Pent sett med tre forskj. medaljer á 
7,7 g .585 gull. Nr. 14 av 1000. 

4000

11620 NORGE I KRIG. 20 ulike store sølvmedaljer i treskrin fra 
Samlerhuset.

1500

11621 Proof «Norges første sølvsedler 1901-1945». Dublettlott med løse 
sølvsedler i kapsler. I .925 sølv. Bruttovekt 2,36 kilo. 

12000

11622 «Norges første sølvsedler 1901-1945». Med gjengivelser av 
50 kr 1929, 100 kr 1913, 500 kr 1941 og 1000 kr 1919. Totalt 
1030 gram .925 sølv. I eksklusivt skrin og med eierbevis/
ekthetssertifikat. Dette er sett nr. 707 av 2005. 

6000

11623 Proof «Norges første sølvsedler 1901-1945». Med gjengivelser av 50 
kr 1929, 100 kr 1913, 500 kr 1941 og 1000 kr 1919. Totalt 1030 
gram .925 sølv. Totalt 1030 gram .925 sølv, i eksklusivt skrin og 
med eierbevis/ekthetssertifikat. Dette er sett nr. 251 av 2005. 

6000

11624 «Norges første sølvsedler 1901-1945» Med gjengivelser av 50 
kr 1929, 100 kr. 1913, 500 kr. 1941 og 1000 kr. 1919. Totalt 
1030 gram .925 sølv. I eksklusivt skrin og med dokumentasjon/
ekthetssertifikat. Noen riper på skrinet. Dette er sett nr. 0556 av 
2005.

4500

11625 NORGES MYNTHISTORIE. Kpl. samling av 32 sølvmedaljer i 
proofkvalitet. I treskrin og gar.bevis i to pene permer.

3000

11626 Proof NORGES REGENTER. 32 forskj. store sølvmedaljer à 31,1 g 
i pent brukt treskrin samt 2 flotte album m/info og garantibevis. 
92,5% sølv.

4500

11627 Proof NORGES REGENTER. Meget flott samling fra Samlerhuset, 19 
stk. medaljer á 34 g .925 sølv. 18 forskj., to like av Olav V. Proof i 
kapsler. Totalt 597 g rent sølv. 

2500

x11628 Proof NORGES SØLVSKATT. 12 forskjellige store sølvmedaljer à 33,9 
gram (925/1000) i pent brukt treskrin (ASW; 12 oz/373 gram rent 
sølv). Dokumentasjon medfølger i liten perm. 

1500

11629 NORGES SØLVSKATT. 12 store med. i treskrin. 1000
11630 NORGES SØLVSKATT. Kpl. treskrin med 24 sølvmed. Medfølger 

perm med ekthetsbevis. 
2000

11631 NORGES STATSMINISTER. Ni stk. sølvmed. à 16.8 gram i tykk 
perm med sertifikater/info fra Samlerhuset. 

600

11632 OSLO BY 1000 ÅR. 12 store med. i treskrin. 900
11633 01 SØLVMEDALJE. Telemark Fylkesutstilling Porsgrund 1925 / 26 

sept. - 12 okt. 40 mm. Gravør Rui. Kv. 01, meget flott. 
600

11634 SØLVMEDALJELOTT. 21 forskj. medaljer fra Sporrong. Totalt 
1,36 kilo .925 sølv. Alle medaljene med norske motiver. 

7000

11635 VK SØLVMEDALJELOTT. 5 stk. Norge 1100 år 1972 og 12 stk. 
Haakon VII 1872-1972. Totalt 790 g .925 sølv = 730 g rent sølv. 

3500

11636 ÆRESSTJERNE. Privat orden m/bånd. Laget av Lie i .825 sølv og 
emalje. Uvanlig. 

500

11637 VK Lott med 16 stk. (15 ulike) 17. maimedaljer i perioden 1887 til 
1958, i bronse, forgylt bronse, messing og en i sølv. VK. 

1500

11638 Boks med krigsmedaljer, luemerker, polletter og 17.maimedaljer, 
20-talls enheter. Må sees.

600

11639 REALISASJON. Spennende lott med 10 forskjellige medaljer. VK. 1

Utenlandske medaljer *)
11640 Deltakermedalje for OL i Berlin 1936. Stor bronsemedalje på 114 

gram, Ø = 70 mm, tykkelse = 7 mm. Pen stand. 
2000

11641 VK EASTERN EUROPE. SEVERAL COUNTRIES. Very interesting 
collection of medals and more, var. cond. mostly very nice, near 
all different, several better, totally 37 pcs.

600

11642 EUROPA. Spennende medaljelott med 8 forskjellige. VK. 750
11643 FINLAND. ORDER OF THE WHITE ROSE. First class, without 

ribbon, second and third class. Both with ribbon and original box, 
all 3 very nice.

1000

11644 GREAT BRITAIN. Fantastic bronce medal. «The International 
Exhibition in London 1862 / Honoris Causa» - awarded to 
L.F.Holmblad. Class XXVIII. cond. XF/AU, ø 76 mm. 215 gr. light 
grafitti obverse, but very nice. 

1000

11645 ISLAND. Kommandør av Islands Falkeorden. Meget pent 
kommandørkors med originalt ordensbånd for den islandske 
Falkeorden, i forgylt sølv. Pent emaljert, men en mindre 
emaljeskade på den blå emaljen i senter. Ellers en meget pen og 
sjelden medalje.

2000

11646 LEOPOLD-ORDENEN. Belgisk orden, innstiftet av Leopold II 24 
aug. 1900. Med bånd. Ca. 4 x 6,3 cm.

500

11647 VK MANY COUNTRIES (mostly Eastern Europe). Large and 
interesting collection of medals, pins, needles and more. Var. 
cond., mostly very nice, near all different, several better, totally 
around 100 pcs.

600

11648 VK MANY COUNTRIES. Large and very interesting collection of 
medals and more, var. cond. mostly very nice, near all different, 
several better, totally 80 pcs.

600

x11649 NORDISK KUNSTMEDALJESERIE. 1974/79 utgitt av Anders 
Nyborg A/S. 8 stk., alle veier 250+ gram per stk., Ø 70 mm. Alle 
er nummerert og kommer fra begrenset opplag på mellom 2500 
og 5000 preget, alle i orig. etuier. Designere; Sven Havsteen-
Mikkelsen, Per Ung, Frode Bahnsen, Folke Truedsson, Hans 
Lynge og Jens Rosing.

1000

11650 POLSK MEDALJE. Ant. et St. Stanislawski kors, emaljert og med 
gull. Ca. 4,3 x 4,3 cm.

2500

11651 VK RUSSIA. Large, nice and very interesting collection of medals, 
pins, needles and more, var. cond. mostly very nice, near all 
different, several better, totally + 90 pcs.

800

11652 STORBRITANNIA. Kroningsmedaljen George VI (1937) og 
medaljen for 25-års regentjubileum George V (1935). Begge i sølv 
og med originale røde tildelingsesker. Samt medaljen «For service 
in national emeregncy» (1926), i bronse og med original eske. 
Meget pene og flotte medaljer. Noen bruksmerker på eskene. 
Sjeldne.

600

11653 SVERIGE. «Gustav Vasas Kröning - 450-årminnet 1978». 688 g 
.925 sølv. Fra Sporrong. I treskrin med sertifikat. Nr. 39 av 140. 

2500

11654 SVERIGE. «Gustav Vasas Kröning - 450-årminnet 1978». 688 g 
.925 sølv. Fra Sporrong. Nr. 43 av 140. 

2500

11655 SVERIGE. Fire eldre sølvmedaljer (tre forskjellige) i fin 
kvalitet. To stk. «FÄDERNESLANDETS FÖRSVAR», 
«STUNDANDE SKÖRDAR MÖDARNAS LÖN» og SVENSK 
FÖRFATNINGSSAMLING 1873». 

500

11656 TYSKLAND. EMIL KIRDORF ANNO MCMXII. Tre store 
medaljer, alle med diameter 55 mm. En er i 97 gram .900 gull, 
en er i 60 gram .990 sølv, og en er i 60 gram ukjent metall. 
Alle i slitte originaletuier. Emil Kirdorf (1847-1938) var en tysk 
industrialist som var en av de første store i Ruhrområdet. 

25000

11657 1+ UNITED STATES. George Washington ca. 1860s medal; ‹Time 
Increases His Fame›. Scarcer in silver. VF condition.

500

Myntbrev/Minnebrev
Norske mynt-/minnebrev

11658 Samlerhuset nr. 1-3. God kval. 800
11659 Samlerhuset nr. 14-19 (alle x2), 30 og 32 x2, 33-38, 53-54, 56 og 

58-59 x2 og 60. God kvalitet, ca. 30 stk., en del med sølv.
750

x11660 VK Samlerhuset nr. 12/137 i 4 pent brukte album/kass. Totalt 54 stk. 
inkl. 28 med fra mellomstore til store sølvmynter/sølvmedaljer 
pluss 100 kr seddel 1995.

2500

11661 Proof Samlerhuset nr. 105. SØR-GEORGIA. £ 4 2006 med IBSEN-motiv 
(Ibsenåret 2006). Vekt 1,24 gram 99,9% gull, proof kvalitet.

500

11662 Samlerhuset myntbrevsamling i 8 album. Ca. 100 brev, de 
fleste mellom SH 100-225. Sølv forekommer, REALISASJON!

1

11663 Proof Samlerhusets gullmyntbrev Canada $100 1998 Klondike Gold 
Rush Centennial. Kv. Proof. Nummerert 776/1000. (AGW; 0.250 
oz./7,77 gram rent gull).

2900

11664 Samlerhusets gullmyntbrev. Dronning Maud 150 år 2019, m/
sovereign 1885 i gull. Brev nr. 3/150.

1500

11665 Samlerhusets gullmyntbrev. Frigjøringen 75 år m/fransk 10 euro 
2020 i gull. Brev nr. 13/175.

1000

11666 Samlerhusets gullmyntbrev. H.K.H. Prinsesse Ingrid Alexandra, 
2004, med 14 karat gullmedalje. Brev nr. 19/500.

2000

11667 Samlerhusets gullmyntbrev «KRONPRINSBRYLLUPET». Med 
medalje i 15,55 g .917 gull. Krøllete bakark. 

5000

11668 Samlerhusets gullmyntbrev. Kong Olav V 1903-2003, med 
gullmedalje i 22 karat, nr. 415/500.

3000

11669 Samlerhusets gullmyntbrev. Kongelig gullbryllup 50 år 2018, m/to 
små medaljer i gull og tusenårsmyten i sølv. Brev nr. 194/250.

1200

11670 Samlerhusets gullmyntbrev - Nytt Operahus 2008, m/medalje i 14 
karat gull. Brev nr. 106/250.

1500

11671 Samlerhusets gullmyntbrev. Norges Skiforbund 100 år 2008, med 
gullmedalje, brev nr. 17/500.

1500

11672 Samlerhusets gullmyntbrev. OL i Torino 2006 med 20 Euro gull 
2005 fra Italia, brev nr. 235/500.

1500

11673 Samlerhusets gullmyntbrev «PRINSESSEBRYLLUPET». Med 
medalje i 15,55 g .917 gull. Krøllete bakark. 

5000

11674 Samlerhuset gullmyntbrev 21.2.2007 med 1500 kr Hundreårsmynt 
2005 nr. 3, til Kong Harald Vs 70-årsdag. Brev nr. 73/500.

4500

11675 REALISASJON. 51 myntbrev i 5 album. De fleste mellom SH 150-
250. Medfølger 3 tomme album og ca. 50 FDC mest fra 2011-12.

1

Rekvisita numismatikk *)
11676 LINDNER MYNTBAKKER. Alle med klar acryl, 3 x 30, 2 x 35, 3 x 

80 rom, alle 8 blå, 3 x 48 rom alle røde. Alle ubrukte, derfor nye/
som nye, i alt 11 stk. (6 i org.emballasje)

1000

11677 MYNTRAMMER. Ikke selvklebende, i størrelser; 30 mm (500 stk.), 
27,5 mm (500 stk.), 20 mm (500 stk.), 17,5 mm (500 stk.) pluss 
ett par esker med div. størrelser i strikk (uten pappomslag), 2000 
mer. (totalt 4000 stk.) 

500
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Diverse
Telekort *)

11678 DANMARK. DANMØNT. 20 forsk. tidlige dagligkort og 
reklamekort, de 13 er i original salgsemballage!

600

11679 DANMARK. GN. DECOL prøvekort, 3 forskellige testkort, sammen 
med to Bel Boy-kort, henholdsvis KTAS og Jydsk Telefon. 

500

11680 DANMARK. KTAS. Parti 24 kort, bl.a. begge TELET, 2 af de 
første pilekort, de 3 Helsingør, Bel Boy, osv.

500

11681 NORGE. Samling ca. 150 kort i to bra album, fra noen eldre 
med mellomgode, dels opp til 150 ts. Tils. ubrukte, mye 
originalemballasje i ene albumet, usikkert/usjekket i album 2, men 
trolig ves. brukte her, bra kvalitet. Noe duplisering.

600

11682 NORGE. Samling N-serien fra 12 til 188, og P-serien fra 2 til 38. I 
alt innpå ulike kort, mange i originalplast, og det synes som om de 
fleste andre også er ubrukte. Mangler topp»verdiene». 

500

11683 NORGE. Stort parti kort fra kun Telenors hovedserie, det er 
estimert meget grovt vurdert ca. 6000 kort fordelt på ca. 150 ulike 
N-nummer. I tre plastbokser.

1500

Diverse samlegjenstander *)
Diverse *)

11684 ADVARSEL. «Røykning og av bart lys eller fyrstikker er forbudt 
på loft og i kjeller. HOLD ALLTID LOFT OG KJELLER RYDDIG. 
Saml. ikke på brennbart skrap. Brannvesenet». Lite emaljert skilt. 
Avslag i de to øver hjørnene, ellers bra. Ca. 15 x 12 cm. 

500

11685 AKUPUNKTURDUKKE. Beige, mykt gummimateriale. Festet med 
messingstang på plate i lakkert bøk. Midten av 1900-tallet. Fin 
stand, noe skjev. H=47 cm. 

800

11686 BAIKAL AIR PISTOL. Made in Russia. Luftpistol som virker. L=40 
cm.

500

11687 BAROGRAF. Måleinstrument som måler lufttrykk, mye brukt 
maritimt. Merket R. Fuess Berlin-Steglitz. Ca. 38 x 18 x 28 cm. 
Mangler blyanten.

750

11688 BORDLAMPE. Art deco, ca. 1930. Ant. Frankrike eller USA. 
Hvit marmor med grå spetter. Kvinne i front, i bronsepatinert 
hvittmetall. El. sokkel i bakkant. Ikke funksjonstestet. Skanfil 
innestår ikke for funksjon. El. anl. anb. skiftet. Mindre nag/
sprekker. H=31 cm. 

1000

11689 BORDLAMPE. HØVIK VERK. Messing. To el. fatninger til E27. 
Mrk. «HV» innside skjerm. Stram og tidløs lampe, 1960/70-tallet. 
Noe anløpt og bruksspor/riper. Fin stand. Skanfil innestår ikke for 
funksjonalitet. Ikke testet. H=49 cm. 

500

11690 BRANN. Fint rundt gammelt emaljert skilt. Ant. 1930-1940-tall. 
Ø=31,5 cm. Litt avslag langs kant.

700

11691 BUNADSVEKSE. NORDLANDSBUNAD. I grønn ull, med brodert 
dekor til kvinnebunaden til Nordland. Rikt dekorert veskelås og 
spenne i patinert nysølv, med relieffdekor av blomster og løv. Fin 
stand. L=32 cm. 

750

11692 DALAHEST, Sverige. Furu. Stor type, rikt rosemalt dekor på rød 
bunnfarge. Uleselige rester av etikett på undersiden med tilvirker/
produsent. Fin stand med mindre skrammer. Slitasje på ører. 
H=51 cm. 

500

11693 DANSK/NORSK. M/1774/1851. Ombygd på Kongsberg 1841. Nr. 
889, nummerlikhet, med døllebajonett som ikke er nummerlik, 
men har nr. 9657. Uten ladestokk. L=144 cm. 

6000

11694 DETONATOR. Klassisk detonator, trekasse med sveiv på side. 
Ikke merket. Med fint messingbeslag. Ca. 14 x 13 x 21 cm.

500

11695 DRONNING VICTORIA GULLJUBILEUM 1837-1887. Emblem 
vevet i flerfarget silke, av «T. Stevens Coventry and London» 
i anledning dronningens 50 år på tronen. Tekst: Queen of an 
empire on which the sun never sets. VICTORIA 1837-1887. Pen 
stand, mindre flekker/smuss og brett. L=22,5 cm. 

500

11696 FANGEARBEID. Kniv og slire i tre. Skaft er detaljert 
utskåret med motiv av sønn bærende på far. Slire i tre med 
elefantmotiv øverst. Laget av en fange på Robbin Island-
fengselet i Sør-Afrika i 1833. L=36cm.

10000

11697 FEYER. EGERSUND. Stor brunglasert krukke, i sylinderform med 
hanker på sidene. Stempl. i godset nede med «FEYER OP». Pen 
stand, mindre bruksspor. 1800-tallets andre halvdel. H=24 cm. 

500

11698 FIGURIN. MELANI, SALVATORE. (1902-34). Frankrike, Art deco. 
Ca. 1920-25. Mrk. i godset, bak. Støpt og bemalt kvinnefigur og 
mynde, montert på sort marmor. Patinerte og bemalte partier. 
Småskader/nag på basen + løst hode på kvinnen. Patina, mindre 
sprekker. L=56 cm. 

1000

11699 FJERNSKRIVERKOFFERT. NTB. Tilhørt NTP-journalist Egil 
Grønnevold-Olsen (1920-2002), jobbet 50 år som journalist, derav 
30 som sportsjournalist. Bereist koffert gjennom ulike NM, VM, 
EM og OL. Rødmalt med ulike etikett-mrk. fra reiser. Bruksspor. 
Proveniens: arv gjennom familien. Ca. 44x40x23 cm. 

500

11700 FLINTLÅSPISTOL. Fin kopi. L=39 cm. 500

11701 FLINTLÅSPISTOL. Meget fin og forseggjort kopi av spansk pistol. 
L=36 cm.

500

11702 FREDET. Gammelt fint emaljeskilt. Ca. 14x19 cm. 1500
11703 FRELSESARMEEN. Lott ca. 35 div. nåler, merker, m.m. Gammelt 

og noe nyere.
500

11704 FRELSESARMEENS SAMARITANARBEIDE. Dekorativ og 
gammel innsamlingsbøsse. Litografert blikk. Trolig omkring 1915-
1920. Ca. 9 x 6,5 x 11 cm. Litt slitasje. 

1000

11705 GLOBUS. Merket «Arbeidermagasinets globus». Art deco. På 
dreiet, beiset trefot med innlagt kompass. Ca. 1930. Noe slitasje 
og bruksspor. H=52 cm.

600

11706 HANDEL & BETLERI.... Gammelt lite emaljert skilt, ca. 1910. Ca. 
8,5 x 20,5 cm. Bra stand. Uvanlig.

1500

11707 HAUGE, ANDREAS PAULSEN.(1925-2005) 11 stk. trykk av 
uniformer. Flere mrk. sign. «Hauge-71». Pent innrammet m/ rød 
passepartout. Motivmål: ca. 21x30 cm. Rammemål: ca. 33x43 
cm. Pen stand, og én med lite bortfall av glass. Artillerist 1710, 
Sersjant i artilleriet 1905, Offiser i artillerikorpset 1766, Jeger 
1814, Infanterist 1814, Norske lette fotfolk 1788, Artillerist 1700, 
Underoffiser i marinen med femtendalerskarer 1808, Underoffiser 
ved skiløperne 1808, Stykkjunker i artilleriet 1863 og Matros 1808. 

1000

11708 HEGGEN PAPIRKURV. I palisander. Norsk design. Designet 
av P. S. Heggen i 1965, med stempel fra fabrikken i bunnen. 
Nordfjordeid. Oval papirkurv. Ca. 39 x 20,5 x 43 cm. Slitasje og 
noen få småskader i kant. Medfølger et trykket kort med motiv fra 
Italia sign. av Aukrust nr. 1001/2009. 

500

11709 HENSTILLEN AF CYKLER OG BARNEVOGNE FORBUDT, 
FJERNES UDEN ANSVAR. Gammelt emaljeskilt. 22 x 5 cm. Bra 
stand.

500

11710 HERTXBERG KAMMERLADER. M/1849/1859. Nr. 1524, ikke 
nummerlikhet. Regimentsmerket S.N.C.D. 85. Fint løp. Fint 
eksemplar. L=126 cm.

8000

11711 HERTZBERG KAMMERLADER. Trebånds. M/1849/1855. Nr. 
1151, fremre bånd ikke nummerlik. Regimentsmerket B.M.C.D. 
64. Fint løp- L=142 cm.

8000

11712 HOLOGRAM. «Hologram av spillebrett og brikker fra 
middelalderen». En hilsen fra og en gave fra Norsk Tipping. Gave 
til en avgående underdirektør. Ca. 39 x 29 cm. Emballasjetillegg 
på 100 kr tilkommer ved forsendelse.

500

11713 HUSK AT KJØPE. Plate i blikk med varer oppramset på begge 
sider, med piler som kan flyttes og pekes på det en må huske å 
kjøpe. 1900-tallets første halvdel. Pen stand med noen flekker og 
smårust langs kanter. Påtegninger bak. Ca. 35,5x17 cm. 

800

11714 HVALTENNER. Lott på to små ubehandlede tenner L hhv. 9,5 og 
12 cm.

500

11715 INDIANERLOTT. Hodepryd og våpen fra indianerstamme 
i Amazonas. Hodepryden er omlag 240 år gammel, mens 
buen, pilene, øksene og buen er ca. 130 år gamle. Objektene 
ble overrakt Staværn-apoteker Håkon Oldan i Amazonas 
i 1936. Hodepryden og øksene ligger i fint monter i glass 
og tre. Kommer med et bekreftende bilde av Oldan og 
stammehøvdingen. Den lengste pilen måler 180 cm. 

25000

11716 IOGT KVINNEFORENING. Gammel innsamlingsbøsse. Slitt. H=13 
cm.

500

11717 J. L. NERLIEN SYLVA. Norsk spritglødelampe. Uvanlig og i 
original eske med bruksanvisning.

500

11718 JULEPYNT. Liten lott div. fine og morsomme, små, eldre julepynt. 
Nisser, engler m.m. 

500

11719 KANDELABER. FRIMURERI. Smijern, med frimurersymboler i 
form av passer, vinkelhake og murerspade. Syv tulipanformede 
lyspiper med runde mansjetter. Fin stand. L=69 cm. 

500

11720 KARBIDLYKTER. Lott på to, like, umerket. H=22 cm. 500
11721 KART: SUECIÆ NORVEGIÆ ET DANIÆ. Flott kolorert kart tatt 

ut av en bok, med tekst på bakside. Innrammet, kart i front og 
boksiden bak. Løst i rammen. Ca. 55 x 48 cm.

2000

11722 KOKSBØTTE. Messing, Louis XVI stil. Sylindrisk korpus med 
rilldekor stående på tre løveføtter. Ringhanker for siden. Lokk av 
hessisk hvelvet type med urne i topp. Sent 1800-tallet. Bruksspor. 
H=40 cm. Ø=29 cm. 

700

11723 KONG HAAKONS FOND. Fund for Relief in Norway. London. Med 
to trykk, «Freedom at last» av Nell Hott (USA) oljetrykk. Raphael 
Tuck & Co. I original konvolutt.

750

11724 KONGSBERG KAMMERLADER. Marine. M/1860/1867 
4****. Med Landmark system. Produsert 1862. Nr. 590, 
nummerlikhet. Fint løp. Fint eksemplar. Nyere rem. L=127 cm.

9000

11725 KONGSBERG KAMMERLADER. Trebånds. Ant. M/1849. Nr. 
2405, nummerlikhet. Litt slitt brunering. L=142 cm. 

8000

11726 KONGSBERG LANG LUND. M/1860/1867. Nr. 9716, 
nummerlikhet. Produsert 1865. Fint løp. Uten brunering. 
L=142 cm.

6000

11727 KÅRDER. To korslagte kårder med riksløven ved krysset. 
Kårdenes L=90 cm. Til å henge på vegg. Noe smårust.

500

11728 KÅRDER. Lott 3 ulike med messing-grep. Alle tre med slitasje, en 
med skader i grep. 

600

11729 LAKKSEGL. Gammel slitt bok med 192 gamle lakksegl. Noen få 
norske, mange vanskelige å avgjøre hvor er fra.

500

11730 LUFTGEVÆR. Ukjent merke, men modell er ant. 600 S. Virker 
bra, litt slitasje.

500

11731 LÆST! «Nykelen fær ein utan avgift på venterommet. Der må ein 
hengja han att når han er brukt». Gammelt uvanlig emaljert skilt. 
Ca. 18,5 x 9,5 cm. Litt slitasje i et par hjørner.

750

11732 MANUALER. Veldig gamle manualer, ant. tidlig 1900-tall. Med to 
bruksområder. Selvfølgelig til å løfte med, men de har også fjær 
inni så man kan trene håndgrep. I fin original blikkboks med dekor 
på lokk. Sandow›s spring grip. 

750

11733 MEDALJER/MERKER. Lott ca. 40 stk., ca. 10 i sølv. Bl.a. 2 
fortjenestemedaljer i sølv.

1000

11734 MODELL KIOSK. Håndlaget nyere modell av god gammel kiosk/
brushytte. Kiosken er dekorert med reklame. Miniatyr bord, stoler 
og reklame. Kiosk Str: 15 x 25 x 18 cm. Meget dekorativ. 

500
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11735 NEDBÆRING AF CYKLER OG BARNEVOGNE AD 
HOVEDTRAPPEN ER STRENGT FORBUDT. Uvanlig og fint 
gammelt emaljert skilt. Ca. 5,5 x 19 cm.

500

11736 NICK-I. Myntspill. Fotballspill. «Lägg i ett mynt och slå med 
fingret». Ca. 48 x 37 x 8 cm.

750

11737 NORSK KOMPASS. L›ABÉE LUND. «Uhr-kompass», ca. 1922-
30. Patent fra den norske ingeniøren Johan Henrik L›Abée-
Lund (1882-1962). Med almanakk på baksiden, norsk tekst. 
«Salgsgimmik» med rød maur på sør, ref. til at du finner alltid 
maurtuene på sørsiden av trærne. To stk. snarlike, én kun 8,5 
mm tykk, den andre ca 10 mm tykk. Sistnevnte i defekt stand 
med mangler. Førstnevnte i god, fungerende stand, men med 
bruksspor. Hus i messing og skive med trykket dekor. Trykknapp 
oppe. Uvanlige. 

700

11738 NØKLER. Lott 21 gamle nøkler. Fin blandet lott. L fra 6 til 16 cm. 750
11739 OLAV DEN HELLIGE. Flott klebersteinfigur som skal være laget 

av billedhugger ved Nidarosdomen iflg. inskripsjon på underside. 
Årstallet 1927 er oppgitt. Ca. 11,5 x 8 x 9,5 cm.

750

11740 OLDSAKER. Lott funn fra Romertiden, første-tredje århundre. 
Alle i bronse, armring (ø 62 mm, 19.5 gr), 3 typer draktspenner 
(Fibulaer) på ca. 13, 19 og 27 gr. Alle meget flotte og med 
originale nåler. 

1500

11741 OPPSATS. Ant. Tyskland, jugend. Ca. år 1900. Ingen synlig mrk/
stempler. Understell i støpt hvittmetall, ant. nikkel. Særdeles 
rikt formet og dekorert. Gravering i front nede: «Til M. Moe & 
Frue, Julen 1909». Glassinnsats i topp, løst liggende. En del 
reparasjoner og loddinger, står noe skjevt, samt nag på glass. 
Mindre anløpt. Bør hentes. L= 54 cm. Emballasjetillegg på kr 150 
kommer i tillegg ved forsendelse.

2000

11742 OPTIMUS 3. Made in Sweden. Den største primusen vi har sett. 
Ø=32 cm og H=32 cm. Fin stand.

500

11743 OSLO BYVÅPEN. Fint lite emaljert skilt. Ca. 12 x 14 cm. Skade 
nede til høyre.

500

11744 PERKUSJONS MUNNLADER. Glattløpet. Ant. ca. 1850 og 
engelsk. Messingbeslag. Tilsynelatende original ladestokk. Hel og 
fin, kort og smekker. L=107 cm.

2000

11745 PERKUSJONSGEVÆR. Ant. engelsk. Glattløpet. Nyere skruer, litt 
slitasje. L=125 cm.

500

11746 PISTOLHYLSTER MED BELTE. Flott hylster med fin dekor. 
Hylsteret merket Colorado Saddlery Denver nr. 908. Bra stand. 
Hylsteret måler ca. 14 x 25 cm.

750

11747 POLITIBATONGER. Lott på 4, to av gummi, den ene med 
metallinnlegg. L fra 40 til 61 cm.

750

11748 POLITILUER. Lott to gamle luer. en med snor, skal ha bli brukt 
av politibetjent i Holmestrand ca. 1900. Kopi av bilde av denne 
betjenten i uniform med luen med snor medfølger. Noe slitasje.

1000

11749 POSTINNKASTLUKE. Gammel, stor, tung luke i bronse. Ca. 39 
x 17 cm.

800

11750 PRISMERKE-MASKIN. Mrk. «Tobo Price-marking machine 
regd. patent» fra «Charles Bock, København». Artig type 
stemplingsmaskin (L=16 cm) der en trer inn korrekt stav med 
nummer, som blir dekket av sverte i prosessen når man skubber 
kulehåndtaket ned. I orig. trekasse m/skyvelokk (ca. 21x18x8 cm) 
m/plakett og skuff nede med ulike bokstaver, sifre og brøker (noen 
manglende). Artig fungerende sett. Ca. år 1900. 

500

11751 RIKSVÅPENET. Uvanlig fint gammelt tungt skilt, ant. i støpjern. 
Øverst over løven står det «ULA», under står det «For Konge 
Fedreland og flaggets heder». Ca. 12,5 x 17 cm. 1910-1920?

750

11752 SILKEBILDER. To flott vevede bilder i silke. Innrammet med 
passpartout. «Woven in silk by Thomas Stevens». Det ene «Are 
you ready» med motiv av rokonkurranse på kanal, det andre «The 
Start» med motiv fra galloppløp. Ca. 15 x 5 cm. 

500

11753 SIVIL PERKUSJON. Glattløpet, ex. flint. Nordisk. L=114 cm. 1000
11754 SKRIN MED HEMMELIG ÅPNING. Heltre bonet og polert 

mahogni, med beslag i patinert messing i nyrokokko. Skroget 
skyves til siden og lokket spretter opp. Uekte nøkkelhull i front. 
Utsparinger på innsiden til spillekort og skåret datering 18/12 
1898. Uvanlig. Ca. 21x15x10 cm. Fin stand. 

500

11755 SOLAN GUNDERSEN. Stor flott plakat som kan stå selvstendig. 
H=105 cm. Litt slitasje, mest langs kant.

500

11756 SPAREBØSSE. Gammel amerikansk sparebøsse av farget 
person. Legg pengen i hånda så slenger han den inn i munnen 
mens han himler med øynene. Ca. 13,5 x 14 x 17 cm. Noe 
slitasje.

500

11757 SPAREBØSSE. Uvanlig sparebøsse. I ulike materialer. Knelende 
farget korgutt sitter oppå en eske som du kan legge mynter på. 
Hode i metall «nikker» og takker når du slipper mynt på. Ca. 12 x 
8 x 20 cm. Til kollekt? 

500

11758 SPYTNING FORBUDT. Lite gammelt emaljeskilt fra 1920-1930. 
Ca. 19 x 4 cm. Litt slitasje.

1000

11759 ST. OLAV BUS. Veldig dekorativ nederlandsk innsamlingsbøsse 
med norske motiver. På lokket står det også «Het Noorsche volk 
godes volk». Med motiv av St. Olav i gull, stavkirke med norsk 
flagg og norsk fjord på tre av sidene. Ca.8 x 8 x 13 cm.

500

11760 STATUETT. Elegant statuett med base i patinert messing med fire 
sølvplaketter, stemplet 830S. Figur i topp støpt i bronse, i form av 
uniformert mann med ben på kanon og seierskrans i været. Tekst 
på basen lyder: «6. juli 1849 - A/S Ernst Voss - Fra arbeiderne 
på Emailleværkstedet - Fredericia 11.11.1950». Pen stand, noe 
slitasje på patinering og anløpt sølv. H=29 cm. 

750

11761 STEINALDER. Lite øksehode. Ca. 11,5 x 1,5 x 1,7 cm. 500
11762 STEINALDERØKS (rituel «stridsøkse»), av grå granit med hul til 

skaft, fra bondesteinalderen 3.900 f.Kr. - 1.800 f.Kr. Funnet ved 
Toftlund i Sønderjylland i ca. 1930, et par meget minimale afslag 
ellers meget fin, 250 gr. Lengde 10.5 cm. 

1000

11763 STEINALDERØKS (tyndnakket) av grå/brunt flint, fra 
bondesteinalderen 3.900 f.Kr. - 1.800 f.Kr. Funnet ved Nysted på 
Falster i 1980, derefter monteret i bøgeskaft, med læderremme, 
stort set perfekt og meget fin, lengde 12 cm. 

1000

11764 STEINALDERØKS av delvis slipt, grå stein, fra bondesteinalderen 
3.900 f.Kr. - 1.800 f.Kr. Funnet i Sønderjylland i ca. 1950, afslag 
ved æggen ellers meget fin, 435 gr. Lengde 16 cm. 

1000

11765 STEINALDERØKS av grå flint, fra bondesteinalderen 3.900 f.Kr. - 
1.800 f.Kr. Funnet ved Toftlund i Sønderjylland i ca. 1930 - 1950, 
afslag ved æggen ellers meget fin, 335 gr. Lengde 13.5 cm. 

1000

11766 STEMMESEDDEL 1905. Stemmeseddel med sløyfe, ja eller nei til 
unionsoppløsningen 1905. Innrammet sammen med JA-konvolutt 
fra 1905. Rammen måler ca. 18 x 15 cm.

500

11767 STEMMEURNE. Fin stemmeurne i tre med riksvåpenet i front. Ca. 
31 24 x 48 cm.

750

11768 STEREOSKOP. Mrk. «Monarch». L=32 cm. Medfølgende 43 
bilder, med noen dubletter. Kun norske motiver, bl.a. Hardanger, 
Christiania, Telemark, Trondheim, motiver fra Haakon VIIs 
kroning, Skien, Bygdin, Hammerfest m.fl. God stand. Tidlig 
1900-tallet. 

1000

11769 STOKK. Uvanlig stokk i metall, lagd i Norge. Med målestokk på 
stokken som måler tommer. Skal være til å måle tømmer med. 
L=86,5 cm.

750

11770 STOR BORDLAMPE. Louis XVI-stil. Særdeles rikt formet, 
urneform. Relieffdekor med karyatider, figurmotiver, akantusranker 
og perlerender. Bronsepatinert. På rund sort marmorplate og 
fire føtter. To el. fatninger til E27. Total H=96 cm. Medfølgende 
lampeskjerm (Ø=62 cm). Fin stand. Ikke funksjonstestet av 
Skanfil. Skanfil innestår ikke for funksjonalitet. 

750

11771 TELEVIMSEN. I rød jakke med gitar og en TV. I fin stand, noen få 
små. avslag. H=22 cm.

500

F11772 TJOMSLAND, ARNE. (1915-1970). Hest, sandblåst furu. Trolig 
formgitt i 1954, tilvirket v/Goodwill Produkter A/S i Sandefjord på 
1955-60-tallet. Skade/manglende bit på hodet. H=15. L=22,5 cm.

1000

11773 TREARBEID av Bjarne WALLE. Kjerring som peker over 
skuldrene til gubbe som sitter på kubbestol og ant. leser avisen. 
Stor fin figur i tre, sign. B. W. 1985, som er Bjarne Walle under. 
Ca. 44 x 17 x 42 cm. Mangler muligens avis.

2000

11774 TULLSTATION. Gammelt emaljert skilt, ant. tidlig 1900-tall. Ca. 
33 x 23,5 cm.

1500

11775 TØMMERBILE. Stor flott bile, komplett. Gammel. Bladet måler 33 
x 20 cm og skaftets L=75 cm. Metallreparasjon på skaft.

1000

11776 UNIONSOPPLØSNINGEN 1905. Speil laget på Bærums verk. 
Originalmaling. Uvanlig. Støpegods, rikt dekorert og utformet. 
Eldre sekundær sort bemaling med gullstaffering på kronen. Pen 
stand. Overflatesmuss. Ca. 1905. H=52 cm. 

1000

11777 VALGURNE. Sjelden gammel valgurne, med riksvåpenet. Ca. 32 
x 15 x 32 cm. En del slitasje.

1500

11778 VISITTKORTHOLDER. Med skål i messing, ant. uoriginal. H=85 
cm.

500

11779 Lott 2 gamle, buede emaljeskilt for stolper. 1920-1930-tall. Ca. 18 
x 12,5 cm.

500

Aksjebrev *)
11780 AKTIESELSKABET GRÆSBANEN. Kristiania 1917. Pål. 100 kr. 

No. 36. Kv. 0,5. Med love og cuponer.
500

11781 AKTIESELSKABET SOLBERGBAKKEN. Bærum 1902. Pål. 10.00 
kr. No. 150. Kv. 2. Meget uvanlig brev med bilde av renn i bakken 
på forsiden.

750

11782 AKTIESELSKABET TOU. Stavanger 1909. Pål. 500 kr. No. 1207. 
Kv. 1,5. Makuleringshull. Dekorativt med ill. av bryggeriet.

500

x11783 AKTIESELSKABET TOU. Stavanger. To aksjebrev datert 1968 og 
1970 begge pål. 500 og ett udatert. Blandet kval. 

500

11784 BERGEN PRESERVERING CO. Bergen 1917. Pål. 1000 kr. No. 
36. Kv. 1,5. Sjelden. 

700

11785 BERGENS MEKANISKE VÆRKSTED A/S. Bergen 1917. Pål. 
560. No. 1895. Kv. 1. Dekorativt med skip. Senere opp- og 
nedskrevet.

600

x11786 BODØ. To obligasjoner fra Bodø Kommune 1905, pål. 500 Lit. B 
og 1000 kr Lit. A. Hhv. 16 og 9 stk. av hvert, dels makuleringshull, 
noen med noen få kuponger, dels bretter og noe kantslitasje. 

1000

11787 CHRISTIANSUNDS BRYGGERI. Kristiansund 1882. Pål. 400 kr. 
No. 73. Kv. 0.

1000

11788 DAMPSKIBSELSKABET JUNO. Holmestrand 1886. Pål. 100 kr. 
100. No. 224. Kv. 3-4. Sjeldent brev. Innrammet. Emballasjetillegg 
på 150 tilkommer ved forsendelse.

500

11789 DE NORSKE KULEFELTER SPITSBERGEN. Bergen 1916. Pål. 
1000 kr. No. 2720. Kv. 0. Med kuponger. Ettertraktet.

700

11790 GERMANY LOT- 10 different Nazi-Era stock certificates 
(1927/43). Mixed condition with some quite nice, all punched-
cancelled. 

500
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11791 HANSA BRYGGERI A/S. Bergen 1918. Pål. 800 kr. No. 778. Kv. 
1,5. Nedskrevet og annullert, noe slitasje langs kant. Dekorativt 
med ill. av bryggeriet.

500

11792 HARDANGER SÖNDHORDALANDSKE DAMPSKIBSSELSKAB. 
Bergen 1907. Pål. 100. No. 852. Kv. 3. Eneste kjente med 
utstedelse i Bergen? Særdeles dekorativt med skipsmotiv av M/S 
Vøringen. 

500

11793 HVALFANGST. Lott 3 brev. Tønsberg Hvalfangeri, Tønsberg 
1957, pål. 500, nr. 3230, kv. 0. Hvalfangerselskapet Antarctic A/S, 
Tønsberg 1946, pål. 300, nr. 200, kv. 0. Hvalfangeraktieselskapet 
Vega, Sandefjord 1924, pål. 1000 kr, nr. 1359, kv. 0. 

500

11794 HÖNEFOSS BRYGGERI. Hönefos 1899. Pål. 1000 kr. No. 63. Kv. 
1. Dekorativt med to ill. av bryggeriet. 

500

11795 LUNDETANGENS BRYGGERI. Skien 1966. Pål. 1000 kr. 
Blankett. Kv. 0. Dekorativt med ill. av bryggeriet.

500

11796 MANGER SARDINE CO A/S. Bergen 1918. Pål. 500 kr. Nr. 160. 
Kv. 0,5. Med kuponger og love, dekorativt og sjelden.

700

11797 P. LTZ. AASS. Drammen 1904. Pål. 500 kr. No. 156. Kv. 1. Meget 
dekorativt med to ill. av bryggeriet og portrett av grunnleggeren.

1000

11798 SARPSBORG BRYGGERI. Sarpsborg 1918. Pål. 275 kr. Nr. 290. 
Arkivbrett, slitasje her og der. Pent eksemplar.

500

11799 UNITED SARDINE FACTORIES. Bergen 1916. Pål. 5000 kr. 
Blankett. Kv. 0. Med kuponger. Meget dekorativt, kanskje det 
eneste kjente?

1000

11800 UNITED SARDINE FACTORIES. Bergen 1932. Pål. 2500 kr. No. 
237. Kv. 0. Dekorativt, under 10 kjente.

500

11801 ØYGARENS PRESERVING CO. A/S. Bergen 1917. Pål. 1000 kr. 
No. 58. Kv. 0. Med love. Kun 86 brev.

700

11802 ØYGARENS PRESERVING CO. Bergen 1919. Pål. 1000 kr. No. 
153. Kv. 0,5. Pen ramme, sjelden. 

500

x11803 Lott 78 stk. fra ca. 1969/86 inkl. Creditbank, Dyno, Dyvi, 
Eiendomsutvikling, Elektrisk Bureau, Greaker Cellulosefabrikk, 
Kosmos, Laboremus, Norcem, Norges Skibshypotek, Optronics, 
Oslobanken, Oslo Invest, SSB Invest, Tiki-Data, Unitor, Vesta 
Gruppen, m.m. Varierende kval., opptil 10 av hver, ofte med ulike 
utgivelsesdatoer/pål. VK, men generelt normal/bra.

750

Antikviteter *)
11804 ALMANAKKDÅSE. Stanset messingblikk, med evighetskalender 

på begge sider. Til skråtobakk. Mrk. med «Almanach G: 
Norman. Forswenskad 1787». Laget fra 1787, med samme 
stempeldatering, utover 1800-tallet. Fin stand med patina. 
Innvendig fortinning. L=13 cm. 

500

11805 BRODERI. UNIONSOPPLØSNINGEN 1905. Pent brodert med 
ulikefarget tråd, samt sølvtråd, på grå silke. Riksvåpnet av 
1844-typen, flankert av rene norske flagg og seierskrans. Tekst: 
«NORGE FOR NORDMÆNDERNE. 7DE JUNI 1905». Innrammet 
i rikt dekorert gullforgylt ramme fra tiden, i dragestil. Selve 
broderiet i god stand, men fuktskjolder og fargesmitte. Skader på 
ramme. Motivmål: ca. 50x60 cm. Rammemål: ca. 70x80 cm. Bør 
hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg 
ved forsendelse.

1000

11806 BRØNNBØTTE. Lagget type, i grånet furu. Solid med smidde 
bånd og hank i topp, med krok. 1800-tallet. Fin stand, med 
bruksspor. H=53 cm. 

1000

11807 DRAGEKJENGE. Husfliden, Vestlandet. Tidlig 1900-tallet. Rikt 
skåret og rosemalt på rød bunnfarge. Pen stand med patina. L=24 
cm. 

1200

11808 EINSKILSBOLLE. Trøndelag. Ant. bjerk, dreiet rund form, 
17/1800-tallet. Sekundær ådret dekor i masurbjerkimitasjon med 
gullstaffert munningsrand, fra 1800-tallets andre del. Fin stand. 
Ø=11,5 cm. 

500

11809 FIGUR. Bronsepatinert støpegods, rikt formet. Fremstilling av 
kriger, med ulike våpen, hjelm og skjold med middelalderpreg. 
Eldre rep. og mindre brudd i metallet. Ca. år 1900. H=28 cm. 

900

11810 FIGUR. Patinert støpegods, rikt utformet. Fremstilling av maler i 
renessansedrakt, med ideal fra 1600-tallet. Mindre bruksspor, ant. 
manglende pensel e.l. i hendene. Ca. år 1900. L=20,5 cm. 

900

11811 GRINDSAG. Stor fin grindsag i furu og bjerk, med tvunnet 
taustramming av sagbladet. Grove tenner. Mørknet patina. 
Bruksspor. Sent 1800-tallet. Bør hentes pga. størrelse. Frakttillegg 
på kr 200 hvis frakt. L=115 cm. 

500

F11812 KAFFEKVERN. Gulådret furu og rødmalt blikk. Uvanlig 
«landhandlertype» med flere siderenner og innvendig trommel. 
Manglende sveiver og noen skader/brudd, samt patina. Ca. år 
1900. Ca. 43x30x22 cm. 

1500

11813 KRUTTFLASKE. G & J. W Hawksley. Sheffield, England. Korpus 
i drevet kobber, dråpeformet med riller og guirlanderornamenter 
oppe v/munning i messing. Fungerende åpne-lukke-mekanisme. 
Fin stand, dog bulk på siden. L=20 cm. 

800

11814 11820
F11814 KUBBESTOL. Bjerk, med sek. seteplate i furu. Malt i grønt, med 

rødt bånd og rosemalt dekor bak. 1800-tallet, trolig noe sek.dekor. 
Mindre sprekker. H=78 cm. Må hentes. 

1200

11815 MANGLETRE. Anno 1795. Rikt skåret og bemalt bøk. 
Karveskurdsdekor med olavsroser, virvelroser og seksbladsroser. 
Intitialer «SADL». Ant. Skåne el Danmark. Eldre sek. håndtak 
formet som hest. Bruksspor og patina. L=66 cm.

750

F11816 MANGLETRE. Trolig Norge. Bjerk. Glatt plank med svai, med 
skåret håndtak fra emnet. Skårede eierinitialer og årstall: «Ao 
1771 KID». Samt ulike vernesymboler og bumerker. Uvanlig. 
Bruksspor og noen markhull. 

800

11817 PARAPLYSTATIV. Sortmalt støpejern. Nyrokokko. Ca. år 
1900. Rikt utformet med løs dryppskål nede. Kontinentet, trolig 
Tyskland. Fin stand. H=67 cm. Bør hentes pga. størrelse/vekt. 
Emballasjetillegg kr 150,- hvis frakt. 

750

11818 SALTKAR. Telemark. Beiset bjerk. Dreiet balusterform med 
skårne tagger. Ca. år 1800. Pen patina og bruksslitasje. Eldre 
bortfall på fotplate. Ø=7 cm. H=5,5 cm. 

500

11819 SLAKTERTRAU. Langt trau i bjørk, trehvitt, antatt tidlig 1800-tallet 
med sek. dateringer under. Ca. 68 x 21 cm.

750

F11820 SMØRKANNE. Berent Grønning, Bergen. Mellom 1787-97. Tinn. 
Barokk. Rund, glatt korpus med lokknapp i front og hank med 
relieffmotiv av blomster. Ingen stempl. Graverte initialer under: 
KOSG. Fin stand, mindre anløpt. Ø=13 cm. 

1000

11821 SMØRKINNE. Stor lagget type med bånd i tre etasjer. Furu, med 
oker og sort dekor. Initialer OIS under. Medfølgende stav. Skåret 
håndtak. 1800-tallets første del. Patina og bruksspor, lite avbrekk 
nede. H=88/114 cm. 

600

11822 SPEIL. Barokk stil. Rikt utskåret tre, med havfruer, puttier, 
skjellornamenter, rocailler og blomster. 1800-tallets andre halvdel. 
Sekundær staffering i hvitt og gullforgylling. Nyere speilglass. 
Mindre skader og restaureringer. H=59 cm. 

1000

11823 STOR BUTT. Ant. Hallingdal. Lagget type på tre formede ben, 
med to solide bånd om korpus. Bjerk med rød farge. Fin slitasje 
og patina. 1800-tallets første del. Bør hentes pga. størrelse. 
Frakttillegg på kr 250,- belastes ved frakt. Ø=61 cm. H=77 cm. 

1000

11824 STOR KORNAUSE. Bjerk, med rød farge. Skåret ut av étt stykke. 
Skårede detaljer på håndtak. Fin patina og bruksslitasje. Ca. år 
1800. L=64 cm. 

1000

11825 TALLERKEN. Trøndelag. Berk, dreiet rund form. Malt i engelsk 
rødt med prøyssisk blå rand. Rosemalt tulipandekor i senter. Malt 
initial bak. Fin stand med bruksspor. Ca. 1850. Ø=18,5 cm. 

500

11826 TELEMARKSTRAU. Bjerk. Trehvit, vasket patina. Rundet form. 
1800-tallet med sekundære forsterkninger på vengene ca. år 
1900. Fin stand, liten sprekk. Innrissede initialer under R.E. L=69 
cm. 

700
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F11827 TOBAKKSKRUKKE. Tinn. Torsten Bendixen Lund (mester 1759-
død 1786), Christiania. Ca. 1760. Barokk. Glatt, sylindrisk korpus 
med hvelvet lokk og lokknapp. Svakt stempel innside bunn. 
Graverte eierinitialer på korpus JOS, samt sekundære innriss, 
bl.a. 1830/32. Fin stand, noen bulker på lokk. H=13 cm.

1000

11828 TUMLING. Støpt bronse. Gravert akantusrankedekor langs 
munningsrand. Ingen stempler/merking. Trolig Vestlandet. Tidlig 
1800-tallet. Fin stand, noe anløpt. Ø=5,5 cm. 

500

11829 VEGGKONSOLL. Fransk kulturområde. Napoleon III-stil, ca. 
1850-75. Rikt skåret lyst tre med gessogrunning og forgylling. 
Fremstilling av Medusa og voluttmedaljong. Hylleplate oppe. 
Aldersrelatert slitasje, sprekker og patina. Limte rep. H=30 cm. 

1000

Autografer *)
11830 ALLO ALLO. Lott 4 autografer fra 4 av skuespillerne i denne 

serien. Gordon Kaye (Rene), Carmen Silvera (Renes kone), Vicky 
Michell (Yvett) på et bilde av de tre og Richard Marner (Kurt von 
Strohm) på et bilde hvor også Guy Siner (Løytnant Gruber) er 
med. Fått etter en forestilling på Dominion Theatre mars 1992, 
programmet medfølger. 

500

11831 APOLLO/GEMINI-AUSTRONATER. Lott på tre. Frank Borman, 
Eugene A. Cernan og Edward H. White II. På tre like store 
offisielle bilder. 

1500

11832 BALCHEN BERNT. 1899-1973. Flypioner, oppdagelsesreisende 
og offiser. Signatur på lite foto av Balchen i kjole og hvitt med alle 
medaljer og utmerkelser han har fått.

500

11833 BOYD, WILLIAM. 1895-1972 (Hoppalong Cassidy). Amerikansk 
skuespiller. Hilsen til Tore med sign. på bilde i rollen som 
Hoppalong Cassidy, signert Happy. På bilde som er ca. 19,5 x 
24 cm 

500

11834 CLIFF RICHARD AND THE SHADOWS. Bilde av The Shadows 
med alle fires signatur, samt et bilde med Cliff med hans signatur.

500

11835 DAVIS JR, SAMMY. 1925-1990. Amerikansk sanger, danser og 
entertainer. Dedikasjon og autograf på stort bilde, som skal være 
signert etter konserten i Oslo i april 1989.

750

11836 DEMPSEY, JACK. 1895-1983. Regnet som en av verdens beste 
tungvektsboksere gjennom tidene. Signatur bakpå et postkort med 
ill. fra hans kamp mot Jess Willard i 1919.

1000

11837 EPSTEIN, BRIAN. 1934-1967. Beatles› manager fram til 1967, da 
han tok sitt eget liv. Signatur på lite foto, samt konvolutt med brev 
signert av Epsteins sekretær datert 10 november 1966.

1500

11838 GERRY AND THE PACEMAKERS. Autograf fra alle 4 
medlemmene på et lite bilde (postkortstørrelse), samt lite personlig 
brev «To Tore» sig. «Love Gerry». Original konvolutt medfølger.

750

11839 GRETZKY, WAYNE. F. 1961. Legendarisk Canadisk 
ishockeyspiller. Signatur fra på stort bilde av ham på isen Los 
Angeles Kings drakt. Bildet er ca. 19 x 24 cm.

750

11840 HAMMARLUND, GÖSTA. 1903-1987. Svensk-norsk tegner og 
journalist. Tegning til Asbjørnsen og Moes eventyr Peik, med 
hilsen og autograf under. Hammarlund var sønn av Fred Olsen, 
født utenfor ekteskap. 

500

11841 HILLARY, EDMUND. 1919-2018. Fjellklatrer fra New Zealand, 
som 29 mai 1953, sammen med sherpaen Tenzing Norgay, var de 
første til å bestige Mount Everest. Signatur på kort brev fra 1959. 

1000

11842 INGSTAD, HELGE. 1899-2001. Norsk vitenskapsmann, oppdager 
og forfatter. Signert brev til Tore Johansen datert 17 mai 1957.

500

11843 JAGGER, MICK. F. 1943. Vokalist i Rolling Stones. Autograf på 
offisielt bilde fra CBS. 

1000

11844 KARPOV, ANATOLY. F. 1951. Russisk verdensmester i sjakk. 
Signatur på liten lapp. Medfølger original konvolutt den er sendt i.

500

11845 KOTH, HALVDAN. 1893-1965. Norsk utenriksminister 1935-1940. 
Lite tosidig brev datert 1/4 1912.

500

11846 LEWIS, JERRY LEE. 1935-2012. Amerikansk rockemusiker. 
Autograf på bilde av ham som ung.

500

11847 MACLANE, SHIRLEY. F. 1934. Amerikansk skuespiller og 
Oscarvinner. Signatur på lite bile av henne med dedikasjon «Love 
to Tore».».

600

11848 MARTIN, DEAN. 1917-1995. Sign. hilsen «To Tore Always Dean 
Martin» på bilde 20 x 24 cm.

750

11849 MINELLI, LIZA. F. 1946. Amerikansk skuespiller og sanger, datter 
av Juli Garland og både Oscar,- og Grammis-vinner. Signatur på 
bilde av henne i yngre utgave. 

750

11850 MOR TERESA. Signatur på lite papir med bibelord. Også 
påskrevet med maskin en hilsen. Datert June 1991. 

2000

11851 NAT KING COLE. 1919-1965. Amerikansk musiker. Dedikasjon 
med autograf på stort offisielt managementfoto.

750

11852 OLIVIERS, LAURENCE. 1907-1989. Engelsk skuespiller og 
Oscarvinner. Signatur på bilde.

750

11853 PATTERSON, FLOYD. 1935-2006. Amerikansk verdensmester i 
tungvektsboksing. Signatur på brev datert 1963. 

500

11854 PETERSON, OSCAR. 1925-2007. Canadisk jazz-musiker. Flott 
autograf med gullpenn på stort bilde.

750

11855 SCOTT, GABRIEL. Org. mottakssignatur bak på følgebrev fra 
Gyldendal Norsk Forlag. Fra Oslo 5.XI.28, ank.stpl. Arendal 6.XI. 
Følgerbrev med tapet rift som toucher signaturen. Uvanlig enhet.

500

11856 SINDING, CHRISTIAN (AUGUST). 1856-1941. Norsk komponist, 
ridder av 1 kl. av St. Olavs Orden i 1899 og storkors i 1938. Lite 
signert noteark til violinkonsert. Ca. 

750

Bøker, aviser, tidsskrifter
Diverse bøker

11857 ASBJØRNSEN P. CHR. OG JØRGEN MOE. Eventyrbog for Børn. 
Norske Folkeeventyr af... Med Illustrationer af Th. Kittelsen, Otto 
Sinding og E. Werenskiold. 1883-1887 Gyldendal Kjøbenhavn. 
Bind I-III i et bind. 103 + 95 + 128 s. Orig. rikt dek. shrtbd. med 
gullsnitt. En del slitasje, litt løs i ene falsen m.m.

750

11858 FORTEGNELSE OVER DE EFTER GRUNDLOVEN 
STEMMEBERTTIGEDE INDVAANERE I CHRISTIANIA 
KJØBSTAD. Udfærdiget af Magistraten i anledning af den Aar 
1835 holdende Valgforsamling. Lite hefte på 30 s med 1003 
borgeres navn.

500

11859 NORGES SJAKKFORBUND. Gjennom 50 år 1914-1964. 1964. 
517 s. Ill. Forlagets orig. plastbd. med sjakkforbundets monogram 
i opphøyet relieff på foromslaget. Med understrekninger i teksten. 
Historikk, turneringsresultater, statistikk. Nr. 43/50 nummererte 
utgaver. Sjelden.

750

11860 PÅ FOLKEMUNNE. Nesten komplett samling 1-31, mangler bare 
nr. 28. Jevnt over fin kvalitet.

500

Faktabøker
11861 FRIIS, J. A. Hans Majestæt kong Oscar II.s reise i Nordland og 

Finmarken aar 1873. Christiania 1874. 155 s + IV. Frontispiece og 
19 tresnitt. Samt. shrtbd. med gulldekor. Litt slitasje.

750

11862 HVEM HVA HVOR. 1936-1940. Lott på 4. 1936 heftet, 1937, 1938 
innbundet og 1940 heftet. 1936 litt bulkete forside, med litt svarte 
flekker, de andre normal kvalitet. 

750

11863 NORGES HANDELS-KALENDER. 1943-44, utgitt av S.M. Bryde. 
II. bind Brancheavdeling. Ca. 1300 s. Annonser. Normal slitasje.

500

11864 PORSGRUNDS PORSELEN. Lott to bøker. HALVORSEN 
og LARSEN. Gammelt Porsgrund. Klenodier verdt å eie. 
Dekorboken 1887-1930. Porsgrunn 2016. 559 s. Gammelt 
Porsgrund. Klenodier verd å eie. Bearbeidet av Harald Bache 
Bystrøm. Porsgrunn 1997. 415 s. Begge gjennomillustrert, med 
smussomslag og meget pene eksemplarer. 

1000

Gamle bøker
11865 HOFFMANN-LIND, A. Udvalg af Corsarens to første Aargange. 

Christiania 1845. 394 s. Ill. Skinnryggbd. Litt slitasje, brune flekker 
og noe fuktighetsskade nederst.

500

11866 LES VIES DES HOMMES, Illustres, Grecs & Romains, 
comparees l›vne auec l›autre par Plutarque de Chæronee. 
Anno 1565, antatt sek. innbinding fra 1800-tallet. Utg. av 
Michel de Vafcofan, Paris. Historisk bokverk av filosof og 
hisoriker Plutark (ca. 45-120 e. Kr). Fin stand, noe gulnet og 
mindre fuktflekker. Slitasje og noe bortfall på innbinding. Sek. 
innklebet portrett av forfatteren på en av de første sidene, 
samt noen skriftpåtegninger hertil. 

2500

11867 REIN, JONAS. Samlede Digte. 1ste Deel - 2den Deel. Kbh. 1802. 
Senere skinnryggbind med enkel ryggforgylling. Med to graverte 
frontispiecer etter H. A. Grosch. 500, (2) s. En del slitasje, skade 
øverst i rygg bind 2, men materien er bra. 

750

Lokalhistoriske bøker
11868 HEDMARK, Tynset bygdebok III og IV, 1978 og 1988, begge med 

Bjarne Grandum ved roret. Fine, innbundne bøker.
600

11869 HORDALAND. Nordre Bergenshus amt I-II. Topografisk-statistisk 
beskrevet. Helland, Amund. 1901. 862 + 715 s. Innbundet i to fine 
skinnryggbd.

500

11870 MØRE OG ROMSDAL. Kværnæs prestegjeld (Kristiansund). 
Peter Chr. Holtermann. Ærindringer 1828-1878. Utg. 1879. 192 s. 
Utbrettskart bakerst. Orig. kartbd. 

500

11871 NORD-TRØNDELAG. Bygdebok for Høylandet. Ola O. og Jo 
Skarland. Bind I-II. 1971-1974. 516 + 493 s. Ill. Orgbd. med 
smussomslag.

500

11872 NORD-TRØNDELAG. Grong Bygdebok. Jørgen P. Strand. Bind 
I-II. 1990-1991. 332 + 308 s. Ill. Origbd. med smussomslag.

600

11873 SLEKTSHISTORIE. Slekten Brøgger. Oslo 1931. 103 s. Ill. Orig. 
skinnryggbd. 

500

11874 SLEKTSHISTORIE. Sørensen fra Bratteklev, Gjervoll- og 
Songeætten 1440-1940. 1942. 238 s. Ill. Stort utbrettbart slektstre. 
Orig. skinnryggbd. 

500

11875 SOGN OG FJORDANE. Glimt fra Jølsters fortid. Johs. D. Sandal. 
1901. Liten bok på 112. s. Ill. Orig. pappbd. Noen anm., men 
meget uvanlig. 

700

11876 SOGN OG FJORDANE. Luster, bygd og ætter. 1926. 692 s. 
Heftet. Ill. Normal stand, litt slitasje.

500

11877 TELEMARK. Fra det gamle Skien. Skiens Handelstands- og 
Industriforenings billedserie. Utg. 1901. Med 21 flotte gatemotiv 
sign. K. Storm, i hefte. Ca. 22 x 15 cm.

500

11878 TELEMARK. Telnes, Jørund. Skrifter. Utgjevne ved Rikcard 
Berge. Fyrste-Andre bandet. I kommisjon hjaa Erik Gunleikson. 
Risør 1925. Bind I 184 + 124 + 299 s, bind II 454 s. Fine 
skinnryggbd. Uvanlig. Sterkenils. / Kvæe. / Rupe-Ber. / Um 
Folkehøgskulesakji. - Guro Heddelid. / Vetle Venehaug. / Fraa ei 
Fjellbygd. / Netar. / Urolege Kroppar. / Sjukmorblom.

750

11879 TELEMARK. VESAAS, ØYSTEIN. Rosemaling i Telemark. Bind 
I - III. Faksimileutgav Oslo 1986 (Norske minnesmerker). Rikt ill. 
delvis i farger. Orig. skinnbd. med smussomslag i original eske. 
Fint sett.

500

11880 VEST-AGDER. Kristiansands historie. 1641-1945. Bind 1-3. 695 + 
604 + 701 s. Orig. skinnryggbd.

750
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Magasiner, ukeblader og tidsskrifter
11881 ARBEIDER MAGASINET. 1935. Komplett innbundet i tre tykke bd. 

Fine skinnryggbd. Litt slitasje.
500

11882 COCKTAIL. 1977. Komplett nr. 1-26 med 7B, 11B, 13B, 15B, 19B, 
22B OG 25B-numrene, til sammen 33 blader. Bra kvalitet på de 
fleste.

750

11883 KLASSEKAMPEN. Årgangen 1912 innbundet i to heftede bøker. 
Litt slitasje.

500

11884 KRIGSROPET/DEN UNGE SOLDAT. Lott ca. 80 krigsropet og 
40 Den unge soldat 1950-1960-tallet, det aller meste 1950-tallet. 
Bra stand.

750

11885 NOVA. Fantastiske fortellinger. Science fiction. 1973-1979. Lott 25 
fine magasiner i fin stand.

500

11886 SCIENCE FICTION MAGASINET. Norsk utgivelse 1971-1973, 1-4 
1971, 1-8 1972 (4 dobbeltnummer) og 1-3 1973. Meget god stand.

500

Skjønnlitteratur
11887 BJØRNEBOE, JENS. Uten en tråd. Uddevalla 1967. 1. oppl. på 

norsk. 176 s. Orig. bd.
500

F11888 CATILINA. Bjarme, Brynjolf (Ibsen, Henrik). Drama i tre akter. 
1. utg. Christiania 1850. 125 s. Pent, noe nyere skinnryggbd. 
Sign. Rigmor Birkedal Kragh. Pen materie, silkesnor. Lite 
stempel på tittelsiden. Ibsens debut.

20000

11889 COLLET, CAMILLA. Sidste blade. Erindringer og Bekjendelser. 
Kjøbenhavn 1868. 212. Skinnryggbind med hjørner. Noe slitasje. 

500

11890 HIRSCH, CHR. Doktoren fra Thorshof. 1879. Del I-II i et bind. 318 
+ 286 s. Shrtbd. Folkelivs-skildring fra Kristiania.

500

11891 IBSEN, HENRIK. En folkefiende. København 1882. 1. utg. 
Skuespil i fem akter. 219 s. Orig. dek. bd. med gullsnitt. Litt 
slitasje.

750

11892 IBSEN, HENRIK. Et dukkehjem. 1 utg. 1879. 180 s. Orig. dek. 
helshrtbd. med gullsnitt. Minimale bruksspor, navn og stempel på 
friblad.

1800

11893 IBSEN, HENRIK. John Gabriel Borkman. 1. utgave 1896. Dekorert 
brunt originalbind med helt gullsnitt. 

1250

11894 IBSEN, HENRIK. Når vi døde vågner. 1. utgave 1899. 
Skinnryggbd. med litt slitasje.

500

11895 KIELLAND, ALEXANDER L. Professoren, 1. utg. 1888. Orig. dek. 
helshrtbd. Mindre bruksspor, navn.

500

11896 LIE, JONAS. Lott 11 1.utgaver. Alle i orig. dek. shrtbd. med 
gullsnitt. Litt varierende kvalitet, men de fleste fine.

1000

11897 MORGAN KANE. Komplett 83 stk. i 1. opplag. Medfølger Morgan 
Kane nr. 1 og 2 på engelsk samt 5 andre Louis Masterson bøker. 
God kvalitet.

2500

Det Norske Pengelotteri og andre lodd
11898 DET NORSKE PENGELOTTERI. Komplett loddbok fra trekning 

605 1968, Halvlodd B. 
500

11899 DET NORSKE PENGELOTTERI. Komplett loddbok fra trekning 
610 1969, Halvlodd B. 

500

Fotografier, filmer, etc. *)
11900 VÄRING/SKØIEN/SELMER. Lott 66 foto, fra en serie på 120 stk., 

av disse fotografene fra tidlig 1900-tall. Alle ble til postkort. En 
del Christiania, Bergen og Oslo, ellers hele landet, samt noen få 
svenske. En del noe bleket. Ca. 17 x 12 cm.

1200

11901 LOBBYCARDS. Gedigen samling med reklame for filmer på 
A4-ark. Bananske med det som må være 2-3000 stk. Noen 
dubletter. 

750

11902 AGENT 007 JAMES BOND. Mannen med den gylne pistol. Stor 
flott filmplakat for denne filmen fra 1974 med Roger Moore i 
hovedrollen. Ca. 68 x 105 cm. Noe slitasje i brettene og ellers.

500

11903 THE WHITE BUFFALO. Originalplakat til denne filmen med 
CHARLES BRONSON i hovedrollen fra 1977. Ca. 69 x 102 cm. 
Litt slitasje.

500

11904 SKØIEN, MARTHINIUS (1849-1916). SAMLING FOTOGRAFIER. 
Ca. 40 stk. Hovedsakelig motiver fra Vestlandet, samt innslag fra 
Valdres, Telemark og Christiania. «Eneberettiget 1898, Skøien, 
Kristiania». Ca. 28x22 cm. Pen stand, noen anmerkninger langs 
kanter og hjørner, noe buklet. 

500

Foto og optisk utstyr *)
11905 STEREO MIKROSKOP. Optica Microscope Italy. Med 

underbelysning, belysning og begge deler, 220V. Fin stand.
750

11906 HASSELBLADS EXPRESS. Stort gammelt bokskamera for 
glassplater. Tidlig 1900-tall. Noe slitt, om det er komplett vet vi 
ikke. I original lerretsveske.

500

Gull, smykker og sølvtøy *)
Gullsmykker med diamanter *)

11907 SMYKKESETT. 18K gult og hvitt gull, stemplet 750. Omni, 
Spania. Dekor med stilisert tiger, med bemalte detaljer i sort 
emalje. Fem deler. Ring med tre briljanter og to rubiner, 
ringstrl=19 mm. To ørepynt, med åtte baguettslepne klare 
stener. ant. diamant + to rubiner på hver, L=23 mm. Anheng, 
med slepen tigerøye nede, åtte baguettslepne klare stener, 
ant. diamant, to briljanter og to rubiner, L= 27 mm og kjede, 
L=42 cm. Nål med detalj i hvitt gull, én briljant og to rubiner, 
L=60 mm. Meget pen stand med minimale bruksspor. 
Medfølgende ekthetssertifikat og kvittering på kjøpet, i 1998 
fra Spania. Totalvekt= 37,8 gram. 

9000

11908 ARMBÅND. Hvitt gull 14K, stemplet 585. Elegant design, 
fattet med ni briljanter, med beregnet samlet vekt 0,18 ct. 
Hempet sikkerhetslås. Fin stand. Medfølgende assuransetakst 
pålydende 22.000,- fra Thune(28.03.20). B=7,5 mm. L=19 cm. 
Totalvekt= 13,6 gram. 

6000

11909 FINGERRING. Meget pen, i rød/hvitt gull (14 karat), str. 53, 
besatt med 16 pene brillianter (i alt ca. 1/2 karat). Brukt, men 
riktig pen, i eske.

5000

F11910 BROSJE. FRISTATEN KONGO/BELGISK KONGO. Testet for 
14 og 18 karat gull og sølv, tilsvarende 830S. Isatt med ca. 80 
mindre briljanter/diamanter i ulik slip, ca. 1 mm strl, samt én større 
på ca. 2 mm i midtstykket. Ct og kvalitet ikke beregnet/sjekket. 
To mindre medaljer/utmerkelser med motiver av Leopold II i front 
(konge 1865-1909) og tekst bak: «Travail et progres» (arbeid og 
fremgang) og Albert I i front (konge 1909-1934) og tekst bak: «En 
temoignage de reconnaissance nationale» (som et vitnesbyrd 
om nasjonal anerkjennelse). Uvanlig og dekorativ. L=4,5 cm. 
Vekt=12,8 gram.

4000

11911 FINGERRING. Rød gull, str. 58, med perle og 2 brillianter, pen, 
i eske.

3500

11912 FINGERRING. Rød/hvitt gull, str. 51, besat med 25 diamanter (ialt 
ca. 1/4 karat), pen, i eske.

3000

11913 Ring i 14 k hvitt gull, med 5 små diamanter. Ø=18 mm. 2500
11914 Ørepynt i 14 k hvitt gull med 18 små steiner på hver. 2500
11915 VEDHENG og KJEDE. Meget pent designsmykke i massivt gull 

(14 karat) også kjeden. Lengde ca. 45 cm med pen brilliant, i 
eske. 

2000

11916 RING. Flott damering i 14 K hvitt gull. Lekkert dekorert med tre 
diamanter, omkranset av åtte safirer. 4,86 gram. I etui. 

1900

11917 FINGERRING. Meget pen, hvitt gull (14 karat), str. 51/52, med 3 
brillianter 0.09 karat.

1800

11918 SOLITAIREVEDHENG og KJEDE. Meget pent design i hvitt gull 
(14 karat) også kjedet. L ca. 44 cm. med pen brilliant. 

1800

11919 ANHENG og KJEDE. F i 14 K rødt/hvitt gull, med 7 brillianter. 
Kjedet i sterling sølv, ca. 40 cm. 

1500

11920 FINGERRING. Meget pen solitairering, hvitt gull (14 karat), str. 
56/57, med fin 0.03 carat brilliant. Som ny.

1200

11921 ANHENG og KJEDE. Pent anheng i 14 karat gull ? (stemplet noe 
utydelig), kjedet i doublè, ca. 46 cm. 

1200

11922 Ring i 14 k gult gull, med stor stein, topas?/ikke sjekket, Ø=17 
mm.

1000

11923 ANHENG og KJEDE. D på plate i 14 K rødt/hvitt gull, med 3 
diamanter. Kjedet i doublè, ca. 45 cm. 

1000

11924 ANHENG og KJEDE. J i 14 karat gull, med brilliant. Kjedet i dublè, 
ca. 40 cm. 

800

11925 ANHENG og KJEDE. L i 14 K med brilliant, kjedet i dublè, ca. 40 
cm. 

800

11926 ANHENG og KJEDE. Pen blomst i 14 K hvitt gull, med brilliant. 
Kjedet i sterling sølv, ca. 40 cm. 

800

Smykker av/med gull, - dels m/steiner *)
11927 RING. Damering i hvitt gull mrk 14K. Meget pen ring prydet 

med 50 diamanter, med 5 i hver rad. 8,53 gram.
18000

11928 ARMBÅND. Gult gull. 18K, stemplet 750. Elegant, tidløst 
armbånd i mursteinsmønster. Hempet sikkerhetslås. Pen 
stand. L=21 cm. B= 15 mm. Vekt=42,5 gram. 

9000

11929 KJEDE. Gull 14 K, stemplet 585. Lenke med mursteinsdekor 
og sikkerhetslås med dobbel hempe. Fin stand. L=44 cm. 
Vekt=30 gram. 

5000

11930 ØREPYNT. Gull 14K, stemplet 585. Ingen mesterstempel/
produsentstempel. Slyngeformet, glatt. Scandinavian modern, 
antatt 1960/70-tallet. Elegant, stram design. Fin stand med lette 
bruksspor. L=50 mm. B=30 mm. Vekt=12 gram. 

3500
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11931 ARMLENKE. Gull 14K, stemplet 585. Lenke med sikkerhetslås og 
dobbel hempe. Fin stand. B=5 mm. L=19,5 cm. Vekt=14 gram. 

2500

11932 RING. Gull, stemplet 18K. Statement-ring med 48 fasetterte dyp 
blå stener i kloinnfatning, ant. safirer. Stilren og elegant. Fin stand. 
Ca. 25x25 mm. Ringstrl.=17 mm. Vekt=8 gram. 

2000

11933 SMYKKESETT. Pent sett med øredobber og anheng i 14 K, med 
6 ametyster. Kjedet i 8 K, ca. 38 cm. 

2000

11934 RING. Vintage damering i gull mrk 14K. Flott prydet med 18 stk 
blå safirer i blomsterformasjon. 5,60 gram.

1900

11935 ANHENG og KJEDE. Meget pen sommerfugl i gull (14 K, kjedet 
10 Kt). Besatt med 10 klare steiner, L ca. 45 cm, i eske.

1800

11936 RING. Gull, ustemplet men testet for 14K. I senter en fasettert 
gul citrin (ca. 9x9 mm) i kloinnfatning, flankert av seks 
fasetterte rubiner for siden. «Tvunnet» dekor. Medfølgende 
eldre assuransetakst fra 2002 pålydende 3700. Fin stand/
overflatesmuss. Ringstrl=18 mm. Vekt=8,2 gram. 

1500

11937 SMYKKESETT. Pent sett med ørepynt og anheng i 14 karat rødt / 
hvitt gull, med 3 brillianter, kjede i sterling sølv, ca. 42 cm. 

1500

11938 ARMLENKE. Gull 14K, stemplet 585. Delikat lenke med 
sikkerhetslås og dobbel hempe. Fin stand. B=5 mm. L=21 cm. 
Vekt=9 gram. 

1500

11939 HERRERING. Gull 14K, stemplet 585. Stram, moderne design. 
Ca. 14x14 mm. Ringstr.=19 mm. Vekt=9,7 gram. 

1500

11940 GULLRING. Flott damering i gull mrk 14K. Med 2 flotte safirer i 
klofatning. Ø=1,8 cm, 3,50 gram.

1200

11941 ANHENG og KJEDE. Meget pent kors med kristus, 14 karat gull, 
kjedet i dublè, ca. 42 cm.  

1200

11942 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Meget pent anker og ørepynt, 
14 karat gull, med i alt 9 klare steiner, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

1200

11943 Lott to ringer 14 k gult gull. En giftering, 2,3 gr, og en med stor 
sten, brutto 8 gr.

1000

11944 ARMRING. I 14 K gull, stemplet 585 innside lås samt 
produsentmrk. ‹SKRIVER›. Stram, tidløs design. Oval form. Fin 
stand med kun lette bruksspor. Bredde=0,4 cm. L=ca. 7 cm. 
Vekt=9,2 gr.

1000

11945 ØREPYNT. Flott firkløver i 14 K hvitt gull. 1000
11946 ØREPYNT. Pene, i 14 karat gull, med skruer og 2 meget flotte, 

klare steiner ,Ø=7 mm.  
1000

11947 ØREPYNT. Meget pene, 14 karat gull, med flotte klare steiner, 
Ø=8 mm.  

1000

11948 KJEDE M/ANHENG. Gull 14K, stemplet 585. Anheng (ca. 12x18 
mm) med isatt fasettert sten, ant. en briljant (Ø= ca. 2mm) og 
kjede (L=45 cm). Fin stand. Vekt=6,2 gram. 

1000

11949 KJEDE M/ANHENG. Gull 14K, stemplet 585. Korsformet anheng 
(L=29 mm) og kjede (L=50 cm). Fin stand. Vekt=6,1 gram. 

1000

11950 GULLRING. Flott herrering i 14 K gull mrk 585. Med stor sort stein 
i firearmet klofatning. Ø=2,0 cm, 4,00 gram.

900

11951 KJEDE. Gult gull. 14K, stemplet 585. Elegant, slankt kjede med 
hengslede vifteformer. L=42 cm. Vekt=5 gram. 

900

11952 KJEDE M/ANHENG. Gull 14 K, stemplet 585. Solformet anheng 
(Ø=24 cm) og kjede (L=45 cm). Fin stand. Vekt=5,9 gram. 

900

11953 KJEDE M/ANHENG. Gull 14K, stemplet 585. Anheng med 
relieffmotiver (L=23 mm) og kjede (L=41 cm). Fin stand. Vekt=5,6 
gram. 

900

11954 ANHENG og KJEDE. Pent kors i 14 K hvitt gull. Kjedet i sterling 
sølv, ca. 40 cm. 

800

11955 ØREPYNT. Meget flott sett, eple med blad, 14 karat. 800
11956 ANHENG og KJEDE. Pen hestesko med hest, 18 karat, kjedet i 

dublè, ca. 40 cm. 
750

11957 ØRESTIKKERE, VEDHENG og KJEDE. Flott nodesett, 14 karat, 
kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

750

11958 ØRERINGER. Meget flott sett, 14 karat. 750
11959 ØREPYNT. Meget flott sett, 14 K, med 2 flotte klare steiner. 750
11960 BARNE ARMLENKE. Meget pent, med delfin på plate, 14 K, ca. 

15 cm. 
750

11961 ANHENG og KJEDE. Fotball Ø 12 mm. 14 karat, kjedet i dublè, 
ca. 48 cm. 

750

11962 ANHENG og KJEDE. Meget flott spesialdesignet kors, 14 karat, 
kjedet i dublè, ca. 38 cm. 

750

11963 ØREPYNT. Meget flott sett «LOVE YOU» med roser, 14 karat. 750
11964 ØREPYNT. Meget flott designet sett, ø 16 mm. 14 karat. 750
11965 ØREPYNT. Meget pene, 14 karat gull, med flotte klare steiner, 6.5 

x 6.5 mm. 
750

11966 ØREPYNT. Meget pene, 14 karat gull, med flotte klare steiner, ø 
7 mm.  

750

11967 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Pent smykkesett med katt og 
hjerte, ørepynt med klare steiner, 14 karat gull, kjedet i dublè, ca. 
40 cm. 

750

11968 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Pent smykkesett med hjerte og 
engler, 14 karat gull, kjedet i dublè, ca. 35 cm. 

750

11969 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Pent smykkesett med Nephthys, 
14 karat gull, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

750

11970 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Meget fint bamseanheng , samt 
ørepynt med bamser, i 14 karat gull, kjedet i dublè, ca. 40 cm. 

750

11971 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Meget flott sett med delfiner, 14 
karat gull, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

750

11972 HERREARMBÅND. Flott armbånd i forgyldt sterlingsølv, ca.20 cm. 750
11973 RING. Damering i 14 K hvitt gull mrk 585. Med oval hvit zirkon i 

stilren klofatning. 1,10 gram. 
600

11974 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Hestesko 14 karat, ørepynt i 14 
karat og med 2 klare steiner, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

600

11975 ANHENG og KJEDE. Meget pen hest, 14 karat, kjedet i dublè, ca. 
40 cm. 

600

11976 ANHENG og KJEDE. Tro, Håp og Kjærlighet, 14 K, kjedet i dublè, 
ca. 36 cm. 

600

11977 ANHENG og KJEDE. Meget pen sommerfugl, 14 K, kjedet i dublè, 
ca. 40 cm. 

600

11978 ANHENG og KJEDE. Meget pent kors, 14 karat, kjedet i dublè, 
ca. 40 cm. 

600

11979 ANHENG og KJEDE. Meget pent hjerte med 2 engler, 14 karat, 
kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

600

11980 ANHENG og KJEDE. Meget pent LOVE anheng, 14 karat, kjedet 
i dublè, ca. 36 cm. 

600

11981 ANHENG og KJEDE. Meget pent kors, 14 karat, kjedet i dublè, 
ca. 40 cm. 

600

11982 ANHENG og KJEDE. Meget pent kors med Kristus, 14 karat, 
kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

600

11983 ANHENG og KJEDE. Best Friends-hjerte, 14 karat, kjedet i dublè, 
ca. 48 cm. 

600

11984 ANHENG og KJEDE. Pent hjerte med rose, 14 K, kjedet i dublè, 
ca. 42 cm. 

600

11985 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Meget flott sett med pene 
stener, 14 karat gull, kjedet i doublè, ca. 40 cm. 

600

11986 ANHENG OG KJEDE. Pent lite hvitt gullkors, 14 karat med kjede i 
sterlingsølv, ca. 340 cm. 

500

11987 ANHENG og KJEDE. Pen node, 14 K, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 500
11988 ANHENG og KJEDE. Meget pent hjerte med engel, 14 karat, 

kjedet i doublè, ca. 36 cm. 
500

11989 ANHENG og KJEDE. Meget pen stjerne (20 x 20 mm.), 14 karat, 
kjedet i dublè, ca. 58 cm. 

500

11990 ANHENG og KJEDE. 13-tall i sirkel, 14 karat, kjedet i dublè, ca. 
36 cm. 

500

11991 ANHENG og KJEDE. 7-tall, 14 karat, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 500
11992 ANHENG og KJEDE. 6-tall, 14 karat, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 500
11993 ANHENG og KJEDE. Pent hjerte med pil, 14 K, kjedet i dublè, ca. 

40 cm. 
500

11994 ANHENG og KJEDE. Bogstaven G, 14 K, kjedet i dublè, ca. 42 
cm. 

500

11995 ANHENG og KJEDE. Bogstaven L, 14 K, kjedet i dublè, ca. 38 
cm. 

500

11996 ANHENG og KJEDE. Pent hjerte med bogstaven J, 14 K, kjedet i 
dublè, ca. 38 cm. 

500

11997 ANHENG og KJEDE. Bokstaven H, 14 K, kjedet i dublè, ca. 38 
cm. 

500

11998 ANHENG og KJEDE. Bokstaven T, 14 karat, kjedet i dublè, ca. 
38 cm. 

500

11999 VEDHENG og KJEDE. Fint lille kors med Kristus, 14 karat, kjedet 
i dublè, ca. 36 cm. 

500

12000 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Pent hjerteanheng med pil, 
samt «do» ørestikkere, i 14 karat gull, kjedet i dublè, ca. 38 cm. 

500

12001 ØREPYNT, ANHENG og KJEDE. Pent hjerteanheng med klar 
stein, samt «do» ørestikkere, i 8 og 14 K, kjedet i dublè, ca. 40 
cm. 

500

12002 ANHENG og KJEDE. Pent delbart hjerte «I LOVE YOU», 14 karat 
gull, kjedet i doublè, ca. 40 cm. 

500

12003 ANHENG og KJEDE. Meget flott dekorert dråpeanheng, 14 karat 
gull, kjedet i dublè, ca. 36 cm. 

500

12004 ØRESTIKKERE, VEDHENG og KJEDE. Meget pent hjertesett 
med flotte gule steinern, 8 og 14 K. Kjedet i dublè, ca. 42 cm. 

500

12005 ANHENG og KJEDE. Meget flott, med dråpeametyst, 14 karat ? 
(ingen stempel), kjedet i dublè, ca. 40 cm. 

500

12006 FINGERRING. Fin liten barnering «I love you»,14 karat gull, str. 
ca. 37. 

500

12007 RING. Gull 14K, stemplet 585. Pen, med moderne uttrykk. Fin 
stand. B=4 mm. Ringstr.=20 mm. Vekt=2 gram. 

500

Smykker - øvrige *)
12008 ARMBÅND. Rhodineret sterlingsølv med 20 meget pene 

cabochonslipte opaler. Påsatt tallrike fasettslipte zirkonia. 
Lengde ca. 17 cm. excl. lås. Fremstår som ubrukt.

3500

12009 ARMBÅND. Rhodinert sterlingsølv med tallrike, meget pene 
tanzanitter. Variabel lengde 16.5 til 20.5 cm. Pent armbånd, som 
frsmstår ubrukt med feilfrie steiner.

2500

12010 ARMBÅND. Rhodinert sterlingsølv med tallrike meget pene, 
himmelblå topaser. Variabel lengde 18 til 21 cm, pent armbånd 
med feilfrie steiner. Fremstår ubrukt. 

2500

12011 ARMBÅND. Rhodinert sterlingsølv med tallrike og meget pene 
turmaliner og rhodolitt-granater. Lengde ca. 18 cm eks. lås. 
Fremstår ubrukt. 

2500

12012 GULLRING. Herrering i gull mrk 585. Enkle mønster. Ø=2,1. 
8,85gram.

2200

12013 HALSCOLLIER. Toftegaard Design. Oksidert sterlingsølv. L ca. 44 
cm. og ca. 2 x 8 mm. Ny, veil. 5600 DKK. 

1500

12014 WILLY WINNÆSS FOR DAVID ANDERSEN. Smykkesett. 
Forgylt sterling sølv, stemplet 925S og mosegrønn speilemalje 
over guillochert dekor. Collier (L=42 cm) og ørepynt med klips 
(L=25mm). Meget pen stand og kun få lette bruksspor. Midten av 
1900-tallet.

1200

12015 SØLVKLAVE MED ANHENG. PLUS i Fredrikstad for Norway 
Silver Designs AS. Anheng «Anker» (H=6 cm) med hamret klave 
(største Ø=14 cm). Nr. 30 i den originale katalogen fra PLUS den 
gang. Stemplet sterling sølv. Pen stand med kun lette bruksspor. 
«Myk» og fleksibel klave, noe buklet, men kan lett tilpasses/rettes 
ut. Midten av 1960-tallet. 

1200

12016 MANSJETTER. Flott par i 14 K gull mrk 585. 4,68 gram. 1200
12017 UNN TANGERUD/UNI DAVID ANDERSEN. SMYKKESETT. 

Bronse med relieffdekor. 1960/70-tallet. Anheng (Ø=55mm) 
m/lenke (L=41 cm). Ring (Ø=25mm) med justerbar størrelse 
og to ørepynt (Ø=20mm) med klips. Pen stand, trolig ubrukt. 
Mrk. bak med: «UNI DAVID ANDERSEN BRONSE INV. UNN 
TANGERUD».

1000

12018 SLIPSLENKE. Flott smykke til slips i 14 gull mrk 585. Stilrent 
design. 3,33 gram.

1000

12019 SLIPSLENKE. Flott smykke til slips i 14 gull mrk 585. Stilrent 
design. 3,27 gram. 

1000

12020 FINGERRINGER. Toftegaard Design. Lott med 5 flotte ringer i 
sterling sølv. Stør. 56, 56, 54, 54, og 53. Alle nye.

1000

12021 FINGERRINGER. Toftegaard Design. Lott med 5 flotte ringer i 
sterling sølv. Stør. 57, 57, 55, 53 og 52. Alle nye, veil. ca. 5000.- 
DKK. 

1000
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12022 FINGERRINGER. Toftegaard Design. Lott med 5 flotte ringer i 
sterlingsølv. Stør. 57, 56, 56, 52 og 52. Alle nye, veil. ca. 5000.- 
DKK.

1000

12023 HALSKJEDE. Toftegaard Design. Sterlingsølv med perle, ca. 53 
cm. Ekskl. lås. Ny. 

1000

12024 HALLINGKJEDE. Sylvsmidja. Sølv, 830S med forgylte detaljer og 
heng. Rikt filigransarbeide. Meget pen stand, nyere produksjon. 
L=30 cm. 

1000

12025 ANGNUS DEI/BRUDEDALER. Forgylt sterling sølv, stemplet 
925S. Nyere tilvirket replika av høy kvalitet, med «mynt» av dansk 
4 mark 1660 med kong Frederik 3.s kronede monogram, dansk 
8 skilling 1729 og to danske 8 skilling 1700. Hengdende løv. Fin 
stand. L=12,5 cm. Vekt=50 gram. 

1000

F12026 EKER, ANNA GRETA. (1928-2002). PLUS, Norway Silver 
Designs. Sterling sølv, stemplet 925S. «Ball ring». Fin stand. Ring.
strl=18 mm. 

900

12027 RING. Sterling sølv, stemplet 925S. Formgitt av Anna Greta Eker 
(1928-2002) for PLUS, ca. 1964. Modell «Prisme». Fin stand med 
bruksspor. Ringstrl=17 mm. Vekt=11 gram. 

900

12028 BROSJE. Nils M. Elvik (1887-1948). Sterling sølv, stemplet 925S 
+ mesterstmempel bak. Speilemalje med håndmalt dekor av rose. 
Meget pen stand. Ø=6 cm. 

850

12029 COLLIER. Perlekjede med kultiverte, ovale perler. Detaljer og lås 
i 14 K gull, mrk 585. Fattet med fire fasetterte blå stener. God 
stand. L=46 cm. 

800

12030 FINGERRING. Toftegaard Design. Meget flott ring i Sterling sølv 
med 5 pene zirconiaer. Stør. 56/57, ny, veil. 4700 DKK.

800

12031 FINGERRINGER. Toftegaard Design. Lott med 4 flotte ringer i 
sterling sølv. Stør. 55, 54, 54, og 52. Alle nye, veil. 5000 DKK.

800

12032 FINGERRING. Toftegaard Design. Meget pen, i sterlingsølv med 
zirkonia. Str. 57. Ny, veil. 3075 DKK. 

800

12033 FINGERRING. Toftegaard Design. Sterlingsølv med zirkonia. Str. 
56. Ny, veil. 3125 DKK. 

800

12034 BROSJE. Toftegaard Design. Sterlingsølv. Ballet danser, ca. 70 x 
60 mm. Ny. 

750

12035 FINGERRING. Toftegaard Design. Sterlingsølv med topas, Str. 
54/55. Ny, veil. 3250 DKK. 

750

12036 BUNADSSØLJER. To brystsøljer i sølv og sterling sølv, stemplet 
830S og 925S. Forgylte løv. Pen stand. Begge, Ø=5 cm. 

750

12037 BUNADSSØLJER. To brystsøljer i sterling sølv, stemplet 925S. 
Hengende løv, i alt åtte stk. på hver. Pen stand. Ø=4 og 5,5 cm. 

750

12038 FINGERRING. Toftegaard Design. Meget pen ring i sterling sølv 
med zirconia. Stør. 56, ny, veil. 3125 DKK.

600

12039 BROSJE. Toftegaard Design. Sterlingsølv. Blomst med 4 blader, 
ca. 35 x 35 mm. Ny veil. 2775 DKK.

600

12040 BROSJE. Toftegaard Design, sterlingsølv. Nøtteknekker 81 x 43 
mm. Ny. 

600

12041 BROSJE. Toftegaard Design. Sterlingsølv. Pike i lek, ø 46 mm. 
Ny, veil. 2925 DKK. 

600

12042 BUNADSØLJE. Sølv, stemplet 830S. Rikt dekorert, samt med 
hengende løv. Pen stand. H=9,5 cm. 

600

12043 BUNADSØLJER. Sølv og forgylt sølv, stemplet 830S. To like. Rikt 
dekorert, med hengende løv. Pen stand. H=7,5 cm. 

600

12044 DAVID ANDERSEN. Stor flott nål i 925 s. Ø=6 cm. 500
12045 STUDIO ELSE & PAUL. Sterling sølv, stemplet 925S. Anheng/

brosje. Stilren dekor, 1960/70-tallet. Upusset/oksidert, ellers fin 
stand. L=45 mm. Vekt=13 gram. 

500

12046 NORD-THAILAND. Flott, gammelt halssmykke /halsring. Dia. 210 
mm, opp til 25 mm tykk, vekt 340 gr. Pent patinert. 

500

12047 BROSJE. Toftegaard Design. Sterlingsølv. Gås, ca. 42 x 32 mm. 
Ny, veil. 2225 DKK.

500

12048 BROSJE. Toftegaard Design. Sterlingsølv (rhodinert). Maske på 
stang, ca. 80 x 20 mm. Ny, veil. 1925 DKK.

500

12049 BROSJE. Toftegaard Design. Sterlingsølv (rhodinert). Topp med 
maske, ca. 42 x 42 mm. Ny. 

500

12050 HALSSMYKKE. Toftegaard Design. Sterlingsølv med kulturperle, 
ca. 36 x 34 mm, oksidert kjede ca. 40 cm. Ny, veil. 2375 DKK. 

500

12051 HALSSMYKKE. Toftegaard Design. Sterlingsølv med kulturperle, 
ca. 37 x 37 mm. Ny. 

500

12052 BROSJE. Toftegaard design, sterlingsølv. Maske på stang, 93 x 
25 mm. Ny. 

500

12053 BUNADSSØLJE. Brystsølje i sølv, stemplet 830S. Hengende 
forgylte løv, i alt 12 stk. Pen stand. Ø=5 cm. 

500

12054 BROSJE. Sølv, ustemplet. Ingen prod. stempel. Rikt relieffdekor 
med bjørner som sloss, omslynget av trær. Pen stand. Ø=6 cm. 

500

12055 BROSJE. David-Andersen, Oslo. Forgylt sterling sølv, stemplet 
925S. Mrk. bak «Kopi origin fra vikingtiden ca. 900 e. Kr.». Trepas 
formet med ranke- og maskedekor i relieff. Fin stand. Ø=40 mm. 

500

Sølvtøy *)
12056 ARVESØLV. Flott fiskespade i 830 s. L=23 cm. 1000
12057 ARVESØLV. Lott 6 gafler i 830 s. L=17 cm. 1000
12058 ARVESØLV. Lott 6 kniver i 830 s. L=20 cm. 1000
12059 ARVESØLV. Lott 6 skjeer i 830 s. L=17 cm. 1000
12060 ARVESØLV. Paispade i 830 s. L=27 cm. 500
12061 DAVID-ANDERSEN. DESSERTBESTIKK. Art deco, 1930/40-tallet. 

David-Andersen, Oslo. Forgylt sterling sølv, stemplet 925S. 6 
teskjeer i ulike farget speilemalje på guillochert bunn (L=9,5 
cm) og fem dessertskjeer (L=13 cm). Pen stand med mindre 
bruksspor. 

1200

12062 DAVID-ANDERSEN. DESSERTBESTIKK. Formgitt av Guttorm 
Gagnes (1906-1964). Art deco, 1930/40-tallet. David-Andersen, 
Oslo. Forgylt sterling sølv, stemplet 925S. 12 teskjeer i ulikefarget 
speilemalje på guillochert bunn(L=10 cm), to små anretningsskjeer 
(L=13 cm) og to små anretningsgafler (L=11 cm). Pen stand med 
lite bruksspor. 

1800

12063 DESSERTBESTIKK. Mylius, Kragerø. Forgylt sterling sølv, 
stemplet 925S. Speilemalje i eplegrønt over guillochert dekor. 
1950/60-tallet. Seks kakegafler (L=15 cm) og seks teskjeer 
(L=11,5 cm). Pen stand med bruksspor. Skade på emaljen på én 
teskje. 

800

12064 DESSERTBESTIKK. Th. Marthinsen, Tønsberg. Forgylt sterling 
sølv, stemplet 925S. 1950/60-tallet. Ulikefarget speilemalje 
på guillochert dekor. Seks dessertskjeer (L=15,5 cm), fire 
dessertgafler (L=15,5 cm) og seks teskjeer (L=9,5 cm). Pen stand 
med lette bruksspor. 

1500

12065 DESSERTSKJEER. Th. Marthinsen, Tønsberg. Forgylt sterling 
sølv, stemplet 925S. Art deco, 1930-40-tallet. Seks stk. Flerfarget 
speilemalje i blå- og hvite nyanser over guillochert dekor. Pen 
stand med bruksspor. 

800

12066 DOBBEL ROKOKKO. Lott 6 kakegafler i 830 s. L=15 cm. 750
12067 FLØTEMUGGE. Sølv, stemplet 830S + uidentifiserte 

produsentstempler. Rokokko stil. Rikt formet med relieffdekor av 
rankeverk og volutter på korpus, med hank og fire cabriole ben. 
Fin stand, står noe ustøtt. Tykt gods. H=13 cm. Vekt=228 gram. 

900

12068 FRIGJØRINGSSKJE. Sølv, 830 S. Th. Marthinsen, Tønsberg. 
Utgitt ifm. frigjøringen i 1945. Inskripsjon med «Norge 1945 - Brutt 
blev lenker, bånd og tvang». Vekt ca. 98 gr. L=19,5 cm.

700

12069 GAFLER. LILJE. Sølv, stemplet 830S. Seks stk. Modell «Lilje». 
Magnus Aase, Bergen. 1900-tallets første halvdel. Gravert «H» 
bak på skaftene. Pen stand med lette bruksspor. L=18,5 cm. 
Vekt=240 gram. 

1000

12070 JUVEL. Lott 6 pene gafler 830S. L=18,5 cm. 1000
12071 JUVEL. Lott 6 pene kakegafler 830S. L=14,5 cm. 1000
12072 JUVEL. Lott 6 pene kniver i 830S. L=20 cm. 1000
12073 JUVEL. Lott 6 pene skjeer 830S. L=18,5 cm. 1000
12074 JUVEL. Lott kakespade L=25,5 cm, ostehøvel L=22 cm og en litt 

mindre ostehøvel/ostekniv L=23,5 cm. Alt i 830 s. 
2000

12075 KAKEGAFLER. GALLA. Sølv, stemplet 830S. Oslo 
Sølvvareverksted. Fem stk. Modell «Galla». L=14 cm. Fin stand 
med lette bruksspor. Vekt=82 gram. 

500

12076 KONVAL. Lott 6 dessertskjeer i 830 s. L=14,5 cm. 750
12077 LYSESTAKER. Et par. Th. Marthinsen, Tønsberg. Formgitt av 

Anton Tufte Andersen, 1957. Sølv, stemplet 830S. Mod. nr 433. 
Firpas fotplate med rilldekor og slank stamme. Løse lyspiper. Fin 
stand med noe bruksspor. Gips i foten. H=15,5 cm. Vekt=220 
gram. 

1000

12078 MOKKASKJEER. David-Andersen, Oslo. Åtte stk. Forgylt sterling 
sølv, stemplet 925S. Flerfarget speilemalje over rillet guillochert 
bunn. Fin stand, dog liten skade på emaljen på mørkt blått 
skjeblad. L=9,5 cm. Vekt=74 gram.

600

12079 NORSK FESTBORDSØLV. Sylvsmidja, Voss. Sølv, stemplet 
830S. Tot. 33 deler. Vekt=455 gr. I orig. forpakn/ubrukt. 4 stk. 
cocktailpinner (L=9 cm), 4 stk. liten toddyskje (L=18 cm), 4 stk. 
kakegaffel (L=14 cm), 1 stk. stor toddyskje (L=17 cm), 1 stk. 
sursildgaffel (L=17 cm), 2 stk. syltetøyskje (L=13 cm), 1 stk. 
sitrongaffel (L=11 cm), 2 stk. liten koldgaffel (L=13 cm), 2 stk. 
stor koldgaffel (L=14,5 cm), 7 stk. mokkaskje (L=11 cm) og 5 stk. 
anretningsskje (L=14,5 cm).

1800

12080 POKAL. Stor flott pokal i sølv mrk 830s. av Th. Marthinsen. Fin 
emaljert logo fra De no fa. gravert navn og dato på sokkel. Ø=1 
2,5 cm, H=19 cm, 406,8 gram.

2000

12081 PRINS HARALD. Lott kakespade L=22,5 cm og sauseøse L=18 
cm i 830 s.

1000

12082 RINGEBU. Lott 6 kakegafler i 830 s. L=14,5 cm. 750
12083 ROSENDAL. Fiskespade i 830 s. L=24 cm. 750
12084 RÅDHUS MED VIFTE. Flotte emaljerte mokkaskjeer fra David 

Andersen. Sterling. L=9,7 cm. 
600

12085 RÅDHUS MED VIFTE. TESKJER. Forgylt sterling sølv, stemplet 
925S. David-Andersen, Oslo. 12 teskjeer i ulikefarget speilemalje 
på guillochert bunn(L=10 cm) + sukkerklype (L=9 cm). Pen stand 
med lite bruksspor. 

1000

12086 SMYKKESKRIN. Sølv, stemplet 830S. Brødrene Lohne, Bergen. 
Rund type, med hengslet lokk og polstret indre. Fire føtter med 
stilisert voluttdekor. Fin stand med bruksspor. Ø=10 cm. Vekt=175 
gram. 

600

12087 SUKKERKLYPER. Samling: to stk. i sølv, én stemplet sterling 
sølv, 925S og én stemplet sølv, 830S - begge fra Norsk 
Sølvvareindustri, Oslo. Seks stk i sølvplett/90 gram, fire 
ustemplet og to stemplet med produsent, A. Scharning og Aksel 
Holmsen. Alle med speilemalje i ulike farger på guillochert bunn 
på endeknappen. Totalt åtte stk. Mindre bruksspor. Feilfrie 
emaljepartier. Lengde: 11-20 cm. 

1000

12088 TESKJEER OG KONFEKTSJE. Aksel Holmsen, Oslo. Forgylt 
sterling sølv, stemplet 925S. Seks + én. Blomsterdekor og 
flerfarget emalje på skaft. Fin stand med lette bruksspor. L=10 og 
12,5 cm. Totalvekt=94 gram. 

800

12089 TESKJEER. ÅRE. J. Tostrup, Oslo. Forgylt sterling sølv, stemplet 
sterling. Elegante, tidløse. Hvit speilemalje over guillochert dekor. 
Meget pen stand, dog minimal sprekk i enden på emaljen på én. 
L=9,5 cm.

500

12090 TESKJEER. ASKER KOMMUNE. Th. Marthinsen, Tønsberg. 
Sterling sølv, stemplet 925S. Askers kommunevåpen 1975-2019 
i eplegrønn emalje på skaft, med krone. 21 stk (L=10 cm) + én 
forgylt med tilsvarende dekor (L=12 cm). Fin stand. Totalvekt=198 
gram. 

800

12091 TESKJEER. Forgylt sterling sølv, stemplet 925S + uidentifisert 
prod. stempel. 6 stk. Hvit speilemalje på guillochert dekor med 
håndmalte blomstermotiver i ulike farger. Ca. 1950. Meget pen 
stand. L=9,5 cm. 

600

12092 TESKJEER. Forgylt sterling sølv, stemplet 925S. Speilemalje i 
grønne- og blå toner over guillochert bunn. Hestenes, Bergen. 
Midten av 1900-tallet. Fin stand med bruksspor. L=11,5 cm. 
Vekt=86 gram. 

700

12093 TESKJEER. KRONESØLV. Stemplet 830S. J. Tostrup, Oslo. 12 
stk. Pen stand med bruksspor. L=10,5 cm. Vekt=121 gram. 

600

12094 TESKJER. DAVID-ANDERSEN. Forgylt sterling sølv, stemplet 
925S. David-Andersen, Oslo. Ant. 1950/60-tallet. 12 teskjeer i 
ulikefarget speilemalje på guillochert bunn (L=9,5 cm). Pen stand 
med lite bruksspor. 

1000

12095 TIUR. Flott serveringsbestikk i 830 s i eske. L=24 og 25 cm. 600
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12096 TUMLING. Sølv, stemplet 13 1/2 lodd. Uidentifisert mester IR, 
bystempel for Ålesund. 1853. Punslet dekor i Louis XVI stil. Slitt 
innvendig forgylling. Slitasje, mindre bulker. Upusset/anløpt. Vekt 
11 gram. Ø=5 cm. 

750

12097 TUMLING. Testet for sølv, tilsvarende 13 1/2/dagens 830 S. 
Ingen stempler. Glatt korpus, med slitt innvendig forgylling og 
munningsrand. Innrissede initialer under: «TTK». 1800-tallet. 
Slitasje/småbulker og anløpt. Vekt=25 gram. Ø=5,5 cm. 

600

12098 VEDDELØP. Lott 6 skjeer i 830 s. L=19,5 cm. 1000
Gull og sølv - øvrige gjenstander *)

F12099 LYSESTAKER. Kultakeskus Oy, Finland. 1973. Fullstemplet, 
830S. Klassisk tolvpas formet par med knekte former. Pen stand. 
H=19 cm. 

2000

12100 GULLBARRE. 5 gram, 999,9/24K. Fine gold. Credit Suisse. 1600
12101 GULLBARRE. 5 gram, 999,9/24K. Feingold. Degussa. 1600
12102 GULLBARRE. 5 gram, 999,9/24K. Feingold. Degussa. 1600
12103 SØLVBARRER. Tre stk á 100 gram 999,9 S finsølv. Totalt 300 

gram. Fra KA Rasmussen. Uåpnet med plastemballasje. Ca. 5x3 
cm. 

1500

12104 LYSESTAKER. Finnland, fullstemplet 830S. Ant. Kultakeskus Oy. 
Et par i barokk stil, rikt formet. Fin stand, mindre bruksspor og noe 
vaklevorne. Gipsfylte. H=18 cm. 

1200

12105 LYSESTAKER. Sterling sølv, stemplet 925S. Norsk 
sølvvareindustri, Oslo. Guillochert mønster med blå speilemalje på 
fotplatene. Ett par til små lys. Meget fin stand. Ø=7 cm. 

1200

12106 KRYDDERISETT. Sølv, stemplet 830S. Sennepskanne (H=9 cm), 
saltkar (H=5 cm) og drysse (H=12 cm). Sistnevnte med tydelig 
prod.stempel fra Th. Olsen Eftf., Bergen, de to andre utydelige. 
Samme dekor på alle tre, hamret, rokokkostil med knekkede 
former og blomsterdekor i relieff. Medfølgende saltskje, stemplet 
830S, (L=6,5 cm) i dekormønster Opphøyet rose, denne fra 
Th. Marthinsen, Tønsberg. Fin stand på alt. Ant. manglende 
glassinnsats på saltkar. Totalvekt= 181 gram. 

1000

12107 BELTESPENNE. Gustav Gaudernack, 1900-tallets første halvdel. 
Stemplet 830S. Profilert omramming med rosedekor i relieff. Pen 
stand. L=75 mm. Vekt=41 gr. 

700

12108 SALT- OG PEPPERBØSSER. To sett. Forgylt sterling sølv, 
stemplet 925S. Ant. Hroar Prydz (1859-1937) for David-Andersen, 
Oslo. Speilemalje over guillochert dekor. Ett sett med blått og rosa 
og ett sett med et par hvitt med håndmalt blomsterdekor (H=4,5 
cm). Beholdere i pressglass med fasettslipimitasjon. På brett i 
plett, 60 gram (L=10,5 cm). Pen stand med svært lite bruksspor. 

700

12109 SLIPSNÅL. David-Andersen, Oslo. Forgylt sterling sølv, stemplet 
925S. Flerfarget speilemalje i rosa og lilla toner over guillochert 
bunn med malt sort motiv av båt og måker i sjølandskap. Pen 
stand. 1900-tallets første halvdel/midtre. L=50 mm. Vekt=6,3 
gram. 

500

12110 BEGER. Fullstemplet for Moskva, Russland. 84 zolotnik sølv, 
tilsvarende norsk 875S. Mesterstempel CA for Sergey Agafonov, 
mellom 1870-1897. Pen stand, anløpt/upusset. Glatt korpus 
med gravert dekor av svaler og blomstrende grener. Rester av 
innvendig forgylling. H=5 cm. Vekt=40 gram. 

500

12111 LOMMEKNIV. TELESØLV. Mylius, Kragerø. Sterling sølv, 
stemplet 925S (L=7,5 cm), tilsvarende med lenke, stemplet 925S 
(L=47 cm). Knivblader i stål fra Victorinox, Sveits. Medfølgende 
sort skinnfutteral. Ubrukt, i orig. etui foret med rød plysj. 

500

Husholdningsgjenstander *)
12112 KONFEKTFORM. Støpt hvittmetall, hengslet type. Til sjokolade og 

marsipan. 44 stk eggeformede. Fin stand med bruksspor og noe 
anløpt/rust. Tidlig 1900-tallet. L=36 cm. 

500

12113 KONFEKTFORM. Støpt hvittmetall. Til sjokolade. 56 former med 
ulike bokstaver med figurmotiver. Fin stand med bruksspor og noe 
anløpt/rust. 1900-tallets første halvdel. L=48 cm. 

500

Jakt, fiske, fangst *)
Jakt, fiske og fangstutstyr *)

12114 US NATTKIKKERT AN/PVS-4. En fantastisk og meget kostbar 
kikkert, som fikk sin store betydning under GOLFKRIGEN, 
med div. papirer og i original koffert. Til geværmontering. 
Med stjernelysforsterker og mulighet for foto/film, rekker ca. 
800 m. Tåler ikke dagslys, så deksler må kun avmonteres i 
mørke. 

7000

12115 SLIREKNIV. KAASA, JOHANNES. (1916-2000), Sauherad i 
Telemark. Knivblad mrk. «J. Kaasa». Skaft i polert masurbjerk. 
Slire i lysbrunt lær med preget dekor av akantusranker og elg. 
Sliren mrk. bak med initialer «G. K.». Fin stand. Knivens L=22 cm. 

1500

12116 KNIV M/SLIRE. Ant. Olav Albjerk (1927-), Sigdal i Buskerud. 
Stempel bak på slire, 925S O.A. Lakkert skaft og slire i gylden 
masurbjerk. Slire, beslag, doppsko og øvrige detaljer i rikt gravert 
sterling sølv, stemplet 925S. Rikt gravert og punslet dekor med 
rankeverk. Sort skinnhempe bak. Knivblad i stål, denne merket 
«S. Kaasa». Kniv, L=15,5 cm. Slire, u/hempe, L=12 cm. Pen 
stand, upusset/anløpt. 

1500

12117 TOTENKNIV. Ant. Børre Hermanrud (1855-1928). Ingen merking/
stempler. Mørkbeiset treverk med ilagt ben- og nysølvdekor. Slire, 
beslag, doppsko og øvrige detaljer i rikt gravert nysølv. Hempe 
bak. Manglende skinnforing i slire og endekule på knivens skaft, 
derav noe løs i festene. L=20 cm.

1000

12118 SLIREKNIVER. Lott to fine kniver. En made in Finland L=25 cm 
og en Lillehammer 1994, L=20 cm. Begge med slire og i fin stand. 

750

12119 FLUESNELLE. Norsk snelle i lettmetall produsert av Haakon H. 
Finnestad. Modell A-B LAKS m/brems. I original eske.

750

12120 KNIV M/SLIRE. Ant. Sverige, mulig fante-, tater- eller reisendes 
kniv. Skaft og slire i glattet/polert ben, ant. elg. Slire, beslag, 
doppsko og øvrige detaljer i punslet nysølv/hvittmetall. Ingen 
initialier/merking, foruten på bladet i stål; «Made in Sweden, Erik 
Frost, MORA Sweden». Hempe bak. Fin stand, mindre bruksspor 
og småsprekker i ben. Kniv, L=17 cm. Slire, u/hempe=14 cm. 

750

12121 LOKKEAND. Fin tung and i tre. Litt slitasje. Ca. 29 x 11 x 16 cm. 500
12122 TRAKTORER. Lott 16 div. traktorer i ulike størrelser. Litt 

varierende kvalitet, noen med skader og mangler, de fleste normal 
stand.

500

12123 FISKESTENGER. Lott 4 eldre stenger, alle i bra stand. Tre 
utenlandske, den siste umerket.

500

12124 FISKESTENGER. Lott 4 stk. En norsk Hørgaard, en Daiwa, en 
Shakespeare og en umerket. Hele og brukte.

500

12125 SLIREKNIV. Fin kniv med grep og slire i ben. L=21 cm. 500
12126 REVESAKSER. Lott tre gamle revesakser, sans. ikke brukt, men 

med noe smårust. 
500

12127 REVESAKSER. Lott tre gamle revesakser, sans. ikke brukt, men 
med noe smårust. 

500

12128 OLAF OLSEN, LÆRDAL. Lott 8 fantastisk fine fluer, bundet av 
den kjente fluebinderen fra Lærdal. Se bilde. 

500

Jernbane/fly/buss/bil *)
Jernbane/fly/buss/bil - div. samlegjenstander *)

12129 DØREN ER SELVLUKKENDE. Fint emaljert skilt med etikett fra 
Cathrineholm på bakside. Ca. 30 x 8 cm.

500

12130 EMALJERT SKILT. Ang. lossing. Ca. 50 x 21 cm. 500
12131 HADELAND BILRUTER. Billetter. 2,00 kr billetter i matt gul farge. 

26 originale ruller a 100 billetter, tilsammen 2600 billetter. Alle 
med litra «U», Fabritius, Oslo, 1975.

300

12132 HADELAND BILRUTER. Billetter. 50 originale ruller a 100 billetter 
(mattfiolett farge), tilsammen 5000 billetter i original pakning. Alle 
med litra «B», Fabritius, Oslo, 1975. Serienr. 20.000 - 25.000. 

500

12133 HADELAND BILRUTER. Billetter. 50 originale ruller a 100 billetter 
i hvit farge, tilsammen 5000 billetter. Alle med litra «Æ», Fabritius, 
Oslo, 1975. 

500

12134 HALDA TAKSTAMETER. Mekanisk takstameter med skrog i 
aluminium, fra «Haldex AB, Halmstad, Sweden». Tidlig 1970-tallet. 
Fin stand, fungerer. Selve skroget, ca. 15x12x11 cm. 

500

12135 HOLMENKOLLBANEN. Billettrullholder med 6 ruller med billetter 
fra Holmenkollbanen. Rullene har mange billetter.

500

12136 HOLMENKOLLBANEN. Lott ca. 30 billetter og et klippekort. 500
12137 JAKKEMERKE. NSB. Eldre jakkemerke med deres tidligere logo, 

trolig til lokfører. Merket «25» på fronten. Sølv, stemplet 800 på 
baksiden og produsert av tyske «Joh. Wagner & Sohn, Berlin W». 
Pen stand, mindre anløpt. L=5 cm. 

500

12138 JERRYKANNE. NSB. Jernblikk i militærgrønn farge. NSB-logoen 
sjablongmalt i hvitt på siden. Patina, bruksspor og noe anløpt. 
1900-tallets første halvdel. H=47 cm. 

500

12139 Lott ca. 70 billetter, mest 1970-tall, ca. 20 nyere billetter og ca. 30 
div. kort og billetter. 

500

12140 NORGES STATSBANER. Fribilletter. Lott 16 stk. 1945-1947. 500
12141 NORSK SPISEVOGNSELSKAP. Lott 5 div. såler/asjetter. Den 

største Ø=24 cm.
500

12142 NSB. Lott 25 div. små skilt, de fleste emaljert. Montert på 
sponplate. Sponplaten er ca. 29 x 78 cm.

750

12143 NSB-LUE. Eldre lue med kokarde, merke og hvitt trekk, ant. 1950-
1950-tall. Noe slitasje og støv.

500

12144 NSB-LUE. I skinn. Fra 50-tallet. Ingen størrelse, men innvendige 
mål er ca. Ø=18 cm. Noe slitasje.

500

12145 OSLO M. OMLAND. Lott ca. 80 billetter m.m. Bl.a. en uvanlig 
billett med fergen Caroline fra Framnæs til Piperviken, Nesodden 
Bilruter, De blå omnibusser, Romerike Busstrafikk, A/S 
Enebakkrutene m.m. 

500

12146 OSLO SPORVEIER. Stor lott billetter, tilleggskort, månedskort, 
automatkort, flerreisekort, ungdomskort m.m. Det meste etter 
1980. Over 300 enheter.

500

12147 OSLO SPORVEIER/EKEBERGBANEN/BÆRUMSBAMEN. Lott 25 
billetter og 4 klippekort.

500

12148 SJÅFØRVESKE. Med myntveksler. Litt slitasje. 500
12149 TAKSTAMETER. Pent eldre mekanisk takstameter i aluminium fra 

«Record, A-B. Urfabriken, Svänsta/Sweden». 1960/70-tallet. Fin 
stand, fungerer. Innrisset «Ryen. Hamar» i topp. Selve skroget, 
ca. 13x14x9 cm. 

500

12150 TRIKKEN. Halvbueformet skilt i støpjern, med gammel trikk. Ca. 
34 x 16 cm.

750

12151 VED UDSTIGNING... Lite fint gammelt emaljert skilt 
1920-1930-tallet. Ca. 6 x 15 cm.

500
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Klokker/ur *)
12152 TISSOT. Stylist. Dameur med 18 K gull mrk 750. Gull i både 

lenke og kasse. Ø=12mm. Totallengde inkl. kasse=19,2cm. 
Uret har stoppet, og er ikke testet. Skanfil garanterer derfor 
ikke for funksjonaliteten. Totalvekt=20,52gram. 

6000

12153 OMEGA AUTOMATIC. Damearmbåndsur. Kasse i 14 karat 
gull, stemplet innv. 18k/750, pen brun lærreim, Nr. 161 004 - 
SWISS MADE. Brukt, skive noe flekkete, stand kjennes ikke, 
men går. Totalvekt 24.7 gr.

5000

12154 IWC HERREUR I STÅL. Pen delvis forgylt vintage modell med 
reim av lær. Klassisk ur med lite slitasje, noen bruksmerker 
finnes. Kommer med original eske. Tikker i vei, men er ikke 
funksjonstestet av Skanfil.

4500

12155 TÄRNAN. Flott lommeur med kasse i 14 K gull. mrk 0,585. 
Med opptrekk. Regnr.22510. Ø=5,1cm. Pent ur med minimal 
bruksslitasje. Inskripsjon på bakkapsel ‹XV AAR De No Fa›. Tikker 
og går ved opptrekk, men er ikke funksjonstestet av Skanfil. Vi 
garanterer derfor ikke for funksjonaliteten.

4000

12156 OMEGA DE VILLE. Damearmbåndsur. Kasse i 18 karat gull, 
Stemplet innv. 18k/o750, brun lærreim, Nr. 5110374 - SWISS 
MADE. Brukt, stand kjennes ikke, men går, totalvekt 20.8 gr.

4000

12157 TUDOR PRINCE OYSTERDATE. Fint vintage herreur i stål 
produsert av et datterselskap til Rolex. Rotor Self-Winding. Ø=34 
mm. Uret har bruksslitasje og riper på glasset. Tikker i vei, men er 
ikke funksjonstestet av Skanfil, ettersyn anbefales. Kommer med 
uorginal eske.

3000

12158 IWC. Electronic. Herreur. En luxuriøs vintage klokke fra ca 1971. 
Blå tallskive og blå kalenderhjul. Følger med garantikort, men uten 
reim. Noen riper i glass og generell slitasje på kasse. Uret har 
stoppet, og er ikke testet. Skanfil kan derfor heller ikke stå inne for 
funksjonaliteten. 

2500

12159 OMEGA GENEVE AUTOMATIC HERREUR I 14 K GULL. 
Særdeles pent vintage ur med lærreim, noen bruksmerker finnes. 
Gravert navn og dato 1-12-68 på baklokket. Tikker i vei, men er 
ikke funksjonstestet av Skanfil. 

2500

12160 OMEGA HERREUR I 14 K GULL. Vintage automatikk Seamaster 
modell med datofunksjon og reim av lær. Uret har en del 
bruksslitasje og riper på glasset. Tikker og går, men er ikke 
funksjonstestet av Skanfil. 

2500

12161 CERTINA DAMEUR I 14 KARAT GULL. Meget pent ur med 
gullstempel 585 i lenka, manuelt opptrekk. Totalt vekt er 26 gram. 
Tikker i vei, men er ikke funksjonstestet av Skanfil.

2500

12162 BELINDA HERREUR I GULL. Pen vintage modell av typen 
Superautomatic. Uret har datofunksjon og reim av lær, «Swiss 
Made». Urkassen er i 18 karat gull. Fremstår som lite brukt, men 
noen bruksmerker finnes. Tikker i vei, men er ikke funksjonstestet 
av Skanfil

2000

12163 OMEGA SEAMASTER. Seamaster 30 i stål. Ettertraktet vintage 
herremodell med manuelt opptrekk. Slitt lærreim, riper på glasset 
og generelle bruksmerker. Tikker i vei, men er ikke funksjonstestet 
av Skanfil. av Skanfil.

1500

12164 PRONTO DAMEUR I 14 KARAT GULL. Fin vintage modell med 
gullstempel 585 i lenka, manuelt opptrekk. Total vekt er 17 gram. 
Normal bruksslitasje og noen riper på glasset. Tikker i vei, men 
er ikke funksjonstestet av Skanfil. Kommer med eske merket 
urmaker Jacob T. Skjæveland Stavanger. 

1500

12165 SKIPSUR med BAROMETER. Kvalitetssett, ur (med nøkkel) og 
barometer i messing, ROYAL MARINER - fra tyske SCHATZ, 
begge ca. ø 16 x 9.5 cm. Meget flott sett, men uret trenger 
service, går ikke når det trekkes opp.

1000

12166 SMYKKEUR. CATAMARAN UR, Swiss made, 1 med stål/double 
lenke og sort skive og 1 i double med grønn lærrem, begge 
ubrukte og derfor som nye (men trenger sikkert nye batterier) 
Begge med høy nypris.

600

12167 ELGIN LOMMEUR. Eldre meget pent ur med serienummer 
312608, hvilket tilsier 1873 som produksjonsår. Uret er stemplet 
«Gold filled», Ø=45 mm. Tikker i vei, men er ikke funksjonstestet 
av Skanfil.

500

Kobber-, messing- tinn- o.a. metallgjenstander *)
12168 GAMMEL FUKTIGHETSMÅLER. Til måling av fuktprosent i korn. I 

original tre eske som måler ca. 28 x 22 x 12 cm, lås i stykker (uten 
nøkkel). Brukt, men i pen stand.

500

12169 MESSING/METALLKANONER (nesten alle i messing). Fin 
samling kanoner i flere forskjellige størrelser, fra ca. 4.2 x 1.8 x 
1.7 til 21 x 9 x 7 cm cm. I alt 16 stk. Alle brukte men pene. 

500

12170 STOR MESSINGKANON. Fin og meget stor kanon på 4 hjul, ca. 
92 x 38 x 21 cm. Selve løpet 54 cm og ø 10/6.5 cm, ca. 7 kg. 

500

12171 TERRIN M/LOKK. Tinn. Barokk, ca. 1750. Tysk kulturområde, 
uidentifiserte mesterstempler innside bunn. Oval, rikt knekket 
balusterform med hanker for siden og høyt, hvelvet lokk med 
lokknapp. Fin stand, mindre bulker og skjevheter. L=32 cm. 

1000

12172 VASE. Flott kinesisk vase i emaljert messing. Lys grønn 
heldekkende emaljering med blomstermotiv. Angitt til å være fra 
første halvdel av 1900-tallet. H=25cm. I meget pen stand.

600

Krigshistorie og militære effekter *)
2. verdenskrig *)

12173 ALBUM. Med ca. 125 bilder fra slutten av 30-tallet, ca. halvparten 
med soldater på. Medfølger et album som inneholder et brev og 
noen bilder fra Nord-Afrika.

500

12174 ALT FOR NORGE. Men ikke demostyre, bolsjevisme, slaveri og 
nød. NS-plakat (24 x 35 cm). Av Harald Damsleth. Pen plakat 
laminert på stivere papp. 

500

12175 ARBEIDSTJENESTEN. Kunngjøring til Norges Arbeidstjeneste, 10 
komplette utgaver fra nr. 3 - juli 1944 til nr. 3 - mars 1945. Alle i 
sin originale konvolutt sendt fra Departementet for Arbeidstjeneste 
og idrett / Innenriksdepartement adressert til en troppsfører i 
Kongsvinger som vervet seg som frontkjemper i SS-divisjon 
Wiking og falt 17.02.1944 under kampene i Ukraina.Ukraina.

1000

12176 ASKEBEGER. Lite askebeger i messing, med svastika, merket 
NSEK. Ø=9,7 cm.

500

12177 BEFRIDD. Plakat med «avisklipp» fra hele Europa. Ca. 47 x 65 
cm. Litt slitasje.

750

12178 D 13. Armbånd fra Milorg D 13. Med H 7 monogram. Ubrukt. 500
12179 DAMSLETH. GJENNOM KAMP OG ARBEID. Mot lysere tider. 

Flott plakat fra årsskiftet 1942-1943. Ca. 49 x 66 cm.
2500

12180 DER REICHKOMMISSAR. Für die besetzten Norwegischen 
gebiete. Konvolutt og brevark med brevhode for denne tyske 
avdelingen.

500

12181 DET GRODDE FRAM. Filmplakaten fra en dokumentarfilm fra 
1947 av Lyder Selvig, leder for kinodriften i Trondheim 1940-1956. 
Viser tyskernes fremferd i Norge under krigen. Motstandsmannen 
Odd Sørli deltar i filmen. Ca. 63 x 92 cm. Bra stand.

500

12182 DOLK. Med svastika, dekor på bladet med jeger, dyr og «Gott mit 
uns». Med balg. Messingbeslag. L=48 cm.

1000

12183 ELASTOLIN. Lott 7 soldater, hvorav en til hest. De fleste i bra 
stand.

2500

12184 ENTEN ELLER. Fin plakat, kampen mot faren fra øst. Ca. 48,5 x 
66 cm.

2500

12185 ER DET SLIK DU VIL HA DET. Antisovjetisk plakat, i fin stand. 
Ca. 49 x 70 cm.

2000

12186 FELLES FRONT MOT BOLSJEVISMEN. Plakat fra krigen, ca. 57 
x 80 cm. Liten rift ved øyet, et par små rifter, brett midten, ellers 
bra.

2000

12187 FÖR NORDENS FRIHET OCH SVERIGES ÄRA. Plakett i patinert 
messing. Utdelt til de noe over 200 norske frivillige som kom hjem 
etter å ha kjempet i Finland 1939-1940. Produsert av Westins 
Stockholm. Ca. 5,5 x 8,5 cm. Kommer med original eske med 
flekker. Medfølger medalje Norske frivillige 1940, med hempe og 
bånd. 

1000

12188 FØRERGARDEN. Skål fra Porsgrunn. Ø=15 cm og H=8,5 cm. 1000
12189 GERMANY. Badge «M.S.Reichskriegerbund Mützenabzeichen 

mit Edelweiss», silvered, blackand red enamel, with swastika, ø 
33 mm. Nice. 

500

12190 GERMANY. BADGE. «SEEFAHRT IST NOT» in aluminium, with 
German eagle and swastika, 42 x 46 mm. Used but nice. 

500

12191 GERMANY. Badge. «Tag der Deutschen Polizei n/d», ø 32 mm, in 
iron. With swastika, nice. 

500

12192 GERMANY. BADGES. «Adolf Hitler Jugendherberge n/d», ø 39 
mm. Very nice. 

500

12193 GERMANY. BADGES. «Reichsparteitag 1938 (C. Poellath), 1939 
(W. Kolwitz), both with German eagle and swastika, ø 42 mm. 
Used but nice. 

500

12194 GERMANY. BADGES. Ein Volk, Ein Reich, Ein Führer, 2 badges 
with portrait of A. Hitler. Both in iron and with needle on the back, 
ø 28 mm. 

500

12195 GERMANY. EXHIBITION BADGES. «Leipziger frühjahrsmesse/ 
Reichsmesse 1935, 1936, 1938, 1939, 1940» from 22 x 30 to 35 x 
39 mm. All nice, totally 5 pcs. 

500

12196 GERMANY. Gilded Sportsbadge DRL (Deutscher Reichsbund für 
Leibesübungen) = (German National union for Physical Training), 
48 x 39 mm. used but nice. 

500

12197 GERMANY. IDENTIFICATION TAG. WW II, «3./L.B.BT.L. I/XIII 
384» in aluminium, 50 x 70 mm. Used but nice. 

500

12198 GERMANY. Nice collection of badges and more - Winterhilfswerk 
1933, 1937 - 38, 1939 - 40 and 2 without year, all 5 nice. 

500

12199 GERMANY. Nice collection of badges and more - Winterhilfswerk 
1933, 1936, 1939 - 40, 1942 - 43 x 2 and 1 without year, all 6 
nice. 

500

12200 GERMANY. Nice flagpole top in cast iron, with swastika and 
German eagle, 18.5 x 16.5 cm. Some rust, but rather nice. 

800

12201 GERMANY. Pre WW II BADGES. «Deutsch ist die Saar - Des 
Deutschen ehre ist die treue 1934» and «Mitglied des NS. Reichs 
Kriegerbundes n/d» (something included), 39 x 39 and ø 52 mm. 
One with German eagle, both with swastika, totally 2 pcs. 

500

12202 GERMANY. Pre WW II badges. «Winterhilfswerk 1935» in 3 
different materials, porcelain, wood and «plastic», ø 39, 35 and 38 
mm. All 3 nice. 

500

12203 GERMANY. Pre WW II PROPAGANDA BADGES. «Tag der Arbeit 
1934 and 1936 - Welzheim and Bernsbach» both with German 
eagle and swastika, ø 35 and 32 x 45 mm. Both very nice. 

500

12204 GERMANY. Pre WW II PROPAGANDA BADGES. «Tag der Arbeit 
1935 - Lüdenscheid» and «1 Mai 1936 - Bernsbach / Sa.» both 
with German eagle and swastika, ø 32 x 45 and ø 35 mm. Both 
very nice. 

500

12205 GERMANY. Pre WW II. BADGES. «1. Mai 1938/Solingen» and 
«N.S.VOLKSWAHLFAHR, Gau Sachsen, n/d». Both with German 
eagle and swastika, Ø 35 and 25 x 41 mm. Both used. 

500

12206 GERMANY. PRE WW II. Interesting collection of badges 1933 to 
1938, from ø 25 to 30 x 40 mm. 3 with German eagle and 2 with 
swastika, near all nice, totally 5 pcs. 

500

12207 GERMANY. Pre WW II. Interesting collection of badges 1934 
to 1936, from ø 24 to 34 x 46 mm. 3 with German eagle and 
swastika, all nice, totally 5 pcs. 

500
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12208 GERMANY. Pre WW II. Interesting collection of badges 1934 to 
1936, from ø 24 to 29 x 39 mm. 3 with German eagle and 2 with 
swastika, near all nice, totally 5 pcs. 

500

12209 GERMANY. Pre WW II. JUGENDFEST BADGES 1935 to 1937 
(scarce), 29 x 39 and 36 x 40 mm. Both with German eagle and 
swastika, both nice. 

500

12210 GERMANY. Pre WW II. JUGENDFEST BADGES 1936 and 
Winterhilfsmerke 1936 - 1937, 36 x 40 and ø 38 mm. 1 with 
German eagle and 2 with swastika, both nice. 

500

12211 GERMANY. Pre WW II. PROPAGANDA 1. Mai BADGES. «Tag 
der Arbeit 1936 - Lüdenscheid and Solingen» both with German 
eagle and swastika and ø 35 mm. Both very nice. 

500

12212 GERMANY. Pre WW II. REICHSPARTEI TAG BADGE 1936 / 
Lehmann & Wundenberg, Hannover, Ø 39 mm. Used but nice. 

500

12213 GERMANY. Pre WWII. BADGE. «Winterhilfswerk 1935 - 1936» - 
with German Eagle and Swastika, ø 30 mm. Very nice badge in 
cloth and with gilded frame.

500

12214 GERMANY. Pre WWII. PROPAGANDA 1. mai BADGES 1936. 
Dredsen and Hanau, both with German Eagle and Swastika, ø 35 
mm. and very nice. 

500

12215 GERMANY. PROPAGANDA 1. mai BADGES. 1937, 1938 and 
Ostmark Altreich Sudetenland 1. maj 1939» all with German eagle 
and Swastika and ø 35 mm. All 3 rather nice. 

500

12216 GERMANY. Rather scarce Badge «Ein Volk Bricht Ketten» with 
swastika n/d, ø 28 mm. very nice. 

500

12217 GERMANY. Very nice badge with lighthouse and swastika n/d, 
gilded, white, black and red enamel, 40 x 60 mm. Very nice. 

500

12218 GERMANY. W.W. II. STAATLICHE KRIMINALPOLIZEI 3721 ID 
tag. With eagle and swastika, 38 x 53 mm. used.

600

12219 GERMANY. Winterhilfswerk, «Der Führer» 1936, 1938/1939, n/d, 
3 very small booklets, 36 x 48 mm. All 3 used but rather nice. 

500

12220 GERMANY. Workshop mark «Junkers Flugzeugswerk A.G. 
Dessau, Nr. 5686», in zinc, ø 40 mm. Used but nice. 

500

12221 GERMANY. WW II service medal of the NSDAP. Given for 25 
years «Für treue dienst», service to the state in frosted silver 
finish with black-enameled swastika. With blue ribbon, very nice 
condition and in nice original box.

500

12222 GERMANY. WW II service medal of the NSDAP. Given for 40 
years «Für treue dienst», service to the state in gilded finish with 
black-enameled swastika. With blue ribbon, very nice condition. 

500

12223 GERMANY. WW II. Medal given for 25 years «Für treue im 
Verein», 38 x 38 mm. gilded and silvered finish. With black, white 
and red ribbon, nice condition. 

500

12224 GERMANY. WW II. Rather scarce German Africa Corps / italian 
campaign medal in white metal for non combatants/medical, ø 31 
mm. With ribbon, used but nice. 

750

12225 GREAT BRITAIN. Medalbars, normal, miniature and ribbon, 
The Defence Medal 1939/1945, War Medal 1939/1945 and The 
Territorial Medal 1946 + 3 other pins/medals, All 10 in old metal 
tobacco box. 

750

12226 JAPAN. China Incident War Medal 1937 - 1945 and Red Cross 
Society Member Silver War Medal 1937 - 1945, both very nice, 
with ribbon and in original boxes. 

800

12227 JERNKORSET. 2. klasse. Uten bånd. Med utdelingspapir fra 30 
januar 1944. 

750

12228 KRAG JØRGENSEN BAJONETT. Laget av EAB i Sverige under 
krigen. Nr. 0779. L=31 cm. Med uorginal balg.

500

12229 KRIGSFANGEARBEID. Fint sigarettetui i blikk. Med båtmotiv 
«Norwegen 1944 Alta» på lokk og jagerflyger foran fly på 
underside. Ca. 11 x 6,5 x 2 cm.

500

12230 KRIGSFANGEARBEID. Uvanlig spaserstokk i tre med 
utskjæring. Hestehode på håndtak, hjortehode på side og «1944 
NORWEGEN» utskåret i profil ned langs øvre halvdel av stokken, 
samt spiralskåret. H=98 cm

750

12231 LIGHTER. I blikk med hjelm med svastika og riksørn i messing 
utenpå. Ca. 3,7 x 1,2 x 5,6 cm.

7550

12232 LOMMEASKEBEGER. Lite askebeger i metall med riksløve med 
svastika i messing utenpå. Ca. Ø=5 cm og H=1,5 cm.

500

12233 NASJONAL SAMLING – Troskapsløfte. Underskrevet 
troskapsløfte i A5-format, til Vidkun Quisling fra medlem i 
Kongsvinger. Vedk. vervet seg senere som frontkjemper i 
SS-divisjon Wiking og falt 17.02.1944 under kampene i Ukraina. 
Vertikal brett, sjeldent.

1000

12234 NORGES NYE NABO. NS plakat (24 x 35 cm). Artist Harald 
Damsleth. Pen plakat laminert på stivere papp.

500

12235 NORSK-TYSK SELSKAPS UNGDOMSAVDELINGS MERKE. 
Lite og uvanlig merke i opplag 4-500. Emaljert med svastika og 
solkors. Emalje på solkors skadet. Ca. 1,8 x 1 cm.

750

12236 12244
F12236 NORWAY A FIGHTING ALLY! Fin uvanlig papirplakat. Trykt i USA 

1943 til støtte for den norske handelsflåten. Ca. 42 x 62 cm. Bra 
stand.

500

12237 POLITITROPPENE I SVERIGE. Lott 4 heftede håndbøker på 
norsk brukt ved opplæringsleiren «Norsk Innkvartering Ekersta», 
hvorav tre er trykket i Stockholm 1944 og 1 i London 1943: 1. 
Veiledning - Utdannelse, kamp og vakthold (190 sider). 2: Utkast 
til Taktiske direktiver for Infanteriet (120 sider). 3: Skyteinstruks 
for gevær, karabin og maskingevær (110 sider) og 4: Felttjeneste 
– marsjer, forlegning, marsjsikring og forposttjeneste (108 sider). 
Format: ca. 11 cm x 16 cm. Sannsynligvis meget uvanlige. 
Tilnærmet ubrukt kvalitet.

500

12238 PORSGRUNN. Bolle med riksørn og svastika. Ø=16 cm og H=10 
cm.

500

12239 POSTCARD. With RAD Führer HIERL and Norwegen General 
Fröhlich Hansen. 14 x 9 cm. pent. 

500

x12240 QUISLING / NASJONAL SAMLING lott 16 enheter. Foto med 
stempel/sertifikat, NS propaganda, div. korrespondanse, Norges 
Arbeidstjeneste, ministerpresident Quislings brevpapir, kvittering 
med oblater m.m.

1000

x12241 QUISLING/NASJONAL SAMLING. Lott 8 enheter, bl.a. foto med 
ekte Quisling-signatur, brev til Quisling med forespørsel om signert 
foto av Føreren, div. NS-propaganda og dokumenter.

1000

12242 RAF-ALBUM. Personlig album fra en tidligere RAF (Royal 
Airforce) kaptein. Album + mange løse bilder. Totalt 61 bilder + 
noen postkort. Flott samling. Bør sjekkes nærmere ut.

1000

x12243 RASJONERINGSKORT: Mest 1940/50-tallet inkl. Tilleggskort for 
mel og brød, Skogsarbeiderkort, Kjøpekort for kjøtt, Strømpekort, 
Rasjoneringskort for matvarer, Tilleggskort C, Melkekort, 
Bekledningskort for kvinner, Ekstrakort for 46. kortperiode, 
Tilleggskort for fint hvetemel, Kjøpekort for brennevin og vin, m.m. 
nesten alle brukt, dubletter, brukslitasje. (60+ enheter).

500

12244 RIKSHIRDEN. «Regimentsfører Odmar Larsens pokal 
Regimentsmestersakpet på ski i Drammen 1944. Pokal i sølv 
for beste lag militære disipliner». Med regimentsmerke, den 
tidligere teksten og navnene på de 5 vinnerne på pokalen. 
H=15 cm.

2500

12245 ROMANIA. Order of the Crown of Romania, very nice, with ribbon. 500
12246 SEKK. Striesekk merket «H Vp.fl. 1940 VEL VASK» og med 

riksørn og svastika over på ene siden. Ca. 68 x 95 cm. Uvanlig. 
500

12247 SIGARETTETUI. Med riksørn og tanks i messing utenpå, også 
merket inni RZM med riksørn inni. Ca. 8 x 9 x 2,5 cm.

1000

12248 SS CIGAR BOX. Badge at center with German Eagle and 
Swastika, 133 x 100 53 mm. Med enkelte revner men pen. 

500

12249 SS-MEDALJE. Skal være en veteranmedalje «Mehrsein als 
Scheinen». Ø=4 cm.

500

12250 TAPPER OG TRO BELTESPENNE. Hird-avdelinger. 500
12251 TEATERKIKKERT, 95 x 67 x 31 mm. Merket D.R.P og med 

swasika, brukt. Liten, men pen. 
600

12252 TIL HJEMMEFRONTEN. Single med tale av Kong Haakon VII til 
hjemmefronten november 1941. Del 1 og 2 på de to sidene.

500

12253 TYSK BLIKKSKILT. Advarselskilt med forbud mot og 
konsekvensene av å gå fra levende lys i kjeller og på loft. Viser 
til politiforordningen av 1852. Ca. 35 x 24,5 cm. Litt slitasje og 
smårust.

500

12254 TYSK HJELM. Uten innmat. Originalfarge? 500
12255 TYSKLAND. Jernkors 2. klass 1939, med bånd. 500
12256 VIDKUN QUISLING. 3 stk orig.foto fra rettssaken 1945 med 

ekthetssertifikat samt 4 stk. NASJONAL SAMLING-dokumenter 
1941/44.

500

12257 VIDKUN QUISLING. To brev adressert til Quisling, ett rek. 
luftpostbrev fra Tyskland til Ministerpresidenten og ett stemplet 
JAR 6.9.1941.

500

12258 VOLK UND REICH. Nr. 2 og 5 1940, nr. 5 med «Die begegnung 
in Norwegen» og «Der deutsche Sieg im Norden». Begge brukte, 
men ganske pene. 

600

12259 WAFFEN SS. Militær kamuflasjejakke modell 44. Avtrykk etter 
påsydd ørn på ene armen. Noe slitasje.

4000

12260 ØNSKEDRØMMEN. Antisovjetisk plakat, i fin stand. Ca. 49 x 70 
cm.

2000

12261 Lott et fotoalbum med 72 bilder, soldater, fra operasjonssal, 
kvinner, og et jeg tror er fra Majdanek, samt et hefte «Adolf Hitler 
ein mann und sein volk», 96 s, rikt ill, men slitt. 

750

12262 Lott 7 div. jakkemerker, innkl. en nål. Fem marine, en en nål fra 
Luftwaffe med riksørn og svastika, samt et merke med ørn og 
svastika.

500

Øvrige *)
12263 DOLK. Øst-tysk. Dolch LA/LU Geräte no. 81828. Kjøpt av 

nordmann fra Tyskland i 1992. Kommer i eske og med alle 
papirer, kvit., tollpapirer m.m.

500

12264 FELTDRESS. Jakke og bukse, samt vinterkamuflasje for jakke, 
bukse og sekk. 

500

12265 FORSVARETS SKINNJAKKE. Vinterjakke med saueskinn, for 
herre. Veldig lite brukt, fin stand. Strl. M-L.

500

12266 FØRSTEHJELPSSKRIN FOR MOTORVOGN. Plastkoffert. 
Plombert og komplett med innhold.

500

12267 FØRSTEHJELPSVESKE. Engelsk sanitetsveske nr. 2 fra 2 vk, full 
av innhold, noe av det litt nyere.

500

12268 GERMANY. Nice medal WW I, «Für Treue im Weltkrige 1914 - 
1918», 47 x 30 mm. Very nice. 

500

12269 KIKKERT. Med to plaketter. På den ene står det «Oscar Norges 
og Sveriges Konge» med krone over, på den andre står det «Til 
Kaptein John R. Hire For ædel Daad 1894». L=17 cm Ganske 
slitt, medfølger slitt skinnetui uten lokk.

500

12270 KONGSBERG DØLLEBAJONETT. M/1860. Merket med K og 
krone. Nr. 1119. L=58 cm.

500

12271 KRIGSFORTJENESTEKORS. Für verdienst im Kriege 1814, tysk 
1. verdenskrig. Med bånd.

500
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12272 OFFISERSBELTE. Tilhørt major Bjørn Sunde, bl.a. delaktig av 
kommandoen under gulltransporten fra Norge til England under 
2. verdenskrig, under etappen Lillehammer-Åndalsnes 18. april 
1940 da det ble det rekvirert et tog med 12 vogner med en 
vaktstyrke på 30 soldater fra Jørstadmoen. Rød silke med dusker. 
I eldre defekt orig. etui, fra «O. SCHERVEN Possementfabrik». 
Proveniens: Arv gjennom familien. 

500

12273 SABEL. Fin sabel, muligens norsk. Merker på messing-grep, en K 
med liten stjerne under, et halvt merke til og tallet 19. L=101 cm. 
Slitasje.

750

12274 SABELBAJONETT. Kongsberg. M1860. L=71 cm. Slitasje, litt rust. 500
12275 SABELBAJONETT. Remington bajonett u/balg. M/1867. 

Kongsberg. L: 71 cm, patina/slitasje. Bajonett merket med nr. 
1787. 

750

12276 Lott tre sjeldne spill. Hitler›s war, Raid on St. Nazaire og Battle 
hymn. Brukte, bra stand, ant. komplette.

600

Krigshistoriske bøker o.a. (momsfritt)
12277 BEFALSKOLEN I UPPSALA I SVERIGE 1946. Div. bilder og 

avisutklipp fra denne NORSKE BEFALSKOLE. Dette er tidlig 
i oppstarten av Befalskolen for infanteriet og for Infanteriet i 
Sverige. Denne skolen ble opprettet ifm. de norske polititroppene i 
Sverige under 2 verdenskrig og ble senere flyttet til Terningmoen. 
Medfølger boken om denne infanteriskolens historie utg. 2003. 

750

12278 HITLER, ADOLF. Mein kampf. 1939. 781 s. Innb. i et dek. shrtbd. 
med gullsnitt. God stand.

600

12279 HITLER, ADOLF. Min kamp. Bind I-II. Oslo 1941. 352 + 327 s. 
Innbd. med omslag medbundet.

750

12280 LEGIONSMINNER. Trekk av Den Norske Legions historie. Utgitt 
av Frontkjemperkontoret. Red.: E. Jul Christiansen Furum. Oslo 
1943. Meget rikt illustrert. Orig. pappbind. 

500

12281 RAGNAROK. ÅRBOK 1937. Red. Hans. S. Jacobsen. Utgitt av 
NS. Hft. 263 s. Tapet og limt i rygg, henger bra sammen.

500

Kunst
Kunst *) (+ 5% kunstneravgift over 2000,-)

12282 AFACAN, ESER. Litografi. «The Wind». Nr. 51/250. Sign. nth. 
Innrammet. Motivmål ca. 26 x 27 cm.

500

12283 ANDERSEN, SNORRE. (1914-1979). Akvarell. Komposisjon. 
1962. Dedikasjon ntv. og sign. nth. Innrammet i passepartout og 
eikeramme. Motivmål: ca. 33x25 cm. Rammemål: ca. 50x43 cm. 
Pen stand. Fuktskjold på passepartouten. 

700

12284 ASPHODIL SMALEFT. Originalt tresnitt fra Italia ca. 1635. 
Sertifikat fra Damms Antikvariat. 7,5 x 13,5 cm.

400

12285 AUKRUST, KJELL. (1920-2002). Grafisk blad. «Fjellgard i 
Nord-Østerdalen». No. 585. Blyantsign. nth. Fin stand, mindre 
håndteringsmerker, samt limrester verso oppe langsgående, etter 
tidl. innramming. Ca. 30x21 cm. 

500

12286 AUKRUST, KJELL. (1920-2002). Serigrafi. «Ludvig». No. 
234/250. Sign. nth. Mindre bretter i hjørner, gulnet og noe foxing. 
Uinnrammet. Motivmål: ca. 25x19 cm. 

1000

12287 AUKRUST, KJELL. (1920-2002). Serigrafi. Sovende nisse. Sign. 
nth. No. 75/300. Med passepartout og eikeramme, uten glass. Fin 
stand med mindre håndteringsmerker. Motivmål: ca. 32x25 cm. 
Rammemål: ca. 46x38 cm. 

1000

12288 AULI, REIDAR. 1904-1977. Fargelitografi. Nr. 292/300. Sign. nth. 
Uinnrammet. Ca. 55 x 45 cm.

750

12289 BETANIGRA. Originalt tresnitt fra Italia ca. 1570. Sertifikat fra 
Damms Antikvariat. 7,5 x 14 cm.

400

12290 COMMON GREATER HOUSLEEK. Originalt tresnitt fra Italia ca. 
1635. Sertifikat fra Damms Antikvariat. 7,5 x 13,5 cm.

400

12291 COSMOGRAPHY IN FOUR BOOKS. Flott kolorert kobberstikk 
fra 1703. Ant. tittelsiden til atlas laget av Peter Heylyn (1599-
1662), som var engelsk kirkelig og forfatter av mange polemiske, 
historiske, politiske bøker, samt to geografiske bøker. Innrammet 
med passpartout. Ca. 18 x 28,5 cm. Embalasjetillegg på 100 kr 
tilkommer ved forsendelse.

500

12292 DAHL, PER LORENTZ. (1915-2005). Litografi. Kirke. No. 99/265. 
Sign. nth. Pent innrammet med passepartout og sølvramme. Fin 
stand. Motivmål: ca. 63x42 cm. Rammemål: ca. 81x60 cm. Bør 
hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg 
ved forsendelse.

500

12293 DALI, SALVADOR. 1904-1989. Fargelitografi. En av de bedre 
fra serien «Le vitraux du Musèe de Salvador Dali a Figueras» 
(glassmaleriene til Salvador Dali-musèet i Figueras). I 
passpartout. 61 X 79cm.

7000

12294 EIKAAS, LUDVIG. (1920-2010). Litografi. Komposisjon. No. 8/20. 
Sign. nth. Fin stand. Med passepartout og fururamme. Motivmål: 
ca. 17x24 cm. Rammemål: ca. 38x27 cm. 

1000

12295 ENGER, ERLING. (1899-1990). Fargelitografi. 1956. No. 22/84. 
Sign nth. Motivmål: ca. 9x15 cm. Rammemål: ca. 35x42 cm. 
Gulnet, samt flekk oppe på motivet. Overflatesmuss. Noe riper på 
ramme. Ettersyn/konservering anbefales. 

800

12296 ENGER, ERLING. 1899-1990. Lite litho. Nr. XII/LXX. Signert og 
datert 63 nth. Innrammet. Ca. 13 x 10 cm.

500

12297 ESDAILE, PETER. (1947-). Etsning. «Faller». Sign. nth. + 
dedikasjon ntv. 1978. Pen stand, med passepartout og patinert 
sølvramme. Motivmål: ca. 39x49 cm. Rammemål: ca. 56x68 cm.

500

12298 FINI, LÈONOR. 1907-1996. Argentinsk surrealistisk maler, 
designer, illustratør og forfatter. Lito. Løvekvinne. Med passpartout 
i glass og ramme. Motiv: 64 X 49cm. Totalmål: 73 X 91cm. 
Embalasjetillegg på 150 kr tilkommer ved forsendelse. 

2500

12299 FINI, LÈONOR. 1907-1996. Argentinsk surrealistisk maler, 
designer, illustratør og forfatter. Lito. Løvekvinne. 64/175. Med 
passpartout i glass og ramme. Motiv: 64 X 49cm. Totalmål: 73 X 
91cm. 

2500

12300 FINI, LÈONOR. 1907-1996. Argentinsk surrealistisk maler, 
designer, illustratør og forfatter. Lito. Ansikt 156/275. Med 
passpartout i glass og ramme. Motiv: 42 X 59cm. Totalmål: 88 X 
71cm.

2500

12301 FINI, LÈONOR. 1907-1996. Argentinsk surrealistisk maler, 
designer, illustratør og forfatter. Lito. Ansikt 246/275. Med 
passpartout i glass og ramme. Motiv: 39 X 55cm. Totalmål: 88 X 
71cm.

2500

12302 FINNE, FERDINAND. (1910-1999). Akvatint. «Duen i St. Paul». 
No. 69/150. 1999. Sign nth. Motivmål: ca. 14x26 cm. Rammemål: 
ca. 43x33 cm. Meget fin stand, innrammet i passepartout og 
profilert sølvramme. Et av hans siste verk, han døde senere det 
året. 

1000

12303 GUNDERSEN, GUNNAR S. 1921-1983. Komposisjon. Nr. 59/220. 
Sign. Gunnar S. nth. Ca. 52 x 65 cm. Et par små anm.

2500

12304 HARM, BIRGER EUGEN. (1899-1988). Olje på lerret. 
Aftenstemning med seilbåt. Sign. ntv. Med profilert gullramme. 
Motivmål: ca. 43x33 cm. Rammemål: ca. 52x42 cm. Pen stand, 
dog noen krakeleringer langs omramminger. 

800

12305 HARR, EVA. (1951-). Fargelitografi. «Utsyn». No. 163/200. Sign 
nth. Motivmål: ca. 10x15 cm. Rammemål: ca. 29x24 cm. Pen 
stand, innrammet med passepartout i profilert gullramme. 

500

12306 HARRONG, ODD. (1913-1981). Trefargetrykk. «Lappeleir». No. 
26/300. Sign. nth. Pen stand, mindre gulnet. Med tidstypisk hvit 
ramme med gullstaffering. Motivmål: ca. 30x22 cm. Rammemål: 
ca. 45x37 cm. 

750

12307 HAUG, MAGNUS. Olje på plate. «Fjellstrand». Sign. nth., samt 
«OSLO». 1930/40-tallet. Fin stand, noe overflatesmuss/flekker. 
Profilert, gråmalt ramme. Motivmål: ca. 42x30 cm. Rammemål: ca. 
53x41 cm. 

500

12308 HETLAND, AUDUN. Signert trykk, «Englebarn». Innrammet i 
gullfarget ramme med rødt passepartout. Rammestørrelse: 22x31 
cm. Motivstørrelse: 11,5x13 cm. Audun Hetland var født i Bergen 
i 1920 og døde i Oslo i 1998. Kjent norsk tegner, grafiker og 
bokillustratør. Kanskje mest kjent for sine fantastiske karikaturer 
fra det bergenske folkeliv.

600

12309 HOL, DAG. 1951 - Norsk figurativ maler og grafiker. Fargelitografi. 
Buskapen økes 181/250. I passpartout. Motiv: 49 X 68 cm. 
Totalmål: 88 X 71cm.

600

12310 HOL, DAG. 1951 - Norsk figurativ maler og grafiker. Fargelitografi. 
Mitt barn XVIII/XXV. I passpartout i glass og ramme. Motiv: 49 X 
68cm. Totalmål: 90 X 69 cm.

800

12311 JOHANNESSEN, JENS. (1934-). Litografi. «Optimistene på 
Vestfjorden». 1991. No. 4/52. Sign. nth. Motivmål: ca. 55x77 
cm. Rammemål: ca. 75x100 cm. Fin stand, mindre gulnet. Med 
passepartout og gullramme, denne med noen riper. Bør hentes 
pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved 
forsendelse.

1000

12312 KIHLE, HARALD. (1905-1997). Litografi. Akt i døren. 1946. 
No. 136/200. Sign. nth. Uinnrammet. Pen stand med mindre 
håndteringsmerker. Motivmål: ca. 62x35 cm. 

750

12313 KLEIVA, PER. 1933-2017. Fargesilketrykk på papir. «Helsing til 
Ho Chi Minh». Nr. 137/250. Signert og datert 69 nth.

2500

12314 KNOFF, JOHAN. (1935-). Akvarell. «Nydalen, vår». 1973. Sign. 
nth. Titulert bak. Med passepartout og profilert ramme fra tiden. 
Fin stand. Motivmål: ca. 46x36 cm. Rammemål: ca. 66x56 cm. 
Bør hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i 
tillegg ved forsendelse.

1000

12315 12336
F12315 KNUDSEN, DAGFINN. (1953-). Håndkolorert koldnål, e.t. 

Prøvetrykk. Utydelig titulert i senter. 1992. Sign nth. God stand, 
pent innrammet med sort ramme og passepartout. Motivmål: ca. 
18x52 cm. Rammemål: ca. 40x79 cm. Bør hentes pga. størrelse. 
Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved forsendelse.

1500

12316 KONGSVOLD, ROLF. (1903-1960). Litografi. Siesta. Sign. 
nth. 1956. No. 101/150. Fin stand, med profilert hvit ramme. 
Motivmål: ca. 70x55 cm. Rammemål: ca. 84x68 cm. Bør hentes 
pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved 
forsendelse.

750

12317 KRAUGERUD, RAGNAR. (1909-1987). Olje på plate. Landskap. 
Sign. ntv. RK. Pen stand med mindre overflateriper. Med profilert 
gullramme. Motivmål: ca. 40x32 cm. Rammemål: ca. 52x43 cm. 

1000

12318 KROHG, MORTEN. (1937-). Litografi. Komposisjon. 1969. Sign. 
nth. Motivmål: ca. 54x43 cm. Uinnrammet. Mindre bukler/støt og 
overflatesmuss. 

1000
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12319 KULBECK, GEORG SOLBERG. (1893-2958). Etsning. Gamle 
Filipstad Båthavn. 1928. Sign. ntv. Fin stand. Innrammet med 
nøttetrefinérramme. Motivmål: ca. 70x50 cm. Rammemål: ca. 
84x64 cm. Bør hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 
kommer i tillegg ved forsendelse. 

500

12320 LANGUM, RUNI. (1958-). Litografi. «Easy». No. 152/250. 
Sign. nth. Meget pen stand. Innrammet med passepartout og 
sølvramme. Motivmål: ca. 10x15. Rammemål: ca. 24x29 cm. 

750

12321 MATTIOLIUS. Originalt håndkolorert tresnitt av planten Lycopsis 
loniceri, fra Italia anno 1570. Ikke synfart utenfor rammen. 
Sertifikat påklebet på baksiden fra Damms Antikvariat. Pen stand. 
Ca. 7,5x14 cm. 

500

12322 MEJER, JOHANNES. (1606-1674). «Oceanus Septentrionalis qui 
et hyperboreus germania antiqua (..)». Håndkolorert kobberstikk 
fra ca. 1650-60. Kartbladet viser Skandinavia og Baltikum. 
Motivmål: ca. 52x42 cm. Rammemål: ca. 67x57 cm. Pent 
innrammet med passepartout og profilert gullramme. Pen stand, 
god mindre flekker og brett/rift midt på. Gulnet. Dedikasjon bak. 
Bør hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i 
tillegg ved forsendelse.

1000

12323 MENZEL, H. Stort stilleben med frukter, fasan og vin. Olje på 
lerret. Sign. nth. Pen gullforgylt gipsramme med ornamenter. 
Mindre smuss/småriper på motiv og mindre anmrk. på ramme. Ca. 
79x59 cm. Må hentes ved et av våre kontorer pga. størrelse. 

1500

12324 MOSEBEKK, OLAV. (1910-2001). Litografi. «Musikanter». No 
239/260. Sign. nth. Pen stand. Med passepartout og gullramme. 
Noe løs i innrammingen, ettersyn anbefales. Motivmål: ca. 
64x53 cm. Rammemål: ca. 82x72 cm. Bør hentes pga. størrelse. 
Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved forsendelse. 

500

12325 NILSEN, JENS R. 1880-1964. Norsk ill. og kunstner. Lott 18 orig. 
ill. De fleste ant. til Humoristen og Karikaturen.

500

12326 NORSK SKOLE. Støpejern. Fremstilling av to bjørner som 
lekeslåss. Ingen signatur. Lite hull i godset, av tynn støp. 
1900-tallet. Noe rust. H=19 cm. 

1000

12327 NORTVEDT, THERESE. Etsning. «Minkende måne». 1988. No 
23/50. Pent innrammet med passepartout og sort ramme. Fin 
stand. Motivmål: ca. 32x49 cm. Rammemål: ca. 50x69 cm. Bør 
hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg 
ved forsendelse.

1000

12328 OWEN, CAROL. (1948-). Olje på lerret. Landskap. Sign. ntv. 
Med profilert gullramme. God stand. Motivmål: ca. 64x64 
cm. Rammemål: ca. 85x85 cm. Bør hentes pga. størrelse. 
Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved forsendelse.

2000

12329 RITTUN, THORSTEIN. 1929-2018. Serigrafi. «Aftentoner». Nr. 
73/210. Sign. nth. Innrammet med passpartout. Ca. 49 x 24 cm. 
Emballasjetillegg på 100 kr tilkommer ved forsendelse.

500

12330 RITTUN, THORSTEIN. F. 1962. Serigrafi. Nr. 263/265. Innrammet 
med passepartout. Sign. nth. 55 x 45 cm. Emballasjetillegg på 100 
kr tilkommer ved forsendelse.

750

12331 ROSSELAND, JARLE. 1952- ‹Nordmarka› Serigrafi 11/275. I 
passpartout. 72 x 92 cm. 

1000

12332 RUMOHR, KNUT. Fargetresnitt. Signert og datert 1959. 
Innrammet. Ca. 23 x 32 cm. Emballasjetillegg på 100 kr tilkommer 
ved forsendelse.

500

12333 RØED, BJØRN CHR. (1938-). Akryl på lerret. «En by ved havet». 
Sign. nth. 2007. Titulert på baksiden. Fin stand, pent innrammet i 
patinert sølvramme. Denne med mindre anmerkninger. Motivmål: 
ca 40x40 cm. Rammemål: ca. 44x44 cm. 

1000

12334 SANDBERG, EINAR. (1876-1947). Olje på lerret. Bekkelandskap. 
Sign. nth. Pen stand, noe overflatesmuss. Dublert lerret. Uten 
ramme. Motivmål: ca. 64x71 cm. 

1000

12335 SMITH, CARL FRITHJOF (1859-1917). Olje på lerret. 
Fjordlandskap. Sign. nth. Motivmål: ca. 20x12 cm. Rammemål: ca. 
29x39 cm. Sekundært innrammet med passepartout i gullramme, 
småskader på denne. Ikke synfart utenfor rammen. 

1000

F12336 SMITH-HALD, BJØRN. (1883-1964). Pastell på papir. Parisisk 
café. Sign. otv, samt dedikasjon. 1957. Pent innrammet i beige 
passepartout og profilert gullramme. Mindre overflatesmuss og 
nålehull i hjørnene. Forøvrig pen stand. Motivmål: ca. 37x51 
cm. Rammemål: ca. 57x73 cm. Bør hentes pga. størrelse. 
Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved forsendelse.

3000

12337 SOLBAKKEN, OLE. (1911-1986). Olje på lerret. Hos syersken. 
Sign. nth. 1943. Med rikt ornamentert ramme. Mindre rep. 
bakside, samt noen krakeleringer/mindre malingsbortfall. 
Motivmål: ca. 63x75 cm. Rammemål: ca. 83x95 cm. Bør hentes 
pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved 
forsendelse.

2000

12338 SOLHAUG, FRANK. Akryl på lerret. Titulert på etikett bak 
«Profeten», 1976. Sign. ntv. Fin stand, uten ramme. Ca. 40x40 
cm. 

750

12339 STEYNOVITZ, ZAMY. 1951-2000. Litografi. 156/275. Med 
passpartout innrammet i glass og ramme. Motiv: 33 X 41 cm. 
Totalmål: 64 X 59 cm.

1000

12340 STEYNOVITZ, ZAMY. 1951-2000. Litografi. 176/275. Med 
passpartout. 72 x 92 cm. 

1000

12341 STEYNOVITZ, ZAMY. Olje på lerret. Fargerikt og flott maleri 
av musikalske engler. Signert. Innrammet. 46 X 48,5cm. 
Steynotitz er en anerkjent kunstmaler født 1951. Hans motiver 
reflekterer hans jødiske og østeuropeiske arv. Døde i 2000, 
og hans malerier er meget ettertraktede blant kunstsamlere, 
spesielt i USA. 

9500

12342 STEYNOVITZ, ZAMY. Olje på lerret. Fargerikt og flott maleri av 
tre musikanter. Signert. Innrammet. 46 X 48,5 cm. Steynotitz 
er en anerkjent kunstmaler født 1951. Hans motiver reflekterer 
hans jødiske og østeuropeiske arv. Døde i 2000, og hans 
malerier er meget ettertraktede blant kunstsamlere, spesielt 
i Usa. 

9500

12343 STEYNOVITZ, ZAMY. Olje på lerret. Maleri av dame. 
Signert. Str: 29 x 36 cm. Med ramme: 44 x 51 cm. Maleriet 
er i meget pen stand. Fargerikt maleri av den annerkjente 
polske kunstmaleren. Zamy ble født i Legnica, Polen 1951. 
Innvandret til Israel i 1957. Allerede i barndommen drømte 
han om å bli kunstmaler. Zamy studerte både på kunstkolen i 
Tel-Aviv og på Royal Academy of Arts i London. Hans bilder 
er refleksjoner av både hans jødiske og østeuropeiske arv. 
Hans arbeider tyder på stilen til Marc Chagall kombinert 
med bruk av farge av den nåværende generasjon kunstnere. 
Zamy døde i september 2000. Hans bilder er ettertraktede 
samlerobjekter for kunstkjennere, spesielt i USA.

8000

12344 STIXRUD, CHRISTOFFER. (1900-1968). Klassisk setermotiv, 
trolig fra Gudbrandsdalen der ham malte mye. Olje på 
kartong. Sign. nth. Gullramme. Fin stand, foruten noen flekker/
overflatesmuss oppe. Ca. 28,5x25 cm. 

800

12345 STORØ, OLAF. (1953-). Litografi. «Mot toppen». No. 88/150. 
1991. Sign. nth. Med passepartout og ramme, uten glass. Lito i fin 
stand, noe skadet passepartout og ramme. Motivmål: ca. 40x58 
cm. Rammemål: ca. 59x81 cm. 

800

12346 SUGAI, KUMI. 1919-1996. Japansk maler og kunstner. Litografi 
«Festival de la nuit» (1973). Nr. 68/265. Sign. nth. Ca. 50 x 60 cm.

750

12347 SVALASTOGA, SVALLAUG. (1920-1978). Fargetresnitt. 
Komposisjon med blomster. No. 11/20. Sign. ntv. Noe gulnet, 
ligger skjevt i rammen. Med passepartout og eikeramme. 
Motivmål: ca. 32x38 cm. Rammemål: ca. 46x57 cm. 

500

12348 THORSTENSEN, SVERRE. Illustratør. Original forside til 
magasinet JULETRE fra 1953. Ca. 30 x 37 cm.

500

12349 THYGESEN, RUDOLPH. (1880-1953). Olje på plate. Landskap. 
Monogramsign. nth. Fin stand. I hvitmalt, profilert ramme. 
Motivmål: ca. 40x32 cm. Rammemål: ca. 51x43 cm. 

1000

12350 TOBIASSE, THÉO. (1927-2012). Litografi. «La dame qui 
jongle». 1988. No. 13/150. Sign. nth. Fin stand. Innrammet med 
passepartout og profilert gullramme. Noe løs i rammen oppe, 
ettersyn anbefales. Motivmål: ca. 85x57 cm. Rammemål: ca. 
110x84 cm. 

1000

12351 TOLLAN, ARVE. (1937-). Litografi. Landskap. Sign. nth. på 
passepartouten. 2007. Pent innrammet med dobbel passepartout 
og sølvramme. Fin stand. «Ullkunstneren» Tollan er kjent for 
sine motiver der han maler med saueull for en fintfølende effekt. 
Motivmål: ca. 25x15 cm. Rammemål: ca. 38x28 cm. 

500

12352 VASARELY, VICTOR. 1906-1997. Op-Art. Ungarskfødt kunstner 
som er verdenskjent for å være en av de første innen optical-art. 
Blyantsignert på ark. 64 X 94cm. 

1500

12353 VASARELY, VICTOR. 1906-1997. Op-Art. Ungarskfødt kunstner 
som er verdenskjent for å være en av de første innen optical-art. 
Med passpartout i glass og ramme. Motiv: 64 X 94cm. Totalmål: 
88 X 121cm. 24/295. Må hentes på en av Skanfils avdelinger.

2000

12354 WIDERBERG, FRANS. (1934-2017). Litografi. «Par». Sign. 
ntv. No. 64/80. Pen stand, i gullramme. Motivmål: ca. 49x65 
cm. Rammemål: ca. 65x82 cm. Bør hentes pga. størrelse. 
Emballasjetillegg på kr 150 kommer i tillegg ved forsendelse.

3000

F12355 WIDERBERG, NICO. (1960-). Bronse og marmor. «Liggende 
I». 7/10-04. Signert, datert og titulert under. Bronse, L=33. 
Marmorplint, 23x35x7 cm. Fin stand. 

18000

12356 WINGE, SIGURD (1909-1970). «Dressur», 1963. Fargelitografi. 
No. 157-260. Trykket i eget opplag for Foreningen 
«Könstfrämjande i Stockholm». Fin stand, noe gulnet. Mindre riper 
på ramme. Ca 46x66 cm.

1200
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12357 ZORN ANDERS, 1860-1920. Naken dame klør seg på ankelen 
ved vann. Bengtsonlitografi. Sign. i platen nth. 24x18 cm. 
Emballasjetillegg på 100 tilkommer ved forsendelse.

700

12358 ZORN ANDERS, 1860-1920. To badende, nakne kvinner 
ved vann. Bengtsonlitografi. Sign. i platen nth. 20x15 cm. 
Emballasjetillegg på 100 tilkommer ved forsendelse.

700

12359 ZORN, ANDERS. ‹Halvnaken sittende kvinne› Bengtson-litografi. 
Sign., i glass og ramme. 31 x 46 cm.

1000

12360 ØRSTAD, SIGFRID. (1898-1984). Olje på lerret. Landskap. Sign. 
ntv. 1954. Med profilert samtidig gullramme. Motivmål: ca. 90x72 
cm. Rammemål: ca. 104x85 cm. Pen stand, mindre flekker/
overflatesmuss. Mrk. nr. «37» på baksiden, ant. fra hennes 
selvstend. gjennombr. på sep.utstill. i Galleri Moderne Kunst, 
Oslo 1954. Bør hentes pga. størrelse. Emballasjetillegg på kr 150 
kommer i tillegg ved forsendelse.

2000

Bøker o.a. om kunst (momsfritt)
12361 A SATYR AGAINST MANKIND. Heftet, med folio softcover. 

Diktsamling med arbeider av John Wilmont, Earl of Rochester, 
samt fire sign. litografier av Barry Lereng Wilmont. No. 221 av 225 
signerte kopier. Pavilon Neuf Private Press, København 2006. 39 
s. Pent eksemplar, noen mindre flekker bak. 

700

12362 MARC CHAGALL. The Lithographs La Collection Sorlier. 1999. 
413 s. Rikt ill. Origbd. med smussomslag.

750

12363 NORSK KUNSTNERLEKSIKON. Bind 1-4. Bind 1,3 og 4 med litt 
slitte smussomslag, ellers fin kvalitet.

1000

Leker, spill og barnebøker *)
Leker og spill *)

12364 ALLE GUTTERS DRØM MEKANOEN. Fin plakat med reklame 
for denne norskproduserte mekanoen. Ca. 33 x 48 cm. Litt 
anmerkninger.

500

12365 ARNOLD MAC 700. Fin motorsykkel i blikk, med opptrekk. 
Opptrekket er trukket opp, men fungerer ikke. Ca. 20 x 6 x 14 cm.

1000

12366 ARNOLD MAC 700. Flott motorsykkel i blikk. Med opptrekk som 
virker. Made in US Zone Germany. Fin stand. Ca. 20 x 7 x 13 cm

1000

12367 ARNOLD TANKS. I blikk, med fjernstyring med tråd, ikke batteri. 
Virker litt tilfeldig, sveiv på sveiv og noe skjer. Ca. 14 x 9,5 x 8 cm. 
Made in US Zone Germany.

500

12368 ARNOLD. Jimmy turner. Morsom leke, blikk turnstang med Jimmy 
som du kan bevege opp og ned og da turner han med forlengs og 
baklengs saltoer. H når han henger normalt i stangen ca. 31 cm. 
og når han henger over ca. 48 cm.

500

12369 ARNOLD. Motorsykkel i blikk fra ca. 1940. A-643. Opptrekk som 
virker. Mangler støttehjulene under fotbrett og glass i lykt. Eller 
slitt med noe rust. Ca. 19 x 5,5 x 12 cm. Medfølger en nyere 
Gama motorsykkel i blikk, ca. 1960, som mangler sjåfør. Med 
friksjonsmotor. Ca. 17 x 4 x 7 cm.

500

12370 BARNESYMASKIN. Produsert av Müller›s Kinderähmaschinen. 
Ca. 18 x 10 x 19 cm. Kommer i slitt original eske med 
bruksanvisning og bordfeste.

500

12371 BING DAMPMASKIN «Dikkopf» modell 130/112 fra ca. 1910. 
Meget fin gammel dampmaskin. H=33 cm. I flott stand.

2000

12372 BLIKKBÅT. Fin båt fra Modern Toys, Made in Japan. I original 
eske, som er litt slitt. Med batteridrift, ikke testet. Bra stand. Ca. 
30 x 8 x 9 cm.

500

12373 BLIKKFLY. Flott lite fly «JHK 542». Made in US Zone Germany. 
Med opptrekk som virker, flyet går framover og propeller går rundt. 
L=21,5 cm og B=26 cm. Litt slitasje.

500

12374 BRITAINS 155MM GUN. No. 2064. Made in England. Stor kanon i 
original eske. L=30 cm. I meget bra stand.

750

12375 DEFA/EIDSVIGS FABRIKKER. Fly i metall fra denne lille 
produsenten som produserte dukker og disse små metallflyene 
mellom 1946-1956. L=15 cm og vingespenn 21 cm. Mangler et 
hjul, og to av propellene har bare en propelldel.

500

12376 DEN LILLE IGENIØR. Flott leke, «Den elektriske motor som 
kan settes sammen av unge gutter», Fabrikant Ing. Gedde AS. I 
original eske, med et lite hull i lokk. 

500

12377 DEN LILLE INGENIØR. Den elektriske motor som kan settes 
sammen av unge gutter. Fabrikant Ing. Gedde AS. I original fin 
eske. 

400

12378 DUKKEMØBLER. Lott 12 kjøkkeninteriør i originale esker, fra My 
Dolly›s Kitchen series, Made in Gr. Britain på 1950-tallet. Noen 
like deler.

750

12379 FARMALL INTERNATIONAL HARVESTER. Flott traktor i plast 
i original eske, hvor esken også er merket «Garage for Farmall 
traktor». Ca. 20 x 10,5 x 11 cm. I meget bra stand, det eneste å 
trekke for at litt av rattstammen er knekt og borte mellom ratt og 
motor.

500

12380 FIDO. Klovnefigur i plast. En av de første fra Lærdal. H=14,5 cm. 500
12381 FORD MUSTANG. Stor fin bil i blikk med sjåfør, Made in Japan. 

Med batteridrift som ikke virker. Ca. 33 x 13 x 11 cm. Bra stand.
500

12382 FRICTION SUBMARINE. Liten ubåt i blikk, Made in Japan av 
SAN. I flott original eske. Ca. 15 x 3,5 x 5 cm.

500

12383 GIRL SKIPPING ROPE. Fantastisk fin leke med jente som hopper 
tau som blir svingt av to litt større barn. I blikk, Made in Japan. 
Med opptrekk som virker, og i fin original eske. Ca. 31,5 x 5,5 x 
14 cm. 

500

12384 KAMPEN OM KONGEPOKALEN. Meget uvanlig brettspill fra 
ELLØ, Norsk arbeid. Nesten komplett, med brett, regler, og de 
aller fleste brikker.

500

12385 KLM THE FLYING DUTCHMAN. Flott lekefly i blikk, fra Tippco. 
Med friksjonsmotor. Bra stand. L=25 cm og B=31 cm. 

750

12386 LEGO MURSTEN. Lott 3 små norske esker. Eske nr. 1248 med 
3 trær, eske nr. 1222 med 1/8 runde og eske 1245 med kloss for 
strøm.

500

12387 LEGO SYSTEM 236. Lego garasje komplett med bil i original fin 
eske.

500

12388 LEGO. Lego skutegalleri. Uvanlig norskprodusert eske, av 
Strømberg. Uten innhold, flatklemt. Ca. 21,5 x 15 cm.

500

12389 MECLINE. Hawker Hunter enseters jagerfly lagd i Norge. I flott 
stand med original eske. Eskens lokk er løst.

750

12390 MERCEDES. Flott cigarformet racerbil i blikk fra Solo Made in 
Western Germany. Med batteridrift som ikke virker, batteriboksen 
ser fin ut, styring på ratt og innstilling av ulike svingfrekvenser. 
Med original eske i brukbar stand. Ca. 24 x 11 x 7 cm.

1000

12391 MOTORLYSTYACHTEN SEA GIRL. Beskrivelse for selvbygging, 
med tegninger. Skroget nesten ferdig råbygget. Original eske. Det 
er tenkt at man lager alt selv. L=61 cm. 

500

12392 MOTORSYKKEL. I blikk fra Tipp & co. Med friksjonsmotor. Bra 
stand. Ca. 15 x 4 x 10 cm.

500

12393 MOTORSYKKEL. I blikk. Med opptrekk som virker. Kjører 
framover, forhjulet svinger vekselsvis, og det samme gjør 
passasjeren bak. Made in US Zone Germany. Ca. 14 x 4 x 7 cm.

1000

12394 MUSICAL MONKEY. Leke lagd i Japan, i fin original eske. H=20 
cm. Med opptrekk som virker, men litt tregt.

500

12395 NEPTUNE. Stor fin båt i blikk, Made in Japan. Med batteridrift. 
Virker delvis, det lyser i lampe. Ca. 37 x 11 x 17 cm. Fin stand.

500

12396 OBI WAN´S JEDI STARFIGHTER. Fin leke fra Kenner 2012 i 
original eske. Ca. 32 x 28 x 10 cm. Litt slitasje eske. 

500

12397 ORBIT EXPLORER. Månekjøringsfarkost i blikk. Made by KO 
Japan. Ioriginal fin eske. Med opptrekk som virker. Antenne som 
går rundt, blåser luft rett opp hvor en ball som mangler skal holde 
seg i bevegelse i luften og hjul som beveger seg. I meget god 
stand, men dessverre mangler det midtre bakre hjulet under. Ca. 
17,5 x 8 x 11 cm. 

500

12398 POKEMON. Lott 370 kort fra 1995. Derav 17 1. utg. (inkl. 
Pikachu), 184 vanlige kort, 44 trainer, 14 med glitter, 14 Energy, 
56 japanske Pokemonster, 20 japanske Pocketmonster trainer og 
21 japanske Pokemon Mewtwo. Satt inn i album.

500

12399 POKEMONKORT. Samling på omkring 2500 stk. Variert utvalg. 
Usortert så enkelte like kort kan forekomme. Bør sjekkes ut 
nærmere!

5500

12400 POKEMONKORT. Samling på totalt ca 1500 kort. Usortert så 
enkelte like kort kan forekomme. Gjennomgående pen kvalitet.

3000

12401 SCHOENAU & HOFFMEISTER. Dukke merket «PB 1909-5». 
Uten klær. H=60 cm. Litt slitasje.

500

12402 SCHUCO. Klovn som spiller fiolin. Med opptrekk som ikke virker, 
men fin stand. H=11,5 cm.

500

12403 SPACE CAPSUL. Flott romskip i blikk, med batteridrift, astronaut i 
plast som «svever» utenfor, i original eske. Ca. 16 x 10 x 10 cm. 

1500

12404 SPACE EXPLORER SHIP. Made in Japan, av Matsuda. Med 
batteridrift. Virker ikke. Kommer i litt slitt original eske, med rifter 
og noe taperep og. Ca. Ø=20 cm og H=9 cm.

500

12405 SPILLAUTOMAT. Gammelt spill, bla. med bevegelig klovn i 
blikk inni. I trekasse, baksiden er nyere. Mekanismen er der. 
Reparasjonsobjekt. Ca. 45 x 16 x 72 cm. 

500

12406 STAR WARS. Lott 9 figurer 1977-1983, bl.a. R2D2 1977, 6 figurer 
MOC (i originalpakker) 1999-2007, en Dart Vader-figur i plast 
H=24 cm, m.m. H=24 cm.

500

12407 STORHOPPEREN. Skihopper i original eske, Made in Norway. 
Som ny.

500

12408 SUPER SONIC MOON SHIP. Stor blikkleke, med batteridrift som 
ikke virker, Made in Japan av Modern toys. Ca. 35 x 14,5 x 14 cm. 
Bra stand. Kommer med original eske. Lokket har skader, bit av 
ene hjørnet borte og tapet i et annet hjørne. 

1000

12409 TCO 59. Flott motorsykkel i blikk fra Tipp & co. Med opptrekk som 
ikke virker. Mangler vindskjerm og et støttehjul litt skjevt. Ca. 17,5 
x 4 x 11 cm.

500

12410 TECHNOFIX. Fin liten rund blikkbane med to små biler som kan 
gå hver sin vei eller samme vei, og kjøre gjennom et lite bygg som 
inneholder Shellstasjon og kafe. Banens Ø=24 cm. Opptrekket på 
bilene virker, litt svakt, mangler nøkkel.

500

12411 TEXACO TANKBIL. Kjempestor blikkbil fra Park Plastics NJ. Ca. 
58 x 17 x 16 cm. Bra stand.

500

12412 THE FLYING DUTCHMAN. Flott KLM blikkfly fra Schuco. Med 
batteridrift. Virker ikke, L=42 cm og vingespenn 49 cm. Ene vingen 
har fått seg en liten bøy.

1000

12413 UNITED STATES. Stor lekebåt i blikk, Made in Japan av 
Yonezawa. Med batteridrift og hjul under. Lokket til batterirommet 
er borte, ikke testet. Ca. 47 x 8 x 12 cm. Ganske bra stand.

1000

12414 WILD WEST RODEO. Blikkleke fra Marx. Okse med cowboy, på 
blikkbase. Batteridrift som ikke virker. Kommer i original eske. Ca. 
17 x 10 x 18 cm.

500
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Lekebiler *)
12415 ALPS FRICTION CAR. Liten blikkbil i original eske. Made in 

Japan. Ca. 10 x4 x 3,5 cm. Esken mangler en klaff. 
500

12416 BAKKE, NORWAY. Stigebil med HI (International Harvester) 
reklame på dørene. Dekk og grill merket BAKKE NORWAY. 
Opptrekk virker. Ca. 24 x 7 x 8 cm. Bra stand.

1500

12417 BLUEBIRD BLIKK BUSS. Fin buss Made in Japan av Daiya. Med 
friksjonsmotor bak. Bra stand. Ca. 35 x 10 x 10 cm.

500

12418 BMW. Flott bil i blikk i meget god stand. Made in Japan. 
Friksjonsmotor bak. Ca. 21 x 8 x 6,5 cm.

500

12419 CITROEN DS19. Fin blikkbil Made in Japan. Med friksjonsmotor 
bak. Litt slitasje. Ca. 21,5 x 7,5 x 6,5 cm.

500

12420 CITROEN DS19. Stor fin blikkbil fra Bandai, Made in Japan. 
Ca. 29,5 x 10,5 x 9 cm. Friksjonsmotor foran. Noen små 
anmerkninger, men bra stand.

1000

12421 CORGI MILK TANKER. Fin tankbil Made in Great Britain i fin 
original eske.

500

12422 CORGI. Lott 18 div. biler m.m. Noe varierende kvalitet, slitasje og 
mangler.

500

12423 DINKY TOYS MOTOR CYCLE PATROL 270. Originaleske med to 
ubrukte motorsykler.

500

12424 DISTLER ELECTROMATIC 750. Porche blikkbil. Liten bulk 
panser, mangler Porchemerke panser, understell litt rust, mest 
bakerst, mangler innergulv, ellers brukbar.. 

500

12425 EKERS SPAREBANK. Hokksund. Nikrom sparebuss i bra stand. 
Mangler plastruter og rundt låsbart lokk under bilen. Ca. 15 x 4 x 
5 cm.

1000

12426 FIAT. Lott to biler i blikk, begge Made in Japan. Begge med 
slitasje og små mangler, men sjeldne.

500

12427 FIRE BIRD. Cigarformet racerbil i blikk, med sjåførhode i plast. 
«Indianapolis style». Made by Tomiyana in Japan. Mangler en del 
bak, litt slitasje. Ca. 37 x 14 x 10 cm. 

500

12428 FORD FAIRLINE Stasjonsvogn. Fin bil i blikk, Made in Japan. 
Mangler ant. plastvinduer rundt hele, ellers i brukbar stand. Ca. 29 
x 11 x 9 cm.

500

12429 FORD TAUNUS. Lekebil i blikk Made in Japan. Med 
friksjonsmotor bak, og med skyvbart soltak. Noe slitasje. Ca. 23 x 
8,5 x 7,5 cm.

500

12430 FUTURISTISK BIL. Fin bil i plast med metall understell og 
friksjonsmotor. Made in Western Germany. Ca. 22 x 11 x 7 cm.

500

12431 G. I. JOE. Fin blikk jeep med soldat bak rattet. Made in USA. Det 
amerikanske forbilde for norske Soldat-Jeepen fra Havdal. Med 
opptrekk som virker. Fin stand. Ca. 17 x 7 x 20 cm.

750

12432 GAMA. Stor lastebil i blikk med hydraulisk tipp som fungerer 
perfekt. Ca. 35 x 13 x 17 cm.

750

12433 JOUSTRA. Eurobus i original eske. Flott blikkbuss, både buss og 
eske i meget god stand. Ca. 36 x 11 x 13 cm.

750

12434 KELLERMAN. To fine små like, militære blikkbiler med 
maskingevær. Begge med opptrekk som ikke virker. Den ene har 
et lite hull i fronten, den andre mangler 2 av 6 hjul. 

500

12435 KEPRO SHELL. Fin bil i plast, understell, panser og Shelltank er 
løse fra hverandre. Understell litt buet. Kommer i original eske i 
litt slitt stand.

500

12436 KEPRO STIGEBIL. Fin bil i plast, mangler stige, ellers fin. 
Kommer i original eske i bra stand. 

750

12437 KEPRO. Lastebilen fra Statens Vegvesen. Dekal på taket er borte. 
Lasteplanet sitter ikke ordentlig og løsner fort.

500

12438 LAMO FLØTE ISKREM-BILEN. Flott bil lagd av LAMO i 
Stavanger. I fin stand med luke på side som kan vippes ned og 
åpne «kiosken». Ca. 12,5 x 4 x 5 cm. Sjelden.

1000

12439 LAMO. Patruljebilen. Friksjonsmoteren foran som virker bra, men 
det «gnistrer» ikke fra de to maskingeværene under panseret. 
Ca.16 x 7 x 4,5 cm. Bra stand.

500

12440 LAMO. Stavanger. Fin liten «Drosje». Ca. 10 x 4 x 3,3 cm. Litt 
slitasje.

500

12441 LAMO. Stavanger. Fin liten «Politibil». Ca. 10 x 4 x 3,3 cm. 500

12442 LAMO. VW post lastebil i blikk med nedfellbare lemmer. 
Mangler festekrok på ene lem. Meget uvanlig bil i god stand. 
Ca. 17 x 8 x 8 cm. 

3000

12443 LEGO ESSO TANKBIL. Fin norskprodusert lekebil med original 
eske. En klaff mangler på esken, ellers er den fin.

1000

12444 LEGO POLITIBIL. Produsert på lisens av Svein Strømberg & Co i 
Norge. Bra stand. Ca 12,5 x 4,5 x 4,5 cm. 

2500

12445 LEGO TRANSPORT. Norske bil. som mangler lasteplan, i 
medfølgende norsk eske til Legobil.

500

12446 LESNEY. Lott ca. 45 div. biler. Noen med slitasje og mangler. 500
12447 LESNEY. Lott to biler i originale esker. Nr. 59 Singer og nr. 69 

Nestle›s. Begge to meget pene og i flotte esker.
750

12448 LÆRDAL. Lott to VW, stor serie. En grønn og en orange, den 
orange med sølvfargede vinduer. Begge med litt slitasje. 

750

12449 LÆRDAL. Stor VW, støpt i to deler med sjåfør og passasjer. 
Slitajse, liten brannskade, og rust på kapsler.

750

12450 MATCHBOX BATTLE KINGS, AIRCRAFT TRANSPORTER. Nr. 
K 114. Mint i original eske med bruksspor. Produsert av Lesney, 
England, 1976. 

500

12451 MATCHBOX MOTORCYKEL. Lott 3 stk. Nr. 18, 38 og 49. Alle 
mint i pene originale esker. Produsert av Lesney, England i 1972 
og 1974.

600

12452 MATCHBOX. Lott 4 biler. Nr. 12, 21, 25 og 50. Alle mint i pene 
originale esker. Produsert av Lesney, England i 1972 og 1974.

800

12453 MATCHBOX. Lott 4 biler. Nr. 16, 28, 47 og 73. Alle mint i pene 
originale esker. Produsert av Lesney, England i 1972 og 1973.

800

12454 MATCHBOX. Lott to brannbiler. Nr. 35 x 2 (forsk. farger på ruyer). 
Begge mint og i flotte originale esker. Produsert av Lesney, 
England i 1973.

400

12455 MECKLINE. VW transporter med Bosch reklame. Logoene på 
sidene bra, men halve taket mangler farge, mangler et dekk 
og ellers litt slitasje. 

2500

12456 MECLINE. Chevrolet sykebil. Fin stand, men mangler bakluke og 
ant. omlakkert.

1000

12457 MECLINE. Morris Oxford Series II. Blå. Bil i bra stand, noe 
lakkslitasje.

1000

12458 MECLINE. Morris Oxford Series II. Grønn. Bil i bra stand, men 
mye av lakk borte, særlig på tak og høyre side foran.

1000

12459 MECLINE. VW Osram reklamebil. Ikke noe igjen av logo, en del 
slitasje. 

1000

12460 MECLINE. VW pickup. En del slitasje. 1000
12461 MECLINE. VW transporter ICI-Cola reklamebil. En del slitasje. 1000
12462 MECLINE. VW transporter Melange reklamebil. En del slitasje. 1000
12463 MECLINE. VW transporter. En del slitasje. 1000
12464 MECLINE. VW transporter. En del slitasje. 1000
12465 MECLINE. VW transporter. En del slitasje. 1000
12466 MECLINE. VW van med Lego reklame. Mesteparten av lakken 

borte øvre halvdel, men deler av Lego-logo på ene side ennå 
synbar. Alle 4 hjul sprukket.

750

12467 MERCEDES BENZ 230 SL. Flott blikkbil i original eske, Made in 
Japan av Ichiko. Med fiksjonsmotor foran. Ser ny ut. Ca. 22 x 9 x 
6,5 cm.

500

12468 MERCEDES BENZ. Flott byggesett i plast i original eske fra 
«Ideal›s autentic model cars of all nations». Fin stand.

500

12469 MERCEDES. Fin blikkbil, med opptrekk som ikke virker. Enten 
lagd i Japan eller Tyskland. Ca. 23 x 9 x 7,5 cm. Pen.

500

12470 MERCEDES. Flott eldre blikkbil, Made in Western Germany. 
Friksjonsmotor bak og svingbare hjul foran. Mangler stjerna ellers 
bra. Ca. 23,5 x 9,5 x 7,5 cm. 

500

12471 MERCEDESBENZ 250. Flott bil i Bandai European car series. 
Med friksjonsmotor. Made in Japan. I original eske, som mangler 
en klaff, Ca. 20 x 7 x 6 cm.

500

12472 MILITÆRBILER. Lott ca. 20 div. tanks, biler m.m. Bla. Dinky, 
Corgi, Matchbox m.fl. Noe slitasje og mangler.

500

12473 MINICAR. Lott to like biler, NORA. Begge mangler dekk og plan, 
samt slitasje på lakk. Medfølger et plan.

750

12474 MINICAR. Sirkus expressbil i original eske. Bilen har slitasje, 
dekaler borte, skade på kant av øvre lasteplan og styringen virker 
ikk, Esken er i bra stand.

1000

12475 MINICAR. Viking bilgummi, Dodge lastebil med reklame. En del 
avskrapninger, men logoer leselige.

1000

12476 MORRIS MINOR 1951. Fin bil med blikk understell, resten i plast. 
Med batteridrift, som ikke er testet. Bra stand. Ca. 20 x 8 x 8 cm.

500

12477 NIKROM. Oslo. Tankbil i bra stand, litt avskalninger. 750
12478 OPEL OLYMPIA REKORD. En fantastisk fin bil fra Gama, i plast, 

i superfin original eske. Med friksjonsmotor bak. Nesten som ny. 
Ca. 21 x 7,5 x 6 cm.

750

12479 PARISER-EKSPRESSEN. Lyntog/buss fra LAMO i Stavanger. 
Med opptrekk som ikke virker. Bra stand. Ca. 23 x 4 x 6 cm.

500

12480 PENNY TOY. Fin liten blikkbil fra Georg Fisher, Germany ca. 
1920.

500

F12481 PENNY TOY. Fin liten blikkbil fra Georg Fisher, trehjulet racerbil 
nr. 308, Germany ca. 1920.

500

12482 POLICE CAR. Fin blikkbil, stop-go. Med batteridrift, som ikke 
virker. Made in Japan av SAN. Ca. 25 x 10 x 10 cm. Lampe på tak 
henger litt øst. Fin stand.

500

F12483 RACERBIL. Stor cigarformet racerbil i blikk fra Mar Toys, Made 
in United States of America. Med opptrekk som virker. L=42 cm, 
B=13 cm og H=9 cm med sjåføren.

1000
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12484 RALSTOY. Flyttebil i blikk, lagd i USA, men med «A/S 
MAJORSTUA TRANSPORTBYRA, FRA HUS TIL HUS» reklame 
på sidene. Ca. 21,5 x 4,5 x 6,5 cm.

500

12485 SANDER BAKELITT. Fin lekebil i bakelitt. Norskprodusert. Ca. 17 
x 7 x 6,5 cm. Pen stand.

1500

12486 SAS AIRPORT SERVICE. Blikkbil, Made in Japan. Jeep, med 
batteridrift som ikke virker og den mangler sjåføren. Ca. 20 x 10 x 
11 cm. Slitasje.

500

12487 SCHUCO PATENT 3000. Blikkbil med opptrekk som virker, i 
original underdel av eske. Medfølger litt av ekstrautstyret, se bilde. 

500

12488 SCHUCO TACHO EXAMINO 4002. Fin bil med opptrekk. 
Opptrekket virker, men påvirker ikke hjuldriften. Mangler pil til 
speedometer og knott på gear. Ca. 15 x 6 x 5,5 cm.

500

12489 SOLDAT-JEEPEN. Flott opptrekkbar lekebil i blikk «Drives med 
atomkraft», «Sprinterklasse» og «Mønsterbeskyttet». I meget god 
stand og kommer med original eske fra Havdahl & co Trondheim.

1500

12490 SPEED BELTETRAKTOR. Fra Sarpsborg Metallvare. Med 
originale belter, opptrekk virker. Bra stand.

500

12491 SPORT RACER. Norsk lekebil i bakelitt produsert ved Logos 
fabrikker i Moss 1940-1950-tall. Fin sort bil med original eske. Ca. 
11,5 x 4,5 x 3,5 cm. Med friksjonsmotor som ikke virker.

1500

12492 TEKNO BP TANKVOGN. Meget fin dansk bil i original eske. Ene 
klaffen løs, ellers er bil og eske i meget god stand.

1000

12493 TEKNO. Dodge Smø/,elk-bil med 11 små melkespann. I meget 
fin stand, bortsett fra at et hjul er brukket av, hjulet medfølger. 
Kommer i original eske som har slitasje i begge ender.

500

12494 TOMTE LÆRDAL. Lott en stor Ford F-100 Pick up og en 24 
Toyota 2000 GT, begge røde og i fin stand.

500

12495 TOMTE LÆRDAL. Mercedes cabriolet fra serie 1 fra 1958. I bra 
stand.

500

12496 VOLVO AMAZONE. Fin blikkbil Made in Japan. Med 
friksjonsmotor bak. Ca. 20 x 7,5 x 7 cm. Bra stand.

500

12497 VW BOBLER. Lott 29 stk. Bl.a. en Tekno, Corgi, Matchbox, Siku 
mfl. Varierende kvalitet, mye slitasje og noen med mangler.

500

12498 Lott 3 norske lekebiler. Lott 3 norske lekebiler. En Nicrom, en 
Mecline og en Minicar. To med manglende lasteplan, samt slitasje 
på alle tre.

750

Mineraler/smykkesteiner/fossiler *)
Slipte smykkesteiner *)

12499 ABALONE SHEEL. 12 naturlige, cabochonslipte steiner, ca. 252 
carat. Fra ca. 29 x 18 til 18 x 13 mm. Fra India. 

500

12500 ALEXANDRITT/KVARTS. Meget pen, brilliantslipt stein på 393 
carat. 51 x 51 x 24 mm. Syntetisk fra India. Med EGL-sertifikat. 

500

12501 AMAZONITT. 10 cabochon dråpeslipte steiner på i alt ca. 72 
carat, ca. 16 x 12 mm. Fra India. 

600

12502 AMAZONITT. 9 cabochonslipte steiner, ca. 87 carat. Den største 
ca. 26 x 20 mm. Fra India. 

500

12503 AMAZONITT. 9 cabochonslipte steiner, ca. 87 carat. Den største 
ca. 26 x 18 mm. Fra India. 

600

12504 AMETYST. Pen, dypfiolett, ovalfasettert stein på 232 carat. 45 x 
37 x 19 mm. Syntetisk, fra India. 

500

12505 ARAGONIT. 15 lyseblå cabochonslipte steiner på i alt ca. 250 
carat, største stein ca. 20 x 25 mm. Fra India. 

500

12506 CITRIN. Pen, ovalfasettert stein på 143 carat. 45 x 30 x 14 mm. 
Syntetisk. Fra India. 

500

12507 OPAL. 10 ekte og utrolig fine, cabochonslipte steiner. Ø 3 mm. 
Pent farvespill, fra Etiopia.

500

12508 OPAL. 2 pene, syntetiske dubletter på ca. 17.5 carat. 16 x 12 mm. 
Fra India.

500

12509 OPAL. Kjede (ca. 40 cm.) bestående av ca. 26 carat rundsliptee 
perler, ø 4 mm. Fra Ethiopien, naturlig.

1000

12510 OPAL. Lott blå naturlige steiner, 282 carat. Bestående ab 42 stk. 
Den største ca. 25 x 17 mm. Fra India. 

1000

12511 OPAL. Pen, cabochonslipt stein på 1.5 carat. 10 x 7 mm. Flott 
fargespill. Fra Etiopia. 

800

12512 RØYKKVARTS. Meget flott, ovalfasettert stein på 195 carat. 47 x 
36 x 18 mm. Syntetisk. Fra India. 

500

12513 SAFIR. Meget pen, gul, rundfasettert stein, 1.25 carat. Ø 6.5 mm, 
naturlig. Fra India.

800

12514 SAFIR. Ovalfasettert stein, 0.75 carat. 6 x 4 mm. Fra India, 
naturlig.

500

12515 SMYKKEESKE med 24 rom. Med meget flott samling på 18 
syntetiske/behandlede, slipte steiner og 1 rå. Se scan av 
spesifikasjon. Alle steinene meget pene og mer eller mindre 
perfekte. EGL-sertifikat på 9 steiner.

1250

12516 SMYKKEESKE med 24 rom. Med meget flott samling på 21 
syntetiske/behandlede, slipte steiner. Se scan av spesifikasjon. 
Alle steinene meget pene og mer eller mindre perfekte. EGL-
sertifikat på 8 steiner.

1250

12517 SMYKKEESKE med 24 rom. Med meget flott samling på 53 
syntetiske/behandlede, slipte steiner. Se scan av spesifikasjon. 
Alle steinene meget pene og mer eller mindre perfekte. EGL-
sertifikat på 7 steiner.

1250

12518 SPINELL. 10 ekte og pene, fasettslipte steiner. I alt 6.68 carat, ca. 
5 x 4.5 x 3.5 mm. 

800

12519 TANZANITT. 3 meget pene steiner i fasettslipninger. I alt 4.16 
carat, ca. 8 x 6 x 4 mm. 

500

12520 NATURLIG MOHAVE BLUE COPPER TURKIS. 5 cabochonslipte 
steiner på i alt ca. 130 carat, største stein ca. 32 x 22 x 5 mm. 
Fra India. 

600

12521 NATURLIG MOHAVE OYSTER COPPER TURKIS. 5 
cabochonslipte steiner på i alt ca. 120 carat, ca. 20 x 30 x 5 mm. 
Fra India. 

500

12522 TURKIS. Åtte cabochonslipte, «Mohave blue» steiner, ca. 96 
carat. Det største ca. 25 x 20 mm. Fra India. 

500

12523 TURKIS. Ti naturlige, «Mohave blue», cabochonsliptee steiner, ca. 
126 carat. Det største ca. 22 x 22 mm. Fra India. 

650

12524 TURMALIN. 12 ekte, kromgrønne, fasettslipte steiner. I alt 4.59 
carat, ca. 5.5 x 4 x 2.5 mm. 

600

12525 TURMALIN. 12 steiner i pene, dråpeformete fasettslipninger. I alt 
7.36 carat, ca. 7 x 5 x 4 mm. 

750

12526 TURMALIN. 9 steiner i pene fasettslipninger. I alt 8.23 carat, ca. 
6 x 5 x 4 mm. 

500

12527 VERDITT. 12 cabochonslipte steiner, ca. 250 carat. Fra ca. 26 x 
26 til 15 x 12 mm. Fra India.

1000

12528 ZIRKON. 12 ekte steiner, meget pene fasetslipninger. I alt 8.10, 
carat, ca. 6 x 4 x 3 mm. 

500

12529 ZIRKON. 2 meget pene, ovalfasetterte steiner på i alt 17.5 carat. 
12 x 10 x 6 mm. Syntetiske/behandlede fra India. 

500

12530 Ni naturlige, «green escora», cabochonslipte steiner, ca. 205 
carat. Fra ca. 31 x 23 til 22 x 16 mm. Fra India. 

500

Mineraler og bergarter (ubearbeidet) *)
12531 RUBIN. Stor råstein på 690 carat (farvebehandlet). 90 x 51 x 20 

mm. Fra India. Med EGL-sertifikat. 
500

12532 SMARAGD. Flott råstein på 350 carat. 50 x 43 x 25 mm. Fra 
India. Med EGL-sertifikat. 

500

12533 SØLVSTUFFER. Lott tre små stuffer, skal være fra Kongsberg. 
Vekt hhv. 1,4, 3 og 5 gr.

1000

x12534 THULITTSTEIN. Større samling med 30 stuffer fra forekomsten 
i Mjønestunnellen, Åstfjorden, Sør-Trøndelag. Stuffene er fra 
et par til ca. 15 cm store, og viser et spenn av ulike mineraler, 
mineralselskapet, hovedbergart av thulittstein til sidebergarter, 
m.m. Flere fine og visuelle stuffer, dels av slipekvalitet, og en del 
mer «mineralogiske» stuffer. Detaljert liste og info medfølger. Vekt 
ca. 17 kilo brutto.

1100

12535 TURKIS. Stor og flott råklump, 674 carat, 62 x 46 x 40 mm. Fra 
USA. 

500

12536 TURKIS. Stor og flott, rå plate, 450 carat, 108 x 67 x 8 mm. Fra 
USA. 

500

Modelljernbane *)
12537 MÄRKLIN. Flott Analog Lokomotiv Br 103, Scala HO. Nr. 3558. 

Meget fin stand, i original eske.
900

12538 MÄRKLIN. Flott Analog Lokomotiv BR 111, Scala HO. Nr. 3172. 
med bruksanvisning. Meget fin stand, i pen original eske.

900

12539 MÄRKLIN. Flott Analog Lokomotiv BR 216, Scala HO. Nr. 3375. 
med bruksanvisning. Meget fin stand, i pen original eske.

900

12540 MÄRKLIN. Flott Analog Lokomotiv DB 110 116-1, Scala HO. Nr. 
37110. Meget fin stand, i flott original eske.

900

12541 MÄRKLIN. Flott Analog Lokomotiv SBB 11437, Serie Ae 6/6, 
Scala HO. Nr. 3337. med bruksanvisning. Meget fin stand, i pen 
original eske.

900

12542 MÄRKLIN. Flott Analog Lokomotiv Serie Ae 6/6, Scala HO. Nr. 
3332. med bruksanvisning. Meget fin stand, i pen original eske.

900

12543 MÄRKLIN. Flott Diesel lokomotiv DSB MY 1142 Delta ADR; 78, 
Scala HO. Meget fin stand og i pen original eske.

1200

12544 NJM. Topline models HO nr. 82301. NSB analogt Lokomotiv. EL 
13. 2136 nytt design, meget flott, ubrukt, i org. eske. 

800

12545 NJM. Topline models HO nr. 91.004. NSB digitalt Lokomotiv med 
lyd. Di 3. 621, nytt design, meget flott, ubrukt, i org. eske. 

1000

12546 SPOR N. Lott 5 lokomotiv, Arnold 2272, Rivarossi 9182, et 
Atlas DB og 3 stk. Atlas 9920 Diesellok Burlington Northern. Så 
14 div. vogner fra Fleischmann, Arnold og Atlas i esker og to 
biltransportvogner uten eske. Medfølger div. skinner m.m. 

2000

12547 WIKING. Lott ca. 60 biler. Bl.a. Mercedes-Taxi i eske, noen VW, 3 
pakker med hhv. 5 brannbiler, 5 bobiler, 4 kassevogner m.m. Bra 
stand, som nytt.

1000

Musikk *)
Musikk. Vinyl, CD-er. Enkeltobjekter *)

12548 AABEL, HAUK. Ola Snippen i Dampbad/Da jeg skulde fange 
Ræka. Kristiania 7/8 1920. Per Aabels far.

600

12549 BERNAU, VICTOR. 1890-1939. Man maa da være flot lel/
Pinefuld. Kristiania 8.9.1916. Bernau var en av Norges største 
revyskuespillere.

700

12550 CARLSEN, LALLA/SVENDSEN ARNE. Blinkfyret/Ella og Ole. 
Oslo febr. 1929. Carlsen, 1889-1967, Norges største revystjerne, 
Svendsen, 1884-1958, tekstforfatter til en enorm mengde 
revyviser. 

700

12551 HEIDE STEEN, SIGNE. 1881-1959. Jeanette i den grønne Skov. 
Kristiania 4.9.1907. Skuespillerinne og sangerinne, Harald Heide 
Steens bestemor.

500

12552 JENSEN, JOACHIN HOLST/THOMASSEN, THOMAS. 
Kutorvgutten i Forhør/Per Opigar›n hos Tandlægen. Kristiania april 
1914. Jensen, 1880-1963, skuespiller og fra filmer, Thomassen, 
1878-1962, var skuespiller.

600

12553 KRISTOFFERSEN, HARTVIG. 1894-1976. Moonlight Bay/
Permisjonsvalsen. London ca. 1919, Vike Sol no. 127. Sjelden 
plate. Kristoffersen var trekkspiller.

700

12554 LYKSETH-SCHJERVEN, MAGNA. 1874-1949. Kolibrisången af 
«Jaguerita/Fjorton Aar tror jag visst att jag var. Stockholm sept. 
1905. Hun var Norsk operasangerinne med karriere i Sverige.

800

12555 MATHIESEN, CARL/PEDERSEN, P. Norsk Bondevals/Gammel 
norsk vals. Kristiania desember 1904/oktober 1905.

700

12556 NIELSEN, TORBJØRN. Selskab hos Slagter Andersen/Kal Olsens 
selskabelige Sammenkomst paa Græsholmen. Kristiania 3.9.1912.

500

12557 ROLF, ERNST. Tutankamen/Maggidutti og jeg. Berlin juni 1923. 600
12558 ØSTBY, ADOLF. Et Bondebal/Julemorro paa landet. Kristiania 

oktober 1906.
600

Musikk. Partier med vinyl, cd-er etc. *)
12559 FONOGRAFRULLER. Lott 11 eldre ruller i esker. 600
12560 EDISON. Lott 3 Disc-machine plater. Spesiellt tykke. Ca. 5 mm. 

tykke. 
500

12561 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12562 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12563 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500
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12564 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12565 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12566 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12567 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12568 STEINKAKER. Lott 35 78-plater. Norske og utenlandske. Sendes 
på kjøpers ansvar.

500

12569 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12570 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12571 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12572 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12573 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12574 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12575 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12576 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12577 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12578 78-plater. Lott på ca. 30 steinkaker. Med og uten cover. Noen 
norske innslag. Var. kval. Skjøre. Bør hentes. Sendes på kjøpers 
risiko.

500

12579 SINGLER. Lott ca. 160 singler 1960-1980-tall, mest 1960-1970-
tall. Noen få med billedcover, mange uten cover. Varierende 
kvalitet.

500

Musikk Samleobjekter, inkl. gamle noteark etc. *)
12580 PIANORULLER. Lott 12 store ruller med pianomusikk til bruk i 

pianoer som kan «spille av seg selv». Alle i originale esker, noen 
nordiske.

500

Musikkinstrumenter *)
12581 HARPELEIK-ZITHER. Flott harpeleik med 64 strenger, mangler 

1, Made in Saxony. Med rik flott dekor. Medfølger nøkkel til å 
stramme strenger. Ca. 47 x 55 x 5 cm.

500

12582 MANDOLIN. Fin eldre mandolin fra Hagstrøm Oslo. Med 
forhandlermerke fra K. Sandvil A/S Musikkhandel Brogt. 3 C Oslo. 
Bra stand.

500

12583 TROMPET. Fra Antoine Courtoise Paris. Brukt. I original koffert 
med trekk. 

500

Polare samlegjenstander og bøker *)
Polare samlegjenstander *)

F12584 FRAM NORDPOLFERDEN 1893-1896. Uvanlig sjelden og fin 
blikkboks med portrett av Nansen og Sverdrup med Fram på 
lokk og 10 andre ekspedisjonsdeltagere rundt. Meget fin innside 
av lokk med kolorert ill. av ant. Nansen og Johansen i kajakker i 
kamp med isbjørn. Ca. 20 x 10,5 x 5 cm. Litt slitasje.

1000

12585 ROALD AMUNDSEN. Flott liten boks med dekor. Amundsen på 
lokket, Amundsens menn på sydpolen, Gjøa, Maud og luftskipet 
Norge på sidene. Ca. 14 x 10 x 6 cm. Bra stand.

500

12586 ROALD AMUNDSEN. FLYFERDEN 1925. Mappe med orig. 
telegrammer mellom New York Times og journalist Arthur 
Grønnevold-Olsen i Handels- og sjøfartstidene (forløper til 
Dagens Næringsliv) i forb. med Amundsens ekspedisjon, 
Flyferden 1925. De var ingen dir. forb. mellom Amundsen og 
Norge, så all informasjon stammer fra de opplysninger New 
York Times klarte å fange opp og formidle videre. Videre en 
del fotografier, utklipp, faksimiler, et postkort, en avis, hefter, 
notater/brev, St. prop. nr. 3 1929 mv. Medfølgende en nyere 
kopi/scan av materialet. Spennende materiale. 

3000

Polare bøker og annet (momsfritt)
12587 FRAM OVER POLHAVET. I abonnementshefter, som senere 

kunne innbindes. Nesten komplett, mangler hefte 2 og 3. Hefte 1 
rift i sidene, 4 slitt bakside og 8 mangler bakside.

1000

Porselen, fajanse, stentøy, samt glass *)

F12588 MAUD GJERULDSEN BUGGE. HADELAND. (1962-) Gedigen 
glassbolle i klar rosa og lilla farge. Sign. under: «Hadeland 
Maud G. Bugge». Fin stand, foruten noen småriper og to mindre 
nagg langs kanten. Bør hentes på en av Skanfils kontorer, evt. 
påberegn emballasjetillegg på kr 200. Ø=51 cm. H=20 cm. 

1500

12589 BARNESERVICE. PORSGRUND PORSELEN, PP. Modell 1460, 
dekor 0281 og 0282. Ståltrykksmotiver med håndstaffert gulldekor. 
Mellom 1902-12. Ingen ankerstempler. 5 kopper, 5 underskåler, 
sukkerskål, fløtemugge, stettefat og kaffekanne m/lokk (H=14 cm). 
Fin stand, liten sprekk på stetteskål. 

1000

12590 JOHANSSON, WILLY. (1921-1993). Hadeland, MONTREAL. 
Formgitt av Willy Johansson og dekor av Gro Bergslien. Oliven- 
og skjærslepen dekor. Sign. under: «Hadeland 57». 75 cl. Meget 
pen stand. H=27,5 cm. 

900

12591 JOHANSSON, WILLY. (1921-1993). Bolle. Serie «Blå marmor». 
Sign. under «Hadeland W. J.». Ca. 1980. Meget fin stand. Ø=26 
cm. 

800

12592 MJELVE, TURID. (1931-). Krukke. Glasert stengods med 
relieffdekor. Oker og blå nyanser. Sign. under: «Turid Mjelve 
Norway». 1960/70-tallet. Sprekk i bunn, fra produksjonen/
brenningen. Fin stand. H=20 cm

800

12593 FEYER. EGERSUND. Sort beltestempel «Feyer. Egersund», 
mellom 1867-76, samt dypstemplet «Feyer» i godset. Glasert 
stengods med ståltrykksdekor, «Havstrilen», fjelltur-motiv to like 
med bondeinteriør-motiv. Håndstafferte render med manganfarge. 
Mindre krakeleringer og to med tynne sprekker. Ø=23 cm. 

800

12594 12600
F12594 MURANO. Sommerso-vase/mugge i grå og glassklar farge, 

produsert ved et av glassverkene på den italienske øya Murano. 
Etikettmerket «MURANO. Made in Italy». Fra 1900-tallets tredje 
kvartal (1950-1974). Høyde: 27 cm. Har et lite nagg/bruksslitasje 
nederst ved basen, ellers i meget pen stand.

750

12595 VASE. Kina. Qianlong stil, famille noire. Republikk periode, 
mellom 1912-1949. Overglasur i ulike emaljefarger. Bredmavet 
med smal, høyreist hals. Motiver av fugler i blomstrende frukttre. 
Pen stand, bittelite nag oppe. H=32 cm. 

750

12596 GULBRANDSEN, NORA. Art deco, ca. 1935-40. Fruktsett med étt 
stort fat (Ø=32,5 cm) og seks asjetter (Ø=19 cm). Sprøytedekorert 
og håndstaffert i grått, hvitt og gull. Sign. «NG» og dek.nr 
«K-909». Fin stand. 

750

12597 BOJAN/INGEFÆRKRUKKE. Kina. Qianlong stil, famille noire. 
Republikk periode, mellom 1912-1949. Overglasur i ulike 
emaljefarger. Rund form og lite lokk med løkformet lokknapp. 
Motiver av sjøplanter og vadefugler. Pen stand med bruksspor. 
H=23 cm. 

750

12598 JARDINIERE. Art nouveau, ca. 1895-1900. Bernhard Bloch, 
Eichwald, Bøhmen. Stempl. i godset på undersiden, samt mod.
nr. 7122. Overglasur med oker og grønne nyanser. Båtformet med 
stilisert iris med kvinnehode. Fin stand. L=32 cm. 

750

12599 PRYDTALLERKNER. PORSGRUND PORSELEN. Blåstemplet 
(mellom 1887-1911). To stk. åttepas formet med rikt gullstafferte 
render og håndmalte landskapsmotiver i skumring. Pen stand med 
lette bruksspor. Uvanlige. Ø=28 cm. 

750

F12600 MURANO. Sommerso-vase i burgunder og lyseblå farge laget ved 
et av glassverkene på den italienske øya Murano. Etikettmerket 
«Made in Murano, Italy». Fra 1900-tallets tredje kvartal (1950-
1974). Høyde: 25 cm. Et par små sår/bruksmerker på toppen, 
ellers i pen vintage stand. 

750
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12601 12608
F12601 PRYDVASE. Nippon, Japan. Art nouveau, tidlig 1900-tallet. 

Mrk. under med «Handpainted». Malt landskapsmotiv fra innsjø 
med iris og vannliljer. Rikt gullstaffert. Pen stand, noe slitasje på 
gulldekor, samt overflatesmuss. H=29 cm. 

700

12602 SKÅLER. Kina. Ming-dynastiet (1368-1644) i keiser Wanli-periode 
1573-1620. Sent 1500-tallet. To stk. snarlike, med mørk koboltblå 
underglasurdekor. Staffert med render og skrifttegn i senter. 
Mindre ujevnheter og glasurglipper i godset fra produksjonen. 
Ø=9,5 cm. 

700

12603 VASE. Kina. Ming-dynastiet (1368-1644) i keiser Wanli- eller 
Tianqi-periode 1573-1620/1621-1627. Tidlig 1600-tallet. Koboltblå 
underglasurdekor med motiv av fugl Fønix. Staffert med render 
oppe og nede. Grovt gods med ujevnheter og «nålestikk» jevnt 
over. Etikettmerket under fra AntikVest Göteborg, no. 00479 samt 
saml.nr. 129. H=14,5 cm.

700

12604 KRUKKE. Kina. Qing-dynastiet (1644-1912) i keiser Kangxi-
periode 1662-1722. Ca. år 1700. Koboltblå underglasurdekor 
med motiver på front, samt gitterverk og render. Overflateslitasje 
og mindre riper. H=10 cm. Orig. lokk borte. Komplettert med 
sekundært nyere lokk i mørkbeiset rosentre, samt skåret 
gjennombrutt base.

700

12605 MURANO. Stjerneformet glasskål i rubinrød farge omsluttet av 
ekspanderte sølvblader. Etikettmerket «Genuine Venetian Glass. 
Handmade. Made in Murano, Italy». Fra 1900-tallets tredje kvartal 
(1950-1974). Bredde: 14 cm. Høyde: 6 cm. I pen vintage stand. 

700

12606 SCHNEIDER, ANDREAS THIELE. (1897-1960). 1922. Glasert 
leirgods. Sign. på baksiden. Blomsterdekor i overglasur i nybarokk 
stil. Pen stand. Ø=26,5 cm. 

600

12607 JOHANSSON, JOHAN WILHELM. (1887-1977). Kunstglass, 
Hadeland, 1958. Sign.under: jwj. Rund skål i svak grålig farge 
med ilagte tynne, hvite striper på ombrettet munningskant. Pen 
stand. Ø=24 cm. 

600

12608 VALLIEN, BERTIL. Serie SATELLITE for Kosta Boda. Nr. 89725. 
H=30 cm.

600

12609 PRYDVASE. Art nouveau, ca. 1895-1900. Bernhard Bloch, 
Eichwald, Bøhmen. Stempl. i godset på undersiden, samt mod.
nr. 3747. Overglasur med oker og grønne nyanser. Slank 
kalebassform med snodde hanker og kvinnehode. Fin stand, med 
krakelering. H=32 cm. 

600

12610 FEYER. EGERSUND. Sort beltestempel «Feyer. Egersund», 
mellom 1867-76, samt dypstemplet «Feyer» i godset. Glasert 
stengods med ståltrykksdekor, «Havstrilen» og «Sætersdalen». 
Håndstafferte render med manganfarge. Mindre krakeleringer, + 
étt lite nag på én. Ø=22 cm. 

600

12611 MURANO. Stjerneformet glasskål i lyseblå farge med et skimmer 
av gulgrønt, omsluttet av ekspanderte sølvblader. Laget ved et 
av glassverkene på den italienske øya Murano. Fra 1900-tallets 
tredje kvartal (1950-1974). Bredde: 13 cm. Høyde: 6 cm. I pen 
vintage stand. 

600

12612 GLASSKLOVN. Fargerik klovn i Murano-stil med hatt, sløyfe og 
candystick. Høyde: 23,5 cm. I pen stand. 

600

12613 BUTELJE. Gammel flaske i grønt glass. Ant. 1700-tall. Har ligget 
lenge på havets bunn. H=15 cm. Skadet øverst.

500

12614 BRØDRENE VAATEN. Stor, hånddekorert keramikkvase/-urne 
med flott relieffdekor. H=47 cm. Emballasjetillegg kr 100. 

500

12615 PLØEN, ERIK. Stor kanne med fin dekor. Sign. under. Med etikett 
fra «Eduard Werners Magasin Drammen» under. H=39,5 cm. 

500

12616 FIGGJO. Komplett ubrukt sett ildfast panne, kjele og skål i original 
eske. 

500

12617 KARAFFEL MED PROPP. Timeglassformet korpus med snodde, 
riller. Skjærslepet stjerne i bunn. Halsring i sølv, stemplet 830S 
fra gullsmedfirmaet Albert Scharning AS. Propp med skjærslepet 
«diamond-cut»-dekor. Pen stand med bruksspor. Midten av 
1900-tallet. H=25,5 cm. 

500

12618 MYRDAM, LEIF HEIBERG. (1938-). Liten vase. Blåglasert 
steingods. Sign. under med «LH Myrdam Asker -74». Pen stand. 
H=10 cm.

500

12619 KLUKKFLASKE. PLUS-GLASS. Håndblåst med puntmerke i 
bunn. Olivengrønn farge. Syremerket under med «PLUS-GLASS 
NORWAY». 1960-70-tallet. Fin stand. H=25 cm. 

500

12620 PRYDFAT. Porsgrund porselen, utflytende blått ankerstemplet 
samt nr. 1546 på baksiden. Rund med hanker for siden. 
Håndstaffert ståltrykksdekor med svale og eføy. Fin stand. Sent 
1800-tallet. L=27 cm. 

500

12621 MALAKITTGLASS. VASE. Ant. Schlevogt & Hoffman, Tjekkia. 
Art deco, 1930-tallet. «Bacchantes». Relieffdekor av dansende 
nymfer. Fin stand. H=13 cm.

500

12622 MALAKITTGLASS. BONBONNIÉRE. Ant. Tjekkia. Midten av 
1900-tallet. Relieffdekor av blomster og volutter. Fin stand. Ø=10 
cm.

500

12623 SEIDLER. To stk. like. Porsgrund porselen, PP. Formgitt av Nora 
Gulbrandsen ca. 1940, men produsert/grønnstemplet 1951. Dekor 
med blomster og stafferte render og detaljer i rødt og sort. Fin 
stand. H=13 cm. 

500

12624 GULBRANDSEN, NORA. (1894-1974). Vase. Eget verksted, 
ca. 1950. Sign. i godset under: «Nora g». Glasert stengods i 
grønt og gult. Metallring og hanker for siden. Fin stand, minimalt 
glasurbortfall v/for nede. H=12 cm. 

500

12625 KRUKKE. Kina eller Vietnam. Sekspas krukke med relieffdekor 
i leirgods. Grønn celadonglasur. Grovt utført med glasurglipper 
og ujevnheter fra produksjonen/brenningen. Antatt høy alder, 
1700-tallet, mulig eldre. H=9 cm. 

500

12626 HOLMEGAARD. BANG, MICHAEL. (1944-). Bolle/vase i serien 
«Tundra». Kunstglass med ilagte brune striper. Ant. 1970-tallet. 
Sign. under: «HG MB». Fin stand, mindre riper langs munning. 
Ø=17 cm. 

500

12627 PLØEN, ERIK. (1925-2004). Kanne med hank. Glasert leirgods 
med relieffdekor av hester, i hvitt og burgunder. Sign. under: E. 
Pløen -49. Fin stand, mindre glasuravslag/bortfall på «nupper» og 
fotrand nede. H=24,5 cm. 

500

Radio, lydutstyr, etc. *)
12628 MARITIM VHF RADIO. Sailor Compact VHF RT2048, Aalborg 

Danmark. Sprøytelakkert i grønt. Påklebet etikett på topp 
med «Alarmtelefoner Sør»/»Redningsselskapet kystpatrulje 
stasjonering fra 15.5.96». Fin stand. Ikke funksjonstestet. Sent 
1900-tallet. Skanfil innestår ikke for funk. eller at alle nødv. deler 
er til stede. Ca. 21x15x10. 

600

12629 DAVID-ANDERSEN. Koffertradio, fra 1950-tallet, bærbar, type 
531. Ser velholdt ut. Ikke testet. Sjelden.

500

Reklame *)
Reklame. Bryggerieffekter, brus og øl. *)

12630 AASS CITRON BRUS. Fint emaljert skilt. Ca. 48 x 98 cm. Litt 
slitasje.

1500

12631 AASS. «Kaldt mineralvann her». Eldre blikkskilt. Ca. 50 x 84. En 
del slitasje, ekstra småhull, små bulker. 

1000

12632 AKTIEBRYGGERIET I OSLO. Lott 9 utkast til etiketter på flasker 
fra 1920-tallet. Sjeldent materiale.

1000

12633 ANDERS A. STRIDSKLEV A/S, SKIEN. Lite dropsspann med lokk 
lokk. Ø=7,7 cm og H=9,5 cm. Dekor av barn med hund. En del 
slitasje og smårust, uvanlig.

500

12634 CHR. SANDS BRYKKERI. Gammel flott ølkasse med meget 
tydelig firmanavn på begge sider.

500

12635 CHRISTIANIA BRYGGERI VAREMERKE. Unikt varemerkebrev 
datert 1914.

1200

12636 CHRISTIANIA BRYGGERI. Gammelt Landsølskilt i metall. 48x34 
cm. Ganske slitt. Sjeldent skilt.

1500

12637 COCA COLA. Drikk Coca Cola iskald. Flott sjelden tosidig 
uthengsskilt. Ca. 63 x 40 cm.

1500

12638 COCA COLA. Meget uvanlig Cola-selger til å bære over 
skuldrene. Til bruk på kino, variete og andre arrangementer. Ca. 
54 x 40 x 10 cm. I bra stand med bærestropp. 

1500

12639 COCA COLA. Stort emaljeskilt 46x138 cm. med logo, flaske og 
«Herlig og forfriskende» nede. Noe slitasje to øvre og to midterste 
mont. hull. Flott og sjeldent skilt. 

2000

12640 COCA COLA. Stort rundt emaljert skilt. Ø = 40 cm. Antakelig 
produsert ved Cathrineholm. Fin stand.

1000

12641 COCA COLA/DAGLIGVARE. Stort innrammet treskilt. Ca. 78 x 
136 cm. En god del slitasje. 

1000

12642 E. C. DAHLS BRYGGERI. Gammel fin ølkasse. Med tydelig 
firmanavn brent inn på ene side.

500

12643 E. C. DAHLS BRYGGERI. Meget pent ølglass fra 1890-tallet. 
H=19,5 cm.

750

12644 FORMICA. Kristiania. Meget gammel, fin flaske med «Søt 
Hyldebærsaft». H=29 cm. 

500

12645 FRYDENLUND BRYGGERI. Fint tappetårn for Fatøl. H=40 cm. 500
12646 FRYDENLUNDS ØL. Tosidig emaljeskilt med ML logo i midten. 

Ca. 45 x 40 cm.
750

12647 HAMAR BRYGGERI. Dekorativ ølseidel med tinnlokk. Inngravert 
HB i glasset. H=23 cm.

750

12648 HAMAR BRYGGERI. ØL SOLO BRUS SELTERS. Fint sjelden 
gammelt blikkskilt. Ca. 48 x 98 cm. En del slitasje og bulk på 
midten.

1500

12649 HAMAR BRYGGERI/NORA. Flott aluminiumsskilt med reklame for 
Nora Soda og Selters, «Like frisk til siste dråpe». Ca. 26 x 37 cm. 
Pen stand. 

500
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12650 12651
F12650 HANSA aluminiumsskilt: «Husk Hansabrusen. Hilsen Perle 

og Bruse» fra 1960-tallet. 49x85 cm. Dette er i helt perfekt 
kvalitet. Som nytt.

4000

F12651 HANSA BRUS. Uvanlig og flott gammelt emaljert skilt med 
Perle og Bruse. Ca. 47,5 x 72,5 cm. Småskader langs høyre 
kant, en liten skade ved apelsinet og citronetog en litt større 
skade nede i venstre hjørne. Ellers meget fint.

2500

12652 HANSA BRYGGERI. Gammel ølflaske fra 1890-tallet med flott 
etikett for Münchner øl og med pregtrykk på baksiden. H=28 cm.

1000

12653 HANSA BRYGGERI. Gedigent stort 5-liters ølseidel. Ant. framstilt 
til et arrangement.

750

12654 HANSA ØL GRAND CAFE. Gammelt, stilig ølglass med 
bryggeriemblem i farger. Gravert med målestokk 7/20 L. Ant. fra 
tidlig 1900-tall. H=24 cm.

750

12655 HANSA ØL HOTEL NORGE. Gammelt stilig ølglass gravert med 
målestrek 1/4 L. Ant. tidlig 1900-tall. H=20 cm.

500

12656 HANSA ØL HOTEL ROSENKRANTZ. Gammelt stilig ølglass 
gravert med målestokk 7/20 L. Noen riper i glasset. Ant. fra tidlig 
1900-tall. H=24 cm.

500

12657 HANSA ØL-FLØIRETAURANTEN. Gammelt, stilig ølglass gravert 
med målestrek 7/20 L. Ant. tidlig 1900-tall. H=24 cm. 

750

12658 HANSA PILSNER. Gammelt ølglass gravert med målestrek 1/4 L. 
Ant. fra tidlig 1900-tall. H=24,5 cm.

500

12659 HANSA PILSNER. Gammelt, vakkert ølglass med bryggeriemblem 
i farger. Gravert med målestrek 7/20 L. Ant. fra tidlig 1900-tall. 
Uvanlig god kvalitet. H=24,5 cm.

1500

12660 HANSA. «Det bekjendte öl». Unik plakat med litt smuss og liten 
fuktighetsskade. Ca. 25 x 34 cm.

2000

12661 HOLMEN BRÆNDERI. Emaljert skilt med reklame for SOLO med 
soloflaske. Ca. 48 x 108 cm. Noe restaurert. Uvanlig.

2000

12662 HØNEFOSS BRYGGERI. Fint blikkskilt, med ølflaske og ølglass. 
Ca. 47 x 30 cm. Bra stand.

750

12663 HORTEN BRYGGERI. Fint rundt aluminiums-skilt. Ø=25,5 cm. 750
12664 ICI-COLA. En ekte Coladrikk. Stor fin kork i blikk. Ø=31 cm og 

H=6 cm. Litt restaurert og slitasje.
750

12665 JÄGERMEISTER BARSPEIL. Flott speil med treramme. Ca. 34 x 
59 cm. Meget dekorativt speil. 

500

12666 JULEØL. Dekorativ plakat tegnet av HARALD DAMSLETH på 
1930-40-tallet. Nisse flyr på ølkjenge over vinterlandskap. 45x65 
cm. Bra stand. 

750

12667 LAURVIGS BRYGGERI. Lagerøl. Gammel ølflaske med flott 
etikett, med tekst «KR. BØCKMANN ENEUDSELGER FOR 
BERGEN». H=28,5 cm. 

750

12668 LILLEHAMMER BRYGGERI. Flott Lagerøl flaske i respatex. Ca. 
24 x 82,5 cm. Litt slitasje.

500

12669 LILLEHAMMER PILSENER. Sjeldent gammelt ølglass. H=19 cm. 1500
12670 LUNDETANGENS MINERALVANN. Fint termometer på 

pappkalender. Til å henge opp, en slik kalender hvor man river av 
en dag av gangen. Ca. 13,5 x 26,5 cm. 

500

12671 MELKEFLASKE. CHRISTIANIA. Pressglass, klar farge med hint 
av grønt. Tekst i relieff: «SLOTSGADENS MEIERI CHRISTIANIA 
TELEFON 2338». Ca. år 1900. Morsom og uvanlig. Pen stand, 
noe skitt på innsiden. H=25 cm. 

500

12672 NIDAR. Sjokolade Konfekt. Uvanlig selger til å bære over 
skuldrene. Ca. skuldrene. Ca. 62 x 44 x 9 cm. Mangler stropp, i 
brukbar stand.

1000

12673 NORA BRUS. «Be om ...» Flott emaljert skilt. Ca. 48 x 98 cm. 
Bra stand.

2500

12674 NORA. SOLO «Først mot tørst». Flott emaljeskilt fra 40-50-tallet. 
På det bredeste 40x78 cm. Slitasje langs kantene, med noe rust.

1000

12675 NORGES FISKARLAG. To små, runde skilt fra 1950 og 1951. 
Ø=14,5 cm.

500

12676 PELLERINS. Usedvalig fin svensk fyrstikkeskeholder, for stor 
fyrstikkeske, i blikk. Formet som en bok. Utrolig fin forside, se 
bilde. Ca. 7,5 x 12,5 x 5,5 cm.

500

12677 PEPSI COLA. Blikkskilt med tavle ca. 1950. Gul og hvit-stripet. 
44x65 cm. Litt slitasje.

750

12678 PEPSI COLA. Emaljeskilt formet som kork. Ant. ca. 1950. Ø=48 
cm. Noen skader i kantene. 

750

12679 PEPSI. «Lett og leskende Pepsi Cola». Gammelt originalt 
emaljeskilt. Ca. 47,5 x 97 cm. Rustflekker på skilt og noe langs 
kant. Meget dekorativt skilt. 

1500

12680 PILSNERØL. FRYDENLUNDS - ØLET VI DRIKKER. Emaljeskilt 
med godt motiv, mann med pipe og ølglass. 39x59 cm. Bra stand.

2000

12681 RINGNES BAYER. Plakat fra 30-40-tallet, tegnet av HARALD 
DAMSLETH. «Ølet med den røde strek». Signert «d». 50x80 cm.

600

12682 RINGNES BAYERØL. Gammelt flott skilt, ca. 1925-1930. Noe rep, 
fint gjort. Ca. 39,5 x 60 cm. Sjelden utgave. 

3000

12683 RINGNES PILSNER. Flott emaljeskilt med ørn over jordklode. 
Merket E. Müller Lund. Oslo. 1925-1930-tall. Ca. 40 x 60 cm.

3000

12684 RINGNES VAREMERKE. Unikt varemerkebrev datert 1912. 1200
12685 RINGNES VØRTERØL. Plakat «for barn og voksne». Trykket hos 

Centraltrykkeriet. Sign. H-O. 41 x 58 cm.
500

12686 RINGNES. «Pils ja, men Ringnes takk!». Flott emaljert skilt. Ca. 
60 x 90 cm. Bra stand. 

2500

12687 RINGNES. Øltønne med nisse, stor 10 L. Fin stand. 4000
12688 SCHOUS BRYGGERI. Bokøl. Fin, uåpnet flaske fra før 1924. 

Etikett med litt slitasje.
500

12689 SCHOUS ØL. Emaljeskilt av ølbæreren. Meget flott skilt i 
tilnærmet perfekt stand. Litt slitasje. Ca. 57,5 x 87 cm. Originalt 
skilt fra 1930-tallet. 

2000

12690 UTGÅR
12691 SCHOUS. Meget gammelt blikkskilt med ølbæreren, eldste type. 

Ca. 48 x 48 cm. Innrammet. Slitasje og litt rust langs kanter, men 
motivet fint.

2000

12692 SOLO. Norske skiløper. Papplate med komplett serie med norske 
skiløpere på flaskekorker. 

500

12693 SOLO/SELTERS BRUS. Tosidig lysskilt i plexiglass, kolonialskilt 
med ramme i stål. Noe slitasje. 60 x 90 x 16 cm.

2500

12694 TRIO SKIEN. Flott Asina flaske i respatex. Ca. 24 x 82,5 cm. Litt 
slitasje.

500

12695 TRONDHJEMS MEKANISKE VERKSTED. Flott «Plade», med 4 
flotte ill. av «Vindovne». Ca. 26 x 20 cm. Ca. 1910.

500

12696 ØLGLASS. Flott salgskoffert fra ølglass-selger med 5 eksempler 
på glasstyper og logoer for bl.a. Frydenlund, Ringnes, Heineken 
og Tuborg. 

500

Reklame, diverse *)
12697 A. BERGENE Kristiania. Dropsspann. Ø=20,5 cm og H=27,5 cm. 

Litt slitasje, men veldig sjelden utgave. 
750

12698 A. BERGENE. Chocolade. Flott emaljert skilt. Bra stand. Ca. 49 
x 24,5 cm.

1000

F12699 A. BERGENE. Christiania. Cacao chocolade. Gammel, meget 
uvanlig og fin boks. Ca. 10 x 10 x 17 cm.

1000

12700 ADOLPH VON TANGEN-JORDAN. Bergen. Stor flott blikkboks for 
te. Ca. 26 x 26 x 30 cm. Litt slitasje, ellers bra.

500

12701 ADOLPH VON TANGEN-JORDAN. Bergen. Stor flott blikkboks for 
Victoria te. Ca. 27 x 27 x 32 cm. Litt slitasje.

500

12702 ANKER BATTERIER. Fint termometer, emaljert. Ca. 15,5 x 30,5 
cm. Fin stand, litt slitasje festehull.

500

12703 ARENDALS FORSIKRINGSSELSKAB A/S. Emaljeskilt fra 
1940-50-tallet. 25x40 cm. Litt slitasje i ene festehull, ellers meget 
pent. Sjeldent.

1500

12704 AUSTIN. Fin bilmodell av en Austin A-40 Futura med lighter når 
du løfter taket til side. Ca. 13 x 5 x 5,5 cm. Slitasje.

500

12705 AUTOKOMPANIET. Tønsberg. Flott lighter med reklame for 
Autokompaniet på begge sider samt Ford og BP på ene side og 
«Alltid til tjeneste» på andre siden. 

500

12706 BANAN-MATHISEN. Uvanlig «banankniv». L=18,5 cm. 500
12707 BERGEN BRAND/SKADEFORSIKRING. Fint agenturskilt i 

støpjern. Norges eldste brannforsikringsselskap. Fra før 1962. Ca. 
26,5 x 36 cm. Produsert av Kraftex Moss.

500

12708 BERGENS KRDITBANK AS. Flott messingskilt, til å henge utenfor 
inngangsparti o.l. Ca. 50 x 24 cm.

500

12709 BJELLANDS. «Husk å kjøpe»-tavle. Flott sak i blikk. Ca. 13,5 x 
26 cm

2000

12710 BLAUPUNKT. Gammel svensk stor papp-plakat. Ca. 60 x 92 cm. 
Noe slitasje.

500

12711 BLUE STAR. Sølvpuss, Norsk fabrikat. Blikkskilt, ant. fra 
1930-tallet. Ø=24,5 cm. Bra stand. Uvanlig.

3000

12712 BLÅ GILLETTE. «Blader med spalte for bedre barbering». 
Blikkskilt med barberbladpakke og barberblad som motiv. Ca. 34 x 
49 cm. En del slitasje og smårust. 

500
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12713 BØNDERNES BANK. Stort gammelt emaljert skilt, med tekst 
og reklame for ulike avdelinger og byer. Ca. 100 x 50 cm. Noe 
slitasje, noen restaureringer. Meget uvanlig.

7500

12714 BRATLIES. Lite metallskilt fra 20-30-tallet. «Ta med Dem Bratlies 
skismørninger på turen». 5x15 cm. Pen stand.

750

12715 BRYN OG HALDEN TÆNDSTIKFABRIKK. Formerly H. JÖLSENS 
TÆNDSTIKFABRIK. Flott gammel reklameplakat for eksport av 
fyrstikker, på silkepapir. Ca. 34 x 50 cm.

500

12716 BRYNILDS HVIT KAMFER. Flott pappeske med bjørn og katt på 
lokk. Ca. 25 x 23 x 9 cm.

500

12717 BRYNILDS. Honningkamfer, «Alltid i skuddet, rett i barnas smak!». 
Fin pappeske. Ca. 27 x 22 x 10 cm. Fin stand. 

500

12718 BRØDRENE CLOETTA. Kjøbenhavn Malmø Kristiania. Stor fin 
boks. Med fin forside med tre kvinner i ulike nasjonaldrakter og 
med motiv av fabrikkene i de tre byene på baksiden. Ca. 24 z 18 
x 25 cm. Litt slitasje.

750

12719 C. S. CHRISTENSEN. Christiania. «Maskiner, Værktøi & 
Rekvesita for enhver industriel bedrift». Fin reklame inni det som 
ent. er en liten tung glassvekt for å holde papirer på plass. Ca. 10 
x 6 x 2,4 cm. Liten skade inni.

500

12720 CARL C. RØED. Colonial, vin & fedevareforretning. Engens Gade 
no. 12 Christiania. Boks som mangler lokk, ganske slitt. Ø=8 cm 
og H=17 cm. Meget uvanlig.

500

12721 CEMENTFORHANDLER. Gammelt emaljeskilt fra Dansk Cement 
Central. 23x36 cm. Bra stand. 

750

12722 CHIQUITA. Fint plastskilt med tykk taustump hengende ned. 
Taustumpen er full av ringer til å henge bananer i. Skiltet er ca. 30 
x 37 cm og taustumpens L=102 cm.

500

12723 CHRISTIANIA GLASMAGASIN. Priscourant fra tidlig 1900-tall. 
125 s. Rikt ill. Orig. pappbd. Fuktighetsskade nede på omslaget, 
noe slitasje ellers.

500

12724 CUBA. Originalsjokolade, 3 kr i trad., rødt glanspapir. Meget 
velholdt, uåpnet L=16 cm.

500

12725 DEN NORSKE CREDITBANK. Unikt gammelt emaljert skilt fra 
Christiania. Ca. 79 x 50 cm. Rustskader langs kant og noe innpå.

2500

12726 DEN NORSKE REMFABRIK. Kristiania. Gammelt emaljert skilt. 
Ca. 68 x 22,5 cm. Noe rust og småskader, særlig slitt langs høyre 
kant.

1000

12727 DENT. Lakris halspastiller uten sukker fra Freia. Stor 
utstillingseske i papp i flott stand. Ca. 17 x 6,5 x 20 cm.

500

12728 DIPLOM IS. «Ta en is Diplomis». Fint emaljert skilt. Ca. 48 x 99 
cm. Noe slitasje langs kanter særlig. Med etikett fra Cathrineholm.

1500

12729 DIPLOM-IS. Flott rundt emaljert skilt med eskimo som holder en 
is. Ø=46 cm. Litt avslag og rust langs kant, men resten fint.

1000

12730 DRAMMENS IS. Uvanlig og flott prisliste, iskart på is. Fra 1960-
1970-tall. I meget god stand.

1000

12731 DRAMMENS KJEXFABRIK. Flott liten boks, Superior Biscuits. 
Med bilde av fabrikken på to av sidene. Ca. 7,5 x 7,5 x 6 cm. Litt 
slitasje, et par små bulker.

500

12732 EMIL OLSEN. Storgadens Glasmagasin. Askebeger med 
fyrstikkeskeholder. Ø=14 cm og H=8 cm. Uvanlig.

2000

12733 FELLESSLAKTERIET. Oslo. Stor hermetisk boks med «Oslo-
skinken», uåpnet. Ca. 16 x 26 x 10 cm. Medfølger en uåpnet boks 
kjøttboller fra Stabburet, Ø=10 cm og H=6 cm. 

500

12734 FLEISCHERS KJEM. FABR. AS. Bergen. Veldig fin dekorativ 
papp-plakat. Ca. 30 x 42 cm. Litt slitasje, men framstår bra.

500

12735 FORSIKRINGSSELSKAPET NORGE. Flott emaljert skilt fra 
1920-1930-tallet. Ca. 40 x 20 cm. Meget uvanlig og i meget 
god stand.

4000

12736 FR. MEYER. Drops & Kjæxfabrik Christiaia. Fint gammelt spann 
med lokk. Ø=18,5 cm på toppen og H=17 cm. Noen småbulker, 
men ellers ganske fin. 

750

12737 FR. MEYER. Lott 6 eldre små bokser, samt en miniatyr. Boksene 
med ulik slitasje, miniatyren en tine som mangler håndtak og er 
litt slitt.

750

F12738 FRAM A/S. Det Norske Livsforsikringsselskap. Uvanlig, meget 
flott gammelt emaljert skilt, dekorativt. 1920-/30-tallet. Ca. 45 
x 23 cm. Litt hjørneslitasje.

6000

12739 FREDRIKSHALDS KREDITBANK. Stort emaljert skilt. Ca. 80 x 50 
cm. Bra stand.

2000

12740 FREIA CHOCOLADE. Fin miniatyrtine, litt større enn de minste. 
Ca. 9 x 4 x 4 cm. Mangler festene på sidene til å feste lokket.

500

12741 FREIA CHOCOLADE. Miniatyr tine i blikk. Mangler feste for lokk 
på ene side. 

500

12742 FREIA MELKESJOKOLADE. Meget fin utstillingseksemplar. Ca. 
14 x 3,5 x 1 cm.

500

12743 FREIA. Boks med lokk. Med fine motiver av barn. Ca. 18 x 18 x 
25 cm.

500

12744 FREIA. Flott skje fra 1920-tallet? 20 cm lang. Usedvanlig god 
stand.

1500

12745 FREIA. Lott. Fin lott med et lite spann, 5 små div. esker, gammel 
vaniljesukkerboks samt 10 div. inkl. 6 sjokoladepapir. 

750

12746 FREIA. Selskabs Chocolade. Et praktfullt reklamekort fra 
Kristianiaperioden med tegnet motiv av nisser, et par som danser. 
Sign. J.O.Piene. Uvanlig. 

500

12747 12764
F12747 FREIA. Sjeldent skilt med Chr. Krogh-motiv (Leiv Eirikson 

oppdager Amerika). «Trykt ved Sandvikens Blikvarefabrik for Freia 
Chokoladefabrik»». 1920-1930-tall. Ca. 23x30,5 cm. 

3000

12748 FREIA. Tenor pastiller. «God for halsen». Ca. 33 x 47 cm. Veldig 
fin papp-plakat. Ganske mange knappenålshull over hele plakaten 
og et litt større, se bilde.

500

12749 FREIA. Uvanlig liten boks solgt av forhandler i Paris, mad 
forhandlers navn. «S/A d. Chocolats 2 Rue de la Paix Paris. Ca. 
Ø=11,5 cm og H=4 cm.

500

12750 FYFFES. Flott lite termometer fra Mathiessens bananmodneri. I 
tre. Ca. 5 x 15,5 cm.

500

12751 GJENSDIGE. Uvanlig termometer på emaljert skilt. Ca. 47,5 x 33 
cm. 

1000

12752 GLOBETROTTER HERMETIKK. Flott uvanlig bord-plakat i papp. 
Ca.43 x 28 cm. Sjeldent. 

800

12753 H. CHR. GREGERSEN A/S. Kristiania. «Grønsepe, Toiletsæpe. 
Økonomisæpe». Emaljert skilt. Gammelt. Ca. 29,5 x 40 cm. Litt 
slitasje, bla noe som ser ut som fargerester som er smittet over på 
emaljen og muligens kan fjernes. 

1000

12754 H. HANSEN & SØN A/S. Trondheim. Boks med uvanlig dekor i 
dag, slaver som bærer sekker merket med firmaets logo. Ø=12 
cm og H=17 cm.

750

12755 H. M. BACKE. Christiania. «Udstyr for Hoteller og 
Restauranter....». Askebeger fra Porsgrunn med 
fyrstikkeskeholder. Uvanlig.

1200

12756 HAMAR ISKREMFABRIKK. POLAR-IS. Laget av fløte. Meget 
uvanlig blikkskilt. Ca. 50 x 66 cm. Litt slitasje langs kanter.

1500

12757 HEGGEDAL FABRIKKER. Lott 8 gamle fyrstikkesker fra 1880-
1885. Kommer i originalt gråpapir.

800

12758 HELGELAND MARGARIN. Fint termometer i blikk i bra stand. Ca. 
12 x 48 cm.

500

12759 HERMETIKKPLAKATER. Lott 2 store og originaltegnede 
hermetikkplakater. Veldig fine. Ca. 1912. Uvanlige. Den buede ca. 
32 x 15 cm. Fra Vestlandske Lithografiske Kunstanstalt Stavanger 
(VLK).

500

12760 HJALMAR CHRISTENSEN. Flott kaffetårn. Litt slitasje. Ca. 25 
x 43 x 55 cm. 1920-1930-tallet. Uvanlig.

5000

12761 HORAK. Artig gammelt norsk emaljeskilt med eskimo. Ø=25 cm. 
Litt slitasje ved festehull.

1500

12762 HØVDING CACAO fra Olaf Larsen Chockoladefabrik A/S. Ant. 
tidlig 1900. Trekantform. Dekorert med vikingmotiver. Uvanlig halv 
størrelse. Ca. 13,5 x 7 x 11,5 cm. Litt slitasje.

500

12763 HUSQVARNA. Symaskiner, emaljeskilt i fin stand med symaskin 
på skiltet. Made in Sweden. Liten skade og slitasje ene hjørne og 
anm. langs venstre kant, ellers meget pent. Ca. 50 x 35 cm.

750

F12764 HYGEAS NORSK LIVSFORSIKRING. Flott agenturskilt, Bergen 
Chr.ania, med riksvåpenet i midten. Tidlig 1900-tall. Ca. 32 x 38 
cm.

1500

12765 JACKO. Lott tre fine bananhengere. H=20 cm. 500
12766 JENSEN & CO. FRUKT-DELIKATESSE-HERMETIKK. Stort 

innrammet bilde av liten gutt på trehjulssykkel med varer fra 
Jensen bakpå. Ca. 94 x 60 cm. Noe slitasje på ramme. Stort 
og tungt, må nok hentes hos en av Skanfils avdelinger, ellers 
embalasjetillegg på 150 kr.embalasjetillegg på 150 kr.

500

12767 JOH. P. PAULSEN. Lott to bokser. En fin boks i bra stand 
med reklamen under «Kolonialforretning Brogaden 19 Filial 
Bogstadveien 11. Kristiania. Ca. 19 x 11 x 7,5 cm. Den andre med 
reklame «eget kaffebrenneri», ganske slitt. C. 16 x 9 x 23 cm.

500

12768 KIELLAND. Lott et spann og 4 bokser. Litt varierende kvalitet. 
Spannet er Ø=11 cm og H=15,5 cm.

500
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12769 12785
F12769 KIELLAND-TÅRNET. Usedvanlig sjelden reklame. Figuren 

på toppen medfølger løs, den har uoriginal buet base under 
danserinnen. H=67 cm.

1000

12770 KING KULEPENNER. Flott bordplakat i tynt metall, med papp bak. 
Ca. 20 x 29 cm. Meget pen stand.

500

12771 KNEIPPBRØDFABRIKKEN. Fint emaljert skilt, «Her selges varer 
fra A/S Kneppbrødfabrikken». Ca. 37 x 8,5 cm. Fin stand. 

500

12772 KONGSBERG IS. Gammelt uvanlig blikkskilt. Ca. 48 x 98 cm. Slitt 
og noe restaurert.

1000

12773 KRISTIANIA KAFFEFORETNING. Stor fin blikkboks. «Brændt 
Kaffe fra «. Ø=24 cm og H=36 cm. Litt slitasje, men bra stand.

1000

12774 KRONPRINS OLAV. Pastiller fra A/S Risto Drammen. Meget 
uvanlig eske i bra stand. Ca. 7,5 x 4 x 1 cm.

500

12775 L. AAMODT. Oslo. Morsomt emaljeskilt med «Regler for 
Vandklosetter». Reklame for L. Aamodt St. Olavsgt. 4 Oslo. Str. 
20 x 11 cm. 

500

12776 LANDHANDLERLOTT. Lott 22 div. små esker og bokser. Noen få 
dubletter. Fin lott.

500

12777 LILEBORG SÆBE. Innrammet plakat, ant. 1980-1990-tall. Ca. 27 
x 36 cm. Gammel ramme og paspartout. Emballasjetillegg på 100 
kr tilkommer ved forsendelse.

500

12778 LIVSFORSIKRINGSSELSKAPET NORRØNA. Emaljert skilt. Bra 
stand, et par småskader. Ca. 40 x 25 cm.

750

12779 LOTUS MARGARIN. Den økonomiske husmors margarin. Pellerin 
fils & Co Christiania. Usedvanlig sjelden gammel trekantet papp-
plakat. Ca. 35 x 35 cm.

500

12780 MERCEDES BENZ. Flott rundt emaljert skilt. Med tysk etikett på 
bakside. Ø=40 cm. Litt avslag rundt de to festehullene.

1500

12781 MINDES COGNAC-BØNNER. Tykk pappeske for 200 stk. 5-øres 
bønner, med flott logo på innside av lokk. Ca. 21 x 21 x 6,5 cm.

500

12782 MOBIL 1 RALLY FORMULA. Fully synthetic Motor Oil. Flott stor 
flaske i plast med reklame og innvendig lys. Har aldri vært hengt 
opp, nesten som ny. Har en sprekk i kant, se bilde. Ca. 82 x 22 x 
128 cm. Virker fint. Uvanlig morsom sak, selv om den ikke er så 
veldig gammel. 

1500

12783 MUSTAD F MARGARIN. Emaljeskilt, ca. 30 x 50 cm. Skade med 
hull over den store F›en ellers bra.

500

12784 MUSTAD KROKER. Gammelt og sjeldent salgsbrett med 4 kroker. 
Ca. 21 x 12,5 cm.

500

F12785 MUSTAD›S MARGARIN. Uvanlig flott og sjeldent glass-skilt. Ca. 
33 x 46 cm. Denne kan IKKE sendes i post, må hentes.

2000

12786 N. JACOBSENS. Elektrisk verksted Kristiania. Fantastisk flott 
brevklype i metall. Ca. 14 x 5 x 9 cm. 

1500

12787 NATIONAL METALLULLFABRIKK A/S. Mysen. «TROLLULL». 
Salgsplakat som viser de 8 ulike variantene som er til salgs. På 
papp-plakat, ca. 33 x 21,5 cm.

500

12788 NIDAR HALLING. Meget dekorativ og uvanlig liten pappeske fra 
Nidar. Med to damer og en mann, bunadskledde og dansende. 
Ca. 10 x 14 x 3 cm. 

500

12789 NIELSEN, INGWALD. Torvgt. 4-6. Oslo. Fiske 1940. Heftet. 96 s. 
Rikt ill. Flott katalog over fiskeutstyr. Bra stand.

800

12790 NIGGER BOY OVNSVERTE. Uåpnet boks. Fleichers kjemiske 
fabrikker A/C Bergen. H=5,8 cm, meget velholdt. Rimelig uetisk 
produkt i dag.

1000

12791 12806
F12791 NORA IS. Meget uvanlig tosidig blikkskilt. Ca. 53,5 x 73 cm. 

Slitasje i festehullene, litt småbulket.
5000

12792 NORDEN AGENTUR. Norsk Forsikringsselskab. Emaljert skilt fra 
1930-tallet. Ca. 40 x 20 cm. Slitasje ved festehull, ellers fint.

1200

12793 NORDLYS SÆBE. Fra Lilleborg Fabrikker Christiania. Flott 
reklame på papir på treplate. Ant. lokk til tre-eske. Ca. 28 x 23 cm 
Innrammet.

500

12794 NORDSTRÖM & DUE Christiania. Uvanlig blikkskilt fra ca. 
1910-20-tallet: «Skrive- og Copie-Blæk anbefales som det 
bedste». 20x36 cm. Noen flekker langs kantene. Dekorativt. 

2000

F12795 NORDSTRØM & DUE. Uvanlig fin og komplett salgskoffert 
for ulike såpeprodukter. Komplett med 26 ulike produkter, og 
medfølgende 3 fine diskplakater.

2500

12796 NORGES FISKARLAG. Nordland Fylkes Fiskarlag 1954. 
Aluminiumsskilt. Ca. 15 x 15 cm. 

500

12797 NORSKE BRAND. Flott blå-hvitt metallskilt for Agentur, 34x22 
cm, prod. Laksevaag Verk. Lett kantsmuss, men emaljen er svært 
velholdt!

2000

12798 NORSKE FORENEDE LIVSFORSIKRING. Agentur. Fint blikk 
skilt. Ca. 32 x 21 cm.

500

12799 NORSKE KJØBMÆND ASSURANCEKASSEN. Meget fint 
messingskilt. Ca. 40 x 36 cm.

750

12800 OSCAR ANDERSENS KJEKSFABRIK. Porsgrunn. Boks formet 
som hus. Ca. 23,5 x 23,5 x 24 cm. 

500

12801 OSLO BANANKOMPANI. Gammelt termometer. 11x15 cm. Meget 
små anm. 

500

12802 OSLO FRISØRLAUG. Fint rundt emaljert skilt. Ø=36 cm. Litt 
slitasje kant.

1500

12803 PENGELOTTERIETS KOMMISSIONÆR. Gammelt emaljeskilt, 
med etikett fra Cathrineholm på bakside. Ca. 30 x 20 cm. Meget 
bra stand.

500

12804 RISTO FABRIKKER DRAMMEN. Kjeksfabrikk. Flott liten 
pappeske med dekorasjon av høner, haner, kyllinger og egg 
utenpå, påskeprodukt? I meget god stand. Ca. 20 x 20 x 5,5 cm.

500

12805 SAMSON TAKPAPP. Trondheim. «Samson orkan-tiger». Stort 
emaljert skilt. Ca. 80 x 50 cm. Slitasje i festehull, ellers bra.

1000

F12806 SCANDIA KJEMISKE. Usedvanlig morsom og dekorativt 
aluminiumsskilt med reklame for NARV skokrem. Ca. 29 x 48,5 
cm. Litt smårust og skadet i nedre høyre hjørne. Uvanlig.

1500

12807 SINGER SYMASKINER AGENTUR. Emaljeskilt fra 1920-30-tallet. 
Kantslitasje. Ca. 37 x 48 cm.

1500

12808 SINGER SYMASKINER. Sjeldent og gammelt emalje reklameskilt. 
Trolig fra 20-30-tallet. Ca. 40x60 cm. Bra stand.

2000

12809 SJOKOLADE-/KONFEKT-/DROPSKLYPE. FREIA. Sølvplett. Rik 
relieffdekor med rankeverk og Freia-storken, samt Freia-logoen 
nede. Bruksspor og patina. 1900-tallets første del. L=15 cm. 

1000

12810 SKANDINAVIEN-AMERIKA-LINIEN. Gammel blikkskilt 
«Skandinavien-Finland-Nordeuropa-Kanada & New York». Ca. 
33,5 x 47,5 cm. Med båten «Fredrik VIII». Slitt, rust og jordslag, 
men sjelden. 

500

12811 SKIENS MARGARIN. Liten koselig krukke fra PP fin reklame. 
Ø=8,5 cm og H=5,5 cm.

700

12812 SKISMURNING. Lott 13 div. eldre skismurninger. Varierende 
kvalitet, se bilde.

500

12813 SKISMURNING. Lott 9 div. eldre skismurninger. Varierende 
kvalitet, se bilde.

500
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12814 SKODA SERVICE. Fint logoskilt i rødt og blått, emaljert, ca. 50x40 
cm. Meget lite avslag ved mont. hull, noen flekker, men velbevart.

1000

12815 STABBURET SPANN. Flott eldre blikkspann med motiv av barn 
som går i tog, u/lokk. Ø=16 cm og H=15 cm. Litt patina, men i 
forholdsvis bra stand. 

500

12816 STABBURET. Fin blikkbeholder/sparebøsse: «Husk telefonpenger 
og Stabbur-mat». Ca 11x20 cm. Bra stand.

500

12817 STABBURET. Stabburformet skilt i blikk. Til å henge dag til dag 
kalender på. Ca. 24 x 32 cm.

500

12818 STABBURET. Stor nisteboks med folkevogn. Ca. 32 x 25 x 21 
cm. Bra stand.

1000

12819 STANGER, E. Lott ant. 3-4 originale ill. til reklame for bla. 
Oldsmobile og Nivea, samt noe annet. Nivea-ill. måler ca. 27,5 x 
28,5 cm.

500

12820 STAVANGER SMØRFABRIKS. Margarin. Rundt emaljeskilt Ø = 
39 cm. En del avslag langs kanten.

750

12821 STOMATOL TANN-CREME. Emaljeskilt fra 1920-tallet fra Carl 
A. Høyers Stomatolfabrikk A/S, str. 8 x 20 cm. Sjeldent skilt i bra 
stand, lite avslag venstre hjørne nede.

750

12822 STOREBRAND AGENTUR. Uvanlig emaljeskilt fra 1920-30-årene. 
Prod. ved Cathrineholm, Halden. Et par anm. i hjørner. Uvanlig 
fin stand. 

1500

12823 STOREBRAND. «Ældste norske brandforsikringsselskap». Meget 
gammelt og meget uvanlig blikkskilt. Ca. 23 x 30 cm. Skiltet har 
«brett» både vertikalt og horiontalt, samt noe slitasje. 

1500

12824 STOREBRAND. «Her tegnes sykkelforsikring tyveri og ansvar». 
Fin papp-plakat fra Kværnberg Trykk. Ca. 34 x 49,5 cm. Liten 
fuktighetsskade nederst på venstre side, se bilde. 

500

12825 STOREBRAND. Emaljeskilt. «Christiania Almindelige forsikrings-
aktieselskap». Ca. 49 x 33 cm. Hjørneslitasje tre hjørner, men 
ellers meget bra. Uvanlig. 

2000

12826 SÆPOLIN. Beste Skuresæpe fra Sætersdal & Søn, Bergen. 
Blikkskilt fra ca. 1910-20-tallet, 20x8 cm. 

500

12827 SÆTRE KJEKS. Flott matboks fra 1930-tallet med Mikke, Minni 
og Pluto. Bra stand. Ca. 14,5 x 9,5 x 5 cm.

500

12828 TOMTENS VASKEPULVER. «Bedst for tøiet». Meget uvanlig 
emaljert skilt. Ca. 50 x 40 cm. Øvre høyre hjørne og nedre høyre 
hjørne med manglende små biter. 

2000

12829 VADEMECUM. Fint emaljeskilt fra 1910-1920. Ca. 40 x 16. Litt 
avslag hjørne og kant. Sjeldent.

3000

12830 VAN DEN BERGH. Stor boks «Kari margarin». Ca. 37 x 25 x 19 
cm.

500

12831 VIKING MELK. Emaljeskilt. Meget tidlig utgave, ca. 1915-20. 
30x20 cm. Veldig restaurert.

500

12832 VIKING MELK. Gammelt tynt blikkskilt, med papp på bakside. 
«Helt Norsk fabrikat, drøieste kaffe-fløte». Ca. 37,5 x 28 cm. Noen 
småskader og ganske flekkete med brune flekker, men uvanlig.

1000

12833 VOLKSWAGEN. Fin bilmodell av en VW boble med lighter når du 
løfter taket til side. Ca. 12,5 x 5 x 5 cm. Slitasje.

500

12834 VOLVO. Fin bilmodell av en Volvo Amazon med lighter når du 
løfter taket til side. Ca. 13 x 5 x 5 cm. Slitasje.

500

12835 YORKSHIRE FORSIKRINGSSELSKAB. Stiftet 1824. 
Brandagentur-skilt. Meget uvanlig blikkskilt, veldig slitt med 
småbulker og generell slitasje. Ca. 35 x 51 cm.

1000

12836 Lott 14 div. små bokser/esker. Bl.a. Oscar Aasheim, Kyrre, 
Kielland mfl. Noe slitasje. 

500

Skipsfart, maritime effekter *)
Skipsrelaterte gjenstander *)

12837 DYKKERMASKER. 2 fine dekorationsmasker i kobber/messing, 
henholdsvis 9 x 9 x 7 cm. og 19 x 18 x 17 cm. Begge brukte, men 
pene. 

500

12838 GULBRANDSEN, E. Skutemaleri. Med «livbøye» som ramme. 
Ø=18 cm, med fargemotiv av «Kong Ring» av Kristiania. 
Opphengstråd. 

2000

12839 HEIMDAL. Scrapbook om sjøsettelsen av det første 
fiskerioppsynsskipet Heimdal i 1962. Med 13 fotografier, flyfoto og 
avisoppslag om sjøsettelsen.

500

12840 LANTERNE. Japansk. Gjort om til strøm. H=56. Ganske slitt. 500
12841 LANTERNE. Stor grønnmalt lanterne, ombygd til elektrisk. Merket 

J. C. Larsen & Co Stockholm. H=53 cm.
500

12842 MERLESPIKER. To fine gamle merlespiker i tre. L hhv. 39,5 og 
48 cm. Brukt til spleising av trosser, de er koniske og brukes til å 
stikkes mellom kordene og deler dem. 

500

12843 PLANTEGNING. D/S SKIBLADNER. Stor utrullbar 
gjennomskinnelig plantegning. Mrk med: « Det Oplandske 
Dampskibsselskap d/s SKIBLADNER›s restaurering - tverrskibs 
snitt, bl. 109». Mål 1:50. Fra «F. S. Platou arkitekt mnal 
Rådhusgaten 23, Oslo». Antakelig i fbm. en av restaureringene på 
1900-tallet. Bruksspor, noe gulnet. Ca. 49x.

500

12844 SEILBÅT. Fin bordmodell. Fin kvalitet. Med blykjøl. L=40 cm og 
H=50 cm.

500

12845 SEKSTANT. Fin liten sekstant i messing. Ca. 12 x 13 x 6 cm. 
Tilsynelatende hel og funksjonsdyktig. 

500

12846 SKIPSBAROMETER. Pent eldre barometer fra 1800-tallet, med 
veggfeste og stang. Mrk. «J. Good 19 high strt Hull», England. 
Beiset eik med detaljer i messing, glass og ben. Barometerstand 
oppe og termometerstand nede, til Fahrenheit. Manglende 
sluttstykke nede. Overflatesmuss og slitasje. Bør hentes pga. 
tilstand, forøvrig emballasjetillegg kr. 150. 

500

12847 SKIPSKLOKKE. Av merke Schatz Midi-Mariner. Medfølger nøkkel. 
Ø=13 cm og H=7 cm.

500

12848 SKIPSKOMPASS. Fint, flytbart kompass i kobber/messing, med 
side kasse til stearinlys, så det kan avleses i mørke, ca.v19 x 18 x 
20 cm. Brukt, men pen stand. 

800

12849 SKIPSLOGG. Eldre skipslogg i original oppbevaringskasse. 
Walkers Cherum Mark II. Made in England by Thos Walker & son 
LTD Birmingham.

1000

Tegneserier *)
Tegneserier - Disney*)

12850 BAMBI. Et blad i Walt Disney serier fra 1952. Fn/Vg. Minimal 
slitasje i rygg, ellers bra.

500

12851 DONALD DUCK. 1948. Nr. 1. Det aller første. Kv. G. Teipet og 
løst omslag. Slitasje, rifter og bretter ellers.

5000

F12852 DONALD DUCK. 1948. Nr. 1. Det aller første. Signert av CARL 
BARKS og FLOYD GOTTFREDSON. Medfølger et skriv som 
bekrefter ektheten og noe av historien bak signeringene. Kv. 
Vg. Noe slitasje langs rygg, 1,5 cm rift på bakside, og en flekk 
på forside, mindre anm. ellers. Et pent blad. 

30000

12853 DONALD DUCK. 1949. Nr. 1. Det andre bladet som kom ut. Vg. 
Litt slitasje i ryggen, splitt 6-7 mm nede, litt anm. ellers. 

1500

12854 DONALD DUCK. 1949. Nr. 2. Vg. Litt slitasje i ryggen, noen 
rynker, ellers brukbart.

1500

12855 DONALD DUCK. 1949. Nr. 3. Vg+. Et bra blad. 1500
12856 DONALD DUCK. 1949. Nr. 4. Vg/G. Veldig slitt i rygg, splitt 

nedenfra og halveis, ant. til rust på stifter. 
500

12857 DONALD DUCK. 1949. Nr. 5. Fn. Et bra blad. 1500
12858 DONALD DUCK. 1949. Nr. 6. Vg-. Slitasje i rygg og noe annet. 750
12859 DONALD DUCK. 1949. Nr. 7. Vg/G. Noe slitasje i rygg, rust på 

stifter som er smittet over på papiret.
500

12860 DONALD DUCK. 1949. Nr. 8. Fn. Et bra blad. 1500
12861 DONALD DUCK. 1949. Nr. 9. Vg/G. Litt slitasje i rygg, rust på 

stifter som delvis har smittet over på papiret. 
500

12862 DONALD DUCK. 1949. Nr. 10. Vg/G. Slitasje i rygg, rust på stifter 
som har smittet over på papiret.

500

12863 DONALD DUCK. 1949. Nr. 11. Vg. Litt slitasje i rygg, tapet 4 cm. 
nede i rygg og splitt 3 cm oppe, ellers bra.

1500

12864 DONALD DUCK. 1949. Nr. 12. Vg. Litt slitasje i ryggen, tapet 2 
sider nede i rygg, noen andre små anm.

1500

12865 DONALD DUCK. 1950. Nr. 1. Vg. Litt slitasje i rygg, tapet 3 cm 
nede og 2 cm oppe, noen rynker.

1000

12866 DONALD DUCK. 1950. Nr. 2. Vg. Litt slitasje i rygg, 1 cm splitt 
nede, noen anm. ellers.

1000

12867 DONALD DUCK. 1950. Nr. 3. Vg. Minimal slitasje og rynker i rygg, 
ellers bra.

750

12868 DONALD DUCK. 1950. Nr. 4. Vg+. Minimal slitasje og rynker i 
rygg, ellers bra.

750

12869 DONALD DUCK. 1950. Nr. 5. Vg-. Litt slitasje i rygg, liten revet bit 
på forside.

500

12870 DONALD DUCK. 1950. Nr. 6. Kv. Vg. Et bra blad. 1000
12871 DONALD DUCK. 1950. Nr. 7. Vg-. Splitt 1,5 cm nede, minimal 

slitasje i rygg, omslag med en del anm.
500

12872 DONALD DUCK. 1950. Nr. 8. Vg-. Litt slitasje i rygg, splitt 2 cm 
nede, rynker på forside.

500

12873 DONALD DUCK. 1950. Nr. 9. Vg. Litt slitasje i rygg, noen anm. 
ellers.

1000

12874 DONALD DUCK. 1950. Nr. 10. Vg-. Litt slitasje i rygg, noen 
flekker, men helt og fint.

750

12875 DONALD DUCK. 1950. Nr. 11. Vg. Litt slitasje i rygg, 1 cm splitt 
oppe, tapet 3 cm nede, noen rynker.

750

12876 DONALD DUCK. 1950. Nr. 12. Vg-. Ryggen slitt, tapet på innside 
fra øvre stift og ned, ellers bra.

500

12877 DONALD DUCK. 1951. Nr. 2. Vg-. Litt slitasje i rygg, 6 cm splitt 
nede, noen anm. ellers.

500

12878 DONALD DUCK. 1951. Nr. 3. Vg. Svak slitasje i rygg, ellers bra. 1000
12879 DONALD DUCK. 1951. Nr. 4. Vg. Svak slitasje i rygg, tapet 7 mm 

nede i rygg, ellers bra.
1000

12880 DONALD DUCK. 1951. Nr. 5. Vg. Svak slitasje i rygg, noen 
rynker, ellers bra.

1000

12881 DONALD DUCK. 1951. Nr. 6. Vg. Svakt rullet rygg, tapet 2 cm 
nede ellers bra.

1000

12882 DONALD DUCK. 1951. Nr. 7. Vg-. Litt slitasje og svakt rullet rygg, 
tapet 1 cm nede og 1 cm splitt oppe.

500

12883 DONALD DUCK. 1951. Nr. 9. Vg. Minimal slitasje i rygg, splitt 5 
mm nede ellers bra.

1000

12884 DONALD DUCK. 1951. Nr. 10. Vg. Minimal slitasje i rygg, ellers 
bra.

1000

12885 DONALD DUCK. 1951. Nr. 11. Vg. Litt slitasje i rygg ellers bra. 750
12886 DONALD DUCK. 1951. Nr. 12. Vg+. Et bra blad. 1000
12887 DONALD DUCK. 1952. Nr. 1. Vg. Litt slitasje, splitt 4 cm nede, og 

noen anm. på bakside.
500

12888 DONALD DUCK. 1952. Nr. 2. Fn. Et fint blad. 1000
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12889 DONALD DUCK. 1952. Nr. 3. Vg+. Litt slitasje i rygg, noen rynker, 
ellers bra.

750

12890 DONALD DUCK. 1952. Nr. 4. Fn. Et fint blad. 1000
12891 DONALD DUCK. 1952. Nr. 5. Fn/Vg. Et bra blad. 750
12892 DONALD DUCK. 1952. Nr. 6. Fn. Et fint blad. 1000
12893 DONALD DUCK. 1952. Nr. 7. Fn/Vg. En anm. oppe langs rygg. 750
12894 DONALD DUCK. 1952. Nr. 8. Vg+. Litt slitasje i rygg, noen rynker. 750
12895 DONALD DUCK. 1952. Nr. 9. Fn/Vg. Litt slitasje i rygg, ellers bra. 750
12896 DONALD DUCK. 1952. Nr. 10. Fn. Et fint blad. 1000
12897 DONALD DUCK. 1952. Nr. 11. Fn. Et fint blad. 1000
12898 DONALD DUCK. 1952. Nr. 12. Fn. Et fint blad. 1000
12899 DONALD DUCK. 1953. Nr. 1. Vg. Litt slitasje i rygg, splitt 1 cm 

nede, 1 cm oppe, noen små rynker. 
750

12900 DONALD DUCK. 1953. Nr. 2. Vg+. Litt slitasje i rygg, mest 
nederst, ellers bra.

750

12901 DONALD DUCK. 1953. Nr. 3. Vg. Litt slitasje i rygg, litt slitasje 
ellers.

750

12902 DONALD DUCK. 1953. Nr. 4. Vg. Et fint blad, minimal slitasje i 
rygg, 1 cm opp og nede.

750

12903 DONALD DUCK. 1953. Nr. 5. Fn/Vg. Minimal slitasje i rygg. 1000
12904 DONALD DUCK. 1953. Nr. 6. Fn/Vg. Et fint blad. 1000
12905 DONALD DUCK. 1953. Nr. 7. Fn/Vg. Splitt 1 cm nede, ellers 

veldig fint.
1000

12906 DONALD DUCK. 1953. Nr. 8. Fn. Et fint blad. 1000
12907 DONALD DUCK. 1953. Nr. 9. Fn/Vg. Splitt 1 cm nede, ellers fint. 1000
12908 DONALD DUCK. 1953. Nr. 10. Fn. Et fint blad. 1000
12909 DONALD DUCK. 1953. Nr. 11. Fn. Et fint blad. 1000
12910 DONALD DUCK. 1953. Nr. 12. Fn/Vg. Et fint blad. 1000
12911 DONALD DUCK. 1953. Lott 4 blader. Nr. 2, 9, 11 og 12. Kv. Vg til 

Vg/G. Rullede rygger, slitasje i rygg o.a.
500

12912 DONALD DUCK. 1954. Komplett 1-12. Kv. Fn/Vg til Fn. Medfølger 
Walt Disney serier 10 1954 Donald Duck og gullhjelmen Vg+. 
DONALD DUCK. 1954. Nr. 1-7 og 10. Kv. Fn/Vg til Fn. Medfølger 
Walt Disney serier 10 1954 Donald Duck og gullhjelmen Vg+.

3000

12913 DONALD DUCK. 1954. Lott 5 blader. Nr. 7-11. Kv. Vg til Vg-. 
Flest mot Vg. Noe slitasje i rygg o.a.

600

12914 DONALD DUCK. 1955. Komplett 1-12. Kv. Vg/Fn til Fn. 2000
12915 DONALD DUCK. 1956. Nr. 1-3, 5, 8, 11, 12 samt Walt Disney 

serier nr. 6, 7 og 9-13. Kv. Fn. Et par litt svakere.
1500

12916 DONALD DUCK. 1957. Nesten komplett, mangler nr. 9. Kv. Vg til 
Fn, aller flest mot Fn, nr. 3 Vg/G.

1500

12917 DONALD DUCK. 1958. Komplett 1-35. Kv. G+ til Vg jevnt fordelt. 750
12918 DONALD DUCK. 1959. Lott 44 blader. Nr. 1-10, 12-22, 26-36, 

41-52. Kv. Vg til Fn.
1000

12919 DONALD DUCK. 1960. Lott 47 blader. Nr. 1, 4-6, 15-17, 22-29, 
30 (x2), 31 (x2), 32, 33, 34 (x2), 35, 36, 37 (x2), 38-45, 46 (x2) 
og 47-53. Kv. Vg til Fn, flest mot Fn, de 7 første nærmest Vg. 
Flesteparten i Donaldperm, samt noen løse.

1500

12920 DONALD DUCK. 1961. Komplett i 2 Donaldpermer. Kv. Fn 
eller bedre. Medfølger Timeplan i nr. 33, eske til Disneyland 
kortstokk og Naturens småbarn i nr. 46 og 48. Ant. fineste 
årgangen vi har sett.

3000

12921 DONALD DUCK. 1962. Komplett i 2 Donaldpermer. Kv. Fn eller 
bedre. Medfølger vedleggene til Hund og katt i nr. 23-27, 33 og 
34. Ant. fineste årgangen vi har sett.

2500

12922 DONALD DUCK. 1963. Komplett i 2 Donaldpermer. Kv. Fn eller 
bedre. Ant. fineste årgangen vi har sett.

2500

12923 DONALD DUCK. 1964. Komplett i 2 Donaldpermer. Kv. 
Fn eller bedre. Med solskjerm i nr. 27, alle utbrettsklaffer, 
flybildene i nr. 50 og 51. Fineste årgangen vi har sett.

3000

12924 DONALD DUCK. 1965. Komplett i 2 Donaldpermer. Kv. Fn 
eller bedre. Med alle vedlegg til skip og fartøy og Flyserie 
og julekalender i nr. 48 og alle utbrettskaffer. Medfølger ikke 
solskjerm eller DD familiealbum. Ant. fineste årgangen vi har 
sett.har sett.

3000

12925 DONALD DUCK. 1966. Komplett i 2 Donaldpermer. Kv. Fn 
eller bedre. Medfølger alle vedlegg, innkl. solskjerm, timeplan 
og julekalender. Ant. fineste årgangen vi har sett.

3000

12926 DONALD DUCK. 1967. Nr. 27-52 i Donald-perm. Kv. Fn eller 
bedre. Med båtlue i nr 27, Glimtograf i nr 36, Timeplan i nr. 37, 
Julekalender i nr. 47 og olympiaseriene i nr. 47-52.

1000

12927 DONALD DUCK. 1968. Nr. 27-52. Kv. Fn. Med timeplan i nr. 34, 
klebemerker i nr. 35-39 og julekalender i nr. 48.

750

12928 DONALD DUCK. 1969. Komplett. Kv. Fn eller litt svakere. 
Klebemerke i nr. 14-19, båtlue i nr. 27, Etiketter i nr. 
34-39, timeplan i nr. 34, julekalender i nr. 48, samt øvrige 
midtsidevedlegg og utbrettsklaffer.

2500

12929 DONALD DUCK. 1970. Nesten komplett 1-52, mangler nr. 28. 
Kv. Fn eller litt svakere. Med vedlegg Norske skiløpere, for Solo-
korker, båtlue, julepanorama og noen klistremerkevedlegg. 

1000

12930 DONALD DUCK. 1971. Nesten komplett, mangler nr. 1 og 15. Kv. 
Fn. Med solskjerm i nr. 27, spillkorteske i nr. 27, julekalender i nr. 
48 og alle utbrettsklaffer.

1000

12931 DONALD DUCK. 1972. Nesten komplett. Mangler nr. 22 og 
39. Kv. Fn. Med klistremerkevedlegg i nr. 14-17, solskjerm i 
nr. 27, klebemerke i nr. 40-4 og julekalender i nr. 49. Med alle 
utbrettsklaffer.

1000

12932 DONALD DUCK. 1973. Nesten komplett, mangler nr. 10,15, 23, 
28 og 51. Kv. Fn. Nr. 4 med plakat, nr. 18-21 med klistremerke, 
solskjerm i nr. 27, plakat i nr. 37 og 39, Familiealbum i nr. 41-43 
og julekalender i nr. 48.

1000

12933 DONALD DUCK. 1974-1979. Lott ca. 290 blader. Flere årganger 
nesten komplette med 48-51 blader. Kv. stort sett Fn. Stort sett 
alle midtsidebilag og alle utbrettsklaffer tilstede, samt en solskjerm 
observert.

1000

12934 DONALD DUCK. Det aller første amerikanske heftet med 
tegneseriefiguren Donald utgitt i USA i 1935, barnehefte, ikke 
tegneserie. Meget flott hefte med fint innhold, ingen rust på 
stifter. Et av de flotteste vi har hatt på auksjon. 14 sider.

7500

12935 DONALD DUCK PÅ GRØNLAND. Et blad i Walt Disney serier fra 
1952. Vg. Slitasje og noe rullet rygg, svak ant. til rust på nederste 
stift. En pen utgave ellers.

500

12936 DONALD DUCK PÅ GRØNLAND. Et blad i Walt Disney serier fra 
1952. Vg+. Noe slitasje langs rygg, ellers bra. 

750

12937 DONALD DUCK SOLSKJERM fra 1962. To bretter men hel strikk. 
Medfølger en lik solskjerm som er revet i to og en del skriblerier 
på.

500

12938 DONALD DUCK TIMEPLAN. Fra nr. 33 1961. Skrevet på 
timeplanen, men i bra stand.

750

12939 DONALD DUCK. Vedlegg/bilag fra tidlig 1960-tall. «Et KNALL-
godt ukeblad». Ca. 15 x15 cm, bra stand.

500

12940 DONALD DUCKS FAMILIEALBUM. Et blad i Walt Disney serier 
fra 1952. Vg. Slitasje i rygg sørlig øverst, ellers bra og bra glans.

600

12941 THE COMPLETE DAILY STRIP ADVENTURES OF MICKEY 
MOUSE. 1930-1955. Volume 4 (1933)-14 (1943) 17 (1946)-26 
(1955). Alle nr. 39 av 500 eksemplarer. Engelsk språk. Utg. av 
Comic Buch club Germany. Kv. Fn eller bedre. 

2000

12942 WALT DISNEY SERIER. 1955. Nr. 2, 3, 6-12. Kv. Vg til Fn, flest 
mot Fn.

1000

12943 WALT DISNEY SERIER. 1955-1956. Lott 6 blader. Nr. 9 1955 og 
5-9 1956. Kv. Vg eller litt bedre.

750

12944 WALT DISNEYS ASKEPOTT. Det første bladet i Walt Disney 
serier fra 1950. G. Omslag har vært løs og er limt fast, et par 
smårifter forside, ellers bra.

500

12945 WALT DISNEY›S FERIEPARADE. Et blad fra Walt Disney serier 
fra 1953. Vg. Et 10-tall skrevet øverst til venstre forside, noen få 
anm. ellers.

500

12946 WALT DISNEYS JULEPARADE. Et blad i Walt Disneys serier fra 
1952. Vg. Litt slitasje i rygg, og på omslag ellers.

500

Tegneserier - øvrige *)
12947 ALLE GUTTERS SERIEBLAD. 1953-1954. Lott 5 blader. Nr. 

13, 22, 23, 32 1953 og 7 1954. Bladene er egentlig Vg, men 
konkuransetallong inni de fire første og på baksiden av det siste 
er klipt bort.

500

12948 BRUMLE. Lott 3 blader. Brumle og Mor og Far på Kroksetra. 
Julen 1935. Vg/G. Litt slitasje i rygg, brunflekket. Brumle og Mikkel 
setter bo. Julen 1936. Vg. litt slitasje i rygg og noe annet. Brumle 
Per og Proffen. Julen 1938. Kv. Vg. 

1250

12949 CONAN SVERD. Stort, meget tungt sverd. L=130 cm. Ca. 4,8 kg. 500
12950 CONAN. Originalside av Ernie Chan. Ca. 28 x 41 cm, med 6 

tegninger og sign. nth.
500

12951 DAMMS BILLED-SERIER. 1943. Komplett 1-12. Kv. Vg eller litt 
bedre.

1000

12952 DAMMS BILLED-SERIER. Komplett nr. 1-4 1944 og 1-4 1946. Kv. 
Vg/Fn til Fn. 

600

12953 DEI TRE MUSKETERANE. Norsk Barneblads Forlag. Utg. 1976. 
Kv. Vg. Litt slitasje rygg, brett ellers bra.

500

12954 EO›S NORSKE BILDE-SERIER. 1946. Hjortedreperen. Nr. 1-2-3. 
Innbundet i bok. Fn. Meget pen.

500

12955 FANTOMET HEFTE. Nr. 2 1953. Vg. Slitasje rygg, splitt 1,5 cm 
oppe og noe annet småtteri.

500

12956 FANTOMET HEFTE. Nr. 5-6 1953. Vg. Slitasje og litt rullet rygg, 
ellers ganske bra.

500

12957 FANTOMET HEFTE. Nr. 9 1953. Vg. Slitasje rygg, splitt 2 cm 
nede ellers ganske bra.

500

12958 FANTOMET. Originalside tegnet av Håkon Aasnes. Ca. 28 x 42 
cm. Med 9 tegninger.

500

12959 HAUK. 1957. Lott 22 blader. Nr. 3-5, 7, 8, 12-18 og 20-26. Vg/Fn. 500
12960 HOPPALONG CASSIDY. 1953. Lott 14 blader. Nr. 5-18. Kv. Vg 

jevnt over, nr. 14 G. 
1000

12961 INGENIØR KNUT BERG. Lott 12 blader nr. 4-24. Nr. 4 Vg, 6 G+, 
7 G-, 8 G+, 9 G+, 10 G, 11 G- (omslag delt og løst), 12 Vg-, 17 Vg 
+ Vg- (2stk), 18 Vg og 24 Vg/Fn. 

750

12962 JUKAN. 1954-1957. Lott 71 hefter. 1954 21 hefter, 1955 10 hefter, 
1956 23 hefter og 1957 17 hefter. Kv. Vg til Fn.

500

12963 JUNIOR EVENTYRBLADET. Lott 15 blader. Nr. 10, 11 og 24-36. 
Kv. Fn/Vg til Fn. Medfølger 6 Eventyr-bladet. Nr. 37-42. Kv. Vg+.

1000

12964 KAMPSERIEN. 1964-1970. Lott 31 blader. Nr. 15, 45, 47 1964, 
6, 12, 17, 25, 27, 32 1965, 33, 38, 40 1966, 4, 11, 17 1967, 21, 
27, 28, 32, 34, 48, 49 1968, 4, 5, 8, 31, 49 1969, 5, 27, 36 og 44 
1970. Kv. Vg, noen få litt svakere.

500

F12965 KNOLD OG TOTS OVERMAND Mester Graa. Utgitt 1914 på 
Hjemmets Forlag - Kristiania, meget sjeldent blad. Kv. Vg-. 
Slitt rygg, med rifter opp til stifter både oppe og nede. Svake 
flekker på forside og mindre rifter. Pent blad ellers. 

7000

12966 KNOLD OG TOT 1919. Mere om Knold og Tot og bukken. Kv. G. 
Forsøkt sydd rygg. Kraftig avrevet forside. Hengslete og misfarget 
m.m.

1000



Obj.nr.	                              	 Utrop

56

Obj.nr.	                              	 Utrop

Storauksjon 212   -   22. - 26. september 2021

12967 KNOLD OG TOTS BILLEDBOK 1920. Kv. Gd. Forsøkt sydd rygg. 
Kraftig slitasje og kulepennstreker samt en større rift på 10 cm 
midt på forside. Flere mindre rifter forekommer også. 

750

12968 KNOLD OG TOTS BILLEDBOK 1921. G. Forside og bakside har 
vært løse, men er limt fast, ikke helt proft gjort. 

2000

12969 KNOLD OG TOTS BILLEDBOK 1924. Kv. Vg. Slitasje i rygg, rift 
fra topp til stift samt en 2 cm rift nede. Flekk på forside. Relativt 
helt og pent ellers.

2000

12970 KNOLL OG TOTT SETTER FARTEN OP. 1933. Vg-. Rust på 
stifter, flik midt på forsiden, noen flekker her og der, ellers bra. 

750

12971 KNOLL OG TOTT 1936. Kv. Vg. Rust på stifter, små fuktflekker 
øverst til høyre og noen sider i bladet. Ellers pent blad.

500

12972 KNOLL OG TOTT. 1939. Kv. Vg-. Noe slitt rygg samt flekker 
øverst på forside og et par sider inni.

500

F12973 KNOLL OG TOTT 1940. Vg. Rust på stifter, som har gått over i 
sidene i bladet. Noe plettet bakside. Ellers ganske greit.

500

12974 KNOLL OG TOTT 1941. Fn-. Svak slitasje. Pent eksemplar. 750
12975 KNOLL OG TOTT. 1941-1969. Lott 15 blader. 1941 Vg-, 1945 

Vg-, 1947 Vg, 1948 Vg, 1950 Vg+, 1951 Vg, 1952 Vg+, 1953 Vg, 
1954 Vg, 1956 Vg-, 1958 Vg, 1961 Vg-, 1963 Vg, 1966 Vg og 
1969 Vg. 

1500

12976 KNOLL og TOTT 1943. Kv. Vg+ liten rift øverst midt på forside, 
svak slitasje ellers.

500

12977 KNOLL og TOTT 1945. Kv. Fn- ant. til rust på stifter på midtside, 
minimal slitasje ellers.

500

12978 KNOLL OG TOTTS BILLEDBOK 1926. Kv. G. Meget slitt i rygg, 
bulkete, fuktighetsflekker inne i bladet m.m. 

750

12979 KNOLL OG TOTTS BILLEDBOK 1926. Kv. Vg. Minimal slitasje 
i rygg, en liten bit av øvre høyre hjørne forside avrevet, et pent 
eksemplar ellers.

1500

12980 KROGH, ERIK VON. 1897-1972. Original avistegning av denne 
norske ill, som senere også tegnet Nils og Blåmann. Tegningen 
er på 4 ruter og måler 33 x 8 cm. Medfølger utskrift om Krogh fra 
Norske tegnere.

500

12981 MIN MELODI. 1960-1961. Lott 31 blader. Kv. Vg eller litt svakere. 750
12982 NILS OG BLÅMANN. 1931 og 1932. 1931 Vg-. Slitasje rygg, ant. 

til rust på stifter og noe annet. 1932, for og bakside delt og løse.
750

12983 NILS OG BLÅMANN. Julen 1933. Vg/G. Slitasje rygg, et par rifter 
forside og noe annet.

500

12984 NILS OG BLÅMANN. Julen 1934. Vg/G. Slitt i rygg med splitt 
nede, omslag halveis opp og resten av bladet opp til stiften, noen 
flekker og annet.

500

12985 NILS OG BLÅMANN. Julen 1935. Vg. Et bra blad. 750
12986 NILS OG BLÅMANN. Julen 1936. Kv. Vg-. Slitasje i rygg, rust 

på stifter som har smittet over på papiret i midtsiden, ellers noe 
annet.

500

12987 NILS OG BLÅMANN 1937. Vg. Noe slitasje i rygg og noen andre 
anmerkninger.

500

12988 NILS OG BLÅMANN. 1938. Vg. Litt slitasje i rygg og noen andre 
anmerkninger.

500

12989 NR. 91 STOMPERUD. Morsom metallfigur laget på Kaldnes mek. 
H=22 cm.

1000

12990 NR. 91 STOMPERUDS VIDERVERDIGHETER. Det første 
nummeret fra 1938. Kv. Vg-. Slitasje i rygg, splitt 1 cm nede og 5 
cm oppe, ant. til rust på stifter og noe annet.

750

12991 PETTER. Tegneserie av Trygve Breen. Ant. tidlig 1940-tall. Vg. 
Svak vertikal brett gjennom hele bladet. Uvanlig.

750

12992 PRÆRIEBLADET. 1959. Komplett 1-51. Kv. Vg/Fn. Flotte blader 
men alle har initialene HPH oppe i venstre hjørne. 

500

12993 PRÆRIEBLADET. 1960. Komplett 1-52. Kv. Vg/Fn. Flotte blader 
men alle har initialene HPH oppe i venstre hjørne. 

500

12994 SERIE MAGASINET. 1953. Komplett 1-24. Vg til Vg+. 1500
12995 SERIE MAGASINET. 1960-1969. Lott 35 blader. Nr. 1 1960, 2 

1961, 3, 5-7, 15 1963, 1 (x2), 10 1964, 1, 3 (x2), 4 (x2), 5, 6 (x2), 
9-11 1965, 10 1966, 1-4, 8, 11 1967, 1-4, 10-12 1968 og 1 1969. 
Kv. jevnt over Vg. 

500

12996 SHERIFF. 1969-1974. Lott 23 blader. Kv. Fn. 400
12997 SKIPPERN. 1947-1949. Nr. 1 1947 til 16 1949 komplett innbundet 

i to fine skinnryggbd. Meget god stand.
2500

12998 SMØRBUKK. 1971 julehefte (4 stk.), alle ca. kv. VF. 500
12999 SMØRBUKK. Jul 2004. Originaltegningene av side 2-16 i farger. 

Tegnet av Håkon Aasnes. Alle sidene signerte.
1500

13000 SPION 13. 1963-1968. Lott 37 blader. Nr. 1963, 9, 10, 12 1964, 
1-4, 6, 9-12 1965, 1-4, 10 1966, 1-3, 6, 8, 10-12 1967, 1 (x2), 2-4, 
6, 9, 10, 11 (z2) og 12 1968. Kv. Vg/G til Vg, de fleste mot Vg.

500

13001 SPØK OG SPENNING. 1954. Komplett 1-13. Kv. Vg til Fn/Vg. 500
13002 STÅLMANNEN. 1954. Nr. 2. Fn. Litt slitasje i rygg, splitt 6 mm 

nede, ellers bra.
500

13003 STÅLMANNEN. 1954. Nr. 3. Vg/Fn. Litt slitasje i rygg, bittesmå tall 
skrevet med blyant under L på forside, ellers bra.

500

13004 SUPERMANN. 1967-1968. Lott 4 blader. Nr. 6 Vg, 9 Vg, 10 Vg 
1967 og 7 Vg 1968.

600

13005 TUSS OG TROLL. 2. samling. 1946. Kv. Vg+. Anm. nedre høyre 
hjørne, ellers meget bra.

1000

13006 TUSS OG TROLL. Jul 2012. Originaltegningene av side 2-11 i 
farger. Tegnet av Håkon Aasnes. Alle sidene signerte.

2000

13007 VILL VEST. 1955. Komplett 1-52. Kv. Fn. 1500
13008 VILL VEST. 1959. Komplett 1-51. Kv. Vg-Fn. 800
13009 VILL VEST. 1960. Komplett 1-53. Kv. Fn. 750
13010 VILL VEST. 1966. Nesten komplett nr. 2 og 4-52. Kv. Vg til Fn. 600
13011 VILL VEST. 1967. Nesten komplett nr. 1, 2 og 3-52. Kv. Vg til Fn. 600
13012 VILL VEST. 1969. Komplett nr. 1-52. Kv. Vg til Fn. 500

Tegneserier - andre land *)
13013 CARL BARKS LIBRARY DONALD DUCK ADVENTURES. Nesten 

komplett 1-10 og 13-25. Med samlerkort. MIP.
500

Tegneserier innbundet/i bøker
13014 TARZAN. Burne Hogart›s The Golden Age of Tarzan, 1939-1942. 

Stor praktbok. Ca. 38 x 51 cm. En av 2000 signerte utgaver, 
signert av Hogarth. I original kassett. God stand.

1000

13015 WALT DISNEY. Lott Spesialhefter 1959-1965 og Månedshefter 
1967-1968 innbundet i fire bind i serien De komplette årgangene. 
Mangler smussomslag. Kv. Fn.

500

Disneyania - øvrige Disney-samleobjekter *)
13016 BÅT-LUER. Lott to ulike Donald Duck båt-luer, give aways fra 

Hjemmet fra 1960-tallet.
500

13017 DISNEY FILMPRSJEKTOR. Batteridrevet med en film. I plast, 
prod. av Meccano, Made in France. I original eske.

500

F13018 DISNEY SPANN. Norskprodusert tidlig på 1930-tall. Med Mickey 
Mus og flere. Laget ved NOBØ. Ø på toppen er 11,5 cm og 
H=10,5 cm. Bra stand.

2500

13019 DISNEY. Alfa skoeske. 9480. Ca. 22,5 x 12 x 8 cm. Bra stand. 500
13020 DONALD DUCK DISKSELGER. I fin stand, H=48 cm. 750
13021 DONALD NEW BUGGY. Donald i strandbil i plast. Med batteridrift 

som ikke virker. Slitasje og skader. Ca. 27 x 17 x 16 cm. 
500

13022 DONALD OG DOLLY. Norskprodusert gipsfigur med termometer. 
Produsert av Galigani. Med klistremerke. Ca. 19 x 12,5 cm. Noen 
små anm. 

500

13023 KAKEBOKS. Fin kakeboks med Snehvit og de syv dverger i fin 
stand. Ø=22 cm og H=11,5 cm. Fra FOBLIK, ca. 1938-1940.

500

13024 KAKEBOKS. Flott boks, fra 1930-tallet. Med Mikke og Minni og 
Tipp og Topp som løper etter hverandre langs kant og med Tipp 
og Topp sammen med en sjømann på lokket. Laget ved Foblik 
(Forenede blikkfabrikker). Ø=22 cm og H=11,5 cm. Bra stand.

750

13025 MICKEY MOUSE. Utklipp ant. fra Bergens Tidende 1930-1940-
tall. Satt inn i 7 små mapper med tråd. Hver mappe har to og to 
sider limt sammen og består av ca. 60-70 slike doble sider i hver 
mappe. Noe brunet og slitasje.

1000

13026 MIKKE MUS. Stor figur sans. i tre/støpt materiale. Mikke holder en 
blomst og tre ballonger som henger i tre snorer. Ballongene skal 
nok festes i tak, så skal Mikke henge under. Mikkes H=34 cm.

750

13027 ONKEL SKRUE. Stor flott figur utskjært i tre. H=63 cm. 750
13028 PETER PAN. Flott komplett brettspill i original eske fra ca. 1953. 

Meget god stand på eske.
500

13029 SYKKEL-LUER. Lott to ulike Donald Duck sykkel-luer, give aways 
fra 1960-tallet.

500

13030 WALT DISNEY›S BLINK MALEBOK. Klipp/lek/mal. Malebok med 
nevøene utenpå. Splitt i rygg opp til stift og liten splitt oppe, noe 
malekluss inni.

500

13031 Lott 4 bøker/hefter. Noahs Ark utg. 1935 Vg, Snehvit og de syv 
dverger utg. 1938 Vg- (litt slitt forside), Søren skilpadde og Max 
Hare utg. 1947 Fn og Elmer elefant ant. utg. 1947 G/Vg.

750

13032 Lott tallerken fra Stavanger Flint, dekorert som klokke med Donald 
hengende på viserne, Figaro i gips i fin stand ant. fra Galigani og 
Donald hode i gips noe slitt, også ant fra Galigani.

500

13033 Lott. Lærdal julekalender, Damm glansbildeark 1950-tall, 10 
diplomer, to ulike med 5 av hver og pose for 10-øringer til Den 
Norske Kreftforening med Onkel Skrue fra slutten av 60-tallet.

750
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Tepper/tekstiler/sko/vesker, etc. *)
13034 ANATOLSK BØNNEKELIM. Kayseri, Tyrkia. Blandingsfarger. Ull 

på ullrenning. Ca. 155x100 cm, u/frynser. Fin stand, noen slitasje 
på frynser. Slutten av 1900-tallet. 

800

F13035 BARNEBUNAD/FESTBUNAD ØVRE HALLINGDAL. Variant 
«Sissel» med høyt liv. Forklestoff i sort ulldamask, stakk i 
tynnere sort ullstoff. Rikt broderte hallingroser i ulike friske 
farger i plattsøm på stakkekant, forklekant, liv, stropper og 
rygg. Medfølgende rikt brodert lue. Bunadsskjorte i hvitt 
bomullsstoff, med krage og mansjetter med hvitsømsbroderi, 
rygglengde u/krave: 30 cm. Uten knapper i front (ant. uferdig) 
Til barn, ca. 6-10 år. Mål, bunad: Totalhøyde: 76 cm. Livvidde: 
25 cm. Lengde liv-skjørtekant: 60 cm. Rygglengde, stropp-liv: 
16 cm. Lue: ca. 20x25 cm. Ant. hjemmesydd. Fin stand og 
minimale bruksspor. 

4000

13036 JØLSTERÅKLE. Etikettmrk. Audhild Vikens Vevstove, Skei i 
Jølster. Modell «Lyngstad m/svart». Ull av spelsau på linrenning. 
Plantefarger. Meget fin stand. 1900-tallets andre del. Ca. 135x88 
cm, u/frynser. 

500

Telefoner, telegrammer, etc. *)

F13037 VEGGTELEFON. Elektrisk Bureau, Øyans Patent. I støpjern. I 
usedvanlig bra stand, en perle.

4500

13038 TELEFON med uttak for 4 linjer og med to høyttalere 
(sentralbord?). Denne skal, i følge innleverer, stamme fra Tou 
bryggeri, men ingen merkinger bekrefter dette. 

1500

13039 VEGGTELEFON. Elektrisk bureau, Kristiania. Rikt formet og med 
kronet riksløve i front nede. Fin stand, noe slitasje på bemalt/
trykket dekor. Sveiv for siden, med ringelyd. 1900-tallets første 
halvdel. H=73 cm. 

500

Tobakiana *)
13040 ASCOT TOASTED. Fin stor utstillingseske i papp fra J. L. 

Tiedemanns Tobaksfabrik. Ca. 16 x 7 x 26,5 cm.
500

13041 ASKEBEGER. Tiedemann›s Tobak. Uvanlig type. Merket under 
Eilert Lund, Kristiania. Reklame for Teddy Virginia cigaretter, 
Sahib tyrkiske cigaretter, Sterling Virginia cigaretter og Askari 
Tyrksiske cigaretter. 12 cm diameter

500

13042 ASKEBEGRE. Lott på tre. Ett Bjelland i kobber, Ø=12 cm, ett 
Tiedemann med fisk RBK, Ø=11 cm fra Porsgrunn og ett Frisco 
fra Porsgrunn, ca. 12 x 12 cm.

500

13043 BLUE MASTER. «Avkobling!» Stor flott og uvanlig gammel 
bordplakat. På papir, med blikk og papp bak. Ca. 31 x 45 cm. Flott 
stand.

1000

13044 13054
F13044 BLUE MASTER. «Utover hele landet». Uvanlig og gammel 

papp-plakat. Med Blue Master-hester med rytter i forgrunnen 
og buet bakside med bilder av hester ved fjord. Ca. 45 x 
66 x 10 cm. Noe slitasje, rytteren har en brett, ellers noen 
anmerkninger.

2500

13045 BLUE MASTER. Lott 4 uåpnede 20-pakninger i i original eske for 
10 stk. 20-pakninger. Litt slitasje på esken.

500

13046 BLUE MASTER. Uvanlig og flott askebeger fra Porsgrunn. 
Hesteskoform med fyrstikkeskeholder. Ca. 13,5 x 14,5 cm.

5000

13047 BONZO. Lott ca. 400 sigarettkort. Litt varierende kvalitet, de fleste 
bra. Noen dubletter.

600

13048 BRINKMANNS STOLZ. Tre uåpna originalpakker fra bo i 
Trøndelag, rett ved der Tirpitz lå og sank. Stammer trolig fra 
skipsmannskap fra 2. verdenskrig (?). Framstår nesten som nye!

500

13049 CARL F. JOHANNESSEN A/S TOBAKKFABRIKK. Askebeger fra 
Porsgrunn. Grønt stempel. Meget fint og dekorativt askebeger 
med elefanten i midten. Det er ca. 11 cm. i dia. Litt slitasje.

500

13050 CONRAD LANGAARD. «Blå Strek - en strek bedre!» 
Aluminiumsskilt, 50x33 cm, trolig fra 50-60-tallet. Små anm. 

500

13051 CROMWELL. Fint lite blikkskilt fra 1920-1930-tallet. Ca. 18 x 26 
cm. Litt slitasje.

4000

13052 HJEMMEAVLET. Lott 10 uåpnede esker, se bilde. 500
13053 HOBBY BLENDED. Fint lite speil med flott reklame. Ca. 18 x 28,5 

cm.
500

F13054 HOLLYWOOD AMERICAN TYPE. Flott, meget uvanlig bordplakat 
av et par på ski. Fra M. Glott. Ca. 24 x 20 x 41 cm. Meget god 
stand. 

1000

13055 HORWITZ & KATTENTID. Dansk cigarfabrik. Flott blikkskilt. Ant. 
1920-tallet. Ca. 68 x 48 cm. Slitt og småskader rundt kant og 
slitasje ellers, men uvanlig.

500

13056 KRONPRINS OLAV CIGARETTER. Flott liten bordplakat i papp. 
Ca. 15,5 x 20,5 cm. Kronen med skader og litt slitasje ellers, men 
meget uvanlig.

500

13057 LANGAARD MIXTURE. Gammel papp-plakat fra 1930-1940-tall. 
Ca. 33 x 96 cm. Slitasje, særlig i bunnen. 

600

13058 LANGAARDS GOLDEN CAVENDISH CIGARETTES. Flott 
blikkeske for 250 sigaretter med flott dekor, inni og utenpå. Ca. 22 
x 7,5 x 8 cm.

1000

13059 LANGAARDS TOBAK. Gammelt, lite emaljeskilt, 35x12 cm. Bra 
stand.

500

13060 LANGAARDS TOBAK. Kjempestort skilt, ant. fra 1920-tallet eller 
tidligere. Ca. 198x30 cm. En del slitasje. Bør hentes. 

1000

13061 NITTEDAL. Askebeger fra Porsgrunn, grønt stempel, med 
fyrstikkeske (er en del av askebegeret). I askebegeret står det 
skrevet «Bruk norske fyrstikker» og «støtt norsk industri og 
skogbruk». Det er ca. 13 x 9 cm og 3 cm høyt. Et par nagg og en 
sprekk. Se bilde.

500

13062 NORSKAVLET. Lott 13 forseglede og uåpnede pakker. Fra 5 ulike 
produsenter.

500

13063 PETTERØEs TOBAK. Stort emaljeskilt med en del skader. 
198x30 cm. Bør hentes. 

1000

13064 PIPESAMLING. Stor samling pipehoder til langpiper, ant. over 
100 stk, samt en god del vanlige piper og deler til langpiper. I to 
banankasser.

2500

13065 RYENS TOBAK. Emaljeskilt for tobakksforhandler i Oslo. Ca. 25 x 
120. Noen små avslag og rust langs kant.

1000

13066 SAS SPECIALLY TOASTED. Uåpnet forseglet 10-pakning fra Carl 
F. Glott.

500

13067 SIGARETTER. Lott 51 uåpnede pakker fra krigen, 50 i uåpnet 
originalinnpakning.

750

13068 SIGARETTER. Lott 51 uåpnede pakker fra krigen, 50 i uåpnet 
originalinnpakning.

750

13069 SIGARETTKORT. CONRAD LANGAARD. ALADDIN. 64 
stk sigarettkort med motiver av amerikanske filmstjerner, fra 
1920-30-40-tallet. Bl.a Greta Garbo, Gary Cooper og Roberta 
Gale. Reklame fro Aladdin - Tyrkisk cigarett. Ca. 5x3 cm. Grei 
stand, alle er buet/svaie, trolig pga. det glansede fotopapiret. Noen 
med brett. I eldre Strepsils-boks. 

1000

13070 SIGARETTKORT. Utg. av Westminster, 1930. Ill. tegninger av 
Paul Wiederøe. Serie på 60 kort, om Olav den Helliges liv i anl. 
hans 900-års jubileum 1030-1930. Antakelig komplett, innrammet. 
Ikke synfart utenfor rammen, ant. limt på bakstykket. Fin stand, 
mindre gulnet/flekket. Rammens mål, ca. 53x43 cm. 

1500



Obj.nr.	                              	 Utrop

58

Obj.nr.	                              	 Utrop

Storauksjon 212   -   22. - 26. september 2021

13071 SIGARETTPAKKER. Lott på 5 uåpnede. Virginia Fleet, Polar 
toasted og 3 div. norskavlede. 

500

13072 SKRÅTOBAKK. To forseglede pakker med avgiftsmerke 
intakt. Den største Carl F. Johannessen, den minste Johann L. 
Tiedemann.

500

13073 SOUTH STATE. «over til». Fint reklamespeil. Ca. 30 x 41 cm. 500
13074 SOUTH STATE. Gammelt hylleskilt, 1950-1960-tall. Ca. 43 x 4,5 

cm.
500

13075 THE CARTER MIXTURE. No. 4. Fra J. L. Tiedemann. Uåpnet 
boks med tobakk. Ø=9,6 cm og H=11,6 cm.

500

13076 TIEDEMANNS TOBAK Er dog den beste. Askebeger med to løver 
fra Porsgrund. Reklame for Bankett og EG cigaren, Ø=13.5 cm. 
Små anm. Uvanlig. 

500

13077 TIEDEMANNS TOBAK. Askebeger fra Porsgrunn. Dyremotiv. Tiur. 
Signert H. C. Ø=10 cm. Grønt stempel.

500

13078 TIEDEMANNS TOBAK. Stort emaljeskilt laget på Cathrineholm 
omkr. 1920-tallet. Ca. 200x30 cm. Noen rustflekker og slitasje. 
Bør hentes.

1500

13079 TIEDEMANNS TOBAKSFABRIK sølv askebeger. 8 x 6 cm. Fin 
stand.

500

13080 TIEDEMANNS. Askebeger med motiv rev sign. H.C., Ø=10 cm, 
fra Porsgrund. Grønt merke.

500

13081 TIEDEMANNS. Gul / rød mixture. Meget uvanlig papp-plakat 
med speil. Ca. 25x35 cm. Svak brett under speil, noen få andre 
anmerkninger.

500

13082 TIGER BRAND. J. L. Tiedemanns Tobaksfabrik, 50 gram uåpnet 
pakke med avgiftsmerke.

500

13083 WESTMINSTER. Cigaretter og tobak. Flott emaljert skilt. Ca. 98 x 
22,5 cm. Meget god stand.

2000

13084 WINSTON CIGARETTES. Lite skilt 30x40 cm. 50-60-tallet. Fin 
stand. 

500

13085 Lott fra Tiedemann. Blaa Mixture, Karcet blad, forseglet, Teddy 
10-pakning komplett, men ikke forseglet og en utstillingspakke 
av den uvanlige Oldermann. Medfølger en tysk pakke med noe 
innhold.

500

Utstoppede dyr og fugler *)
13086 EKORN. Flott ekorn med nøtt i grepet. H=21 cm. 500
13087 GREVLING. Stor flott utstoppet grevling på stubbe. H=44 cm. 750
13088 RØYSKATT. Liten, fin røyskatt på trestubbe. Fin stand. 500

Verktøy *)
13089 LAFTEBILE. Jern, ant. 1700-tallet. Solid patina og bruksspor. Noe 

rust. Ca. 19x17 cm. 
1000

13090 MINIKOMPRESSOR 220 volt med komplett Airbrush-sett og 22 
dåser maling. Inkl. Demo video på CD. Alt ubrukt og derfor som 
nytt. 

1000

13091 SANDVIK SAG. Sandvik, Sverige. No. 277. Sagblad i stål med 
to trykkede tekstfelter. Rikt skåret brunbeiset håndtak med 
rankedekor og dragehoder i dragestil. Tidlig 1900-tallet. Bruksspor 
+ én manglende skrue. L=75 cm. 

500

OL og andre idrettsartikler *)
OL-effekter og andre idrettsartikler (momspliktig) *)

13092 FOTOALBUM. Gammelt litt slitt fotoalbum med ca. 170 bilder 
fra bl.a. Ørn-Stafetten 1957 og 1958, hopprenn i Drafnkollen, 
NM-stafetten 1959, samt mange bilder fra ferieturer i den norske 
fjellheimen 1957-1959. 

500

13093 HOLMENKOLLRENNENE 1950. Stort skjerf, tofargers. Ca. 70x70 
cm, meget uvanlig. Velholdt.

500

13094 MAGNE THOMASSEN/IVAR ERIKSEN. To stor fine papp-plakater 
som ant. hang på trikker på 1960-tallet. Ca. 48 x 65 cm. Litt 
slitasje.

500

13095 OSLO 1952. Stort glassfat med OL-logoen i senter og de 
ulike grenenes symboler rundt. Ø=26 cm. Små anmerkninger. 
Medfølger OL-programmet Oslo 1952.

500

13096 OSLO 1952. OLYMPIANÅLEN OSLO 1952. To salgsbrett, det ene 
med 8 nåler uten farge og det andre med 5 nåler med farge, med 
logo på toppen. Noe slitasje brett.

750

13097 TOKYO 1964. Offisielt jakkemerke med bånd, i original eske. 3,7 
x 6 cm + bånd.

750

13098 XII OLYMPIA 1940 HELSINGFORS. Bronsemedalje fra dette 
OL som aldri ble noe av pga. 2 vk. Ø=3,5 cm. Medfølger en fra 
Stockholm 1912, Ø=3,5 cm.

750

Pins *)
13099 ALBERTVILLE 1992. Lott ca. 575 pins. Meget god og omfattende 

samling.
750

13100 Kurant parti oppsatt på to store og to små pappskiver, ene store 
rel. til Flaggstafetten til OL 1994. Også en del andre til samme 
arr., samt ymse annet - ene lille skiven er kpl. samling til Emanuel 
Desperados. Den ser vi ikke ofte ellers. Estimert rundt 180-190 
pins totalt.

500

13101 LILLEHAMMER 1994. Lott ca. 800 pins, inkl. en del paralympisk. 
Nesten ikke sponsor, mest offisielle fra LOOC. Bla. søkerpins. 
Mye flagg og pictogram, ellers en del dubletter av de tre 
søkerpinsene på bildet. Medfølger tre kataloger. 

1000

Frimerker Verden
Norden (AFA & Facit)
Danmark (AFA)
Danmark AFA 1-59 (AFA)

13102 Br 1 IIa. 4 RBS sortbrun 1853 Thiele, tr. 2 på brev med 
«OPRØRSSTEMPEL 19» fra Kiel til Heiligenhafen sidestempel 
«BAHNHOF KIELER 17/12». Mærket er klippet i SØ. Attest LN.

3500

13103 o/* 1. 4 RBS, 28 merker, det ene ubrukt. 1000

13104 13107 13111 13112
F13104 * 2b. 2 RBS Thiele, vakkert letthengslet ubrukt merke. (26.000) 4000

13105 o 3-9. 48 merker i vartiabel kvalitet. 500
13106 o 4. 4 Skilling 1854. Lille samling med forskellige nummerstempler. 

Gennemgående pen merkekvalitet. I alt 120 merker.
1000

F13107 o 10. 16 sk med gjennomstikk (6500). 800
13108 o 10. 16 sk rosalilla 1863. (6500) 1000
13109 o 11-15. 39 merker i var. kvalitet. 600

F13110 o 11A-15A. Komplett linjetagget serie. Normalkval.for utg., bra 8 sk. 
16 sk lett «kludetagget.» (25.800) 

3000

F13111 o 12A. 3 sk. 1870, LINIETAKKET 12½. tryk 4 lillarosa, velcentreret 
merke annulleret merd nr. stp. 1. (5500)

800

F13112 o 14A. God kvalitet for denne utgaven. (5000)  1000

13113 13116
F13113 o 14A. God kvalitet for denne utgaven. (5000)  1000

13114 o 19-21. 8-48 skilling 1870. (4100) 500
13115 ** 54-59/63. Frederik VIII sett i 4-blokke. (12.660) 2500

Danmark fra AFA 60 (AFA)
F13116 * 81. Velsentrert, god tg. Letth., godt originallim. Meget bra 

eksemplar! (3000)
500

F13117 o 85-89x. 27 øre provisorier med vm krone, stemplet. (8000) 1000
Danmark - helsaker

13118 Br Meget fint parti med mest ubrugte i fin kvalitet. Mange 
mellemgode med påtryk, tjeneste og lignende. Meget varieret lot. 
Skal ses. I alt ca. 150 stk.

1000

13119 ** Ubrugte helsager, samling KORRESPONDANCEKORT. Flot 
samling i album med ca. 150 forskellige - lidt dubletter medfølger. 
Bedre iblandt som KK65 opl. 96 og 97 (4 stk. 97) og KK78 (6 stk).

800

Danmark julemerker
x13120 ** HELARKLOTT. Danmark; 2001-09, Røde Kors; 1959, 1991, 

1994-96, 1998, 2000. Lion›s Club Ringe; 1977-86. Lion›s Club 
Årsmærket; 1980-81. Brønderbyvester; 81-86, Ebeltoft; 1976-77. 
Falster; 1983-86. Fredericia; 1979. Samsø; 1987-98. Sydfalster; 
1982. Vilhelmsborg; 1982. Generelt pen stand, forekommer noen 
få separeringer her eller der, småfeil. (Over 50 helark)

500

x13121 ** LOTT: Julemerker nytrykk, trykket 1970/80-tallet i miniark à 10 for 
; 1904-07, 1921-22, 1925-28 samt 1904/45 på nytrykket miniark. 
Generelt bra kval. (Oppgitt 3540 DKK). 

500
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Danmark posthistorie
13122 Br CENSURPOST under de to Verdenskrige. Udstillingsamling i to 

permer med især forsendelser til og fra Danmark - mange lande. 
Indeholder over 100 stk forsendelser - mest i fin kvalitet. Meget 
velegnet til videreudbygning. Begge krige, mellemkrigsmateriale, 
lidt krigsfangepost, feltpost, Røde Kors og lignende indgår. 
Diverse diplomer fra udstillinger medfølger.

7500

13123 Br FØRFILATELI. Bl. lott med ca. 125 breve/fragtbreve med mange 
påtegninger. Flest fra 1840-erne men også nogen tidligere

1250

13124 Br GROVE-GEDHUS lejren. 2. Verdenskrig. Lille udstillingssamling 
med ca. 11 forsendelser til/fra Lejren. Pent montert med 
supplerende teksting vedlagt lottet. Fin lille samling med bedre 
indslag. Hele lottet vist.

2500

Danmark - stempler diverse
13125 o/Bs BROTYPESTEMPLER. Ca. 200 kuverter med mange mindre 

byer og poststeder, meget fint parti i fin kvalitet. Merker og 
klipp. Opdelt i de forskellige brotyper efter SKILLING/DAKA 
stempelkatalog inkludert litt studiemateriale (tidligere Skanfil 
køb med en opråbspris på over 21.000,-.) Et fantastisk parti for 
HJEMSTAVNSAMLEREN. Vi har ikke sjekket hva og hvor meget 
der er taget ut av kuverterne !!!. Ex. M Iversen.

1000

13126 o/Bs BROTYPESTEMPLER. Kartotekbokser med poststeder Aarhus, 
Odense, Randers, Roskilde, Holtebro, Viborg og Aalborg samt 
underlagte postsamlingssteder (Materiale til bruk for utgivelse av 
bok). Ex. Jan Bendix.

1000

13127 o/Bs KLIPP. 2 postens tidligere forseglet esker Feb. 1949 og Jan. 
1950. Åbnet og frasorteret, men materialet ser stadig autentisk ud, 
set flere uslebne stjernestempler mv. I tillegg kuverter i opdeling 
med diverse byer. 

500

13128 o/Bs KØBENHAVNSTEMPLER. 13 kartotekbokser med 
brotypestempler, omfatter alle københavnerkontorer, på merker og 
klipp i tusenvis (kan være mangler) med litt annet i tillegg. Inddelt 
efter typer (materiale til bruk for utgivelse av bok). Ex. Jan Bendix.

1000

Danmark, samlinger og lotter (AFA)
Samlinger fra 500,-
x13129 o/** Samling 1851-2002 i 2 permer. Meget fyldig saml. Inkl. noen 

bedre varianter, 1989-2002 kompl. **/frankaturverdi DKK 
2370+. 9x 4RBS fra LUX til blandet, 2sk-16sk linjetagget, 2sk, 
4sk, 16sk tofarvet med omv. ramme. Begge prov. 1912 med 
omv. ramme, variant «POSTERIM» **. Uten BoB. 

9000

x13130 o/**/* Samling til 2000 i to album. Meget god før år 1900, inkl. 2 RBS 
med attest Nielsen (godt eksemplar), utaggede Krone/scepter, 
utagget 4 sk tofarvet *, etc. Etter 1900 mangler en del. 

5000

x13131 o/**/* Samling til 1989. Fyldig, i LT SF-album. Med 2 RBS med 
fotoattest, 27 øres provisoriene med vm. krone ** med 
fotoattest, Luftpost I **. De 6 første linjer på foto viser o/**, 
siste linje *. 

5000

13132 o Samling i Leuchtturm-album 1851-1996 (ark til 2002). Perioden 
fram til 1907 er bra besatt, 36 skillingsmerker (16A attest 
Lasse Nielsen). Videre er samlingen flott hele veien, dog noen 
mankoer enkeltmerker/serier. Samlingen inkl. gode avdelinger 
postfærge/Slesvig/porto/tj.merker/avisporto. En samling for 
fortjener gjennomsyn, og er fin å bygge videre på.

4000

F13133 o/**/* God samling i to LT SF-album til 2009, startende med dels fyldig 
samling stpl. til seint 70-tallet. Her bl.a. fem AFA 1, 8, 11-15, 
begge posthus, begge serier luftpost I-II, de fleste prov., AP kpl., 
m.m. Videre 1980-99 meget fyldig **, så meget spredt stpl. merker 
til slutten. Bra «BoB» med to ustpl. serier Slesvig, m.m.

3500

x13134 o/**/* 1/817. Samling 95% kpl. i perioden, mest stemplete frimerker 
med noen pent stemplet, spesielt senere i samlingen, oppsatt i 
Leuchtturm-album med klemlommer. Ubrukte merker er som regel 
* til 1960-tallet. Inkl. mange bedre merker med flere varianter på 4 
RBS og 4 sk representert. Blandet kval. tidlig og generelt god kval. 
fra ca. midt på 1930-tallet. (Oppgitt AFA 70.200)

3500

13135 o Innstikksbok med 40 krone scepter 1864, 15x 3sk, 7 x8sk, 4x 
16sk, pent til blandet. AFA 32480. 

3000

x13136 o Samling til 1989 i LT SF-album. Bra belagt, noe var. kvalitet i 
starten. Mange pene stempler etter 1945. 

3000

13137 o Samling til 1974 i eldre album, noenlunde bra belagt. Oppgitt 
«55.500».

2500

x13138 ** Samling 1990-2020 komplett (minus fire selvklebende ) i to LT 
SF-album med kassetter.

2500

13139 o Samling i 2 Leuchtturm-album m/kassett, 1851-1999. Samling 
med skilling, tofarget, bogtrykk samt utbygd med varianter og 
forsendelser. 

2200

x13140 o/* 1/989. Samling ca. 70% kpl. i perioden i gammelt DAVO-album, 
nesten kun stemplete merker, av de det fleste er rundstemplet. 
Inkl. flere bedre merker, ekstra material, B.O.B. Blandet kval., 
noen dubletter, noen feilplasserte merker. 

2000

x13141 o/**/* Samling 1853/2013 i velfylt tykt Schaubek-album inkl. DVI, Slesvig 
og litt Grønland pakkeportomerker. Noe Postfærge, hefter, en del 
miniark. Mye bra FRANKERINGSPORTO på 2000-tallet.

2000

x13142 ** NOMINAL- selvklebende hefter + noe få merker med pålyd 2200,-
, miniark med pål 1375,-, småark og prestisjehefter pål. 2320,-. 
Samlet 5895,- 

2000

x13143 o/**/* Samling til 1985 i LT SF-album. 1930-85 rimelig komplett **, før 
dette blandet stpl./*/**. Noen mellomgode og litt bedre finnes (inkl. 
angitt og trolig rett 107a **), men også mange mangler før 1930 
og på «BoB». Alle ustpl. på fotoeks. er dog **.

1750

x13144 o/* Samling til seint 1950-tallet på gamle Schaubekark, mgl. kun 2 og 
10 av skillingene, og mange andre bra merker inkl. ett posthus og 
alle Luftpost I, bra prov. Dels veldig fyldig etter 1910, men tynt på 
BoB. Ca. 10 merker DVI og begge vanlige serier Slesvig er med. 
Klassisk meget ujevn kvalitet, seinere normal/bra på de fleste. 

1700

13145 ** Bra samling mest 1930-95 i LT SF-album, meget fyldig 
hovedperiode, samt noen få, spredte eldre. Alle på bildet er **, 
inkl. 262a (m/attest).

1500

x13146 o Interessant, gammel samling i klembind til 1975 (fortrykk kun i 
eldre del). Starter med over 40 skillingsmerker inkl. 48 sk og to 16 
sk - rimelig blandet, til svak kvalitet. Videre grunnsamling med en 
del mellomgode, men mgl. flere også billigere innimellom, og tynn 
på «BoB». MÅ SES!!

1500

x13147 o/**/* Samling til 1980 i LT Vriperm med kassett,ganske fyldig, stort sett 
o.

1500

13148 o/**/
Br

Stor rotekasse med bl.a. årsmapper 1969 + 1981-2011 samt litt 
småmapper, nominalværdi over 5500. Mange Danmark FDC 
enkelt og 4-blokke. Lidt dubletter i flere bøker og en masse klip og 
løsmærker flere land.

1500

13149 Br 7 forsendelser til Norge frankert med ni 27-øres provisorier + 
tilleggsfrankatur på noen. 

1500

x13150 Br 28 forsendelser inkl. 5 med skilling, de fleste av litt bedre type. 1500
13151 o/**/* 1895-1982. Samling overfylt i 2 bind med en god del ubrukt 

boktrykk inkludert stemplet posthus mv.
1500

x13152 o Påbegynt samling til 2014 i to prima LT SF-album med kassetter. 
Mye merker, ser komplett ut 1945-2012 minus 5-10 merker mot 
slutten. 

1500

x13153 ** Lott nyere i poser . Nominalverdi DKK 3839. 1200
x13154 o/**/* Dublettparti i tykk innstikkbok fra våpenutgavene AFA 34 til tidlig 

1990-tallet. Dog også seks skillinger vedlagt. Fyldig utover hele 
perioden inkl. 50, 60-62 og andre prov., et par luftpost I, noe 
Dybbøl og masse «skjeve verdier» m.m. En annen bok med noe 
langt tynnere til moderne tid medfølger.

1000

x13155 o/**/* POSTFÆRGE. Fyldig samling på sju egenmonterte ark, oppsatt 
med begge 15 øre fiolett, to stk. 1 kr brun, to 50 øre grå med ikke 
entydige nyanser, begge 1 kr tofarget, 10 kr, m.m.

1000

13156 o Duplisert parti på bunke albumark fra 1910-tallet til noe etter 1970. 
Underveis hundrevis av prakt/luxstpl., dels duplisert.

750

x13157 o/**/* Innstikkbok med vekt på merkater, etiketter, kupongmerker, 
julemerker, frimerker/stempler m.m. tilknyttet SLESVIG-området. 
Dels noen regulære fra 1800-tallet Schlesvig-Holstein, m.m. Var. 
kvalitet, dels en del limløse enheter.

750

13158 ** Returmerker 1, 2, 28-29. Frimerker med reklamevedheng. God 
kval. (AFA 3885) 

750

x13159 1854/1975. Samling i Facit Lyx-album. Mest stemplet til ca. 
1950-tallet, mest ** deretter, ca. 70% kpl. i perioden. Inkl. en del 
nytrykk, bedre merker bl.a. B.O.B., Thule og litt DVI. Blandet kval. 
til ca. 1920-tallet, generelt god kval. etter det.

750

13160 o/Br/*God rotekasse Danmark med både skilling, boktrykk og en del 
pent stpl. merker. Også postfærge, Grønland og Færøerne. **/*/o/
bs/brev. Bør ses.

750

x13161 o 21 albumark med mange TOFARVET ØRE inkl. 30a, 
studiemateriale kun sortert på tagging, men meget var. kvalitet. 
Videre noen sider Våpen, og samtidige tjenestemerker. 

500

x13162 Br Ca. 100/120 eldre og halvgamle forsendelser, mye til Sverige. 
Mange priset for småsalg à 20/200 kr pr. enhet, noe upriset. Var. 
kvalitet. 

500

x13163 Br Samling brev og div. forsendelser alle stemplet NØRRESUNDBY 
fra 1870/1990-tallet, mest pent montert på kort. Inkl. Rek., 
ekspress, skillingsmerker, mer. Generelt bra kval. (50+ enheter).

500

13164 o Danske fagforeningsmerker, murerforbundet. Tilsammen 3 
medlemsbøker 1920-1949 med tilsammen 1350 kontintentmerker. 
Mange eksemplarer fra hvert eneste år i perioden samt 
ekstramerker. Det er også limt inn noen valgfond og fanefond 
merker på innsiden av permene. Svært uvanlig utbud!

500

Diverse Danmark (AFA)
13165 ** SLESVIG 15-28. Serien i uregelmessige 11-12 blokker. (Ca. 7000 

for 11 serier)
800

13166 o SLESVIG TJ 2. Fin fireblokk med Flensburg 14.3.20. 500
13167 ** SLESVIG Tj 5. CIS 15 pf. rødlilla. 600
13168 ** SLESVIG Tj 9. CIS 40 pf. violet 1920. 600
13169 ** SLESVIG Tj 10. CIS 75 pf. grønblå 1920. 600
13170 Br SLESVIG. 15 forsendelser med ulike frankeringer, ves. lavverdier 

fra AFA 15. Flere fra Apenrade.
500

Grønland (AFA)
Grønland Pakkeporto

13171 ** 3. 2. trykk 1912 **. God kval. Medfølger 1981 attest fra 
Slavomir Kaiser. (AFA 15.000).

4000

13172 o 3 (F IIB). Fiolett «Styrelsen»-stpl. i kryss på merke med bred, 
utagget v. side. Bra eks. (F 5000)

900

13173 o 4-9 i god kvalitet. (4450) 600
13174 ** 5. 1915 Thieles trykk **. Flott kval. Medfølger 2017 attest fra Carl 

Aage Møller. (AFA 8000).
2000

13175 ** 6. 1915 Thieles trykk på tynt papir **. God kval. Medfølger 2003 
attest fra J.P. Bach. (AFA 3500).

1000
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13176 o 6 I, III (Facit). To lettstpl. merker, inkl. kartonpapir i god kvalitet. 
Den billigere III med brett. (2650)

500

13177 13179
F13177 ** 6 II (Facit). Litt skjev, ellers meget pen og frisk. (3500/F 4200) 750

13178 * 7 I. 10 øre kartonpapir, tynnhet ved hengsel, ellers normalkval. 
(6000)

600

F13179 * 7 I. 10 øre velsentrert, ganske letth. «kartonpapir». (6000) 1000
13180 * 7 I. Kartongpapir *. Liten tynnhet i hengselområdet, ellers bra kval. 

(AFA 6000)
750

13181 ** 7, 15-18. 10 øre 1915, og sisteserien, bra/meget bra kvalitet. (ca. 
2550)

500

13182 ** 8. 15 øre 1915 **. Flott merke. (AFA 9000) 2250
13183 o 8. Marginal fireblokk stemplet GRØNLANDS POSTSTYRELSE. 

Flott kval med full gummi. (AFA 7200)
1500

13184 ** 8 I. 2. trykk på kartongpapir **. Hjørnebrett, ellers OK kval. (AFA 
7000)

750

13185 ** 9 I. 2. trykk kartongpapir **. God kval. (AFA 5800). 1250
13186 ** 10. 1930-utgave Thieles trykk **. Facit Special Classic nr. 10a 

«tonat tunt papper». God kval. Medfølger 2017 attest fra Carl 
Aage Møller. (AFA 5000)

1250

13187 ** 10. 70 øre 1930 med meget god tagging, lett skjevhet og nær 
usynlig spor av fingeravtrykk i limet. (5000)

1000

13188 ** 10-12. 1930 Thiele komplett i meget god kvalitet, 70 øre med att. 
Nielsen (7450).

1000

x13189 ** 13. Prakt fireblokk Andreasen & Lachmann. (1800 ++, Facit 3000) 500
13190 ** 17. Helark. Liten bølge nede i høyre marginen, blyant i marg, 

ellers flott helark med mest prima merker. (AFA 8750)
2000

Grønland Enkeltmerker
13191 ** 8-16. Postfrisk sett. Normalkval. (2700) 500
13192 ** 8-16. Sett med SPECIMEN overtrykk og makuleringshull. Meget 

god kval. Medfølger 2004 attest fra Lasse Nielsen. (AFA 13.000).
3500

13193 o 8-16. Pent stemplet/prakt/lux stemplet SUKKERTOPPEN 1947 
sett på klipp. (AFA 6700).

1500

13194 Br 17/25. FDC med tilbakedatert stempler. Frimerker sendt 
direkte fra New York hvor de var trykket og bakdatert til første 
dagen de var lagt ut for salg i New York. Frimerker sendt til 
Grønland fra København var stemplet dagen de framkom til 
de diverse postkontorene rundt om Grønland. Normalkval 
(AFA 20.000). Uvanlig.

4000

13195 ** 17-25. Danmark Befriet, att. Nielsen (8000) 1200
13196 ** 17-25. Danmark Befriet, god kvalitet. (8000) 1600

F13197 ** 20-25a. Serie endrede overtrykksfarger, god kvalitet. (16000) 3250
Grønland Samlinger og lotter
x13198 o/**/* 1/504E. Imponerende samling med bra representasjon av 

pakkeporto-merkene. Blandet stemplet/*/** til 12. Fra 13. 
nesten kun ** og komplett i perioden etter hovednummer 
fra 11 t.o.m. året 2007. Inkl. amerikanske utgaven pluss 
overtrykket/endret farger. Bortsett fra kanskje en småfeil her 
eller der, en flott samling.

12000

13199 o Samling i Leuchtturm-perm 1905-2001 (ark tom 2002). For 
perioden 1938-2001 (manko 4 miniark og 4 enkeltmerker 
fra 1990-tallet), mye pen avstempling på nyere merker. 
Samlingen inkluderer Thule, Amerikansk utgave, Danmark 
befriet og endret overtrykksfarge. Pakkeporto komplett minus 
70ø fiolett 1937. Flott samling.

7500

13200 o Stemplet samling 1915-2009 i Leuchtturm SF, komplett 1938-
2006. 16 forskj. pakkepost, Thule og Amerikanerseriene 
uten og med overtrykk (AFA 8-16, 17-25). Meget god 
kvalitetssamling. 

5000

x13201 o/**/* Samling til 2015 i et LT SF-album. 5 PP + Thule før 1938, deretter 
komplett ** uten endrede overtrykksfarger (dog er 12 merker o). 
Danmark befriet med fotoattest CAM. 

3000

x13202 ** Samling med noen pakkeporto (mest **, men en angitt 8 I er *), 
8-16 og rimelig komplett ** etter fortrykk i LT SF, til 2010.

2500

x13203 o Samling til 2007 i LT SF-album. Stemplet, bortsett fra 8 PP og 
1945 Amerikautgave, som er *. Fyldig men mangler noe etter 
1990. 

2500

x13204 o/**/* Grønland til 1991 på Visirark. 18 ulike pakkeporto, Thule **, 
Amerikanerutg. + Danmark Befriet. Videre nokså komplett. Noen 
få med småfeil. 

2000

x13205 ** Samling ** til 2013 på LT SF-ark i gammel klemperm. Kpl. 1938-
2013 utenom 17-25 etter hovednummer, samt sju gode PP **, og 
Thule. 

2000

x13206 o Bra, stort sett lettstpl. samling til 2013 på LT SF-ark i gammel 
klemperm. Kpl. 1938-2013 utenom 17-25 etter hovednummer, 
samt seks PP, og Thule. Notert variant på AFA 18 og 24. God 
kvalitet, i nyere del ves. lettstpl. 1. dag.

1750

13207 ** 1/93. Helark i et album, pålydende verdi = 6040,- 1000
x13208 ** Samling 1945-2003 på Schaubek-ark, meget fyldig, dog av 

Am.utgavene finnes kun basisserien 8-16. Innlagt i en ikke 
matchende ringperm. Bra merkekval.

1000

x13209 o/**/* Samling 1938-2004 kpl. utenom Danmark Befriet og 3 
hefteblokker i pent LT SF-album. Amerikanerutg. *(*), ellers mest 
stemplet i starten, senere **. Thule ** samt 2 PP.

1000

x13210 ** Samling til 2016-20 i et LT SF-album med kassett, komplett inkl. 
ATM.

800

x13211 o/* Noen få eldre albumark med vekt på 10 PP */o, og 8-25 komplett 
tungt hengslet. 

750

13212 Br FDC 1968/2013, meget fyldig i tre store permer. Medfølger litt 
moderne maxikort, postkort og litt annet ymse. 

600

x13213 **/Br Årssett 1983-88, 90-94, 96, 98-2000 (+ ekstra 87), samt noen fdc, 
mest 1990-tallet. Bra kvalitet.

500

x13214 **/Br Årssett 1982-1994, + 1997 (+ ekstra 1986), samt en del fdc i perm 
og på løse ark. 

500

x13215 ** Marginalblokker etc. på 22 sider i flott, vattert 48-siders, medfølger 
ditto 32-siders med litt Færøyene innsatt. 

250

Grønland Diverse
x13216 ** Årssett 1977-2013, kpl. serie i noen årssettmapper. Videre en 

mappe med andre, lign. sett, og et par dubletter fra billig periode.
1000

13217 Br Sensurbrev 1942 til USA, fra Sukkertoppen 17 8 1942. Bak fint 
par merkat med gummistpl. fra samme sted. Sensurremse nr. 
5290. Bra kvalitet.

500

Færøyene (AFA)
Færøyene Enkeltmerker

13218 13222
F13218 ** 1. 2 øre 1919. Postfrisk merke med flott gummi, liten brun flekk i v. 

marg. Att. CAM. (25.000)
2500

13219 Bs 1. 2/5 øre sammen danske 5-øre på klipp lettstpl. Thorshavn 
12.1.19. Bra normalkvalitet. (3300)

750

13220 Br 1. Lite lokalbrev pent stemplet THORSHAVN 21.1.19, også 
stemplet på baksiden Magnus Einarsson. God kval. (AFA 3800)

1000

13221 Br 1. Pent stemplet på lite brev. Attest medfølger. Slitasje, uryddig 
åpnet. (3800)

750

F13222 Br 1A. Halvert 4 øre bølgelinje + 5 øre Chr. X på lokalt brev i 
Thorshavn 5-1-19. (7000)

2000

13223 Br 1A. Halvert 4 øre samt 5 øre på lokalbrev pent stemplet 
TRANGISVAAG 20.-1.1919. Brevet med arkivbrett, ellers bra kval. 
1997 Attest fra Eric Wowern medfølger. (AFA 7500)

2000

x13224 Br 2, 4A. Lokalbrev stemplet THORSHAVN 30.10.41 frankert med to 
frimerker dersom begge er varianter. Nr. 2 har høy overtrykk og 
4 A. uten bjelke i overtrykket. Medfølger to attester; 1976 Gunnar 
Lundegaard Nielsen og 1994 Dr. Arno Debo. God kval. (AFA 
7000++)

2000

13225 ** 2-6. Færøprovisoriene 1940-41, att. Nielsen : «meget gode 
eksemplarer». (7400)

1500

13226 o 4w. Variant; «Delfin i nettet» nr. 55 på del av kvittering. 
Normalkval. (2400)

600

Færøyene Samlinger og lotter
x13227 ** 2A/843. Samling komplett i perioden etter hovednummer i 

Leuchtturm album/kass. med sider opptil 2014, inkl. 2015 
årssett. Generelt flott stand tvers gjennom.

3000

13228 o Komplett (minus 1 miniark fra 1992) stemplet samling 1919 til 
2019 (ark til 2002) i Leuchtturm-album, inkludert provisorier. Attest 
Kaiser på nr. 1.

2000

13229 ** HJØRNEMARGINALER. Komplett samling 1975-2010, minus nr. 
677-85, i to LT SF-album med kassett.

1500

13230 o/** Dobbeltsamling - både stemplet og postfrisk: 1975- mai 2009. 
Begge komplette med miniark og frimerkehefter. Fint oppsatt i tre 
album. Flott og reell samling.

1000

13231 ** Årssett 1984-2009. Kpl. i perioden, flere av de orig. forseglet. 
Generelt bra stand omslagene, prima merker. (AFA 9544).

1000
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13232 Br Frimerkeløs brev stemplet FÆRØERNE 20 ØRE FRANCO 
BETALT med særstempel THORSHAVN -4.6.41 SPIS FÆRØSK 
KLIPPFISK. Medfølger 1989 attest fra Carl Aage Møller. (4000)

1000

13233 Br Frimerkeløst brev stemplet FÆRØERNE 10 ØRE FRANCO 
BETALT med stempel THORSHAVN 3.6.41. (3500)

900

Dansk Vestindia (AFA)
13234 o 1C, 2, 3. Lettstemplet merker. Klare marger på alle sider på de 

utaggede merkene, normalkval. (6100)
1000

13235 13237 13249
F13235 o 9. 14 cents lilla/grønn 1873, stemplet med ringstempler. Flott 

merke med frisk grønnfarve, dog med anmerkning på tg oppe og 
litt rust. Sign. DKK (13.000).

2000

13236 ** 11B. 10 cents blå/brun 1986-1906 type. Tg 12 3/4. Postfrisk 
fireblokk med marg. Godt merke. (Facit 10000)

2000

F13237 ** 13. 50 cents, 2. tryk mat gråviolet. Postfrisk 4-blok med attest 
Møller: pragtkvalitet. Facit for 4-blok 30.000,-.

5000

13238 o 14. Lettstpl. «I CENT», god tagging for utgaven. (2400) 500
13239 21y. Lettstpl., skjevt eks. av uvanlig merke med omv. ramme. 

Attest Lundegaard Nielsen. (4000)
700

13240 o 24-29, 33, 34-44. Rundstemplet merker. Fra normal til god kval. 
(AFA 3000)

750

13241 ** 30-32. St. Thomas Havn, fin serie med marg. (2400) 500
13242 (*) Porto 7, 8. Utagget prøvetrykk i par. Prima kval. (AFA 2800) 750
13243 Brevkort sendt fra ST. THOMAS 14 12 1881 og stemplet HALLE 

A.S.P.A No. 2 ANKUNFT 3 1 82. Kv. 3.
500

13244 ** Lagerplansjer med diverse postfriske merker og blokk. Afa kr. 
24.700,-.

2000

13245 o/* Parti med 218 merker/dubletter fra 1856/1916. Blandet kval. 
Merker uten stempler er enten *, eller uten lim.

2000

13246 o/**/* Dobbeltplansje med mye materiale fom. AFA 2. Bl.a. tjuetalls 
tofarvete. Flere mellomgode, bl.a. 30-32 med omv. vannmerke (*, 
alene 3350), og utagget porto 5-8. Mange i gode kvaliteter. 

1500

13247 o 5/23. Stemplet merker. Inkl. 5, 5y, 6, 6y, 7, 7x (ikke talt), 10, 10y, 
11, 11y, 12 (rift, ikke talt), 15, 16-17, 19, 21, 22-23. Blandet kval. 
(AFA 4000+)

600

13248 ** 5y/41, P 8. ** merker. Inkl. 6 y, 23, 41. Småfeil her eller der, ellers 
generelt god kval. (AFA 4910)

600

Finland (Facit)
F13249 o 1 II b. 5 kop våpen 1856, smalrandet med stempel og 

blekkannullering, fotoattest Kaiser. (14000)
1400

13250 13251 13255
F13250 o 2. 10 kop. våpen 1856, vakkert stemplet Borgå 11 juli 1858, samt 

blekkskrevet «6» fra postbehandlingen. (7000)
1400

F13251 * 3. 5 kop. 1860, ubrukt, kraftig hengselrest. 500
13252 (*) 4. 10 K 1860, uten gummi (5500 for *) 500

13253 13256
F13253 * 5,6. 5 og 8 p slangetaggede, en litt kort tagg på 5 p. 700

13254 (*) 7, 9-10. Tre limløse med taggeanmerkninger, 1 Mk med papir bak, 
bør vaskes av. 

500

F13255 o 10 C2. 1 mk slangetagget, blekkannullert + liten del av blå 
utenlandsk stempel. (7500)

1000

F13256 o 11. 32 penni Københavntrykk, lettstemplet og prima (4000) 1000
13257 * 12 S/18 S. 2, 8 og 32 penni ubrukt (5250) + 8 p mørk grønn (*). 600
13258 o 12-19. 18 merker 1875-83-utgavene med noen nyanser (5300 

som billigste).
500

13259 * 17L,19L. 25 penni anilinrød og rød + 1 mk, friske merker. (4600) 600

13261 13262 13264
13260 * 20/34. 13 pene ubrukte. (6000) 800

F13261 o 25. 5 mk 1885, prima (3500) 900
F13262 o 26. 10 mk. 1885, velsentrert med god tagging, attest Mikko Ossa. 

(5500)
1400

------------------------------------------------ Ex. 13263 ------------------------------------------------
F13263 * 35/47. Komplett serie med ringar (6000) 1000
F13264 o 46. 3R 50 k 1891 vakkert stemplet (4000) 1000

13265 * 48-60. 12 ubrukte i bra kvalitet. (7880) 800
13266 o 54, 60. Begge med deler av vannmerke. 500

13267 ----------------- Ex. 13284 -----------------
F13267 ** 165. Zeppelin, prima, signert. (1600) 500

13268 167-68, 173. Rek. følgekort sendt flypost stemplet HELSINKI 
15.X.31 FLYGHAMN HELSINGFORS sendt til STOCKHOLM 1 
ANK. 16.10.31. VARDEUTLAMN.

500

x13269 o/**/* Samling 1856-1997 i 2 permer. Meget fyldig fra 1928 og 
fremover. 20 slangetaggede, flere i bra kvalitet. 10K 1856 (*), 
berørt oppe.

3000

x13270 o Samling til 2009 i to LT SF-album med kassetter. Relativt bra 
belagt til ca. 1980, deretter mangler en god del. 

2500

x13271 o/**/* Samling til 2012 i to LT SF-album med kassetter. En mengde 
merker montert, til dels dobbelt ubr/brukt. Godt belagt 1920-94, så 
mer spredt, de siste 5 år ca. komplett **. 

1500

x13272 o/**/* Påbegynt samling til 2020 i tre LT SF-album med kassetter, det 
ene bindet med ødelagt lås. Innsatt grunnsamling til 1995, med 
lite før 1917, dog med en ubrukt 10 mk 1903. Så nesten tomt til 
2016, deretter komplett **. 

1500

x13273 o Åtte, dels halvtykke innstikkbøker med meget velordnet 
dublettlager fra 11 slangetg. i mest svak kvalitet til moderne. Dog 
tynnere utover 1990-tallet. Også noe i sigareske og annet løst. 
Fine avdelinger i hovedperioden med tallrike tilleggsmerker m.m., 
mest stpl. vare i normal/bra kvalitet. 

1250

13274 o Samling til 1990 i LT SF-album. Innsatt merker fra 1875, ser 
komplett ut fra 1917, noen brev montert + Øst-Karelen. Renslig og 
god kvalitet. 

1000

x13275 o/* Samling til 1940 fra Europaalbum, inkl 10 mk provisorieutgave 
1901, komplett fra 1930. 

1000

13276 o/**/* Dubletter pent sortert over 128 sider, inkl. 3 sider **, og tre sider *. 1000
13277 o Samling i 2 Leuchtturm-album m/kassett. Periode 1875-1986, bra 

besatt. Også en del hefter samt et par brev.
900

13278 o/**/* Grunnsamling i eldre type LT SF-album til 1980. Starter med fire 
før 1870 i dels meget svake kvaliteter. Ellers mgl. toppene, men 
godt besatt etter 1930 - mest stpl. 

700

13279 o/**/* Samling i litt eldre type LT SF-album til 1986. En del stpl. i 
eldre del, 5 slangetg. i svak/normal kvalitet, 5 M Vasa med 
uregelmessig nær ** lim. Mye ** etter 1925.

700

x13280 o/**/* Innstikkbok med fin, variert, mest nyere miks, derav mange sider 
med hefteblokker, miniark/enheter. En del løse merker, inkl. 
«BoB». Medfølger grunnsamling til 1961 i eldre Stender, noen 
halvbra tilleggsverdier, mest billig vare. Bra kval.

700

x13281 o/* Samling på Schaubek albumark til seint 1980-tallet. Mangler 
toppene, og stort sett kun fra 1880 og framover. Bra kvalitet, og 
vekt på stpl. merker, fyldig fra 1931!

700

x13282 o/* Grunnsamling på eldre Schaubekark fra våpen til seint 1950-tallet. 
Noen mellomgode. Sparsommelig klassisk, godt med merker etter 
1920 inkl. BoB, mest normal/bra kvalitet. 

600

13283 ** AUNUS 5. 5 M med tilforlatelig overtrykk, og lite, gammel sign.
stpl. (??) bak, prima lim. Dog selges «as is» i mangel av nytt gar.
stpl. (7500)

500

F13284 * KARELEN 1-15. Serie 1922, letthengslet (1800) 500
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13285 * NORDINGERMANLAND 1-7 komplett, 10 penni med en ekstra 
perforeringsrad 2 mm ned i merket. (3500)

800

13286 Br Helpost stemplet HELSINGFORS 18 AUG 1857 sendt til 
JYVÄSKYLÄ. Feil her og der.

500

Åland (Facit)
x13287 **/Br Abo.varer med 16 årssett, og mange poser med merker og serier 

til ca. medio 1990-tallet. Uoversiktlig.
500

x13288 ** Årssett 1984-2016 kpl., inkl. ekstra 2013. 1000
x13289 ** Samling i fint DAVO-album til 2014. Stort sett komplett etter 

fortrykk, + litt ekstra innsatt, + arksett 2015-16.
800

Island (AFA)
Island AFA 1-82 (AFA)

13290 o 2. 4 sk praktstemplet med sjeldent R 5 stempel SEYDISFJØRDUR 
27-4, taggeanmerkninger.

500

13291 ** 2, 3. 4 og 8 sk postfriske, 4 sk med litt rundt hjørne, og begge 
skjeve. 

800

13292 13293 13295 13297
F13292 o 3. 8 sk., skjev, annullert med Reykjavik 11/12 stempel, attest 

Nielsen: «meget godt eksemplar». (10.000)
2000

F13293 o 3. 8 skilling med del av REYKJAVIK, litt uren tagging (8500) 1000
13294 o 4. 16 skilling fintagget med R3-stempel DJUPIVÅGUR, 

taggeanmerkninger. 
500

F13295 o 4B. 16 skilling linjetagget, ekte stemplet, skjev n/h. (4800) 500
13296 o 9. 5 aur blå fintagget, skjevt (8000) 500

F13297 * 16B. 50 aur grovtagget, praktkvalitet (3400) 600
13298 o 16B. Hjørnestemplet, tg. 12 3/4. God kval. (AFA 5000) 1000

13299 13300 13304
F13299 ** 26Bx. 5 aur I Gildi med svart overtrykk, fireblokk med marginal, 

skjev til venstre, att. Nielsen. (20.000)
1500

F13300 o 35. 3-thrir overtrykk i stor stil, attest Svendsen. (6000) 1000
13301 o 52. Pair with numeral cancel «200», scarce period of usage. Good 

cond.
500

13302 **/* 35-47. Serie 1902 kpl., et par letthengslete merke ikke regnet. 5 kr 
noe flekkete, ujevn limpåføring, men er postfrisk. (ca. 4700)

650

13303 ** 37. 5 aur 1902 i prima fireblokk (4000) 400
F13304 ** 47. 5 kr 1902 i prima fireblokk med hjørnemarginal, att. Nielsen. 

(10.400)
1000

13305 **/* 48-62. Dobbelthoder kpl., en del * er snudd opp/ned - disse fra 
svært lett til noe tungt hengslet og er ikke regnet. (ca. 5600 for 
kun de **)

800

13306 Br 63. Strip of 5 on postcard with good numeral cancel «105», to 
Reykjavik. Transit cancel Stadur 13 X 12. Minor repair on the 
card.

500

13307 Br 63. Strip of 5 on postcard with good numeral cancel «118», to 
Reykjavik. Transit cancel Isafjordur 23.XII.12, some repair upper, 
left on card.

750

13308 ** 69, 71-75. Frederik VIII 1912, serie uten 10 aur i postfriske 
fireblokker. 50 aur og 5 kr noe flisetagget, att. Nielsen. (20.920)

1500

Island fra AFA 83 (AFA)

F13309 ** 93. 30 aur 1920 i prima fireblokk, att. Nielsen. (7200) 700

13311 13318 13313
x13310 ** 105. Seks ubr. helark, to av arkene med delvis flisetagging. 

(36000)
2000

F13311 o 107. 10 kr på 5 kr, velsentrert (5000) 900
13312 o 116. 20 aur red with fine strike of very rare numeral cancel «235», 

partial transit cancel visible. Some perf. faults bottom. (F 6000)
1000

F13313 o 122. 10 kr på 50 aur i god kvalitet (3800) 700
13314 ** 125-40. Komplett Altinget, bra/god kvaltiet på de aller, aller fleste. 

(6220)
900

13315 **/* 126, 129 x2. Three parliament types with striking OFFSET in gum. 500
13316 (*) 136. Black ESSAY 1 krona, fine unused, gumless as issued. 500
13317 **/* 139, TM 46. Two Parliament issues IMPERF, 10 kr MNH, 10 aur 

disturbance in gum, considered hinged. Nice cond.
500

F13318 Br 142-46. Altinget luftpost på flott fdc 1.VI.30, til New York «via Air 
Mail Köbenhavn - Hamburg». Ank.stpl., god kvalitet. (Facit 4000)

1000

13319 ** 150-55, 183-86. To gode serier inkl. kpl. Gullfoss - herav hengslet 
154. God kvalitet. (ca. 4000)

700

F13320 ** 171-73. Hopflug Itala, ubrukt serie (15.500) 3000
13321 * 172. 5 kr. brun/blå med overtryk «HÒPFLUG ITALIA 1933». 

(4200)
1000

13322 Bs 173-88. Alltingserien på privatlaget minneark «930-1030», 
stemplet Thingvellir 26-VI-30. (7500) 

1200

13323 Br 229. Singel on cover with very rare bridge cancel GARDUR 
THING EIN, good cond.

500

13324 ** 245 C1 (Facit). 10 aur fisk med kamtagging 14x13 1/2 i seksblokk. 
(F 10.800)

500

13325 256-59 (Facit). Serie overtrykk, lettstpl., bra kvalitet. (5000) 900
13326 Br 278, 25 kr Alltingsbygning på REK-brev til Sverige stpl. 

REYKJAVIK UTGÅFUDAGUR 1 IV 52, do sidestpl. (1000)
350

13327 ** 215B, 231B, 241B. Tre meget pene, grovtg. fireblokker. (ca. 4600) 700
13328 ** 278. Alltingsbygningen i fireblokk. (2600) 500
13329 Bs 357. Piece with rare bridge cancel VARMILÆKUR (F 1500). Very 

fine.
500

13330 ** 757. Europa CEPT 1992 miniark, engroslott med 300 postfriske 
blokker. (30000)

800

Island Tjenestemerker (AFA)
13331 o 1/16. 12 forskjellige. (5330) 600
13332 o 3/7. 4 merker på tynt papir, Facit 4a, 5a, 7a, 7b. (F 5600) 500
13333 o 13, 14. Rundstemplet merker. Grei kval. (AFA 6000) 1250
13334 * 13. 10 aur fintagget, skjevt, ellers bra eks. (3000) 500
13335 ** 24 v9 (Facit som hengslet). 10 aur ultramarin I GILDI 40-blok med 

omvendt vm. Postfrisk enhet, dog med litt rust på baksiden. (SEK 
10.000)

1500

13336 * 44-59. Allting, hengsel synes i margen (5070) 700
Island Samlinger & lotter (AFA)
Samlinger fra 500,-
x13337 7/999. Velutviklet samling, 95% komplett i perioden, mest ** 

i Leuchtturm album/kass. Inkl. mange verdifulle frimerker, 
noen med attester/signaturer. De aller tidligste merker i 
blandet kvalitet, ellers generelt flott stand med kun noen få 
anmerkninger her eller der. (anslått katalog verdi F. 250.000+).

25000

x13338 ** Samling til 2010 i to prima LT SF-album med kassetter. 
Innsatt spredte merker før 1945, men med mange av de 
beste, for kr. 136.000, derav 16A, 17A, 53, 119 og Tj 42 med 
fotoattester Nielsen. Deretter innsatt fyldig til 1980, deretter 
tomt. 

15000

13339 o/**/* God større samling 1873-1998. Fremstår komplet i 
hovednumre - undtagen Afa 18 (prir/3) og Hopflug-serien 
1933. Skilling samlet i begge takninger, 50 aur p.12 3/4, 
alle Konger, alle Alting etc. Også fint afsnit Tjeneste 
med 4 og 8 Skilling og komplet Afa 17-65 - incl. komplet 
Alting «Pjonustumerki». Bagest fint lille afsnit med 
Tollur-stempler. Generelt samlet i pen kvalitet. Dog et par 
kvalitetsanmerkninger i starten.

12000

x13340 **/* Samling til 2012 i to prima LT SF-album med kassetter. 
Innsatt god samling. Vi har talt opp for 58.000,- før 1944, 
deretter komplett til 2000, deretter mangler noen. 

7000

x13341 o/* Verdifull samling 2/193 montert på ark, fyldig i perioden. Inkl. flere 
bedre merker. 2, 5, 6, 6B har mer alvorlige skader, ellers blandet 
kval. (AFA 34.000+ merker over 100 kr, unntatt tidligere nevnt)

5000

x13342 **/* Samling til 2012 i to prima LT SF- album med kassetter. Innsatt 
fyldig 1900-1943, men mye er *. Vi har talt opp ** for 38.500 før 
1944, inkl. 20 øre 1915, Altinget og Altinget luftpost, Zeppelin, 
3 aur I Gildi tjeneste fintagget, etc. Komplett etter 1944, inkl. 
Laxness gull. 

5000
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13343 o Samling i Leuchtturm-album, 1873-1997 (ark til 2002). Perioden 
1873-1919 mangler et 50-talls merker på komplett. Fra 1920-79 
manko kun et par/tre merker. 1980/90 tallet godt besatt med 
manko på noen enkeltmerker/serier/miniark. (mankoene iht. 
fortrykk)

4000

x13344 o/**/* Samling 1873 til nyere i LT SF-album. 4 sk ekte brukt, svak 
kvalitet, 17 aurvalører 1876-1901. Velfylt samling etter 1904, 
Altinget kpl. og fra 1944 kpl., mest stpl., noen **. Også tjeneste 
meget velfylt inkl. bedre utgaver. Fotoplansje viser bare o/** på de 
6 første rader, så en med *.

3500

x13345 o/* Bra samling fra tre skillinger til 1985 i eldre fortrykk. Inneholder en 
del aur (5 aur fintg. blå med skade, også et par andre eldre med 
anm.), tre 5-kroner o/*, Zeppelin, bra prov., BL 1-2 stpl., noen få 
forsendelser (bl.a. fdc 9.10.38 og 30.4.39), og en god del andre 
mellomgode. Rimelig komplett fra 1944, stpl., normalkval.

3000

x13346 o/**/* Samling til 1999 i et LT SF-album med kassett. Tynt før 1900, så 
godt belagt. Fotoplansjen viser o/** på de første 4 linjer, så en 
linje *. 

3000

x13347 o/**/* Samling 1872-96 i perm. 6 skillinger/noen med feil/16 sk. fintagget 
ekte brukt!/liten tynnhet. 

2500

x13348 o/**/* Samling 8/1003A, 80% komplett i perioden, mest rundstemplet 
i pent brukt Leuchtturm-album. Inkl. flere bedre merker. Blandet 
kval. tidlig, etter ca. 1900, generelt god kval.

2500

x13349 o Samling til 1980 i Stender-album. Innsatt fyldig samling fra 1902 
og utover, i god kvalitet. (AFA 28000 før 1945, deretter komplett)

2500

13350 o/Br Small THINGVELLIR exhibit on two pages, six unit numerical 
cancels 172, partly very fine/SOTN, one card to London with same 
172 + transit mark, and one picture postcard. Fine material.

2000

13351 o/**/* Samling til 1974, i eldre album, noenlunde bra belagt, oppg. AFA 
43.400,-.

2000

13352 ** Komplett samling 1934-44. (14.600) 1500
13353 o/**/* Fyldig samling seint 1930-tallet til 1984 - tils. komplett på 

hovednummer. Også noen mellomgode, men ganske tilfeldige 
innslag før dette, i LT SF-album. Før 1930 */o/**, etter dette 
overveiende prima **.

1500

13354 o/** Five, modern very MISPERFORATED items. Rare, very visually!! 1500
x13355 o 1902-99 i 5 innstikksbøker, for en stor del nyere jub.merker. Store 

kvanta - opptalt av tidligere eier for 10 år siden (AFA 38.500).  
1500

x13356 ** Komplett samling 2000-2020 i LT SF-album med kassett. 1500
x13357 ** Årssett 1974-1996, 2001-2007. Bra stand, praktmerker. (F 9270) 1250

13358 2/193. Samling i orden med flere bedre merker. Nr. 2 er (*). 
Blandet kval. (AFA 10.000+).

1200

x13359 o/* Samling på Schaubek albumark til seint 1980-tallet. Inneholder 
en del mellomgode fra to slitne skillinger, også andre eldre i bl.a. 
kvalitet inkl. AFA 6. Men det meste i normal/bra kvalitet, mest stpl. 

1200

13360 o/* TJENESTE. Samling på 3 plansjer (8200) 800
x13361 Br Samling ca. 250 FDC 1938-93 med en del bedre. 700

13362 o/Bs Some Chr. X cancel items, many in paris, incl. better. Please 
study image. Fair/good cond.

500

13363 o/Bs Lot numerical cancels on some 20 units/stamps, incl. 39, 162, 
172, etc. 

500

13364 o/Bs Lot brigde cancels inkl. Holtastadir, Reykjaborg, Goddalir, etc. 10 
items.

500

13365 o Lot numerical cancels on some 10 stamps/units Chr. IX, incl. 155, 
162, 172, 200, etc. 

500

13366 o/Bs Lot bridge cancel on 10 stock cards, good variation. 500
Island diverse (AFA)

13367 ** BERN-nytrykkene fra n. høyre hjørne, komplett serie uten 
overtrykk, att. CAM. (Facit 32.000)

4000

13368 o/**/
Br

Chrismas seals incl. rare Akureyri and Lions sheets, one cover 
1957, etc.

500

13369 o/Bs CINDERELLA. Lot on A4 sheet, older to semi-moderne, some 
rather scarcely seen. Good cond. 

500

13370 ** ESSAY. 1 krona Parliament, signed, black essay on piece. Good 
cond.

500

13371 o/**/* Lot revenues incl. MNH, used imperf. pair, ORLOF, etc. 500
13372 Br Luftpostbrev 1934 (6 merker) + Afa 214x4. DK stpl. TINGVELLIR 

17 JUNI 1944. Høy merkeverdi. Arkivbrett, men pent brev.
400

13373 o/Bs Sheet with some moderne VARIETIES, much in NH. 500

Sverige (Facit)
Sverige Facit 1-67 (Facit)

13374 13376 13378 13379
F13374 o 2. 4 sk. bco, variant «plåtspricka». 300

13375 o 2. Fem merker i mest bra kvalitet, men ene noe uryddig tagging. 
Ikke forsøkt typet/nyansert.

800

F13376 o 2. Prakt LINKÖPING 2/10 1856. 400
13377 o 2. 4 sk. bco, to pene merker stemplet STOCKHOLM 31-10-56, og 

NYKØP(ING) 11-10-5?. 
600

F13378 o 2 i . 4 sk gråultramarin stpl AVEST(AD) 3-11-57, dobbelt signert 
G.Bühler (6000)

1500

F13379 o 2 j2. 4 sk gråultramarin, uleselig stempel ellers god kvalitet (6000) 800

13380 13381 13382 13383
F13380 o 2 k2. 4 rbs lyst gråblå, vakkert stemplet Stockholm 23-10-57, 

nyansebestemmelse av HOW. (13.000)
2500

F13381 o 3. 6 sk bco grå stemplet Stockholm 3-4-58, sentrert høyre. 1500
F13382 o 3. 6 sk bco grå praktstemplet GEFLE 4-9-(5)6. 4000
F13383 o 3. 6 sk. bco på tynt papir, uklart stpl. Göteborg, lett flisetagget, 

ellers god kvalitet.
1000

13384 13385 13386 13387
F13384 o 3. Sex skill med sidev. Stockholm 29 12 1857, flisetagget og spor 

av utstrøket papirstruktur. (12000)
1250

F13385 o 3. 6 sk. bco med sidevendt stpl. Stockholm 3-4-57, god kvalitet. 
(12.000)

2000

F13386 o 3. 6 sk. bco med sidevendt STOCKHOLM 5-6-57, prima., fotoatt. 
G. Bühler (12000). 

3000

F13387 o 4f. 8 sk. bco matt orangegul, mindre anm. i attest Sjøman. (5000) 500

13388 13389 13390 13391
F13388 o 4g. 8 sk. bco orangegul med utflytende trykk, med uvanlig stempel 

LYSEKIL 18-12-??. (9.500+)
1500

F13389 o 4h. 8 sk. bco orangegul med klart trykk 1858, sidevendt stpl (NY)
KÖPING 28-6-58, attest Strandell sier «utsøkt vackert» (5500)

1500

F13390 o 5. 24 sk. bco på middels tykt papir, vakkert velsentrert merke. 4000
F13391 o 5c. 24 sk, bco teglrød stemplet GEFLE 2-4-57, att Nielsen : 

«meget godt ex.» (18000)
4000

13392 13393
F13392 o 6A. 1 skilling på middels tykt papir, sentrert høyre, god kvalitet 

(4000)
600

F13393 o 6A a. 1 sk. bco, på tynt papir, velsentrert og prima. (7500) 1000
13394 Br 6B. Singel i ok kvalitet på medtatt, liten konv. (flere kval.anm. 

bak). (3500)
500

F13395 o 6B, 13. To merker lettstpl., noe flisetagging. (7000) 1000
13396 o 6B. 3 øre lokalbref, fullstpl., bra kvaltiet, dog svake papirrester 

bak. (3000)
600

F13397 o 7. 5 øre vapen med vakre stempler MARIESTAD 25-2-72 (att. 
Sjöman kv. (4).3,5, m og FALKØPING 29-4-70.

500

13398 o 7, 9, 11, 14b. Fire merker med praktstpl. inkl. ÖDESHÖG og 
LIDKÖPING. 

500

13399 o 8. Fire nio öre med nyanser, ett er notert type b, et annet sign. 
Bühler. Rimelig bra/god kvalitet. (8800 som billigste)

1000
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F13400 Br 8, 9, 10. 45-øres porto på brev fra WENERSBORG 19/9 1864, til 
Hamburg. Hull sentralt i konv., og noe fargetoning over det hele, 
bra tagging på merkene. Bak mgl. bakklaff og en del skriblerier. 
(F 15000)

2000

F13401 o 8, 13. To bedre merker med ett stpl., bøyd hjørnetg. o/v på 13, og 
noe skjeve. Ellers rimelig bra, og fargesterk 8. (6200)

750

13402 o/Bs/
Br

9. Spesialsamling med merker, enheter og hele 23 forsendelser 
på ti monteringsark. Inkl. fyldig avdeling med ultramarine, inkl. 
hele ni fors. med disse!

750

13403 Br 9,10. 36 øre porto på brev fra Kalmar 9-8-70, til London, bak Pkxp 
Nr 2 11-8, også 4 sk løsenbrev 1856. 

500

13404 Br 9-10. 36-øres frankering til Schlesvig/Danmark, fra S.holm 7/6 
1862. Et par bretter, dir.påskrift for «Drottning Lovisa».

600

13405 Br 9, 11. 42-skillings porto på brevomslag «Direkte», fra Hernösand 
26.8.1868 til St.Brieux (Frankrike), flere transittstpl. i Fr. Noen 
anm. på omslaget.

500

13406 13408 13410 13411
F13406 o 13. 3 øre brun lokal, noe skjev, ellers prima (4000) 500

F13407 Br 14. 3 øre Liggende Løve i loddrett par = 6 øre stemplet 
«Stockholm 1. Tur 24.1» på pent brevomslag sendt lokalt til 
Stockholm.

700

F13408 o 14A. 3 øre type I, lettstpl., sentr. noe opp, rimelig bra 
normalkvalitet. (5500)

750

13409 o/Br 14-16. Oppsett med kun èn 15, men 20 stk. 16. F 14 med 22 
merker og tre forsendelser, derav to stk. med to 3-ører, men 
synes kun å være B-typen. Noen platefeil o.l. er merket av.

750

F13410 o 15. 17 øre vakkert stemplet Stockholm 14-1-69 500
F13411 o 15c. 17 øre blåaktig grå med del av (LAND)SKRONA, att. HOW 

på tysk. (6500)
1000

13412 Br 16. Vertikalt par 20 øre løve på brevomslag til Köningsberg (TY), 
fra Göteborg 6/5 1868. Flere transittstpl. inkl. Södra St.Banan 7/5 
og tysk jernbanestpl. Stralsund-Berlin 8/5. En brett parallelt øvre 
marg har noe innflytelse på merkene. Litt smuss. (3500)

1000

13413 Br 16. 20 øre ligg. lejon i par på brev til Berlin 1867. 600
13414 o/Br 17/26. Oppsett Ringtype tg. 14 på seks hele eller halve 

monteringsark. Inkl. stempler, dubletter, seks forsendelser (inkl. èn 
med to stk. 3-ører), noterte platefeil, m.m. Dog ingen av de dyre 
valører, 12 30-ører er dog med.

600

13415 o 17/27. Ringtyp 1872, vakker serie! 800
x13416 o/Br 19. 23 single i nyanser (over 6000 som billigste), og to brev med 

singelmerke. Mye bra kvalitet, men ingen er typet.
1000

x13417 o/Br 20. 14 single i 3-4 hovednyanser (5600 som billigste), og ett brev 
med med parstykke. Mye i bra kvalitet. 

850

x13418 28-39. Spesialsamling på 17 monteringsark med fyldig materiale 
på alle valører, med en del pene stempler, 23 forsendelser, 
nyanser, typer, m.m. Ene siden er med 1. Oscar-utgaven.

1500

13419 o 28/45. Samling 27 merker i meget god kvalitet. 500
13420 Br 29 x2, 35. 38-øres rek.brev fra Stockholm 4/11 1868 til Altenburg/

Tyskland. «Vom Ausland» rek.etikett. Bra kvalitet. (3500)
1250

13421 o 37. 1 kr riksdaler, lett del av stpl. Liten kval.anm. tilknyttet ø/h 
hjørnetagg. (4000)

600

x13422 o/Br 40/49. Spesialsamling med posthorn på 15 hele og halve 
monteringsark med fyldig materiale på alle valører, med en del 
pene stempler, 21 forsendelser, nyanser, typer, m.m. Ene siden er 
med 1. Oscar-utgaven. Mgl. et par av valørene.

650

x13423 o/Bs/
Br

52-60. Spesialsamling med O II på 17 monteringsark med fyldig 
materiale på alle valører, med mange pene stempler, 20-talls 
forsendelser, nyanser, m.m. Fint materiale.

900

x13424 o/Bs/
Br

61/70. Spesialsamling med div. utgaver på ca. 10 monteringsark 
med fyldig materiale på alle valører, med mange pene stempler, 
ca. 20 forsendelser (mange fine kombinasjonsfrankeringer), 
nyanser, m.m. Fint materiale, inkl. noen utgaver O II uten vm.

750

Sverige fra Facit 68 (Facit)
13425 o 115/23. Div. Landstorm II duplisert oppsett. (oppg. 4835) 550
13426 ** 149C, 151C. To bra fireblokker, 10-ørene bra sentrering. (4000) 600
13427 ** 168e. 1 kr med sentralt vm. KPV, skjevt, og med en kort tagg. 

(24.000)
500

13428 13434 13436
F13428 o 168. Lux SVENLJUNGA 13 2 1929, uvanlig vakker. 200

13429 o/** 179b. 20 øre ultramarinaktig fiolett med vm. KPV såvidt synlig i 
margen, ** (5500), og matt ultrafiolett stemplet. (350)

500

13430 o 196-210. Serie Postkongress i lettstpl., mest bra kvalitet. Dog svak 
tg. på 1 kr og noe blass 2 kr, 60 øre etterstpl. Bra 5 kr fullstpl., 
som også flere andre er, dels nær prakt! (8600)

900

13431 o 211-25. Serie UPU i lettstpl., mest bra kvalitet. Et par svake 
tagginger, og 2 kr har noen papirstrukturer. God 5 kr, og andre 
fullstpl./nær prakt. Merk at 30-øren er i den gode nyansen. (6000 
+)

850

13432 o 259/324. Åtte fine BC/CB-par. (3600) 500
Sverige Porto- og Tjeneste (Facit)

13433 o L 1-7. Duplisert parti til tre 24-ører, normal/bra kvalitet. (oppg. 
7750)

650

F13434 o L 7a. 24 øre rødfiolett, frisk nyanse, normalt skjev. (3000) 500
13435 o L 15. Seks 6-ører med mange nyanser, alle ett stpl., fra sidev. noe 

uklare til nær lux inkl. en svært vakker HALMSTAD. (3600 +)
500

Sverige pene stempler
F13436 o 7. 5 øre vapen (mørk grøn?) med lux stempel WEXIO 21-1-64 1000

13437 o 9. 12 øre vapen med praktstempler SKARA, FALUN og SUNNE. 500
13438 o 9,11. WAREBERG,vUPPSALA og GEFLE . 500

13439 13440 13441
F13439 o 10. 24 øre med BACKE 29-8-65 + bue, noe skjevt, også 30 øre 

med nr.stpl. «24».
300

F13440 o 10. 24 øre vapen med praktstempel GEFLE 12-6-64 500
F13441 o 10. ÅHUS 25-10-66 + liten bue 300

13442 13443 13444
F13442 o 12g1. 50 øre med ASKERSUND 24-12-65, att. HOW : «perfekt 

stempel, praktex. 4,3,5 «. 
1000

F13443 o 15. 17 øre liggande Lejon med praktstempel FALKØPING 12-2-
67.

1000

F13444 o 15. 17 øre med vakker stpl. KALMAT 13-7-68 500
Sverige Samlinger og lotter (Facit)
Samlinger fra 500,- (Facit)

13445 ** NOMINAL. En megalott i eske, løse merker, striper, og mange 
hefter, nominal = 116.000,-

30000

x13446 ** BANDEROLER fra rulleproduksjon 1920-1974. 
Utstillingssamling (ex. Børje Wallberg, gullmedalje 2006), 
montert på 164 sider. Ett livsverk! 

15000

x13447 o/**/* Samling til 2017 i fire LT SF-album, 3 med kassetter (en del 
ark med svak blyantskrift). 3300 ulike merker montert, i stor 
grad dobbelt ubr/brukt. Fotoplansjen viser */o i første linje, 
deretter bare **. Ser komplett ut etter krigen. Eier oppgir AFA 
ca. 195.000,-. 

7000

x13448 o Samling til 2013 i tre prima LT SF-album med kassetter. 
Fremstår ca. komplett. 3 sk. bco er ett pent * nytrykk, de 
andre skillingene ser ureparerte ut. 

7000
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x13449 o/** Samling 1855-2002 i 4 permer. 1981-2002 kpl. **, tidligere blandet 
o/*/**. 6 sk og 8 sk banco med småfeil dog presentable, bra 
Landstormserier, Kongress og UPU til 1 kr. Ganske fyldig samling. 

5000

x13450 o Samling til 1974 i LT SF-album med mye bra innhold, fra to 
skillinger, kpl. Våpen-Løve kpl., noe utbygd bl.a. på Ringtype, bra 
CB/BC-par, mye TJ/L, og mye mer. Mgl. dog både albumark og 
merker på 1924-seriene. Sist, men ikke minst et godt antall pene 
stempler med mange prakt/lux spesielt før 1940!

3500

13451 o Bra, genuin samling i Davo-album til 1970, fyldig inkl. alle Våpen, 
de fleste Ringtype, UPU kpl. (Kongress mgl. to toppverdier), mye 
fine TJ/L. En god del pene stempler finnes også, mens BC/CB 
ikke finnes i dette albumkonseptet. Vi anbefaler en titt da det er 
mye bra kvalitet, selv om F 125 er bølgestpl.

3500

x13452 o/** 7/1230. 90% kpl. i perioden, nesten alt rundstemplet med en del 
av de pent stemplet. Blandet kval. til ca. 1930-tallet, jevnlig bra 
deretter. Inkl. mange bedre merker/sett, Tjenestemerker pluss 
ekstra material. Veldig høy total katalogverdi.

3000

x13453 o/**/* Samling 1862/2014 fordelt på to tykke Schaubek-album. Velfylt 
også med miniark og hefter. Trolig komplett det nyere opp til 
2014 med mye BREV-porto (høy total frankeringsverdi). I album 
II også FINLAND-samling 1875/2002 med en del Røde Kors/
velgjørenhetsmerker. ÅLAND 1984/2000.

3000

x13454 ** Komplett samling 2000-2020 i to LT SF-album med kassetter. 3000
x13455 o/**/* Samling til 1999 i to LT-album. Til dels med egeninnsatte lommer 

til 1944, deretter komplett ** på LT SF.ark. Lite innsatt før 
1920, deretter ca komplett, men mye * blant båndmerkene, og 
begge UPU-seriene. Postfriske båndmerker for ca. 7000,-. Alle 
kombinasjonspar er tilstede. 

3000

x13456 ** HEFTER til 1990 tallet, nominal = 2635,- + 15 rabatthefter inom 
Norden + 4 inom Sverige.

2000

x13457 o Dublettparti fra ca. Ringtype til 2007 i store antall i ca. A6 perg.
poser i fem halvstore esker i to kasser. En av de større arkivene vi 
har sett på Sverige. Ser ingen bedre merker i eldre del, men antall 
ulike merker ellers er meget høyt.

2000

x13458 ** HEFTER. Mange, mange 100 hefter i fem småesker, en god del 
duplisering. Ikke sjekket av oss, men ser i hvert fall hefter til 1994. 
Høy pålydende.

2000

13459 o/** Samling fra to F 2 til 1990 i to Wiking-album. Noen mellomgode i 
eldre del og mange fine stpl., bl.a. på tjeneste!!! Fra 1968 meget 
fyldig prima ** inkl. par o.l. iht. albumarkene. 

1750

x13460 o/**/* Dublettparti fra slitt F 2, mest fra Våpen til seint 1960-tallet + en 
del «BoB». Bra utvalg hele veien, med mellomgode, undertyper, 
m.m. Mest stpl., mest normal/god kvalitet. 

1500

x13461 ** Eske med div. 2002/2007. Nominalverdi SEK 5713. 1500
x13462 **/* Tykkere Visiralbum med mest ** 1940/80-tallet - mange merker, 

par, enheter. Noen i starten *. Videre liten innstikkbok med ves. * 
samling fra O II til nyere. 

1500

13463 o 46-51. Samling Ringtype med posthorn i skruebind, inneholder 
verdiene 20 Öre, 30 Öre, 50 Öre og 1 Kr med et vell av 
hovedsakelig stemplede merker - inkl. praktstempler, mindre 
varianter, offset, med mer. Ca. 430-50 merker.

1500

x13464 o/**/* Samling til 1985 i to Facit-album, mer merker, par og enheter, 
mest stpl. med innslag av **. Uten de bedre merkene, likefullt 
oppgitt AFA ca. 29000 dkr. Noen kval.anm. i starten, men også 
noen innsalg pene stempler, mest normalkvalitet.

1300

13465 o Samling fra F2 til 1991 i to bind Schaubek (dels gammel type), 
noen mellomgode finnes. 1930-70 meget tynt iht fortrykk, seinere 
noe tynnere. 

1250

x13466 o Kasse med bra, egenmontert samling fra F 2 til nærmere 2000 
med mye materiale. Videre større fokus på heftepar og -enheter i 
to små kart.esker og to innstikkbøker. Videre en del O II-utgaver, 
mest 5 og 10 øre. Materialrikt parti!

1250

13467 o/Bs/
Br

TJENESTE. Spesialsamling i skruebind, primært 18 stk. prefilbrev 
og frimerkeløse med brev med tjenestestempler, variert og i god 
kvalitet.

1200

13468 REKOMMANDERT POST. Spesialsamling kvitteringer for 
innleverte rekommanderte brev, meget usedvanlig materiale. Over 
30 enheter.

1200

x13469 ** Parti med hefter på fem dobbeltplansjer, og div. merker, enheter 
på ni andre dobbeltplansjer. Inkl. bl.a. seks rabatthefter, og mye 
annet i bra variasjon.

1000

13470 ** Årssett 1975, 77-78, 80-81, 83, 84-88, to av hver, samt 
HEFTEÅRSSETT 81x 2, 83-88. 

1000

x13471 o/Br Spesialsamling BÅNDMERKER (ikke alle utgaver) inkl. 
etterfølgende jub.utgaver til tidlig 1930-tallet, på 26 monteringsark 
med fyldig materiale (dog få 1924-utgaver, men et par fine brev), 
med en del pene stempler, ca. 30 forsendelser, nyanser, typer, 
m.m. 

1000

x13472 o/Bs/
Br

Samling med pent montert MEDALJONG på 20 albumark, utbygd 
med undertyper stempler m.m. Og ikke minst 32 meget varierte, 
fine forsendelser med merker fra utgaven. 

1000

x13473 o/* Grunnsamling på eldre Schaubekark fra aur 1875 til seint 
1950-tallet. Noen mellomgode, inkl. et par eldre 5-kronere. Var. 
kvalitet i starten, mest stpl. normalkvalitet. 

1000

x13474 ** Årssett 1973/88. Parti 13 ulike i perioden, bra kvalitet, stort sett 
ubrudt forsegling. (ca. 8800)

1000

13475 o Fyldig samling 1858-2007 i 2 Stender-album m/masse av 
materiale. God å bygge videre på.

900

x13476 ** Samling 101 hefter til 80-tallet i album, inkl. 5 rabatthefter inom 
Norden.

800

13477 o OSCAR 10 ÖRE. Spesialsamling i skruebind, meget spesialisert 
samling enkeltmerker oppsatt på albumblad med markerte, mindre 
varianter. Mindst 600 merker.

800

x13478 o Dublettvare i fem innstikkbøker, derav tre tykke. Fra en sliten F2 
til nyere. Mest før 1970, dels i parallelle partier. Noen mellomgode 
finnes. Fra bo, ikke gjennomgått.

750

x13479 o Parti med sorterte mest eldre til halvgamle merker i flere 
småesker. Kommer fra storrydding, ukjent historikk.

750

13480 o Ca. 10 kilo netto med bunter, ves. 1950-/80-tallet, sirlig stablet i 
to esker. 

750

x13481 1855/1984. Samling i tre bind. Mest stemplet til ca. 1960-tallet, 
mest ** deretter, ganske kpl. i perioden. Inkl. flere bedre merker, 
lokalpost merker fra Göteborg og Stockholm, en del hefter og 
miniark, mer. Blandet kval. til ca. 1940-tallet, generelt god kval. 
etter det.

750

x13482 o/** Samling CZESLAW SLANIAs produksjon pent montert i to tykke 
album + boken om hans produksjon. Det medfølger et LT-album 
Sverige til 1977. 

700

13483 o/Bs/
Br

STEMPLER. Samling i skruebind, mest Stockholms-stempler, 
mange pene stempler og enkelte forsendelser. Ca. 30 sider med 
5-15 enheter pr. side.

700

13484 KONGELIGE FORORDNINGER. 15 dokumenter fra første halvdel 
av 1800-tallet, interessant materiale.

700

13485 o/Bs/
Br

LBR-STEMPLER. Omfattende samling i skruebind med stempler, 
brevstykker og brev. Over 50 sider.

700

13486 KRONE OG POSTHORN. Spesialsamling i skruebind, 
overveiende stemplet med et vell av små varianter, 
papirvariasjoner osv. Også noen brev. Ca. 100 sider.

700

13487 o Innstikkbok med merker på ca. 50 sider, i starten 5 Öre og 15 Öre 
Postverket med diverse varianter og trykktilfeldigheyer, deretter en 
del Våben og Ringtype også med små varianter, mest stemplet.

700

13488 INTECKNINGSKONTROLLMÄRKEN. Spesialsamling i skruebind 
oppdelt i nyanser, papirvariasjoner med mer. Også dokumenter, 
hvor merket er anvendt sammen med andre stempelmerker. 15-16 
sider.

700

x13489 ** Årssett 1989 x3, 1990 x2 og 1994. Ene 1990 mgl. plastomslag. 
(ca. 7700)

700

x13490 Parti 3000 forskjellige. Bra lott. 600
x13491 o/Bs/

Br
Spesialsamling BÅNDMERKER - Postemblem og noen Gustaf V 
vänster på 15 monteringsark med nyanser, pene stempler og ca. 
15 forsendelser. God kvalitet. 

600

13492 o Samling fra våpentype til 1950-tallet gammelt, enkelt album. En 
del Ringtype, 1924 til 80-øre, TJ/L, taggingstyper. Hefte inngår 
ikke da fortrykk ikke har rom for dette. Ellers mange merker. Noen 
fine stempler, og noe ekstra innstukket mellom sidene.

600

x13493 o/Bs/
Br

Samling med pent monterte utgaver 1936-48 på 16 fine albumark, 
utbygd med tagginger, en del pene stempler, par, og ca. 10 
forsendelser. 

600

13494 Br CHARTA SIGILLATA. Spesialsamling i skruebind, særdeles 
interessant med verdier i Riksdaler og Öre, flere på hele 
dokumenter.

600

13495 Br LYKØNSKNINGSKORT OG BREVKORT. Samling i skruebind 
med lykønskningskort primært fra 1920-tallet og en del tidlige 
brevkort.

600

13496 o/Bs/
Br

STEMPLER. Samling i skruebind, stempler med timeangivelse, 
løse merker og forsendelser.

600

13497 o Oscar 10 Öre rød, spesialsamling i skruebind med utallige 
markerte og beskrevne små trykktilfeldigheter. Ca. 350 merker.

600

13498 o/Bs/
Br

LBR-STEMPLER. 35 albumsider med diverse LBR-stempler - fra 
stor utstillingssamling.

600

x13499 Br Parti småformats helsaksbrev fra ca. 1890/1935. Hovedsakelig 
4-5 typer, nesten alle stemplet. Bortsett fra Stockholm, sendt til; 
Albano, Granna, Lund, Jönkjöping, Karlberg, Ystad, m.m. En del 
pent stemplet. Mest normalkvalitet. (500+ stk.)

500

13500 o/Br/*Rotekasse med bl.a. svensk materiale, en del prøvemerker, noen 
gamle buntevarer samt en del brev og løsmerker.

500

x13501 o Grunnsamling på eldre Schaubekark fra våpen til seint 1950-tallet. 
Noen mellomgode, bl. kval. i starten.

500

13502 LAKKSEGL. Stor samling i skruebind med flere hundre gamle 
lakksegl. Totalt 25 sider med ca. 400 stk.

500

Sverige diverse (Facit)
13503 Br 5 frimerkeløse brev, inkl. ett fra Stockholm 25-10-1687 med 

«kronostempel», tre til Norge der ett har Trondhjem-stpl. i blått 
bak. 

700

13504 Br EGYPT – KRIGSPOST/LUFTPOST. Brev stpl. CAIRO 12 JU 1945 
og sendt til SVERIGE. Egyptisk sensurremse med sensurstpl. nr. 
91 + stpl. ”5395” (type 25 etter John Little). Foran stempel nr. 27 
(6 i trekant) og type 9 nr. 12 (ref. John Little). Påsatt stort rødt 
O.A.T. –stempel (68mm – type 5). Fin sak.

350

x13505 Br FDC bruksmerker. God lott med tallrike ulike kombinasjoner av 
hefte- eller rullemerker 1950/60-tallet. 60-70 konv. Må sees.

500

13506 ** HEFTE 211 B IIIa, 100 kr bildsten. (2700) 500
13507 ** HEFTE 211 B, med delt kontrollnummer 9 i margen. (2700 ++) 500
13508 ** HEFTER med ryggtrykk, cyls og markeringer, sortert i 

konvolutter og på plansjer. «Svårare varianter finns» sier vår 
svenske innleverer. Nominalverdi er 14.240,-.

10000

13509 Br Verdibrev til Upsala (kr. 120,-). Frankert med 12 + 50 øre (AFA 
21B og 25) = 62 øre i samlet porto. Stpl. STOCKHOLM 11 3 1878. 
Også rammestempel ”WÂRDE”. Med innhold og private lakksegl 
bak. Meget høy verdi på brev iflg. gammel Facit spesialkatalog.

1000

x13510 ** Årssett 1970-86 + 1988. Alle uten plastomslag og et par noe a la 
løsbladsystem, men det aller meste av merkene virker å være på 
plass. F ca. 13000,-.

800

x13511 Årssett 1992-94, både vanlig og for hefter. (F 2017: nær 9000) 1000

Diverse Norden
x13512 ** Godt parti litt bedre materiale på ca. 14 A5-plansje med eldre og 

halvgamle fra de fleste områdene inkl. Norge. Vekt på * i normal til 
bra kvalitet. Oppg. Facit ca. 40000,-.

2750

13513 o Klembind med ok samlinger N/DK/SF/ISL, til ca. 1940. En del 
mellomgode hele veien inkl. to Pakkeporto Grønland. Noen 
klassiske med feil, men ellers bra kvalitet på det aller meste. 
Overv. stpl. merker. 

2500

13514 o/**/* Island, Finland, Danmark og Sverige til 1960-tallet i Schaubek 
fortrykksalbum. Bra med merker inkludert en del bedre på Sverige 
og Island samt begge Posthusene fra Danmark. Besikt.

2500

x13515 o/* Schaubek Skandinavia-album 1944. Dels enklere partier, men 
NORGE er fyldig og innholdsrik fra NK 3 med en del bra som 
Oscar, kroneprov., Haakon 1907, Polserie, Nordkapp, Legion, 
m.m. Rimelig bra kvalitet, genuin. 

2000
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x13516 NORGE/ISLAND. Ca. 25 stappfulle sider i bok med eldre 
til moderne (2010) merker for begge land, ca. 70% er 
Norge. Innkjøpt på tysk auksjon med utrop €250 og «hohem 
Fundgrubepotential». Vi mener dette er noe optimistisk, da vanlige 
merker dominerer - dog stort antall ulike. Norge mest etter 1970.

1500

x13517 o/**/* Perm med Norge tjeneste- og portomerker bl.a. 3x, DK th./porto/
avisporto/postfærge/Schlesvig, Island tj. (3 og 5 B er **), Sverige 
tj., Aunus, Karelen, Nord-Ingermanland. 

1300

x13518 o/* Schaubek 1942 SKANDINAVIEN album med merker fra Norden; 
bra med Danmark og Norge. Ekstra sider tilføyet med merker til 
tidlig på 1960-tallet. Inkl. en del bedre merker. Litt blandet kval.

1000

x13519 o/**/* Påbegynte samlinger til ca 1950 i eldre album, bra på eldre 
Danmark, ellers meget spredt. 

1000

13520 o Dels tynt besatt grunnsamling SF/DK/N i klembind med merker 
fra klassisk til 1950-tallet. Best på SF/DK med flere mellomgode 
skillinger på DK. Noen svært få Island, dog de gode AFA 47 og 
62!

900

x13521 o/**/* GRØNLAND & FÆRØYENE. Samlinger i gammelt Schaubek-
album med blanke ark tilføyet. Begge forholdsvis kpl. til midt på 
2010-tallet, med mest brukt tidlig og mest * sent. Generelt bra 
kval.

750

x13522 Br Lot covers and cards from Denmark, Greenland, Faroe Isl. and 
Iceland, to Faroe Isl. or Iceland, older to modern. Some postcars, 
and mixed type of entires. Average/nice condition. Much see.

500

13523 o/**/* Rotekasse med en del Island, Grønland, Færøyene og 
Skandinaviea, men også litt Europa og Oversjø.

500

Europa (Michel & Yvert)
Diverse Europa (Michel)

13524 o/**/* UTVALGSHEFTER. Fint parti med 60 nesten fylte hefter. Mye 
bedre Danmark. Dessuten diverse land. Mange bedre merker i 
blant, de beste vist på foto. Oppg. Afa ca. DKr.100.000,-

4000

13525 o/**/* UTVALGSHEFTER. Fint parti med 60 nesten fylte hefter. Mye 
bedre Danmark. Dessuten diverse land. Mange bedre merker i 
blant, de beste vist på foto. Oppg. Afa ca. DKr.100.000,-

4000

13526 ** HEFTER. 500 stk. i 2 tykke innstikkbøker til omkring 2004 fra 
forskjellige land. Høy anskaffelsespris.

3000

13527 Roteparti i eske med flere innstikkbøker. Hovefverdi på Danmark 
og England. Litt USA inngår.

2000

x13528 **/Br NYE STATER EX-SOVJET. Eske med fem innstikkbøker (mest 
32-siders) med blanding av store antall lokale overtrykk fra mange 
regioner (på større og mindre enheter av nyere, sovjetrussiske 
bruksmerker) og andre primære, lokale utgaver. Også en del 
regulære frimerker fra Baltikum (mest Lat./Lit.) og andre land etter 
1991. Noe også løst/konv. Spennende og uoversiktlig materiale. 

1750

x13529 o/* MONTENEGRO. Spesialisert samling på 18 sider, mest 
overkompl. 109 stk. 1874/93 inkl. Mi. I-7I mest */(*). Diverse 
tagginger og opplag 1893 overtr. 65 stk. inkl. stpl. 4-bl. av 2 Nkr 
og Mi 15U-20U (*) andre utaggede. Dette er noe for en spesialist. 

1500

x13530 ** NYE STATER EX-SOVJET. Eske med betydelig antall merker, 
miniark, blokker/enheter i perg.poser, arkdeler og annet løst. 
Både store antall lokale overtrykk fra mange regioner, og andre 
primære, lokale utgaver. Også mange regulære frimerker fra div. 
nye republikker. Noe annet inngår. Materialrikt parti i god kvalitet. 
MÅ SES!

1500

13531 Br JUGOSLAVIA BL 4A+B. FDC 15.XII.49 med begge blokker 
tagget/utagget. (€1000)

1500

x13532 o/**/* TYSKLAND i varioperm, med 14 sider miniark og 38 sider merker, 
mye materiale, samt en 48 siders innstikksbom med en del Sveits 
etc. 

1500

x13533 o/**/* BULGARIA. Fyldig samling til 1960 i innstikkbok, tre fra 1.serien, 
flere bra serier, miniark, utagget 1950-tallet, og noe «BoB». 
Miks stpl., mye ustpl. inkl. tallrike **. Liten avdeling etter 1960 
medfølger, ves. **. God kvalitet på det aller meste.

1400

13534 Restkasse med 6 stk. innstikkbøker - noen med mellomgode 
utgaver. Hovedverdi Island men også bok fylt med Italia, èn med 
Polen, èn fylt med Østtyskland og to med øvrige Norden (disse to 
med billigere utgaver).

1400

x13535 o/* ALBANIA. Saml. 1913-30 samt Korce 3-9. Relativt fyldig til 1920 
med mange vanskelige serier. 

1000

13536 o/** Førsteutgaver - 16 dupliserte merker i album fra SH. 1000
13537 o/**/* 85 restutvalgshefter, det meste er TYSKLAND, dog litt annet 

innimellom. 
1000

x13538 o FRANKRIKE, BELGIA. Velordnet dublettparti i 9, dels tykkere 
innstikkbøker Frankrike, samt noe i poser. Spredt med merker, 
klassisk bl. kval. Samt langt mindre parti Belgia jernbanemerker 
m.m., i to bøker. Belgia langt fyldigere i perioden.

700

x13539 **/Br NYE STATER EX-SOVJET. 32-s. innstikkbok med div. innhold 
fra regulære nyutgaver 1992/94 fra mange land, samt mange 
odde overtrykksenheter/lokale. Videre to album med en del 
brevmateriale/fdc fra samme region, ves. Latvia og Litauen.

500

13540 Roteparti i eske med poser, omslag, utvalgshefter og et par 
innstikkbøker. 

500

Baltikum (Michel)
x13541 ** ESTLAND. Samling postfrisk 1991-2018 (uavhengig republikk) 

nær komplett i pent Leuchtturm-album. Mangler kun 11 rimelige 
merker for kpl. Vi nevner prov. blokk 1993 og mange miniatyrark 
+ ekstra hefter.

2000

x13542 LATVIA. YEAR SET COLLECTION: 2003-04, 2005 (2 pcs.), 2006-
08, 2010-18. Generally excellent condition, high face value (16 
sets). Plus; small collection of mostly used Baltic material hinged 
to pages, incl. pre-War .

1500

13543 o/**/* Samlinger 1991-99 oppsatt etter årstall i tre innstikkbøker, synes 
ganske fyldig ves. **. For Lit./Lat. noen få, billige fra eldre periode 
først. 

750

Belgia (Michel)
13544 o 1-2. Leopold 10 og 20 c. brun og blå 1849 i antall på 2 

albumsider, 53 merker i litt blandet kvalitet. (€4055)
2500

13545 ** 365. Orval 10 + 40 Fr. blå 1933. (€650) 1000

13546 ** BL 3. Flott miniark SITEB, svak hjørnebøy n/h, ellers meget bra 
kvalitet. Uten margstempel. (€400)

700

13547 13548 13559
F13547 o G15 (OBP 2020). 20 c. blå 1863 med rødt håndstempel G «i 

anderledes vinkel enn normalt» (Banque Parternostre-Guillochin) 
stemplet, dog med brett. Attest Pierre Kaiser. (€315)

500

F13548 o G16 (OBP 2020). 40 c. rød 1863 med blått G (Banque 
Parternostre-Guillochin). (€725)

1200

13549 o Samling 1849-1861. Leopold utg medaljong-merker på 9 
albumsider inkludert 5 brev i blandet kvalitet. Gjennomsyn 
anbefales.

3000

13550 o Lille parti Leopold utakket merker i pergemynposer, blandet 
kvalitet. Eftersyn anbefales.

800

x13551 o/**/* Lot mostly 1930s/90s period material, comprising some mint 
and used regular issues with many extras such as part sheets, 
souvenir sheets, First Day cancels, booklet panes, & other tête-
beche material, se-tenants, selected postmarks, plenty of B.O.B. 
as well as some Cinderellas. An excellent addition to a Belgium 
collection. Generally pleasing condition, housed in a Lindner 
album.

750

13552 o/* Grunnsamling med masse merker totalt fra Mi. 1 til år 2015. Mgl. 
de bedre tingene hele veien, men stort antall ulike merker, inkl. 
noe «BoB». Upent egenmontert i stappfull, tykk, ringperm.

700

x13553 o/* Mindre samling i eldre, ganske velholdt Schaubek stoffalbum 
til 1965 (+ sider med div. «BoB»). Best i eldre del med noen 
mellomgode, fra Mi. 1-2, etter 1945 rimelig sporadisk/svært tynt. 

500

13554 LOT: Three small format postcards and one postal card from 
Antwerp 1920, all postally used. All with Olympic machine cancels. 
Mixed condition.

500

13555 o/**/* Samling og dubletter til ca. 1990 i to album og èn innstikkbok. 
Blandet kval. 

500

Bulgaria (Michel)
x13556 o/**/* Samling til 1977 i Abria-album. Ganske godt belagt, best før 1945. 

Inkl. BL 4-6. ellers variabelt belagt etter krigen. 
1200

x13557 A collection to 1947 on 10 pages, incl. 50 c and 1 fr 1879 (*). 800
13558 o/** Stort antall miniark og «Kleinbogen» i plastlommer, god kvalitet. Et 

par 100 enheter totalt, noe duplisering.
750

England (St.Gibbons)
England enkeltmerker (St.Gibbons)
F13559 o 1. One penny intense black med gode marger (£ 525) 1000

13560 o 13f. Cancelled with Maltese Cross with central ‹12›. Four-margin 
fresh stamp. (SG £550 = ca. 6300 NOK). 

1000

13561 13562 13564
F13561 o 54. 1/- embossed med 4 gode marger, litt kraftig stemplet (£ 1000) 1000
F13562 o 57. 10 d embossed med 4 marger, litt kraftig stemplet. (£ 1500) 1000

13563 Br 117. Plate 5 on cover from London Sep. 16, 1871 to Guatemala, 
via Southampton and Panama and boxed L2 in red (late fee 2d). 
Rating «2» (Reales) at arrival in Guatemala.

800

F13564 o 134. 5/- pl. 4 med vm. Anker, stemplet «C» - Constantinopel, 
ørliten hjørnebrekk. (£ 4200)

2000

13565 o 142/172. 13 forskjellige Victoria i relativt god kvalitet, med god 
tagging (£ 1050)

700

F13566 Br 160. Plate 17 x 3 on letter Jul 30, 1881 to Mexico via Guatemala. 
Route via Panama, Guatemala to Tapachula, Mexico. Transit 
postmark Punta Arenas, Costa Rica, Sep. 1, 81 (extremely rare). 
Also Guatemala City 10.9.1881 in red on back. Quality remarks 
on stamps.

2800
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13568 13570 13571
13567 o 162. S.O.N. postmarked, ST. GILES OC 6 83 OXFORD. Fresh 

stamp. (£150 = ca. 1700 NOK).
500

F13568 o 183. 10/- Victoria stemplet York St. Manchester OC 10 84 (£ 525) 600
13569 o 187-96. 1883-serien, delvis noe bleke, med god tagging. (£ 1720) 500

F13570 * 196. 1/- 1883, fresh mint (£ 1600) 2500
F13571 o 398. 1 d rullemerke 1913 med perfekt tagging. (£ 225) 500
England - brev og spesialiteter

13572 Br KRIGSPOST AFA 206 2`6 King George på brev til USA. Fra 
London 7 mai 1941 (stempel under returetk.). Britisk sensur P.C 
90 OPENED BY EXAMINER 741. Grønn etikett: RETURNED TO 
SENDER BY THE CENSOR for reason explained in memorandum 
enclosed in this letter Også linjestpl. “…ostage refunded” (?) over 
merke. Høyst uvanlig sak.

500

x13573 o BB12. 1924 cpl. booklet, ed. 82. Stamps are both punch-cancelled 
and overprinted, ‹cancelled›. Rubber-stamped 10 JULY 1928 on 
front cover, crease in back cover, light pencil marks, else quite 
good condition. (SG £900)

1000

England samlinger/lotter (St.Gibbons)
x13574 o Meget velutbygd samling fra one penny black til 1980, i 

Davo-album. Med tallrike platenummer, nyanser, vm.typer, 
varianter (innimellom, + egen avdeling QE II-varianter på ark 
i bakre del), mange tjeneste/porto m.m. Mangler toppverdier 
og klassisk blandet kvalitet. Genuin og mangfoldig samling, 
med mange enkeltmerker kjøpt fra britiske handlere, og kan 
inneholde uvanlige typer vi ikke har fanget opp! Dette må 
sees.

8500

x13575 o/**/* Samling 1840/2013 i 2 Schaubek-album. Perioder 
tilsynelatende komplett. Flere gode eldre merker. Nyere 
periode også med miniark, sammentrykk og hefter. Intet 
plukket ut eller finstudert av Skanfil.

4000

13576 ** QE II. Postfrisk samling i innstikkbok 1952-1981. Samlingen synes 
komplett i hovednumre etter SG. Inkl. Graphite og Phosphor/
Graphite SG 587-609 med flere. Også kompleyt i «phosphor-
perioden». Fin kvalitet - ett 5-sh.merke (537) med kort tg.

2000

x13577 o/**/* VALUABLE SPECIALISED COLLECTION. Numerous specialised 
items. Incl. Mint Penny Lilacs with control letters in the margins, 
Edward material incl. s.o.n., George V first issues study, Machin 
group with marginal inscriptions, Back-of-the-Book multiples, 
more. High catalogue value lot.

1500

x13578 o/** Samling 1984-2003 i to Davo-album, stort sett meget fyldig ** fra 
1990, inkl. regionalutgaver og noe utbygd på Machins (herav noen 
få utgaver etter 2003). God kvalitet. 

1500

x13579 o 13/1043. Collection about half cmpl. in period with only a very few 
stamps not postmarked, mounted into an old Abria album with 
space for stamps up until 1977, including Channel Islands/Isle of 
Man. Incl. many better issues with a fairly strong Victoria/Edward 
offering. Condition is from presentable to pleasing with mixed 
colour saturation among the early material. (owner›s value; £2340 
= ca. 26900 NOK)

1500

13580 o/Bs/
Br

Flyttekasse stappet med mest vaskede merker fra lotter, 
småsamlinger, restark, til bunter og sortert og usortert i poser. Litt 
klipp, litt brev/kort, og mye mer. Samleropphør, uten struktur, og 
trolig ingen store kostbarheter, men enormt med merker å jobbe 
seg igjennom.

1250

13581 o 44/272. Stockpage with Victoria & Edward. Incl. a few slightly 
better plate s in the Penny Red, a 14-dot penny lilac, better 
cancels such as squared circles. Mixed condition. (SG £1450+ = 
ca. 16.500 NOK).

1000

13582 o/Bs REVENUES. Hundreds of stamps on stockcards and in 
envelopes, the top vale on piece is £ 900!! Very unusual!

1000

x13583 Br BRITISH AIRMAIL LOT: Over 100 covers/postcards mostly 
from the mid-1930s. Incl. many uncommon destinations such 
as Brazil, Ceuta, Netherlands Indies, Transjordan, etc., covers 
sent Registered, a couple of censored covers, a wide variety of 
cancellations/postmarks. Should contain plenty of value. Generally 
good condition.

1000

x13584 o Ryddig og bra dublettparti i tre tykke innstikkbøker. Videre en 
del løst, dels i poser, dels i eske med bunter, samt egenmontert 
samling i ringperm. Dubl.partiet helt fram til 2000-tallet. 
Materialerikt parti, bør ses, også fordi klassisk periode er i noe 
blandet kvalitet.

1000

F13585 o/**/* Restsamling til 1970 i prima DAVO med lommer, og kassett. 
Noen surface-printed med feil, deretter mye småpent til ca 1950, 
deretter tynt. 

700

x13586 o PERFINS på 74 sider - antatt 3-4000 merker. 600
x13587 o/Bs Liten bok med ca. 350 (?) stempelklipp på one penny KE VII, 

inkl. mange prakt! Medfølger to småhefter med one penny red, 
både med to og fire hjørnebokstaver - denne avd. med var. 
merkekvalitet.

500

13588 o OFFICIALS - samling 24 forskjellige, selges «as is». (£ 1625) 500

Frankrike (Michel)
Frankrike enkeltmerker (Michel)

13589 13593 13591
F13589 o 1. 10 c 1849, pent merke (€ 400) 700
x13590 o 1-3, 11. 4 pene merker, men 15 c har påsatt høyre marg. 700
F13591 o 7. 1 fr. 1849, to litt smale marger, og mindre brune flekker (€ 

1000)
700

x13592 o 7. Fine used pair 1 fr. carmine, close/sligtly cut at top otherwise 
fine. (pair = Ceres Euro 2100)

800

F13593 o 32. 5 fr. Napoleon, fotoatt. Von der Weid, prima. (€ 1000) 1500

13594 13595 13599
F13594 o 32. 5 fr. Napoleon, en nesten usynlig liten tynnhet i en tagg (€ 

1000)
800

F13595 o 127. The «Valencienne» issue, fine used, old sign. (€ 500) 750
13596 ** 131 (Yvert). 20 c. lillabrun 1903 i nyanser. (€380) 500
13597 ** 139. 2 fr. orange/blå i nyanser 1920, postfriske 4-blokker. (den 

lyse noe løs i midtperf.). (€800+)
1500

13598 ** 139. 2 fr. orange/blå 1920 x13 stykk. Forskjellige 
marginalnummer. (€1300)

2000

F13599 o 152. Frimerkeutstilling Bordeaux 1923 s/o, prima. (€ 450) 750
13600 ** 222. 3 fr. lilla/rødlilla i nyanser 1927, postfriske 4-blokker. (€520+) 750
13601 o 224. 90 c 1927, med trykkfeil 1997 istedenfor 1927, fotoattest 

Brun.
500

13602 * NIORT 1-15. Lokal utgave med overtryk R.F. sett 1944, lett 
hengslet. As MNH (€1250). Sign. bak, eiermrk/handler? 

1200

Frankrike samlinger/lotter (Michel)
13603 o/**/* Bra samling i fem solide SAFE Falzlos-album (dels eldre type 

albumark) til 2000. Jevnt med merker inkl. en del mellomgode 
før 1960, deretter fyldig, og moderne del rimelig komplett ** 
etter fortrykk. Oppgitt iht Stampworld 46430 NOK, før ca. 1960 
blandet stpl., * og en god del **. Det er også notert et samlet 
pålydende på 5550 FFR for ** (inkl. i total, oppgitt verdi), dette 
ikke kontrollert av oss.

4000

x13604 o/**/* Samling 1853/2011 i 2 velfylte, tykke Schaubek-album. Lange 
perioder tilsynelatende komplett. Nyere periode med mange 
miniark og hefter. Intet plukket ut eller finstudert av Skanfil.

4000

x13605 ** Godt dublettparti 1990-tallet i tykk innstikkbok, både enkeltmerker, 
serier, tallrike fireblokker, miniark/hefter, m.m. God variasjon og 
kval.

1500

x13606 o/* Samling til 1959 i ett prima LT SF-album. 5 fr Napoleon med en 
meget liten tynn flekk. Godt belagt 1920-40 inkl. Pexip miniarket *, 
ellers mer spredt. 

1500

x13607 o/**/* 10/2554. Mostly used collection neatly mounted on annotated 
quadrille pages plus added stocksheets, about 70% cmpl. for the 
period. Incl. many better singles/sets plus shades, pre-cancels, 
Parcel Post as well as a few French Colonies general issues. 
Such mint material as is in the collection is generally ** starting 
about the mid-1940s. Condition is a little mixed early, becoming 
generally pleasing about the year 1900. (cat. €1500+).

1250

x13608 **/Br Parti med mest ** enheter fra nyere tid, hefter, miniark og osv. 
Samt en del helsaksprodukter o.l. Oppsatt på mange sider i tykk 
bok, mest god kvalitet, noe duplisering. Ligner lignende bok til 
600,-, dog mer materiale i denne. 

1000

13609 Br 1924 Paris Olympics stamps, all postmarked in period, on three 
covers and two postcards. Two of the covers were sent to Brazil 
to the same receiver.

1000

13610 o/* Parti med samling 1850/1970 i et Schaubek-album. Samt mange 
merker/dubletter i 5 innstikkbøker og på noen plansjer. Blandet 
kval.

1000

x13611 ** Samling 1987-92 i innstikksbok, bl.a. med hefter med pål. 665,- fr., 
komplett??

800

x13612 ** Bok med mange sider nyere forutannulerte og Conceil/Unesco 
(ca. åtte sider, mange fireblokker, m.m.), og div. annet med fokus 
1965/75 - her også mange fireblokker, m.m. God kvalitet. 

700

13613 ** BL 3. Pexip med relativt god limkvalitet (men et par lyse prikker, 
produksjonsbetinget?), og **. 

650

x13614 **/Br Parti med mest ** enheter fra nyere tid, hefter, miniark og osv. 
Samt en del helsaksprodukter o.l. Oppsatt på ca. 40 sider i tykk 
bok, mest god kvalitet, noe duplisering.

600

13615 Br FDC. Ca. 450 stk. fra 1957 til 1973. Gjennemsyn anbefales. 600
13616 o/**/* Tykk innstikkbok med mye merker fra Pax/Mercur til 1970-tallet. 

Mange ulike merker hele veien, men ikke sjeldenheter, innslag av 
**. Medfølger annen bok med tilsv., dog langt tynnere utvalg ca. 
samme periode.

500

13617 **/*/
(*)

Small lot older varieties and trial issues, modest descriptions with 
references to Yvert - some adding to approx. €750. 

500
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Franske kolonier & territorier (Michel)
x13618 o/**/* COMORES 1892/1966. Mostly used collection, neatly arranged 

on pages. With Anjouan, Mayotte and Moheli. Incl. better stamps, 
high values. A little mixed condition, just a few duplicates. 
(Owner›s value SG £485). 

500

x13619 o/* FELLESOMRÅDER 1859-86 på noen få plansjer, bl.a. SG 10 og 
35, men flere merker med feil i starten. Ellers mest normalkvalitet, 
noen limløse. (oppg. £770)

600

13620 * FELLESOMRÅDER på plansje, bra kvalitet (Yv. € 520) 500
x13621 o/**/* FRENCH AFRICA 1892/1958: Mostly used collection, neatly 

arranged in a stockbook. Incl. French Equatorial Africa, Gabon, 
Middle Congo and Ubangi-Shari. A little mixed condition. (Owner›s 
value SG £840). 

1000

x13622 FRENCH SUDAN 1894/1944. Mint and used collection, neatly 
arranged on pages. Incl. better stamps. A little mixed condition, a 
few duplicates. (Owner›s value SG £420)

500

13623 * KAMERUN 1/15. 11 merker fra første serie, alle er signert. (€ 
2175)

2000

x13624 o/**/* MADAGASCAR 1891/1957: Used and mint collection, neatly 
arranged on pages. Incl. many better stamps. A little mixed 
condition, some duplication often in the form of mint and used 
examples of the same stamp. (Owner›s value SG £1000). 

1250

x13625 o/**/* MADAGASCAR. Samling til 1994 i stor innstikksbok, mye merker, 
til dels samlet dobbelt */o. 

700

x13626 o/**/* MOROCCO 1891/1984: Collection, neatly arranged in two 
stockbooks. Incl. French Morocco, these mostly used the rest 
mostly mint; Morocco, Spanish Morocco and Ifni. A little mixed 
condition. (Owner›s value SG £2200). 

2500

x13627 o/**/* REUNION. Fin samling på Palo fortrykksark med lommer, oppg. € 
2500 når * etter 1945 er regnet 50%. 

1800

x13628 o/* RÉUNION 1891/1969: Mint and used collection, neatly arranged 
in a stockbook. Incl. better issues. A little mixed condition, some 
duplication. (Owner›s value SG £360). 

500

F13629 * SENEGAL P 1-3. Portomerkene 1903 i god kvalitet, 10 c på 1 fr. 
er signert. (€ 750) 

1000

x13630 o/* Rotelott på 12 småplansjer. Noen falske innimellom. Ekte merker 
for ca € 1500. 

1000

Hellas (Michel)
13631 ** 437-46. Youth org. airmail issues 1940, fine and very scarce 

offer. All with margin on top. (€950)
2000

x13632 o/**/* En dublettsamling til 1982 i to store innstikksbøker, best i starten, 
mye merker. 

800

Irland (St.Gibbons)
x13633 ** God samling 1976-2016 i tre ulike fortrykksalbum/permer, 

basert på Schaubek. Meget fyldig i lange perioder inkl. 
miniark, noen spes.utgaver/selvkl. enkeltmerker o.l. mgl. bare. 
Sjeldent utbud. 

2500

13634 ** PRESTISJEHEFTER. 21 stk. inkludert 2 hefter. Pålydende ca. 
£190.

1000

13635 ** HEFTER. 48 stykk inkludert prestigehefter. Pålydende £161. 800
x13636 Br FDC coll. 1993/2009. Ex. subscription service. Generally pleasing 

condition, a few duplicates. (390+ FDCs). 
750

x13637 ** Parti med en del hefter, blokker og plansjer med merker i eske. 
Nyere/helt moderne. 

500

Italia (Michel)
13638 * Postage Due 15-17. Set of three surcharge, fair/good. Low starting 

price! (€2000)
1200

x13639 o/**/* Good coll. mounted in two binders with Danish IT concept 
album. Many better pre-1945 issues, incl. Garibaldi, march to 
Rome 1932 ** with airmail, medal issue 1934, Horace. Later 
nearly complete, a few * uncounted. Must view! (stc Mi. 2018: 
€6888)

5000

13640 o/**/* Samlinger og dubletter til ca. 1990 i 3 album og to innstikkbøker. 
Noen ok innslag. Blandet kval. I ett album er det noen sider med 
merker fra Jugoslavia.

3000

x13641 o/**/* Ganske omfattende samling ryddig satt opp i to pent brukte 
64-siders innstikksbøker, Mi. 6/2953. God dekning i perioden 
til 2000. Inkl. mange bedre merker med flere ubrukte merker 
i parallell til de brukte, også inkl. perfiner. Hovedsakelig pent 
stemplet med par, blokker, dubletter i en del av bruksmerke 
seriene. Litt blandet kval. Kan ikke garantere tidlige merkene. 

3000

13642 13646
F13642 PRØVETRYKK 1,20 L. blå/rød «UTAKKET». Attest og Sign. 

Bolaffi. 
1200

13643 Br Air Mail experimental fligth 1917, two covers on commercial plain 
envelopes (Unificado 2003 quotes € 530 each) (the illustaded 
special cards are quoted at € 50). 

500

Italienske Stater, Fiume og Triest (Michel)
13644 (*) PARMA 12-15, Z 1. 4 very fine stamps unused no gum (€ 3000 

som *)
500

13645 **/* SAN MARINO. Kartotek fra 1877 til ca. 1946, starter med nr. 
1 i antall, set noen mellomgode sett og enkeltmerker inkludert 
varianter. Høy katalogverdi. Gjennomsyn anbefales. 

3000

F13646 (*) TOSCANA 20,21. 20 c 1860, cut into, and 40 c very close 
margins, very fine unused no gum (€ 15.500 as *)

700

Italienske Kolonier og Middelhavskontorer
13647 o CYRENAICA 109-110. Fine, rarely used set Rome-Chicago. 

(€500)
700

13648 * ERITREA 5. Umberto 20 c. brunorange 1893, letthengslet med 
brunlig gummi. Sign. Diena. (€350)

600

13649 * ERITREA 25. Umberto 40 c. brun 1903, letthengslet med brunlig 
gummi. (€500)

800

13650 * ERITREA 74-79. Manzoni-sett 1924, letthengslet. (€800) 1200
13651 * ITAL. SOMALIA porto 12-22 I. Overtrykkserie med plassering 

øverst på merkene. Stort sett god, meget letth. kvalitet, dog liten 
tynn flekk på 21 I. (€650)

600

13652 * KOLONIER 76-87. Fotball-VM 1934, letthengslet. (€750) 1400
13653 ** POST I UTLAND 3 (Sassone). 5 Emanuel II 5 c. gråoliven 1874 

«ESTERO». Attest og Sign. Sorani og Scolari. (€1800)
1800

x13654 o/* SOMALIA 1903/56: Mint and used collection, neatly arranged 
on pages. Incl. many better stamps, B.O.B. issues. A little mixed 
condition, a few duplicates. Owner›s value SG 830, but sold on an 
AS IS basis.

1000

13655 * TRIPOLITANIA 163-176. Utstillingsserie 1932, letthengslet. (€400) 800
x13656 o/**/* Liten grunnsamling 472 merker i album. 500

Kanaløyene (St. Gibbons)
x13657 o/**/* GUERNSEY 1969/1998, ISLE OF MAN 1965, 1973/2012, 

ALDERNEY 1983. Velfylt tykkere Schaubek-album både stemplet, 
ubrukt og postfrisk. En del miniark og sammentrykk m.m.

1200

x13658 ** ISLE OF MAN. Samling 2012-17 i Schaubek-album inkl. tallrike 
miniark. Noen få enheter selvklebende mgl. iht. fortrykket. Noe 
minimal annet medfølger. 

750

x13659 o/**/* JERSEY. Samling 1969/2014 fyldig besatt i hele perioden i tykt 
Schaubek-album. Tilsynelatende nær komplett helt opp til 2014. 
Mange miniark og sammentrykk.

1800

13660 ** PRESTISJEHEFTER. 41 stk. inkludert hefter i mengder. 
Pålydende ca. £400.

1500

Liechtenstein (Michel)
13661 ** 45-52A. Åtte småformat **, grovtagget. 3 Rp. litt matt i limet i øvre 

del, 13 Rp med del av fingeravtrykk, ellers bra. (€1900)
2000

13662 ** 46-52B. Sju stk. fintagget i mest bra kvalitet. Et par med urein 
tagging, som kan forbedres. (€460)

650

13663 ** 53-60. Serie tofarget 1921, fra fine til flisetagget. (€1000) 1000
13664 ** 82-89. Fin serie 1928. (€1300) 2000
13665 * 94-107. Grunnserie til 2 Fr med stort sett særdeles svake spor 

av hengsel, et par vurderes som ** inkl. 2 Fr men denne med lett 
brett. (* basisserie ca. €650)

750

F13666 ** 114-15. Zeppelin høyverdier 1931, god kvalitet, uvanlig som **. 
(€700)

1250

13667 ** 149-50. Fin Zeppelinserie. (€260) 500
13668 o 197. Madonna 1941 i «Kleinbogen» pent stpl. 1. dag 7.VII.41. 

Attest og sign. Liniger. (€700)
1200

F13669 ** 304-05B. To høyverdier fintagget, bra kvalitet. (€1570) 2250
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13670 13672
F13670 * BL 1. Vaduz block 1934, lightly hinged in 4 corners. (€2800) 2500
x13671 o/** Samling 1965-79 fyldig på Biella albumark, selger oppgir. ca. 95% 

**, bra kvalitet og ca. €420.
500

Luxemburg (Michel)
F13672 o BL 1 II. Miniarket 1923, stemplet i god kvalitet, signert. (€ 

3000)
3000

x13673 o Stemplet samling 1852/2008 i 3 pene DAVO LUX albumbind. 
Velfylt fra de eldste til 1929 og fra ca. krigen til 1998. Mange 
dyre og mellomgode merker og mye i god kvalitet. I tillegg 
innstikkalbum med 3 sider ekstra merker samt to ulike 
kataloger. Også Porto- og okkupasjonsmerker. Utrop ca. pris 
for nye album.

5000

13674 o/* Dubletter til 1985 i to store innstikksbøker, mye merker til 1945, 
så nesten ingen til 1956, deretter noe bedre fylligsgrad, også noe 
BoB i mindre bok. 

2000

x13675 o/**/* Innstikkbok med 16 sider merker fra klassisk til 1980-tallet i et 
par sekvenser. Mange gamle merker, men her var. kvalitet. Noen 
mellomgode merker og serier.

750

Monaco (Michel)
13676 o/** Egenmonterte merker/serier på 19 sider. Her er bl.a. 1922 motiv 

fra Monaco, 1938 nasjonal høgtidsdag, 1948 sommer-OL London, 
1951 Det hellige år, 1952 OL. Fra de monterte merkene 1958 til 
1963 er merkene stemplet.

1750

13677 * Samling til 1950 på Scott albumark, fyldig hele veien. 1000
x13678 o/** Over 65 miniark mest 1980-tallet, duplisert, ca. 50% er stpl. God 

kvalitet. Mange CEPT.
400

Nederland (Michel)
Nederland - enkeltmerker

13679 o 1, 2. 7 stamps with very fine cancellations, also 10 c on thin 
paper.

800

13680 o 7-12. 1867-utgaven spesialisert på to sider. (€ 700) 600
13681 o 13-16. 1869-utgaven spesialisert på to sider. (minst € 570) 500

x13682 o 19-33. 1872 og 1876-utgavene spesialisert på 3 sider. (€ 425) 500

13683 13684 13685
F13683 o 45bB. 2,5 G perf 11 1/2x11, superb used. 500
F13684 o 66. 10 G 1898 vakkert fullstemplet. (€ 700) 1500
F13685 o 66A. 10 G Wilhelmina, lettstpl. 1923, lite, gammelt eierstpl. bak. 

Bra kvalitet. (€700)
1200

13686 13698 13712
F13686 o 92. 10 G 1913 i god stemplet kvalitet. (€ 850) 1500

13687 o 123-133. Wilhelmina 1923-serien (€ 450) 750
13688 o 132-33. Toppverdien til jubileumsutgaven 1923, god kvalitet, dog 

to stpl. på 132 (€450). I tillegg trestripe 131.
700

13689 ** 168-70B. Høyverdier tg. 12 1/2, et par små, brune flekker, og lett 
limbrett på 169B. (€880)

1000

Nederland - samlinger/lotter
x13690 o/**/* Samling til 2000 i god kvalitet i tykk innstikkbok, ryddig oppsatt. 

Starter med 13/18, og så videre fra 30. Inneholder tallrike 
mellomgode merker og serier, men mgl. toppene i eldre del. 
Velfylt, med miniark og en del portomerker. Blandet stpl. og ustpl., 
med etterhvert en del **.

1500

x13691 o/**/* Samling til 1999 i to LT SF-album. Uten de beste før 1945, og i 
blandet kvalitet. Etter 1945 komplett minus Luftpost 1951. 

1500

13692 ** PRESTISJEHEFTER. Forskjellige 01-03, 01-04 til 04-04, 01-05 til 
02-05. Bl.a. nr. 8-26, 28-29 og 50-67, samt 6 sport spesialhefter 
i alt 49 stk.

1200

x13693 Br Parti med ca. 225 brev, og kort 1930-tallet til nyere. God variasjon 
i frankering og type forsendelser, inkl. en del rek., sensur, 
flyvninger/luftpost. Sitter to store album inkl. Vario Gigant, og mye 
adr. til Norden (mest Sverige). 

600

x13694 o Coll. numerical cancels on mostly 5 or 10 cent. King Wilhelm 
issues, from «1» to «240», mostly <»160» numbers. Many clear 
strikes, but some mixed cond. on stamps. Approx. 100 diff.

600

x13695 ** Lager ** 1960- og overv. 1970-tallet på et par 100 innstikkort. 
Serier, firebl. og andre enheter, god kval.

600

13696 * To mont.ark essay 1866 fra Berger-Levrault (Strasbourg), 20 
stk. 10 cents i ulike farger - limløse. Videre tre ark med 20 ulike 
merkater for Vereeniging Thomas Wildey Vacantie-Kolonie (fire 
valører i fem ulike farger), *.

500

13697 o Six albumpages with classic on cancels divided into a few framed 
franco, numerical lozenges, railway station offices, travelling post 
offices and two pages distribution offices. Fine material, with 
descriptions on pages.

500

Polen (Michel)
F13698 (*) 1. 10 K 1860, unused stamp stuck down on a piece. Also another 

«mystery item». 
1000

x13699 o/**/* Stor, god samling 1918-82 i gode store, gode KABE-album 
(m/kassetter). Mye bra før 1955, bl.a. NSkarb (hardt hengslet), 
luftpost 1932, seks eldre miniark, eksil London kpl. **, 
kulturblokken 1947, m.m. 1955 og videre rimelig komplett 
med mye **. Oppgitt SG £ 4456.

4500

x13700 o/**/* A collection to 1977 in Abria album, many stamps, main value 
in BL 1 *, BL 2-6 incl 5 A/B, BL 8,10,11 **, otherwise without the 
better issues. 

1500

Portugal (Michel)
x13701 o/**/* KVALITETSSAMLING til 1999 i 5 røde LT SF-album med 

kassetter, med spesialisert fortrykk inklusive tagginger 
og papirtyper. Samlingen er ca. komplett (nr 4 antatt å 
være nytrykk, mangler også noen portofrihetsmerker). 
Mange tagginger og papirtyper er montert. Alle miniark 
er postfriske!. Fra 1945 er mye **, vi har illustrert de gode 
seriene på plansje. Fra 1960 er alt **. 

15000

x13702 o/**/* AZORENE. Fin samling til 2005 i LT-album med flotte 
selvkomponerte spesialiserte ark, pent innsatte lommer i alle 
felter, ex Tor Jacobsen. Bra belagt, komplett fra 1980. 

2000

x13703 o/** MINIARK - ett lager 1980-2000 + to stemplede Aviz 1949, - kat.
verdi ca. € 2400. 

1200

x13704 o/* Dubletter til 1970 i 5 innstikksbøker, mye merker. 1000
x13705 o/**/* AZORENE. Godt påbegynt samling til 1999, komplett fra 1980, i 

LT-album med kassett. 
800

x13706 Br BL 1. On large cover to Norway, faults, but scarce! Also cover 
front 1880. 

500

Romania (Michel)
x13707 o/**/* Hyggelig parti med fokus på jub.utgaver 1930-/tidlig 1950-tallet, + 

litt annet. Noe parallelt anordnet i to innstikkbøker, den ene med 
etterhvert mye ** i god kvalitet. 

1200

13708 o/** Stort antall miniark og «Kleinbogen» i plastlommer, god kvalitet, 
noen litt eldre. Et par 100 enheter totalt, noe dupliserting. 

900

x13709 o A collection to 1920 on 8 pages, with very fine imperfs . 800
x13710 o/* Lite, men bra parti klassisk/1940-tallet i 24 cms arkivboks. Mange 

ulike merker.
500

Russland (Michel)
13711 o 1. 10 K 1857 very fine used (€ 1000) 1500

F13712 o 1. 10 K 1857 fine used (€ 1000) 1500

13713 ------------------------------- 13715 -------------------------------
F13713 o 1. 1857-utgaven med dels meget bra marger, og diskrè blekkryss. 

Godt eksemplar. (€500)
1000

13714 o 5-7. The 1858 perf 12 1/2 set fine used (€ 420) 750
F13715 o 10,11. The 1864 perf 12 1/2 3 and 5 K used (€ 500) 750

13716 o 18/26 y. 5 values on vertically laid paper (€ 760) 800
13717 (*) 24y. 2 kop 1875 on vertically laid paper, unused no gum, very fine 

(€ 3500 for *)
500

13718 (*) 110 (Scott). Surcharge block-of-four depicting Nicholas II with 
locally applied overprint of The Kerensky Government. Unused on 
piece. Scarce.

500
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13719 Br 391 A. Airmail cover with Graf Zeppelin stamp perf. 12 1/2 
postmarked MEHCK (Belarus) 2.12.30 sent via BERLIN C 
3.12.30 to Zürich, Switzerland. A few lightly toned spots, else OK 
condition.

500

x13720 o/**/* Til dels svært stappfulle innstikkbøker (3 vanlige og en meget 
tykk) med dubletter fra 1944 til, oppsatt med tusener på tusener 
av merker. Helt genuint parti fra samleropphør. Stort sett 
normalkvalitet, og mest stpl. %-vis innhold */** er ikke vurdert.

3000

x13721 o/**/* Large collection 1875/1993, neatly arranged in two large-sized 
deluxe stockbooks with slipcovers plus a slim stockbook for 
the spillover. Well-developed through until about 1980. Some 
duplication through various definitive series›. A little mixed 
condition. (Owner›s value AFA 23.000 DKK) 

3000

x13722 ** Samling 1992-2019 3 fulle LT-album. Første bind med 
egeninnsatte lommer, og noen o merker 2003. Deretter to LT 
SF-album. Tilnærmet komplett etter fortrykket. 

2500

13723 LOT: 1) Unused Russian Empire postal card with notes on the 
back. 2) Russian Revolution period, Kerensky Government; 
Uprated postal card with locally applied overprint postmarked 
PETROGRAD 12.11.18 (St. Petersburg), machine backstamped 
RIGA 15.11.1918. 3) Uprated postal card, also postmarked 
PETROGRAD 12.11.18 also with locally applied overprint PLUS 
inverted overprint on 15 kopeck pair, also backstamped RIGA 
15.11.1918. The latter two postal cards were sent to the same 
receiver in Riga, Herrn. Georg H. Jaeger, a prominent stamp 
dealer based in Latvia. All with wear, mostly confined to the 
corners, else nice.

2000

13724 o/**/* Samling i eldre Schaubek til 2000. Mye materiale før 1923 inkl. 
mellomgode og interessante utgave, duplisert, flere typer, etc., 
men var. kvalitet klassisk og en del feilplasseringer. I denne per. 
*/o, senere 1992-97 **, og videre abonnementsstpl. 

2000

13725 LOT: 1) Unused Russian Empire postal card with locally applied 
overprint of The Kerensky Government. 2) Russian Revolution 
period uprated postal card, postmarked MOSKVA 30.03.18 also 
with locally applied overprint to both the postal card itself as well 
as the stamps, backstamped RIGA 15.11.1918. This postal card 
was sent to, Herrn. Georg H. Jaeger, a prominent stamp dealer 
based in Latvia. Both with wear, mostly confined to the corners, 
else nice.

1000

x13726 o/* Dublettbok til 1943 med mye materiale inkl. mellomgode, fra et 
par grovtg. 10 kopek. Genuint parti med noe var. kvalitet, særlig 
helt i starten.

1000

13727 o/**/* Dublettparti 1880-/1910-tallet med noen stappfulle sider i slitt 
innstikkbok, og et par skrinne sider div. områder/statspost/
Levanten osv. Rotete, ujevn kvalitet, men genuint fra 
samleropphør.

750

x13728 o/** Samling «KLEINBOGEN» og miniark 1992-2000, meget fyldig 
etter fortrykk i Schaubekalbum. Ca. 115 ulike enheter, de aller 
fleste prima **.

750

x13729 ** 23 hefter og ca. 60 småark fra 2000-tallet + noe løsmateriale. 500

Russiske selvst. stater/kolonier (Michel)
13730 LOT: 1) Four-colour cover. 1913 Registered letter sent from 

Russian Offices in Constantinople to Hamburg, Germany. 2) 1880 
Stampless cover with seals at back sent to ODESSA. 3) Lovely 
1905 postcard with an undivided back depicting Smyrna on the 
Aegean Sea franked with Russian Offices in The Turkish Empire 
stamp backstamped, AMBERT 18 AVRIL 05 RUY DE DOME, 
France.

500

13731 Br RUSSIA/CRETE. Cover from The Russian Empire sphere of 
administration on Crete postmarked RETHYMNON, with additional 
postage applied, sent via Russian Post Offices in The Turkish 
Empire at Constantinople and then on to Moscow, backstamped, 
MOCKBA 18 VIII 1899. Fascinating cover. The odd wrinkle here 
and there, light staining at back, else pleasing condition with 
generally crisp postmarks.

500

Sovjetunionen 1923-91 (Michel)
13732 o 397-401 CX. Utagget Zeppelin, letth. (€300) 500
13733 * 453-55. Stratosfæreballong, letthengslet. (€ 500 som **) 500
13734 o/**/* BL 11A. Fint miniark til Lenin-jub. 1949, vanlige hengselrester ø. 

marg. (€750 som **)
600

13735 ** BL 33. Prima miniark, det grønne. (€320) 600
x13736 o/**/* Samling til 1991 i 5 LT-album. Innsatt litt Russland til 1922. 

Så fyldig fra 1930, ser ca. komplett ut fra 1934, uten San 
Fransiscoflyvningen og Stalin-miniarkene. BL 3 er **. 

5000

13737 o/**/* Samling 1923-58 i to eldre bind Schaubek, med mange 
merker. Før 1936 mgl. noen av toppene, mens en del 
bruksmerker virker feilinnsatt. Mangler alle miniark, men en 
del serier med både tg. og utg. merker er på plass hele veien. 
Bra serie Skyskrapere og andre mellomgode, mye bra kvalitet 
fra 1936. Blandet stpl. og ustpl. (trolig overv. *)

3000

x13738 o/**/* Samling 1959-91 komplett enkeltmerker i fire Schaubekalbum. 
Mgl. alle miniark (som det ikke er fortrykk til), men innsatt 
overtrykksmerker, noen utaggete osv. Fokus på stpl. merker, og 
noe ** (også i første del). Fin kvalitet på merkene.

1500

x13739 o/**/* Samling fra de eldste til 1990-tallet i tykt Schaubek-album. Rimelig 
velfylt med mange merker. Hovedsakelig stemplet inkl. miniatyrark 
og sammentrykk. Ikke sjekket. Muligheter?

1500

x13740 o/**/* A duplicated collection to 1959 on 46 stockpages, high value. 1500
x13741 o/**/* Stort antall miniark og «Kleinbogen» i plastlommer, god kvalitet, 

noen litt eldre (noen etter 1991). Mange 100 enheter totalt, dels 
duplisert (ett 1962 i betydelig antall). En god del **! Netto ca. 800 
gram.

1000

13742 o/**/* Samling MINIARK i Schaubekalbum fra BL 1 til 1991, komplett 
fra 1955 (uten det dyre 1964). Til BL 26 ves. *, dels et par kval.
anm., videre mest stpl., men noen ** inkl. det gode BL 30. 
Hovedperioden i bra kvalitet. 

750

13743 o/**/* Parti MINIARK/»Kleinbogen» innlagt i eldre perm. Noen få, 
halvbra før 1960 er oppsatt på demoplansje. Videre betydelig 
antall enheter til seint 1990-tallet. Det moderne er ves. **, ellers 
stpl., normalkvalitet. 

600

13744 Br Selection of Pre-W.W.II Soviet Union covers, incl. Airmail, Express 
and Registered, most sent to various destinations in Europe. 
Mixed condition. (6 covers). 

600

13745 Br 1937 stamped envelope sent to Hamilton, MT, U.S.A. with a 
postmarked Spanish Civil War Cinderella/ Propaganda label. 
Stained on back with wrinkles here and there, else presents well.

500

13746 Br Brev sendt luftpost fra Moskva til Berlin og forfremmet via luftpost 
til København. Også med privat luftpostmerke/Cinderella. Brevet 
har en arkivbrett og litt slitasje.

500

13747 Br AIRMAIL COVER. Early Russian Airmail with three imperf. 
stamps, backstamped DRESDEN 13.9.24. Quite good condition 
for 97 years old.

500

13748 Br 1933 Reg., uprated stamped envelope sent to New York. Total of 
six backstamps as well as a FORWARDED stamp on the front. 
Fairly rough condition, but still presentable. 

500

13749 Uprated postal card postmarked 10.7.33 sent from Krasnodar, 
via Novorossiysk, Russia to Netherlands with message written in 
Esparanto. A few creases, else nice.

500

x13750 Br Mostly 1950s covers., incl. Registered, mixed franking, high 
values, Airmail, Express Post, more. Mixed condition. (16 pcs.)

500

x13751 o Innstikkbok stappet med merker, der ca. 25% av antallet er eldre 
Russland tilbake til gamle våpenutgaver. Ca. 4000 merker, slavisk 
oppsatt. VK.

500

13752 o/**/* Samling i 8 permer. Starter med noen hundrede russiske merker. 
Fra medio 1950-årene til 1990 er samlingen meget velbesatt - 
også mange miniark. Riktig mange merker uten de dyre utgaver. 
Enkelte litt bedre serier er sett. GI BUD !

1

Eks-sovjetrepublikker (Michel)
x13753 ** MOLDOVA. Samling velordnet 1991-2010 i innstikkbok, fyldig/

meget fyldig inkl. over 55 ulike miniark (+ mange enkeltmerker fra 
disse). Noe 2011/12 vedlagt men ikke systematiser. Prima kvalitet, 
uvanlig utbud.

1250

13754 ** UKRAINE. 1992 imperforate sheet, overprint variety on 1991 
series Russian stamp Sc. 5984. Fresh mint never hinged complete 
sheet. Scarce.

1000

13755 ** UKRAINE. 1992 inverted overprint variety on 1988 series Russian 
stamp Sc. 5823. Fresh mint never hinged complete sheet. Scarce.

600

Spania (Michel)
x13756 o/**/* Komplett samling 1996-2009 i tre innstikksbøker (€ 1990,-) + noe 

fra 2010. 
3500

x13757 o/**/* Two good Visir binders with numerous local stamps and unit, very 
detailed and uncommon offer. One binder also some telegraph 
issues, and other Michel listed items «BoB». Very strong and 
interesting.

2500

x13758 o/**/* Samling til 1995 i to Schaubek-album. Lite før 1875, deretter en 
del til 1950, ser deretter tilnærmer komplett ut, ** fra 1975. 

1500

x13759 o/**/* A crammed Visir binder with VARIETIES from 1851 til fairly 
moderne, however gross part pre-1960. Mostly all with brief 
description in Spanish. Must see collection, diff. for us to valuate. 
Some 70 pages.

1000

x13760 **/* Innstikkbok full av ustpl. merker i var. mengder og perioder, mest 
** til seint 1960-tallet. Mange i enheter, dels stappfulle sider.

1000

x13761 o/**/* Bananeske med meget ryddig dublettparti i 12 innstikkbøker til 
1994. Meget mangelfullt før 1890, og mest merker etter 1960 og 
da meget velfylt. Videre bok med nyere enheter **, samt posearkiv 
** mest 70/80-tallet med bra med materiale.

750

x13762 Br Ca. 100 eldre forsendelser fra ca. 1890 til 2. verdenskrig i album 
(mest før 1930). I starten mest helsaker, ellers dels mange 25 
cent. brukt rundt 1910, men også noe variert med postkort, 
sensur, m.m.

600

13763 o Dublettbok 32-siders fra eldre til 1975, over 2/3 er fra etter 1960. 
Bl. kvalitet.

500

x13764 o/**/* Duplisert parti fra klassisk til rundt 1950 nyere i tykkere 
innstikkbok. Best kanskje en avdeling med «BoB», lokale utgaver, 
fiskale, litt kolonier. Var. kval.

500

Sveits (Michel)
Sveits enkeltmerker

13765 Bs ZÜRICH 2 II. 6 Rp på brevstykke, sent brukt 23 Maik 1850, delvis 
innklipt. (€ 1500)

750

F13766 Bs GENF 3. 5 c «grosser Adler» på flott brevstykke, tre meget brede 
marger og en smal. (€ 1700)

2000
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13767 13768 13794
F13767 o 4. 2 1/2 Rp «Waadt», vakkert merke med eldre signatur, svak 

hjørnebrekk synes nesten ikke. (€ 3800)
5000

F13768 o 19. 2 Rp Sittende Helvetia flott stemplet STANS 23 mai (€ 480) 800
13769 o 22a, 28a, 28c, 33a, 34, 35a. Seks merker typet ved blyantpåskrift 

av Marchand. 34 med tynnheter, ellers rimelig bra. (€738)
650

13770 o 28a (Z 36a). 1 Fr. signert Marchand. Forsidebrett, men et par lette 
bretter. (€420)

500

13771 o 29-35. Dublettparti, der kun billigste nyanse er regnet. Seks stk. 
34-35 er signert Marchand. (€1540)

1000

13772 o 36-43. Serie lettstpl., der 20 cent. er sign. Marchand. 40 cent. 
er underkjent av oss mht stpl., og er ikke kalkulert. Selges as is. 
(€1190)

900

13773 o 44. 1 Fr. gull 1881 på faserpapir. (€1200) 1500
13774 o 233x, z, 234x, z, 245x, z. Tre ulike luftpost med begge 

papirtypene. (€428)
600

13775 o Porto 1-14. Utgaver 1878-1882 komplett. (€ 1430) 700

13776 13779
F13776 ** BL 1. NABA 1934, prima (€ 800) 1300

13777 o BL 2,3. Begge stemplet i god kvalitet. (€ 315) 500
13778 o BL 5. Prima Patria-blokk 1940, Zürich 2 Fraumünster 1.VIII.40. 

Margnummer 6. (€700)
1200

F13779 o BL 5. Pro Patria 1940 stemplet LOCARNO 8-XI-40. (€ 700) 1000
Sveits samlinger/lotter

13780 o/** Lagerbok med pene antall ** eller stpl. 1954 til 1975 (+ noen 
seinere), 64-siders bok. Renslig og ryddig oppsatt og god 
katalogverdi!

1250

13781 o To store lagerbøker fra nr. 1601 (1997) til nr. 2000 (2007), ikke 
komplett men et betydelig antall merker hele veien også av en del 
høyverdier. Meget renslig og god kvalitet. 

1200

Tsjekkoslovakia (Michel)
x13782 o/**/* TSJEKKOSLOVAKIA til 1992, TSJEKKIA 1993/2008 og 

SLOVAKIA 1993/1999. Samling i velfylt tykt Schaubek-album, 
flere tusen. 

1200

13783 Br «Postutvâxlingen mellan SVERIGE och TJECKOSLOVAKIEN 
Protektoratet Böhmen-Mähren 1939-1945». Utstillingsmontert 
samling på 25 ark (ferdigtekstet) + noe tilleggsmateriell. Denne 
bør ses/gjennomgås.

1000

x13784 o Velordnet dublettparti i 12 innstikkbøker, dekker hele 
hovedperioden. I tillegg perm med ark/arkdeler, samt tre ulike, 
halvgamle miniark i alle betydelige antall.

1000

x13785 o/**/* Meget velordnet dublettparti til 1999 i 16 innstikkbøker, + stappfull 
sigareske med tallrike miniark og en del ytterligere løse merker. 
Mye materiale, generelt vekt på stpl. merker (mye cto i nyere 
perioder).

1000

13786 o/** Større antall miniark og «Kleinbogen» i plastlomme, god kvalitet. 500

Tyrkia (Michel)
x13787 o/**/* Restsamling til 1970 over 63 sider, med en del bedre merker. 

Innlever oppgir AFA 2014 ca. 165.000,-.
4000

x13788 1868/1998: Well-developed stock, neatly arranged in a large-sized 
stockbook. Quite full throughout with upwards to about 10-12 
of any given issue. Incl. B.O.B. issues. A little mixed condition. 
(Owner›s value AFA 17.000 DKK) 

1500

x13789 o/* En duplisert samling 1865-1960 på 38 sider. 500

Tyskland (Michel)
Tyske stater (Michel)
x13790 o/* BAYERN. Massevare over 41 sider i flott innstikksbok, ditto NDPB 

på 7 sider, samt GOD avdeling Elsass og Lothringen.
1500

x13791 o/* Dubletter over 62 sider, varierende kvalitet og utvalg, dog mye 
merker. 

1000

x13792 o/* Stater + litt områder på 17 ark, innleverer oppgir «kat. verdi 
minimum 15.000 for OK merker».

800

Tyske Riket (Michel)
13793 * 8. Brystskjold 2 Kr. teglrød. Farvefrisk og velsentrert, ubrukt 

merke. (€800)
1000

F13794 * 11. 18 kr med lite skjold, mangler litt gummi ett par steder, friskt 
og i god kvalitet (€ 650)

500

13795 13797
F13795 o 11. 18 kr vakkert stemplet LAHR 6 JUN. (€ 500) 800

13796 * 63-66. Høyverdier Reichspost, fremstår som **, men med 
ekspertmessig fjernede hengselspor, 3 M med omtagging venstre, 
fotoattest Lantelme 2021. (€ 900)

1000

F13797 * 78B. 1 M 1902 med 25x16 taggingshull, meget letthengslet, 
fotoatt. Jäschke-Lantelme 2021. (€ 800)

1000

13798 ** 385-97. Meget god serie der de beste er signert Schlegel BPP. 
(€1200)

2300

13799 ** UTGÅR

F13800 ** 439Y. 4 RM Zeppelin i bra kvalitet med liggende vannmerke, god 
tagging. (€2200)

3000

13801 * 439X. Fin 4 RM med tydelig platefeil I. (€600) 900

F13802 o 456-58. Zeppelin Polarfahrt stemplet. (€ 1300) 1200
13803 * 456-58. Ubrukt serie. 1 RM med platefeil I, 2 RM med limskade 

(trolig papirfragment som er falt ut, men er ellers **), 4 RM i god 
kvalitet med marg. (€1370)

1700

13804 o 496-98. Zeppelin Chicagofahrt, rundstemplet. (€ 1000) 1000
13805 * 497-98. To fine, ustpl. Chicagofahrt, sign. Schlegel/Peschl. (€700 

som **)
400

13806 o/Bs 499A-507A. Kpl. serie inkl. alle A- og B-tagginger, stort sett bra 
kvalitet. (€650)

650

13807 ** 556-64. Nothilfe i meget pen kvalitet, de tre dyreste sogar sign. 
Schlegel. (€680 ++)

1600

13808 13812 13813
F13808 o BL 1. IPOSTA 1930 glued down on a piece of paper, some minor 

creasing (€ 2000)
1000

13809 o BL 2. 1933 Nothilfe-blokk, som bærer preg av å være vasket 
av konv. med mottagers navn skrevet med blyant. Fra 
München 13.12.33. Sign. Schlegel. (€10000)

9000

13810 (*) BL 3. OSTROPA med avvasket lim, bra tekn. kvalitet. (€1300) 1200
13811 (*) BL 3. OSTROPA, ett par mindre skrukker, vakkert miniark. (€ 

1300)
1000

F13812 o HEFTE. Sammentrykk S1.5. Pent stemplet parstykke R+5 pf. 
(€750)

1000

F13813 * HEFTE. Sammentrykk S1.5. Ubrugt blok R5+5 pf. (€500) 500
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13814 13815 13816
F13814 o HEFTE. Sammentrykk S1.7. Pent stemplet parstykke R+5 pf. 

(€750)
1000

F13815 * HEFTE. Sammentrykk S1.9. Ubrugt blok R9+5 pf. (€750) 750
F13816 ** HEFTE. Sammentrykk S1.10. Postfrisk parstykke R+5 pf. (€600) 750

13817 13818 13819
F13817 ** HEFTE. Sammentrykk S1.11. Postfrisk parstykke R+5 pf. (€1100) 1400
F13818 ** HEFTE. Sammentrykk W1.1. Postfrisk parstykke X+5 pf. (€400) 500
F13819 o HEFTE. Sammentrykk W2.3. Pent stemplet parstykke R+5 pf. 

(€800)
1000

13820 13821
F13820 o HEFTE. Sammentrykk W2.6. Pent stemplet parstykke R+5 pf. 

(€900)
1100

F13821 o HEFTE. Sammentrykk W2.14. Stemplet parstykke R+5 pf. (€950) 750
13822 ** SAMMENTRYKK - S 57 L, S 53 L. Sammentrykk med «Leerfeld» 

nede, den dyre nr 57 med liten rød flekk nederst. Ellers **, men 
en stripe 53 med taggesplitt mellom 8 og 15 pfg.(€ 3450 + splittet 
stripe). Et par mindre kvalitetsanmerkninger. 

1000

Tyske Riket samlinger/lotter
x13823 o/**/* Samling 1932 i Lindner-album med en del merker. Det er oppgitt 

€1475 for «sikre» merker, i tillegg fyldig avdeling Infla stpl. (Mi. 
158/377 nær komplett, + D 16-113). Infla ikke vurdert, noen få 
signerte, mye bra stempling. Denne bør sjekkes!

2000

x13824 o/**/* Samling ryddig oppsatt i innstikkbok, fra Germania og framover. 
Fyldig, ves. stpl. avdelingen der en del, mest lavverdier er Infla-
signert (markert i boken). Videre uten så mange dyre merker, men 
en del mellomgode, og fra 1938 ganske fyldig. Noen prakt/lux 
innimellom. Mangler tjeneste.

1000

x13825 o/**/* Samling til 1941 på ark fra verdensalbum, til dels samlet dobbelt 
o/*/**. 

1000

x13826 o/**/* Samling fra brystskjold til seint 30-tallet med mange mellomgode, 
mange pene stempler, m.m. Dels i serier, var. kvalitet. Overv. stpl. 
merker på seks innstikksider.

1000

x13827 Br Godt antall brev mest Germania og Inflaperioden, dels løst, dels i 
perm. Mye til utlandet, mye høy-infla, mange rek., m.m., dog var. 
kvalitet innimellom. Hyggelig parti dette. Rundt 200/250?

1000

x13828 o/**/* Spesiell, men rotete samling ca. 1933-44 på albumark med fokus 
på merker (mye på brevstykker) med motivstpl. Spesielt fyldig 
1938-44. Også de fleste andre i samlingen i bra, lettstpl. kvalitet. 

1000

x13829 ** SAMMENTRYKK Nothilfe sterkt duplisert, på 5 sider, oppg. € 
3190,-.

800

13830 **/* Album med merker fra Infla til 1945. Det meste er **, og mye 
god kvalitet, spesielt etter 1935, 1940-45 rimelig komplett etter 
hovednummer. 1923-35 spredt besatt og dels med problematikk 
rundt limet på noen av merkene - as is.

750

x13831 o/**/* Samling til 1932 i album. Til dels samlet dobbelt o/**/*. Mye 
merker, inkl. 10 sider Berliner Bähren. 

700

13832 Br 1. verdenskrig, større parti med feltpostforsendelser m.m., 
ca. 170 stk. Ganske god kvalitet og fin variasjon. Ca. 15 stk. 
krigsfange/internert-post inngår. Enkelte er fra andre land. Godt og 
spennende parti.

700

Tyske områder Europa (Michel)
Tyske avstemningsområder (Michel)
x13833 ** BÖHMEN & MÄHREN. Kpl. samling ** på fortrykk (inkl. 1. serien 

sign.), inkl. ett Theresienstadt «as is» sign. Gilbert. Videre ark for 
2. vk. for Luxemburg, Ostland, Lothringen o.l., fortsatt fyldig og 
god **-kvalitet. 

500

13834 13845 13853
F13834 o DANZIG 28 II. 2 mk. på 35 pfg med blågrønt nettovertrykk med 

spissene ned, vi tror merket er ekte bruksstemplet (€ 300 som 
ordreavstpl.). 

500

x13835 o/**/* DANZIG. Småpen samling på pc-lagde monteringsark, ca. 320 
ulike merker iht. montering og to miniark ustpl. Ves. stpl. og * i 
normal til bra kvalitet. 

750

x13836 o/**/* MEMEL. Småpen samling på pc-lagde monteringsark, inkl. 60 stk. 
«Klaipeda»-utgaver. Ves. stpl. og * i normal til bra kvalitet. 

700

13837 o SAAR 18-31. Fin serie signed Burger BPP, dels typet, dels 
også sign. Brun. (€1900)

3000

13838 ** SAAR 18-31. Hengslet serie sign. Burger BPP, dels også 
andre sign. En del er typet, bl.a. 19 FI, 23 HI, 24 HI, 28bI. Noen 
tungt hengslet, ellers bra. (> €1800)

3000

x13839 o/**/* SAAR. Fin samling som dekker hele perioden. Flere bra, tidligere 
bruksserier, mest *, èn bra Volkshilfe-serie *, mens Saarland-
perioden er meget fyldig uten miniark, og overveiende **! God 
kvalitet, i tillegg perm med innpå forsendelser 1950-tallet, og ett 
helark ** Frimerkets Dag 1955.

1500

x13840 o/**/* SAAR. Tykk bok med dubletter, startende med bra utvalg rundt de 
første 5-6 bruksserier, så ikke noe før fin avdeling Saarland 1948 
og videre (en del kurant og god andel **). Noen sider i boken 
enklere materiale fra div. tyske områder inkl. noen kolonier.

1000

13841 SAARLAND. Tre «Minister»-blokker 1955, alle limløse som utgitt, 
god kval. Prod. av Timbres de Poste. (€550)

500

Tyske besittelser 1939-45 (Michel)
13842 o/**/* BALTIKUM 1/16. Samling inkl. Pernau 3A, B, Estland utagget, 

stemplet, mer. Litt blandet kval. Vi kan ikke garantere stemplene. 
(Oppgitt Mi. €900+).

750

x13843 o/**/* DANZIG. Bra dublettparti i innstikkbok tom. Infla, seinere tynt 
besatt på kun et par sider. 

750

13844 o ESTLAND Mõisaküla 1. 10 kopek, lettstpl., signert. (€450) 650
F13845 ** ESTLAND Mõisaküla 1-2. 10 og 20 kopek, prima **, dobbeltsignert 

Eichenthal og Nemvalz. (€750)
1300

13846 ** MAKEDONIA 1 (1XI,1X og 1VIII). 1 L./10 St. 1944 i 7-stripe med 
overtrykksvarianter 3 forskjellige i merke 3, 5 og 7. Sign. Stojan 
Hristov BPP(€370).

600

13847 ** MAKEDONIA 1 ZW. 1 L./10 St. 1944 i stripe med gutterpar. Sign. 
Stojan Hristov BPP(€320).

500

13848 ** MAKEDONIA 7II. 20 L./7 L. provisorie 1944 i 4-blokk type II. Sign. 
Stojan Hristov BPP. (€440)

500

13849 ** MAKEDONIA 8I. 30 L./14 L. provisorie 1944 i 4-blokk type I. Sign. 
Stojan Hristov. (€440)

500

13850 ** MAKEDONIA 8X. 30 L./14 L. provisorie 1944 i 4-blokk type II med 
variant «manglende punkt efter 8». Sign. Stojan Hristov BPP. 
(€300)

500

x13851 o/**/* SERBIA. Samling inkl. Mi. 1-15, 27-45, blokk I/II alle stemplet, 54, 
56, 57 alle III/IV og postfriske, 55AIII/AIV postfrisk, Blokk III/IV, 
miniark 94-98. Litt blandet kval. Vi kan ikke garantere stemplene. 
(Oppgitt Mi. €1200+ kun ubrukt regnet).

1000

Tyske områder oversjø (Michel)
13852 o CHINA 44 IAI, 46 IAa, 47 IALIIb. Sistn. god kval. sign. og typet 

Steuer BPP. De andre sign. HK og usign, 46IAa sogar med rift/
liten skade. (€330)

400

F13853 * KAROLINEN 1 I. Sjelden type, fotoattest R.Steuer BPP (samt 
gammel sign. Gustav Freyse). (€750)

1400

13854 * TYRKIA 12/21 II. Fem stk. type 2, sign., 21 II både Stolow og 
Richter (et par små brunlige prikker). (€440)

650

13855 o/* ØSTAFRIKA. Samling med en del merker på dobbeltplansje, til 2 
R. (oppg. €650)

800

x13856 o/**/* Lagerparti småformatutgaver på 19 sider i bok. Dels mange 
merker fra flere land, ikke sjekket av oss.

750

Okkupasjons-soner 1945-49 (Michel)
13857 Br 240-41 (Soviet Zone), 108-09 (Allied Zone), 111-12 (BRD). Highly 

decorative cover with event cancels for the 1949 Leipzig Messe 
30.8.49 as well as Bergneustadt 11.9.49. Sent via Pan American 
World Airways to LÉRIDA 15 SEP. 49 (Spain). Quite good 
condition.

500

13858 * ALLIERT BESITTELSE 52-68 II. Komplett, hengslet serie sign. 
Schlegel BPP, bra kval. (€350)

550

13859 **/* ALLIERT BESITTELSE I/I-IX/IX. Ni merker med omvendt 
overtrykk de tre første **. Alle sign. Schlegel. (€600)

1000

x13860 o/**/* ALLIERT SONE. 20-talls sider fulle av merker, serier, fireblokker, 
tre miniark, m.m. Må sees.

600

13861 o/**/* BADEN, RHEINLAND-PFALZ. Fine, dels utbygde samlinger fra 
disse to statene, + noen fellesutgaver/våpenskjold. Oppsatt med 
papirtyper på mange, ikke kontrollert. Noen mellomgode er ofte ** 
som miniarkene på Baden og valørløse RP.

600
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x13862 o/**/* FRANSK SONE. Albumark med avdelinger alle tre områder - dels 
fyldig, + èn side Saar 1948. Noen jub.merker, et par miniark, 
valørløse komplett stpl. utenom et par fra Würt. Normal/bra 
kvalitet, fordeling */** ikke vurdert. 

600

x13863 o/**/* SOVJ. SONE. Ca. 15 sider fulle av merker, serier, fire miniark, 
m.m. Må sees. Litt inn i DDR-tiden. Kval. virker bra, men andel 
*/** er ikke vurdert.

600

13864 (*) WEST-SACHSEN BL 5, Grossblock. Særtrykk av 
utstillingsblokken i A5-format i spesialmappe. Salgspris RM 300. 
(€500)

600

x13865 o/* Hyggelig parti på albumark med fransk og alliert sone/besittelse, 
bl.a. Hannover-blokken stpl. 

500

BRD (Michel)
13866 ** 113 I. 10pf med variant (hvit flekk på «UT»). Lite fragment fra 

produksjonen i limet bak. Bra kvalitet, på monteringsark. (€450)
600

13867 ** KLEINBOGEN. Zehnerbogen. Samling 1994-99 komplett. 
Dessuten år 2000 minus fem ark. Oppsatt i to store 
spesialbind med kassetter. Michel over Euro 6000.

3500

13868 ** HEFTER. Uoffisielle, ca. 400 enheter i SAFE-perm med mange 
forskjellige. Høy katalogverdi.

3000

13869 o MINIARK, engros. Parti med over 2000 stk. pent stemplede - 
primært før 1990. Generelt pen jevn spredning med bl.a. 20 stk. 
Beethoven-blokke. Fire av blokkene dog i meget stort antall.

3000

13870 ** PRIVATHEFTER. Enheter i stort antall i perm fra 1990 til 
2000-tallet, med forskjellige temaer. Heftene er mest med 2-5 
merker, også noen kombinert med andre land. Høy katalogverdi.

2500

13871 ** MINIARK, engros. Parti med langt over 1000 stk. postfriske - 
primært før år 2000. Generelt pen, jevn spredning.

2000

13872 o/** Samling i KA-BE-album 1951-1979/80. Litt manko i starten, fra 
1954 manko på et 50-talls merker. Bra samling å arbeide videre 
med.

1750

x13873 o/Br Nær komplett samling til 1989 i Schaubek. Fin eldre del med alle 
de gode, samt noen innsatte forsendelser, m.m.

1300

x13874 o/**/* BERLIN, litt BRD. Div. 1948-49 på albumark, Berlins 1.serie stort 
sett **, 2.serien stpl. inkl. sign. Schlegel på 1 og 2 M (alene € 
930). Blokk 1 er med som nytrykk.

1250

13875 o Samling 1949-93 i Schaubekalbum, fyldig og for en stor del bra, 
lettstpl. kvalitet. Starter med en del av de bedre merker og serier 
i starten, så rimelig komplett videre. Før 1956 grovt regnet alene 
over €800.

1200

13876 o/** Meget velpleiet og noe utbygget samling fra 1990 til 1994 i 
Lindner-album. Samlingen er komplett i utsøkt kvalitet både 
postfrisk og stemplet med en mengde luksus-stemplete merker. 
Opptalt etter Michel 2002 til € 1.640.-.

1200

13877 o/** Meget velpleiet og noe utbygget samling fra 1995 til 1999 i 
Lindner-album. Samlingen er komplett i utsøkt kvalitet både 
postfrisk og stemplet med en mengde luksus-stemplete merker. 
Opptalt etter Michel 2002 til € 1.570.-.

1200

x13878 ** Parti ** 1985-91 ryddig oppsatt i bok med mest to stk. av 
hver. I tillegg noen sider mer ustrukturert, nyere BRD/Berlin, 
gjennomgående god kvalitet. 

650

x13879 o Plansje med 1950-tallsvare inkl. mange av de bedre inkl. Bach, 
Mariakirchen, Wichern, Nansen, Pestalozzi, m.m. De fleste i 
normal/bra, lettstpl. kvalitet. 

600

13880 H-Blatt 10fb. Uvanlig hefteblokk med 10 pf Heuss, med grønt 
margtall «7». (€500)

600

x13881 o/* Samling til 1955 på Schaubek albumark. Komplett i mest normal/
bra kvalitet, ett par svake stpl. er dog sett.

600

13882 o BRD og BERLIN - restsamling med noen bedre innslag til ca. 
1970 i gammelt Stender-album. 

500

13883 o/**/* Samling dobbelt i 5 bind 1949-95, de 2 bind er Berlin både stp. og 
hovedsaklig postfriske, mangler i starten og enkelte andre.

200

Berlin (Michel)
13884 o 21-34. Kpl. serie rødt overtrykk, usign., men bra kvalitet. (€900) 1000
13885 o 38 II. 50 pf Upu med variant (mgl. bindestrek), bra kval. (€450) 500
13886 o 40 I. 1 DM Upu med variant (fortykning på foten av 2. «E»), bra 

tagging. (€450)
500

13887 o 41 I. 2 DM Upu med variant (kul under sokkelen), bra tagging. 
(€400)

500

F13888 o BL 1. Valutablokken stemplet Hannover Deutsche Industrie-Messe 
7-5-51 (€ 2200)

2000

x13889 o/**/* Dublettsamling til 1990 over 110 sider, inkl. 1. serie uattestert, 
men ser bra ut, og mye bra deretter !

2500

x13890 o/**/* Samling rimelig komplett 1953-90, fra 1960 stort sett **. Før 1953 
en del mellomgode inkl. 2 DM rødt overtrykk sign. Schlegel. Et par 
kval.anm. i eldre del, ellers normal/god kvalitet. 

1300

x13891 o/**/* Dels fyldig, duplisert samling i innstikkbok med en del mellomgode 
i starten. Vi viser bl.a. de første fire siden inkl. to 1 DM Upu, tre 
Beethoven, en del klokker m.m. Variert og mest bra kvalitet, mye 
** utover i boken. 

1000

13892 o Flere 100 nyere merker stort sett prakt/lux BERLIN. Usystematisk 
innsatt men variert med nyere bruksmerker. Prima kvalitet!!

1000

13893 o/** Meget fyldig samling med de aller flere enkeltmerker e/
hovednummer. Dog uten signaturer, så tidlige overtrykk vurdert 
«as is» - medfølger en fireblokk på klipp med Mi. 19 (denne også 
på alle måter «as is», og avbildes ikke. Fra ca. 1954 overv. **. Bør 
sjekkes, forsiktig utrop.

1000

x13894 o Samling til 1990 i ett Schaubek-album, komplett fra 1950. 1000
x13895 o/**/* Lett duplisert parti på en del sider i innstikkbok inkl. mellomgode i 

eldre del. Mange 100 ulike, bra kval.
650

DDR (Michel)
13896 o/Bs/

Br
Meget flott samling 1949-1990 i fire LT-album med lommer 
og kassetter. Det ene albumet er defekt. Gjennomgående 
fin stempelkvalitet og noe utbygd med brev o.l. Noen tidlige 
merker er feilplassert. 

4000

x13897 o/**/* Komplett samling til 1990 i tre luxus LT SF-album med kassetter. 
Innsatt en del Sovjetsone inkl. Goethe-miniarket. Før 1960 er 
miniarkene *, og 1952 bruksserien til dels feilinnsatt. 

1500

13898 ** Samling 1954-59 på Lindner-ark, kun to utgaver mangler. Kval. 
virker bra. Oppg. €1052.

1000

x13899 o/**/* Samling med en del sovjetisk sone fra 1945, på Schaubek 
albumark til 1955. Inkl. mellomgode miniark (inkl. to ulike BL 3 
Thüringen, og alle Marx) og en del andre bra innslag.

750

x13900 o/* Samling til 1955 på Schaubek albumark. Fyldig med mange 
mellomgode, inkl. 2 RM rødt overtrykk, filharmonien, klokker m.m., 
mens BL 1 kun er repr. av nytrykk. Mest stpl. normalkval.

750

x13901 Br Ca. 375 brev i god variasjon og kvalitet innsatt i to solid Vario 
Gigantalbum, samt en ringperm. Tallrike rek. eller ekspress, en del 
innenlands, men mye til Sverige eller Norge. Noe tilbake til tidlig 
1950-tallet, mest nyere.

750

x13902 ** Perm med ca. 32 sider fulle av serier og merker, og en del blokker 
mest 1960- og 70-tallet.

600

x13903 o/* Samling 1949/seint 60-tallet med fyldig dekning merker og serier i 
starten, iht fortrykk. Seinere noe mer spredt og egenmontert, samt 
noen sider med SBZ og fransk sone - mest standardvare her. 
Mest stpl., normal/bra kvalitet. 

600

Tyskland Diverse
x13904 o/**/* Coll. 1870s/2000s mostly used early and * late in two old-time 

Schaubek albums with quadrille pages later added. Comprises; 
some States material, Saar, Danzig, Occupation issues with about 
80% cmpl. in BRD, Berlin, DDR. A little mixed condition early 
becoming generally pleasing after The War. Very high overall cat. 
value. Sold on an AS IS basis; we cannot guarantee cancels.

2000

13905 o BRD, m.m. Bananeske med ca. 20 innstikkbøker, med fokus 
på fint dublettparti BRD fra 1949 (inkl. flere bedre utgaver) til 
moderne, i mange bøker. Noen bøker, Riket, Soner, og noen 
andre områder før 1945. Dertil noen tusen løse merker i poser. 

1700

13906 o/**/* RIKET/STATER/OMRÅDER/BRD/BERLIN/DDR. Stor 
dublettsamling i tre fortrykksalbum, seks innstikksbøker og en del 
plansjer. Mange merker og mye fin kvalitet.

1500

x13907 o/**/* Lien roteeske med nokså variert materiale (eier oppgir € 30.000, 
men det er inkl. noen falske og desslike) .

1500

x13908 o/**/* Album med ca. 15 dobbeltsidige ark med innstikkort med serier, 
merker, dels forsendelser - */**/o/(*)/Br/Bs. Stater, mye RIKET, 
m.m. En del mellomgode og bedre ting, men også en del «as is». 
Dog angitt betydelige kat.verdier, og samhørende salgspriser. Bør 
sees dette.

1000

x13909 o/* Påbegynte samlinger Stater og Danzig i ett LT-album, og Riket i 
et annet. 

1000

x13910 o/**/* Diverse på 70 småplansjer + noen miniark og noen falske miniark. 1000
13911 Br SÆRSTEMPLER. Eske helt fylt med mange hundre brev og kort 

med sær-/spesialstempler.
600

13912 ** RUHLEBEN. Merker og blokker med privat merker trykt og brukt 
av engelske krigsfanger i Tyskland under 1. verdenskrig. Ca. 230 
merker med noen ulike valører, mest bra kvalitet, men est. ca. 60 
merker med feil/anm.

500

Ungarn (Michel)

Vi presenterer noen få meget spesielle ungarske merker, 
inkl. meget uvanlig utaggete 1913/49.

F13913 ** 4a. 10 kr Stdr., meget bra kvalitet og limkvalitet som vi 
vurderer som både ekte og urørt. (€1500 som *)

3500

13914 * 128-144 (Magyar posta 177-193). Sjeldent utagget sett 1914 i 
par. 

2500

F13915 ** 168. 5 verdier 1913 i par, sjeldne. 3000
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x13916 ** 985-992. Roosevelt småark med «tete-beche», prima sett 8 ark i 
alt. (€ 750)

800

13917 13920
F13917 ** 1035 (catalog Magyar posta 1082). 30 f. 1948, imperf. block - a 

very rare item. 
8000

F13918 ** 1053Ya-1055Ya (catalog Magyar posta 1109-1111). 20, 60 f. og 
1 Ft. Imperf. sett 1949, one of Hungary›s rarities with a high 
value. Certificate. AIEP Istvan Glatz.

15000

F13919 ** BL 1U. Franz Liszt Hungary composer 1884-1934. Skanfil 
Auctions have the opportunity to precent a outstanding rarity 
«EXIBITION ITEM DOUBLE IMPEFORATED BLOCK WITH 
MARGIN» according to catalog Magyar Posta it›s 333 times 
better in value of a single block. Sign./ownermark. (Single 
block Forint +++1.500.000,-).

65000

F13920 ** BL 17. Kjedebroen III 1949, miniark i bra kvalitet. (€450) 750
13921 ** BL 18B. UPU 1950-utgaven, utagget miniark, god kvalitet. (€500) 800

x13922 o/**/* God samling fra 1871 til 1999 i seks stort sett gode LT 
SF-album, fra 1952 tils. komplett i mest god, lettstpl. 
kvalitet. Før dette meget fyldig, startende med ca. 20 stk. fra 
1871-utgaven (dog ser vi kun kobbertrykks-utgaver), tallrike 
valør- og Turul-utgaver og mellomgode videre inkl. Zeppelin 
**, 696-98A KB, mellomgode miniark m.m. Mgl. de beste 
miniarkene, men lite ellers. Blandet o/*/** før 1951.

4000

13923 Bra, genuint dublettparti i flere bøker, dels stappfulle sider, fra 
klassisk til 1970-tallet. To av de tynnere bøkene med div. «BoB». 
Stort antall ulike, men ikke komplett, mgl. blokker, toppverider, 
m.m. - samlet uansett mange, mange tusen merker!

2000

13924 o/**/* Samling til 1996. de eldste i en kontorperm. Så i 6 LT-album fra 
1945, med egeninnsatte lommer til 1969, deretter LT SF-ark. Ser 
komplett ut fra 1950. 

2000

x13925 o/**/* Samling til 1985 i tre Abria-album. Tynnt belagt før 1938, deretter 
nesten komplett.

1500

x13926 ** Plastboks med tallrike perg.poser med ** merker, serier og 
miniark, fra seint 50-tallet og utover 60-tallet mest. Noe annet 
inngår inkl. noen flere miniark på plansjer. God kval.

700

x13927 o/**/* Parti ves. MINIARK i 32-siders bok, mest nyere ** (ett ark 1938 
er **, men en del kantbretter). En del serier også, fortsatt mest **, 
og 1965/75.

500

Vatikanet (Michel)
x13928 o/**/* Stockbook (32 p.) with some 20 items Papal States, then 18 

pages various singels until early 1970-ies (much UM). Then 16 
fdcs or other covers. 

600

Østerrike (Michel)
Østerrike - enkeltmerker (Michel)

13929 o 1xc. 1 Kr. Handpapier, sjelden nyanse (hell)braunorange. 
Fullrandet merke med signering og uttalelse FERCHENBAUER 
(€700).

1000

13930 o 551-54. FIS 1933, pen serie, dels ulike fullstpl. (€350) 600

13931 13950 13951
F13931 ** 588. 10 sch DOLLFUSS, signert eksemplar. God limkv. (€1400) 2900

13932 **/* 674-96 I. Fin serie til 5 RM, der kun 40 pf er *. Alle er signert, stort 
sett Kovar VÖB. (€960)

1700

Østerrike - samlinger/lotter
x13933 o/**/* Omfattende samling 1850-2011 i 5 bind. 44 utaggede 1850 

inkl. nyanser/stempler, 14 stk. 1858-59, 1867 sterkt duplisert 
m/5x50kr og flere gode ellers. Flere gode tidlige avisporto * 
eller (*). Senere ganske fyldig, en del * bl.a. Wipa-merket og 
Dollfuss letthengslet, fra og med 1971 montert i tre LT SF 
album, fyldig **. Likeså Lombardy&Venezia med 10 utaggede 
og ellers fyldig. Meget bra avd. feltpost m/Serbia 1-21 *, 
og prøvetrykk P29II-40II. Også Levante med 26 stk. 1867 
duplisert og videre fyldig. Spennende, gammel samling. 

12000

x13934 ** Samling 1945/78 pent oppsatt i 16-siders lagerbok med sorte 
sider. Nesten kpl. i perioden, mangler kun 5 merker og 4 av de 
er billige merker etter hovedkatalognummer. Inkl. Mi. 696 II med 
to signaturer på baksiden, 1947 landskapsserien, også i par, 
lokalpost M5 og M6 ex-John Ahlström samlingen, 1933 skiserien 
Mi. 551-54, div. fireblokker, noen ekstra stemplet eksemplarer, 
m.m. Flott samling med generelt pene merker tvers gjennom. Høy 
total kat.pris.

3000

x13935 **/* Samling til 2005 i tre prima Schaubek brilliant album (klembind). 
Innsatt merker fra 1900 til 1987, meget fyldig, stort sett meget lett 
hengslet til 1961. deretter **. Noe ** etter 1945, som de 8 siste 
på foto. 

2000

x13936 o/**/* Samling til 1978 i to Davo-album, bl.a. 10 Kr 1908 og en del 
mellomgode 1950-tallet. Også mye «BoB». * etter 1920 er ikke 
regnet, og da er det oppgitt Mi. 2017: €2700.

1750

13937 o/* Samling i tre egenmonterte bind til ca. 1970, ene bindet kun 
portomerker og feltpost o.l. Innholdsrik med noen mellomgode, 
men mer sporadisk besatt 1925-50. Ellers dels utbygd materiale, 
og mye bra kvalitet. 

1250

13938 ** Liten samling 1950-52 på dobbeltplansje, med mellomgode 
merker/serier. (oppg. €425)

500

x13939 o/**/* Samling 1400 ulike 1867-1987 i innstikkbok, mest og best besatt 
etter 1945. Normal til mye god kvalitet. 

500

13940 o/**/* Parti eldre til nyere på 20-talls sider i def. innstikkbok. Innslag av 
noe ** her og der.

500

13941 ** Tre monteringark «folkedrakter», utbygd med noen ekstra lim/
papirtyper, god kvalitet. (ca. €500)

500

13942 o/**/* Spennende lagerbok med siste rester fra storsamler. Litt klassisk 
med diverse stempler, 14 sett Kärnten, Joseph 25 Heller ** (Mi: 
76, €280) og litt annet.

500

Afrika (Michel)
x13943 o/* BELGIAN CONGO. A duplicated collection on 64 pages, lacking 

the best issues, many stamps! 
500

x13944 o/**/* BURUNDI. Egenmontert samling i perm, samt åtte innstikkbøker 
med merker - derav seks av disse med velordnet dublettparti. 
Både dubl. og saml. blir langt tynnere etter 1972, ellers masse 
merker. Mest stpl.

900

x13945 o/**/* ETHIOPIA 1931/73. Mostly used collection, neatly arranged on 
pages. Incl. better issues, Italian Occupation issues. A little mixed 
condition, some duplication. (Owner›s value SG £320). 

500

13946 ** ETIOPIA 207-11. Obelisk 1943, prima postfrisk (€ 500 for *) 800
13947 ** LIBYA 14-23. Provisoriesett 1951. (€450) 1200

x13948 o/**/* MOROCCO. Valuable collection starting with French Offices 
plus French Morocco, Ifni, Spanish Morocco, British Offices and 
German Offices. Incl. many better items such as Mi. 105 cmpl. 
bklt., much more. Mostly mint with the bulk * before the mid-1940s 
and primarily ** thereafter. The stamps present very well, with 
some hinge remants, thins etc. here and there. Sold on an AS IS 
basis where overprints are concerned.

2000

x13949 o/* SUDAN 1897/1978: Used and mint collection, neatly arranged in a 
stockbook with strength in the first half of the collection. Incl. better 
issues, B.O.B. A little mixed condition, some duplication. (Owner›s 
value SG £630)

750

Amerika (Scott)
USA (Scott)
USA - enkeltmerker
F13950 o 1. 5 cents 1847 med rødt riststpl., og ok til meget gode marger 

(nabomerket nede vises). (€350)
750

F13951 o 2. 10 cents svart 1847, rødt stpl., friskt eksemplar med normale/
bra marger. (€775)

1400
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13952 13953 13954
F13952 o 30. 5 c Jefferson orange-brown i god kvalitet ($ 1300) 2000
F13953 o 37a. 24 cents grå med lett, sort riststpl., bra teknisk kvalitet. 

($400)
650

F13954 o 37a. 24 cents grå med to deler lette, røde riststpl., bra teknisk 
kvalitet. ($400)

650

13955 13956 13957
F13955 o 72. Fargefrisk 90 cents 1861, rimelig bra tagging. ($600) 1000
F13956 (*) 76a. 5 c black brown 1863, unused no gum ($ 850) 500
F13957 o 78b. 24 c grey, litt skjev, ellers prima. ($ 425) 500

13958 o 91. 15 cents med grill 11x13 mm, renslig, lite korkstpl., god 
tagging. Noe småsmuss bak. ($600)

1000

13959 13962 13963
F13959 o 91. 15 cents Lincoln med grill 11x13 mm, rimelig lettstpl. Bra 

tagging, noen lim- og papirrester bak. ($600)
800

13960 o 92-95. 1-5 cents med grill 9x13 mm, normalkvalitet på 92, bra 
93, småfeil på 94, mens den meget uvanlige 95 har betydelig 
kvalitetsanm. ($1340)

500

13961 o 96-97. To rimelig lettstpl., bra utgaver med grill 9x13 mm. ($490) 700
F13962 o 101. 90 cents med grill 9x13mm, med attest M.Brettl BPP, 

som bekrefter ekthet «Feine unde tadellose Erhaltung, nicht 
repariert». Merket er markert sentr. v., slik at nabomerke h. 
vises. En sjeldenhet! ($2250)

4000

F13963 o 118. 15 cents. «Landing of Columbus», type I. Rimelig bra, 
lettstpl. merke, et par mindre tg.anm. ($800)

1000

13964 13965
F13964 o 120-21. 24 og 30 cents 1869 i hederlige eksemplarer. Et par små 

hjørnebretter, og èn kort tagg oppe på 120. ($975)
750

F13965 o 121. 30 c 1869 i god kvalitet ($ 375) 700
13966 o 121. 30 cents tofarget ørn/våpenskjold, god tagging for utgaven, 

meget svakt spor av brett. (€375)
500

13967 o 138. 7 c 1871 med grill, skjev. ($ 500) 500
13968 (*) 156/206. 6 limløse, inkl. 161. ($ 635) 500
13969 * 232/37. Columbus - 6 ubrukte til 10 c ($ 287) + 15 og 50 c (*). 500

13970 13971 13972
F13970 o 241. $1 Columbus, fargefrisk, mindre tynnhet, urolig stempling. 

($ 525)
500

F13971 o 241. 1 $ Columbus, velsentrert og lettstemplet ($ 525) 1000
F13972 o 242. $2 Columbus, meget pent, letthengslet eksemplar. ($ 525) 1000

13973 13978 13976
F13973 o 242. $2 Columbus, sentrert til høyre, lett stemplet. ($ 525) 750

13974 o 243. $3 Columbus, litt blass og slitt inkl. i taggene. ($750) 700
13975 o 244. $4 Columbus, ok eksemplar med litt tungt stpl. og 

blåkrittstrek. Minimalt papirsår i hengselområdet. (€950)
1000

F13976 o 245. $5 Columbus, lettstpl., attest Briefmarkenprüfstelle Basel 
«A fine stamps», + eldre sign. Roumet. (€1150)

2200

------------------------------ 13977 ------------------------------ 13980
F13977 ** 250b, 255. 2 c scarlet og 5 c brun 1894, postfriske. ($ 440) 500
F13978 o 261. 1 $ 1894 type I, lett stemplet. ($ 350) 500

13979 * 300/311. 9 values from the 1902 set, small paper hinge 
remainders, very fresh and fine gum ($ 1285)

1000

F13980 o 313. 5 $ 1903 i god kvalitet ($ 675) 1300
13981 ** 327,330. 10 c Louisiana og 5 c Pochahontas, postfriske. ($ 650) 500
13982 o 658-79. Kansas/Nebr.-overtrykkene kpl., normal/bra kvalitet. (ca. 

$330)
500

13983 Br C 15. $2.60 Zeppelin singel på Zeppelinbrev til First Europe Pan-
America Roundflight 1930, fra NY 25.4.1930. Ank.stpl. Lakehurst 
31.5. bak. C65-konv. i ok stand, tydelige stpl. og bra merke.

1000

13984 o J 4/49, 25 portomerker, angitt Z 450 + J 28 lett gulnet. 500

13985 13986
F13985 o J 29. Portomerke 1 c 1894 «pale vermillion, litt ujevne tagger. ($ 

725)
500

F13986 o J 30. Portomerke 2 c 1894 «vermillion» i god kvalitet. ($ 350) 500

F13987 o PR 21,74,78. Tre Newspaper-stamps. ( $ 1050) 800
USA - brev og spesialiteter

13988 Br BRASIL. Luftpostbrev til USA sendt fra ROYAL NORWEGIAN 
LEGATION i Brasil til Det norske A/S for Elektronisk industri i 
New York. Bak stort tospråklig stempel som sier at brevet kun 
inneholder offisiell korrespondanse. Signert av S. Klingenberg 
sept. 8de. 1943. Både brasiliansk og amerikansk sensur. Norsk 
legionsstempel på forsiden + flere mottaksstpl. bak. Fin og uvanlig 
sak.

500

13989 Br LUFTPOSTbrev til SVEITS. Scott C30 + 5c Chinese Resistance 
issue (906) stpl. TOLEDO, OHIO JUL 23 1942. Am. sensurremse 
(EXAMINED BY 5173) + britisk (type P.C. 90). Sistnevnte 
påskrevet ”I.C.” for hånd under 1146. D.v.s. sensuren utført på 
BERMUDA.

300

F13990 (*) NEWSPAPER PR 5,7. 5 and 25 c 1875 reprints, uten gummi som 
utgitt, god kvalitet. ($ 525)

700
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USA - samlinger/lotter
13991 ** FACE VALUE. Large lot sheets, booklets etc. in 5 large 

stockbooks, appr 2004-2014. Face value is $ 2653,- + 3798 
stamps first class/forever, at 55 c that equals $ 2088,-, thus 
totalling $ 4741. In addition 325 pieces «presorted standard» 
and 225 «non profit org., and some stationary items. 

12000

x13992 ** FACE VALUE- sheets, booklets etc., face value as per 2021 
= $ 3390. 

8000

x13993 o/* En samling til 1934 i ett Scott-album. Litt variabelt belagt, og i 
variabel kvalitet, men til dels velfylt. 

5000

13994 ** FACE VALUE - Large lot stamp booklets. Mostly from the 90›s. 
Face value as per 2021 apr. $ 1160. 

2500

x13995 o/**/* Samling til 2000 i tre Davo med lommer og kassetter. Innsatt 
merker fra 1910, fra 1930 ser samlingen ut til å være komplett **, 
minus noen få de siste to år. 

2000

x13996 o PRECANCELS. Større samling i tykt klemalbum. Ca. 90 sider og 
trolig over 2500 merker. Mye oppsatt i bolker etter byer/stater, 
dels mer rotete. Interessant, usjekket samling. 

2000

x13997 o/** Påbegynt samling til 2015 i fem LT-album. Grunnsamling i 
tre normalalbum til 2001, deretter noenlunde fyldig ** i to LT 
SF-album. 

2000

x13998 o/* BIRD STAMPS. Samling 58 ulike 1934/1992. Fra brukte med 
håndannullering til (*) og *. Var. kvalitet, bl.a. tynnhet på 1934 som 
er * ellers. Dette bør studeres nøye.

1500

x13999 o Samling til ca. 1975 i to tykke Scottalbum (ark til 1997 i bind 1, 
men veldig lite merker etter 1975). Meget fyldig etter 1910, med 
genuine partier både 1870/82-utgavene og Washington-perioden, 
dog langt tynnere på «BoB». Velholdte fine album, merkene 
innsatt i klemlommer, og er i mest ok/bra kvalitet.

1500

x14000 ** FACE VALUE. Sheets etc in an album, face value $ 640 + 80 
«presorted standard», and 150 «The H rate make up stamp». 

1500

x14001 o DUCK STAMPS - samling 1934-79 komplett, en del ubrukte er (*), 
3 defekte ikke regnet ($ 1250)

1250

x14002 ** A collection of sheetylets appr 1970 to the 90-ies, face value $ 
530. 

1200

14003 OFFICIALS. Collection on 5 pages, mixed condition, most of the 
unused are without gum, O 60-62 * with heavy hinge traces. 

1200

x14004 o Påbegynt samling til 1975, i variabel kvalitet. 1200
14005 o/** Samling i 3 tykke album m/masse materiale. Fra de gamle merker 

og fremover også med en del postfrisk materiell. Gjennomsyn 
anbefales.

1100

14006 1870-1882. Letters in bars of cancelliers. incl. 12 covers on 43 
pages. Part from a specialized US collection.

1000

x14007 ** Fin samling 1998-2003 i Schaubekalbum, fyldig inkl. 28 småark/
Kleinbogen (inkl. alle Cel. the Century).

800

x14008 o/**/* Collection 1870s/2000s in an old Schaubek album with various 
pages added. Incl. better stamps, some revenues, cut-squares, 
pre-cancels, sheetlets, more. High face value 1990s/2000s. 
Generally pleasing condition throughout. This collection has 
personality.

750

14009 **/* Ett utvalg eldre ubrukte. De to på første linje med lange 
papirhengsler som sitter i øvre tagger, de 2 nederste **. 

700

x14010 ** Varioperm med nyere merker, enheter og småark/»Panes». Ikke 
mindre enn 34 av sistnevnte type inkl. alle Celebrate the Century, 
og mange naturpark-ark. Dekker mest 33/44-centsperioden, men 
innslag av noen eldre. 

700

14011 ** FACE VALUE $ 290,- , mostly «Forever» issues, some items have 
been exploited for the collection. 

700

x14012 DUCK STAMPS. Samling 124 forskjellge delstatsmerker **. 500
x14013 DUCK STAMPS 2004-09, 2011-2014 + Junior Duck stamps 2005-

14. ($ 362,50)
500

14014 o 1883 Eight banknote issue. 4c blue green with registered covers, 
some fancy postmarks on album page, mixed quality. Part from a 
specialized US collection

500

14015 TJENESTE - liten samling inkl. 3 limløse WAR DEPT ($ 650) + 5 
limøse Specimen og 3 falske høyverdier.

500

x14016 o REVENUES. 10 monteringsark med mange merker, inkl. 
Proprietary, Interior, Documentary, o.l. Oppsatt med div. 
annulleringer og stpl., m.m. Normalkvalitet. 

500

14017 o Plansje med div. 1870/80-tallsutgaver i bl. kvalitet. Bl.a. tre 90 
cents rød, og en 12 cents i meget mørk nyanse. 

500

Sør- og Mellomamerika, Karibia (Michel)
x14018 Br COLUMBIA. Parti med ca. 225 mest halvgamle forsendelser til 

Europa, mye til Sverige. Ves. luftpostbrev, innslag av rek., sensur, 
m.m. Brukskvalitet på mye, men hyggelig parti.

500

x14019 o/**/* CURACAO. Samling fem fulle innstikksider, variert, bra. Ves. 
normal/god kvalitet, i starten noen limløse (stort sett som utgitt). 
Mi. 2000 oppgitt til 3100 DM.

1250

x14020 o/**/* PANAMA. Samling oppsatt kronologisk i vanlig innstikkbok fra 
gammelt til moderne, inkl. 16 miniark, + noen sammentrykk. Ellers 
ca. 765 ulike enkeltmerker i normal/god kvalitet. 

700

x14021 o/**/* PERU. Samling oppsatt kronologisk på innstikkplansjer i perm, 
med plass for manglende katalognummer (iht Michel) til år 
2000. Ca. 1435 ulike merker, samt fem moderne miniark. Første 
utgavene «as is», ellers jevnt spredt, og spesielt 1955-1999 er 
sjeldent fyldig i forhold til det vi vanligvis ser. Stort sett bra kvalitet.

1500

x14022 o/**/* SURINAM. Samling åtte fulle innstikksider, variert, bra. Ves. 
normal/god kvalitet, i starten noen limløse (stort sett som utgitt). 
Oppg. MI 2013: €1733.

1500

Asia (Michel & Yvert)
China

14023 Br 422, 557x2, 561x4 (SG). A 435 c air mail registered cover from 
Yiyang 29.9.41 to Norway. Endorsed “via Chungking-Alma Ata-
Moscow”, corrected to “Calcutta”. British censorship in India and a 
box cancelled on front: SERVICE SUSPENDED / RETURNED TO 
SENDER. Stamps on both side of the envelope. Unusual cover.

1500

F14024 Br 558 x2, 559, 560 (SG). 300c on air mail cover from Hunan 1.7. 
40? sent to Norway “via Chunking - (Alma Ata) – Moscow. On 
reverse a German neutral censor label and mark from Oslo 
“Geprüft Deutsche Zensur”. 

2000

14025 572 x5 + 496 (SG). 225c on air mail cover from Shanghai 20.3.40 
Norway. Endorsed “via Haiphong”. A censor mark from Hong 
Kong on front and two red bars for interrupted airmail. Also a mark 
“SERVICE SUSPENDED / RETURNED TO SENDER and a two-
lined mark in French language telling that the cover is remailed 
in Shanghai by ordinary route; probably by train. On reverse 
a German neutral censor label and mark from Oslo “Geprüft 
Deutsche Zensur”. The censor mark was in use in Oslo 1940 only 
– July to medio November – and confirms that the letter arrived 
Norway the same year. 

1000

x14026 o/** A collection 1949-65 in a brocade stockbook from China 
Stamp Company, with a fine selection of complete issues. 
All UMM issues are illustrated on a card, and are in superb 
condition, and catalogue € 2600, the used cat. € 3300,-. 

6000

x14027 o Fine selection mostly cpl. sets 1950/65 in 20 page stockbook. Incl. 
Huangshan, roses, etc. Good condition.

1500

14028 Br Postal stationary card 2-1/2 c with additional frankings making up 
to 30 c and sent to Norway. The card is written in Norwegian and 
cancelled Tientsin 26.2.41. No trace of censor, nice condition.

500

Japan
x14029 o A collection 1876-1928 on pages, incl 10 S Coronation 1916 

with cert, and the air mail stamps from 1919, both signed. (€ 
3000)

3000

x14030 ** NATIONAL PARKS 1936-41 complete superb UMM stamps and 
min. sheets (1 1/2 and 3 S 1936 are *). (mi € 2188,- for *)

2500

14031 o/* 11 classics, incl. strip of 3. + a copy of 30 S 1872, owner claims 
laid paper (?) 

800

14032 o/** Miniature sheets - 18 different 1947-50, very fine. (€ 780) 800
x14033 o/** A minor collection 1930-1952 in an album , UMM and some very 

few used. (€ 890)
700

Midt-Østen
x14034 ARABIAN PENINSULA. Collection neatly arranged in two 

large-sized stockbooks. Strong in Aden, Bahrain, Dubai 
and Kuwait. Incl. many better stamps/high values. Some 
duplication through various definitive series›. A little mixed 
condition. (Owner›s value SG £4300 with cinderella issues not 
counted). Seldom seen. 

4000

x14035 o/**/* LEBANON 1924/93. Huge stock in two large and one reg. 
stockbook. Mostly used group, arranged in catalogue order with 
mint on the left of each page and used on the right. Incl. better 
stamps, high values. A little mixed condition with upwards to 
about 10-15 of any given stamp with very good coverage, esp. in 
definitives. Very high overall cat. value. (4000+ stamps). Seldom 
seen.

1000

x14036 LIBANON. Bra samling 1924-70-tallet i tykk innstikkbok. Pen 
luftpost 1924, Olympia-serie 1924, flyktningehjelp 1926, flere 
bedre ** 1940-tallet, portomerker fra 1924. Ganske velfylt samling.

1500

14037 ** SAUDI ARABIA 249. Fly 8 Pia. 1970 tg. 13 3/4 i 80-blok, prima 
kvalitet. (€8.000)

4000

Thailand
x14038 o/**/* Fyldig samling fra nr. 1 il 1981. Vi noterte Mi.16 II *, gode 1899 *, 

1908 til 10 Tic. 1926 til 20B/ 10B m/ørsmå klimaflekker i gummien. 
Likeså Filippinene, mest semi-moderne til moderne. // Nice 
collection to 1960 + more scattered ranges to 1981. 

2500

x14039 o A collection 1997-2010 on printed pages, very comprehensive, in 
two thick volumes. 

1000

14040 Br Huge lot of 700 letters, many with «AT»-cancellations. Good 
variety of franking. 

700

x14041 Coll. 1887/1998. Almost exclusively used collection neatly 
arranged on pages. Incl. better issues. A little mixed condition, 
some duplication. (Owner›s value SG £340). 

500

14042 ** Souvenir sheets 2003/2010, fresh lot, all different, arranged on 
stock sheets. (39 pcs.)

500

Øvrig Asia
14043 o/* FILIPPINENE 212/236. 15 forskjellige fra amer. periode. ($ 695) 800

x14044 o/* MONGOLIA. Velordnet dublettparti i ni innstikkbøker, fokus 
1960/80-tallet med betydelig antall merker/serier, stort sett alt 
ordrestpl. som vanlig. Noen få før og etter dette, samt en del 
ekstra dublettvare i noen poser. 

650

x14045 o/* NED. INDIA. Samling fem fulle innstikksider, variert, bra. Mi. 2 er 
defekt, regnet 10%, der mye er i normal/bra kvalitet. Gammel Mi. 
ca. 1500 DM.

600

14046 o/**/* PALESTINE: 9/84. Double-sided stock page incl. numerous */** 
high values. A little mixed condition.

500

14047 o/* SOUTH COREA. Smaller and not complete collection minisheets 
between 1966 and 1986, mostly mint.

700

x14048 o VIETNAM. Collection 72/3422. Entirely used and problem-free 
group, about 80% cmpl. in period. Incl. many better issues, 
imperfs., perforation varieties, Military stamps, Officials, Viet-Cong 
issues as well as South Vietnam. High quality collection. Only a 
portion shown.

2250

x14049 o/**/* Asia including JAPAN, CHINA (majority of stamps), LAOS, 
MONGOLIA, VIET-NAM and more in a thick Schaubek album. 
Has not been inspected and nothing removed.

1500

Brit. Kol./Samv.stater (St.Gibbons)
Diverse Br. Kolonier
x14050 o/**/* AUSTRALIA og NEW ZEALAND i tykt Schaubek-album med eldre 

og nyere merker. Også Tuvalu, Tonga og andre småøyer. Noen 
sider fulle, andre tynt besatt, men totalt sett mange merker. Intet 
plukket ut eller finstudert av Skanfil.

1500

x14051 o/**/* Pakistan-Bhutan-Burma-T.Tuva spredt montert i tykk innst.bok. 
Meget bra Burma med 1937 til 5R, SG O11-13**, O27.

1250
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x14052 Br Ca. 50 mest eldre og halvgamle forsendelser lagd for småsalg, 
mye kurant og spredt geografisk. Priset til nærmere 5500,-.

750

x14053 Br 1937 CORONATION. FDC collection. Cmpl. common designs but 
for Antigua. All on reg. covers dated 12 May 1937.

500

14054 o/**/* Canada/Australia. Samlinger og dubletter til ca. 2000 i 5 album/
innstikkbøker samt i noen esker. I en innstikkbok er det noen få 
sider med Færøyene og Aden.

500

Brit. kolonier - øvrige A-K
x14055 o/* AUSTRALIA. Samling i full 16 siders innstikksbok, så mer 

spredt, men småspennende stater og «officials» i album og to 
innstikksbøker. 

1000

x14056 o AUSTRALIA. Samling med angitt «Mer enn» 1000 ulike, 1927-
2000, i innstikkbok. Variert og bra stort sett, og høydepunktet er 5 
sh Sydney Brigde i bra kval. Oppsitt £470 for de første to sidene, 
noen dubletter er ikke regnet. 

750

14057 * BARBADOS 103. 5 sh lysebrun, friskt, letth. (£170) 400
x14058 o/**/* BARBADOS. Fint parti på tre innstikkark med gode serier med 

høyverdier, til tidlig 1960-tallet. Medfølger en side Leeward med 
dels noen høyverdier.

900

14059 14060 14061
F14059 * BERMUDA 119cf. Georg VI 10 sh. 1938 med variant «Gash in 

chin» rundt hjørne. (£3000)
1600

F14060 o BERMUDA 125. £1 tofarget 1926, bra kvalitet. (£400) 900
F14061 o CANADA 9. 6 d «slate-violet», vakkert merke, litt kraftig stempel 

(£ 1100)
1000

14062 ** CANADA 74. 1 c «orange yellow» 1876 i 4 og 6-blokk. Solgt som 
** til eieren, men viser ørlite påvirkning av fukt på gummien, ellers 
i fin kvalitet (£ 900+)

1000

x14063 o CAPE OF GOOD HOPE. 28 triangles in mixed condition - bid!. 1
14064 * GIBRALTAR 1-5. 1886-overtrykk til 4 d, 1 d kun limrester, ellers 

fra lett til noe tungt hengslet. (£638)
1000

14065 14067 14071
F14065 * GIBRALTAR 4a. 2 1/2 d med overtrykk i blåsvart, sjeldent sett 

merke. Fotoattest Br. Phil. Ass., som også fastslår originallim. 
1500

14066 * GIBRALTAR 6. 6 d 1886 i bra kvalitet, dog et par hengselrester og 
noe papiravsmitting fra gammelt album. (£300)

500

F14067 * GIBRALTAR 7. 1 sh 1886 i bra kvalitet, større deler av org.lim, 
øverste 1/3 bak manglende/matt lim. (£450)

800

14068 * GIBRALTAR 8-14. Første QV-serie, ny tegning, 1886/87. 
Dobbelthengslet osv., men rimelig bra, et par med gammel 
eierstpl./sign. (£600)

1200

14069 * GIBRALTAR 15-21. Provisorieserie 1889, rel. bra kvalitet. (£200) 500
14070 * GIBRALTAR 22-33. Serie med spansk valuta, stort sett bra 

kvalitet, SG 30 sogar **, 32 tungt hengslet. (£225 + betydelig 
tillegg for SG 30)

600

F14071 * GIBRALTAR 52. 2 sh KE VII i fin kvalitet. Bak sees en vert. 
papirstruktur som sees som en skygge nedover merket, dette er 
trolig en del av rammen til vannmerke og ikke en kval.anm. (£200)

500

14072 * GIBRALTAR 53. 4 sh KE VII, vm. Crown, bra kvalitet (men flere 
hengselrester). (£150)

400

14073 * GIBRALTAR 54. 8 sh KE VII, vm. Crown (med del av fire 
vannmerker), god kvalitet. (£170)

500

14074 14075 14076
F14074 * GIBRALTAR 55. £ 1 KE VII, vm. Crown, sign. «P» i Davidstjerne. 

Lett hjørnebrett n/v, ellers god, svært letthengslet kvalitet. (£650)
1500

F14075 * GIBRALTAR 63. 4 sh KE VII, vm. Multiple Crown, bra kvalitet. 
(£350)

900

F14076 * GIBRALTAR 64. £ 1 KE VII, vm. Multiple Crown, meget god 
kvalitet. (£650)

1700

14077 14078 14080
F14077 * GIBRALTAR 74. 8 sh KE VII, vm. Multiple Crown - nye farger, god 

kvalitet. (£250)
650

F14078 * GIBRALTAR 74. 8/- 1911, i god kvalitet (£ 250) 600

F14079 * GIBRALTAR 76-81. Lavverdier fra siste KE VII-utgaven, to 
nyanser av 1/2 d. Bra kval. (£229)

550

F14080 ** GIBRALTAR 85. £1 1912, vakkert eksemplar **, og blyantsign. 
bak. (£140 som *)

800

14081 14082 14083
F14081 * GIBRALTAR 101. 8 sh 1924, bra eksemplar. (£325) 800
F14082 * GIBRALTAR 107. £1 oransje og svart, godt eksemplar. (£190) 500
F14083 * GIBRALTAR 108. £5 fiolett og svart, godt eksemplar, moderat 

limkrakelering. Sjeldent fin å finne! (£1600)
5000

14084 ** GIBRALTAR 123a. Meget uvanlig tg. 13 1/2 på 1 1/2 d rød 1938, 
god kvalitet. Medfølger den vanlige tg. 14, SG 123. (£310)

750

14085 **/* GIBRALTAR 124ab. Svært uvanlig, ubrukt tg. 13 1/2, vm. 
sidevendt, normalkvalitet (£800 som **). Medfølger 124, 124a og 
124b i ulike tagginger, de to første av disse er **. 

1000

14086 **/* GIBRALTAR 128, a, b. 2 sh KG VI, der de to beste er **, mens 
128b synes regummiert og er ikke vurdert inn i pris. (£195)

500

14087 ** GIBRALTAR 392-394. CEPT Kleinbogen 1979., 500 sett. To 
originalinnpakninger uåpnet. Mi (€6000)

2500

x14088 ** GIBRALTAR. Praktsamling fra SG 174, til 2017 i tre bind LT SF 
(noen få merker før dette (*)/*/**, ikke vurdert). Virker komplett iht. 
fortrykk.

4500

14089 14092 14096
F14089 o HONG-KONG 73. $2 rød/grå 1903, to lette stpl.deler, bra kvalitet. 

(£ 375)
700

14090 **/* HONG KONG. Egenmonterte merker/serier på 9 sider. Her er bl.a. 
1912 Kong Georg V, 1921 Georg V, 1941 britisk koloni i 100 år, 
1954 Hong Kong. I monteringen står det også 6 stk brev.

1750

14091 o/* HONG-KONG. Eldre parti på dobbeltplansje til ca. 1950. Flere 
mellomgode som SW toppverdi, høyverdier, m.m. Et par falske 
helt i starten.

600

F14092 (*) INDIA 14. 1 Anna 1854, corner copy, no gum. 500
14093 o JAMAICA 6a. 1 sh brown 1870 Wmk CC. Varity «$ for S in 

Shilling» (£600)
1000

14094 o/**/* JAMAICA. Samling klassisk til 1960-tallet. Iht. SG 2017 £535 til 
1970 (red. 50% for * etter 1935) Normal/bra kvalitet, men ser noen 
gamle med anm. 

600

14095 o/**/* JAMAICA. Parti med eldre og halvgamle merker, noen 
mellomgode. 

400

F14096 * KYPROS 22. 12 pi. Victoria 1886, overtrykt SPECIMEN. Meget 
sjelden. (£ 2250)

3000
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14097 14107
F14097 (*) KYPROS 24. 30 Para overtrykk 1882, uten gummi (£ 1600 for *) 500

14098 o/**/* KYPROS. Samling i LT SF-album, med noen sider klassisk til ca. 
1925, så ark videre fra 1960-2001. Noe spredt besatt, men bl.a. 
en god del ** utover, spes. 1980/95 (etter dette svært få merker). 
Låsemek. er defekt.

750

Brit. Kolonier - øvrige L-Z
14099 ** MAURITIUS. Unissued remainders on greenish gummed paper, 

originally imperf. These were overprinted for The London Philatelic 
Exhibition and perforated on site by Perkins & Bacon. These were 
sold as souvenirs at the time and are now quite scarce.

700

14100 o/* MAURITIUS. Eldre parti på dobbeltplansje (+ noen) med flere 
mellomgode og høyverdier, bl. kvalitet. 

600

14101 o NEW ZEALAND. Bedre samling til 1990 i tykk LT GRANDE-
perm med pc-lagde albumark. Starter med 11 «høye» Victoria, 
og videre mange mellomgode og høyverdier, bl.a. uvanlig 
serie «Health» 1931, en del «BoB». Både i sistn, og eldre 
hoveddel er noen merker tatt ut i forhold til oppr. montering. 
Oppsatt med div. vm. og tagginger, men ikke kontrollert. 
Normalkvalitet. Oppg. SG 2016: £3585.

3000

x14102 o/**/* NEW ZEALAND. Påbegynt samling til 1991 i to flotte KA 
BE-album med lommer og kassetter. 

600

x14103 **/* NEW ZEALAND. Parti på noen plansjer i perm, fokus på 
«Health»-utgaver med mange sett «Kleinbogen». 17 stk. slike ** 
oppg. til £187 (+ £132 for tilsv. hengslet i øvre marg). Videre noen 
samtidige enkeltmerker **, inkl. bruksserie til 1960 for £136. Også 
et par mindre plansjer med stpl. merker, ikke vurdert.

500

14104 ** NORTH BORNEO 173. 12 c 1908 in a block of 30, UMM (£ 1650 
for *)

1000

x14105 o/**/* PAKISTAN. Egenmontert samling i klembind 1947/2001 med 
opptalt ca. 1170 merker, samt sju miniark. Et mindre antall ulike 
er knytta til enheter og blokker. I tillegg noen nyere/supplerende 
merker på plansje. Uvanlig utbud, noen halvbra i starten, og mest 
stpl., normal/bra kvalitet.

700

14106 o/* SARAWAK til 1934 på tre albumark. (£ 650) 700
F14107 ** ST. KITTS-NEVIS 58. 10 sh Tercentenary, flott og postfriskt (£325 

som *), dog liten brunlig flekk bak. 
1200

x14108 o/**/* ST. KITTS-NEVIS. Fint parti på tre innstikkark med gode serier 
med høyverdier, m.m. Medfølger en side Montserrat med to serier 
opp til 4 og 5 sh. 

900

x14109 o/**/* ST. LUCIA. Fint parti på dobbeltplansje med mange mellomgode 
og høyverdier, klassisk til 1950-tallet. Normal/bra kval.

750

14110 o/**/* ST. VINCENT. Fint parti på dobbeltplansje med en del 
mellomgode og høyverdier, klassisk til 1950-tallet. Mest normal/
bra kvalitet.

600

14111 **/* ST. VINCENT/GRENADINES- «SPECIMEN» i medtatt album fra 
1973 til 1994, samt GRENADINES fra 1973-1988 alminnelige 
merker. Veksler mellom hengslet og postfrisk inkludert en god del 
miniark. Fyldig samling uten å være komplett.

1200

x14112 SUDAN. Mostly used stock to the mid-1960s. Incl. plenty of Camel 
Post/early issues/B.O.B. with multiples of better material. Valuable 
stock. Mixed condition. (750+ stamps).

500

x14113 o/**/* SWAZILAND - samling til 1968 i album, bra belagt . 700
x14114 ** SØR-AFRIKA. Samling 1982-93 egenmontert i LT vriperm. Fokus 

på velutbygde avd. med tre bruksserier i perioden, jub.utgaver 
langt fra komplett. Tils. alt prima **.

500

14115 ** TANZANIA. Fyldig parti 1976-86 på albumark, tallrike serier med 
tilh. miniark. God kvalitet.

500

14116 * TRINIDAD 98. 5 sh rødlig, rimelig bra kvalitet. (£170) 400
14117 o/**/* TRINIDAD & TOBAGO. Samling klassisk til nyere. Iht SG 2017 

£468 til 1970 (red. 50% for * etter 1935), og noen nyere iht. Mi. 
2000: 350 DM (disse mest **). Normal/bra kvalitet, men ser noen 
gamle med anm. 

600

x14118 **/* TRISTAN DA CUNHA. Samling i spesialalbum 1952-83 komplett. 
1952 *, fra 1954 **.

1000

x14119 o/**/* TURKS & CAICOS. Fint parti på tre sider med mange mellomgode 
og høyverdier, klassisk til 1950-tallet. Normal/bra kval, + ti billige 
Grenada.

900

14120 o/**/* TURKS & CAICOS. Samling klassisk til nyere. Iht. SG 2017 £482 
til 1970 (red. 50% for * etter 1935), og noen nyere iht. Mi. 2000: 
350 DM (disse mest **). Normal/bra kvalitet. 

600

x14121 o/**/* VIRGIN ISLANDS. Fint parti på tre innstikkark med gode serier 
med høyverdier, til tidlig 1960-tallet Medfølger en side Dominica 
med langt mer beskjedent utvalg.

900

Hele verden
Diverse Hele Verden
x14122 o/* Fint Schaubek verdensalbum til 1900 på 527 sider, med mye 

merker hele veien. Spennende objekt! 
5000

14123 o/**/* UTVALGSHEFTER. Fint parti med 60 nesten fylte hefter. Ca. 
95 procent er Europa med mye bedre Danmark. Dessuten 
diverse land. Mange bedre merker i blant, de beste vist på 
foto. Oppg. Afa ca. DKr.100.000,-

4000

14124 o/**/* UTVALGSHEFTER. Fint parti med 60 nesten fylte hefter. Ca. 
95 procent er Europa med mye bedre Danmark. Dessuten 
diverse land. Mange bedre merker i blant, de beste vist på 
foto. Oppg. Afa ca. DKr.100.000,-

4000

14125 o/** FØRSTEUTGAVER. 34 forskjellige i album fra SH, de 6 siste på 
fotoet er postfriske. 

2500

x14126 o/**/* Kvalitetslott med ca. 120/125 meget varierte forsendelser fra 
mange land, klassisk til halvgammelt. De fleste notert med 
salgspriser 100/300 kr, mange kan nok vurderes til utrop auksjon 
halvparten av dette. Bl.a. China, Usa, kolonier, m.m. - lite Nord-
Europa, og mye Oversjø. Bør sjekkes nøye denne!

2000

14127 o Meget gammelt Schwaneberger-album fra bo, med albumdatering 
første gang 1893! Inneholder en del merker her og der - fra «one 
penny black», noe er tatt ut gjennom årenes løp. Inneholder 
mange småinteressante sekvenser, men kvaliteten er meget 
blandet, da bl.a. en del sitter hardt på arkene. Mye nostalgi her, 
men beregn noe tid på visning for kontroll.

2000

14128 o/**/* UTVALGSHEFTER. Lott med 120 små utvalgshefter, nesten uten 
uttak. Innleverer oppgir katalogverdi 127.000,-. 

2000

14129 o/**/
Br

FN. Abonnementparti 1990-tallet, alle tre områder. En del fra 
seint 90-tallet ligger i org.forsendelser, dels med faktura, men for 
sju slike fors. er det oppg. kostpris nesten 6000,-. I tillegg mye 
før 1997 i to fulle Vario med samme type materiale, fdc med 
fireblokker, løse fireblokker stpl. og **, dels duplisert, småark m.m. 
I denne avdelingen må kostpris være enda høyere. Også et par 
folder inkl. tre Our World. Est. kostpris over 15000,-!!

1750

x14130 PORTUGISISKE KOLONIER. Samling til 1930 i eldre Schaubek, 
ca. 1400 merker. 

1500

x14131 Br Godt og variert parti mest eldre brev, forsendelser, brukte og 
ubr. helsaker, fra mange land, trolig over 1000 enheter. Inkl. rek., 
sensur, Europe, Oversjø, kolonier, m.m. Denne bør sees!

1500

x14132 o/**/* WORLDWIDE. Coll. housed in three late 1920s Schaubek albums 
with most of the stamps in black mounts. Strength in Northern 
Europe and the United States with some British Colonies. High 
overall catalogue value. Mixed condition. (9,7 kilo)

1500

x14133 o/** God eske med store antall miniark og småark sortert på land, 
områder/v.deler. Riktignok mye fra «araberstater», men også mye 
annet. Videre poser med løse merker sortert tilsvarende. 

1500

14134 o/**/* Australia. Påbegynt samling 1915-84, mest etter 1940 + Austr.
Antarctic Terr., NEW HEBRIDES 1908-70 meget fyldig inkl. SG 
52-63 kpl. (£325), samt noe Niue og Penhryn. 

1300

x14135 Br LUFTPOST. Parti med angitt over 250 luftpostbrev og FFC - bl.a. 
mye SAS 1949-59. Ves. nordisk frankering, inkl. Norge. Fint og 
variert parti. 

1200

14136 Roteeske. Eske med ca. 170 stk. A5-plancher med diverse. 
Alminnelige merker og sett, tema etc. Langt det meste fra 
Europa. Dessuten 10 stk. store utvalgshefter ca. 2/3 fyldte med 
særstempler, miniark, julemerker i ark etc.

1200

x14137 o/**/* To velholdte Schaubek stoffalbum «Das kleine Ausgabe 1934, en 
del merker på Europadelen, Oversjø meget tynt besatt. 

1000

x14138 o/**/* WORLDWIDE: Two large-sized stockbooks with mostly Classics/
Semi-Classics with emphasis on The Nordic & Baltic Countries, 
Belgium, Netherlands, Poland, other Eastern Europe as well as 
some Latin America. This is a concentration of interesting/better 
material. Incl. many high/key values, se-tenants, tête-beche, 
more. Very high overall catalogue value. Mixed condition/light 
duplication. (4000+ stamps). Images only show a portion of the lot.

1000

x14139 o/* Late 1930s Schaubek album plus added pages with material to 
about the mid-1950s. Incl. interesting material from China, Great 
Britain, U.S.A., more. Mixed condition, with the stamps largely 
unaffected by moisture. (1000+ stamps).

1000

x14140 o/(*) Et album «Postage Stamp Album» fra 1868, der de fleste merkene 
er limt inn, og mange er fjernet. Artig sak! 

800

x14141 o/**/
Br

Kasse med mangfoldig brev- og frimerkeinnhold fra Sverige og 
mye annet. Eldre til nyere, noe FDC, noen enheter ** innimellom. 

750

x14142 o/* Schaubek Hele Verden-album, «Grosse Jugend-Ausgabe 1939» 
med en del merker her og der (ser ikke Norden). Albumet synes 
å ha ligget urørt i lang tid, men innholdet er nok uten store 
overraskelser. Velholdt. Medfølger et annet, langt tynnere album/
mappe med div. merker, fra mellomperiode etter hovedsamlingen, 
inkl. Norge NK 415-17 *.

750

14143 o/** Stor kassett full av mest helark, fokus på Tyske Riket 
inflaperioden (både lav- og høyinfla), bunke med russiske 
bruksmerker med Ukraina-overtrykk 1992, litt Finland (bl.a. 3-50+1 
M nasjonalhjelpen i større antall), liten samling enkeltmerker nyere 
Nederland.

750

x14144 Mindre roteeske med mange brev/helsaker, merker, m.m., det 
meste montert på tallrike A4-ark. En merkelig sammenstilling, fra 
mange eldre helsaker og annet småinteressant til nyere materiale.

750

x14145 o/**/* Liten, men hyggelig roteeske med løse merker på innstikkort og 
i noen pose med var. innhold, mye Norden. En del mellomgode, 
men var. kvalitet. Medfølger noe få svenske hefter, og en bok med 
restsamling Tyske Riket med mange merker, og litt annet. Dette 
må sjekkes!

750

14146 WORLDWIDE BOX-LOT: 10,000+ stamps, mostly 1940s/70s 
with older in stockbooks, glassines, cigar boxes. Noted; Approval 
booklets, East Asia in a small stockbook, Brazil **, much Denmark 
& Sweden, K.U.T. **, a sparsely filled old-time Schaubek 
Germany spring-back album. Potential finds. Mixed condition with 
duplication.

500

x14147 o/* Stort SCHAUBEK fortrykksalbum fra ca. 1961 med ekstra ark lagt 
inn, en virkelig samling i prosess. Inkl. en del Tyskland og div. 
kolonier, bl.a. britiske, franske, portugisiske osv. Litt blandet kval. 
med en del merker som har festet seg til sidene. 

500

x14148 o/* 1935 PARAGON STAMP ALBUM: Old-Time album with stamps to 
the 1940s. The album is falling apart, but the stamps have been 
fairly well preserved, incl. hinged stamps not stuck down. Many 
different countries are represented, with strength in Belgium, 
China, France, Germany, Great Britain and Romania. ‹1817 
stamps› is hand-written on the fly-leaf, with apparently few/none 
removed. Mixed condition with some issues on piece. Comes with 
Katalog over Norges Frimerker 1942.

500

14149 Roteeske. Parti i eske med mange poser, tre innstikkbøker, noe 
brevmateriale - moderne - samt løst rot. Ikke sett dyre merker med 
meget varierende til mange timers jakt !

500
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Cinderella Hele Verden
x14150 Parti med noen 100 objekter i 32-s. bok, brevmerker, reklame, 

eldre amer. julemerker, m.m. En del Norden.
700

x14151 o/* Rundt 1200 oblater etc. (dog er noen frimerker ) i tre 
innstikkbøker, mye Russland. 

600

x14152 o/**/* USA. Liten eske med variert og uoversiktlig parti med odde 
merkater, cinderella, stpl.merker, o.l. Vill blanding, interessant.

600

x14153 * GREAT BRITAIN 1937. Cinderella collection; Coronation 
Souvenirs of The King›s Regalia. Cmpl. set of 72, neatly hinged to 
pre-printed pages. Generally fresh.

500

F.N. (Michel)
x14154 ** Stort sett ** lager over 95 sider i to bøker, vekt på N.Y. høy verdi! 

Også en mengde Nordenutgaver over 21 sider. 
800

14155 ** HEFTER. 79 stk. med forskjellige språk. 800

Luftpost / Zeppelin / Romfart
14156 Br 40 colourful FFCs mostly from the 1970s/80s many carried on 

DC-8, 9, 10, and Airbus, much Denmark and Norway. Also five 
Express Airmails carried on Lufthansa flights from Brazil 1970s, 
other special flights incl. First Over the Pole. Generally pleasing 
condition. (50+ items)

500

x14157 72 luftpostbrev eldre og nyere, både en del ffc og vanlige 
luftpostbrev. 18 norske etter 1960, 20 før, ellers ymse land inkl. 
Zeppelin 1936 (dog mest nyere). Den norske delen klart mest 
interessant, flere dekorative. Litt var. kv.

500

Motiv/Tema
Motiv samlinger/lotter
x14158 ** KENNEDY. Lite lager i tre innstikksbøker, meget høy 

katalogverdi!. 
500

14159 o/** MALERIER/KUNST, på merker fra allverdens land. I 4 
egenmonterte album. Denne «kunst-utstillingen» må du se.

500

x14160 Br ROMFART. Album med ca. 175 romfartskonvolutter med ca. 
2/3 USA, resten ves. Sovjet. Mange fine vignetter, frankeringer, 
stempler, noen få enheter er signerte og at dette er studert i detalj. 
God kvalitet. 

800

x14161 ** RØDE KORS. Innstikkbok med tallrike lands serier til jub. i 1963, 
inkl. mange av Samvelde-serien, mellomgode enkeltmerker fr. 
kolonier, og mye mer. 

500

14162 o/**/* SKIPSFART/BÅTER. Parti med innstikkbøker, permer, innstikkort, 
noe i poser med tematiske innslag i bra variasjon. 

750

x14163 o/**/* SPORT. Almost all ** Sports/Olympic stamps, incl. a part set of 
Greece 1896 mixed mint/used with better values, this set a little 
mixed condition; poster stamps. Better sets from; Belgium, Costa 
Rica, Iran, Switzerland, Turkey. Generally fresh condition.

500

Rekvisita *)
x14164 LEUCHTTURM NORGE. Sett to bind SF til 1996, framstår som 

helt ubrukt, og bind 1 med ny type albumark også i klassisk del.
600

x14165 LEUCHTTURM NORGE. To flotte bind i Vario Grande-permer, og 
SF arksett til 2006 (+ 2010 vedlagt). Prima, framstår helt ubrukte.

900

14166 TILBEHØR. Bl.a. 5 Schaubek ringpermer m/kassett, eske m/ca. 
700 pergamynkonvolutter, 2 kartoteksbokse, 3 innstikksbøker og 
noen innstikkskort.

500

Realisasjonslotter - Frimerker (Verden)
14167 o/**/* SOVJET. Med lidt Rusland. Langt overvejende postfrisk samling 

i fire bind 1962-98. Meget velbesat - syner komplet efter fortryk 
- ikke checket. Desuden omfattende dubletmateriale i 6-7 bøger 
med tusindvis af merker incl. en del Rusland. Godt og fyldigt lot 
(flyttekasse).

1

14168 TYSKLAND m.m. Liten kasse med meget gamle utvalgshefter 
og omslag. Blokker og enheter fra starten av 1920-årene, 
Besettelsessoner og lokalområder. Også litt gamle merker fra 
andre land er sett. Muligheter !

1

14169 o/**/* TYSKLAND, Besettelsessoner. Nesten fylt utvalgshefte - 19 
sider - med diverse merker fra div. soner. Oppsatt etter typer og 
nyanser. Oppgitt (uten garanti) Michel 2012: € 2400,-.

1

14170 TYSKLAND. Imponerende stappfull lagerbok 64 sider. Mengder 
av STATER, RIKET, AVFSTEMNINGSOMRÅDER med Memel, 
Marienwerder etc. Astronomisk kat.verdi, men alle kvaliteter 
- noen nytrykk osv. må forventes i et slikt parti. Fortjener et 
gjennomsyn, virkelig attraktiv bok!!

1

x14171 o/**/* Halvstor eske med dels kurant innhold/antall merker og miniark 
sortert i en del poser. Vi ser noe nordisk buntevare, div. i noen 
album.

1

14172 Br. 9,8 kilo frimerker i småposer. Enkeltmerker, blokker og serier 
fra mange land. Fra handler. 

1

14173 Verden. Stor rotekasse med restbøker og -samlinger. Dessuten 
to større esker med poser, avklipp og løse merker. Hovedvekt 
Europa. I alt tusenvis av merker til mange dages sortering.

1

Jan Ødegaards samling over 20 mm posthorn 
blir gjennomført som en ren onlineauksjon 
lørdag 25. september fra klokken 10.00. 

Det blir visning på vår Oslo-avdeling i 
Brynsveien 12 følgende dager: 
 
Torsdag 23. september: 09.00 - 16.00
Fredag 24. september: 09.00 - 16.00

Viewing in our Oslo office at Brynsveien 
12 the following days: 
 
Thursday September 23: 9 a.m. - 4 p.m.
Friday September 24: 9 a.m. - 4 p.m.
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Postkort
Militære motiver

14174 Drammenryttere «Det ridende grønne korps» første postkort 
brugt som illustration i boken DRAMMENSRYTTERE GJENNOM 
200 ÅR., Ugitt av Drammen Rideklub 253 sider i pen stand som 
medfølger, samt kort med grønne Korps på utmarsj begge ubrugt 
VK.

400

14175 2 «EIDSVOLD». Privat fotokort fra styrhuset ombord i panserskibet. 
På roret står det «Eidsvold 1900» og lua til matrosen har et bånd 
med «Eidsvold». Interessant påskrift bak. Ikke postgått. Kv. 1-2. 
Det medfølger kort Hurdal verk og to tyske sedler.

300

x14176 RINDENLEIRET. To uvanlige kort, ene med «Officer Messen» 
(Johnson›s Lystryk), andre oversikt leirområde (Morten Opdahl, 
loka). Begge brukt 1909. Kv. 2 og 3.

250

14177 TRANDUM. Fire ulike fra leiren inkl. Soldathjemmet. Kv. 1 til svak 
3.

300

14178 Større samling i to digre Safe-album. Ca. 200 mest gamle kort, 
mange leirmotiver bl.a. Gardermoen, Gimlemoen, Terningmoen 
og litt annet. Dog også tallrike med soldatportretter, øvelser, 
mannskaper, m.m. fra ikke angitte steder (noe kan være 
stedsangitt bak). Innslag av humorkort og litt annet. I tillegg et par 
foto og fil. objekter inkl. mil. tjenestekort. Dette må sees, kvalitet 
svinger noe.

1500

x14179 19 kort fra div. leirer og mil. begivenheter, dels mannskapsscener. 
De fleste kortene er stedsfestet til steder. VK, mest bra.

500

Kunstner- og kartongkort
14180 1/2 AUKRUST, KJELL. JHK A/S SERIE 2389/2 (1941). Skispor med 

nordlys. Br. Kv. 1-2. Liten hjørnebrett.
500

14181 AUKRUST, KJELL. Lott tre kort. To serie N 2736 begge br. 1948, 
kv. hhv. 1-2 og 2. Ett Oppi 567/3, br. ikke postgått, kv. 1-2.

400

14182 AUKRUST, KJELL. Nisse kjører dampdrevet bil (Oppi 594/2), 
postg. 1945, kv. 1-2.

250

x14183 AUKRUST, KJELL. Solid album med ca. 75 enheter med 
nyere kort/utgivelser (et par småformat med gullramme er de 
eldste). Både vanlige postkort, dobbeltkort, julepakkemerker, 
frimerkehefter ** inkl. to stk. FH 175, suvenirkort fra 
Aukrustsenteret, produkter og annet. 

750

14184 BERGSLIEN, N. Nisser tar seg for av ølfatet (J.F.). Br., udatert, et 
par hjørnebøyer. Kv. 2.

300

14185 BLOCH, ANDREAS. Kartongkort med Trysil-Knud som prater med 
person i slede med sitat fra Trysil-Knud under (H. Abel). Brukt. 
1897. Kv. 2.

300

14186 BRATLIE, GUNNAR. Lott 60 ulike julekort, bla. 10 av de aller 
seneste. De fleste br. Varierende kvalitet. 

500

14187 DAMSLETH, HARALD. Gutt spiller fiolin foran ugle på en gren (N. 
W. Damm & søn, Damsleth 701). Postgått 1942, kv. 1/2.

250

14188 DAMSLETH. Lott 12 kort, alle Børrehaug & Remmen, alle br. Kv. 
stort sett 1-2.

500

14189 DAMSLETH. Lott 42 ulike julekort. Ikke de aller vanligste. Nesten 
alle br. Varierende kvalitet.

500

14190 VK JULEKORT/KUNSTNERKORT. Samling mest 1970/80-tallet, mest 
postgåtte, en del reproduksjoner, mye småformat, noen samiske 
motiver, alt i album/liten eske. De signerte inkl. Coucheron, 
Davidsen, Helje, Kittelsen, Thorsrud, m.m. Generelt bra stand, 
noen få dubletter. (230+ stk.)

500

14191 KITTELSEN, Th. Lott 10 ulike, eldre småformat fra Mittet, ubrukte. 
Sitter i album med noen større nytrykk Kittelsen, og noen s/hv-kort 
med vikingmotiver. God kv.

500

14192 KITTELSEN, TH. Lott 24 kort, hvorav 15 småformat. Kommer i en 
liten Kittelsen-mappe for 16 kort. Ubr. Kv. 1-2. 

500

14193 LIDBERG, ROLF. Samling trollmotiver i to gode LT Grande-album 
med over 180 svenske utgivelser, og ca. 120 norske (Aune). 
Overveiende prima, ubrukt. I tillegg to A4-kort (norske) og en del 
info om kunstneren. Tils. mest ulike kort. 

600

14194 MIDTHUN, KJELL E. Lott ca. 250 julekort av ymse slag. Enkeltkort 
og dobbeltkort noen i større opplag. Fra en ivrig samler. Kv. 1.

1500

x14195 MIDTHUN, KJELL. 41 nyere, ubrukte dobbeltkort (uten 
p.k.bakside), de fleste er K-nummer fra 26 til 103, og et par utgitt 
for Forut. Innsatt i gjevt LT Vario Classic-album.

650

x14196 MIDTHUN, KJELL. Album med div. utenlandske produksjoner, helt 
klart mest svensk, litt finsk/tysk. Ca. 50 stk., både dobbeltkort og 
vanlige kort.

500

x14197 MIDTHUN, KJELL. God samling 1990-2015 med kort fra Aune 
forlag, både vanlige postkort og dobbeltkort, innsatt flere hundre 
etter nummer, i fire Vario. Medfølger et femte album med div. 
andre utgivere og anledninger. Alt prima, ubrukt.

1800

14198 MIDTHUN, KJELL. Samling over 70 kort, ves. utgivelser fra 
Galleri Midthun, og noen Williams-utgivelser, perioden 1999-2012. 
Omfatter vanlige kort, en del dobbeltkort, et lite antall julegavekort, 
m.m. Prima kvalitet. 

750

x14199 MIDTHUN, KJELL. To album med utgivelser 2013-18 fra 
Midthunsamlerne, ryddig i to gode album. Ves. vanlige postkort, i 
alt ca. 175 ulike, meget sjeldent utbud. 

1750

14200 MOE, OTTO. 22 ulike kort fra flere utgivere inkl. J.H.K. i album. 
Mest bra kvalitet, usjekket parti fra bo.

400

14201 NIELSEN, ERLING. Lott 68 kort, mest julekort. Fra en lang 
produksjon. Mest br. Varierende kvalitet.

400

14202 NIELSEN, Erling. Samling 40 ulike bunadskort, nr. i serie 1-40 
(komplett). Prima ubrukt.

500

14203 NYSTRØM, JENNY. Blandet lott med 27 svenske kort, kartongkort 
til nyere. Br. og ubr. Varierende kvalitet.

400

x14204 NYSTRØM, JENNY. Ca. 150 gamle, svenske kort, både jule- og 
nyttårskort. Variert og fine, mye i god kvalitet, mange utg. Axel 
Elisasson. Bra kvalitet. 

750

14205 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1900. Baby 
med slikkepinn (A. E.). Br. Kv. 1-2.

300

14206 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1900. Barn 
med påskeliljer (A. E.). Br. Kv. 1-2.

300

14207 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1900. Barn 
med svensk flagg (A. E.). Br. Kv. 1-2. Har vært innlimt.

300

14208 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1900. Heks 
med sopelime og kaffekjele (A. E.). Br. Kv. 1-2.

300

14209 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1900. Stork 
med baby (A. E.). Ubr. Kv. 1-2.

300

14210 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1902. Gutt 
maler egg (A. E.). Br. Kv. 1-2.

300

14211 NYSTRØM, JENNY. Fint eggeformet påskekort fra ca. 1902. Liten 
gutt med kyllinger (A. E.). Br. Kv. 1-2.

300

14212 NYSTRØM, JENNY. Fint kort med med 5 nisser. Avlangt, ca. 
145x60 mm. (A. E.). Ubr. kartongkort fra ca. 1895. Kv. 1-2.

300

14213 NYSTRØM, JENNY. Fint kort med nisser rundt lirekassenisse 
med gris på lirekassen. Avlangt, ca. 145x60 mm. (A. E.). Ubr. 
kartongkort fra ca. 1895. Kv. 1-2.

300

14214 NYSTRØM, JENNY. Lott 120 forskjellige julekort i småformat fra 
ca. 1920-1960. Varierende kvalitet.

1000

14215 NYSTRØM, JENNY. Lott 130 kort i gammelt album. Mest eldre. 
Flere uvanlige, men variert kvalitet.

500

14216 NYSTRØM, JENNY. Lott 144 forskjellige nyttårskort i småformat 
fra ca. 1920-1965. Varierende kvalitet.

1000

14217 NYSTRØM, JENNY. Lott 16 uvanlige kort i ulike format. Denne 
bør sjekkes. Varierende kvalitet.

1500

14218 NYSTRØM, JENNY. Lott ca. 120 julekort, mange med nisser, 
1910-1960. Varierende kvalitet.

750

14219 NYSTRØM, JENNY. Lott ca. 120 kort i liten format, nyttårskort 
1920-1960. Varierende kvalitet.

750

14220 NYSTRØM, JENNY. Lott ca. 120 småformat med påskemotiver. 
Fra ca. 1906-1950. Varierende kvalitet.

750

14221 NYSTRØM, JENNY. Lott ca. 120 småformat, julekort. Fra 1910-
1950, flere uvanlige. Varierende kvalitet.

750

14222 NYSTRØM, JENNY. Lott med 16 svenske kartongkort, et par 
nissemotiver. Br. og ubr. Varierende kvalitet.

400

14223 NYSTRØM, JENNY. Nisse og gris. Fint nyttårskort i et litt uvanlig 
format, ca. 134x75 mm. Br. kartongkort fra ca. 1895. Kv. 1-2.

300

14224 NYSTRØM, JENNY. Pike rir på isbjørn i skogen (J. F.). 
Kartongkort. Br. Kv. 1-2.

300

14225 NYSTRØM, JENNY. Rundt snøballkort fra ca. 1902. Guttemotiv. 
Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14226 NYSTRØM, JENNY. Rundt snøballkort fra ca. 1902. Med 
fuglemotiv. Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14227 NYSTRØM, JENNY. Rundt snøballkort fra ca. 1902. Nissemotiv. 
Br. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14228 NYSTRØM, JENNY. Rundt snøballkort fra ca. 1902. Pike med 
snøball. Br. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14229 NYSTRØM, JENNY. Rundt snøballkort fra ca. 1902. Pike med rød 
kyse. Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14230 NYSTRØM, JENNY. Rundt snøballkort fra ca. 1902. Pikemotiv. 
Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14231 NYSTRØM, JENNY. Ungdom och ålderdom. Kartongkort (A. E.). 
Ubr. Uvanlig størrelse 125x210 fra ca. 1905. Kv. 1-2.

300

14232 SCHOLZ, CARLO. To julekort med nissemotiv (Damm 134 og 
136). Br. hhv. 1949 og 1933. Kv 1-2.

400

x14233 SCHUMANN. 40 småformat i plastlommer. Ca. 60% postgåtte, 
mest ca. 1950-tallet, bra kval. på de fleste.

500

F14234 VK Two original Fred Spurgin watercolours on small format postcards 
from the early 1900s. From the «LEAP YEAR» series No. 953 and 
955, Printed in England.

500

x14235 SÖDERBERG, ADELE (Sverige). Innpå 150 gamle kort fra 
lite utbudt kunstner, omfatter både julekort og noen påskekort, 
sporadisk noen i miniformat. En fin strek fra Söderberg, mange 
morsomme og gode motiver, inkl. nisser.

750

14236 TROLL. To solide permer med moderne postkort med trollmotiver, 
ene albumet kun som julemotiver. Div. kunstner som Ivar 
Rødningen (mange flotte kort), Sturla Kaasa, Rolf Lidberg, Erik 
A Eriksen, N.Arpe, m.m. I alt kort, overv. vanlige kort, men noen 
dobbeltkort uten p.k.bakside er inkl. Innpå 200 enheter i alt, prima 
ubrukt.

750

14237 WATHNE, FRANK INGVALD. Lott 6 A6 fargekort i Dammkort nr. 
37, 47 x2, 49 og 50 x2. Ca. 1945, ubr. Kv. 1. 

400

14238 WATHNE, FRANK. Tykk nisse med lang nisselue bærer på tine 
(Åsmund Lærdal forlag 527). Br. 1922. Kv. 1-2. Sjeldent kort.

300

14239 Lott ca. 210 kartongkort. Br. og ubr. Varierende kvalitet. 5000
14240 Lott ca. 300 kartongkort, 1885-1910. Mange bunadskort, flere 

dubletter. Fra sofahandler. Varierende kvalitet.
3000

x14241 Ca. 80 kartongkort, de fleste helkartong og brukte ca. 1895/1905. 
Dessverre er en betydelig andel beklipt på ofte to sider. Mange 
fine motiver, en del nasjonalromantikk, noen med politisk tone, 
noen fine kunstkort, m.m. Flere er signerte. Spennende, genuint 
parti, men MÅ gjennomgås pga. kvalitet.

600
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Patriotiske- og kongekort
x14242 Bra lott med 71 kongekort, dels med patriotisk tilsnitt. Mest eldre 

småformat (ca. 50 stk.), dels kolorerte. Medfølger i tillegg ett 
kartongbilde.

600

14243 VK KONGEKORT. 5 album mest 1980/90-tallet, mest ubrukt, en del 
reproduksjoner. Inkl. noen større format, utklipp, merkater, m.m. 
Medfølger en del div. postkort. Generelt bra stand. (120+ stk.)

500

14244 Fint, mindre parti med 60% norske kongehuset rundt 1905, dels 
portretter, dels begivenhetskort. Seks stk. med br. kongefamilien 
ankomst til Kristiania, m.m. I alt 28 stk.

400

x14245 18 div. patriotiske kort, både for 1905 og 1914-markeringene. 
Mange kv. 1-2, men et par svakere også.

400

Jernbanepostkort
14246 AABOGENS JERNBANESTATION. Med folk på perrongen (u. 

utg.). Br. Kv. 1-2. Uvanlig. 
300

14247 AAMLI JERNBANESTATION. Fint nærmotiv fra siden med togsett 
og mange mennesker (Oppi ). Br. frimerke fjernet. Kv. 1-2.

300

14248 1/2 AAMLIE TVEITSUNDBANEN. Ved enden i Tveitsund (Lövfold). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14249 AAMOT JERNBANESTATION. Vinterstid med folk (Eneret 
Ramstad & Præsterud). Br. 1905. Kv. 1-2. Skrevet på forside.

300

14250 AAMOTS JERNB. ST. Fint nærmotiv (C. C. Fjerdingstad 145). Br. 
1910. Kv. 2-3. Små flekker.

300

14251 AARNES STATION. Flott nærmotiv med folk (Imp). Br. 1915. Kv. 
1-2.

300

14252 AASTA ST. Flott nærbilde (Alfarheim Boghandel No. 5). Br. 1910. 
Kv. 1-2.

300

14253 ASK STATION. Fint nærbilde (N. S. no. 231). Br. ikke postgått. 
Kv. 1-2.

300

14254 ASKER. Parti fra jernbanestationen med tog og barn i sporet (Chr. 
Kjelland nr 3). Br. 1906. Kv. 1-2. Skrevet litt på forside.

300

14255 AURDAL JERNBANESTATION. Valdres. Flott motiv med 
dampende tog og mye folk ifm. Valdresbanens åpning i 1906 
(Aune nr. 109). Br. ikke postgått. Kv. 1-2.

300

14256 BELLINGMO. Nærmotiv (Alfarheim Boghandel 147). Br. 1904. 
Kv. 1-2.

300

14257 BERG St., Smaalensbanen. Parti med tre gubber på perrongen 
(G.K. 113/no. 3155). Brukt, udat. Kv. svak 2, litt smuss og lett 
hjørneslit.

250

14258 BERGENSBANEN. Flott uvanlig laporellokort (u. utgiver). Ubr. 
Kv. 1-2.

300

14259 BERGENSBANEN. Lott 25 småformat. Br. og ubr. Flere fine 
motiv. Litt varierende kvalitet.

500

14260 BESTUM ST. Fint nærbilde med tog og folk (Bestum Manufaktur). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14261 BJØRGEN STATION. Oversikt over området (Fot. Anton Røske 
1908). Br. Kv. 1-2.

300

14262 BJÖRLIE (BJORLI). Amerikansk kort «Norwegian mixed train at 
Björlie station- 4 cylinder compound 4-6-0 locomotive» (J. C. F. 
Lloyd Williamsson). Ubr. Kv. 1-2.

300

14263 BLAKSTAD JERNBANESTATION. Fint nærmotiv fra siden med 
lokomotiv og folk (Oppi 16). Br. 1933. Kv. 1-2.

300

14264 BLOMMENHOLM ST. Flott motiv fra siden med barn og folk 
(Küenholdts No. 1343). Br. 1911. Kv. 1-2.

300

14265 BOTTHEIM ST. Raumabanen. Næroversikt. (M&Co 1255). Ubr. 
Kv. 1-2.

300

14266 BRANDBU. Oversikt over jernbaneområdet med tog (NK 1247). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14267 BRASKEREIDFOS ST. Fra siden med tog (P. Mururd). Br. 193?. 
Kv. 1-2.

300

14268 BRU, JÆDEREN. Stajonsområdet og bebyggelsen (Lars Olsens 
forlag 1010). Ubr. Kv. 1-2.

300

14269 BRUMUNDALENS STATION OG HUSEBY MEIERI. Fint 
nærmotiv (NLR 1118). Brukt 1907. Kv. 1-2. Skrevet på forside.

300

14270 1 BRÆKKE STATION. Tbg-Eidsfosbanen. Mot stationen (Fotograf 
Th. Larsen Tønsberg). Ubr. Kv. 1.

400

14271 14278
F14271 BYAFOSSEN Station. Flott kort på trykt, ekstra julehilsen 

i grønt (serie Hell-Sundebanen/Aune 105303). Lettstpl. 
Malmosundet 1912, kv. 1-2.

400

14272 BÆKKELAGET. Kristiana. Flott nærbilde med folk på perrongen 
(Peter Alstrup). Br. 1906. Kv. 1-2.

300

14273 BÆKKELAGET. Kristiania. (Mittet 388). Br. 1911. Kv. 1-2. 300
14274 BØ JERNBANESTATION med tog og mange reisende (Djupdræt). 

Ubr. Kv. 1-2.
300

14275 CHRISTIANIA. Østbanestationen. Melkebukken. Mange hester og 
vogner frakter melk, kolorert (G. Hübert 1904). Ubr. Kv. 1-2.

300

14276 DOKKA, VALDRES. Fint nærbilde av stasjonen med tog og folk 
(Mittet 13/15). Br. 1926. Kv. 1-2. 

300

14277 DOVREBANENS OPNING. Lott 5 fine ubr. kort, det ene med trykt 
julehilsen (N. S. 514, 525, 526, 534 og 536). Kv. 1-2.

300

F14278 DRAMMEN. Jernbaneværkstedene. Veldig uvanlig kort (Mittet). 
Ubr. 2. Skrevet 1914 øverst og anm. langs høyre kant.

300

14279 DRØIA Jernbanebro, 75 meter høi. Sommerbilde fra siden (nr. 
382). Br. 1913. Kv. 1-2.

300

14280 DØVIK-BROEN (ved Åmot i Modum) med passerende tog. 
Kolorert. (Eneb. Præsterud & Ramstad 1905). Ubr. Kv. 1-2.

300

14281 EIDANGER STATION. Nærbilde med tog på vei inn (K 6154). Br. 
1906. Kv. 1-2. Skrevet på forside.

300

14282 EIDET Jernbanestation (Rørosbanen). Stasjonen med noe folk, 
tett på, uvanlig (No. 382). Ubr. Kv. 1-2. Limrester.

300

14283 EIDSBERG STATION. Nærmotiv med melkespann på perrongen, 
samt vegg med reklame (Carl Normann). Postgått 1921, kv. 2.

300

14284 1 EIDSFOS STATION (Tbg - Eidsfosbanen) med tog inne på 
stasjonen (fot. Th. Larsen, Tønsberg 1907 / NLR 1343)), Stp. 
Tønsberg 1911. Kv. 1.

300

14285 EINA JERNBANESTATION. Med lokomotiv, flere togvogner og 
folk på perrongen (NK 1246). Ubr. Kv. 1-2.

300

14286 EINA JERNBANESTATION. Toten. Flott nærbilde (B. M. 
Schönberg no. 1727). Ubr. v. 1-2.

300

14287 ELVERUM St. Nærbilde på perrongen med mye aktivitet, og del 
av togsett (Küenholdt 1678). Postg. 1916, kv. 2-3.

200

14288 ESPEN STATION. Nærbilde fra siden (NL&R 1426. Eneberettiget 
N. Orre Stange st.). Br. 1908. Kv. 1-2.

300

14289 ETNA Station, «Fra Valdresbanen». Fint kolorert kort med mye 
folk på perrongen (N. K. 1206). Br. frimerke fjernet. Kv. 1-2.

300

14290 FAGERNES JERNBANESTATION, VALDRES. Flott motiv med 
to tog og mye folk. Ifm. kroningsreisen i 1906 eller åpningen? 
(Schønberg 1726). Ubr. Kv. 1-2. Toppmotiv!

300

14291 FAGERNES JERNBANESTATION. Valdres. Med tog og mye folk 
(N.K. No. 1746). Ubr. Kv. 1-2.

300

14292 FETSUND JERNBANESTATION. Flott nærmotiv fra siden med 
folk og stasjonsmester på perrongen (P. Alstrup). Br. 1915. Kv. 
1-2.

300

14293 FETSUND ST. Parti med uvanlig motiv med broen over mot 
stasjonen og tre strunke gutter oppstilt (Larsen-Norman no. 300). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14294 FLEKKEFJORD ST. Godt motiv med flere togsett (seilskip i 
bakgrunnen) (Kjønig Hansen). Br. 1905. Kv. 1-2.

300

14295 FLISEN JERNBANESTATION. Flott motiv med dampende togsett 
og folk (N.K. 173). Br. Kv. 1-2.

300

14296 FLISEN ST. Rett mot stasjonen med en vogn med plank og folk i 
forgrunnen (Larsen-Normann). Br. 1911. Kv. 1-2.

300

14297 FRA EGERSUND-FLEKKEJORD BANEN. Fint kort med tre 
motiver, Heskestad Station, Ueland Station og fra Drangsdalen 
(Kjönig Hansen). Ubr. Kv. 1-2. Skrevet dato 9.9.07 på forside.

300

14298 FRA LOENGEN. Uvanlig flott motiv med tog og bebyggelse i 
bakgrunnen (N.L&R 456). Br. 1908. Kv. 1-2.

300

14299 FREDRIKSHALD Jernbanestation. Fire ulike, inkl. ett fra mappe 
fra utsiden, tre gode nærbilder ellers. Kv. 1 til 3.

350

14300 FREDRIKSHALD Jernbanestation. To ulike mot hovedbygningene, 
begge med togsett. Ene kolorert (NK 244), det andre M. Olsen 
Papirhandel. Kv. hhv. svak 2 (stpl.avtrykk) og god 2.

300

14301 FROLAND STATION. Fint motiv fra siden (Carl Normann 8395). 
Br. 1928. Kv. 1-2.

300

14302 FRYA STOPPESTED. Nedlagt stasjon tilknyttet Dovrebanen. 
Nærbilde med bil E-415 i forgrunnen (J. H. Elstad). Br. Kv. 1-2.

300

14303 GARLI ST. Fint motiv fra siden (K. H.). Br. 1933. Kv. 1-2. 300
14304 GAUTESTAD ST. Fint nærbilde med stasjonsmesteren (N. K. No. 

877). Br. 1911. Kv. 2. 
300

14305 PARTI FRA GJEITHUS. Skrått ovenfra (J. Berger N.L.&R.). Br. 
1919. Kv. 1-2. 

300

14306 PARTI FRA GJEITHUS. Med tog i forgrunnen (u. utgiver). Br. 
1912. Kv. 1-2.

300

14307 GJERSTAD ST. SÖRLANDSBANEN. Med stasjonsbygningen, 
folk på perrongen og fin buss som venter (Enerett Melaas). Br. 
Kv. 1-2.

300

14308 GRAN JERNBANESTATION. Med to gutter (Schönberg 988). Br. 
1904. Kv. 1-2.

300

14309 GRANSHERRED St. Sjeldent kort med div. bygningen og dame 
(H.W. 3852). Ubr. Kv. 2.

300

14310 GREAAKER. Fint nærbilde fra siden med stasjonsmester og folk 
på perrongen (N. K. 2238). Br. frimerke fjernet. Kv. 1-2.

300

14311 GREFSEN STATION. Flott kort med flott lokomotiv i forgrunnen 
(N. J. Uds. 448). Ubr. Kv. 1-2.

300

14312 GRIMSTAD JERNBANESTATION. Nærmotiv med kvinne og barn 
utenfor (N. K. Nr. 1100). Br. 1907. Kv. 2. 

300

14313 GRINDER STATION (Solørbanen). På litt avstand (Larsen 
Normann kunstforlag no. 259). Br. 1913. Kv. 1-2.

300

14314 GRORUD STATION. Fint motiv med togsett og reisende (N.J. no. 
158). Br. Kv. 1-2. Skrevet på forside.

300

14315 GRORUD STATION. Nærbilde skrått forfra med tog tv. Folk på 
perrongen (N. J. nr. 158). Br. 1908, frimerke fjernet. Kv. 1-2.

300

14316 GROVENE ST. Flott nærbilde med stasjonsmester og dame med 
to reisekofferter på perrongen (Fot. Hangaard). Ubr. Kv. 1-2.

300

14317 GROVENE ST. Skrått ovenfra (M. E. Dahl Stvgr). Br. 1919. Kv. 
1-2.

300

14318 GRUA ST. Fint todelt kort, med nærbilde stasjonen og et på litt 
avstand (N. L. & R 1223 A& B). Br. 1908. Kv. 1-2.

300

14319 GRUA ST. Flott kort med togsett (Küenholdts Kunstforlag no. 
901). Br. 1910. Kv. 1-2.

300

14320 HAKADAL STATION. Skrått fra siden (N. J. No. 377). Br. 1910. 
Kv. 1-2.

300

14321 HASLEMO STATION. Solør. Fint nærmotiv (Carl Normann 1505). 
Br. 1923. Kv. 1-2.

300

14322 HAUGSUND I EKER. Fint kort med to motiv, Jernbanestationen 
og Middelskolen (N.K. No. 613). Br. ikke postgått. Kv. 2. Skrevet 
på forside.

300

14323 HEN ST. Flott nærmotiv (Carl Normann). Br. 1916. Kv. 1-2. 300
14324 HIELLUM. Flott nærbilde med stasjonsmester (Larsen-normann 

No. 526). Ubr. Kv. 1-2.
300

14325 1 HILLESTAD STATION, Tbg-Eidsfosbanen (Th. Larsen 
Tunsberg, enebr. 1907) ubrukt i kv. 1.

400

14326 HJUKSEBØ ST. Nærbilde med vogner (H. Johnsrud). Br. frim. 
fjernet. Kv. 1-2.

300

14327 HOGNESTAD ST. Jæderen. Fint nærmotiv (St. P. 10). Ubr. Kv. 2. 
Hjørnebrett. Uvanlig.

300
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14328 HOLTAALEN St. Nærbilde med folk, vinter (P. Alstrup 19589). Br. 
1907. Kv. 1-2.

300

14329 HOV ST. Haakon VII aabner Waldresbanen (Norsk Kunstforlag 
Chra. 533). Br. 19. Kv. 2-3. Litt flekket i øvre venstre hjørne. 
Uvanlig.

300

14330 HVAL ST., HVALSMOEN. Flott vinterlig nærmotiv (J. S.). Br. 
1910. Kv. 1-2.

300

14331 HVALSMOEN. Med tog og mange mennesker på stasjonen 
(Skarpmoen). Ubr. Kv. 1-2.

300

14332 HVALSTAD JERNBANESTATION. Lott to kort. Et fint nærmotiv 
(Kjelland). Br. 1907. Kv. 2-3. Et på litt avstand (J. H. Küenholdt). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14333 HØNEFOS JERNBANESTATION, i november 1909. Flere 
lokomotiver etter hverandre og folk (A. Johnsen). Br. ikke postgått. 
Kv. 1-2.

300

14334 HØNEFOSS JERNBANESTATION. Med mye folk og tog på vei 
inn (N. K. 115). Br. 1908. Kv. 1-2. 

300

14335 JEVNAKER. Nærbilde med folk på perrongen (N. L. & R 510). Br. 
1912. Kv. 1-2. 

300

14336 KIRKENÆR JERNBANESTATION. Flott motiv med tog (NK 944). 
Br. Kv. 1-2.

300

14337 KIRKENÆR ST. Parti ved, på litt avstand (Larsen-Norman no. 
261). Ubr. Kv. 1-2.

300

14338 KJELSAAS STATION. Fint kolorert nærmotiv ( N. J. No. 202). Br. 
1908. Kv. 1-2.

300

14339 KJØNNEFOSS. Tett på st.bygningen, noe folk (J.D.), stpl. på 
stedet 1921 (grad 8!!!). Godt kombiobjekt, kv. 1-2.

350

14340 KLØFTA STATION. Nærbilde med tog skrått forfra (O. Skarbø). 
Br. 1926. Kv. 1-2.

300

14341 KONG OSCAR II PÅ JAREN. Med proppfull perrong (N. K. No. 
894). Br. Kv. 1-2.

300

14342 KONGETOGET OVER BÆGNABROEN. 27 November 1909. Flott 
motiv (A. Johansen). Br. 1915. Ikke postgått. Kv. 1-2.

300

14343 KONGSVINGER JERNBANESTATION. Fint nærbilde med folk. 
Svak kolorering (Schønberg 2219). Br 1904. Kv. 1-2. 

300

14344 KONGSVINGER JERNBARNESTATION. Fin oversikt området 
(NK 514). Br. 1904. Kv. 1-2.

300

14345 KOPPANG Jernbanestation. Nærbilde med togsett og lett aktivitet 
på perrong (NK 1212). Postgått 1909, kv. 1.

200

14346 KRISTIANIA. Parti fra Oslo Br. Inn mot gamlebyen med mange 
spor (Peter Alstrup 323). Br. 1908. Kv. 2. Halvbuet bit bort i 
overkant, et halvt ringpermhull?

300

14347 LANGLETE STATION. Nærbilde med staben stående i sporet 
foran st.bygningen (O.A.Thorsen T.hjems Kunstforlag no. 613). 
Pene IIL REITSTØEN 1912. 

300

14348 LEIRSUND ST. Paa 50 aars jubilæeumsdagen. Masse folk og 
flagg (Johnsons Lystrykatelier). Br. 1906. Kv. 1-2. 

300

14349 LENA St. Parti med stoppestedet og hus rundt (L-N. no. 3/NLR 
1327). Postg. 1909, kv. 2-3, mest pga. en del skirft, liten hj.bøy.

250

14350 LER Station. Nærbilde vinter (Skarbö 3305), ubr., udatert. Kv. god 
2, lett bølgete papir.

250

14351 LIER STATION. Flott nærmotiv med tog og stasjonsmester utenfor 
(Harald Lyche & co). Br. 1915. Kv. 1-2.

300

14352 LILLEELVDAL. Fint nærbilde med lokomotiv med lastevogner på 
stasjonen (Olvine Kveberg). Br. 1907. Kv. 1-2.

300

14353 LILLESTRØM JERNBANESTATION. Med folk og tog (N. K. 526). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14354 LØKKEN STATION. Thamshavnbanen. Staben oppstilt på 
perrongen (J.Sødahl/NLR). Br. ikke postgått. Kv. 1-2. Navn 
skrevet med blyant under på forside.

300

14355 NAVNAAEN ST. Fint vintermotiv, med et lite bilde innfelt oppe til 
høyre (N. L. & R. No. 12). Br. 1908. Kv. 1-2.

300

14356 NAVNAAENS ST. Parti ved, på litt avstand (Larsen Norman no. 
400). Ubr. Kv. 1-2. 

300

14357 NAVNAAENS STATION. Fint nærmotiv (Aug. Ebert nr. 57 J. J. N. 
2716). Br. Kv. 1-2.

300

14358 NITEDAL STATION. Nærbilde (N. J. No. 207). Br. 1907. Kv. 1-2. 300
14359 NITTEDAL JERNBANESTATION. Fint nærmotiv. Uten utgiver. Br. 

1912, ikke postgått. Kv. 2.
300

14360 NITTEDAL STATIONEN. Fint nærbilde (J. H. Küenholdt). Br. 
1931. Kv. 1-2.

300

14361 NORDSTRAND STATION med tog og folk. Fin kolorert versjon (). 
Br. 1904. Kv. 1-2.

300

14362 ODNÆS STATION. Valdresbanen. Fint kort (NK 1075). Br. 1908. 
Kv. 1-2.

300

14363 OPPEGAARD. Fint nærmotiv med tog på vei inn (Emil Ellingsen L 
& C. R.). Br. 1905. Kv. 1-2., skrevet på forside.

300

14364 PRÆSTEBAKKE. Med offiserer fra 1. Landstormskompani. (Eneb. 
Karlsson, Sarpsborg). Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14365 RAUMABANEN. Fra åpningen med mye folk og Kong Haakon 
med statsminister Mowinckel (u. utgiver). Ubr. Kv. 1-2.

300

14366 REINSVOLL STATION, VESTRE TOTEN. Fint nærmotiv (Fot. 
Ruud, 346948). Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14367 REINSVOLL STATION, VESTRE TOTEN. Fint nærmotiv (Fot. 
Ruud, 346947). Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig.

300

14368 REITAN JERNBANESTATION. Før 1905 med folk (K 7064).. Ubr. 
Kv. 1-2.

300

14369 RING STATION. Med tog og folk. Flott motiv (NLR 650). Br. Kv. 
1-2.

300

14370 RINGEBU, 8 minutter. Flott kort med togsett og passasjerer (G.B. 
368). Br. 1906. Kv. 1-2.

300

14371 RINGEBU. «Fra Hurtigtogets ophold». Fint motiv med masse folk 
og aktivitet (GB 12). Br. 1913. Kv. 1-2.

300

14372 RISE JERNBANESTATION. Nærmotiv fra siden med mange folk 
og vogner (N. K. 1969). Ubr. Kv. 1-2.

300

14373 RISE, Øiestad (1). Uvanlig oversikt med folk oppstilt på 
jernbanesporet (P.M.Danielsen). Stpl. SL Rise St. i Nedenes 1909 
(gr. 5). Kv. god 2.

225

14374 RISE, Øiestad (2). Stasjonen tett på, med folk oppstilt på 
perrongen, uvanlig (P.M.Danielsen). Postg. 1909, frim. hardt 
fjernet. Svertesmuss også, kv. 3.

225

14375 14410
F14375 RISE, Øiestad (3), Grimstadbanens første Passagertog med 

Kommunestyre og Damer 23. Juni 1907. Flott motiv med togsett 
(P.M.Danielsen). Brukt, mye kantslitasje m.m., kv. 3-4.

225

14376 ROA ST. Fint vintermotiv med togsett begge veier (N. L. & R. No. 
87). Br. Kv. 1-2.

300

14377 ROBSRUD STATION. Fint nærmotiv (NL&R 970B). Br. ikke 
postgått. Kv. 1-2. 

300

14378 RØDBERG, NUMEDAL. Fint motiv med tog (Einar Sætre, 
Rødberg). Br. 1937. Kv. 1-2. 

300

14379 ROLLAG, TELEMARKEN. Stasjonen og togvogner (Wergeland 
518). Br. 1912. Kv. 2.

300

14380 ROVERUD ST. Fint todelt kort med St. øverst og Solvang 
Skydsstation underst (L-N No. 1a og 1b). Ubr. Kv. 1-2.

300

14381 RYGENE. Øiestad pr. Grimstad. Med togsett på full fart forbi 
(Eneb. E. B.). Ubr. Kv. 1-2.

300

14382 SAANER STATION. Fint nærbilde (Carl Normann). Ubr. Kv. 1-2. 300
14383 SAGRENNA ST. KONGSBERG. Sett forfra (B.Willms / Oppi). Ubr. 

Kv. 1.
300

14384 SINGSAAS Jernbanestasjon med motorvogn og reisende (Foto: 
Schrøder). Br. 1943, ikke postgått. Kv. 1-2.

300

14385 SIRNES ST. FLEKKEFJORDBANEN. Med broen (Kiönig Hansen). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14386 SKI - Jernbanestationen. Oversikt med mange skinneganger og et 
par togsett (N.K. 449). Udelt bakside, br. 1915. Kv. god 2.

250

14387 SKI JERNBANESTATION. Nærmotiv (N.K. 2215). Br. 1915. Kv. 
1-2.

300

14388 SKI JERNBANESTATONEN. Uvanlig motiv med dampende tog 
på stasjonen, togvenderen i forgrunnen (N. K. No. 449). Br. 1906. 
frimerket fjernet. Kv. 1-2. Skrevet på forside.

300

14389 SKÖIEN ST. Kristiania. Fint nærmotiv (Küenholdt No. 142). Br. 
1908. Kv. 1-2. Skrevet litt på forside.

300

14390 SKOPPUM Jernbanestation. Nærbilde med mye folk på perrong 
(NK 2173). Prima, ubrukt.

400

14391 SKREIA STATION. Fint kort med to togsett (Chr. Jørgensen). Br. 
1912. Kv. 1-2. 

300

14392 SKULERUD STATION OG HOTEL. Fredrikshaldskanalen no. 33. 
Nærmotiv fra siden med folk og tog (M. Olsen Papirhandel). Br. 
1916. Kv. 1-2.

300

14393 SKULERUD. Urskog-Hølandsbanen. Oversiktskort (C. Normann). 
Br. 1913. Kv. 1-2.

300

14394 SOLBERG ST. Todelt kort med Solberg kirke også (B. Sjønøst 
Forlag No. 110). Br., kv. 1.

250

14395 SPYDEBERG Jernbanest. Nærbilde med perrong (Brødr. H. 538), 
postg. 1927. Kv. god 2.

250

14396 STRØMMEN ST. Snekjøring, med mye snø (Larsen Normann no. 
84). Br. 1910, frimerke fjernet. Kv. 1-2.

300

14397 STRØMMEN STASJON. Med folk på perrongen og tog på vei inn 
(Abel). Br. 1939. Kv. 1-2.

300

14398 SVANGSTRAND STATION. Med tog og folk en høytidsdag med 
flagget til topps (NK 226). Br. 1908. Kv. 1-2.

300

14399 SVORKA KANAL med elektrisk jernbanetog - parti fra Klinglierne 
mellem Svorkmo og Løkken på 2 gode kort i småformat 
(Thamshavn-Svorkmo-Løkkenbanen). Begge ubr. Kv. 1-2.

300

14400 SØRUMSANDEN ST. Med Kongsvingerbanen og Hølandsbanen, 
Fredrikshaldskanalen no. 34. Flott nærmotiv med to lokomotiver 
(M. Olsens Papirhandel). Br. Kv. 1-2. 

300

14401 SÖRUMSANDEN STATION. Nærbilde med tog og folk (N. J. No. 
214). Br. Kv. 1-2.

300

14402 THAMSHAVN JERNBANESTATION. Flott kort med 
stasjonsbygning, kaianlegg med toglinje og båter (Thamshavn-
Svorkmo-Lökkenbanen). Br. ikke postgått. Kv. 1-2.

300

14403 THAMSHAVN-SVORKMOBANENES AABNING 10/7 08. 
Arrangement med masse prominente på Svorkmo stasjon (J & 
Cos Eftf.). Ubr. Kv. 1-2.

300

14404 THAMSHAVN-SVORKMOBANENES AABNING 10/7 08. 
Arrangement med masse prominente på Svorkmo stasjon (J & 
Cos Eftf.). Ubr. Kv. 1-2.

300

14405 TINNOSET St. Flott motiv med flere vogner og en del folk på 
perrongen (Küenholdt 2254). Ubrukt. Kv. 1-2.

300

14406 TOLGEN. Fint kort fra utsiden med togsett på sporet (Alfarheim 
189). Ubr. Kv. 1-2.

300

14407 TRETTEN STATION. Fint med tog og folk (GB 540). Br. ikke 
postgått. Kv. 1-2.

300

14408 TREVAND. Valdresbanen. Fint kolorert nærmotiv (N. K. 124). Br. 
1912. Kv. 1-2.

300

14409 TRONDHJEM, Jernbanebroen ved Selsbak. Meget uvanlig kort 
med togsett (J & Co. 152). Ubr. Kv. 1-2.

300

F14410 TRONDHJEM. Kort med tre motiver fra Lademoens station, 
Skandsen station og jernbanestationen med Meråker bro, kolorert 
- meget sjeldent sådan (H. Werners Kunstforlag Bergen No. 
1099). Postg. 1914, kv. 2/1.

300

14411 TVEITSUND ST. Pr. Arendal. Fint kolorert kort (Olaf Bakke 20). 
Ubr. Kv. 2.

300

14412 TVEITSUND ST. Pr. Arendal. Fint motiv (P. M. Danielsen 24). Br. 
1925. frimerke fjernet. Kv. 2.

300
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14413 TØNSET. Fint motiv med mye reklame på hovedbygningen og 
stort skilt for Liptons The på sidebygning, folk på perrongen 
(Alfarheim Boghandel 152). Br. 1910. Kv. 1-2. 

300

14414 TÖNSET. Fint motiv, rett mot stasjonen (R. Lunstöeng). Br. 1906. 
Kv. 1-2.

300

14415 VAALER. Solør. Med flere bygg og to flaggstenger med flagget til 
topps (a. b. 219). Br. ikke postgått. Kv. 2.

300

14416 VALDRESBANEN. Fagernes station. Med togsett og mange folk 
og med flagget til topps (N. K. 1590). Ubr. Kv. 1-2.

300

14417 VEGARDSHEI ST. Flott bilde med vogn og buss og noen få folk 
(Melaas). Br. 1940. Kv. 1-2.

300

14418 VESTFOSSEN JERNBANESTATION. Med tog og mange 
mennesker (N. K. 2199). Br. 1928. Kv. 1-2.

300

Skips/båtkort
14419 1 BLÜCHER avbildet på tysk FELDPOST kort datert 30.9.39. Kv. 1. 200
14420 D/S «ACTIV» i Blindeleden pr. Lillesand (Enerett Arnt Joh. 

Johnsen 39), br. 1926, svake smussflekker. Kv. 2.
225

14421 D/S «BONDEN» i fart, Snaasenvandet (Hj. R. Johansen 815). 
Postg. 1919, noe kantslitasje, kv. 2-3.

250

14422 14423
F14422 D/S «BONDEN» og «ST. OLAF» ved kai i Snaasavandet. Flott 

privatlagd kort, postg. 1912. Kv. 3-4 inkl. to nålestikk og noe 
musespist hjørne oppe. 

250

F14423 D/S «DRONNING MAUD». Nærbilde i fart, nært land, gikk i 
hurtigrutetrafikk 1925-40. Utgiver?, kv. god 2.

225

14424 D/S «DRONNING MAUD». Nærbilde, trolig ved Bodø 
(Nordenfjeldske). Ubrukt, kv. 1.

200

14425 D/S «KOMMANDØREN» ved kai i Mundal/Fjærland, fint motiv 
(Kunst-Verlag C. Tietz, Balestrand). Ubr., kv. nær 1.

200

14426 14436
F14426 D/S «ROLLAUG» ved kai (NADS/O.C.Dahl). Postg. fra 

Fosslandsosen 1912, kortmotivet er Finnanger i Namdalen. 
Kv. nær 1.

300

14427 D/S «SVERRE SIGURDSSÖN» (NFDS). Ubrukt vignettkort av 
gammel type, fra Nordenfjeldske. Bak kun agentstpl. F. Bennetter, 
Bergen. Kv. 2-3, mindre hjørneanm.

300

14428 1 D/S ALTMARK i Jøssinghavn 19.2.40. Det tyske støtteskipet ble 
bordet av britiske marinefartøy som friga britiske sjømenn. Ubrukt 
småformat postkort.

300

14429 1 D/S ALTMARK i Jøssinghavn 19.2.40. Det tyske støtteskipet ble 
bordet av britiske marinefartøy som friga britiske sjømenn. Pent 
ubrukt småformat i kv. 1.

300

14430 D/S HARALD HAARFAGER. Ved Röikenvik. Nærbilde fra 
siden med kirken i bakgrunnen (Det Norske Kartforlag). Br. ikke 
postgått. Kv. 2. 

250

14431 D/S RINGERIKE. Nærmotiv med folk på båten og nær kai (PA. 
2725). Br. 1906. Kv. 1-2. Gratulasjon skrevet underst på forside.

300

14432 DF HYDRO. Nærbilde ved kai (Abel Kunstforlag no. 27). Br. ikke 
postgått. Kv. 1-2.

300

14433 KAISERIN AUGUSTA. I norsk fjord. Nærbilde sign. Hans Barth i 
1896. Nydelig kort med norsk flagg i masten (M&B). Ubr. Kv. 1.

300

14434 «KONG SVERRE». Kolorert nærbilde (O. Saastad). Postg. fra 
Horten 1915 (frim. borte). Kv. svak 2, bl.a. litt tynnhet i papiret 
bak. Sjelden utgave.

250

x14435 «SAGAFJORD/VISTAFJORD». Samling i Vario med ca. 90 ves. 
nyere fargekort A6, dog variert ellers. Noen få mer fil. objekter 
også innsatt. Uvanlig utbud.

650

F14436 1/2 «Stadshauptmand Schwartz» på Ekern, brukt ca 1905 uten 
frimerke, kv. 1-2. (H.L:& Co.)

400

14437 S/S RINGERIKE. Parti fra Holsfjorden. Fint nærbilde (N. K. No. 
646). Br. 1905. Kv. 2.

300

14438 S/S THOROLF KVELDULFSON. Sandnessjøen. Nærbilde fra 
siden (Emil Hanssen 6871). Br. 1920. Kv. 2. 

300

14439 TITANIC. Flott ill. kort med mye tekst under og opplysninger om 
båten på baksiden. Ubr. Kv. 1-2. 

300

14440 TYSKLAND. To fotokort- begge brukte 1941/43. Ett som viser 
Panserskipet «Lützow» tett på (kantbrekk i begge øvre hjørner) 
og ett av «Zerstörer in norwegischen Fjord». To litt uvanlige motiv. 
Kv. god 2 og 2-3.

200

14441 Lott 175 nyere A6-kort i s/hv. og farger. De fleste utg. av Norsk 
Jernbaneklubb. Flotte motiver. Kv. 1-2. Kommer i album, og inkl. 
noen danske trikkekort. Usedvanlig utbud.

2000

14442 Lott 72 kort i album. Gode båtkort Norge og utland. Nye og gamle, 
fin variasjon, OK kvalitet.

1500

x14443 Pen lott med 74 forskjellige kort, fra Norge, Sverige og Danmark, 
pluss 14 andre. Bra kvalitet, og varierte motiv. 

1000

14444 Fotoalbum med mest utenlandske kort, småformat til nyere. 
Variert mht. geografi, båttyper, m.m. Noen av kortene er nytrykk 
eller kun foto, og noe var. kvalitet. Totalt sett en småpen lott med 
ca. 175 kort/enheter.

750

14445 Lott 90 kort, norske og utenlandske, nye og gamle. Varierende 
kvalitet. 

600

14446 VK Fotoalbum med mest Norge, en del Norden og litt videre Europa 
og U.S.A. Noen reproduksjoner, mest er ubrukt. (140+ stk.)

500

x14447 40 kort, 20 i farger, 8 A6 s/hv, 12 småf. Mest utland, men ok 
blanding med norske ferjer, turistskip, en del handelsskip, m.m. 
VK.

300

Julekort
14448 NISSEKORT. Lott ca. 200 eldre, mest norske. Kjente og ukjente. 

Varierende kvalitet.
1000

14449 JULENISSER. Lott 108 ulike norske av det bedre slaget. Flere av 
«de store» er med. Varierende kvalitet. 

800

14450 NISSEKORT. Lott 37 fine nissekort. Bl.a. Aukrust, Damsleth, Otto 
Moe, Abelsen mfl. Varierende kvalitet.

750

14451 Lott 111 kort med barnemotiv, varierte. Mye morsomt. Varierende 
kvalitet.

750

x14452 Ca. 450 julekort i boks, innpå halvparten småformat, noen 
signerte. Fra medio 1950-tallet og framover. Liten andel utland og 
nyttårskort inngår.

500

14453 Lott over 700 moderne norske julekort. De fleste br. Ca. 120 
småformat. Varierende kvalitet.

500

14454 NISSER. Lott ca. 320 kort, hvorav 32 småformat, alle med 
nissemotiv. Mest nyere. Varierende kvalitet.

400

14455 NISSEKORT. Lott 40 kort, en del sjeldne. Litt blandet kvalitet. 400

Reklame
14456 BARNENGEN. Meget fint reklamekort for Barnengen ill. av 

HARALD DAMSLETH. Br. 1944. Kv. 1-2.
300

14457 VACUUM OIL COMPANY. Flott reklamekort med bil offiserer i 
bilen på forside og reklame på bakside (NL&R 1488). Br. ikke 
postgått. Kv. 3. Rift.

250

Stedskort
Christiania/Oslo, gatepartier

14458 GREFSEN. Flott bydelsmotiv med biler, trikk nr. 14, apotek og 
butikke for «trikotasje og hvitevarer (J. H. Küenholdt 4708). 
Postgått 1937, kv. 1/2.

200

14459 GREFSEN. Flott bydelsmotiv med mange biler (S. Gran 1287). 
Postgått 1936, kv. 2.

200

14460 HOLBERGS Gate. Lett kolorert, godt parti med bl.a. polutsalg (K. 
Johansen 160). Ubrukt, kv. nær 1.

200

14461 HOLTEGADEN. Fint gateparti med folk, hjørnet av Bogstadv. 
(Chr. No. 231). Br. 1908. Kv. 1-2. 

300

Christiania/Oslo, øvrig
14462 CHRA KUL & VEDBOLAG. Med det «Nye losseanløg på 

Sørengen. 1000 tons losses pr dag». Br. 1920. Kv. 2. Uvanlig.
300

14463 CHRISTIANIA. Fra Bryggerne. Flott motiv fra bryggene med 
godsvogner og dampskip. (JF 207). Ubr. Kv. 1-2. 

300

14464 GRÖNLANDS TORV. Flott motiv med trikk, hester med vogner og 
folk (Mittet 389). Br. 1906, frimerke fjernet. Kv. 1-2.

300

14465 MAJORSTUEN. Stasjonen før 1905 (PA 32). Ubr. Kv. 1-2. Uvanlig 300
14466 VILLA FREDHEIM. Malmøen. Med folk og trær foran huset (John 

Fredriksons). Br. 1913. Kv. 1-2.
300

Christiania/Oslo samlinger/lotter
14467 Lott ca. 140 kort, 88 småformat. Her er det en del «sjeldne» 

og flere du ant. ikke har sett før. Varierende kvalitet. 
2000

14468 Lott ca. 450 småformat ca. 1892-1930. Noen dubletter. Varierende 
kvalitet.

1500

14469 OSLO ØST. Lott ca. 50 små og store, fra 1905-2010. Flere 
ukjente nyere. Varierende kvalitet.

600

14470 Lott 23 småformat, bl.a. et med autografen til Arnfinn Bergmann. 
Varierende kvalitet.

500

x14471 115 småformat med noen ok innslag, men mest turistmotiv inkl. en 
del mot Frognersæteren og innover. Noen kolorerte.

500

14472 GATEPROSPEKTER OG PLASSER. Lott 35 kort, 19 småformat. 
Varierende kvalitet. 

400

14473 HILSEN FRA CHRISTIANIA. Lott 6 ulike 1898-1904. Alle br. To 
kolorerte. Varierende kvalitet.

400

14474 Lott 12 småformat, 8 med trikk og 1 med tog på vei mot 
havnelageret. Br. og ubr. Varierende kvalitet. 

400

Akershus
14475 ASKER St. Flott vintermotiv med bl.a. Asker Meieri (Normann). 

Postg. 1913, kv. 1.
200

14476 DRØBAK. Tobilders, høyformat med motiver utenfor sentrum 
(O.B.Hansen 4193, lokal). Postg. 1911, kv. 1-2.

225

Østfold
14477 FREDRIKSHALD, Busterudgaden. Tre ulike partier, to brukte, ett 

ubr. Kv. fra nær 1 til 3/2.
300

14478 FREDRIKSHALD, Os (Allè). Tre ulike partier, inkl. ett kolorert 
(enerett S.S.). Kv. fra 1 til 2/3.

325

14479 FREDRIKSSTAD Ø. Godt gateparti ved butikk/bakeri Amund L. 
Anderssen, gjess i gata (Einar Kull), br. i Sverige 1918. Kv. svak 
2.

200

14480 GRAVNINGSUNDET. Parti med noen hus og sjøboder ved sundet 
(Normann). Postg. Sverige 1929 men frim. hardt fjernet. Kv. 2-3.

200

x14481 HALDEN. Ca. 12 ulike småformat Fredrikshald med noen ok 
motiver, og 20-talls A6 s/hv, dels litt fra omegn. Innlagt i tykt 
album. Ett godt motiv Norsk-amer. studenters Færd 1906 er en 
del beklipt ene siden, ellers bra kvalitet på de fleste.

500

14482 MOSS. Tre bra kort med Kirkegaden, Kongegaden og Moss Hotel 
(Rolf Olsen x2, R. Frisenfeldt), alle ubrukte. To kv. 1, ett kv. 3 pga. 
noe papirsplitt.

350
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14483 MYRAGADEN. Fredrikstad. Flott gatemotiv med store skilt for 
«Harald Gullichsen Colonial & Fedevareforretning» på hjørnet (u. 
utgiver). Br. 1906. Kv. 1-2.

300

14484 NÆS LÆNSE, Eidsberg. Oversikt innsjø med tils. intrikat 
lensesystem (K.Næss, lokal). Postg. 1921, men frim. tatt av. Kv. 
2/3 (litt skrift, og noe kantslit.).

200

14485 SALSENG. Fargekort med hesteskyss på vei, sjeldent sted (JHK 
27). Brukt, slitt og mgl. lakkbeskyttelse, kv. 3-4.

200

Vestfold
14486 SANDEFJORD. Sju varierte småformat, bl.a. to ulike Dølebakken, 

ett med Landstadmonumentet, m.m. Fem er ubrukte, gode 
kvalitet.

400

Buskerud
14487 AASA Landhandleri (Ringerike). Nærbilde fra tunet ved butikken, 

meget uvanlig (utg.?). Stpl. Norderhov 1911, kv. 1-2.
200

14488 14492
F14488 DRAMMEN, Bragernæs Kai. Flott havneparti med bl.a. D/S 

«Farmanden» og «Drammen». Postg.1908, kv. god 2.
250

14489 DRAMMEN. Fint trebilders «Hilsen fra» (Drammens Kurvmagasin 
1264). Ubrukt, kv. god 3, noen hjørneanmerkninger.

250

14490 DRAMMEN. Lott 15 småformat, flere litt uvanlige. Br. og ubr. Kv. 
1-2.

500

14491 DRAMMEN. Torgmotiver, ene «Brandvagten» med mye aktivitet 
i forkant (P.A.), andre med mange biler (Mittet 253). Brukt kv. 3, 
og ubr. god 2.

250

F14492 HØNEFOSS og RINGERIKE. Flott firebilders «Hilsen fra» 
(R.Nielssens Magasin 1372). Postg. 1898. Noe patina i papiret 
bak, super front, kv. nær 1.

250

14493 KONGSBERG. Hilsen fra, 4-bilders fargekort med tegnede motiver 
inkl. Grand Hotel. Brukt og stemplet Kongsberg 18. juni 1896 
sendt til Tyskland. Ett 5-øres frimerke fjernet. Skrevet på forsiden. 
Tidlig kort kv. svak 2.

300

14494 LANDHANDLER HANSENS BUTIK/ARBEIDERBOLIGENE 
SAGENE. Hurum. Flott todelt kort (Landhandler Mikael Hansen). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14495 OLSTAD Skole, Röken. Skolegården med unger pent oppstilt 
(utg.?). Brukt 1909, kv. 2-3, hjørneslitasje.

200

14496 RØKENS KLÆDESFABRIK. Aaros. Flott nærmotiv (Haraldsens 
Kunstforlag). Br. 1913. Kv. 1-2.

300

14497 SLEMMESTAD Fabriker. To gode oversikter med anlegget, ene 
med med større båt, m..m (ene L-Johnsen/H.W., andre ukjent 
utg.). Postg. 1904 og 14. Kv. ca. 2.

300

14498 STOKKE. Lokalmotiv Elgestad, med hovedvei, meget uvanlig. 
Utgiver?,, udatert, ubr. Kv. svak 2, lette kantanm. høyre.

200

14499 SVELVIK. Flott havnemotiv (No. 85, fra ?). Postg. 1915, kv. god 2. 250
14500 VESTFOSSEN. Privatkort med hesteskyss for bebyggelse med 

industri. Ubrukt, udatert, kv. god 2.
200

x14501 35 stk. s/hv A6 med mange ok/bra innslag, var. kval. Bl.a. tre 
Sandum Sæter.

425

Telemark
14502 INGOLFSLAND. Parti med bebyggelsen «Egne hjem» rundt 

jernbanesporet», uvanlig kort (Carl Øen, Rjukan). Ubrukt, lett 
kantslitasje.

200

14503 KRAGERØ. Ni ulike, gamle kort postg. 1903/05. Kv. fra 1 til 3. Alle 
til fam. Husø pr. Tønsberg.

300

14504 PORSGRUND. Gatemotiv, ant. utenfor en skole, alle barna 
oppstilt i gaten, friminutt? (7136). Br. 1906. Kv. 1-2.

300

14505 SKIEN. Tre fine sentrumskort, bl.a. ett kolorert, tobilders, og ett N. 
Gjellegd. (dette ubrukt). To postgåtte, kv. 1 til 2.

325

14506 SKIENS VALGLOKALE 13 AUGUST 1905. Meget uvanlig og flott 
bilde fra innsiden av lokalet ifm. avstemningen om oppløsningen 
av unionen med Sverige. Med norske flagg, girlandre og banner 
med «Norges Höitidsstund er kommen.(Boghandler Nilssen 169). 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14507 SKOTFOS. Uvanlig motiv av tungt og grått industrianlegg (Skotfos 
Papirforr.). Postg. 1924, kv. nær 1.

200

14508 TØNSBERG. Ti ulike, gamle kort postg. ves. 1903/05. Kv. fra 1 til 
2-3 for de fleste, ett svakere med lett avklipt hjørnespiss. Alle til 
fam. på Husø pr. Tønsberg.

400

14509 TVEITSUND. Pr. Arendal. Fint kolorert kort, med M/S Nissen ves 
kai (P. M. Danielsen, Arendal 4). Ubr. Kv. 1-2. 

300

14510 ULEFOS Postaabneri. Nærbilde av stor, staselig bygning 
(Küenholdt 1618), postg. SL Hollen 1911 (gr. 5). Kv. nær 1.

225

Hedmark
14511 AADALSBRUG Cooperative Handelslag. Butikken tett på bak 

gjerde (Normann 1630), meget uvanlig. Stpl. på stedet 1920, grad 
2. Kv. 1.

225

14512 ESPA. To ulike med Skrepperud Gaard, fra siden og nedsiden 
(Normann 3242 og 3243). Postg. 1934/36, kv. 1.

250

14513 FOLDALENS GRUBER. Parti med gruveinngang og arbeidskarer 
(NLR), poststpl. lokalt 1907. Kv. 2.

200

14514 HAMAR. Fint tobilders «Hilsen fra» (Brevkortautomaten 1549). 
Lett brukt, kv. 3 pga. lite synlig riss nede. Bra totalinntrykk.

200

14515 HAMAR. Gammelt fint oversiktskort (3438). Ubr. Kv. 1-2. 300
14516 RINGSAKER. Høyformat med fors.lokalet «Nærvang», Fagernes 

(tittel overtrykt),, G.B. 298. Blått, dobbeltslått Tangen 1913, kv. 
nær 1.

200

14517 STORSJØ og SKARNNES Bro. Uvanlig lokalmotiv ved Glomma, 
med båter (C. Normann), stpl. store IIA Kongsvingerb. Postexp. B 
1912. Kv. 1.

200

x14518 36 stk. s/hv A6 med mange ok/bra innslag, var. kval. Bl.a. to Elgå. 425
Oppland

14519 ESPEN Landhandleri (Hadeland). Oversikt med veier og 
bygningsmasse (utg.?). Svakt stpl. trolig Gjøvikbanen. Datert 
1937, meget uvanlig, kv. nær 1.

250

14520 FAGLUNDS LANDHANDLERI (Nord-Torpa). Sjeldent og godt kort 
med veien forbi bygningen (ener. N. Wæhler). Brukt, udatert, kv. 
2-3 med små hjørneanm.

250

14521 GUDBRANDSDALEN. Lott 246 ulike i to album, fra 1905-2010. 
God spredning. Kv. 1-2.

1000

14522 HILSEN FRA FAGERLI. Valdres. Fint 3-motivers kort (u. utgiver9. 
Ubr. Kv. 1-2.

300

14523 Lott 53 småformat ubr. fra 1915-1920. Alle fra G. B. Kjente 
motiver. Kv. 1-2.

500

x14524 Ca. 35 ulike s/hv A6 med noen bra innslag (og et par dubletter). 350
Aust-Agder

14525 1/2 ARENDAL. «Fram på Arendals havn». Postkort utgitt av P.M. 
Danielsens Boghandel. Stemplet KONGSHAVN I NEDENES 
30.VII.02 og ARENDAL 30.VII.02. Flott historisk postkort. 

400

14526 ARENDAL. Fint firebilders «Hilsen fra» (John S. Olsens forlag II 
1957). Postg. 1901, kv. 2. Èn mindre, men tydelig hjørnebrett.

250

14527 VK ARENDAL. Fire stk. Arendalskort. Hilsen fra-motiv, Torungen fyr 
og to kort med bybilder. 

400

14528 ARENDAL. Gammelt, tobilders «Hilsen fra» (Relling & Bergesen). 
Postg. 1902 i Sverige, kv. svak 3. Kantslitasje og småanm.

225

14529 HOMBORSUND Fyr. Nærbilde med holmen (utg.?). Stpl. Oslo-
Bergen E 1930, kv. 1.

200

14530 RISØR. To bra, Kragsgaten og Dampskibsbrygen (E. Gunleiksen). 
Ubrukte, kv. 1.

225

Vest-Agder
14531 VK KR.SAND. Tre ulike, uvanlige gatepartier (eneret Köhn 354, 869, 

3660). Ubrukt, kv. noe svak 2, kantslitasje.
300

Rogaland
14532 BREGADEN. Stavanger, Fint vintermotiv (Arnt Michaelsen). Ubr. 

Kv. 1-2.
300

14533 HAUGESUND. Tre fine havnepartier/Smedasundet (nr. 8 fra ?, 
Abel 43 og C.A.Erichsen 21). Ett brukt 1912, ellers ubrukte. Kv. 1.

250

14534 1 SAND - RYFYLKE. 4 småformat. Alle enerett Arnt Baardse bokh. 
Sand. Ubr., kv. 1.

350

14535 SKUDENESHAVN. Fint gateparti med bl.a. bokhandel (= utgiver 
Hillesland?), og oversikt (nr. 3 og 4). Brukte, ene postg. 1938. 
Kv. 1.

300

14536 VK STAVANGER. BREDEVANDET/KONGSGAARD/ATLANTIC. 160 
kort herunder 40-50 stk. i småformat, det er først når en kommer 
til kortene fra Atlantic når storformat/fargebilder (der er ett par 
fotografier, ser ikke bort fra at disse ha vært grunnlag for postkort). 
Alt innsatt i Leuchtturm postkort-album m/kassett. Uvanlig utbud.

1100

14537 STAVANGER. Flott ill. «Hilsen fra» 4-motivers kort (). Br. 1903. 
Kv. 2. Skrevet på forside.

300

14538 VK STAVANGER. Rundt BREIAVANNET. 105++ kort fra/rundt 
Breiavannet, Stavanger. Herav ca 50stk i småformat. Alt innsatt 
i Leuchtturm postkort-album m/kassett. Vk, men de fleste 2 eller 
bedre. Uvanlig utbud.

1100

Hordaland
x14539 BERGEN. 23 småformat med rimelig varierte motiver og mest bra 

kvalitet.
400

14540 STORD. Ett nærbilde Lærarskule (S.Kannelönning), ett bra 
oversiktsmotiv med fjordtarm (Oppi 297/S.K.). Postg. 1910 og 
1918, kv. 2 og meget svak 3.

200

14541 14547
F14541 STORHOLMEN i Osterfjorden. Høyst uvanlig lokalmotiv mot 

brygger og et par spredte hus, vinter (utg.?). NK 76 med nær 
prakt IIL Storholmen 1908 (gr. 4, undervurdert). Godt objekt.

300

x14542 62 stk. s/hv A6 med noen ok innslag, men også mange slyngveier 
o.l. 

400

Sogn og Fjordane
14543 ASKVOLD, Søndfjord. Oversikt ved vei, kirken bak (Sigv. 

Pedersen), stpl. lokalt 1908. Kv. 2 - skrift.
200

14544 BJØRSET, Jølster. Lite parti ved vei, ett hus, hesjestaurer, m.m. 
(Steinkoph Wold 264). Stpl. Vassenden i J. 1918, kv. 1.

225

14545 BLAKSET, Nordfjord. Husgruppe ved fjord, uvanlig sted! (Chr. 
Andersens, Aalborg). Ubrukt, god 2, lett kant/hjørneslitasje.

200

14546 BRYGGEN, Nordfjord. Parti fra sjøsiden, lite sett grend (F. 
Beyer›s 1556/eneret Jakob Brobakke/NLR 1427). Ubrukt, flekker, 
kv. 2-3.

200

F14547 BULANDET. Flott motiv med spredte hus ved sund (S. Halsøy), 
poststpl. lokalt 1953. Svak krakelering, kv. god 2. Meget uvanlig 
sted.

250

14548 DALE Kirke, Lyster. Nærbilde bygningsmasse fra fjorden (NLR 
407), lite sett sted. Poststpl. Sogns Postexp. C 1908, med 
julemerke.

200
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14549 14560
F14549 DALE, Söndfjord. Flott fargekort mot brygge med D/S «Hornelen» 

(Küenholdt 1320). Postg. 1913 til Belgia, forsidefrankering. Kv. 
2-3, noe smuss.

250

14550 DAVIKEN i Nordfjord. Vinterlig oversikt, med kirken (NLR 199/
ener. L. Rosenlund), postg. 1946. Kv. 1.

200

14551 EIDEVIK i Bygstad, Søndfjord. Parti liten grend ved fjorden (utg.?). 
Br., udatert, kv. nær 1.

250

14552 EIKEFJORD, Søndfjord. Oversikt fjordbotn med sjøhus på lange 
brygger (ST. P. / NLR 1977). Postg. 1914, kv. nær 1.

200

14553 FLO i Nordfjord. Flosteinen reist 14:de April 1908), fullt 
sjauearbeid (fot. K.A.Aaning, lokal/NK 2256). Stpl. på stedet (grad 
5). Kv. god 2.

200

14554 HYEN, Nordfjord. Grenda, fjordbotn (utg.?). Postg. 1933, kv. 2 
inkl. liten hjørnebr.

200

14555 LAVIK, Sogn. Parti mot liten havn og noen hus (dagens ferjeleie 
?) (utg.?). Poststpl. Sogns Postexp. C 1924. Kv. 2-3 pga. skrift, 
ellers bra.

200

14556 LEIKANGER. Oversikt lite sett grend i småf., ved fjordkanten (NLR 
618 (logo i brunrødt !)). Postg. 1910, kv. 1.

200

14557 LEKANGER, Stadt. «Blåkort» med oversikt grenda, mot øst, 
linselus (N.M.Nielsen, Hjørring), stpl. lokalt 1913. Kv. 1-2.

225

14558 LØKEN (Nordfjord). Nærbilde Sorenskrivergaarden, meget uvanlig 
(Br. Totlands Bokhandel, Nordfjordeid). Poststpl. Naustdal i N. 
1922. Kv. nær 1.

200

14559 LOTE, Nordfjord. Oversikt i farger og svært sjeldent sett grend 
(St. Wold, Stavanger, NO. 142). Poststpl. 1915 på stedet, grad 5, 
kv. 2.

200

F14560 MOLDØEN. Herlig kort med butikk O. Nygaard & Søn, 
og reklametrykk i front (utg.?). Ubrukt, kv. litt svak 2, 
hjørneslitasje.

300

14561 MOLDØEN. Oversikt mot sentrumsområdet og en del brygger (S. 
Sefland), postg. 1922. Kv. svak 2, noe skrift og smuss oppe.

200

14562 MOLDØEN. Oversikt mot SØ, noen hus ved sentrum (utg.?), 
postg. 1922, kv. god 2.

200

14563 NORDFJORDEID, Posthuset. Fargekort, tett på (Lars Olsen 
Forlag), stpl. Staarheim 1915 (gr. 5) til USA. Kv. svak 2, 
hjørneanm.

200

14564 NORDFJORDEID. Begivenhetskort med Fjordenes Bataljon, 
kolorert, uvanlig (Br. Totlands Bokh./NK 2733), postg. 1909. Kv. 1.

200

14565 NORDFJORDEID. Gateparti (G. dreier, T.hjem). Brukt, udat., kv. 
1-2.

200

14566 NORDFJORDEID. Gateparti (Lars Olsen forlag), postg. 1907. Kv. 
2-3, hjørneslitasje.

200

14567 NORDFJORDEID. Tobilders med grendemotiver (Br. Totlands 
Bokh.). Prima ubr.

200

14568 NORDFJORDEN. Nærbilde Spangbergs Hotel (E.A.Schjørn), stpl. 
Nordfjordeidet 1920). Kv. 2, uvanlig.

200

14569 REED, Nordfjord. Oversikt langs vannet (F. Beyer›s 605), pent 
stpl. Breim 1910. Smuss, m.m., kv. svak 3.

200

14570 SANDE, Søndfjord. Nærbilde Sivertsens Hotel (Upu), postg. 
1903). En del skrift, kv. 2-3, ellers bra.

200

14571 SELJE. Oversikt grenda (Bj.C.Jacobsens foto & bromid), poststpl. 
lokalt 1922, kv. god 2.

200

14572 SOGNDAL I SOGN. Parti ved vei mot sentrum, vestover (H. 
Werner 2005), stpl. lokalt 1913. Kv. 1.

200

14573 STRAUMSNES i Sunnfjord. Oversikt (M. Åsnes), poststpl. på 
stedet 1941 (gr. 5). Kv. nær 1 (flekk ø. marg er fototeknisk feil). 

200

14574 STYREN Elf i Nordfjord (Stryn). Uvanlig fargekort utg. i Sverige, 
og postg. der 1903. Kv. 3, kantslitasje.

200

14575 UTVIKEN, Nordfjord. Tobilders, med oversikt inkl. D/S 
«Gudvangen» på fjorden og Hotel Britannia (Upu). Udelt bakside, 
brukt 1904 med mye skrift i front. Kv. 2. 

200

14576 14584
F14576 VÆRLANDET. Nærbilde husgruppe Varöyhamn (Foto S. Halsøy). 

Brukt, udatert, kv. 2-3, litt pressmerker o.l. Høyst uvanlig sted/kort!
300

14577 WEITEBERG, Stordalen, Jølster. Parti med noen hus, uvanlig 
grend (utg.). Ubr., kv. 1.

200

14578 Samling 160 kort i digert album, derav 153 småformat. Overv. 
turistmotiver fra Sognefjorden til indre Nordfjord, gode kvalitet. 

750

x14579 100 s/hv i album, ves. A6 men godt med bra innslag fra mange 
ulike bygder, og rimelig lite fra de aller vanligste turiststeder. Vi ser 
bl.a. Kalvåg, Sande i S., Yris Hotel, Fortundalen, en del Sogndal, 
Holmedal, m.m. Mest kv. 1-2.

500

x14580 48 stk. s/hv A6 med noen bra innslag, men også en del slyngveier 
o.l. 

350

Vi viser også til seinere auksjoner med ytterligere, gode kort fra 
Sunnfjord, Nordfjord og Sunnmøre! 

Møre og Romsdal
14581 AAHEIM, Sunnmøre. Parti med noen hus på nes (O.Skarbø 

3686). Ubr., kv. 1.
200

14582 ALNES, Søndmøre. Parti mot grenda, fra sjøsiden (Steinkoph 
Wold), prima ubr.

200

14583 BRANDAL, Søndmør. Parti med noen spredte hus (Steinkoph 
Wold 428). Poststpl. SOGN B 1917 (gr. 4), kv. nær 1.

200

F14584 CHR. SUND N. Vakkert, kolorert gateparti (Aas & Knudsen), 
postg. Søpostkontor nr. 3 1905. Udelt bakside, lett brett h. Kv. 
god 2.

250

14585 DYRKORN. Næroversikt med større hus, dels under bygging 
(utg.?). Poststpl. på stedet 1918 (gr. 5). Kv. 1.

225

14586 EIDSAA, Söndmör. Oversikt nordover, i farger (Steinkopf Wold). 
Postg. 1918, kv. svak 2.

200

14587 EIDSAA. Oversikt nordover (John Kjølvik). Postg. 1919 som 
bygdeporto. Kv. god 2.

200

14588 FISKAA, Vanelven. Nærbilde mot et par hus, en del folk på plenen 
(NLR 1825). Postg. Søndmørs Posteksp. A 1909, kv. god 2 - lett 
smuss.

200

14589 14597
F14589 FLAAVÆR, Søndmør. Oversikt bryggeområde, meget uvanlig 

sted (Steinkopf Wold). Brukt 1922, ikke postg. Kv. 1-2.
250

14590 GISKÖ, Söndmöre. Oversikt med kapell og noen hus (Steinkoph 
Wold). Ubrukt, kv. nær 1.

200

14591 GLOMSETH, Søndmør. Parti med noen hus (utg.?). Postg. 1915, 
men frim. dels avrevet. Kv. 2-3, noe slitasje. Sjeldent sett grend.

200

14592 GRIP. Album med over 25 ulike kort, mest storformat. + noen 
dubletter, inkl. tre ekstra småformat fra Kjenn ditt land-serien.

500

14593 HAUGSHOLMEN. Nærbilde på brygge med noen hus/brygger 
(utg.), ubr. Kv. 1-2, uvanlig.

200

14594 HJÖRUNGAVAAG, Söndmör. Parti mot NØ ved fjære sjø (Hans 
Dybhavn = uvanlig). Ubr., kv. god 2.

200

14595 KRISTIANSUND N. Meget uvanlig havnemotiv med Astrup-brygge 
sentralt (Hj. Barman). Prima ubr.

200

14596 KRISTIANSUND. Fire bra med Skolegaden, Langeveien, oversikt 
og Kaien. Tre postg. 1905/28, og ett ubrukt. Kv. fra 1 til 2.

350

F14597 LANGVA Handelsforening, Sunnmøre. Flott, uvanlig kort mot 
dampskibsbrygge (St. Wold). Ubrukt, kv. 2 pga. lett musespist 
hjørne 1.

250

14598 LANGVA, Sunnmøre. Nærbilde Traa med noen hus (St. Wold). 
Prima ubrukt høyst uvanlig kort.

250

14599 LARSNÆS. Fint parti med et par sjøhus (eneb. Rønneberg (lokal)/
NLR 1911). Poststpl. lokalt IIL 1921 (gr. 4). Kv. 1.

200

14600 MEISINGSET. Flott kort med damper (kan identifiseres?) ved 
kaien (G. Sverdrup 147). Postg. 1906, kv. 1-2.

250

14601 MOLDE. Godt gateparti ved Bageri (H. George Dahl). Ubrukt, kv. 
nær 1.

200

14602 MOLDE. Uvanlig gateparti, kolorert (H. Werner no. 8, 1907). 
Ubrukt, kv. 2 - lett smuss.

200

14603 MOLDE. Uvanlig, tobilders Lönseth (Chr. Andersens For., 
Aalborg). Postg. 1952, kv. 2.

200

14604 MOLTU i Sunnmøre. Pari mot industri på brygge (utg.?). Ubrukt, 
udatert. Kv. 1-2.

200

14605 NORDAL i SØVDE. Høyst uvanlig, kolorert tobilders med 
grendemotiver (R.A.N.). Br., udatert. Kv. nær 1.

250

14606 SKARBØVIK. Oversikt vinter med div. sjøboder (St. Wold 237). 
Ubrukt, kv. 2 pga. noe papirsplitt, uvanlig.

200

14607 SMØLA. Perm med 105 ulike, nyere kort fra mange småplasser i 
øyriket. Ves. vanlige stedskort. Noen ekstra dubletter medfølger. 
Prima kvalitet på det aller meste (ubrukte).

600

14608 STORDAL. Kolorert oversikt over lite sett grend (St. Wold), postg. 
IIL Stordalen 1920, kv. 1.

200

x14609 SUNNDAL kommune (med noe mot Todalen osv.). Parti et 
par 100 kort, overveiende moderne kort av ymse slag, ves. fra 
småsteder i kommunen (og lite fra selve Øra). Et par småformat 
(vanlige, dog et par ok Opdøl) og noen få s/hv A6. Dels dubletter i 
var. antall, innsatt i tre permer.

500

x14610 SUNNDAL kommune. Samling med 100/105 ulike kort (+ noen 
dubletter), mest nyere i farger. Et par småf., men mest «natur». 
Fokus på Øra og litt oppover i hoveddalen og Litjdalen.

600

14611 SUNNMØRE. Parti i to album 180 småf. til mest storformat. 
Mange småformat Djupevatn/Hellesylt, noe mer spredning på 
A6-kortene. Mye i god kvalitet 1-2.

900

14612 SURENDALEN. Nærbilde Enkefru Brandt›s Villa, Öie (H. Werner 
806). Brukt, udat., kv. 1-2.

200

14613 SURENDALEN. Sju småformat med oversikt og et par nærbilder. 
Var. kvalitet inkl. to med tape/taperester i kanter. Alle brukte, men 
ikke postgåtte. Kv fra svak 2 til svak 4.

300

14614 SURENDALSØREN. Flott tobilders, kolorert med gatescener 
(O.M.Sandnes/NK 2580). Brukt, udatert, flere nålestikk oppe. Kv. 
svak 3 pga. dette.

200
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14615 SYLTEBÖ i Eirisfjord, Romsdalen. Sjeldent lokalmotiv, et par hus 
(utg.?). Postg. 1908 fra Nauste i R., via Molde, til Nord-Dakota! 
Noe smuss og skrift, kv. litt svak 3.

200

14616 URKE, Hjørundsfjord. Oversikt spredt bebyggelse, høyst uvanlig 
sted å finne i småf. (St. Wold 323), postg. 1911 til USA. Lett 
slitasje inkl. 3 mm avskrapning i tittelen. Kv. svak 2.

200

14617 VALDERÖ, Söndmör. Flott fargekort fra sjøsiden (St. Wold 377), 
postg. 1915. Kv. svak 2, noe svertesmuss. Sjeldent.

225

14618 VIGERØ Kirke og Bedehus, Søndmør. Nærbilde av 
bygningsmasse og noe oversikt bakover (St. Wold 202). Postg. 
1909, kv. 2 - lett smuss.

200

14619 VIK i SØVDE. Oversikt grenda, men kirken, uvanlig sted (John 
Kjølvik). Ubr., kv. 1.

200

14620 VOLDA. Uvanlig, bra gateparti (Fr. Svendsens Bokh. 47). Ubrukt, 
kv. 1.

200

14621 VOLDEN, Seminaret. Uvanlig kort mot skolen (Fru Svendsens 
Boghandel). Postg. Søndmørs Posteksp. D 1912. Noe skrift, men 
kv. god 2.

200

14622 VOLDEN. Uvanlig kort «Dyrskue» (Fru Svendsens Bokhandel). 
Ubrukt, limrester bak. Kv. 2-3.

200

14623 ØRSTEN. Sjeldent kort med landbruksdugnad, lett kolorert, bygda 
dels synlig i bakgrunnen (PA 7021). Postg. 1905, kv. nær 1.

200

Sør-Trøndelag
14624 BJUGN. Uvanlig kort Erviknes med div. sjøhus, m.m. (Chr. 

Jakobsen, Bessaker). Postg. 1924, kv. god 2.
200

14625 14627
F14625 BORÖHOLMEN Fyr (Hitra). Kolorert, sjeldent kort mot holmen 

(N:O 605). Ubrukt, kv. 2.
200

14626 KIRAN, Bjørør. Fint tobilders (Ingv. Groven 54). Stpl. Nordsjø Pxp: 
1908. Småanm., kv. god 2.

200

F14627 KJØLI Gruve seet fra Syd, Reitan. Flott kort med vignett-motiv 
(NLR). Postg. 1907, kv. 1-2.

300

14628 LER. Tre ulike næroversikter, samt ett fjerde kort fra Lundemo (ett 
Aug. Hernes, ett M. & R.G. 4, to uten utg.). Tre ubrukte, kun ett 
postg. 1912. Kv. fra 1 til svak 2.

325

14629 LUNDEMO Samvirkelag. Nærbilde bygningsmassen, 
bensinpumpe (Schrøder), postg. 1932 (svakt dato i stpl.). Kv. nær 
1.

200

14630 LØKKENS VERK, Barakkebyen. Nærbilde «gateparti» (A/S Orkla 
Grubes Faktori). Postg. 1911, kv. 1-2.

200

14631 MALVIK Handelslag. Oversikt husgruppe med butikk, samt noe 
omegn mot øst (J. Benkow). Postg. 1929, kv. 1.

200

14632 RANHEIM. Uvanlig oversikt vestover, ved fjorden (utg.), br. 1912, 
kv. god 2.

200

14633 RINDALSKOGEN. Tre bra «sentrumsmotiver», to med 
Samvirkelaget tydelig (G. Sverdrup 660, 1026, 1027). Ubrukt, kv. 
ca. 1.

250

14634 RØROS. Fem eldre kort, inkl. Storgaden, tobilders Kobberværket, 
oversikter, Skaarhammerdalen. Fire postg. fra to stk. 1904, ett helt 
ubrukte, gode kval.

350

14635 SINGSAAS. Fire kort med to oversikter, ett med helseheimen og 
ett «gateparti», tre stk. Schrøder helt ubrukte og ett ukjent postg. 
1915. Kv. mest ene, ett svak 2.

325

14636 14637
F14636 TRONDHJEM, Allan Line. Flott fasadekort med reklameskilt og 

Carl Sorkstad Cafè & Rest. Kortet sogar skrevet av C. Sorkstad! 
Utgiver?, postg. 1909, frim. avrevet. Kv. 2.

300

F14637 TRONDHJEM, Canadian Pacific Line. Flott scene med personell 
til «Afseilingsdag udenfor CPLs kontor» (Fjordgata), Sverre Øyens 
forlag 37. Ubrukt, litt flekkete bak, pen front. Kv. god 2.

250

14638 TRONDHJEM, Charlottenlund. Nærbilde gården «Teigen» (utg.?). 
Ubrukt, kv. svak 2 - litt «gnur» n/v. Høyst uvanlig.

200

14639 TRONDHJEM, Elgesæter gate. Tre gode, ulike kort, ett med 
Industriforretning i stor gård, ellers deler med biler og folk (H. 
Werner 6006 og ? (skade på baksiden), samt Küenholdt 2728). 
De gode feilferie i kv. 1-2.

350

14640 TRONDHJEM, Frøsetgården. To ulike, privatlagde kort med bilder 
i vignettformat. Høyst uvanlige, ubrukte, udaterte, ex-Kvistedal.

250

14641 TRONDHJEM, Grænsen. Nærbilde med kar. bebyggelsen, meget 
uvanlig motiv/vinkel mot denne husgruppen (eneret T.K.). Postg. 
1914. Kv. 1-2.

200

14642 TRONDHJEM, Gråkallen. To meget sjeldne kort med kvinnelige 
hoppere Hilda Braskerud og Johanne Kolstad 15-3-1931 
(privatlagde). Ubr., kv. nær 1. Enda godt at pampene i FIS ikke 
oppdaget dette.....

300

14643 TRONDHJEM, Hilsen fra. Tre ulike, noe vanligere kort av denne 
sjangeren (Brevkortautomaten 1530 og 1531, samt E.Sølvberg 
1532), èn- til firebilder i farger. Postg. 1901/06, bra kval.

300

14644 TRONDHJEM, Hilsen fra-stil med bypostmerkepotpurri, i farger (M 
& Co), postg. 1903, kv. 2 pga. litt mye skrift.

200

x14645 TRONDHJEM, ILA/ILEVOLDEN. Album med 37 mest ulike kort. 
Noen nærbilder Hjorten, dels gateparti, men mest oversikter. Flere 
kolorerte og mange kv. 1-2. Flere bra innslag.

500

14646 TRONDHJEM, Indherredsveien. Flott, kolorert kort ved kryss 
Strandveien (H O H 1910 no. 204). Postg. 1912. Medfølger annet 
kort litt lenger sør (Knackstedt, Hamburg), postg. 1910, frim. hardt 
fjernet. Kv. 2 og 3.

250

x14647 TRONDHJEM, Jernbanestationen (Indre Havn) og Munkholmen. 
Samling over 90 kort med ca. 60% Munkholmen, j.b.st.-kortene 
med fokus broen i forgrunnen, men mange kolorerte/fine. Mye bra 
kvalitet. Ca. 1/3 ubrukte, mange udelt bakside, og mest kv. 1-2.

600

14648 TRONDHJEM, Klostergaten. Oversikt mot nord med del av gata vi 
sjeldent set (Mittet 055). Postg. 1934, frim. har blitt fjernet. Kv. 1.

200

x14649 TRONDHJEM, Kongensgate. Samling ex-Kvistedal med ove 75 
kort i bra variasjon. En god del Frimurerlogen og rundt/ved denne, 
men også litt bedre kort fra Prinsenskrysset og vestover - dog ikke 
med kort med motiv Torvet.

650

14650 TRONDHJEM, L. Prästhus Uhrmagerforr. Nærbilde/gateparti med 
også andre butikker (No. 36, fra ?). Udelt bakside, udatert. Lette 
bruksspor, kv. 2.

250

x14651 TRONDHJEM, LEIRFOSSENE. Flott parti med først 23 utvalgte 
kort med motiver fra begge fossene og Fossestua. Mange av 
disse i farger inkl. noen nydelig kort med Fossestua. Videre over 
90 andre kort fra stedet, i god variasjon. Det meste i kv. 1-2. Flott 
parti ex-Kvistedal.

850

14652 TRONDHJEM, leporellokort med tog-motiv, bynavn i front av 
lokomotivet (utg.?), høyst uvanlig kort. Brukt 1923, kv. svak 2, 
mest pga. hjørnebrett.

200

14653 TRONDHJEM, Møllenberg. Tre gatepartier (Kirkegd., N. 
Møllenberg gd. og Rosenborggd.), samt to bilder fra Bispehaugen 
skole med korps/arrangement. Ene av sistn. kv. 3 inkl. hardt fj. 
frimerke, ellers stort sett postg. i gode kv.

300

x14654 TRONDHJEM, MUNKEGADEN + TORVET. Bedre samling 
med kort, i plastlommer, ex-Kvistedal. 84 «Torvet», og 93 
«Munkegaden» med stort fokus rundt Stiftsgården. En studie i 
ulike trykninger, utgivere, fargebruk, m.m. Mye i god kvalitet 1-2.

750

14655 TRONDHJEM, Museumsplads. Ni ulike med bygninger rundt i 
div. retninger, ett med «Markedsliv på Sköitebanen». De fleste 
postgåtte. VK, mest fra 1 til 2.

400

14656 TRONDHJEM, Nedre Bakklandet. Meget uvanlig oversikt mot 
bilanlegget tli A/S ANCO, også noe annet reklame på vegger 
(Mittet 0283)

200

14657 TRONDHJEM, NEDRE BOKLANDET (= Bakklandet). To fine 
gatepartier, ene sørover, andre nordover (Kioskenes Eksp.). Ett 
prima ubrukt, ett postg. 1933 kv. nær 1.

250

14658 TRONDHJEM, Nybroen. Flott fargekort mot vest, fra sjeldent sett 
utgiver C.Sarheim. Udelt bakside, 1905, kv. 1-2.

200

x14659 TRONDHJEM, Panorama. Samling ca. 75 kort, mest ulike med 
oversikter fra Nedre Sverresborg-området østover (mot Ila og 
Øya), dels fra Kristiansten, Rosenborgområdet og fra tårnet i 
Nidarosdomen. Mange fine, detaljrike motiver, en del kolorerte. 
Brukt/ubrukte, mange i god kvalitet. Ex-Kvistedal.

600

x14660 TRONDHJEM, Ravnkloa/Brattøra. Fin lot 20 stk. fra kaiområdene, 
med flere fine motiver, + ett A6. Mye bra kvalitet!

400

14661 TRONDHJEM, Skøitebanen. Parti fra stevne (O. Werner). Udelt 
bakside, postg. 1905. Kv. nær 1.

200

14662 TRONDHEIM, Spongdal. Uvanlig tobilders høyformat med «skule» 
og «Klokkargarden» (NLR). Brukt 1917, frim skadde, kv. god 2.

200

14663 TRONDHJEM. Kolorert, uvanlig parti Strandveien (T.hjems 
Kunstforlag 610). Postg. 1915, kv. 3-4 pga. brett og smuss m.m.

200

x14664 TRONDHJEM, Trøndelagsutstillingen. Samling med ca. 65, mest 
ulike kort, knytta til utstillingen og arrangementer rundt dette. Mest 
ubrukte kort, og mest god kvalitet. Medfølger noe annet av mindre 
interesse. 

600

14665 TRONDHJEM. Veldig fint kort med nærbilde av trikk og bil i Olav 
Trygvesons gate (Abel 26). Br. 1920. Kv. 1-2.

300

x14666 TRONDHJEM. Parti med ca. 25 usolgte objekter fra online med 
godt variert materiale fra hele byområdet. Ca. 95 kort i alt, overv. 
gamle/småformat. Noe var. kvalitet er da allerede innbakt i oppr. 
utrop på til sammen nærmere 4000,-. 

1350

x14667 TRONDHEIM. Ca. 175 småformatkort i salig miks, med fokus 
rimelig alminnelige oversikter og detaljmotiver i og rundt 
sentrumsområdet. Noen ok innslag inkl. en del kolorerte, men noe 
var. kvalitet. Noen få bilder medfølger i tillegg.

900

x14668 TRONDHJEM. Bra samling 87 småformat, en del vanligere, men 
mange ok/bra innslag. Meget var. på gater og steder rundt i byen, 
gatepartier og oversikter. 

850

14669 TRONDHJEM. Parti ca. 120 småformat, blandet en del bra innslag 
og en del vanlige motiver/kort - flere av kortene har tidlig vært 
vurdert som enkeltobjekter! VK, men mye bra. I tillegg flerspråklig 
kortmappe med 12 kort (Holbæk Eriksen).

800

14670 TRONDHJEM. Fire flotte «Hilsen fra» i gammel stil med trebilders, 
tegnede motiver med mange ulike bymotiver (to Engelbreth 
Møller, og ett W.B.Böghs forlag). Postgått 1895/99. Kv. fra 2 til 3.

750

14671 TRONDHJEM, samling innpå 80 kort sortert på sentrumstema i 
album, bl.a. Munkholmen, Munkegata, m.m. Til tross for en del 
alminnelige steder/bygninger, flere ok innslag og flere kolorerte.

750

x14672 TRONDHJEM. Parti med 85 stort sett ulike stedskort, alle med 
påtrykte hilsener, foran eller bak. Fra mest privatpersoner, men 
dels firmaer. Variert materiale med noen ok postkortmotiver, i god 
variasjon. Uvanlig lott.

750

x14673 TRONDHJEM. Ca. 55 småformat med en del ok innslag, VK. Ca. 
1/3 er ubrukte.

600

14674 TRONDHJEM. Åtte ulike, bra oversikter fra Øvre Bakklandet, via 
Pappenheim, og mot Øvre Møllenberg.

300
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x14675 Parti med ca. 140 småformat i hendig, mindre album. Litt ymse 
Nord- og Sør-Trøndelag, men overveiende TRONDHJEM. Her en 
del bra innslag, men også tallrike turistmotiver.

750

Nord-Trøndelag
14676 EGGELIEN ved Stenkjær. To vet.biler/-busser har stanset i lia, 

godt motiv (I.gramm nr. 8/NK 2539). Ubrukt, kv. god 2.
250

14677 EIDTUN (trolig Eidum, Lånke). Sjeldent nærbilde Sara Rolands 
Handelsforretning, ved lite kryss (eneret Sara Roland 115, Henry 
Wallstrøm, N.L.R. 482). Postg. 1916, kv. 1-2.

250

14678 EKNE. Nærbilde handelst. Bekken (folk på trappa), utgiver ?. 
Postg. 1906, kv. 2. Lett smuss.

200

14679 FOSLANDSOSEN. Parti med større hus ved fjordkanten og vei, 
ca. mot øst (Stvgr. For. 8171). Stpl. lokalt 1912, kv. 2 - noe skrift.

200

14680 KONGSMOEN. Sjeldent, kjekt motiv med vet.bil og bensinpumpe, 
og oversikt del av bygda (H. Benonisen). Ubrukt, kv. 2.

200

14681 LEVANGER, Bensin-stasjon. Flott kort ved sundet med liten 
stasjon og bil, bryggepartier (Thurn-Paulsen). Br. 1938, kv. god 2.

200

14682 LEVANGER, Fagerstrand. To kolorerte, og i alt tre bra kort med 
oversikter (NK 2234 og to Thurn-Paulsen). Alle brukte, frim. 
avrevet på det ene. Kv. fra 1 til svak 2.

300

14683 LEVANGER, Havnekaien. Meget uvanlig kort med større skip 
ved kai, Røstad Skole i bakgr. (Thurn-Paulsen). Sendt med 
Levangerbanen og satt i porto med PM 10ved ankomst T.hjem. Et 
par mindre bretter, kv. 2.

200

14684 LEVANGER, Hyllan. To bra gatepartier i boligområdet, sjeldent 
sett (begge utg. ?). Postg. 1912/14). Fargekortet kv. nær 1, det 
andre svak 2.

250

14685 LEVANGER, Innherreds Barnehjem. Tre ulike kort (J. Larsen x2, 
ett Thurn-Paulsen). Br./postg. 1905/11, kv. fra 1 til 2.

300

14686 LEVANGER, Sjøgaten. Samme kortet både s/hv og i farger (s/hv 
merket Thurn-Paulsen). Postg. 1914, eller ubrukt, kv. 2 og 1-2.

200

x14687 LEVANGER. «Rest»samling med ca. 125 småformat i to gode 
LT Grande-album, gatepartier, bygninger, oversikter, og noen 
fra omegn. Et par innslag kolorerte, ellers mest brukte kort, 
noe var. kvalitet - dog overveiende kv. 1-3. 

2000

14688 14709
F14688 LEVANGER. Meget uvanlig, kolorert havnemotiv med en del 

småbåter, Røstad angitt til v. i bildet (utg.?). Postg. 1910, kv. god 
2.

200

x14689 LEVANGER. Parti ca. 45 A6, noe overvekt s/hv, variert lott, bra 
kvalitet. 

500

14690 LEVANGER. Parti med 29 ulike, varierte motiver, gateplan, 
oversikter, bygninger. Noe var. kvalitet, men det meste fra nær 1 
til god 3.

600

14691 LEVANGER. Samling 13 ulike havnemotiver, mest østover. Dels 
med broen, ulike brygger og oversikter. Fire ubrukte, mange med 
udelt bakside, mest kv. 1-2.

400

14692 LEVANGER. To ulike, patriotiske, trebilders i farger (utg.?) Postg. 
1908 og 1910, det eldste med avrevet frim., kv. svak 3. Det andre 
kv. god 2.

300

14693 MALMO Meieri. Nærbilde (Stvgt. For. 7510), postg. Beitstaden 
1911. Kv. litt svak 2 pga. noe smuss.

200

14694 MALMO/MALMOSTRAND/MALMOSUNDET. Tre ulike fra Malm, 
bra oversikter, bra kval.

300

14695 NAMDALEN. Meget uvanlig lokalmotiv Meidal, vinter (S.A.Meidal 
714), NK 75 prakt IIL Kongsmo 1910, grad 5. Kv. god 2. 

250

14696 NAMSOS. Fem gamle kort, dels udelt bakside. Varierte/bra 
motiver. Ett med nær lux Namsos på NK 75. VK.

300

14697 NAMSOS. Meget uvanlig butikkmotiv «P. Schjölbergs Bageri und 
Konditori» (samme utgiver!!, no. 2015). Brukt, men udatert og noe 
skriblerier bak. Kv. 2-3.

250

14698 NAMSOS. Tobilders «Hilsen fra» (O.C.Dahl 3458). Brukt 1903, lett 
patina. Kv. god 2.

200

14699 OTTERSØY. God oversikt havneområde med brygge (ener. Ole 
P. Fjær/Chr. Andersen, Aalborg). Ubrukt, kv. 1-2.

200

14700 RONGLAN. To fine kort med oversikter og scener med bl.a. 
j.b.spor inkl. dressin i drift (J.L.Daling/fot Wallstrøm, ene NLT 542). 
Br. og postg. 1927. Kv. litt svak 2.

250

14701 RONGSTADVANDET i Egge. Bil med gubber oppstilt, godt motiv 
(I. Gramm nr. 2/NK 2538). Brukt, udatert, kv. 2 (R i stedsnavn 
korr. med penn).

200

14702 RØDHAMMER, Lyngenfjord (Namdalen). Tobilders, med 
hovedmotiv mot dampskipskaien (J. Justin/St. P 493). Stpl. 
Namdalseidet 1909, kv. svak 2, pressmerke fra stpl.

200

14703 SKOMSVOLD I FOSNES. Bygdeoversikt, uvanlig (Thorsen 1908), 
postg. 1909. Kv. 2.

200

14704 SNAASEN. Flott fargekort med gården Sem (Küenholdt 2027). 
Ubrukt, kv. nær 1.

200

14705 SPROVEN - Beitstaden. Uvanlig bygdemotiv med veteranbuss 
med stolte karer rundt, gårdsanlegg bak (utg.?). Personer på 
bildet dels navngitt bak, og datert 1908, postg. 1910. Kv. 2/3 
bruksspor.

200

14706 STENKJÆR. Fire bra sentrumsnære kort inkl. gatepartier (Oppi 3 
og 15, Mittet 34, og Haakon Løe). To ubrukte, kv. 1, to brukte kv. 
god 2 til 2-3.

325

14707 STEINKJER. 10 A6 s/hv med ulike sentrums- og bydelspartier, 
variert. Mye kv. 1-2, et par svakere.

400

14708 STENKJÆR Søndre. Flott fargekort, gateparti ved Kr. Wigens 
Gaard (Retslokalet), utg. H. Werner no. 11). Postg. 1909, kv. 2.

200

Nordland
F14709 DØNNA. Fint montasjekort med to bilder fra BJØRNS 

MARKEDSPLADSEN, Helgeland (M.M. Lohne). Prima, ubrukt.
225

14710 FAUSKE. Marmorfabrikken i nærmotiv (J. Christensen 1907). 
Brukt, liten hj.brekk/rift nede til v., ellers pent.

200

14711 GRØNØY Dampskibskai. Flott motiv med damper ved kaien, 
vinter (N. Helgesens Forlag). Ubr., kv. nær 1.

250

14712 KULSTADSJØEN (Vefsn). Flott og uvanlig kort Skandfers 
Baadbyggeri (NK 2405). Postg. Sørnes 1909, kv. 1-2.

200

14713 LEIVSET. Bebyggelse ved fjorden (A. Bratseth/NL&R 1128). 
Postgått 1909, kv. 1.

200

14714 LERFJORDEN. Todelt, godt kort med vintermotiver inkl. Lerfjorden 
A/S Meieri (Stvgr. For. 3999 a u. b/Conrad Bergh). Stpl. lokalt 
1909 (gr. 5). Kv. nær 1.

250

14715 MO. Godt trebilders «Hilsen fra» (s/hv), udelt bakside (utgiver?/
Upu). Pent stpl. Skonseng 1904 (gr. 4), kv. god 2 - et par lettere 
pressmerker.

200

14716 NEVERHAUGEN. Bebyggelse ved «Næverhaugs Jernfeldter» (H. 
J. Kosmo). Brukt, kv. 1/2.

200

14717 14722
F14717 NORDSJONEN. Større bryggeparti med aktivitet (Bernh. 

Jørgensen). Br. 1912, kv. 2, noe hjørneslitasje.
300

x14718 SVOLVÆR. 20 småf. og 10 storf. i bra miks, dog mest oversikter, 
mange kolorert av de små.

350

14719 SVOLVÆR. Meget uvanlig gateparti for stedet, sveiseverksted til 
h. (J.E.Nahlin). Ubr., kv. 1-2.

200

14720 SØMNES. To kort med dels overlappende motiv mot fjorden, div. 
bygninger (P. Alstrup 4043 og 4044). Postg. Lerfjorden 1907/98, 
lett smuss, kv. god 2.

250

Troms
14721 HARSTAD. Sjeldent kort med sentrumsparti i vignettformat 

(B.F.H.Rives no. 75 (pregetrykk oppe)). Br., udatert, kv. 1-2.
200

F14722 LAVANGEN. Handels og Expedittionsstedet Aa, fjordmotiv med 
folk i båt, brygge, m.m. i bakgr. (J.Linds forlag/ener. H. Wük, 
lokal). Postg. fra Soløy 1915, meget uvanlig.

250

14723 LYNGSEIDET. Meget uvanlig kort for stedet med mengde av 
heste- og bilskyss på plass ved større bygning (utg.?). Ubr., 
udatert, kv. 1-2 (meget svake pressmerker).

200

14724 RUNDHAUG, Maalselv. Nærbilde Sandmos Pensjonat med biler 
og litt folk (O. Skarbø 3823), brukt 1928. Èn moderat bøy, kv. god 
2.

200

x14725 TROMSØ. 20 småf. og 10 storf. i bra miks, dog mest oversikter, 
noen kolorerte. Mest brukte.

400

Finnmark
14726 HAMMERFEST. Lott 10 småformat, flere litt uvanlige. Ubr. Kv. 

1-2.
400

14727 HAMMERFEST. Wellmansexpeditionens traadløse 
telegrafforbindelse, uvanlig motiv (NK 635). Ubrukt, kv. 1.

200

14728 NORDKAP. Fint ettbilders «Hilsen fra» (Brevkortautomaten 1516), 
motiv skip og måke ved N.platået. Lett brukt, kv. god 2, lettere 
pressmerker i hjørner.

200

Regionale lotter
14729 AGDER/ROGALAND. Parti opptalt 218 kort, 43 småformat, 68 

A6 s/hv. Blandet kvalitet på de eldste, ellers mest 1-2. Noen ok 
innslag, men rimelig blandet materiale.

500

14730 NORD-NORGE. 260 A6, derav ca. 70 s/hv, parti fra større 
ryddesjau. Sedvanlig miks av turistmotiv og noe mer ok.

500

14731 OPPLAND/HEDMARK. 108 småformat fra med dalførene i 
Oppland, dels grender, setre, gårder, m.m. En del GB-kort, 
turistmotiver, etc., men likevel en hedelig lott. Noe var. kvalitet. 

600

14732 VK SØRLIGE NORGE. Fra gamle, småformat til 1990-tallet, postgått/
ubrukt i over 20 album. Inkl. skipsmotiv, fyr, kirker, dteder; 
Arendal, Bergen, Bø, Flekkefjord, Grimstad, Haugesund, Mandal, 
Rjukan, Sandnes, Seljord, Skånevik, Stavanger, m.m. Medfølger 
også en del Oslo, utlandet, div. andre temaer. VK på de tidligste, 
de mer moderne, generelt pen stand. (1100+ stk.) 14,4 kilo.

1000

x14733 TRØNDELAG. 20 småformat fra mange ulike steder (ingen 
T.hjem), og mange ok motiver. Dog meget bl. kvalitet. 

400

14734 VESTLANDET. Parti 260 A6 s/hv fra Møre til Sunnhordland, stort 
sett kun fjord og fjell, fosser og veier. Kanskje noe halvparten er 
ubrukte. Fra ryddesjau.

500

14735 VESTLANDET. Parti opptalt 207 kort fra Møre til Sunnhordland, 
alle småformat, men ves. turistmotiver i salig blanding. Et par ok 
motiver innimellom dog. Vi anslår ca. 75% brukte/postgåtte, mest 
i kv. 1 til 2.

750

Samlinger/lotter postkort
x14736 Eske med angitt 1176 ulike norske postkort. Det aller meste 

er stedskort fra Sør-Norge i s/hv og storformat, men også 
et neglisjerbart antall andre. Alle er utgitt av K. Harstad 
Kunstforlag. Ubrukt, prima kval.

5000

x14737 Eske med oppgitt 671 ulike stedskort A6, utgitt av K. Harstad. 
Overveiende s/hv, ubrukte, stort sett kv. 1. Kort i prinsippet fra 
hele landet.

3000
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x14738 Banankasse full ves. norske postkort, dels i flere skoesker. 
Tusenvis, både småformat og nyere, mye er stedskort, men i eldre 
del bare trivielle motiver. Dog mye å jobbe seg i gjennom, var., 
ofte god kvalite. 

2000

14739 KJEMPELOTT. Flyttekasse full, 3-4000 kort? Alle kategorier. Fra 
forhandler. Varierende kvalitet.

2000

14740 Lott 67 kort i album. Her er 20 tyske krigsskip, 32 eldre USA-kort, 
15 kort med spreke damer m.m. Varierende kvalitet.

1500

14741 Lott ca. 250 kort, mest småformat stedskort. Mest Valdres og 
Hordaland, noe Telemark, Jotunheimen m.m. Bra kvalitet. I stort 
SAFE-album.

1500

14742 Lott ca. 1100 kort, stedskort. Mest nyere A6, men også fine 
innslag i småformat. Noen dubletter. Varierende kvalitet.

1500

14743 KIRKER. Lott ca. 260 ulike småformat fra hele Norge, særlig bra 
på Østfold. Varierende kvalitet.

1500

x14744 Lott ca. 280 småformat. Skal være fra fotograf Sørås› samling 
(adr. Rørvik). Folk/steder/begivenheter/reiser. Mange ifm. IOGT/
Godtemplarbevegelsens møter og reiser. Norge og utlandet. Alle 
ubr. Bra kvalitet.

1300

14745 Stor lott allehånde kort av det bedre slaget. Ca. 230 småformat og 
135 A6 i s/hv, i tillegg ca. 50 småmapper. Mest stedskort.

1000

14746 Lott ca. 1120 kort, hvorav 750 norske, fra 1895 til dagens. Mest 
stedskort. Br. og ubr. Varierende kvalitet.

1000

x14747 VK Lot 124 norske postkort, stort sett alt er stedskort, gammelt og 
nytt format, relativt mye fra fra Nord-Østerdal/Dovrefjell, noen fra 
Romerike.

1000

14748 Rotelott fra storhandler. Ca. 700 kort. Det meste norske stedskort i 
småformat. Varierende kvalitet.

1000

14749 To skoesker med anslagsvis 700 stedskort fylkessorterte i rimelig 
jevne antall. Overveiende nyere fargekort, glimt av s/hv og 
småformat - herav to bra Hilsen fra-kort fra Christiania.

1000

x14750 Parti over 300 kort div. kategorier, ves. jule- og gratulasjonskort 
inkl. nissemotiver, kunstkort, romantiske/folklore, «vinter i Norge», 
m.m. Flere signerte underveis, overv. norske kort. Mye sendt til et 
par familier i Nord-Trøndelag, mest kv. 1-2.

1000

14751 Ca. 1180 kort i 12 album, div. motiver, mest julekort samt en del 
parti/stedskort. Storformat farger ca. 900, storformat s/hv 33 og 
småformat ca. 250. Brukt/ubrukt.

1000

14752 Lott ca. 125 patriot, kongekort og bunader i stort SAFE-album. 
Flere artige innslag. Albumet inneholder også 12 tomme sider til 
flere postkort. Varierende kvalitet. 

1000

14753 GRATULASJONSKORT. Lott ca. 100 eldre kort fra ca. 1885 og 
noen nyere. Oppsatt på SAFE-ark. Varierende kvalitet. 

1000

14754 Lott over 1000 kort i ymse kategorier. Blanding nytt og gammelt i 
varierende kvalitet. Restparti etter handler.

1000

14755 Lott ca. 600 allehånde kort, med stedskort og julekort m.m. Mye 
artig her. Varierende kvalitet. I artig «koffert».

1000

14756 Ca. 650 kort, div. motiver og formater. Mest julekort, inkl. godt ant. 
småformat. Brukt/ubrukt, mest brukt, i 6 eldre album. Medfølger en 
samling sigarettkort i et album fra Petterøe.

1000

x14757 Tykt, gammelt album full av kort, ca. 360 stk. med gamle 
hilsnings-, jule-, kunstkort, romantikk, vintermotiver, folklore, m.m. 
Norske og utenlandske i mest normal/bra kvalitet. Mye er postgått.

900

14758 Lott ca. 700 kort, ca. 600 norske, mest nyere A6-kort. Noen få 
småformat. Fra samme familie som er glade i fjellet. Varierende 
kvalitet.

750

x14759 Parti med ca. 500 kort, mest stedskort. Minst 100 er småformat, 
men disse mye turistmotiver og dels bl. kvalitet. Likefullt en del 
variasjon i esken.

750

x14760 Parti med ca. 500 kort, mest A6 i farger, de fleste i plastlommer. 
Ca. halvparten postgåtte, mye i kv. 1-2!

750

x14761 Parti med ca. 500-600 kort, der ca. 2/3 er mest nyere kort - sortert 
etter fylker. 1/3 jule-/kunstkort o.l. (Minst) halvparten er ubrukte.

750

14762 Lott ca. 800 storformat stedskort i farger. God spredning. 
Varierende kvalitet.

750

14763 Lott ca. 750 storformat stedskort, ca. 350 i farger. God spredning. 
Br. og ubr. Varierende kvalitet.

750

x14764 Parti med ca. 200 kort, overveiende småf. stedskort. Noen ok 
innslag og variert, men også større avdelinger med turistkort, 
Vestlandet og fjellområder Sør-Norge. VK, mye bra. 

750

14765 Lott 56 kort i album. Fra 1910 til dagens. Mange med bilmotiv fra 
50-årene. Varierende kvalitet.

750

14766 Lott ca. 650 kort. Ca. 500 fordelt på 7 album og ark med bla. 
stedskort og julekort, alt til samme familie. I tillegg 150 norske og 
finske kort med autografer fra 1978-1980, fordelt på 5 ulike kort. 
Medfølger også en illegal avis fra 7.5.45. Varierende kvalitet. 

750

x14767 Ca. 130 gamle kort, overv. norske stedskort i miks «hele landet». 
Noe var. kvalitet, men noe ok innslag. Mye til et par familier i 
Nord-Trøndelag.

750

14768 119 småformat Øst-Norge, mye fra Vestfold. En del vanlig, men 
flere ok innslag/halvbra. Mest kv. 1-3.

700

14769 ØSTLANDET. Lott ca. 140 kort 1905-1960. Flest A6, alle s/hv. 
Noen godbiter. Varierende kvalitet.

600

x14770 Eske med ca. 600 kort, derav 400 småformat. Samlerryddig med 
fokus stedskort, kunstkort, gratulasjonskort, «vinter i Norge», og 
overveiende turistmotiver blant de små. VK.

600

14771 TRØNDELAG OG NORDOVER. Lott ca. 265 kort. Stort sett 
A6-kort i farger i plastlommer. Ulike forlag. Kv. 1-2.

600

x14772 Ca. 150 småformat, der ca. 1/4 er stedskort i grei miks, uten 
kanoner, og 3/4 er mest eldre julekort - ikke nøye gjennomgått. 
Fra bo.

500

14773 VK BØRN. 200 kort fra flere lande i småformat og i perm. I 
gennemgående pen kvalitet, VK. 

500

14774 VK NISSEKORT. 126 kort hovedsaglig danske, de 56 i småformat og 
i perm, mange signerede. I gennemgående pen kvalitet, VK.

500

14775 Lott ca. 700 stedskort i farger, A6, sortert etter utgiver. Bl.a. Aune, 
Normann, Mittet mfl. Noen kirkekort. Varierende kvalitet.

500

14776 Lott 190 småformat, med god spredning. De fleste i plastlommer. 
Varierende kvalitet.

500

x14777 Album med ca. 140 jule- og kunstnerkort o.l., mest småformat. 
Mange signerte, noe var. kvalitet.

500

14778 Rotelott over 1000 norske kort. Mest eldre med vanlige stedskort 
og en del romantiske. Meget varierende kvalitet.

500

14779 Lott ca. 200 norske og utenlandske kort med gode påskemotiver. 
Noen dubletter. Varierende kvalitet.

500

14780 Ca. 250 ulike kort sortert etter fylke i tre ulike album. Overv. A6 
fargekort, noen litt eldre slikt med ok innslag. Noen få s/hv-kort. 
God kvalitet.

500

14781 Lott 600 storformat stedskort. En del bedre Oslo og Drammen. 
Noen dubletter. Litt varierende kvalitet.

500

14782 VK 49 norske stedkort i A6-format, de 45 er s/hv, gjennomgående pen 
kvalitet. Kv. 1-3.

500

14783 FRELSESARMEEN. Lott 43 kort fra ulike generasjoner, mest 
norske. Små og storformat, mye musikkrelatert. Varierende 
kvalitet.

500

14784 Lott ca. 120 stedskort, hvorav 52 småformat. Br. og ubr. Lott 
ca. 120 stedskort, hvorav 52 småformat. Br. og ubr. Varierende 
kvalitet. Medfølger noen få andre kort, bla. 3 Varierende 
kvalitet. Medfølger noen få andre kort, bl.a. 3 kongekort og 5 
suvenirmapper, kongekort og 5 suvenirmapper.

400

x14785 Ca. 120/130 s/hv storformat «hele landet», en del kurant motiver, 
fra bo.

400

14786 Lott 31 eldre stedskort, med flere godbiter, bla. 7 fine 
Lillestrømkort. Varierende kvalitet.

400

14787 Lott 19 småformat, 14 relatert til jernbane. Br. og ubr. Varierende 
kvalitet. 

400

14788 Lott 53 småformat Nord-norge. Hele landsdelen, helt opp til Boris-
Gleb. Litt varierende kvalitet.

300

Diverse
14789 BARON CEDERSTRÖM førsteflyvning i Norge 1910. Ett ubrukt 

med trolig motiv fra Etterstad i Oslo. Det andre brukt, stemplet 
Kjøbenhavn 22.8.1910.

300

14790 BARON CEDERSTRØMS FLYVNING, KRISTIANIA. Scene med 
flyet i luften og en del skuelystne (Mittet), postgått. Kv. 2, lettere 
pressmerker fra stpl.

400

14791 DISNEY. To av de tre små griser (Mittet serie 2613). Postg. 1937, 
men frim. hardt fjernet - derav kv. 2-3. Fin front.

200

14792 FLY. 2 tyskproduserte, ubrukte postkort som viser hhv. 
Kampflugzeug He 111 og en Bücker Jungmeiser - som var et tysk 
treningsfly for Luftwaffe under 2.verdenskrig. Ubrukt, kv. nær 1, 
ene med svake mont.spor bak.

200

14793 FLY. Ubrukt Post card “The Douglas 8A.5. Bombers of the Royal 
Norwegian Air Force in the R.A.F”. Issued in Great Britain by 
Valentine & Sons, LTD, Dundee and London. Kv. 2-3, kantslit., 
ubrukte.

200

14794 FLY. Uvanlig kort som viser 8 Royal Norwegian Air Force Fairchild 
planes over Lake Ontario. Skrevet på norsk og postsendt fra 
Canada 15.7.43 og sendt til USA. Kv. 1-2. 

500

14795 VK KINGS BAY. 9 eldre fotografier monteret i passepartout merket 
J.JC. Wennberg. Flotte motiver som kullbåt, togpersonale foran 
Lokomotiver, radiostation, fra gruven og boliger Ny Ålesund. 

500

14796 KIRKER. Lott 168 storformat. Eksteriør/interiør. Flest ubr. Jevnt 
over god kvalitet.

500

F14797 1 ZEPPELIN, LUFTSKIBET «NORGE» med portrett av Roald 
Amundsen. Pent ubrukt småformat i kv. 1. Også postfriske merkat 
av POLFLYVNINGEN 1926 AMUNDSEN-ELLS WORTH og VOLO 
TRANSPOLARE 1926.

250

F14798 1 ZEPPELIN, LUFTSKIBET «NORGE» OSLO. Pent ubrukt 
småformat i kv. 1. Også 2 stk Zeppelin foto av Lofoten og 
Hammerfest (tysk tekst bak på småbildene).

250

Danmark og utland
Danmark

14799 VK JYLLAND. 224 danske kort i småformat i perm, stor del stedkort/
topografiske og i gennemgående pen kvalitet, VK.

600

14800 VK JYLLAND. 320 danske kort i småformat i perm, næsten alle 
stedkort/topografiske og i gennemgående pen kvalitet, VK.

800

14801 VK KUNSTNER SIGNEREDE KOER. Lot med 208 kort, langt de 
fleste i småformat og i perm. I gennemgående pen kvalitet, VK.

500

14802 VK SJÆLLAND. 120 danske kort i småformat i perm, næsten alle 
stedkort/topografiske og i gennemgående pen kvalitet, VK.

500

14803 VK SJÆLLAND. 328 danske kort i småformat i perm, næsten all 
stedkort/topografiske og i gennemgående pen kvalitet, VK.

800

x14804 SLESVIG. Bunke over 100 gamle kort, mye med tilknytning til 
krigshandlingene i 1864, rundt Skanderborg og Duppeln/Dybbøl. 
Noen andre motiver og objekter inngår i lotten, alt rel. til Slesvig.

1000

14805 VK Perm med 200 danske stedskort, stort set alle i småformat, 
ubrukte/brukte. Gjennomgående pene, kv. 1-3.

600
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14806 20 gamle kort med scener fra krigshandlingene 1864, med 
Skansen, den skadde Dybbøl Mølle, m.m. Flere visuelle motiver, 
en del i farger. 

500

Sverige
14807 KONSTINDUSTRIUTSTÄLLNINGEN I STOCKHOLM 1909. 

Spesialsamling i skruebind, i alt ca. 100 postkort fra utstillingen.
600

14808 Lott 750 svenske kort, mest stedskort av det bedre slaget. God 
spredning. Varierende kvalitet.

1000

14809 Lott ca. 910 kort, hvorav ca. 420 i småformat. Delvis sortert på 
områder. Varierende kvalitet.

1000

14810 POSTKORT. Omfattende samling offisielle postkort fra 
Konstindustriutställningen i Stockholm 1909, i alt ca. 135 kort. 
Mange postgåtte.

1000

x14811 Innpå 300 småformat i bra blanding inkl. betydelig antall Upsala 
med omegn. Ligger i liten kasse med ytterligere ca. 600 nyere 
postkort Sverige og andre land. 

750

Øvrige enkeltland
14812 VK ENGLAND. 222 kort i småformat og i album, stor del topografiske/

stedskort. I gennemgående pen kvalitet, VK.
500

14813 ISLAND. Lott 57 småformat. Gode og varierte motiver. Ubr. kort 
fra ca. 1925-1950. Kv. 1-2.

750

14814 SVEITS. Parti med ca. 350 småformat i skoeske, sammen med 
ytterligere 150 stk. Spania. Mye i god kvalitet, mange kolorerte.

600

x14815 VK UNITED STATES 1900/50. Huge collection of over 1000 small 
format postcards, mostly from before 1930. Incl. cards from Coast-
to-Coast, featuring; The Statue of Liberty, The Grand Canyon, 
Brooklyn Bridge as well as off-the-beaten-path locales. Mixed 
condition, just a few duplicates.

1000

Generelle samlinger/lotter utland
14816 Lott ca. 1100 ulike kort med god spredning. En del bedre England 

og USA. Her er det mye rart. Varierende kvalitet.
1500

14817 Lott ca. 750 kort fra hele verden. En del dubletter. Mye fra 
Frankrike og Italia. Varierende kvalitet.

750

14818 Lott 40 ulike fine «Grüss aus» kort. Fra 1894-1900. De fleste fra 
Tyskland. Br. og ubr. Kv. 1-2.

750

14819 To små og en større eske med godt antall småformat (tils. godt 
over 1000 stk.) fra mange steder, Europa og USA mest. Også litt 
annet innhold. Alt i banankasse.

700

14820 Lott ca. 475 småformat, mange Russland, noe Finland, Sveits og 
Tyskland. Mest stedskort. Br. og ubr. Varierende kvalitet. Ca. 390 
i stort album.

500

14821 VK GRÜSS AUS. Parti med 26 kort småformat i Grüss aus-stil, VK. 500
14822 VK Hele verden. Ca. 2000 kort størstedelen i A6-format, stor del 

stedskort hele verden, men også en del reklamekort.
500

14823 VK EUROPA. 254 kort i småformat i gammelt kortalbum, stor del 
stedkort/topografiske, men også andre motiv. I gennemgående 
pen kvalitet. VK.

500

Frimerker Norge
Pene stempler inkl. Prakt/Lux
Pene stempler før NK 96

14824 o 1. Nær prakt «25» ( Bergen ). Fra gode til brede marger alle sider. 800

14825 14826 14827
F14825 o 2. Prakt «169» ( Langesund ) på uvanlig vakkert merke. 600
F14826 o 2. Prakt BERGEN 3.6.1864. Skjev sentrering. Stemplet 

Moldenhauer på baksiden.
600

F14827 o 3. Lux «25» ( Bergen ) 500

14828 14829 14830
F14828 o 3. Prakt, klart «160» (Kragerø), god nyanse. 400
F14829 o 4. Lux BERGEN 17/1 1860, god tg. 250
F14830 o 4. Lux BREVIG 7.3.1863. 300

14831 14832 14834
F14831 o 4. Prakt LOFOTEN 2-12-60 (No-gr 7) 300
F14832 o 4. Lux MO I THELEM 1.7.1862. 300

14833 o 4. Prakt TVEDESTRAND 6.9.1861. 200
F14834 o 4c. Prakt NYKIRKE 10.3.1862 (BU/6). Lite stempel på baksiden. 500

14836 14838 14839 14841
14835 o 5. Vakkert rettvendt «182» ( Lillesand ). Skjev sentrering. 300

F14836 o 6. 2 sk med prakt/lux TJØMØ 4-8-67. 800
14837 o 8. Lux AALESUND 8.3.1867 på merke med god tagging og 

sentrering. Uvanlig vakker!
300

F14838 o 8. Nær prakt BREMANGER 27.4.1867. En litt kort tagg til venstre. 
( SF/6 )

250

F14839 o 8. Nesten lux DOVRE 3-10-68 (Op-7) 300
14840 o 8. Lux GILDESKAAL 2.2.67. Et par litt slitte tagger. 250

F14841 o 8. Prakt HENNINGSVÆR 13.3.1865. 300
14842 o 8. Lux HMRFST B HMBURG28.7.1866. Uvanlig vakker! 300

14843 14850 14851 14852
F14843 o 8. Prakt KLØVEN 30/5 1869, grad 6, TR. For stedet uvanlig bra 

avtrykk.
300

14844 o 8. Vakkert fullstemplet MAALSELVEN 17.5.1866. En lav tagg. ( 
TR/7 )

300

14845 o 8. Vakkert rettvendt MOLDØEN 28.2.1866. 250
14846 o 8. Prakt NORDLAND 5.9.1865. Litt fargeavsmitting på baksiden. 300
14847 o 8. Prakt SANDE I JARLSB 6.5.1868 på prima merke. 300
14848 o 8. Vakkert fullstemplet SELBO 23.8.1864. Et par små 

taggeanmerkninger. ( ST/5 )
250

14849 o 8. Prakt THINGVOLD 29.3.1864. 300
F14850 o 9. 8 sk. med prakt BERGEN 20.10.65 300
F14851 o 9. Lux BREVIG 25.4.1865. Uvanlig vakkert! 700
F14852 9. Prakt FARSUND 27-4-65 300

14853 14854 14855 14856
F14853 o 9. Prakt FREDERIKSHALD 19.5.1865. 400
F14854 o 12. 2 sk skjev, nær lux BERGEN 6/8 1870. 400
F14855 o 13a. 3 sk. med klart trykk, vakkert stemplet LØITEN 22-1-72. 1000
F14856 o 13b. Prakt REINE 4-5-72, blekksupplert dato. 500

14857 14858 14859 14861
F14857 o 18. Prakt LEVANGER 17.9.1872. 250
F14858 o 18. Prakt THRONDENÆS 18.4.1874 på meget vakkert merke. ( 

TR/7 )
300

F14859 o 18bY. Tydelig stående vannmerke. Ca. fullstpl. VALLØ 7.10.1872. 
Litt svakt årstall og liten stpl.bue. God tagging og sentrering.

2000

14860 o 19 Id. Nær prakt TØNSBERG 26.6.1874. 400
F14861 o 20. 6 sk med flott HAMAR 18-2-73 500

14862 o 20. Fullstpl. Bureau Reexpedition de Christiania 8/11 1876, bra 
kvalitet. 

400

14863 14864 14865 14866
F14863 o 20. Vakkert rettvendt TRONDHJEM 22.10.1875. Oppgitt til type 

12.
400

F14864 o 21. Prakt MOSS 19.6.1876. Skjev ned. 500
F14865 o 23. Nær prakt CHRISTIANSSUND 16.?1882 på merke med meget 

god tagging og sentrering.
300

F14866 o 24 IIIa. Oppgravert. Lux CHRA.BYP 29.11.81. 400
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14867 14869 14870 14871
F14867 o 25 II. Nær lux SKJÆRDALEN 15.5.1879 på merke med prima 

tagging og sentrering.
300

14868 o 26. Prakt NORDBANERNES POSTEXP. 9.VIII.81. Lav tagg oppe. 300
F14869 o 27. Nær lux BYGDØ 29.10.1878. 300
F14870 o 27. Lux LÆRDAL 7.4.1881. 300
F14871 27. Prakt ORKEDALEN 14.12.1878 på velsentrert, vakkert merke. 250

14872 14873 14874 14876
F14872 o 27. Prakt RØDØ 4.6.1881. 250
F14873 o 28. Prakt HØNEFOS 15.8.1879. Sentrert høyre. Attest Flatheim. 500
F14874 o 28. Prakt MOLDØEN 6.3.1878. 500

14875 o 29. To ulike nyanser som vi velger å la sogne til b-nyansen med 
fine/prakt IIL PORSGRUND 1890 og RISØR 1885. 

400

F14876 o 30. Lux KAUTOKEINO 25.7.1893. ( FI/6 ) 300

14877 14878 14880 14881
F14877 o 33. Prakt BERGEN 9.IV.00 på fargefriskt merke. 300
F14878 o 39. Prakt AARNES 6.3.1883. 300

14879 o 40 IIa. Prakt MOSS 5.VIII.84. 200
F14880 o 40 Ib. Prakt TJØMØ 8.7.1883. Et par ørsmå taggeanmerkninger. 800
F14881 o 42 Ib. Lux CHRISTIANIA 30.XII.84 på uvanlig vakkert merke. 200

14882 o 43. Prakt BERGSFJORD 4.III.86 på prima merke. ( FI/4 ) 200

14883 14884 14888 14891
F14883 o 46. Prakt HERØ I HELGL 15.9.1886 på prima merke. 300
F14884 Br 46a. Prima IIL GIMNÆS 4.VII.87, MR, gr. 8. 250

14885 o 46a. Lux HATFJELDDALEN 1-8-86 500
14886 Br 46b. Prakt HERØ 15/2 1886, MR, gr. 5. 200
14887 o 46b. Nær prakt RISVÆR I LEKØ på prima merke. ( NT/6 ) 200

F14888 o 46b. Prakt SKJÆRSTAD 15.9.1886. ( NO/6 ) 300
14889 o 47. Pent rettvendt ROLLAG 22.6.1886. 200
14890 o 48 I. Prakt FREDERIKSHALD 30.XI.96. 200

F14891 o 48 I. Prakt enringsstemplet SØVEIEN 7.2.1892. 300
14892 o 48 II. Prakt DRAMMEN 10.XII.88 på prima merke. 200

14893 14896 14897 14900
F14893 50. ADVENT BAY 25-VII-98 300

14894 o 51 IV. Prakt RINGSAKER 25.III.95. 300
14895 o 51 IIa. Prakt SKIEN 11.XII.87 på vakkert velsentrert merke. 300

F14896 o 53 III. Nær lux HYLLESTAD 14.9.88. 200
F14897 o 54 I. Prakt FODVANG 2.V.88 på prima merke. ( OP/6 ) 300

14898 o 54 IIa. Lux RISØHAVN 31.10.1889. 300
14899 o 54 IV. Prakt NAMSOS 5.IX.92. 200

F14900 o 55. Nær lux LESJE 12.VI.99. 300
14901 o 57. Prakt enrings KJØLLEFJORD 7.6.1895 ( FI/6 ). Svak 

papirbrett sees kun fra baksiden.
200

14902 o 63. Rettv. fullstpl. MELHUS 15.I.96, ST. 200

14903 14904 14906 14907
F14903 o 66. Nær lux DRAMMEN 23.XII.98. 300
F14904 o 67. Prakt enringsstemplet SUNDERØ 17.7.1897. ( NO/6 ) 300

14905 o 68. Lux LOFOTENS OG VESTERAALENS POSTEXP A 6.IV.97. 
Uvanlig vakkert avtrykk!

300

F14906 o 69. Prakt ØVRE VASS 22.III.97. ( RO/9 ) 400
F14907 o 71. Prakt ROMBAKSBOTN 9.V.00. 300

14908 o 77. Lux LUNDEMO 2.10.1899. Uvanlig vakker! 200

14909 14910 14911 14912
F14909 o 78. Prakt KRISTIANIA ST.H 31.III.09. 300
F14910 o 78. Prakt MERAKER JERNB.ST. 26.X.12. En litt kort hj.tagg. 200
F14911 o 80. Nær lux KONGSBERG 27.VI.11. 200
F14912 85 II. 1 kr prov. med olivengrønt overtrykk stpl. TRONDHJEM 

19-VIII-07
800

14913 14914 14915 14916
F14913 86 I. 1,50 kr prov. stpl. BODØ 19-X-06 + to buer 500
F14914 87 II. 2 kr prov. stpl. NOTODDEN 9-III-07 300
F14915 o 88. Prakt LESJE 8.VII.07. 200
F14916 o 91. 2 kr 1907 med vakkert TROMSØ 1-III-09 500

14917 14920 14921 14922
F14917 o 92a. Prakt VÆRDALEN 29.I.09. 250
Pene stempler NK 96-329

14918 o 96/109. 13 fra serien ca. fullstpl. div. Nordland, inkl. Fiskerosen, 
Havnøy i Lofoten og Steilo. Flere prakt.

300

14919 o 99. Rettv. fullstpl. ELGSNES 19.X.11, grad 6, TR. 200
F14920 o 102a. Prakt SVOLVÆR 19.I.12. 200
F14921 o 105. Lux IIL ØVRE SURENDAL 12.I.12, grad 5, MR. 200
F14922 o 106. Lux ASKERØY 16.1.25. 200

14923 o 106. Prakt KVALNESBERGET 10.III.25, grad 4, NO. 200
14924 o 108. Lux KVALSUND 10,II.31. ( FI/4 ) 200

14925 14926 14929 14930
F14925 o 108. Lux IIL VÆGLID 3.I.24, grad 4, BU. 200
F14926 o 113. Prakt HAMMERFEST 19.XI.19, attraktivt på denne mørke 

bakgrunnen. 
250

14927 o 114-16. 15-blokker med hvert merke fullstpl. TRONDHEIM 
17.V.14, flere i praktkvalitet.

500

14928 o 115. Flott fullsptl. POLHAVET, + snev av bue venstre. 200
F14929 o 128. Nær lux DAVIK 9.XI.25. ( SF/5 ) 200
F14930 o 151. Lux STRANDEBARM 28.1.32. 200

14931 o 162. Prakt KARLSØY 2.VIII.28. 200



Obj.nr.	                              	 Utrop

92

Obj.nr.	                              	 Utrop

Storauksjon 212   -   22. - 26. september 2021

14932 14934 14936
F14932 o 165. Prakt HAMMERFEST 23.XII.29. 200

14933 o 179. Nær lux SA VALLESVÆR 22-9-30, grad 7, AA. Høyst uvanlig 
stpl. i denne kvalitet.

200

F14934 o 183. Nær lux NORDKAPP 29.VII.30. 400
14935 o 194. Prakt MERÅKERBANEN A, 7.II.36. 300

F14936 o 200. Prakt TA MULA 15 8 39, grad 8, NO. 200

14937 14938 14940
F14937 o 219. Lux SANDNESSJØEN 11.8.38. Uvanlig vakker. 200
F14938 o 226. Nær lux VATNAHALSEN 13.II.40. 300

14939 o 233-36. Nansen II med prakt til lux KIRKENÆR I SOLØR 21-10-
40

600

F14940 o 259. Nær lux TA KIRKENÆR I SOLØR 22.10.41. 1000

14941 14942 14943
F14941 259. Legion med lux SKUDESNESHAVN 1-VII-41 800
F14942 o 259. Prakt SKUDENESHAVN 1.VIII.41. 1.dag. 800
F14943 o 299. Lux STORDAL 1.1.42. 200

14944 14948
F14944 o 309. Nær lux SL BREISAND 12.XI.42, grad 4 (TE). 200

14945 o 319-21. Serie med prima MØRSVIKBOTN 11-5-44. 250
Pene stempler NK 330-478

14946 14953 14957
F14946 o 338. Prakt LUNDE I TELEMARK 6.IX.45. 200

14947 359-69. Postjubilerm med vakre stempler 500
F14948 o 382. Prakt, glassklart SL EITORN 20.VII.50, grad 5, SF. 200

14949 o 442. Nær lux LILLEHAMMER 29.II.56. 300
14950 o 445,447. Begge prakt NORDKAPP 23.6.59. 300
14951 o 446. Prakt OPPHEIM 28.II.62. 200
14952 o 447. Prakt MINNESUND 30.XI.59. 200

Pene stempler fra 1960
F14953 o 482. Prakt I22 GULGOFJORDEN 21 11 60, meget bra stpl. på 

slikt merke, FI. Uformelt gradert til 7.
200

14954 o 580. Nær lux KJOSEN 26.1.67. 200
14955 o 501. Nær lux HAMMERFEST 14.3.67. 200
14956 507. Lux IIA TROMVIK 22-5-62, TR. 200

F14957 552. Lux ALTA 2.6.65. 200
14958 o 559. Nær lux ALTEIDET 2.11.64. 200
14959 571-74. Serie ski-VM (nær) prakt MOSBY 8.2.66, 1. dag. 300

14960 14966 14961
F14960 o 709. Prakt MOSS 28.1.75. 200
F14961 o 733. Prakt I22N LAMPELAND 17.12.74. 200

14962 753-54. Prakt og lux FARSUND 19.6.75, 1. dag. 200
14963 854-56. Blomster lux HARSTAD 22.11.79, 1. dag. 200
14964 889-92. Båter lux HARSTAD 11.6.81, 1. dag. 200
14965 857-58. KFUK/KFUM lux HARSTAD 26.2.80, 1. dag. 200

Pene stempler PM/TM/RM
F14966 o TM 20. Nær prakt ministpl. BERGEN MØ. 20.X.39, grad 10 i 

nyeste NKP. Et par lett korte tagger. Attraktivt objekt.
200

Frimerker Norge - Klassisk
4 skilling 1855
NK 1 riststempler

14967 o 1. 10-streks rist (att. FCM), par med 11-streks, og enkeltmerke 
med 12-streks. 

800

14968 14969 14970
F14968 o 1. «Nær lux», hor., glassklart 11-streks på merke med normale/

bra marger. Flott eks.
750

F14969 o 1. 11-strek på flott merke med normale til meget gode marger, 
klart stpl. Sign. FCM, samt medf. erklæring.

600

F14970 o 1. 11-streks på merke med bra til svært gode marger, opptil 3.2 
mm oppe.

800

F14971 Br 1. 11-streks riststemplet merke på brevomslag til Støver pr. 
Bodøe, Saltens Fogderi. Sidestemplet BERGEN 20.11.1855 
i blått samt transittstemplet NORDLAND 7.12.1855. 
Praktkvalitet!

1500

14972 o 1. Par med 11-streks, med tre marger normale til meget gode. H. 
marg smal til innklipp. Angitt platepos. A25-26.

750

14973 o 1. Klart og fint 11-streks sentralt på merke med bra til meget bra 
marger. Fra pos. D-8.

500

14974 o 1. Harmonisk merke med 11-streks, jevne, fine marger. Angitt fra 
pos. A-22.

500

14975 o 1. Klart, «stående» 11-streks sentralt på merke med noe smal til 
meget gode marger. Fra pos. C-32.

600

14976 o 1. Meget pent eks. med 11-streks. 500

14977 14978 14979
F14977 o 1. 11-streks, flott eksemplar med jevne, bra marger. 500
F14978 o 1. Trolig 11-streks på merke med bra til gode marger. Meget god 

kval.
500

F14979 o 1. 12-streks (+ liten «bue») på merker med meget til svært gode 
marger. Visuelt objekt. 

900
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14980 14986 15001
F14980 o 1. 12-streks på merke med bra til meget bra marger. 500

14981 14994
F14981 Br 1. 12-streks riststemplet på bredrandet merke, helbrev adressert til 

Soon. Omvendt sidestempel CHRISTIANIA 5.10.1855 i blå farge. 
Svak vannrett arkivbrett. Et meget vakkert brev!

1500

14982 o 1. 12-streks sentral på merke med var. margbredder, inkl. meget 
bred v. marg der nabomerket såvidt ses. Fra pos. A-2.

500

14983 o 1. 12-streks, lett og fint på merke med var. til meget bra marger. 
Fra pos. C-11.

500

14984 Br 1. Blått 12-streks (?, diffust avtrykk), + fire håndann. streker på 
med bra/gode merker på flekkete helbrev. Inni datert Tvedestrand 
13.2.1855, til Lilleland. En mindre flekk berører merket.

700

14985 o 1. Fint, harmonisk merke med lett 12-streks, oppg. pos. A-10. 500
F14986 o 1. Fint, renslig 12-streks på merke med gode til meget gode 

marger. Praktmerke.
900

14987 Br 1. Lett 12-streks på merke med var. marger på nett, mindre 
helbrev (med innhold), fra Bergen 15/6 1855 til Chr.sand.

1000

14988 o 1. Par med smale marger, og flere 12-streks, angitt fra pos. D 5-6. 500
14989 1. Lett riststemplet merke med meget gode marger alle sider. Et 

par meget svake papirbretter.
500

14990 o 1. Pent lett riststemplet merke. Meget gode marger alle sider. 500
14991 o 1. Sett både 11- og 12-streks på merker med gode marger, 

kraftige stpl.avtrykk.
750

14992 o 1. Sett med både 10-, 11- og 12-streks på merker med fra litt 
smale til gode marger. Litt svertete, og 11-streks smuss. 10-streks 
er nok beste eks.

1000

14993 o 1. Tre merker med hhv 10- ,11- og 12-streks riststempel. 600
F14994 Br 1 (3). Falskt brev med par og enkeltmerke 4 sk våpen adressert 

til London. Selve brevomslaget som er brukt er ekte nok, men 
merkene som er påsatt i ettertid er helforfalskninger som er 
annullert med to slag av falskt 12-strek riststempel (oval-formet!). 
Morsomt referanse-objekt. Singel-merker av denne forfalskning 
har vært ettertraktet på tidligere auksjoner.

1

NK 1 nummerstempler

14995 14998
F14995 Bs 1. To enkeltmerker vakre «2», med ett med smal marg i v. 

side, det andre med brede marger på meget vakker brevfront 
fra AALESUND 19-1-57. Sendt til Ljusnedal i Sverige «pr. 
Røraas» og flott, blått transittstpl. herfra 10-1-57.

8000

14996 o 1. «4» Aamot, på merke fra D-34, oppgravert hjørne. HE/7 pkt, 
men med loddrett brekk.

2000

14997 Br 1. «25» (Bergen) omv. på fint merke med bra/meget bra marger 
på brevomslag sidestpl. 21/7 1857. Meget stilrent objekt. 

1200

F14998 Br 1 (2). «25» Bergen. Brevomslag til Carlskrona, Sverige, frankert 
med vannrett (tettklippet) par 4 sk 1855. Brevet sidestemplet 
BERGEN 19.8.1856 i blå farge. Svak, vannrett arkivbrett berører 
paret. (NK 6000)

750

14999 o 1. «42», omv. fullstpl., gode, jevne marger. 500
15000 o 1. Svertete, rettv. fullstpl. «42», ok til bra marger. Fra platepos. 

C-38.
500

F15001 o 1. Diag., lett fullstpl. «48» (Drammen), meget gode marger. 
Oppgitt fra pos. B-5.

750

15002 o 1. Omvendt, større del av klart «72» (Flekkefjord) på merke med 
ok til bra marger. 

500

15003 o 1. Helbrev, hvor frimerket er vakkert stemplet «75» ( Frederikshald 
). Sidestemplet FREDERIKSHALD i blått. Sent til Frederikstad. 
0ppe i høyre hjørnet notert Forsvunnet. To arkivbretter, hvor ene 
går igjennom merket.

500

15004 o 1. Omv.,kraftig fullstpl. «103» (Haugesund) på merke med bra 
til meget bra marger. Platepos. C-20 er notert, lett preg fra noen 
papirrester bak.

500

15005 15008 15009
F15005 o 1. «127» (Horten), nær prakt på merke med normale/bra marger. 600

15006 o 1. Sidev., kladdete «159» (Kongsvinger), med bra til svært gode 
marger. Oppgitt fra pos. B-25.

700

15007 o 1. Omvendt III-stpl. 225 (ODALEN) på merke med tre gode og en 
smal marg (6 pkt. i NK = merkepris + 1200).

1000

F15008 o 1. Rettv., kraftig fullstpl. «225» (Odalen), smale til gode marger. 
Grad 6, HE. Signert HK.

750

F15009 o 1. «232» (Polmak - FI 9 pkt.) - sidevendt, litt uklart stempel på 
merke med gode marger. Attest F.C.M.

3000

15010 15015 15022
F15010 o 1. Bredrandet merke vakkert stemplet 254 (SANNÆS), dyp flott 

farge.
1500

15011 o 1. Omv., diag. «256» (Sarpsborg) på fargefrisk merke med jevne 
marger. Angitt platepos. B-38.

550

15012 o 1. «282» (Stavanger). Par på klipp der kun h. side og deler av 
bunn har ok/bra marger. 

500

15013 o 1. Sidev., lett «317» (Tønsberg) på bra eks. 500
15014 o 1. Lett, tvetydig, omv. stpl. på merke med harmoniske marger, 

notert fra pos. D-21.
500

F15015 o 1.»Variant sprukket plate». Lett nummerstempel 317?. Tre gode 
marger. Attest Moldenhauer.

3000

NK 1 datostempler

15016 15026
F15016 o 1. ARENDAL, nett, smalrandet par. 800

15017 o 1. Del av rettv. (BE(RGEN 21.6.1956 på merke med ujevne 
marger. Fotoattest H.J.Enger, som omtaler «kark. støpningsskade 
i nedre høyre hjørne-emblem».

500

15018 o 1. Fint merke med sidev. fullstpl. BERGEN 20/5 1856. Angitt pos. 
A-17.

550

15019 o 1. Sidev., pent BERGEN 27.2.1856 på merke med to meget gode 
marger, og to nøkterne/noe smale.

600

15020 o 1. Fint merke med diag., lett Christiania 24.5.1856, gode marger. 500
15021 o 1. Diag., utydelig fullstpl. CHR.SAND 11/4 185?, bra/gode marger. 500

F15022 o 1. 4 sk med luksusstempel EGERSUND 18-6-56. 1500
15023 Br 1. Meget smalrandet merke på brev HAMAR 3.12.1855. Tydelig 

hvit kile nede. GI BUD !
1

15024 Br 1. Dels meget bredmarget merke på smussete omslag med bra 
LILLEHAMMER 15/4 1856.

800

15025 o 1. Svakt fullstpl. MOLDE 1856, bra/meget bra marger, men et par 
papirstrukturer. 

500

F15026 o 1. Litt svakt rettvendt MOSS 10.7.1855 på meget pent bredrandet 
merke. Oppgitt posisjon til B12.

800

15027 15028 15030
F15027 o 1. Vakkert stemplet RØRAAS 22-?-56 700
F15028 o 1. Nær rettvendt SANDEFJORD 17.?56. Fra gode til brede marger 

alle sider.
600

15029 Br 1. Fullstpl. TRONDHJEM 10/2 1856 på fint, lite omslag til Stod. 
Bra marger. 

1000

F15030 o 1. Sprukket plate. Grøtet datostempel. Gode marger alle sider. 3000
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NK 1 blekk- og skipsstempler
15031 o 1. «1855» håndskrevet sidevendt med to ulike penner, + 12-streks 

riststpl. Ujevne til bra marger.
500

15032 o 1. «8-streks» håndann. stpl. på merke med smalere marger. 450

15033 15035 15036
F15033 o 1. Bredrandet med flott blekkryss. 800

15034 15065
F15034 Br 1. Brevomslag med blekkrysset merke, håndskrevet Sogndahl 

19-3 i ø. v. hjørne, og sendt til Urlandsvangen, påskrevet 
«Magtpaaliggende». 

2000

F15035 o 1. Diagonalt «127» (Horten) på merke med noe smal h. side til 
flere meget gode marger. 

600

F15036 o 1. Diagonalt fullstpl. «207» (Molde) på merke med bra til flere 
meget gode marger. 

900

15037 15039 15041
F15037 o 1. Fint merke med sekslinjers håndann., normale til bra marger. 750

15038 Br 1. Håndannulert, femstreks «riststempler» på merke med bra/
meget gode marger på helbrev datert 6. mai 1855 til Tønset. 
Papirfragmenter i papir i ø/h hjørne.

1500

F15039 1. Meget dekorativt, blekkannullert merke. Fra gode til brede 
marger alle sider. 

800

15040 o 1. Renslig blekkryss på merke med ok/bra marger. Platepos. A-25 
er notert.

500

F15041 Bs 1. Rettv. håndskrevet «Jernbanen 3/8 56» med normale til 
smale/ujevne marger, på klipp. Pent objekt.

3000

15042 15044 15045
F15042 o 1. Rettv., fin annullering «129 8/1» (Hougsund) på merke med 

meget var. marger, helt tett nede. 
1500

15043 o 1. Visuell blekkann. med både nistreks «riststpl.» og blekkryss. 
Tre gode marger, og smal nede.

600

NK 1 øvrige enkeltobjekter
F15044 * 1. Ustpl. merke med lim, merke har i følge attest Aune trolig 

sittet på brev, men unngått stpl. Mindre papirrester ind. at 
merket er forsiktig løsnet, og større del av limet bevart. Hor. 
brett. Meget fine marger, og meget bra totalinntrykk. Merket 
også signert bak av Aune.

7000

F15045 o 1. DOBBELTFOTEN på fint merke med 12-streks rist, normale 
til moderate marger. Stpl. dekker dels hovedkjennetegn, men 
merket er trippelsignert, inkl. FCM, som også har lagd attest. 

4000

15046 15047 15057
F15046 o 1. SPRUKKET PLATE på merker med pent, rettv. og klart CHRA. 

11 7 1856. Litt smal oppe, ellers ok/bra marger. Eldre attest FCM, 
samt signatur bak. 

3500

F15047 o 1. Var. OPPGRAVERT HJØRNE på merke med diffust riststpl., og 
tre normale/svært gode marger (og noe smal nede). 

3000

15048 15058 15061
F15048 o 1. MARGEKSEMPLAR med 10 mm nedre marg, og ellers bra 

marger. Dog meget tungt nummerstpl., diag. fullstpl., svært 
tvetydig. 

1200

15049 o 1. Åtte merker med var. marger, enkeltmarger fra meget bra til 
tette. Stort sett noe diffuse nummerstpl.

1000

15050 Br 1. Ikke lesbart, meget sverte stpl. på merker med to litt smale og 
to brede marger på brev til Bergen. Inni datert Aasnæs Glasværk 
23/8 56. Påskrift «med det Bergenske Dampskib den 25. august/ 
under Frimerko».

800

15051 o 1 x4. Tre datostpl. og ett med 10-streks rist, alle med mest noe 
smale marger. Ellers bra.

750

15052 o 1. Merke med 11-streks med to normale og to gode marger, 
samt del av FREDERIK... på merke med en smal og tre normale 
marger. 

700

15053 1. Ustpl., limløst eks. med moderate marger. Attest Enger påviser 
«svake spor av noe som mest trolig er stempelsverte i nedre 
høyre hjørne», og underkjennes som ustpl. Selges «as is». 

500

15054 o 1, 3, 5. Alle riststemplet. Greie merker. 500
15055 o 1. Fem stemplede merker i varierende kvalitet. GI BUD ! 1

Skilling Oscar
15056 * 2. 2 sk ubrukt, hengslet, tonet papir. Positiv attest Br. Phil. 

Association 1959, større del av originallim. (4450)
800

F15057 * 2. Fint, ustpl. eks, med velbevart lim som vi mener er originalt. 
(4450)

1250

F15058 * 2. Ustpl. merke med trolig originallim, bra tagging, svakt 
smussaktig oppe, og lett bøyd hj.tagg. Dog rimelig bra eksemplar. 
(4450)

850

x15059 * 2. Ubrukt med 2021-attest fra Finn Aune: Prima merke med svake 
spor etter hengsel». Signatur «Ferchenbauer» e.l. vertikalt t.v. på 
baksiden.

3000

15060 o 2. Nær rettvendt CHRISTIANIA 31.7.1862 på vakkert merke. 400
F15061 o 2. Pent, rettv. GRIMSTAD 2/6 1865, + bue. 300

15062 o 2. Vakkert fullstemplet «364» ( Christiania bypost )på vakkert 
merke.

400

15063 Br 2. 2 sk med lett fullstpl. «364», og tilh. sidestpl. i rødt CHRA. 
BYPOST 6/6 1865. Fint, lokalt brevomslag, som er sign. Snarvold 
under merket.

750

15064 Br 2 x2. Vertikalt, skjevt sentrert par på mindre omslag fra 
FREDERIKSSTAD 24/2 1861, transitt Chra. bak 26/2. Div. 
noteringer bak, lettere bruksspor foran. (3000)

1250

F15065 Br 2 (2). CHRISTIANIA 13.6.1862. 2 stk 2 sk Oscar på helbrev til Hr. 
Oberstlieutnant Ingjer, Chef for Romerigske Lette Infanteri-Corps, 
Kløften Jernbanestation. Innholdet bekrefter militær karakter da 
det er en kadett ber om fritakelse for 14 dagers Rekruttøvelse 
på grunn av at han brekte kravebeinet under forrige øvelse på 
Gardermoen. Venstre merke med feil. (NK 3000)

500

15066 15078
F15066 Br 2, 3, 5 x2. Bra flerfargebrev fra Throndhjem 16.2.1859 til 

Hamburg, via Svinesund 23/2. Noe smuss rundt 8-skillingene 
trekker noe inntrykk. (NKP 9000)

4000

15067 o 2, 4-5. Ukpl. serie med fullstpl. MOLDE/»207», to med del av 
annen stpl.bue. Bra kvalitet.

500

15068 Br 2, 5 (x 3). Lite brev sendt til Spania. Stemplet; enrings BERGEN 
8 1 1858 og SVINESUND 13 1 1858, PARIS 19 JANV. 58 og 
BILBAO 21 ENE 58. Også med trerings-nummerstempler «25» 
Bergen (type 1). Anmerkn., frimerkene delt i to. 

500

15069 o 2-5. Oscar- serie annullert med blekkryss. 500
15070 o 2-5. Oscar- serie med riststempler 800
15071 o 2-5. Oscar-serie med engelske stempler «383» Hull. 500
15072 o 2-5. Oscar-serie stemplet «48» Drammen. 500
15073 o 2-5. Oscar-serie stemplet DRAMMEN. 500
15074 o 2-5. Overkomplett serie, et par kval.anm. 500
15075 o 2-5. Pen serie inkl. 2 ekstra nyanser 600
15076 o 2-5. Pen serie med lette riststempler. 750
15077 o 2-5. Sekvens med tre nyanser 4 sk inkl. c. 2 sk frisk med to rettv. 

deler Porsgrund, diag. fullstpl. Grimstad på 3 sk og en meget 
fargesterk 8 sk.

600

F15078 o 3. 3 skilling i vannrett par pent stemplet engelsk nummer «383» 
(Hull).

500
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15079 15080 15082
F15079 * 3. Merke i rimelig bra kvalitet, dog trippelhengslet og noe tonet 

papir. Vi mener dette er originallim. (3000)
600

F15080 * 3. Ok eks. med det vi mener er org.lim, men tungt hengslet. Svake 
notering og et par symboler bak. God tagging. (2800)

500

15081 * 3. Oscar I 3 sk. Pent ustemplet merke. Sign. Richter. Pent 
ustemplet merke med liten hengselrest. Sentrert n/v. (3050)

1000

F15082 o 3. Prakt «172» (Laurvig), sentr. noe ned. 300

15083 15085 15093
F15083 o 3. Prakt «48» på merke med god sentrering. Stort sett god 

tagging, men en svak brett på n/v hjørnetagg.
300

15084 o 3. To merker riststpl., hhv. 10- og 12-streks. 400
F15085 o 3. Uvanlig vakkert, riststemplet merke. 400

15086 Bs 3. Pen 4-stripe på klipp. Tilsvarende 5-stribe (misfarvet) 
medfølger.

600

15087 15089
F15087 Br 3 x2. Vert. par på omslag fra Chra. 11/12, til Wennersvig/Sverige. 

Sendt med tog via Charlottenberg og Karlsstad.
2000

15088 Bs 3 x3, 5. Trestripe og singelmerker på pent, lite klipp med diag. 
«25», notert med platepos. under. 

600

F15089 Br 3 x3, 4, 5. 21 sk porto på liten konv. stpl. «42» (noe 
svertsmuss), sidestpl. Chra. 12/2 1858, samt transitt blått 
Svinesund 13/2 (t. 2a), til Hamburg. Ank.stpl.

4500

15090 15093
F15090 Br 3, 4, 5. DRAMMEN 5.3.1861. 15 sk vinterporto-brev til Glostrup 

pr. Nakskov i Lolland, Danmark. Liten konvolutt, transittstemplet 
SVINESUND 6.3.1861. Frankert med 3, 4 og 8 sk Oscar. Brukbar 
kvalitet. (NK 3500)

1000

15091 o/Br 3-5. Parti med hhv. 2, 5 og 4 singelmerker, samt tre fors. med NK 
4. Inkl. ett melkeblått «Molde». Mest normal/bra kvalitet. (ca. 3800 
+ fors.)

650

15092 * 3-5. Tre ustpl. merker med restlim, dels regummiering, vurdert 
som limløse. Noe skjeve, ellers ok/bra framsider. (ca. 3850)

1000

F15093 o 4. UTAGGET. 3 bra marger. Venstre marg innklippet og berørt 
av stemplet HOUGSUND 5.3.1862?. Signert Moldenhauer. ( 
SK 50000 )

10000

15094 o 4. Loddrett par pent fullstemplet «45». ( Dal, grad 6. ) 400

15095 15096 15097 15099
F15095 o 4. Rettv. fullstpl. «120» (Hof i Solør), god merkekvalitet. Grad 8, 

HE.
500

F15096 o 4. Stemplet FLAKSTAD med blekksupplert dato, litt vanskelig 
lesbart, med entydig (NO, gr. 10).

500

F15097 o 4. Pent rettvendt KINSERVIG 15.6.1859. 300
F15098 o 4. Prakt LARSNÆS 17.4.1862, grad 8, MR. Noe skjevt sentrert. 1000

15099 o 4. Vakkert fullstemplet NORDLAND 6.5.1863. 300
15100 o 4. Rettv., lett NÆS I ROMER. 21/? 1861, grad 4. 200

15101 o 4. Komplett opplating på fire mont.ark, med illustrasjoner. Ser flere 
fullstpl., ikke kontrollert av oss.

2500

x15102 o 4. 4 sk. Oscar i komplett platerekonstuksjon. god kvalitet. 1500
15103 o 4. Påbegynt opplating med 92 merker i god kvalitet. 1500
15104 Br 4. HÅNDANNULLERING - blekkkryss på brevomslag. Sendt 

til Søndre Søndmørs Skifteret, Volden. Bak ses I-stempel. 
AALESUND 3/6-1858 samt karteringsnummet ”4” og ”5”. Uvisst 
om dette er fra poståpneri eller fra skip. EX Svein Arne Hansen. 
Arkivbrett.

400

15105 15107
F15105 Br 4 (2). «137» Ibestad. Brevomslag til Tromsø, frankert med 

vannrett par 4 sk Oscar hvor begge merker annullert med vakkert 
fullstempel. Baksiden med håndskrevet stedsnavn: «Havnvik /12 
58». Litt blekk-søl på forsiden.

500

15106 Br 4. Noe slitt brevomslag med sidev. «155» (Kobbervig), dette også 
sidestpl. 1/2 1859. Transitt Stavanger og ank.stpl. Kval.anm. på 
omslagets øvre del. Grad 5.

700

F15107 Br 4. GJESVÆR 27.6.1864 (Fi/7). Helbrev til Hammerfest. Loddrett 
arkivbrett berører merket.

350

15108 Br 4. Helbrev stpl. KASTNÆSHAVN 5-4-1861 til Christiania. 
Transittstpl. NORDLAND 8.4.1861. Noe smuss og slitt i hj.

300

15109 Br 4. Pent, mindre omslag med merket sidev. fullstpl. SOGNDAL I 
DAL 5/9 1862, grad 5 (RO).

300

15110 15111
F15110 Br 4. SANDE I JARLSB. 18.1.1861. Helbrev til Lensmanden i Skoger 

pr. Drammen. Svak loddrett arkivbrett. Merket luksus-stemplet. 
Pos.D-21

500

F15111 Br 4. VADSØ 6.10.1862. Brevomslag til Christiania. Luksus. 500

15112 15117
F15112 Br 4, 5 x2. 20 sk på pent brevomslag fra BERGEN 7/11 1862, 

til Hamburg. Via SVINESUND 12/11. Bakklaff med KDOPA 
Hamburg. 

2000

15113 Br 4-5. 12 skillings brevomslag fra CHR.SAND 8/8 1862 til 
Kjøbenhavn, brevet har gått med dampskip direkte til Danmark. 
Omslagsmidtbrett, ank.stpl. Attest H.J.Enger. (NKP 1500)

700

15114 15115 15119
F15114 * 5. 8 sk. Oscar,skjev mot venstre, flott gummi, med nesten usynlig 

hengselspor (8300)
1500

F15115 o 5. Prakt «25» (Bergen). Prakt, helt rettv. på merke med tydelig 
abklatsch bak.

300

15116 Br 5. Singel på lett innbrettet omslag, fra Arendal 19/1 1859 til 
Ullånger, Sverige. Merket fullstpl. «14». (NKP 1500)

700

F15117 Br 5. Trestripe til 24 sk porto på mindre omslag fra CHRISTIANIA 
24/4 1863, til Preussen (TY), flere transittstpl. inkl. KDOPA 
Hamburg bak. Litt blekksmuss begge siden. 

1700

15118 Br 5 x2. Par (sammensatt?) på enkelt omslag fra «48»/Drammen 2/3 
1858, til Hamburg. Transitt Svinesund 3/3. Litt smuss.

750

Skilling våpen 1863
F15119 * 6. 2 sk skjev opp, tungt hengslet/dels papirrester, men nedre del 

av baksiden med originallim. (7600)
1000

15120 * 6. 2 skilling, skjev mot venstre, platefeil i øvre v. del. (7000) 1000
15121 (*) 6. Ustpl., limløst merke med erklæring og sign. FCM. Bra tagging. 

(2250)
500
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15122 o 6. Fire merker oppsatt som typesett, lette stpl.deler. Ikke 
kontrollert av oss. T. 3 meget skjevt opp, ellers bra kvalitet. 

1500

15123 o 6. Komplett typesett. Et par ekstra buer, ellers god normal kvalitet. 
( SK 5400 ++ )

1500

15124 15128
F15124 o 6. Pent lokalbrev med diag. fullstpl. «364», + sidestpl. CHRA. 

BYPOST 1/3 1863, til Halvor Schou, Hjula. 
1250

15125 o 6. Vakkert fullstemplet BERGEN 13.6.1867. 700
15126 Br 6 x2. Parstykke med omv. deler av CHRA. 18/2 1867. 800
15127 o 6-7. 2 sk lettstpl., lett trimmet oppe, 3 sk sign. Köhler med to stpl. 

ellers rimelig bra. 
1000

F15128 o 6-7. Omv. deler av Chra., inkl. Bypost-type på 2 sk. Et par lette 
tg.slitasjer, ellers bra. 3 sk fargesterk.

1000

------------------------- 15129 ------------------------- 15131
F15129 o 6-7. To bra, rel. lettstpl. merker. Minimalt brukt og nær neglisjerbar 

taggesplitt på 3-skillingen. 
1000

15130 Br 6, 8. Renslig, mindre omslag fra BERGEN 18/6 1867 til Westervik 
(Sverige). Omslagsbrett under NK 6 gir en svak papirbøy i denne.

1000

F15131 Br 6, 10. 26 sk porto på brevomslag fra FR.STAD 3.1.1866 til 
Frankrike. NK 10 med mgl. hjørnetagg, også litt smuss. Fyldig, 
fransk stpl.dokumentasjon begge sider. 

2000

15132 o 6/10. 4 merker i bra kvalitet. 1000
15133 o 6-10. Overkomplett serie mest normal/bra kvalitet, men NK 7 er 

betydelig bleket.
800

15134 o 6-10. Serie i bra tekn. kvalitet, men noe sekunda stpl.kvalitet 
(utenom prima AALESUND på 8). NK 7 med to eldre, tyske sign.

1000

15135 o 6-10. Serie med dels lette kval.anm., inkl. flere med to stpl. 900
15136 * 7. 3 skill. våpen II. Pent ubrukt merke (4850) 1000

15137 15138 15139 15140
F15137 * 7. Meget fargefriskt eks. med org.lim, god sentrering. Meget godt 

eksemplar. (4850)
1500

F15138 o 7. 3 sk med bra farge, lett del trolig Arendal. Min. papirslitasje n/v 
hjørne.

800

F15139 o 7. 3 sk med god farge, litt flate tagger oppe. (3600) 600
F15140 o 7. 3 skilling med diagonalt fullstempel KRAGERØ 31-3-67, god 

kvalitet 
800

15141 15142 15146 15149
F15141 o 7. Fargefriskt merke med to deler Laurvig 1868, en liten taggesplitt 

v. side.
700

F15142 o 7. Fargefriskt merke vakkert omvendt SKIEN 12.6.1868. Prima 
tagging og sentrering. ( SK 3600 ++ )

1200

15143 o 7. Lettstemplet merke med uvanlig god farge. Skjev sentrering. ( 
SK 3600 )

900

15144 o 7. Meget pent lettstemplet merke. ( SK 3600 ) 900
15145 o 7. Meget vakkert fargefriskt merke. Oppgitt til type 2. ( SK 3600 ) 1000

F15146 o 7. Merke med bra farge og flere deler av britisk nummerstpl. fra 
Hull, samt diskrè blekkryss.

1000

15147 o 7. Pent fargefriskt merke med del av VARDAL. (3600) 1000
15148 o 7. Pent lettstemplet merke. ( SK 3600 ) 1000

F15149 o 7 t. 3. Fargefriskt merke i god tekn. kvalitet, to mindre deler av 
sidev. Chra. 1868.

850

15150 o 7, t. 4. Fargefriskt eks. med svertete fullstpl. BERGEN 24/6 1868. 
Gammelt eierstpl. (?) bak.

900

15151 o 7 t. 4. Fargefriskt merke med noe diag. fullstpl. CHRA. 18/10 
186?. Èn tagg oppe med anm.

650

15152 15153
F15152 Br 7, 8, 9 x2. Flott 23-skillings porto på brevomslag fra 

Christiania 27/3 1867, til Bordeaux. Bak bl.a. sort Sandøsund 
28/3 og tysk jernbanestpl. Kiel Hamburg 31 3. Fargefriske 
merker. 

3000

F15153 Br 7, 8, 9 x2. Flott brev med fargefriske merker, inkl. uvanlig fin og 
mørk 3-skilling. Sidev. SARPSBORG 3/11 1867, sendt Amiens 
(Frankrike). Bak transitt Svinesund (samme dag), og div. franske 
transittstpl. Vanlig befordringsrute via jernbane KIEL HAMBURG 
7.11. Påtegninger inkl. tysk porto. Ene NK 9 med skade.

2500

15154 * 7, 10. Hhv. regummiert og hengslet merke. 3 sk regnet som 
limløs: til sammen 2000.

500

15155 15161
F15155 Br 8. «Asker 17/11». Helbrev adressert til Herr Ordfører J. C. 

Hofvind, Spydeberg pr. Moss. Transittstemplet CHRISTIANIA 
17.11.1864 og MOSS 18.11.1864, sistnevnte på merket. Rødkritt 
«V» indikerer at porto har blitt kontrollert. Meget fint brev!

750

15156 15165 15167
F15156 o 8. Rettvendt fullstempel HASVIG 17 (blekksupplert!)-3-67 (FI, gr. 

7).
300

15157 o 8. Prakt VARDAL 19/3 1869, grad 6, OP. 250
15158 o 8. 29 typede merker 500
15159 o 8. 20 merker i noe var. kvalitet, dog dels fullstpl. fine. Ett med 

privatstpl. er stpl. som falskt (FCM). Bra studielott.
500

15160 o 8 I/II a/b. Typeoppsett med 14 av 16 merker, flere pene. 600
F15161 Br 8 IIb t.6. HÖLEN 17.11.1867. Rekommandert helbrev til Hr. 

Lendsmand Stub pr. Drøbak. Rekommandasjon har blitt bekreftet 
med rødkritt «NB» i venstre side. Mangler klaffen høyre side, 
likevel flott til utstilling!

300

15162 o 8 x 6, 14 x 9. De fleste med pene fullstempler. Bl.a. vakkert 
rettvendt KRAGERØ og STENKJÆR. God merkekvalitet.

500

15163 Br 8, 9. 12 skilling på brevomslag i 3. vektklasse, fra Bergen 17/11 
1864 til Aalesund. NK 8 brunlig i papiret, og tydelig midtbrett på 
omslaget (NKP 3000)

1000

15164 Br 8, 9. Trippelvektig brev fra HÖNEFOS 29/28 1867, til Drammen, 
noe langt omslag i rimelig bra kvalitet. 

1500

F15165 * 9. 8 sk i god kvalitet (6150) 2000
15166 * 9. 8 skill. våpen II. Pent ustemplet merke. Medfølger erklæring fra 

Moldenhauer. (6200)
1500

F15167 o 9. Nær prakt LAURVIG 25/11 1865, god kval. 400
15168 Br 9. Singel 8 sk i meget uvanlig oransjerosa nyanse, pent sidestpl. 

AALESUND 2/9 1867, på rek.brev 2. vektklasse til Volden. «pr 
Dampskib». Langt omslag med midtbrett.

1000

15169 o 9. Typesett 1-4, normalkvalitet, ikke kontrollert. 500
15170 o 9. Typesett i rundstemplet kvalitet. Noen ekstra buer og noen nær 

fullstemplet. Meget god merkekvalitet. ( SK 1920 ++ )
500

15171 o 9,10. Typesett av begge. 600
15172 ** 10. Meget pen fireblokk, et par små papirfragmenter (prod.

betinget), god tagging. 
700

15173 o 10. Prima, nær fullstpl. BERGEN 30.11.1867, velsentrert. 350
15174 o 10. Typesett i bra kvalitet, t. 1-2 med deler av flere stpl. 700
15175 o 10. Typesett i rundstemplet kvalitet. Et med toringsstempel. ( SK 

3800 ++ )
800

15176 o 10. Vakkert diagonalt fullstemplet 11.6.1865. Ørlite dobbelslått. 
God tagging og sentrering.

400

Skilling våpen 1867
15177 ** 11. Litt skjev venstre. (2250) 600
15178 Br 11. Singel på pen korsbaand-sending med lett, nær fullstpl. CHRA 

7/8 1868, til T.hjem. Rødkritt «1» i bærepenger. 
500
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15179 15186
F15179 Br 11 x3, 14. Flott brevomslag fra Christiania 13.9.1871, til 

Langnau/Sveits, ank.stpl. 18.IX. Tysk jernbanetransittstpl. Kiel 
16 9 Lt Hamburg. Rødkritt 2 = 2 Sgr, og f1 = 1 Sgr i kreditering 
underveis. Stilrent!

3000

15180 Br 11-12. Pent helbrev fra CHRA. 16/4 1872 til Moss. 1000
15181 **/* 11-14. 1 til 4 skilling, 2 sk er **, en litt kortere tagg på 3 sk. 1000
15182 o 11-15. Overkpl. serie med ni merker, det er angitt kandidater til 

både 13a (feil) og 15a, men vi tviler. Ca. normalkvalitet på de 
fleste, 2 sk med torings. (ca. 4300 som billigste)

700

15183 Br 11, 15b, 19 Ia. Sjelden 13-skillings porto på medtatt konv. fra 
Christiania 15/11 1872 til Minnesota. Komb. er ikke notert i Postal. 
I tillegg til noe mangelfull konv., er 15b heldefekt, mens den mørke 
19 Ia er fin. Et par transittstpl. bak, og svakt rødt amer. stpl. i front. 

1500

15184 Br 11, 18. Firesk. porto på brevomslag fra FR.HALD 2376 1872, til 
Uddevalla. Lett smuss, ellers renslig.

600

15185 o 12. Fire merker med enrings, derav to fullstpl. Et annet stpl. 1895. 500
F15186 Br 12. Par på rek.brev 1, fra Frederiksstad 10.10.1868, sendt lokalt 

i Østfold. Merkene bra kv., omslaget med et par brett og noe 
rødkrittnotering som tar noe inntrykk. Uvanlig, Postal hele 6000!

2000

15187 15190 15192
F15187 o 12. Prakt HAMAR 14.5.1870, glassklart, god tagging. 300

15188 Br 12. Singel på trykksak fra Bergen 25.4.1883 (svake avtrykk) til 
Christinehamn, Sverige. Fine transittstpl. bak, inkl. CHRA. OMK. 
28.4. 

800

15189 Br 12-13. 5 sk porto på omslag fra CHRA. 19/1 1872, til Kj.havn. 
Limrester fra etikett e.l. i midten oppe. Merkene skjeve høyre, rel. 
klart trykk på 3-skillingen.

1000

F15190 Br 12, 14x. CHRISTIANIA 18.10.1868. 6 sk porto til Statsmester 
hos H.M.Kongen Georg Sverdrup, R. af fl Ordener, Adr. Det 
Kongelige Slot, Stockholm. Ank.stpl. STOCKHOLM / 1.TUR. 21.10 
på baksiden. Litt uforsiktig åpnet (nedre del), ellers svært friskt og 
velbevart utseende! (NK 1500)

750

15191 Br 12, 15. 10 sk porto på omslag fra CHRA. 9 10 1868, til Stettin/
Tyskland. Merkene litt skjev, ellers ok kvalitet. Bak SANDØSUND i 
rødt 10.10, og et par tyske transittstpl. 

1250

F15192 o 13a. 3 sk i klart trykk og typisk nyanse for a, lett, diag. del av 
Frederikshald 12/4 1869. God kval. for utgaven.

700

15193 o 13a. 3 sk med lett del Chra., uten tydbar dato, frisk og velsentrert. 600

15194 15196 15198 15199
F15194 o 13a. 3 sk. rødfiolett med klart trykk, rettvendt stemplet BERGEN 

13-10-68 + bue, en kort tagg,og sentrert høyre 
500

15195 o 13a. Fargetypisk merke med god tagging. Kraftig desentrert. ( SK 
1950 )

600

F15196 o 13a. Klart og velsentrert eks. med del av (Ber)gren 1.11.187?. 
God tagging. 

600

15197 o 13a. Meget pent lettstemplet merke. ( SK 1950 ) 700
F15198 o 13a. Prima lettstemplet merke. ( SK 1950 ++ ) 700
F15199 o 13a. Soleklar nyanse med sidevendt CHRA. 25/7 1868, + bue. 

Høyt format, noe skjevt.
600

15200 15203 15204 15216
F15200 o 13a. Vakkert nær rettvendt BODØ 7.3.1872. Papir på baksiden. ( 

1950 ++ ) ( 1950 ++ )
700

15201 o 13a, b. Klare nyanser med lettere/svake stpl. a med et par noe 
slitte tg. v. side. 

600

15202 o 13a, b. Noe skjev, ellers meget bra og klar a-nyanse lettstpl. 1868. 
B-nyansen normaleks med to stpl.deler. (3000)

750

F15203 * 13b. 3 sk med fin farge og gummiering, skjev mot høyre (3400) 800
F15204 * 13b. 3 sk., vakkert merke (3450) 1000

15205 Br 13b. Singel opp/ned på renslig brevomslag fra Throndhjem 13/3 
1872, til Røraas. (NKP 1500)

750

15206 o 13b. Singel på rimelig ok, enkelt brevomslag fra CHR.SAND 22/1 
1872. En mindre, noe diag.brett preger dog også merket.

500

15207 15208
F15207 Br 13b (2), 15b. CHRISTIANIA 9.5.1870. 14 sk porto på 

sørgekonvolutt til Leeds, England. Frankert med to 3 skill 3 og 
singel 8 skill 8. Rødkritt «1d» på forsiden. En 3 sk med feil før 
avstempling. Litt patina, nedre klaff mangler på baksiden. (NK 
3000)

750

F15208 Br 13b, 14, 15b. 15 sk porto på fint helbrev fra Christiania 22/8 1870 
til La Rochelle (Fr.). Stpl. «franco» i front, bak rødt Sandøsund 
23/8, og tre franske stpl. Bra kvalitet.

1000

15209 15210
F15209 Br 13b, 18b. Vakkert brevomslag fra CHRISTIANIA 16/12 1871 til 

Langnau/Sveits. Kiel Hamburg transitt j.b.stpl., og ank.stpl. 22.XII. 
bak. 2 1/2 i brunkritt fra tysk portopåtegning.

3000

F15210 Br 13, 14, 15. Mindre brevomslag fra MOSS 5/1 1869 til La Rochelle/
Frankrike, flere transittstpl. bak. Godt objekt.

1000

15211 o 14. Nær rettv., fullstpl. STORELVEDALEN 27/4 1868, grad 6, HE. 200

15212 15217
F15212 Br 14. 4 skilling Våpen 1867 stemplet «Christiania 11.4.1871» 

på brevomslag som er underfrankert med 4 skilling sendt til 
Soløer. Omslaget påskrevet «5» med rødblyant og stemplet 
«UTILSTRÆKKELIG FORUDBETALT» på to linjer. Meget vakkert 
objekt.

3000

15213 Br 14. Håndskr. SETERSTØEN 25/10 på helbrev merket 
STOKERUD (eller STAKERUD) 24/10-68 og signert H. Maarud. 
Sendt til Soon over Christiania og transittstpl. I CHRISTIANIA 
26710-1868. Sæterstøen ble opprettet 15/11-1862 som 
Sæterstøen Jernbanestation i Næs prestegjeld Øvre Romerrike 
fogderi. Fikk stempel først i 1875. Arkivbretter ellers ok. EX Svein 
Arne Hansen.

500

15214 Br 14. HÅNDANNULLERT blekkryss på helbrev (udatert) sendt 
til Røros. Omtaler noe papp som ønskes fra Munkesjø Fabrik. 
Påskrevet ”Ukartert” i øvre høyre hjørne. Trolig levert direkte 
til postbudet fra et sted nær RØROS uten å vært innom noe 
poststed. Meget uvanlig med slike påskrifter. Vakker sak, EX 
Svein Arne Hansen.

400

15215 ** 14y. 4 sk. blå tynt papir. Postfrisk. Sentrert ned. (4800) 1000

15216 15217
F15216 ** 14y. 4 skilling, pent merke, med ørliten tørr flekk i limet. (4700) 1000
F15217 Br 14y. NISSEDAL 11.10.1870 (Te). Helbrev til Arendal. 

Transittstemplet SKIEN 15.10.1870 på baksiden. 
300
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15218 15231
F15218 Br 14y (3). CHRISTIANIA 27.7.1872. 12 sk porto til London. Frankert 

med loddrett par + singel 4 skill 4. Merkene litt perifert plassert. 
Ank.stpl. LONDON-E.E. / PAID F 1 AU 72. Rødkritt «1d» på 
forsiden. (NK 2000)

500

15219 Br 14 x2. 8 sk porto fra VARDAL 10/5 1870, dels prakt på merkene. 
Et par omslagsfolder. Gr. 6, OP.

350

15220 Br 14 x3, 18. Brevomslag med 15 sk porto med NK 14 i vertikal 
trestripe, fra CHRISTIANIA 19.6.72 til Frankrike. Sendt via PARIS 
À BORDEAUX 3 JUIL 72 til LIBOURNE 4 JUIL 72. Defekt NK 18, 
og småflekkete omslag. (NKP III 3000)

900

15221 * 15. 8 sk. 1867, sentrert høyre. (3750) 1000
15222 * 15. 8 sk., nydelig merke med store deler av originalgummi, signert 

Maury.(3750)
1500

15223 15225 15227
F15223 o 15. 8 sk med blekkannullering «Stangvig», med uttalelse Aune. 500

15224 o 15a. Del av TØNSBERG. Ekstra bue oppe. ( SK 3300 ) 700
F15225 o 15a. Fint eksemplar med rettv. fullstpl. TØNSBERG 16 12 1867, + 

bue. To tg. nede noe korte. 
650

15226 o 15a. Lettstemplet merke med meget god tagging og sentrering. ( 
SK 3300 ++ )

1000

F15227 o 15a. Vakkert rettvendt MOSS 20.10.1869. Ørliten bue. ( SK 3300 ) 1500

15228 15229
F15228 o 15a, b. Sett med begge merkene, a sentr. ned, b med to stpl. 

Ellers bra. (3710)
800

F15229 o 15a, b. To fine merker, dog to stpl.deler, A-nyansen meget frisk og 
tydelig og uvanlig god tagging!, b sign. Richter. (3710)

1000

15230 * 15b. 8 sk. karminrosa. Ubrukt merke. Sentrert n/h. (3800) 1000

15231 15240
F15231 Br 15b. HORTEN 27.6.1868. 8 sk porto til Kjøbenhavn. 

Transittstemplet SANDØSUND 27.6.1868 på baksiden samt 
ank.stpl. JIØBENHAVN 28.6. i blått. Fremsendt med D/S 
«Kronprinsesse Louise» i den primære Kjøbenhavnruten. 

600

15232 o 15b. Rettv. fullstpl. (+ bue), BERGEN 28/8 1869, meget god tekn. 
kval.

300

15233 Br 15b. Singel på brevomslag fra STAVANGER 28/4 1871 til 
Hamburg. Omkarteringsstpl. Chra. Om. 27/2.

500

15234 ** 15b. Skjev høyre og beskåret nede. (18500) 1200
15235 Br 15b, 18a. 11 sk på omslag fra CHRA. 28/8 1873 til Langnau/

Sveits, transitt j.b. Kiel-Hamburg 31.8., og Burgdorf 1.IX. Ank.stpl. 
2.IX, blåkritt «Wfr1» indikerer Silbergroschen på tysk-østerrikske 
grensen. 

1250

Skilling posthorn
15236 o 16. Sett med alle fire ligg. vannmerkestillinger, på hhv. Ib, Ia og to 

stk. IIa. Normalkvalitet, alle enrings.
750

15237 o/* 16. Typesett 1-12, inkl. flere plate I, kontrollert av Svein Bentsen. 
Mest bra kvalitet, men et par taggeanm. inkl. svak t. 2. 11 stk. er 
stpl. - alle enrings. 

1000

15238 o 16. Typesett 1-12 med enringsstpl., oppsatt og kontrollert av Svein 
Bentsen. Hovedtyper ikke notert utenom Ia på t. 6, også mindre 
platefeil angitt på t. 2. Pent kvalitet, dog et par med to stpl.buer. 
(over 4500 som billigste)

1000

15239 o 16 Ia-IIb. Hovedtypesett med enringsstpl., oppsatt og kontrollert av 
Svein Bentsen. (ca. 2400)

650

F15240 Br 16 Ia(2). CHRA 8F BYP (t.3) 18.4.76. To enkeltmerker på litt mer 
enn en brevforside, adressert lokalt i Christiania. 2 sk lokalporto. 
Høyere merke med liten tg.anm. Meget vakkert helhetsinntrykk! 
(NK 2000)

400

15241 Br 16 Ia, 18. Flott, lite helbrev fra Levanger 27/11 1873 til Oviken/
Jämtland. Har gått med mellomriksposten via Værdalen 28/11 og 
Åre 29/11.

500

15242 15244
F15242 Br 16 Ia, 18bX. CHRISTIANIA 2.1.1874. 7 sk porto til Altona, 

Tyskland. Frankert med 1 sk (rundt hj.) og to stk 3 sk posthorn. 
Ank.stpl. 5.1.(1874) på baksiden. Litt uforsiktig åpnet. (3 kj., NK 
3000)

750

15243 o 16 Ib. Godt eksemplar med var. v1 «E.EN». 350
F15244 Br 16 Ib. CHRISTIANIA 24.11.1875. Korsbånd-sending til Ordføreren 

i Sæms Herred, pr. Aasgardsstrand. Transittstemplet TÖNSBERG 
25.11.1875 (baksiden) og HORTEN 26.11.1875 (forsiden), hvor 
trykksaken er omadressert til Jarlsbergs Fogd. Rødkritt «1» 
refererer til utbæringsgebyr. Interessant trykket avsender: «Fra 
Komiteen for Wergelands-Monumentet».

400

15245 Br 16 Ib. Flott trykksaksforsendelse med diag. CHRA. 18/2 1875. 500
15246 Br 16 Ib. Singel mørkegrønn på korsbaandomslag, fra Chra. 5/4 

1875, til Egersund. 
500

15247 15250
F15247 Br 16 Ib, 21( 2). CHRISTIANIA 7.12.1875. 15 sk konvensjonsporto til 

Rochefort, Frankrike. Transittstemplet PARIS A LA ROCHELLE / 
A 11.DEC 75 og ROCHEFORDT-S-MER 12DEC 75 på baksiden. 
Mindre kval.anm., som er lite iøynefallende. (NK 2000)

500

15248 ** 16 IIa. Meget pen postfrisk 8-blokk i hjørnemarginal. ( SK 1240 
++ )

500

15249 Br 16 IIa. Trestripe satt opp/ned på stilrent omslag fra CHRA. 
3.10.1875 til Arendal. (NKP 1800)

900

F15250 Br 16 IIa. KRISTIANIA 17.I.92. 1 sk alene på privat brevkort 
fra «Ormsund Roklub». Meldingen gjelder innkalling til 
generalforsamling. Interessant og tidlig idrettsrelatert objekt!

300

15251 ** 16 IIa, 17 ax, 17 cx hvit gummi, 18 bx, 19 II og 21 II. (4700) 1200
15252 Br 16 IIa, 17c. Pent, mindre omslag fra CHRA 27/3 187(6), til Fr. 

hald. Fargefriske merker. 
1000

15253 ** 16 IIa, IIb, 17c x 2, 19. God postfrisk kvalitet. ( SK 1365 ) 500
15254 o 16 x 10, 17 x 10. Alle typebestemt. Ene 16 er plate I og èn 17 

med variant i kronen. Kontrollert av Svein Bentsen. ( SK ca 
10000 +++ )

2500

15255 o 16 x 9, 17 x 7. Alle typebestemt på albumark. Et par taggefeil, 
men mest normal kvalitet. Typet av Svein Bentsen. ( SK 7000 ++ )

1500

15256 o 16-21. Lott stemplede i mest pen kvalitet. 1000
15257 o 17. Typesett 1/12, der t. 9 mangler, kontrollert av Svein Bentsen. 

Overveiende c, men en bra a representerert t. 10. Mest bra 
kvalitet, alle med enrings, men et par noe skjeve.

1000

15258 15259 15262 15263
F15258 o 17a. Pent eks. med rettv., større del CHRA. 31.3.1873, t.3 notert 

av Svein Bentsen. (1950)
650

F15259 o 17a. Stående vannmerke. Stor del av rettvendt TØNSBERG 
19.3.1873. Meget god tagging og sentrering. ( SK 2850 ++ )

1500

15260 o 17a, c. To ok merker lettstpl., litt svertesmuss på c. (2510) 600
15261 o 17aX. Pent sidevendt fullstemplet DRAMMEN 26.5.1873. ( SK 

1950 ++ )
600

F15262 o 17aY. Bra merke med st. vm., to deler av rettv. Chra. To tg.spisser 
h. litt lave.

750

F15263 o 17ay. Fargefriskt eks., med rettv. del CHRA. + bue, med stående 
vannmerkestilling 8. Et par taggesplitter v. side. 

750
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15268 15274 15276 15288
15264 o 17ay. Fargefriskt eks., med sidev. DRAMMEN + bue, med 

stående vannmerkestilling 6. Noen tagger noe trimmet.
600

15265 o 17ay. Lett, omv. enrings TØNSBERG, med st. vannmerkestilling 
5. Moderat flisetagging. 

1000

15266 o 17ay. Rettv. DRAMMEN + bue, med stående vannmerkestilling 7. 
Tynnhet og noe flisetg.

500

15267 o 17aY. Stående vm.stilling 5. Pent omvendt TØNSBERG. Attest 
Flatheim. ( SK 2850 ++ )

1200

F15268 o 17b. Vakkert eksemplar av prøyssisk blå nyanse. Merket er skjev 
mot venstre og har dobbeltagg venstre, både nede og oppe. Attest 
Moldenhauer nevner ikke en svak brett. ( SK 40000 )

12000

15269 Br 17c. Pen trykksak stemplet Christiania og sendt til Sverige. (1500) 750
15270 o 17c. Sett vm.stillinger, tre av merkene notert t. 11, 12 og 7 av 

Svein Bentsen. Et par litt korte tg., ellers bra. 
500

15271 Br 17c. Singel på konv. sendt lokalt i Chra., 18/1 76. Småflekker. 750
15272 Br 17c. Vert. par på liten konv. fra CHRISTIANIA 4/8 1875 (?), skjeve 

men meget fargefriske merker. Det er arg. for at brevet gikk med 
tog fra Chra. til Charlottenberg, videre til Laxå, og derfra videre 
helt fram. 

700

15273 Br 17c x2, 18. Sjelden 7-skillingsporto fra CHRA. 4/1 1874 til 
Altona. Konv.anm. inkl. rift oppe, og et par slitte tagger. (NKP 
8000)

3000

F15274 ** 17cX t.11 (pos.69). 2 sk posthorn i kraftig ultramarin nyanse på 
tykt papir med gullig lim - fra sen trykningsfase (1873). Meget 
sjelden ustemplet.

500

15275 15280
F15275 Br 17cX. BERGEN 13.12.1875. 2 sk trykksakporto til Sølvnesborg, 

Sverige. Merket med variant «blindtagg». Vannrett arkivbrett. (8 
kj., NK 1500)

750

F15276 o 17cY . 2 sk lys ultramarin med st. vm. Del av uklart Bergen stpl. 
Bak en linje som ser ut som utpresset brett, vises ikke på forsiden. 
(4000)

800

15277 ** 18. Velsentrert eks., et par lette tg.anm. (3000) 600
15278 o 18. Typesett 1-12, mest på dels pene, lettstpl. merker. Flott t. 7 

med prakt HJELLUM, mens t. 10 Sandefjord har betydelig rift og 
smuss. Noen notert a/b/c bak. Alt oppsatt/kontrollert av Svein 
Bentsen.

500

15279 Br 18. Blekkrysset merke på mindre, ukpl. omslag med bra 
håndannullering «Nøstvik 5/2 73» (Velfjord, NO) i front. Sendt 
til Bergen, via lett HMRFST E HMBRG 8.2. Omslagsbrett, men 
meget uvanlig.

500

F15280 Br 18. GRIMSTAD 1.6.1875. Konvolutt til Kristiania. Luksus 300
15281 Br 18. Singel på renslig omslag med gode THRONDENÆS 8/3 1875, 

til Tromsø. Grad 7.
400

15282 Br 18. Bra lott med åtte brev som alle er frankert med 3 skilling 
posthorn. Bra kvalitet. 

500

15283 o 18 x 12, 19 x 10. Alle typebestemt. Ene 19 er plate I og komplett 
typesett av 18. Kontrollert av Svein Bentsen. ( SK 7000 ++ )

1500

15284 o 18 x 12, 20 x 5. Alle typebestemt. Bl.a. komplett typesett av 18. 
Kontrollert av Svein Bentsen. Noen fullstempler. ( SK 4000 ++ )

1000

15285 Br 18 x2. 6 sk porto på brev fra Bergen 15/3 1877 til Lorient (Fr.), fire 
franske stpl. bak/foran underveis. Bra kval.

600

15286 o 18 x3, 19 x15, 21 x3. Albumark satt opp på typer og nyanser. Bl.a. 
19 I x 3, og 21 I, II, III (t. 6). God rundstemplet kvalitet, vurdert av 
Svein Bentsen. ( SK 7500 ++ )

2000

F15287 Br 18, 19 Ia x2. Vakkert 11-skillingsbrev fra CHRA. 6/3 1873 til 
Langnau/Sveits. Friske nyanser og rimelig stilrent omslag. 
Bak via jernbane Kiel-Hamburg 9.3, og ank.stpl. 11.III. 
Monteringsspor og litt papiranm. bak. Utstillingsobjekt.

3000

F15288 ** 18bX. 3 skillig, pent merke med en litt kort tagg (2950) 700

15289 15290 15291 15305
F15289 o 18bY. 3 sk med st. vm., lettstemplet. (3350) 800
F15290 o 18bY. 3 sk med stående vm.stilling 5, lettstpl. Bra eksemplar, 

vurdert av Svein Bentsen.
1250

F15291 o 18bY. Tydelig stående vannmerke. Pent nær rettvendt 
CHRISTIANIA 29.6.1872. Meget god tagging og sentrering. ( SK 
3350 +++ )

1500

15292 15293
F15292 Br 18c. «Darbo 21/3-77». Luksus håndskrevet annullering på merket, 

liten konvolutt adressert til Rakkestad. Sidestemplet CHRISTIANIA 
22.3.1877 og KRANIA-RANDSFJORD III 21.3.1877. 

750

F15293 Br 18c. LERVIG 26.1.1877. Helbrev til Lendsmand R. Sten i 
Askevold. Transittstemplet BERGEN 28.1.1877 på forsiden. 
Luksus. 

500

15294 o 19. 4 skilling - de 5 forskjellige. (6335) 1200
15295 o 19. Typesett 1-12, mest på Id og II, men et par tidligere også. 

Typebestemt av Svein Bentsen, t.nr. notert bak. Et par kval.anm., 
men mest bra, enringsstpl. kvalitet. 

1500

15296 o 19 Ia, Ib. Noe skjeve merker, ellers normalkvalitet, et par stpl.
deler. (2700)

550

15297 o 19 Ia, Id. Meget pent og fargefriskt Ia med sidev. Chra. 1872, 
medfølger lettstpl. Id. 

500

15298 o 19 Ia. Friskt, velsentrert eks. med større del diag. 
HOLMESTRAND 7/2 1876. Tg.splitt nede.

300

15299 Br 19 Ia. Singel på omslag fra Christiania 1/1 1873 til Sverige, vurdert 
av Svein Bentsen. 

800

15300 o 19 Ib. Bra eks. med tre stpl.deler, vurdert av Svein Bentsen. 400
15301 o 19 Ib. Meget vakkert lettstemplet merke. ( SK 1425 ++ ) 500
15302 o 19 Ib. Prima lettstemplet merke. ( SK 1425 ++) 600

15303 15308
F15303 Br 19 Ib. TJØMØ 16.12.1875. Helbrev til Helsingør, Danmark. 

Transittstemplet TÖNSBERG 17.12.1875 og ank.stpl. 
HELSINGÖR 20.12. på baksiden. To rettvendte avtrykk, hvorav 
det ene midt på merket. 

750

15304 o 19 Ic. Del av svakt rettvendt stempel. Sentrert høyre. ( SK 2500 ) 800
F15305 o 19 Ic. Merke med lett del av Chra 8.7.75 (meget tvetydig årstall), 

typet av Svein Bentsen. (2300)
650

15306 Br 19 Id. Brevomslag fra Trondheim med ikke lesbart dato i stpl. 
(inni 5.9.1873, transitt Værdalen 12.9. på vei til Jämtland/Sverige. 
Skrevet «via Skaanes» og inni. «pr. Oscar til Skaanes», som 
bekrefter fors. med D/S «Oscar», og videre med mellomriksposten 
til Åre (stpl. 13.9.) og Oviken. Flekkete og et par korte tagger.

600

15307 Br 19 Id. Singel fullstpl. CHRA: 26/10 1873 på liten konv. til Sverige. 
Svensk. j.b.transittstpl. 28/10. Noe smuss. 

500

F15308 Br 19 Id. STAVANGER 10.10.1874. Vakkert brevomslag til 
Landskrona, Sverige. 

300

15309 15311 15312 15313
F15309 * 20. 6 sk posthorn med flott gummi, lett hengslet (3900) 1200

15310 * 20. 6 sk posthorn. Pent ustemplet merke med marg. Sentrert 
venstre. Med uttalelse fra Finn Aune. (3900)

1000

F15311 * 20. 6 skilling, skjev venstre/ned, «dobbelttagg» nede. (3800) 800
F15312 o 20. 6 sk. vakkert stemplet 24-2-78 (Ho - 6). 500
F15313 o 20. Nær prakt CHR.SAND 18/1 1878. 300
F15314 o 20. Sett alle fire, ligg. vm.stillinger. Stilling 3 med korte tg, ellers 

bra kval.
600

15315 o 20. Typesett 1/12, der 2 og 6 mgl. Typebestemt av Svein Bentsen, 
de fleste t.nr. notert bak. Et par kval.anm., inkl. omtagget t. 11.

1250

15316 Br 20. Singel 6 sk på småpent helbrev fra Fr.stad 4/2 1878, til Cöln. 
Ank.stpl. 7/2 bak. 

1000

F15317 Br 20. CHRISTIANIA 3.12.1877. 6 sk posthorn (brukt som 20 øre) 
til London. Ank.stpl. LONDON-E.C / PAID H 7 FE 77 på forsiden 
(rødt). Arkivbrett berører merket, men det er lite iøynefallende. (9 
kjent, NK 2000)

500
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15318 o 20 x 9, 21 x 14. Alle typebestemt, bl.a. èn plate III, og i god 
kvalitet. Kontrollert av Svein Bentsen. Et par signert Aune. ( 
SK 12000 ++ )

3000

15319 o 21. Kpl. sett I, II og III. Typet og vurdert av Svein Bentsen til t. 9, 
5 og 5. Bra kvalitet, alle enrings, dog med flere, uklare stpl. på III. 
(1985)

650

15320 o 21. Typesett 1-10 kpl. + 12 og 13 som er fra hovedtype III. Alle 
notert nr. bak og kontrollert av Svein Bentsen. Alle enrings og stort 
sett bra kvalitet. 

2000

15321 Br 21. Singelmeke på liten rek. omslag fra CHR.SAND 14.9.1874. 
Svake stpl. og litt smuss på merkets nedre del. Ellers bra. (3000)

1200

15322 Br 21. Sett med ligg. vm.stillinger 1-4, bestemt av Svein Bentsen. Det 
ene merket med et par lave tg., ellers bra. 

600

15323 15324 15352 15378
F15323 o 21 III. Flott merke med diag. fullstpl. FLEKKEFJORD, t. 18 (som 

kun finnes i hovedtype III). Merket signert Aune, som har også 
notert pos. 99, også kontrollert av Svein Bentsen.

400

F15324 o 21 III. Flott merke med prakt MOSS 30 8 1878, t. 14 (som kun 
finnes i hovedtype III). Merket signert Aune og en annen, også 
kontrollert av Svein Bentsen.

500

15325 o 21 III, t. 2. Oppgravert merke fra arkpos. 45, typet av Svein 
Bentsen. Bra kvalitet.

400

15326 o 21 III, t. 11. Fint merke, typet av Svein Bentsen. (800 +) 300
15327 o 21 III, t. 12. Lettstpl., bra merke, typet av Svein Bentsen. (800 +) 300
15328 o 21 x 12. Albumark med typebestemte merker, t. 1-10, 13, og 15. 

Et limløst signert Aune. De andre i god rundstemplet kvalitet, typet 
Svein Bentsen. ( SK 7000 ++ )

2000

15329 o 21 x 12. God, rundstemplet kvalitet kvalitet, og mange notert type 
og posisjon på baksiden. Typet av Svein Bentsen. ( SK minst 
6700 )

1500

Skravert posthorn I
15330 o 22 x 95. Alt i enheter. Fra par opp til femstripe. Ex Kvistedal. ( SK 

7600 ++ )
1200

15331 o 22,23. Komplette typesett i god kvalitet. 900
15332 o 22, 23, 24. Tre komplette typesett i rundstemplet kvalitet. Bra med 

nyanser på 5-øren og observert to stk. 24 Ib. Kontrollert av Svein 
Bentsen. ( SK 6000 ++ )

2000

15333 ** 22, 24 IIa, 29 b, 30 og 31 + NK 39 y, og 45 II. (ca. 8000) 2500
15334 o 22-30. Komplett med alle undernummer, bra kvalitet (6550) 1500
15335 o 22-31. Kpl. basisserie i stort sett god kvalitet, alle typet av Svein 

Bentsen. Meget frisk og fin 25-øre, 5-øren er IIa.
600

15336 o 22-31. Monteringsark med undertyper inkl. 24 IIb og 29a. Normal/
god kvalitet, inkl. meget bra tagging på 28. Kontrollert Svein 
Bentsen.

1000

15337 o 22-31. Serie med tre hovedtyper både på 5 og 10 øre. En del 
øvrige typer er notert bak, iht. Svein Bentsen. 20-øren med skade 
oppe (dog fullstpl. Blakjer), ellers mye bra kvalitet. (nærmere 
2450)

600

15338 o 23. Påbegynt opplating med 84 merker i litt blandet kvalitet. 3000
15339 o 23. Spesialoppsett med rundt 45 merker «Typer med samme 

posisjon i I og Ix, men med egne kjennetegn i Ix». Oppsatt 
av spesialsamler, og dels kontrollert av Svein Bentsen. Flere 
fullstpl., andre med to stpl., men gjennomgående bra kvalitet. 
(ca. 12500)

3500

15340 o 23. Typesett 1-12 oppsatt av Svein Bentsen, flere notert med 
arkpos. Stort sett normal/bra kvalitet. (3180)

900

15341 o 23. Typesett 1-12 oppsatt av Svein Bentsen. Medfølger to merker 
fra den av spesialister angitte type Ix. Normal/bra kval.

900

15342 o 23. Typesett a 12 typer. Pen gjennomsnittkvalitet. Typet av Finn 
Aune. (SK 3140)

400

15343 o 23 x 19. 8 par og trestripe i stort sett meget god kvalitet. Type og 
posisjon notert på baksiden. Ex Kvistedal. ( SK 5130 ++ )

1000

15344 o 23 x 21. Satt opp på typer og posisjoner. Kvaliteten ser meget bra 
ut, og et par fullstempler. Ex Kvistedal. ( 5670 ++ ) 

1200

15345 o 23 x 59. Det meste ser ut til å være i god rundstemplet kvalitet. 
De fleste notert type og posisjon på baksiden. Ex Kvistedal. ( SK 
15500 ++ )

2500

15346 15347
F15346 Br 23, 31, 42 Iax. Meget uvanlig kombo på bankobrev, fra Trondhjem 

17.VI.84, til Jokkmokk/Sverige. Noe slitasje på 31 pga. av 
brevinnholdet, og almenne bruksspor. Ellers rimelig bra på 
attraktivt brev, transitt Merakerbanens Postexp. 18.VI. Ikke i 
Postal, men en annen 68-øres frankering samme periode står i 
7000,-.

1500

F15347 o 24. Flott hovedtypesett Ia - IIIbb, kontrollert av Svein Bentsen. 
(ca. 2600)

500

15348 o 24. Typesett 1-12 oppsatt av Svein Bentsen, inkl. mange IIIa (flere 
uten oppgr.). Stort sett normal/bra kvalitet.

650

15349 Br 24. Oppfrankert på 5øBk til Belgia fra «Bergen 20VII83». Belgisk 
ank.stpl. Meget pent,- kun 2 kjente. (NK1500) 

750

15350 o 24 I. Typesett 1-12, oppsatt på småark, og typet/kontrollert av 
Svein Bentsen. T. 10 er notert til Ib. (ca. 2300 ++)

500

15351 * 24 Ia. Stående vannmerke. Pent hengslet merke. ( SK 885 ) 400
F15352 * 24 Ia t.12. Prima, letthengslet merke med stående vannmerke. 

(SK 875)
400

15353 o 24 Ia, IIa, IIIb. Komplett vannmerkesett. St. 6 og 7 stående vm. 
samt alle fire liggende for både pl. II og III. (SK 1620)

500

15354 o 24 Ia/b, IIa/b, IIIa/b. Komplett sett a 8 merker som omfatter alle 
plater og nyanser inkl. både oppgraverte og ikke oppgraverte 
klisjeer på plate III. (SK 2600)

500

15355 Br 24 Ib. Fargefriske merker, trolig par, på firmabrev fra Chra. 
24.III.83, til Grue.

400

15356 o 24 IIa x 4, 24 III x 9. Inkludert to par. Stort sett alle notert type og 
vannmerkestilling på baksiden. Bl.a komplett vannmerkesett av 
plate III. Ikke kontrollert av oss. Et par små taggefeil. ( SK 2330 
++ )

500

15357 o 24 IIa. Komplett sett a 4 liggende vannmerkestillinger, alle 
merkene med vakre avstemplinger inkl. NORDBANERNES/
POSTEKSP., BIRID og TROMSØ. 

300

15358 o 24 IIa. Komplett typesett a 12 typer i meget pen kvalitet. Typet av 
Finn Aune. (SK 1260+)

500

15359 o 24 IIIa (ikke oppgravert). Komplett sett a 4 liggende 
vannmerkestillinger i pen kvalitet. (SK 1500)

500

15360 o 24 IIIa. Komplett typesett a 12 typer i meget pen kvalitet, alle 
oppgraverte klisjeer. Typet av Finn Aune. (SK 2520+)

1000

15361 o 24 IIIa. Oppgravert. Vakkert fullstemplet CHRA.BYP på uvanlig 
vakkert merke.

300

15362 o 24 IIIa/b. To komplette vannmerkesett a 4 liggende stillinger. 
H.h.v. ultramarin og grønnblå nyanse — begge med oppgraverte 
klisjeer. (SK 2340+)

750

15363 o 24 IIIb. To komplette vannmerkesett a 4 liggende stillinger. H.h.v. 
ikke oppgraverte og oppgraverte klisjeer. Lettstemplede merker. 
(SK 1480+)

500

15364 o 24 x 16. Satt opp på komplett vannmerke- og typesett. Ikke 
kontrollert av oss. ( SK 1760 ++ )

500

15365 o 24 x17. Oppsett med div. nyanser, inkl. en Ib, og mange III. Notert 
også en uten punktum (= t. 9). Stort sett bra kvalitet. 

650

15366 15367
F15366 Br 25 I, 27 (2). ARENDAL 12 X 80 (TL). Verdibrev «Banko Kr 

400.00» adressert til Christianssand. Fem røde lakksegl på 
baksiden, hvorav to vakre avtrykk av ARENDALS POSTKONTOR 
postsignett.(NK 2500)

750

F15367 Br 25 I, 27 (2). LILLESAND 31.12.1880. Verdibrev «Banco Kr 
300.00» sendt til Christianssand på årets siste dag. 70 øre porto 
ved 10 øre + to 20 øre. En blekkflekk berører ett merke, for øvrig 
praktkvalitet. (NK 2500)

500

15368 o 25 I, II og III (gammel nummerering), 24, 30 og 31. Typesett 
oppsatt på 6 albumark. Ikke kontrollert av oss.

600

15369 * 25 Ix. Liggende vannmerke. Ubrukt par som er lett hengslet oppe 
og nede. Et par taggeanmerkninger. Uvanlig objekt. (7100)

2000

15370 o 25 x 12, 26 x 6, 27 x 12, 28 x 2. Alle satt opp på typer. Komplett 
typesett av 10 og 12 øre. Kontrollert av Svein Bentsen. ( SK ca. 
4500 ++ )

1000

15371 o 25 x 95. Seks albumark, hvor merkene er satt opp på typer og 
vannmerker. Bl.a. en del med liggende vannmerke. Ex Kvistedal.

600

15372 o 25, 27. 30-øres rek.frankering på, dobbeltvektig, fra Bergen 
2?.8.1881. Omslagsbrett av mindre betydning, ellers renslig, friske 
merker. 

750

15373 Br 25, 27. 30-øres frankering på bankobrev fra SOON 2/7 1878, til 
Chra. Konv.bretter, ellers bra. 

600

15374 ** 26. Postfrisk 12-øre med lite papirfragment, lett brunlig/fettaktig. 
(4100)

750

15375 o 26. Komplett typesett hvor alle merkene er annullert med vakre 
stempler. Typet av Finn Aune. (SK 990+)

400

F15376 Br 26. CHRISTIANSSAND 21.2.1878. 12 øre porto på brevomslag til 
Kjøbenhavn. Baksiden med svært tidlig firma-oblat: «A. CARLSEN 
/ CHRISTIANSSAND» med liten åpningssakde (oblatet bindes til 
brevet med et utydelig slag av ankomststempel). Meget vakkert 
objekt!

350

15377 o 26 x 95. Rundstemplet kvalitet. Det meste ser ut til å være i 
normal kvalitet. Ex Kvistedal. ( SK 16150 )

2500

F15378 * 27. 20 øre med flott gummi, sentrert litt ned/høyre (2700) 1000
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15379 15382 15389 15397
F15379 * 27. Fint, letth. eks. (2750) 800

15380 * 27. Litt kraftig hengslet merke. God tagging og sentrering. ( SK 
2750 )

1000

15381 o 27. Fire liggende vannmerkestillinger, alle med vakre stempler. 300
F15382 o 27. Nær prakt FEMSØ 6/5 1880. Grad 7, ØF. 250

15383 o 27. Typesett 1-12, oppsatt av Svein Bentsen, bra kvalitet, ett 
fullstpl. Brudvig. 

500

15384 Br 27. 20ø skravert på meget pent helbrev til Frankrike fra «Bodø 
30VII81». Transittstpl bak, og flott ankomststempel foran. 

600

15385 15386
F15385 Br 27. HOLMESTRAND 11.5.1880. 20 øre porto adressert til 

Skonnerskib «Heimdal», adr. svensknorsk Chonsul, Kronstad i 
Russland. Tre russiske stempler på baksiden inklusive ank.stpl. 
5.5.1880 (Juliansk kalender) (= 17.5.1880). Mørk flekk på forsiden 
skyldes avsmitting ra lakkseglet. (7 kj., NK 700) 

400

F15386 Br 27. TRONDHJEM 2.1.1880. Brevomslag til Joh. Ludw. Mowinckel 
& Søn, Bergen. 20 øre alene som dobbeltvektig innenlands-porto 
er ikke listet i NK postal. 

500

15387 o 27 x100. Ex-Kvistedal. (11000) 1500
15388 * 28. 25 øre, sentrert venstre, pent merke (3500) 1000

F15389 * 28. Forsidepent merke med bra farge. Litt «matt» lim som vanlig, 
men rimelig bra eks. (3600)

1000

15390 o 28. Komplett typesett a 12 typer, hvor alle merkene er i 
vannmerkestilling 7. Mest pen, lettstemplet kvalitet inkl. vakre 
stempler. Typet av Finn Aune. (SK 1320+)

400

15391 o 28. Serie vannmerkestillinger, alle fire ligg., bra kvalitet. Dels lett 
fullstpl.

750

15392 o 28. Typesett 1-6, serie dels fullstpl., bekreftet av Svein Bentsen. 
Normal/bra kvalitet. 

750

15393 o 28. Typesett 2-6 vurdert av Svein Bentsen, flere med noe uryddig 
stpl. - ellers rimelig bra. Meget flott t. 5.

800

15394 o 28a. Del av FREDERIKSSTAD. Skjev opp. Attest Flatheim. ( SK 
1850 )

700

15395 o 29, 30, 31. Tre komplette typesett i god kvalitet. Et par 
fullstempler. Bl.a. rettvendt RØRAAS på 31. Typet av Svein 
Bentsen. ( SK 1700 ++ )

600

15396 * 29a. 35 øre sjøgrønn ubrukt. Høyre side omtagget nederste del, 
att. FCM. 

500

F15397 o 29a. Fargetypisk, lettstpl. sjøgrønn, 1883. Litt skjev, bra kval. 600
15398 o 29a. Meget vakkert lettstemplet merke. ( SK 1850 ) 700
15399 o 29a. Pent lettstemplet merke. ( SK 1850 ) 700
15400 o 29a. Pent lettstemplet merke. Uttalelse Enger. ( SK 1850 ) 800
15401 o 29a. Pent merke med stor del av STAI. Papir på baksiden. ( SK 

1850 )
500

15402 o 29a. Prima lettstemplet merke. ( SK 1850 ++ ) 700
15403 o 29a. Sjøgrønn med nær fullstpl. CHRA. 16.VI.93 + bue. 500

x15404 o 29a. Sjøgrønn nyanse 1878, signert. Deler av enrings-stempel 
GAUSDAL 1889. Attest fra Finn Aune medfølger. Normalkval. 

750

15405 15407 15408 15419
F15405 o 29a. Vakkert fullstemplet HAUGESUND på merke med god 

tagging. 
1000

15406 o 29b. Komplett typesett a 6 typer, alle merker med vakre 
fullstempler. Uvanlig fin kvalitet! Typet av Finn Aune.

400

F15407 ** 29b t.2 (pos.94). Prakt/lux velsentrert merke. Variant blindtagger i 
begge høyre hjørner. (SK 700+)

300

F15408 o 29b t.2. Variant «oppgravert under kronen» (pl.II). Tydelig venstre-
rands merke. Prima. 

300

F15409 o 30. Komplett sett a 4 stående vannmerkestillinger, alle annullert 
med vakre fullstempler. Stilling 5 og 8 er begge sjeldne!

400

15410 o 30. Komplett typesett a 6 typer. Alle annullert med vakre 
enringsstempler. Typet av Finn Aune. 

400

15411 Br 30 x3, 40 IIb. 170-øres frankering på skrukkete, medtatt 
bankobrev fra Chra. 9.X.85 til Hørsand, der omadr. til Heimdal den 
11/10. Meget uvanlig kombinasjon, ikke nevnt i Postal (nærmest 
30 + 46 til 4500), men pga. kvalitet starter vi lavt. 

700

15412 ** 31. Pent merke. (1500) 600

Krone Oscar
15413 ** 32-33. Fine merker, blindtg. på 1 kr. (3050) 800
15414 o 32-34. Ikke helt komplette typesett (ett av både 32 og 34 mgl.). 

Noen pakkestpl., og generelt bra kvalitet, men kraftig tynnhet på 
34 t. 5.

900

15415 o 32-34. Komplett serie. Alle pent rettvendt fullstemplet 
CHRISTIANIA.

600

15416 ** 32-34. Krone Oscar II. Velsentrert fargefrisk postfrisk serie. (4575) 1500
15417 o 32-34. Mangler type 6 på 34 for å være komplett serie i typesett. 

Typet av Svein Bentsen. ( SK 3460 ++ )
850

15418 **/* 32-34. Postfrisk serie dog noe «avsmitting» i limet på 33, så vi 
regner denne som *. Dels blindtagger, bra kvalitet på 32 og 34. 
(ca. 3200)

800

F15419 ** 33. Bra eks. med blindtg. (1925) 600

15420 15426 15431 15432
F15420 ** 33. Pent merke, lett sentr. opp, blindtagg v. (1925) 650

15421 o 33. Serie alle fire vm.stillinger, ett pakkestpl., to med to stpl.buer. 400
15422 o 33. Typesett med alle 1-6, fire er rundstpl. Et par blindtagger, stort 

sett normal/bra kval.
600

15423 Br 33, 76. Uvanlig komb. på følgebrev fra Trondhjem 24.XII.98, til 
Snaasen. 

500

15424 o 34. Serier både alle fire vm.stillinger, og kpl. typesett. De fleste 
rundstpl. Bra kvalitet.

650

15425 Br 34, 67, 68 x7. 2.75 kr frankering på følgebrev fra Chra. 1896 til 
Snaasen. Noen brunlige flekker, men dekorativ sak.

500

Skravert posthorn II
F15426 * 35. 5 øre sravert posthorn II, friskt og pent merke, med 

hengselspor. (23000)
5000

15427 o 35. Dublettsamling med 312 merker oppsatt etter posisjoner. 
Mangler kun 4 merker på komplett opp-plating (ikke sjekket). 
Blandet kval. (SK 202800)

20000

15428 o 35. Komplett opp-plating med 100 merker (ikke sjekket). (SK 
65000)

10000

F15429 o 35. Komplett sett a 4 vannmerkestillinger i uvanlig god kvalitet. 
Stilling 3, som bare finnes i 14% av opplaget, med rettvendt 
CHRISTIANIA-stempel. (SK 2520)

1000

15430 o 35. Serie vannmerkestillinger, alle fire ligg., bra kvalitet. 750

21 mm elektrotypi
F15431 o 37 I. Lettstpl. eks. med attest Enger, som påpeker sjelden 

vm.stilling 2 (ukjent i NK), og et par litt butte tg. h. side. Merket 
dertil sign. Tysland. 

1500

F15432 * 38. Prima, letthengslet. Platefeil: Fortynnet og brudd i høyre 
rammelinje utenfor sjallstykket. (SK 3550)

1500

15434 15433 15435
F15433 Br 38. HØIVAAG 6 III 84 (IIL, 1882-1890) (Aa/8). Konvolutt til Foden 

pr. Holmestrand. Transittstempelet LILLESAND 7.3.1884 og rødt 
lakksegl på baksiden. 

300

F15434 o 38xX. Lettstpl. merke med liggende vm. i stilling 3, angitt som 
? i NK 2014. Uttalelse Enger, merket med flere stpl.deler. God 
tagging.

1100

F15435 38xY. 10 øre på Moestue-papir med st. vm.stilling 5. (4600) 1000



Obj.nr.	                              	 Utrop

102

Obj.nr.	                              	 Utrop

Storauksjon 212   -   22. - 26. september 2021

15436 15437 15438 15439
F15436 o 38xY. Stående vannmerke Moestue stilling 5. Del av to Tønsberg-

stempler. Venstre merke fra oppdelt par. Attest Aune. ( SK 4600 )
1500

F15437 o 38yX. 10 øre Bentse-papir ligg. vannmerke, lettstpl., bra eks. 1200
F15438 o 38yX. 10 øre på Bentse-papir, diagonalt fullstpl. NÆRØ 29-VIII-

83. (2800)
1000

F15439 o 38yX. 10 øre på Bentse-papir, skjevt, del av dobbeltslått stpl. Dal 
Jernbanest. (2800)

700

15440 15441 15447 15448
F15440 o 38yX. 10 øre på Bentse-papir. (2800) 850
F15441 o 38yX. Bentse-papir i bra kvalitet, tydelig vm., vm.st. 4. (2800) 1200

15442 o 38yX. Bentse-papir liggende. Stor del av BERGEN. ( SK 2800 ) 1000
15443 o 38yX. Bentse-papir med liggende vannmerke. Pent lettstemplet 

merke. ( SK 2800 )
1000

15444 o 38yX. Nær rettvendt VESTBANERNES POSTEXP. Meget god 
tagging og sentrering. Et par meget svake papirbretter. ( SK 2800 
)

1000

15445 o 39X, 39Y. Komplett sett med vannmerkestillinger 1-8, rimelig bra 
merkekvalitet. 

700

15446 o 39X, Y. Pene THINGVOLD 1.11.1883 OG EGERSUND 14.1.1882. 300
F15447 o 39Y. Stående vannmerke. Vakkert rettvendt HØNEFOSS 3.11.83. 300
F15448 * 40 Ia. Bra eksemplar med deler av lim/limrester, sign. FCM + et 

par andre smånotering med blyant. (4200)
1000

15449 o 40 IaY. Bentse-papir. Meget pent lettstemplet merke. ( SK 2000 
++ )

800

15450 o 40 Iay. Bentse-papir. Meget vakkert merke med prima tagging og 
sentrering. (2000)

800

15451 o 40 Iay. Bentse-papir. Pent blekkrysset merke. Litt gul i papiret. 
Uvanlig for dette merket. ( SK 2000 ++ )

700

15452 o 40 Iay. Bentse-papir. Rundstemplet merke med ørliten ekstra bue 
oppe. Uvanlig god tagging og sentrering. ( SK 2000 )

700

15453 15454 15455 15459
F15453 o 40 Ib. LÆRDAL 14.6.1885. Rettvendt fullstempel på vakkert 

merke. En noe lav tagg høyre side er lite iøynefallende p.g.a. 
stempelets plassering. 

500

F15454 o 40 Ib. 20 øre matt blå stemplet SANDEFJORD 24-3-85, sign. 
Enger. 

700

F15455 * 40 IIa. Prima, letthengslet. Svært friskt og fint eksemplar med 
perfekt tagging. (SK 3500)

1500

15456 Br 40 IIbx, 46b. Par 40 og tilsammen 60-øres porto på del av 
postoppkravsforside fra Bergen 19.XI.85. Meget sjelden 
kombinasjon, men enheten er medtatt med mye brunlige flekker 
o.l.

400

15457 o 40 IIbyX, IIbyY. Bentse-papir med liggende og stående 
vannmerke. Sistnevnte med ubetydelig patina. God rundstemplet 
kvalitet. ( SK 2800 )

800

15458 o 40 IIbyX. Bentse-papir med liggende vannmerke. Pent lettstemplet 
merke med uvanlig god tagging og sentrering. ( SK 1475 +++ )

600

F15459 o 40 IIbyY. 20 øre grønnblå på Moestue-papir med st. vm, vakkert 
stemplet NÆR(Ø) (NT-gr 5).

500

15460 o 40 IIbyX, byY. To merker på Bentse-papir med liggende og 
stående vannmerke. Merket med stående vannmerke har del av 
to stempler, ellers meget god kvalitet. ( SK 2800 )

900

F15461 o 40 IIbyX, byY. 20 øre på Bentse-papir med ligg. og stående vm. 
(2800)

1000

21 mm stereotypi

15462 15463 15464 15471
F15462 o 42 IaY. Stående vannmerke. Vakkert del av rettvendt 

CHRISTIANIA. Svak hjørneskade i hjørne 3. Bra eksemplar av 
et meget sjeldent merke. Attest Flatheim. (SK 4700 )

4000

F15463 o 42 IbY. Godt merke med st. vm. i stilling 5, to stpl. Bra 
tagging, og moderne attest Enger, som skriver at merket er 
fra et delt par. 

1800

F15464 o 42 IbY. Lettstpl. CHRA 1E BYP, fint merke med st. vm. i 
stilling 8. Bra tagging, og nyere attest Enger.

2000

15465 o 42 IbY. Stående vannmerke. Pent stemplet CHRISTIANIA 
22.XII.84. To tynne flekker og svak vertikal brekk. ( SK 4100 )

1000

15466 15467
F15466 Br 42 II. CHRA 6E BYP. (t.8) 17.11.85. 5 øre lokalporto på konvolutt 

adressert til Storgaden 39. Merket luksusstemplet, og merket med 
iøynefallende platefeil i E i NORGE. Litt patina øvre del.

300

F15467 Br 42 II. CHRA 6E BYP. (t.8) 20.1.87. STUSSBREV! 5 øre lokalporto 
på konvolutt adressert til Maridalsveien. Ved ankomst er brevet 
omadressert til Lillestrømmen, og «stusset» videre ved påsetting 
av et nytt 5 øre, stpl. CHRISTIANIA 21 1 87.

500

15468 o 43aY. Pent del av HVIDSTEEN. Uvanlig vakkert merke. ( SK 
3100 )

1500

15469 * 44. 12 øre matt olivengrønn. Pent ubrukt merke. Montert på 
ekthetssertifikat fra Samlerhuset i mappe. (9800)

3500

15470 * 44. Merke med originallim, og tunge hengselrester og rustflekk 
tilknytta dette. Svake limsår, m.m. 

750

F15471 o 44. 12 øre med variant 2 «hvit flekk over G», lettstpl. Vikersund. 
Flott front/tagging, vi aner en ørliten tynnhet under hengselresten. 

1500

15472 o 44. Omvendt fullstemplet ARENDAL. Meget god tagging og 
sentrering. Lett fargeavsmitting på baksiden. ( SK 2500 ++ )

800

15473 15476 15479
F15473 o 44. Omvendt, nær fullstpl. BERGEN 30.VII.84, bra normalkval. 800

15474 o 44. Stor del av rettvendt BERGEN 8.VIII.84. ( SK 2500 ) 800
15475 o 44. Stor del av BERGEN på vakkert merke. Lite stempel på 

baksiden. ( SK 2500 )
800

F15476 o 44. Pen normalkvalitet, med omv., lett Chra-stpl. ..84. 900
15477 o 44. Stor del av CHRISTIANIA på meget vakkert merke. Attest 

Flatheim. ( SK 2500 )
800

15478 o 44. Lettstemplet merke med meget god tagging og sentrering. Lite 
eierstempel bak? ( SK 2500 ++ )

800

F15479 o 44. Fint merke med diag. Chra. 10.V.84. 900

15480 15481 15482
F15480 o 44. Pent fullstemplet CHRISTIANIA 20-V-84. 900
F15481 o 44. Fargefriskt eks. i god tekn. kvalitet, noe svakere Chra-stpl. 

?.VI.84.
900

F15482 o 44. Lett, større del av Chra. 15.IV.84, bra kval. 900
15483 o 44. Meget pent lettstemplet merke. ( SK 2500 ) 800
15484 o 44. Stor del av rettvendt KRAGERØ på merke som er skjev til 

høyre. ( SK 2500 )
800

15485 o 44. Praktstemplet TRONDHJEM 28 X 84. Litt kort hjørnetagg, 
ellers ganske bra kval.

1000

15486 o 44. Prima lettstemplet merke. ( SK 2500 ) 800
15487 ** 45 II. Pent postfriskt merke. ( SK 875 ++ ) 350
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15488 15491 15492
F15488 o 44. Fint eks. med lett, omv. Vikersund 21.VI.84, prima tagging. 1000

15489 Br 46. Singelmerke på bankobrev fra CHRA. 18.III.86 til Heimdal, 
heller mot type a. Bøy i merket ø/h hjørne.

500

x15490 Br 46a. Singel i klar nyanse på bankobrev fra RØRAAS 24.XII.85, 
transitt Nordbanernes bak - til Heimdal.

600

F15491 Br 46b. Singel på brev fra BERGEN 8.XI.86 til Bordeaux. Svakt 
smuss, tydelig b-utgave!

500

F15492 ** 47. Meget pent, svakt hengselspor. Det noteres en hvit prikk på O 
i Norge, variant? (2500)

850

15493 15494 15496
F15493 * 47. 25 øre, velsentrert og letthengslet. (2500) 700
F15494 Br 48 II. RANDSFJ.-BANENS / POSTEXP. 20 VIII 92. 5-stripe 2/12 

øre oransjebrun på konvolutt til Kristiania. Ank.stpl. KRISTIANIA / 
*TUR 1* 21-8-1892 på baksiden. Konv. med mindre anmerkning. 
Merke nr.2 med NK-variant 1: «Stor flekk foran N» (pos.32).

300

20 mm-utgaven

Vi framhever også at vi denne auksjonshelgen også omsider 
selger Jan Ødegaards spesialsamling 20 mm med nesten 500 

objekter. Avviklingen har vært utsatt flere ganger pga.  
koronarestriksjoner, men blir nå endelig gjennomført på lørdag 

25. september – innimellom Storauksjon 212-avdelingene!

1 øre 20 mm
15495 o 49 I, II. Totalt 16 merker på albumark. Komplett på vannmerker og 

typer. God kvalitet. ( SK 2240 ++ )
700

2 øre 20 mm
F15496 ** 50b t.8. 2 øre 20mm i såkalt NØTTEBRUN nyanse. Prakt/lux 

velsentrert.
400

15497 o 50 x 140. Nyanser. Kvaliteten ser meget bra ut. Ex Kvistedal. ( 
SK minst 10000 )

2000

3 øre 20 mm
15498 * 51 I. 3 øre oransje. Ubrukt merke. Sentrert litt venstre. (3850) 1000

15499 15501 15502
F15499 ** 51 I. 3ø oransje 20mm, postfriskt merke med noe uren 

tagging. Fotoattest fra Flatheim.
10000

x15500 * 51 IIa. 3 øre rødlig oransje. Sentrert ned. Svake spor etter fjernet 
hengsel. Attest Aune (SK 1775).

750

F15501 Br 51 IIb t.3. KRISTIANIA 13 IV 89. 3 øre brunlig oransje på 
banderole til Rasten Stasjon. Merket med småfeil, men sendingen 
gir et fint helhetsinntrykk. Fiolett avsenderlogo påstemplet 
på forsiden: PIPERVIGENS TOTALAVHOLDSFORENING / 
CHRISTIANIA. Meget sjeldent merke på brev! Attest Aune. 

500

F15502 o 51 IIb. Merke diag. fullstpl. Chra 1.IV.89, attest Aune, som kval.
bedømmer «3 3 4». Signert, og angitt grav.type 3. Skjevt.

700

15503 o 51 IIb. Pent lettstemplet merke. ( SK 1800 ) 700

15504 15505 15510
F15504 o 51 IVB. Grovtagget. Velsentrert. Attest Enger nevner kort tagg 

nede, og kommenterer at flertallet av disse merkene har slike 
mangler. ( SK 25500 ++ )

15000

5 øre 20 mm
F15505 Br 52 I. CHRA 8F BYP. (t.8) 2.2.87. 5 øre trykksakporto til 

Helsingborg, SVERIGE. Avsenderlogo: «Holmen Destillation». 
Transittstemplet PKXP. No.67.B 2.12.1887 på baksiden. (NK 400)

300

15506 o 52 IIb. Satt opp på platefeil og typer. Bl.a. vakkert «ekstratypen». 1500
15507 o 52 II x 18. Satt opp på typer og platefeil. Inkludert brevkort til 

Hamburg oppfrankert med 42. Inneholder 6 stk i smaragdgrønn 
nyanse, komplett typesett på IIc og ett IIb prakt DRAMMEN.

500

15508 o 52 IIIa/b. Komplett type- og vannmerkesett. Èn type 9. Meget god 
kvalitet og ett merke er lux KRISTIANIA!

1000

15509 o 52 III x 14, IV x 12. Inkludert brev med par av plate IV. Inneholder 
type 9 og noen praktstempler. Meget god kvalitet.

1000

F15510 o 52 IVb. Variant grovtagget. Pent lettstemplet merke. ( SK 8100 
)

4000

10 øre 20 mm
15511 Br 53 IIa. 20-øres frankering på bankobrev med først hullstpl. 

GUDVANGEN 7.I.88 (gr. 5), transitt meget uvanlig LÆRDAL-
GUDVANGEN 8.I. (grad 8 iht. NSHF). Bak lakksegl Gudvangen 
Postaab. Begge i grad 5, men fin kombinasjonsobjekt, til trodd for 
skjønnhetsfeil på konv. 

400

15512 15513 15514 15516
F15512 * 53 IIa. Uvanlig, ustpl. merke med bra tagging, skjev. (4200) 1000
F15513 o 53 IIbX, t. 1. Merke med lett, nær fullstpl. Drammen 17 XII 87, noe 

flisetg. Fotoattest Flatheim: normalt eksemplar med god farge for 
utgaven. Det angis vm. II, st. 4, oppe og nede. Flatheim har også 
signert bak.

1200

F15514 o 53 IIbX, t. 2. Merke med større del av noe uryddig Stavanger 29 II 
88. Fotoattest Flatheim: normalt eksemplar med normal farge for 
utgaven. Det angis vm. II, st. 1, oppe og nede. Flatheim har også 
signert bak.

1300

15515 o 53 IIbX, t3a. Lettstemplet merke som er flisetagget. Vanskelig 
merke. Attest Flatheim. ( SK 3000 )

800

F15516 o 53 IIc, t. 1. Merke med liten del enrings (KL)EP med del av dato 
1888. Fotoattest Flatheim: normalt eksemplar med god farge 
for utgaver. Det angis vm. IV i to deler sentralt, stilling 1. Vi 
kommenterer en bøy på hjørnetagg o/h.

800

15517 15522 15519
F15517 o 53 IIc, t. 3a. Merke med diag. fullstpl. SOGNDAL I SOGN 31/12 

1887, fotoattest Flatheim: pent eksemplar. Det angis del av vm. 
IV, st. 4, nederst.

1000

15518 o 53 IIc, t.3a. Vakkert fullstemplet BERGEN 21.III.88. Flisetagget. 
Attest Flatheim. ( SK 2300 )

800

F15519 o 53 IIc, t. 3b. Lettstpl., diag. THIME 19/1 18.. Attest/signert 
Flatheim: pent eksemplar med god farge for utgaven, sentralt vm. 
IV, st. 2.

1000

15520 53 IId. Graveringstype 3b. Bra merke. (1900) 750
15521 o 53 IIIc, t. 1. Bra eksemplar variant «Museøre», lettstpl. SL Bergen 

10.IV.90 (+ bue). 
400

F15522 Br 53 IVb. CHRISTIANSSAND / *S* 24 VII 91. Dobbeltvektig brev til 
Berlin, Tyskland. Frankert med vannrett par og to enkeltmerker. 
Svakt ank.stpl. 27.7.91 på baksiden. Typer 2, 1, 2, 2. Oppgitt å 
være fellingstyper B3, B2, B1 og A3, og platepos.: H61-62, H81 
og H53. Litt smuss på forsiden. 

300

15523 o 53 V. 13 enkeltmerker og to brev satt opp på typer, vannmerker 
og fellingstyper. Meget god kvalitet. Bl.a. et merke lux 
ORKEDALEN og en sørgekonvolutt.

600

15524 o 53 VII t2. Sju av de 8 registrerte oppgraveringene. 900
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15525 o 53 VII Type 2. Komplett type og vannmerkesett. God kvalitet. 
Inkludert et vakkert fullstemplet HAREID.

400

15526 o 53 VII. 94 merker satt opp på ti albumblader. Merkene er markert 
med forskjellige graveringer. Omfattende arbeid er gjennomført. 
Kvaliteten er gjennomgående god med noen fullstempler. Uvanlig 
lott!

1500

15527 o 53 x 20, IV x 36. Tillegg tre forsendelser. Satt opp på typer, 
vannmerker og varianter. Meget god kvalitet med flere 
fullstempler.

1000

20 øre 20 mm
15528 * 54 I. Pent hengslet merke. ( SK 950 ) 400

15529 15535 15536 15537
F15529 ** 54 I. Noe skjevt, men postfrisk merke, et par brune prikker vises 

begge sider. Limkrak. (3700)
1000

15530 o 54 I x 6, 54 IV x 21. Satt opp på typer, vannmerker og platefeil. 
Meget god kvalitet med fullstempler.

500

15531 o 54 I x8. Komplett på vannmerker og typer. Meget god kvalitet der 
3 stk. er prakt EIDE I KVÆRNES. ( MR/6 )

500

15532 o 54 I, IIa. Begge prakt EIDE I KVÆRNES 11.VIII.87 og 14.IX.89. 
E par små anmerkninger og sistnevnte med papir på baksiden. ( 
MR/6 )

400

15533 o 54 IIa. Firestripe stemplet Drammen. De to venstre merkene har 
noen svake papirbretter. Oppgitt til type 3,4,3,4. Pen enhet!

500

15534 54 II x 24. Satt opp på typer, vannmerker og platefeil. Bl.a. prakt 
KOBBERVIG og vannmerkesett på IIe. ( SK 1650 +++ )

700

F15535 o 54 IIb, t. 2. Godt Bentse-papir med attest G.Flatheim, to stpl.
deler Stavanger, markert sentr. høyre. Attest påpeker vm. I i st. 3 
øverst, samt platefeil 17 fra 1. plateoppsetning.

1200

F15536 o 54 IIb, t.4. Lettstpl. (TRO)MSØ 3.IV.89, attest Flatheim bekrefter 
vm. I, stilling 4 sentralt, pent eksemplar. (2900)

1250

F15537 o 54 IIb. Bentse-papir med attest Tysland (1993), vm. I, stilling 1, 
grav.type 3. To stpl., tg.splitt nede og svak bruntoning h. marg. 
Merket er også signert.

850

15538 o 54 IIb. Lettstemplet merke. Sentrert opp. Attest Aune. ( SK 2900 ) 1500

15539 15544
F15539 o 54 IIb. Pent merke stpl. Chr.a. 7-VIII-89 (2900) 800

15540 o 54 IIc. Komplett på vannmerke og typer. Ikke kontrollert av oss. 
Meget god kvalitet med flere fullstempler. ( SK 1400 ++ )

600

15541 o 54 IIc. Pen lettstemplet trestripe. Et par svake taggsplitter. Oppgitt 
til type 1,2,1. Uvanlig enhet!

500

15542 o 54 IId x 9. Satt opp på komplett type og vannmerkesett. Ikke 
kontrollert av oss. ( SK 1575 ++ )

500

15543 o 54 IId, IIe. Komplett på typer og vannmerker. Meget god kvalitet 
med et par fullstempler. ( SK 2760 ++ )

800

F15544 o 54 IIe. «Variant utagget». Merket på klipp stemplet DRAMMEN. 
Tre gode marger. Normal til venstre.

9000

15545 o 54 III x 20. Satt opp på typer og vannmerker. Bl.a. type 2 og 3. 
Meget god kvalitet.

1000

15546 o 54 III x18. Satt opp på typer og oppgraveringer. Bl.a. type 2 
vakkert ASK og par med type 2 og 3. Kvaliteten ser meget bra ut!

1500

15547 o 54 V. Komplett på vannmerke- og typesett. Meget god kvalitet, 
med bl.a. lux MELHUUS og prakt AALESUND og KONGSBERG. 

500

15548 o 54 V x25. Satt opp på typer og platefeil. Kvaliteten ser meget bra 
ut. 

500

25 øre 20 mm
15549 o 55. Komplett vannmerke og typesett i meget god kvalitet. ( SK 

1480 +++ )
500

15550 o 55. Trestripe og følgebrev til Sverige med 55 og 61. God kvalitet. 400
15551 o 55 x 4. Alle satt opp på varianter/platefeil. Bl.a. brukket kors. 

Meget god kvalitet.
500

15552 o 55 x 12. Satt opp på komplett type og vannmerkesett. Kvaliteten 
ser meget bra ut med flere fullstempler. Bl.a. nær lux LÆRDAL. 
Ikke kontrollert av oss. ( SK 1585 +++ )

800

15553 o 55 x25. To albumark satt opp på fellingstyper og platefeil. 
Kvaliteten ser meget bra ut. ( SK 2800 ++ )

600

15554 Br 55, 67. Vakkert følgebrev pent stemplet KRISTIANIA 
trekantstempel. Dekorativt!

300

15567 15555 15568
F15555 Br 55, 76 (3). AALESUND 18 IX 99. Rekommandert konvolutt til 

Kjøbenhavn, DANMARK. Frankert med singel 25 øre 20mm 
+ 3-stripe 5 øre antikva. Transittstpl. BUREAU REEXP. / DE 
CHRISTIANIA 10 IX 99 samt ank.stpl. 21.9.99 på baksiden. 

350

Div. 20 mm
15556 o 49-54. To plansjer med til sammen 113 frimerker. Bra med 

nyanser og plater. Kvaliteten ser bra ut med noen fullstempler. 
Bl.a. 51 x 22. 

800

15557 o 49-55. 50 frimerker fra utgaven satt opp på typer på tre 
albumblader. Ikke kontrollert av oss. Bl.a. 49 I x 5 og 51 x 20. 
Kvaliteten ser bra ut med noen fullstempler.

1000

15558 o 49-55. Bra oppsett 48 merker på tre ark LT SF. Vel utbygd inkl. 
bra 54 III t. 2 og 3, en angitt 53 IIbx kan vi ikke verifisere («as is»).

600

15559 o 49-55. Fem albumblad med snaut 100 frimerker fra 20 
MM-utgaven. Satt opp på typer. God variasjon på utgaver, og bra 
med nyanser. God kvalitet.

1000

15560 o 49-55. Liten eske med stort sett frimerker fra utgaven på plansjer 
og poser. Observert en trestripe 10 øre og fire brev.

1000

15561 o 49-55. Mont.ark med over 85 merker oppsatt med typer i to 
hovedsekvenser. I den ene finnes både 51 IIb og 54 III t. 2 og 3. 
Noen tg.anm. finnes her og der, men et ålreit, genuint parti fra 
kyndig samler. Flere fullstpl.

1000

x15562 o 49-55. Sliten lagerbok med mange merker, opptalt 49 x8, 50 x15, 
51 x47, 52 x160, 53 x674 (herav 239 pl. VI), 54 x98 og 55 x10. 
Ser bra ut.

2500

15563 o 52-55. 58 frimerker fra utgavene satt opp på typer på to 
albumblader. Ikke kontrollert av oss. God kvalitet og flere flotte 
fullstempler på 20-ørene, samt alle typene på plate 54 III.

1000

15564 o Ca. 230 stk fra utgaven på plansjer. Observert en del pene 
stempler og over 30 stk 3 øre. Noen få merker fra andre utgaver.

1500

x15565 o Ett parti på 8-900 merker pent sortert i innstikksbok. 2500
15566 o Plansje med stort sett merker fra utgaven. Bl.a. noen pene 

stempler og en fireblokk plate VII, hvor et merke er defekt.
1500

Antikva
F15567 ** 56. 3 øre oransjegul. Velsentrert postfrisk merke (7800) 3000
F15568 ** 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet postfrisk, en liten mørk prikk 

i limet. (13.000)
3000

15569 * 57. Ubrukt 10 øre Central fintg., et par lett korte tg. h. del. (2025) 500

15574 15570 15579
F15570 Br 57(4). CHRISTIANIA 28 XII 95. 4-stripe 10 øre fintagget på 

konvoutt til Basel, SVEITS. Ank.stpl. BASEL/BRF DISTR. 
31.XII.95 på baksiden. 

400

15571 * 58. 20 øre med hengselrester, att. FCM kommentere skjev opp og 
litt uren tagging. (2025)

600

15572 * 58A. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet, sign. FCM. (2000) 500
15573 ** 58A. Svakt brunskjær i gummien, svake tagger høyre, hvor en 

mangler. (25200)
3000

F15574 ** 60. 3 øre Centraltrykkeriet, litt uren tagging, skjev ned, sign. FCM. 
(4300)

1000

15575 ** 61. Postfriskt merke som har en svak tynnhet i en tagg. ( SK 2350 
)

500

15576 * 61 X t. 2. 5 øre med taggingskjennetegn, flisetagging, lett 
hengsling. (1950)

500

15577 o 61Y. Komplett med stående vannmerkestillinger i god 
rundstemplet kvalitet. Et par små taggeanmerkninger. ( SK 2600 
+++ )

800

15578 o 61Y, 64Y, 75Y. Sistnevnte i par. Vannmerke 8, 8 og 6. ( SK 2675 ) 700

15579 15580 15581
F15579 ** 62. Meget bra merke. (2300) 800
F15580 * 63. Ubrukt merke med et par moderate tg.anm. Rimelig bra eks. 

(3450)
1000

F15581 o 64Y. 50 øre Centraltrykkeriet med st. vm., meget vakkert stemplet 
STENKJÆR 20-VII-95.

500
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15582 o 64Y. Komplett vannmerkestillinger med stående vannmerke i 
rundstemplet kvalitet. ( SK 5300 +++ )

1500

15583 o 64Y. Nær diagonalt fullstemplet MOSJØEN 13.VIII.95. Velsentrert 
merke. Vannmerkestilling 6. Erklæring Enger. ( SK 1325 ++ )

500

15584 o 65. Pent fullstemplet CHRISTIANIA 12.II.98 på vakkert merke. 250
15585 ** 69. 20 øre grovtg. Knudsen, bra tagging, men et par markerte 

limbretter. (3600)
750

15586 ** 69. 20 øre ultramarin. Postfrisk, men ujevn gummi. Stemplet 
Georg Bühler på baksiden. (3600)

1000

15587 15588 15592 15594
F15587 * 69. 20 øre grovtagget Centraltrykkeriet, normalkvalitet (3375) 800
F15588 ** 72. 50 øre grovtagget Knudsen, sentrert venstre, perfekt 

tagging og gummiering! (11.750,-)
4000

15589 * 72. 50ø grovtg. Knudsen. Meget god sentrering og bra tg. 
Horisontal brett viser ikke på forsiden. Blyantpåskrift på baksiden, 
mulig regummiert. 

500

15590 * 72. Litt skjev, ellers rimelig bra, ustpl. eks. (2300) 650
15591 * 73/84. Posthorn fintagget Knudsen. Serie på 11 vakre merker med 

gjennomgående god sentrering. Komplett, bortsett fra 50 øre. (SK 
ca.2200 for rimeligste alternativer)

500

F15592 ** 78. Bra eks. med god sentrering. (2350) 800

----------------------- 15593 ----------------------- 15595 15596
F15593 79. 20 øre fintg. med VANNMERKET i 45 graders vinkel!!!, lett 

fullstpl. KRABY. Medfølger normaleks.
1000

F15594 ** 83. 50 øre med noen matte flekker i limet, har ikke vært hengslet. 1000
F15595 ** 83. 50 øre med perfekt gummi og tagging (3400) 1200
F15596 ** 84Y. 60 øre grønnblå. Prakt postfrisk (5200) 2000

Provisorier og Kronemerker
15597 o 48. 2 øre provisorie - 94 merker på to sider 500
15598 o 48 I, II, 88x, y, 89-91. Parti merker i bra, rundstpl. kval. 500
15599 ** 85 I. Pent postfriskt merke med del av marg oppe. ( SK 1750 +++ 

)
700

15600 Br 85 I. Meget vakkert rekommandert brev stemplet STAVANGER 
2.IX.05 og sent til Bru.

500

15601 ** 85 I - 87 I. Kroneprov. 1905. Pen postfrisk serie. (8100) 2000
15602 o 85-87 I. Pen, rundstpl. serie, prima SARPSBORG og MOSS på de 

to første. (2000)
550

15603 o 85-87 I. Rundstpl. merker, dels to buer, + fargefrisk 92a. (1950) 500
15604 o 85-87 I. Serie med to pakkestpl. i bra kvalitet, og 86 rundstpl. ok. 450
15605 o 85 II, 86 II. To meget pene rundstemplet merker. ( SK 1975 ) 600
15606 ** 85-87 II. Kroneprov. 1905. Pen postfrisk serie. (9350) 2500
15607 o 85-87 II. Rundstemplet serie. 2 kr med flere stempler 700
15608 o 85-87 II. Rundstpl. serie, litt smuss på 85 og to stpl. på 86. God 

tagging. (3375)
850

15609 o 85-87 II. Serie med to lett rundstpl. merker i normal/bra kvalitet, og 
pakkestpl. 87 med taggeskader. (2750)

800

15610 Br 86 I. Vakkert rek.brev fra KRA. 21.XI.06 til Hannover. Merket 
skjevt, men er meget pent stemplet. Transittstpl. bak. 

1000

15611 o 86 II, 87 II. To rundstpl. merker, meget fargetypiske 
overtrykksfarger. To stpl. deler på den skjeve 86. (2475)

650

15612 15614 15621 15625
F15612 o 87 I. Litt skjevt, ellers meget bra eks. (2550) 850

15613 Br 87 I. Rek. bankobrev fra Stavanger 21.XI.05, til Bru. Rek.både i 
sort og rosa, konv.brett. Ank.stpl. 3.IX. i grad 7!

500

F15614 o 87 II. Nær rettvendt KRISTIANIA 27.IV.07. 500
15615 o 88. Sekvens med sju type- og posisjonsbestemt merker, alle 

v1 Oppgravering av sjalstykket. Vurdert av Svein Bentsen, god 
kvalitet. 

500

15616 o/Br 88. Spesialisert samling på monteringsark, med ca. 50 merker 
notert med hoved- og undertyper, samt arkposisjoner - alt 
kontrollert og vurdert av Svein Bentsen. 

2000

15617 o 88. Typesett 1 til 20, mgl. kun nr. 14, basert på Svein Berntsens 
vurdering. 

500

15618 o 89. Sett fire stk. med alle fire vm.stillinger, ett pakkestpl., dels 
meget pen kvalitet. 

400

F15619 ** 89-91. Kronemerker Haakon 1907. Pen postfrisk serie. NK 89 litt 
gul. (8025)

2000

15620 ** 90. 1 1/2 kr 1907, prakt 1000

15621 15625 15633 15634
F15621 ** 90. Meget velsentrert eks. med snev av flisetg. (2200) 700

15622 ** 90. Rimelig bra merke med friskt lim med en del limkrak. (2200) 600
15623 o 90. Sett fire stk. med alle fire vm.stillinger, ett pakkestpl., dels 

meget pen kvalitet. Ett med fullstpl. Stavanger har litt uryddig 
tagging nede.

700

15624 ** 91. 2 kr 1907, antydning til flisetagging (4300) 1200
F15625 ** 91. 2 kr i rimelig bra kvalitet, med frisk, krakilert lim. (4325) 1100

15626 o 91. Sett fire stk. med alle fire vm.stillinger, tre pakkestpl., bra 
kvalitet.

700

15627 ** 93. Haakon Kr 1,00. Pent postfrisk merke (4650) 1000
15628 o 93-94. 1 kr skjev, men lettstpl. 1911, 1.50 kr med to deler tunge 

pakkestpl. (3275)
700

15629 o 93-95. Kpl. serie pakkestpl., noe smuss bak på 93, ellers bra. (ca. 
2900)

800

F15630 o 93-95. Rundstpl. serie, 1 kr lett fullstpl., 1.50 med to stpl.deler men 
ellers meget pen kvalitet. (4305)

1100

15631 o 93-95. Serie med 93 pakkestpl., de andre rundstpl., 94 dog noe 
slitasje på på v. taggerad. (3840)

750

15632 * 93-95. Serie rimelig lett hengslet, og noe limkrak. (ca. 3900) 1000
F15633 ** 94. Godt eks. (2300) 800
F15634 o 94. 1 1/2 kr 1909 rettvendt stemplet ÅLESUND 25-VIII-10. 800

15635 15639 15645
F15635 o 94. Datostpl. eks. med to stpl.deler, meget god tagging, sentr. 

opp. (3100)
800

15636 o 94. Lett pakkestpl. merke med ang., omvendt vm.stilling. Meget 
pen tagging. (2150)

600

15637 o 94. Lett pakkestpl. merke med angitt vm.stilling. (2150) 600
15638 o 94. Meget pent lettstemplet merke. ( SK 3100 ) 1000

F15639 o 94. Nær rettvendt TRONDHJEM 15.2.12. 1200
15640 o 94. Pent lettstemplet merke ( SK 3100 ) 900
15641 o 94. Pent lettstemplet merke. ( SK 3100 ) 900
15642 o 94. Pent pakkestemplet merke. ( SK 2100 ) 600
15643 o 94. Rundstemplet merke med god tagging og sentrering. ( SK 

3100 )
1000

15644 o 94. Rundstemplet merke med god tagging og sentrering. Et par 
nær usynlige brune flekker. ( SK 3100 )

800

F15645 o 94. Sidev. del av (B)ODØ 13.II.11, eierstpl. bak. God tagging. 900
15646 o 94. Vakkert lettstemplet merke. ( SK 3100 ) 900
15647 ** 95. Haakon Kr 2,00. Postfrisk, men noen mørke flekker på 

billedside. (4650)
1000
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1909-1939
1909-1929

15648 ** 96-109, inkl. 102b og 109 II. Posthorn 1909-19. Postfrisk serie 
på albumark. NK 104 litt skjev, resten velsentrert. (12936)

3000

15649 ----------------------- 15656 -----------------------
F15649 Br 99 x4. KRISTIANSUND N. 25.4.16. 4-blokk 5 øre posthorn på 

konvolutt adressert til Ole P. Aalmo, S/S «Strinda». Av rederiet 
(Mowinckel) videresendt til det norske konsulatet i Hong Kong via 
Sibiria. Et vell av stempler på for og bakside, inkl. Bergensbanens 
Posteksp./A, Bergen, Petrograd, Shanghai og Hong Kong før 
konvolutten til sist er omadressert til Vancouver, CANADA. Litt 
patina, som kan forventes etter en slik reise! 

300

15650 ** 102a. Bra eks. med marg, liten smussflekk i v. side. (2800) 650
15651 ** 104. Merke med meget meget god tagging, liten skjevhet. 600
15652 Br 104. Singel 25 øre RULLEMERKE, privatlagd av Bergen 

Sparebank. På rek.brev fra samme bank 10.V.19, til Molde. Godt 
objekt, høyst uvanlig. Lette papirstrukturer på konv.

750

15653 Br 105. Singel RULLEMERKE med papirskjøt, privatlagd av Bergen 
Sparebank. På rek.brev fra samme bank 17.IX.19, Molde. Godt 
objekt, meget uvanlig.

750

15654 ** 108, 109 II. To bra merker, 60-øren med hjørnemarg. (2250) 700
15655 ** 109 I. Velsentrert, postfriskt merke. Lett krakelering og hjørnebøy. 

( SK 3500 )
500

F15656 ** 109 I,II. To pene postfriske merker. ( SK 4750 ) 1800
15657 o/Br 110 I-113. Spesialisert oppsett på åtte monteringsark, med 

merker, nyanser, vannmerkestillingssett (inkl. for 110 IIA) og sju 
forsendelser (mest følgebrev). Fine objekter.

500

15658 ** 114-16. Bra fireblokksett. (2020) 500
15659 Br 114-16 og 163-64 frankert på 4 pene brev hvorav to sendt til 

TYSKLAND og to til SANDEFJORD. Stempler fra ARENDAL, 
MOSS, PORSGRUND og FLEKKEFJORD.

350

15660 Br 116. Bankobrev stemplet HOLMESTRAND og frankert med NK 
116. Videre bankobrev stpl. TRONDHEIM 10.5.33 frankert med to 
NK 175. To bedre brev, begge med 2 lakksegl bak.

400

15661 ** 118-19, 121-22, 124 x 2, 125. Vakker 40 øre. To med svak uren 
tagging. ( SK 1990 )

500

15662 ** 118-25. Serie 1920/29 i normal/bra kvalitet, et par ujevne 
sentreringer, god tagging. (ca. 2450)

700

15663 ** 118-25. Serie posthorn i normal/meget bra kvalitet, vi regner 
praktkvalitet på både 20 og 40 øre! (ca. 2700)

750

15664 ** 130-36. Polmerker i fireblokker, alle fra n/v hjørne. Var. grad av 
limkrakerling fra mest bra og lett, til dels neste limbretter på et par 
10-ører.

700

15665 o 130-36. Spesialisert oppsett Polmerker. 1000
15666 Bs 130-36. Tre serier på store brevklipp, dels med etiketter o.l. Mest 

bra merkekval.
500

15667 Br 130/36. POLMERKER på to brev sendt til hhv. TYSKLAND 1926 
og USA 1925 fra OSLO og ELVERUM. Flott frankering og pene 
brev. Den ene konvolutten med tuberkulosemerke og liten papirbit 
som mangler på baksiden.

500

15668 Br 130-36. Komplett POLMERKER på rek. ILBUD EXPRES-brev 
stemplet SLEMDAL 29.I.40, sendt til DANMARK. Stor, pen 
konvolutt (22,5 x 16 cm) med ankomst stempel København og 
Haderslev på baksiden.

400

15669 Br 130-36. POLMERKE serie på rek. brev stemplet OSLO 10.I.27. 
Pent brev hvor de fleste merker er fullstemplet.

500

15670 Br 130-36. Polserie komplett på småformat postkort med portrett 
av Roald Amundsen samt lite brev frankert med NK 136. Begge 
stemplet OSLO hhv. 1925 og 1928.

500

15671 Br 130-36. SL STAVANGER BK. 20 II 29 (Rogaland) på REK-brev 
med hele Polserien NK. 130-36 sendt lokalt i Stavanger.

500

15672 o/Br 130-36. Spesialisert oppsett på fem monteringsark, med serier 
både type I og II, nyanser, vannmerkestillingssett (dels komplette, 
i alt 22 merker inkl) og tre forsendelser (inkl. North Pole Mail). Mye 
pent og bra, et par fullstpl. 

750

15673 Br 130/76. Lott to pene brev stemplet SKJÅK 18.11.35 og OSLO 
6.8.31. Begge med gode frankeringskombinasjoner med NK 130-
31, 138, 163, 176.

300

15674 Br 137-40. Svalbard-serie på brev sendt til SVERIGE samt brev 
frankert med par NK 138 stemplet KRISTIANSUND N. 30.XII.25.

400

15675 Br 141, 145. Rek.brev sendt fra HAUGESUND 12.X.32 (Rogaland), 
til REVELSTOKE i CANADA (liten plass med ett av de mest 
sjeldne canadiske stempler). Sendt i RETUR/NOT CALLED FOR. 
Merk baksiden med hele 15 stempler og retur nesten 1 år senere!

750

15676 ** 141/54. Løve II uten 25 øre rød, god til meget god kvalitet. 1000
15677 **/* 141-54. Kpl. serie ves. **, der 144 er * og ikke vurdert, 149 er i bra 

kvalitet med hjørnemarg. (ca. 3300)
900

15678 ** 141-54. Kpl. serie, overveiende ** (minus 144 *). Normal/bra 
kvalitet, sedvanlige noe limkrak.

900

15679 ** 141-54. Løve II. Komplett postfrisk serie i god kvalitet. (4163) 1000
15680 ** 141-55. Løve II postfrisk. (4088) 1000

F15681 Br 148, 153. BERGEN 9 VIII 33 og 24 II 35. Lott to brev frankert 
med Løve II: Dobbeltvektig (50 øre) adressert til Calcutta, INDA, 
men ved ankomst omadressert til Port Said, EGYPT. Det andre 
enkeltvektig (30 øre) adressert direkte til Port Said. Begge er 
rederipost til M/S «Hallanger» (Kapt. Abr. Abrahamsen). Litt 
patina.

300

15682 ** 149. Postfriskt merke med meget god tagging og sentrering. ( SK 
2400 ++ )

1000

15683 ** 155 I, II. Begge i nær prima postfrisk kvalitet. ( SK 1340 ++ ) 500
x15684 ** 163/171. Portoprovisorier i arkdeler/striper, osv. Anmerkn. her eller 

der. (SK 5000+).
750

15685 o/Br 169. Spesialoppsett på ark med type, platefeil, vm.stilling med alle 
fire både X og Y, trestripe Y. Et par med svake stpl., ellers bra. 
Medfølger følgebrev med trestripe. 

400

1930-1939
15686 o 181-83. Komplett serie rettvendt stemplet NORDKAPP LE CAP 

NORD 11.8.30. 15-øren med taggesplitt. 20-øren luxus!
600

15687 Br 181-83. Rek. postkort stpl. MOLDE 13.VII.35, sendt India!! (ank.
stpl. 3. Aug.), uvanlig fors.

500

15688 Br 181-83. Rek. postkort stpl. NORDKAPP SA 29.7.35, til Nederland, 
samt privat skipsstpl. S.S.»COSTA RICA» fra seilasen i området. 
«Stella Polaris» på postkortet.

400

15689 181-84, + 145. Først to merker påsatt med SL stpl. NORDKAPP 
5.VIII.37, så 181-83 påsatt med SA-stpl. samme dag, ifm. 
rekommandering. Riktignok binder ikke 183, men dette mener vi 
er tilfeldig. Til Østerrike, p.k.motiv fra stedet.

400

15690 o 183. Sett vannmerkestillinger på fire bra merker, alle mulige, inkl. 
nr. 3 som ikke skal være registrert.

1000

15691 Br 183. Singel på konv. fra NORDKAPP 25.VI.31, til Tromsø. 
Essensen er sjeldent sette merkater 25 og 50 øre til Radiumfondet 
- disse også stpl. samme!

500

15692 o/Br 193-96. Spesialisert oppsett på fire ark med serie, 10 av i alt 11 
mulig angitt vannmerkestillinger, samt fem bra forsendelser inkl. 
196 singel til Tyskland. 

500

15693 o/Br 197-211. Spesialisert oppsett på to ark med serie med nyanser, 
41 angitte vannmerkestillinger, et par enheter, samt seks 
forsendelser.

500

15694 Br 200, 218. Verdibrev sendt fra OSLO 22.11.38 til DANMARK 
med RETOUR-stempel, «Til Returpostkontoret» etikett samt 
dansk «Ubekendt»-etikett. Også 2 lakksegl bak samt to danske 
ankomststempler. Uvanlig.

300

1940-45
x15695 o/Br 237-52. Spesialoppsett på 16 monteringsark, med overkpl. 

grunnserie, enheter, og 23 forsendelser (derav flere følgebrev), 
mest miksfrankering, og 10 og 40 øre singel som betaling på 
portokart).

500

15696 15697
F15696 ** 259. Prima fireblokk. 900
F15697 o 259. Vakkert nær rettvendt BERGEN 22.2.45. 500

15698 Br 259. Singel på bruksbrev fra Trondheim 6.8.41 til København, 
sensurert med bl.a. remse bak. Erklæring FCM.

500

15699 Br 259. Vert. par på rek.brev fra RENA 15.11.41 til Sverige. 
Sensurert, åpnet to sider av konv., men meget pent objekt.

700

15700 o 259 x 4, 260. Fem postfriske merker. Legion i pen trestripe og 
enkeltmerke. Sistnevnte med svak limbrett fra produksjon. ( SK 
3150 )

800

15701 o 261/93. V-merker minus 272, stort sett bra rundstpl. kvalitet. 
Mange med årstall, dels noen fullstpl. (ca. 2850)

650

F15702 Br 267. OSLO/BR.VI 4.9.41. 14 øre V alene på banderole til Herning 
Danmark. Trykksakporto av 2dre vektklasse! Passeringsstpl «Ao» 
(sort) og «Ak» (fiolett) på forsiden. Avsenderlogo: «MAGIKEREN, 
Foreningsblad for «Magiske Cirkel», Oslo. Meget sjelden!

400
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15703 15704 15714 15718
F15703 ** 272. 50 øre V med nedre marg, og tydelig vm. 1200
F15704 ** 272. 50 øre V med vm., sign. FCM. 1300

15705 ** 272. Meget pent postfriskt merke. ( SK 3500 ) 1200
15706 272. Prima i folder fra Samlerhuset, attestkopi fra FCM, merket 

nr. iht dette.
1500

15707 ** 272. Postfriskt merke med tydelig vannmerke. ( SK 3500 ) 1200
15708 ** 272. Pent postfriskt merke. Tydelig vannmerke 2. ( SK 3500 ) 1200
15709 ** 272. Godt eks. med del av vm. oppe og nede. 1350
15710 ** 272. Del av vm. oppe og nede. 1250
15711 o 272. 50 øre V med vm., sign. FCM. 1400
15712 o 272. Del av OSLO 41. Tydelig vannmerke. ( SK 4250 ) 1500
15713 o 272. Del av OSLO og eikeløvstempel. Oppdelt par. Attest Enger. 

( SK 4250 )
1400

F15714 o 272. Deler av TA Oslo Torshov, toucher «V», og attest Enger 
holder merke som ekte. Bra kvaltiet. 

1400

15715 o 272. Lett del av hjelpestpl. BØ(N) ?, vm. tydelig nede. 1000
15716 o 272. Meget pent lettstemplet merke. ( SK 4250 ) 1500
15717 o 272. Pent lettstemplet merke. Signert på baksiden. ( SK 4250 ) 1500

F15718 o 272. Pent merke med del av dato ....41. Vm. i nedre merkedel. 1400
15719 o 272. Tydelig, sentralt vm., lett stpl. uten dato. 1250
15720 o 272.Tydelig vannmerke. Pent merke med del av eikeløvstempel. 

( SK 4250 )
1200

x15721 o 274-93. Kpl. serie, en variant på 282, og fem forsendelser - her 
bl.a. flott brev med 282 stpl. Skredestranda og 293 singel på 
bruksbrev. Bl.a. 291-92 med årstall. Fint, originalt oppsett på fem 
sider.

500

15722 ** 333-38 ov. Serie med svak fargeavsmitting bak på 15 og 40 øre, 
30-øren med skader i merkebildet.

3500

15723 ** 333-38ov. Postfrisk serie Londonmerker 1943 med overtrykk. 
«Garanti» fra Samlerhuset.

5000

15724 o 333-38 ov. London-serien med overtrykk på klipp. Pent 
stemplet OSLO.BR.

5000

15725 Br 333-338. Londonserien med overtrykk «London 17/5/43» 
stemplet «Oslo BR. 7.7.43». Sendt til Kristiansand S. Pen 
konvolutt og god merkekvalitet.

5000

Etter krigen
15726 ** LYKKEBREVET. 3 deler, serie A, bra kvalitet. 600
15727 ** LYKKEBREVET i tre deler. 600
15728 ** 350-353. 469-73. Komplett med dubletter. Bl.a. 352 x 3 og 472 x 

2. God postfrisk kvalitet. ( SK 3000 )
500

15729 o 359-69. Vakker serie, de aller fleste prakt/nær lux, bl.a. gode 
Lanes i Langsund, Øysletta, Lysebotn, Breistein.

350

F15730 Br 382, 354(2). GREÅKER 14.11.50 (IIA) (Øf). Postkort med NKS 
julemerke 1950 adressert til Einar Aasen, «South Garden», Aruba, 
NWI (NEDERLANDSK VESTINDIA). Frankert med 40 øre UPU 
og 25 øre Løve IV. Avstempling OSLO/BR.I 14 11 60.24 over 40 
øre merket, videre tilleggsfrankert (av rederiet) med enda en 25 
øre Løve som er avstemplet OSLO/AVG. UTLAND 14 11 50 — 
samt påsatt perforert luftpostetikett. Ank.stpl. ARUBA/ST. NICUEL 
16.XI.50. 

300

15731 Br 396 x8 (+ 246 og 252). Rek.brev sendt fra TØNSBERG 9.11.51 
(Vestfold), til CALCUTTA i INDIA. Sendt i RETUR/UNCLAIMED. 
Merk baksiden med 5 indiske stempler.

500

15732 Br 415-17. Brev stemplet OSLO 7.7.53, sendt luftpost til USA. Også 
NK 389 og 414. Pent brev.

250

15733 ** 432 II. Prima postfriskt merke fra den gode trykningen. (SK 1300) 500
15734 Br 440. 55 øre Kong Haakon regjeringsjub. enkeltmerke på brev 

stemplet ODDA 12.12.1955, sendt til TYSKLAND. Svært sjelden 
frankert med enkeltmerke som kun var mulig i 35 dager. Sjelden!

500

15735 o 441-42. Märtha i fire sett oppstpl. helark, alle Bergen 26.8.56 eller 
13.2.57. Stort sett god kvalitet. (17600)

1000

15736 ** 453-73. Prima, kpl. serie fireblokker. 800

x15737 o/Br 806-37. Årgang 1978 enkeltmerker, papirtyper (godt utbygd 
på bruksmerker), enheter, og 45 forsendelser (inkl. dels 
single blåmerker (tre brev med single Norwex-merker)), på 35 
monteringsark. Flere pene stempler, bra kval.

550

x15738 o/Br 901-23. Årgang 1982 enkeltmerker, papirtyper, enheter, og 44 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker), på 33 monteringsark. 
Flere pene stempler, bra kval.

500

x15739 o/Br 924-43. Årgang 1983 enkeltmerker, papirtyper, enheter, og 39 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker), på 32 monteringsark. 
Flere pene stempler, bra kval.

500

15740 ** 941y. Prima eks. med marg. 500
x15741 o/Br 988-1008. Årgang 1986 enkeltmerker, papirtyper, enheter, og 39 

forsendelser (inkl. dels single blåmerker), på 28 monteringsark. 
Flere pene stempler, bra kval.

500

x15742 o/Bs/
Br

1009-33. Årgang 1987 enkeltmerker, enheter, ekstramateriale og 
40 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, dels følgebrev, dels 
til utlandet, m.m.), på 30 monteringsark. Flere pene stempler, bra 
kval. Sitter i LT vriperm med kassett.

500

x15743 o/Bs/
Br

1034-57. Årgang 1988 enkeltmerker, enheter, ekstramateriale 
og 44 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra 
miniark, dels følgebrev/blanketter, dels til utlandet, m.m.), på 33 
monteringsark. Flere pene stempler, bra kval. 

550

x15744 o/Bs/
Br

1058-85. Årgang 1989 enkeltmerker, enheter, ekstramateriale 
og 48 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra 
miniark, mange følgebrev/blanketter, dels til utlandet, m.m.), på 37 
monteringsark. Flere pene stempler, bra kval. 

600

x15745 o/Bs/
Br

1133-62. Årgang 1992 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 
39 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra 
miniark, mange følgebrev/blanketter, dels til utlandet, m.m.), på 30 
monteringsark. Flere pene stempler, bra kval. 

500

x15746 o/Bs/
Br

1086-1107. Årgang 1990 enkeltmerker, enheter, ekstramateriale 
og 43 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra 
miniark, mange følgebrev/blanketter, dels til utlandet, m.m.), på 30 
monteringsark. Flere pene stempler, bra kval. Sitter i LT vriperm 
med kassett.

500

x15747 o/Bs/
Br

1108-32. Årgang 1991 enkeltmerker, enheter, ekstramateriale 
og 50 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra 
miniark, mange følgebrev/blanketter, dels til utlandet, m.m.), på 36 
monteringsark. Flere pene stempler, bra kval. 

600

x15748 o/Bs/
Br

1163-91. Årgang 1993 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 60 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra miniark, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 47 monteringsark. Flere 
pene stempler, bra kval. 

700

x15749 o/Bs/
Br

1192-1220. Årgang 1994 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 39 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra miniark, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 34 monteringsark. Flere 
pene stempler, bra kval. 

550

x15750 o/Bs/
Br

1221-50. Årgang 1995 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 43 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 31 monteringsark. Flere 
pene stempler, bra kval. 

550

x15751 o/Bs/
Br

1251-78. Årgang 1996 enkeltmerker, enheter, og 37 forsendelser 
(inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, mange 
følgebrev/blanketter, m.m.), på 25 monteringsark. Flere pene 
stempler, bra kval. Sitter i LT vriperm med kassett.

500

x15752 o/Bs/
Br

1279-1317. Årgang 1997 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 59 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 45 monteringsark. Flere 
pene stempler, bra kval. 

750

x15753 o/Bs/
Br

1318-47. Årgang 1998 enkeltmerker, enheter, og 26 forsendelser 
(inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, mange 
følgebrev/blanketter, m.m.), på 29 monteringsark. Flere pene 
stempler, bra kval. 

500

x15754 o/Bs/
Br

1348-81. Årgang 1999 enkeltmerker, enheter, og 36 forsendelser 
(inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, mange 
følgebrev/blanketter, m.m.), på 34 monteringsark. Flere pene 
stempler, bra kval. 

550

x15755 o/Bs/
Br

1382-1409. Årgang 2000 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 29 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 26 monteringsark. Flere 
pene stempler, bra kval. Innsatt i LT vriperm med kassett.

500

x15756 o/Bs/
Br

1410-53. Årgang 2001 enkeltmerker, papirtyper, sammentrykk/
enheter, og 67 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, 
enkeltmerker fra hefter, mange følgebrev/blanketter, m.m.), på ca. 
50 monteringsark. Flere pene stempler, bra kval. Mye materiale 
bl.a. på 1430-34, meget spennende parti.

900

x15757 o/Bs/
Br

1489-1522. Årgang 2003 enkeltmerker, papirtyper, sammentrykk/
enheter, og 58 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, 
enkeltmerker fra hefter, mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 
40 monteringsark. Flere pene stempler, et par odde stpl., alt i bra 
kval. 

800

x15758 o/Bs/
Br

1454-88. Årgang 2002 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 55 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 36 monteringsark. Flere 
pene stempler, flere PiB-stpl., og alt i bra kval. Innsatt i LT vriperm 
med kassett.

800

x15759 o/Bs/
Br

1523-54. Årgang 2004 enkeltmerker, papirtyper, sammentrykk/
enheter, og 69 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, 
enkeltmerker fra hefter, mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 48 
monteringsark. Mange pene stempler, et par odde stpl. på brev, 
alt i bra kval. 

900

x15760 o/Bs/
Br

1555-94. Årgang 2005 enkeltmerker, enheter, papirtyper og 55 
forsendelser (inkl. dels single blåmerker, enkeltmerker fra hefter, 
mange følgebrev/blanketter, m.m.), på 44 monteringsark. Flere 
pene stempler, flere PiB-stpl., og alt i bra kval. Innsatt i LT vriperm 
med kassett, låsemek. dog noe problematisk.

900

15761 ** 1673, 1868-69, 1898. Fire 10-blokker fra nedre del av helark 
fauna - høyverdier. Pål. 990,-.

500

15762 ** 1802. Prima 20-blokk med hjørnemarg, pål. 1000,-. 500
15763 ** 1922. Prima 20-blokk med hjørnemarg, pål. 1200,-. 600
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Frimerkehefter
Frimerkehefter 1-42

15764 19 IInnA. Prima 210 øre «unngå og alminnelig» (1900). 850
15765 ** 25 IIA. (SK 650) 300
15766 ** 25 IIA. Variant: NK 390v2 (SK 650+) 350

Motivhefter fra nr.43
15767 ** 45 x1, x2. CEPT 1977 med begge papirtyper. (2560) 700
15768 63 II. Egner-hefte perf.type II (1800), medfølger 62 I x2 og 63 I. 600
15769 ** Parti fra seint 70-tallet til seint 90-tallet, dels i antall av noen i de 

første årene bl.a. mange Norwex-hefter. Ellers tilfeldig og ujevnt, 
men prima kvalitet, dels i org.bunter. Pål. ca. 4500,-.

1500

15770 ** Parti ca. 1975-99 i eske, mange samlet x2 (dels ulike undertyper), 
vi har regnet pål. ca. 3100/3150,-.

1200

15771 Parti «korte» 90-tallet inkl. noen av de første selvklebende. Ves. 
samlet 2 stk. av hvert nummer, pål. drøyt 2500,-.

750

15772 Parti «lange» i perioden seint 70-tallet til tidlig 90-tallet. Ofte 
samlet 2-3 stk. av hvert nummer, pål. innpå 2000,-.

600

Automathefter
15773 ** AH 3A2. (SK 1000) 400

Heftemerker
15774 Br 76 Bh3. Singelmerke på postkort med reisendestpl. 1908. Kortet 

med smuss og et par tynnheter i papiret, trolig fra eldre montering. 
300

15775 Br 77 II Bv. Singel på brev fra Vasser 3.VIII.07. Medfølger brev med 
vert. par 76 Bv+Dv «as is» fra samme korrespondanse, stpl. 
samme dag.

500

15776 o 79 Bv2. 20 øre heftemerke. Meget vakkert lettstemplet merke. ( 
SK 1650 ++ )

700

15777 o/** 99, 100, 102, 145. 39 heftemerker på plansje. Bl.a. fire par og 
fireblokk av 5 og 10 øre. Tre par med 15-øren postfrisk, resten er 
stemplet. Litt blandet stempel kvalitet, men mest god kvalitet. ( SK 
over 2000 ++ )

500

15778 o/Bs/
Br

Samling egenmontert på innpå 30 albumark i perm, fra et 
par Antikva-merker «as is» til fint parti NK 100 med div. 
kombinasjoner, og mye annet til NK 787. Innsatt noen 
forsendelser. Uvanlig parti.

750

Portomerker

15779 15788
F15779 Br 1, 2 og 3. Enkeltmerke og 3-stripe 1 øre, enkeltmerke 4 øre og 

14-blokk 10 øre Centraltrykkeriet = 148 øre stemplet «Kvalsund 
20.XI.02» på ubetalt pengebrev innlagt kr. 2.721.- sendt fra 
Bergen til Kvalsund pr. Hammerfest. Dette er største kjente enhet 
av PM 3 på brev!

1500

15780 o 1-18. Kpl. serie med begge grovtg. i bra kvalitet. Et par undertyper 
oppsatt inkl. to ulike 3 og tre 9 (dog ser vi ikke 9X). 

650

15781 o 3 x 8. Satt opp på komplette sett med liggende og stående 
vannmerke. Ikke kontrollert av oss. Bl.a. to meget vakre 3c. ( SK 
2010 ++ )

500

15782 o 3 x 11. Satt opp på platefeil. Bl.a. to stk. 3c. Også brevkort. ( SK 
2550 ++ )

600

15783 Br 3c. Singelmerke på flott Porto-Kart (Bl. 203) fra Aalesund 15 X 94, 
til Vold i Romsdal. 3c med pene IIL VOLD 21 X 94. Meget uvanlig 
utstillingsobjekt i bra kvalitet.

1500

15784 o 4 x8. Satt opp på typer og vannmerker. Også engelsk postkort 
med porto 2 og 12. ( SK 1125 ++ )

400

15785 o 4,12, 22 merker satt opp på typer og vannmerker. Mest porto 4, 
men noen mener vi er porto 12. Bl.a. to sett med porto 4 med 
stående vannmerke. Ikke kontrollert av oss. Stort sett meget god 
kvalitet. (ca. 4500)

900

15786 o 4y. Liggende vannmerke. Pent fullstemplet ELVERUM på merke 
med uvanlig god tagging og sentrering. ( SK 815 ++ )

400

15787 ** 5/18. 14 forskjellige, prima (3250) 700
F15788 ** 6X. 20 ø grovtg. Centraltr. med liggende, postfrisk. Vakkert 

praktmerke med attest Enger. (SK prakt 17000)
10000

15789 o 6,7. Satt opp på to komplette vannmerkesett. Stort sett god 
rundstemplet kvalitet. Ikke kontrollert av oss. ( SK 5600 ++ )

1500

15790 Br 10, 11 x6. En 70-øres portobetaling på følgebrev fra Trondhjem 
1921 med p.h.merker, til Opdal etter omadressering Alvdal. Porto 
for viderefors. betalt 29.XI.21 på portomerkene. Et par skadde 
merker, m.m., men meget uvanlig og dek. forsendelse.

300

15791 ** 12x. Postfrisk 50-blokk med marginal. Lett krakelering og ca. 5 
merker har lett pepper i lim. Meget god tagging og sentrering. ( 
SK 6500 ++ )

1500

15792 ** 15b. 40 øre matt blå. Pent postfrisk merke (3000) 1000
15793 ** 15b. Postfriskt merke med lett krakelering og skjev sentrert 

venstre. ( SK 3000 )
1000

15794 ** 16,17. To postfriske merker med god tagging og sentrering. 17 
regnet som prakt. ( SK 2325 ++ )

800

15795 ** Lott 16 forskj. postfriske portomerker inkl. P2, P16 og P17. Noen 
flisetaggede (5481).

1000

15796 o Samling 1-18, mgl. to «å», ellers overkomplett inkl. nyanser på P 
3. De grovtg. i bra kvalitet, også en P 10 med oppgravering.

650

x15797 o T-stempler- drøyt 600 merker og 10 forsendelser i Vario-perm. 1000
15798 Br STRAFFEPORTO på brev + postkort fra USA 1928 og 1929, 

sendt til Oslo. Begge med T-stempel på NK 101. 
500

15799 Br STRAFFEPORTO på dansk brev stemplet Kjøbenhavn 1892, 
sendt underfrankert til Christiania. Bak 16 øre med portomerker. 
Påført stempel «Utilstrækkelig frankert». Noen rifter og fuktflekker.

500

Returmerker

15800 15801 15805 15806
F15800 (*) 1x. Limløst merke med flere litt slitte tagger. Et akseptabelt 

eksemplar av et av Norges sjeldneste merker. ( SK 5750 )
1500

F15801 ** 1y. Prakt postfrisk (5000) 1500
15802 Br 1y. Brev stemplet CHRISTIANIA VII 82, stemplet på baksiden 

HAUGESUND 23 7 1882. Konv. har riksvåpenet trykket inni 
papiret på klaffen. Bretter, slitasje, osv. merket er noe blek. 

1000

15803 15811
F15803 ** 1y. Fireblokk med hjørnemarg, merkene meget pen kvalitet, 

anm. i marg. (14000 som enkeltmerker)
5000

15804 o 1y. Lettstemplet merke med god tagging. ( SK 4200 ) 1200
F15805 o 1y. Lettstemplet merke med uvanlig god tagging og sentrering. Litt 

fargeavsmitting på baksiden. (4200)
1500

F15806 o 1y. Som ubesørget , pent stemplet, sentrert opp (4200) 800
15807 * 1y, 2y. To pene merker som er litt kraftig hengslet. ( SK 2450 ) 800

15808 15810 15818
F15808 o 2x. Del av blekkryss. Uvanlig god tagging og sentrering. ( SK som 

stemplet 6850 )
2500

15809 o 2x. Mørk grønn. Blekkannullering, god tagging og sentrering. ( SK 
som stemplet 6850 )

2500

F15810 o 2x. V1 «Utagget». Del av CHRISTIANIA. Tre gode marger. 
Normal til høyre. Meget godt eksemplar av et eget vanskelig 
merke. Attest Flatheim (6350 ++)

3000

F15811 ** 2y. Fireblokk med hjørnemarg, h. merkeperforering med brett 
(og dels noe løs nede). Sentr. opp, god tagging. (6800 som 
enkeltmerker)

2000

15812 o 2y. Pent sidevendt CHRISTIANIA. Skjev sentrering. God tagging. 
( SK 4200 )

1500

15813 * 2y v1 «Som ubesørget». Pent hengslet merke. Signert på 
baksiden. ( SK 2725 )

1000

Tjenestemerker
x15814 ** 1-136. Kpl. på albumark fra Norsk Verdi, inkl. de fire, gode, lange 

(10- og 20-øren med kval.anm.).
900

15815 o 6b. Pent lettstemplet merke. ( SK 1800 ) 700
15816 o 6b. Rundstemplet merke med ørliten ekstra bue. ( SK 1800 ) 600
15817 o 6b. Rundstemplet merke som er skjev opp. ( SK 1800 ) 700

F15818 ** 12. God fireblokk med hjørnemarg, og praktkvaltet mht. sentr./
tagging. Dog et par sedvanlige papirbøyer. (prakt: 4800)

1000

15819 ** 14. Tre meget pene eks., dels med marg, dels nær prakt. Mgl. 
prikker i løvens fot, men er kontrollmålt! (2250 +)

500

15820 ** 75/97. Større del av serie i fireblokker, inkl. 60 og 75 øre. God 
kvalitet. (innpå 2300)

500

15821 ** Komplett postfrisk samling minus TM 10. På albumsider fra Norsk 
Verdi. (ca. 5000)

1000

x15822 o Bra, duplisert parti til 1975 i innstikkbok. Vanlig oppsett, + noen 
sider med fokus på pene stempler. Bra kvalitet.

500
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Gamle brev
Gamle brev - før 1854
x15823 Br 165 brev sendt til «Købmand Holdth,Christiania « 1840-50 tallet. 

bare ett fåtall er postgåtte. 
500

x15824 17 stk. «Prefrim», fra div. storbyer 1849/54, noen med kval.anm., 
mange andre i bra kvalitet. Bl.a. Drammen 1849, Tromsø 1851 og 
sort Fr.stad 1849. 

500

Brev fra utlandet til Norge

15825 15826
F15825 Br Helbrev datert Valhalla 1. juli 1866 (Finland) stemplet «Wiborg 

3.7.1866» sendt via Stockholm til Tønsberg, Norge.
500

F15826 Br Portobrev fra Granville, Frankrike med toringstempel 
«GRANVILLE 12 JANV. 1840», til Hafslund (Fredrikshald), påført 
konvensjonsstempel «CF4R» og transittstemplet «PARIS 14 
JANV 40» (blått toringstpl.), via det svenske og norske (K.S. & 
N.P.C/HAMBURG/19. JAN./40) og det danske (K.D.P.A. 21-1-
40/ HAMBURG) postkontor i Hamburg og med håndskrevet 
«Svinesund 29 Januar»! Karteringer og portopåtegninger/
avregninger på for- og bakside.

800

15827 15828
F15827 Br Portobrev fra London, England med toringstempel «LONDON 

28 JUL 1840», sendt til Hafslund (Fredrikshald), sendt «via 
Hamburg» med Hamburg Stadspost-stempel og det svenske 
og norske «K.S. & N.P.C/HAMBURG/31.JUL./40». På baksiden 
overstrøket håndskrevet «Fredrikshald/ Svinesund 6. August». 
Karteringer og portopåtegninger på for- og bakside

800

F15828 Br Portobrev fra London, England, datert 27 Marts 1857 sendt til 
Skien. Avgangstemplet»P.U./L.S/27MR27/1857» i ramme og 
sendt via Hamburg og stemplet HAMBURG stadtpost «St.P.A. 29 
Marz 57» og ved det danske postkontoret i Hamburg «KDOPA. 
HAMBURG 3.4». På forsiden portopåtegninger «7» (blå blyant) 
og «9 ½» (med rød fargestift), som er portoen henholdsvis i 
silbergroschen og i Lübske skilling (= 21 skilling) for strekningen 
fra England til Hamburg og «35» (med blekk) som er avkrevd 
porto i Skien for hele transporten fra England til adressaten 
inklusive sjøtransporten fra Hamburg til Christiania (= 14 skilling). 
VAKKERT BREV!

800

Brev fra Norge til utlandet

15829 15830
F15829 Br Brevomslag anført fra «Christiania 16. Mai» (1830) via Sverige 

og Stralsund – Greifswald- dampskipsruten og Preussen til 
Bordeaux (ankomststemplet), Frankrike. Foruten enringstempel 
STRØMSTAD 18.5 med flere uvanlige stempler - linjestempler 
«frco. Stralsund» og «GREIFSWALD/ 23 MAI», «PRUSSIA PAR 
FORBACH» og tidlig «C.P.R.4.» konvensjonsstempel. Karteringer 
og portopåtegninger på for- og bakside.

800

F15830 Br Pent lite delvis betalt helbrev datert «Drammen 30 September 
1824» til Bordeaux anført «Franco Hamburg via Sverig», 
transittstemplet SUEDE (linjestempel), «K.S. & N.P.C. /Hamburg/3 
OCT 24», «Allemagne par Givet» og påført «20» decimer (franske 
portotall) med blå fettstift (ubetalt porto for strekningen fra 
Hamburg til Bordeaux.

500

Diverse samleområder Norge
Bypost

15831 ** Bergen I 6a. Mørk brun i postfrisk 8-blokk. De to høyre merkene 
med brekk. (S/A 1800 som blokk)

500

15832 Samling og dubletter med div. Bypost. Totalt ca. 750-800 merker 
samt 13 konvolutter/kort. Blandet kval.

2500

x15833 o/**/* Tre plansjesider med mange **, noen stemplet pluss helsaker. 
Generelt god kval. 

600

Felt-, Sensur- og Krigspost
Norsk Feltpost

15834 Br 37 stk. norske feltpostbrev. De fleste i god kvalitet og med tydelige 
stempler. 

700

15835 Br Britisk «Active Service» konvolutt stemplet FIELD POST OFFICE 
786 15. AU 45 = Det britiske feltpostkontoret i Oslo og sendt med 
fly til England. Tydelig stempelavtrykk.

300

15836 Br Uvanlig lott 3 forsendelser til norsk frontkjemper i den Norske 
Legion med feltpostnummer 45086C. Brev med innhold 
stemplet KONGSVINGER POSTEXP. C 6.X.41, kort stemplet 
SCHWARTENBERG 26.12.41 og en ustemplet «pakkelapp», der 
innholdet er påført på baksiden.

750

Krigsfangepost
15837 Br 15ø svar-brevkort stemplet Ringen i Ådal 24.6.46 sendt til 

Sandbakken Fengsel, Elverum. På forsiden lilla sensurstempel: 
CENSURERT / Sandbakken Fengsel / Elverum.

500

15838 Br GRINI. Brettet brev fra «Polizeihäftlingslager Grini», datert 
23.7.44, med 3-linjers, rosa sensurstpl., til Drøbak. Poststpl. i Oslo 
23.8. Bra kvalitet, dog mindre skade på ene NK 242.

400

15839 Br Krigsgefangenpost med stumt stempel 23.1.43 + leirstpl. MARLAG 
U. MILAG NORD 21 GEPRÛFT. Sendt av Sverre F. Grundt som 
ble arrestert 1/4 - 1942 og overført til Marlag und Milag Nord, 
ovf. REDENSBURG 3/2-43, ovf. KIEL 10/6-43, ovf. Sonnenburg 
og endelig 1/11-44 ovf. Sachsenhausen hvor han satt til freden. 
UVANLIG SAK.

600

15840 Br Krigsgefangenpost med stumt stpl. 4.2.44 + leirstempel STALAG 
IIIB / 41 /GEPRÛFT. Sendt til Mrs. Anna Moen Årdal, Hòva 9, Kr. 
Sand. S. fra korperal Willy B. Moen. Skrevet på norsk, datert 26. 
DEC 1943. Dette var en leir ved Eisenhûttenstadt (Fürstenberg) 
i Tyskland og var beregnet for britiske, franske og amerikanske 
servicemenn. Merkelig at en nordmann sonet her!

600

15841 Br Portofritt krigsfangbrev fra norsk offiser i krigsfangeleiren 
Hvalsmoen stemplet HØNEFOSS 28.8.43 og sendt til Horten. 
Ankomststemplet bak og påsatt tysk sensurremse og stempel fra 
den tyske brevsensuren i Oslo. Konvolutten svakt gulnet i øvre 
venstre hjørne.

500

Sensurpost 1940-45 fra/i Norge
15842 Br 15ø + 60ø + kr 1,50 løve = kr 2,25 på rekommandert 

luftpostfrankert sensurert brev til New York, USA stemplet 
OLDEN 25.4.41 (korrekt porto for luftpostbrev mellom 10 og 15 
gram). Sendt med Clipper-ruten via Lisboa. Passert tysk sensur 
i Frankfurt og britisk sensur på Bermuda. Ankomststemplet 16. 
MAY 1941.

300

15843 Br 15ø brevkort oppfrankert med 5 ø stemplet Oslo 26.VI.40 og sendt 
til USA. Britisk sensurstempel. Sommeren 1940 ble USA-posten 
sendt med båt via Petsamo i Finland til USA og posten tatt i land i 
Kirkwall/Orknøyene for sensur. 

500

15844 Br 200, 221. 25ø på fint kort stemplet Halden 29.4.40 adressert 
til Brasil. Tysk sensur fra Berlin og britisk sensurstempel 
sannsynligvis fra Gibraltar. Ankomststemplet august 40. Postrute 
via Tyskland med båt fra italiensk havn via USA. Uvanlig postrute 
som vedvarte fram til 10. juni 1940 da Italia gikk med i krigen.

300

15845 Br 246, 20ø x2, på brev stemplet Bodø 6.1.41 sendt til Finland. På 
baksiden tysk, nøytral, brun sensurremse og sensurstempel fra 
det tyske sensurkontoret i Trondheim. Provisorisk Trondheims-
sensur før de fikk tilpassede sensurstempler med «t» i teksten. 
Sjeldent og kort periode i bruk. Finsk sensurstempel på forsiden. 

500

15846 Br 249, 273. 35ø + 60ø V (minus hjørnetagg) på pent luftpostfrankert 
brev til USA stemplet Stabekk 1.12.41. Brevet er blitt stoppet i 
Tyskland og på forsiden stemplet Zurück Postverkehr eingestellt 
samt RETOUR (i Oslo). Bak tysk sensurremse og -stempel fra 
Berlin. 

300

15847 Br 254, 294-297 etc. Dekorativt rekommandert brev med innhold 
stemplet Oslo 5.12.41 adressert til USA. Brevet er blitt stoppet 
i Tyskland og på forsiden stemplet Zurück Postsperre. Bak tysk 
sensurremse og -stempel fra Berlin. 

500

15848 Br 311-13. Nordkapp III (to sett) på fargerikt brev sendt Rek./
ekspress/luftpost fra OSLO 22.5.43 Bko. til BADEN 28.V.43 
(Sveits), åpnet av tysk sensur. Litt smuss, ellers flott.

500

15849 326-329 med flere. 2 serier Landshjelp 1 på to merfrankerte 
sensurerte rek. + il-brev stemplet Harstad 5.2.45 og 28.4.45 sendt 
til Sverige. Lite gjennomslag av tape øverst til venstre på det ene 
konvolutten.

300

15850 Br 331-336 etc. To portoriktig frankerte, postkontrollerte il- og rek.-
brev med Londonmerker sendt til Sverige hhv. fra Oslo-Solli og 
Oslo-Majorstua juli 1945 i prima kvalitet.

300

15851 Br BERGEN 13.5.43 på brev frankert med Nordkapp III NK. 311-
13, sendt rek. luftpost til Koromeriz (en by i TJEKKIA). Bak 
sensurremse, mottakstpl. 21.06.44 + stpl. OKW fra Berlin. Også 
sjekket for hemmelig skrift, både foran og bak.

400

15852 Br KRISTIANSUND. Bruksbrev 19 IV 40 til Kvanne (Nordmøre) med 
sort gummistpl. KONTROLLERT, kontrollstpl. type 2 (38 mm). Få 
kjente! Moderate bruksspor på konv. 

1000

15853 Br OSLO GAMLEBYEN 31 X 40. 17, do sidestpl. på luftpostbrev til 
BRASIL. Frankert NK. 211 + 231. På forsiden C i ring. Bak hvit 
OKW lukningsremse, tyske stpl. og 2 ulike Brasil mottakstempler, 
begge datert 19. NOV. 40. Fin sak til uvanlig land.

400
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15854 Br SENSURBREV sendt fra KRISTIANSAND S 27.2.42 til 
DANMARK. LUFTPOSTBREV pent frankert med 4-blokk, NK 222. 
Merk at det er danske OT-arbeidere med leir-adresser som er 
avsendere.

200

15855 Br SENSURBREV sendt fra LJAN 23.12.40 til USA. 
LUFTPOSTBREV dekorativt frankert med 5 turistmerker NK 220-
21. Bak sensurremse.

250

15856 Br SENSURBREV sendt fra OSLO-TØYEN 17.10.40 til ARGENTINA. 
LUFTPOSTBREV sendt som ILBUD EXPRES pent frankert. Bak 
sensurremse med 3 stempler, bl.a. ankomststpl. datert 1.Nov.40. 
Tiltalende brev til uvanlig destinasjon.

500

15857 Br SENSURBREV sendt MED LUFTPOST fra KRISTIANSAND 
S 25.9.41 til DANMARK. Merk 2 fiolette sensurstpl. Pent brev 
frankert med NK 181, 254 og 255. Merk at det er danske 
OT-arbeidere med leir-adresser som er avsendere.

200

15858 Br SENSURBREV sendt MED LUFTPOST fra TRONDHEIM 16.10.41 
til DANMARK. Bak brun sensurremse + røde sensurstempel. Pent 
brev frankert med NK 181, 254 og 5 øre V-merke.

200

15859 Br SENSURBREV sendt med LUFTPOST fra TRONDHEIM 18.11.42 
til DANMARK. Dekorativt frankert og krydret med 5 merkater, 
hhv. julemerke, Røde Kors og Sjømannsmisjonen. Merk at det er 
danske OT-arbeidere med leir-adresser som er avsendere.

200

15860 Br SENSURBREV sendt rek. fra TRONDHEIM 17.1.41 til SVERIGE. 
Bak brun sensurremse og rødt stpl. Pent brev frankert med 
Nordkapp I, NK 181 i to 4-blokker. Dekorativt brev.

200

15861 Br SENSURBREV sendt REK. MED LUFTPOST fra TRONDHEIM 
3.12.40 til DANMARK. Bak brun sensurremse, rødt dansk stpl. 
og ankomststempel VANLØSE. Pent brev frankert med Nordkapp 
seriene NK 181-83 og 223-24. Arkivbrett i midten. Flott brev.

800

15862 Br SENSURBREV sendt til DANMARK. Lott 4 stk pene dekorative 
brev, spesielt 2 rek.brev stemplet GJØVIK 23.2.44 med flere 
posthorn/løve 4-blokker.

500

15863 Br SENSURBREV sendt til SVERIGE 1943/45. Alle 4 med 
sensurremse sendt fra BODØ, SANDNES, TØNSBERG og OSLO. 
Best ILBUD EXPRES m/innhold frankert med 12 øre i 4-blokk + 
enkeltm.

400

15864 Br SENSURBREV sendt til TYSKLAND, hvorav 2 med LUFTPOST. 
Best brev med julekort innhold stemplet TRONDHEIM 13.12.43, 
sendt til protektoratet BÖHMEN - MÄHREN. Alle dekorativt 
frankert med posthorn/løvemerker.

300

15865 Br SENSURBREV til DANMARK, spesielt nevnes LUFTPOSTbrev 
stemplet TRONDHEIM 18.6.42 med dekorativ posthorn/
løvefrankering. Påskrevet «Ilbud expres». Fire, pene brev med 
sensurremse.

500

-------------------------------------------------- Ex. 15866 --------------------------------------------------
F15866 Br Album med ca. 75 forsendelser med ymse sensur, det aller meste 

pose fra Norge. En del ulike remser og stpl.
700

15867 Br Sensurstempel på brevkort sendt rek. både med LUFTPOST 
og ILBUD EXPRES fra SANDNES 15.3.45 (Ro) til SVERIGE. 
Sensurstempel. Pent brev frankert med Nordkapp III NK 311, 312 
x 2, 325. Dekorativt brevkort.

300

15868 Br Lott 8 pene SENSURBREV sendt til DANMARK. Stempler fra bl.a. 
MO, SANDNES, GJØVIK og TRONDHEIM. Dekorativ frankering 
med pen stempling.

500

15869 Br Fire bra brev til DANMARK. Alle med remse, stemplet NARVIK, 
DRAMMEN, OSLO og MYSEN. Best sistnevnte sendt rek. 
MYSEN hvor hvert merke er individuelt stpl. Ett er arkivhullet.

500

15870 Lott 8 sensurerte brev alle sendt Expres til Sverige 1941-45 med 
60-øres porto der frankeringen utgjør 1 eller flere merker av 
samme frimerke på respektive brev. Ulike frankeringer og i fin 
kvalitet.

500

15871 Br 30 stk. forsendelser med Trondheim-sensur. Noen med nøytrale 
brune remser og syv stk. med At-stempel. Blandet kvalitet. 

400

Sensurpost 1940-45 til Norge
15872 Postkort fra Danmark stpl. KØBENHAVN 7 maj 1945, sendt som 

fredshilsen til Haugesund. Påsatt den meget uvanlige blålilla K 
ved sensuren i STAVANGER. Denne er høyst uvanlig å finne og 
klart bedre enn den fra Narvik. Kortmotiv med alle de nordiske 
flaggene.

1000

15873 Br USA LUFTPOST til NORGE. Scott Air mail stamps C 30 
stpl. ENGELEWOOD DEC 9 1941, sendt til AALESUND. 
Lukningsremse EXAMINED BY 6690, dette overstrøket og påført 
med penn: MAY 13 1942 AXIS.PRIV-UNIT .402 NORWEGIAN 
(Aksemaktene (axis) privatbrev fra norsk enhet 402). Neppe 
ankommet mottaker da etikett datert APR 30 1943 er påsatt bak. 
Holdt tilbake p.g.a manglende avsenderadresse!

500

Etterkrigssensur
15874 Br 182, 214, 338 etc: lott tre rekommanderte sensurerte konvolutter 

sendt internt i Sverige der alle er stemplet ved det norske 
POSTKONTORET N.L. STOCKHOLM hhv 31.7.45, 7.6.45 og 
27.6.45. Ene brevet med gammelt, svensk R-stempel.

500

15875 Br TM 43, 20 ø, på vakkert brev til Sjøforsvarets Overkommando 
i Oslo stemplet FELTPOSTKONTOR No. 9 7.IX.45. Sendt fra 
Marinekommando Nord-Norge i Tromsø.

300

Diverse krigspost
15876 Br 1. verdenskrig. Portofritt brev stemplet MILITARY POST fra 

Society of Friend (kjent som kvekere) sendt til Stavanger og der 
omadressert til USA. Både britisk, sivil sensur og militærsensur. 
På baksiden ankomststemplet Stavanger 5.IV.19.

300

15877 Br 333-38. Samling «Norsk skipspost handelsflåten» med 75 
konvolutter og noen klipp fra div. skip.

3000

15878 Br Brev til kirkeleder EIVIND BERGGRAV, Asker. Han satt i eksil 
og fikk kun motta/sende ett brev pr. uke via statspolitisjefen. 
Frankert NK 242x2 OSLO Br. 24.7.44. Sensurstpl. «LEDEREN AV 
SIKKERHETSPOLITIET». Sign. M = lederen av sikkerhetspolitiet 
Karl Marthinsen som ble likvidert av hjemmefronten i februar 1945 
noe som førte til at tyskerne henrette 29 nordmenn i etterkant.

1000

15879 Br Brev til Norge med AFA Tyske Rike nr. 788 stpl. 
ORANINENBURG 25.1.45, do sidestpl på formularbrev til 
Bergen. Leirsensurstempel fra K.L.Sachsenhausen med litra M. 
Bak sjekket for hemmelig skrift + tysk sensurstempel litra (f) fra 
Hamburg.

500

15880 Br IIA-stpl. POSTKONTROLLKONTOR NR. 1 22-9-45, do sidestpl. 
på REK-brev hvor rek-etiketten har stempel Postkontrollkontor nr. 
1 og er nr. 132. Sendt til Løintnant Otto Thorsen, Militäre Post og 
Telegramkontroll Oslo. Frankert med 4-blokk Nk. 342, Røde Kors-
merke som utkom samme dag. Fin og uvanlig sak.

500

15881 KRIGSPOST 1. verdenskrig. Brev til England med maskinstempel 
LONDIN. F:S: / PAID APR 28 17. Innholdet er datert 9. april 1917, 
sendt fra JØRSTADMOEN i FÅBERG. EX PAUL H. JENSEN.

600

15882 KRIGSPOST 1. verdenskrig. DEUTSCHES INTERRUNGSLAGER, 
LØKEN VALDRES sendt som KRIGSFANGEPOST fra Norge 
til Tyskland. Stpl. SL LØKEN I VALDRES 10 III 18. Ref. 
PRISONERS of WAR and INTERNEES in Norway in WORLD 
WAR I 1914-1919 av John Thiesen.

800

15883 Br KRIGSPOST. TA FELTPOSTKONTOR Nr. 4 25 9 45, do sidestpl. 
på brev til Oslo. Avsender Avd. 189, Narvik. Stempel type 1 
ble brukt i Narvik. Registrert brukstid 26/6-1945 - 31/12-1945. 
Arkivbrett + flik av klaffen bak mangler.

500

15884 Br MILITÆRbrev stpl. U.S.ARMY POSTOFFICE M.P.E.S. MAR 30 
2.30 P.M 1919. Påtrykt AMERICAN YMCA. samt SOLDERRS 
MAIL og 2 sensurstempel A.E.F. PASSED AS CENSORED * 
A./2711 * + blålig 97 i ring. Lukningsremse m/tekst: EXAMINED by 
BASE CENSOR. Sendt fra nordmann ved: American E.F. France 
til Kraakestad, Norway. Uvanlig sak.

500

15885 Br NK 313 på brev stpl. SL SNERTINGDAL 10 XI 43, do. sidestpl. 
Sendt til DK. Stoppet i sensuren påsatt to røde rektangulære 
stempler «Tilbake til avsenderen ! / Billedfremstilling og trykte 
saker/ forbudt å sende». (DO-85b). Bak påsatt hvit lapp med 
samme stpl. + trykt tekst RETUR AVSENDER. Åpnet for sensur 
og påsatt OKW lukningsremse + stempel i Oslo. UVANLIG BREV 
MED STEMPLER SOM SJELDEN SEES.

1500

x15886 STUDENTPOST. Ca. 20 forsendelser fra/til internert 
medisinstudent Skjötskift på feltpostnummer 48524 D, dels 
sensurerte enheter, mye 1944. En del med brevinnhold. 
Videre div. andre eldre forsendelser + annen perm 
med mange tilhørerende dokumenter, blanketter, brev, 
etc. Der også en annen Skjötskiftkorrespondanse før 
interneringsperioden. Dette MÅ studeres, og er av betydelig 
historisk interesse.

2500

15887 15897
F15887 Br SØR-AFRIKA - 1/2d helsak avis banderole stemplet «Durban 9 

JUN 1916» sendt til Nordre Honningsvåg, Finnmarken, Norway. 
Også stemplet blått linjestempel «PASSED CENSOR» - sjelden 
avissensur.

400

Førstedagsbrev
FDC NK-nr.

15888 135(2). FARSUND 1 IV 25. Loddrett par 20 øre Polmerke på 
konvolutt adressert lokalt. Frankert som rekommandert porto, men 
«Recommanderet.» er strøket ut med blå crayon. Svak loddrett 
arkivbrett.

500

15889 159-62. Komplett serie på pent brev stemplet OSLO SOLLI 
20.III.28 og sent til Notodden. ( SK 3000 )

1200

15890 185-88. Fint objekt med alle merkene nær fullstpl./dels prakt! 
Adressert. (2200)

1000

15891 217-19. Pent brev fra Førde 20.IV.38, til Tyskland. (1375 +) 500
x15892 217-19. Serie på rek.brev til Østerrike med vignett 1 (Brænne gr. 

8, sjelden !!). Ank.stpl. bak, svake bruksspor på konv. (SK 1375 
++)

700

x15893 330. Singel på adr. konv. med stempelvignett 1 (Brænne gr. 6). 
(550 +)

300

15894 331-38. ÅLESUND/Br. -9 7 45. Førstedagsstempel for Ålesund. 300
15895 333-338. London-utgaven på prima, sensurert konvolutt sendt til 

London stemplet NORSK SKIPSPOST / HANDELSFLÅTEN 1. 
JAN 1943 – 2 = M/S Ivaran.

500

15896 354, 356. 25 + 40 øre, maskinstpl. Oslo 1.10.46, adressert. (1825) 650
F15897 355. 30 øre grå Løve III på prima uadressert konvolutt, fotoatt. 

Aune (13500)
6000

15898 357,358. Pen konvolutt stemplet SANDNESSJØEN 4.II.46. ( SK 
1275 )

600
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15899 357-58. 55 + 80 øre på sensurert rek. luftpost til Finland med lite 
sensurstpl. og ank.stpl. Fra EGERSUND 4 11 46. (1275)

600

x15900 357-58. Bra, adr. rek.konv. til Sverige. 550
15901 375. Adr., fin konv. med stempelvignet First Day Cover (ikke nevnt 

i Brænne). (1075)
500

x15902 375. Løveprov. på adr., nøytral konv. til Dk. 500
15903 388/93. Posthorn og Haakon, meget god kvalitet (2400) 1000

x15904 388-89, 393. To konv. med vignett fra Handels- og 
Sjøfartstidende. Konv. med 393 uadr. og i bra kvalitet, den andre 
adr. og noen bretter. Begge maskinstpl. (2400)

750

15905 388-89, 93. Nøytral, adr. konv. som er omadressert. Klare IIA Oslo 
BR. II. (2400)

1100

15906 15907
F15906 394. 25 øre Haakon lillagrå. Pent førstedagsbrev stemplet 

OSLO 24.10.51. Med stempelvignett 2 (Brænne 2019). Liten 
flekk berører to tagger. (5000)

2000

F15907 394. 25 øre Haakon på Dethloff-konvolutt. (5000) 2000
x15908 395, 397-400. Fem konv. med vignett fra Handels- og 

Sjøfartstidende, alle uadr., og i god stand. (1700)
750

x15909 407-09. Fire konv. med ulike vignetter, flere uvanlige inkl. Brænne 
25 (grad 9).

500

15910 410. Par på pen, rek. Holmboe-konv. 7. 12.51. (1400) 650
15911 431. Singel 25 øre grønn, adr. konv. med tekstvignett 1. (1650) 750
15912 433. 40 øre Haakon, god kvalitet (4300) 1800
15913 453. Nær uadr. konv., vanlig vignett, bra kval. (1250) 550
15914 454/62. 3 Olav-valører, vignett Magasin no. 24 (Brænne gr. 7). 

(1400)
650

15915 454/62. Tre Olav valører på fireblokk-FDC. 700
15916 455, 463. Adr. konv., vanlig vignett, bra kval. (1075) 500
15917 459,464. Pen konvolutt stemplet OSLO 12.11.62 og sendt til 

Molde.
500

15918 460. 45 øre rød på uadr. konv. med vignett Saniteten. (1075) 500
15919 461, 468. 50 og 90 øre Olav på konv. med vignett fra Saniteten 

(Brænne gr. 5). (SK 1075)
500

15920 461, 468. Adr. konv., vanlig vignett, bra kval. (1075) 500
15921 466. 80 øre Olav, vignett Saniteten (Brænne gr. 5). (1250) 600
15922 466. Adr. konv., vanlig vignett, bra kval. (1250) 550
15923 469-73. Adr. konv., rek., vanlig vignett. (1275) 600
15924 719-21. Blomster II, konvolutt med O.B.-vignett nr.9 (Eros-Filateli) 

(sj.9). Konvolutten er 18,5 cm bred og har produksjonsnr. 2 !
1

FDC Samlinger og lotter
x15925 Bra samling 322 stk. i tre fine Davo stoffalbum, 1939 til nyere. 

Variert med ulike vingnett, konv. og forsendelser, flere med sensur 
til utlandet (ellers uten dubl.). Flere uvanlige, og totalt oppgitt SK 
19847,- (ca. 50% av dette før 1950). Det er oppgitt at brutte serier 
(eller single) er regnet 50%. 

2000

15926 Samling 1940-64, mange forskjellige før 1961, fra 1955 med flere 
logo. (12.450 før 1961)

2000

15927 Meget fyldig, oppgitt komplett samling egenmontert i fem tykke 
permer 1975-2017. Bind 1 dog med et mindre antall brev før 1975 
(ca. 120 stk. mest 1965-74), best 483-84, men også et brev med 
331-38 stpl. Stavanger 13.7.45.

1500

15928 Ca. 100 stk. FDC. Bra lott med flere bra i prisklassen 150-250. 
Mesteparten fra 1950/60-tallet og med diverse vignetter. Oppgitt 
katalogverdi 6850 eks. brevet med Bjørnson. 

750

15929 Samling 1975/2010. Generelt bra stand. (400 stk.) 600
15930 Parti med innpå 150 brev 1940/60-tallet, mye før 1960, lett 

duplisert og med innslag av noen FFC også. Bra kvalitet, men 
uten dyre.

500

15931 16 ulike i perioden 1942 til 1960 (NK 306 til 479/80 – ingen 
bruksmerker) og alle stemplet KIRKENÆR I SOLØR. Mange 
vakre avstemplinger. (SK 2.455)

500

Hjemstedsfilateli
Akershus og Oslo

15932 Br Lott ca. 125 brev/kort med forskjellige stempler fra Akershus 
i gjennomgående meget fin kvalitet, inkl. rek, blanketter 
og følgebrev. Omfatter bl.a.: BJØRKÅS, DAL JERNB.ST., 
ENEBAKKNESET, ENEBAK YTRE, FINSTADBRU, GAN, 
GAN I ROMERIKE, HAKADAL, HELLVIK I BONNEFJORD, 
KONGLUNGEN, LIAN, NORDSTRANDØHGDA, OPPÅKER, 
RÆLINGEN, RØMUA, RÅNÅSFOSS, SAANER, SØRUMSAND, 
SKULERUD, TOMTER, VORMSUND, VINDEREN I AKER, etc. 
Inkluderer et par postgirokuponger. Priset fra handler til ca 4400,- 
på baksiden.

1000

15933 Br Lott ca. 120 brev/kort med forskjellige stempler fra Oslo i 
gjennomgående meget fin kvalitet, inkl. rek og «sørgebrev». 
Omfatter bl.a.: ABELSØ, AKER SYKEHUS, ALNABRU/**, 
BLINDERN, OSLO/BRATTLIKOLLEN, BOGSTAD CAMPING/
OSLO, BØLER, OSLO/EKEBERG CAMPING, OSLO/
GREFSEN, OSLO/GRORUDHAGEN, HAUKETO, HØYBRÅTEN, 
HOLMENKOLLBAKKEN, KJELSÅS, OSLO LUFTHAVN, 
MONTEBELLO, RØA, OSLO-SAGENE, SLEMDAL, OSLO/
TRYVANNSTÅRNET, ULVØYA, VEITVET, ÅRVOLL etc. 
Inkluderer et par veksler med og uten stempelmerker. Priset fra 
handler til ca 3000,- på baksiden.

600

15934 Br OSLO VIKA. OL 1952 - maskinstpl. 14-2-52 på brevkort. 500
Østfold
x15935 o/Br ASKIM. Lott stemplete frimerker og brev. Inkl. 175+ merker/

enheter pent stemplet med noen prakt/lux i innstikksbok. 30+ 
bruksbrev sendt innen Norge til Askim samt 35+ bruksbrev sendt 
til Askim fra utlandet, mest fra engelsktalende land men med 
Hellas og Chile og mest 2015 eller nyere. Generelt god kval.

500

15936 Br FREDRIKSHALD. Over seksti mest gamle forsendelser i album. 
Ca. 35 av disse frim.løse før 1880, prefrim og dels før prefrim. 
Noen skillings- og ørebrev samt litt annet til ca. 1950-tallet. Bør 
sjekkes dette, en del småinteressant for lokalsamleren.

900

15937 Br VAALER I SMAAL 8 5 1862 (Østfold) på konvolutt frankert med 
NK 4, sendt til Christiania. Blekkryss + svakt stempel, men OK 
sidestempel. Bak stemplet I MOSS 8/5-1862. Er IKKE registrert 
brukt på NK 4 i følge NK POSTAL III. EX Svein Arne Hansen.

800

15938 Br Drygt 100 enheter med Østfold-stempler. Mest eldre, men her er 
alt fra prefrim til moderne. Bra lott i fin kvalitet. 

1000

15939 Br Lott drøyt 100 enheter, fordelt på brev/kort med forskjellige 
stempler og veksler utstedt i Østfold. Gjennomgående meget 
fin kvalitet, inkl. rek., banko og «sørgebrev». Omfatter bl.a.: 
BOTNEKILEN, DØLE STASJON (forside), GODHEIM, 
GRÅLUM, HOBØL, HUSLØS I ONSØ, KALLAK, LANGLI, 
LISELBY, NEDGÅRDEN, RØMSKOGEN, SELLEBAKK, 
SLITU, SKJÆRHOLLEN, SON, TISTEDAL, TOMTER, TORP, 
TRØGSTAD, VARTEIG, VAALER I SMAALENENE, YVEN, etc. 
Bør fremheves et rek-brev frankert med 15 og 45 øre Svalbard, 
samt at flere av veksene er usedvanlig vakkert stemplet! Priset fra 
handler til ca 3000,- på baksiden.

750

15940 o/Bs Åtte pene enheter med bra/bedre stpl. inkl. Spjærøen og lux 
Spjærø. bra avtrykk D/S «Olava», m.m.

300

Vestfold
15941 Br Lott drøyt 100 brev/kort med forskjellige stempler i 

gjennomgående meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: GALLEBERG, 
HAUKERØD, HILDESTAD I VESTFOLD, HUSØYSUND, STOKKE 
(hullstpl.), SVARSTAD, TEIE, TOLVSRØD, TORUD, VAALE I 
JARLSBERG, VELØY, VIKSFJORD, VIVESTAD, etc. Inkluderer 
noen veksler med og uten stempelmerker. Priset fra handler til ca 
2700,- på baksiden.

500

Buskerud
15942 Br 77 IIX(2). NÆS I AADALEN 12 VIII 01 (Bu/8). To stk. 10 øre 

antikva på bankobrev «Bco Kr. 4.00», adressert til Flaa i 
Hallingdal. Transittstemplet RANDSFJ. BANENS/POSTEXP. 12 
VIII 01 og RANDSFJ-BANENS/POSTEXP. 13 VIII 01 på baksiden. 
Påtegninger på forsiden.

300

15943 Br Lott drøyt 100 brev/kort med forskjellige stempler i 
gjennomgående meget fin kvalitet, inkl. et par brukte postale 
blanketter, 2 øre «bygdeporto» og DRAMMEN 1TUR (TL) 
maskinstempel med omvendte datoklisjeer. Omfatter bl.a.: 
AAL, BÅSHEIM, FLÅ, FILTVEDT, LUNDER, NÆRSNES, 
RØDTANGEN, ROLLAG, RØKEN, STORE KJÆKKJA, 
SVENKERUD, SÆTRE I HURUM, TUFT, VEME, VEGGLI, etc. 
Inkluderer også noen veksler, hvorav flere med stempelmerker. 
Priset fra handler til ca 3000,- på baksiden.

750

Telemark
15944 ØIGARDSGRÆND. Diag. SL 8.I.16 på uvanlig, bra nyttårskort 

(Abel 18). Grad 7.
350

15945 Br Lott 126 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: AARLIFOSS, ATRÅ, BREISAND, 
DALSVATN, EDLAND, FLATDAL, FLÅBYGD, GROVA, 
HAUGSJÅSUND, HOLDEN, HOVIN I TELEMARK, LJOSTAD, 
MØSVTATN, RYGE, OTERHOLT, SANDNESGRÆND, 
STOKLAND, TINNS ØSTBYGD, VALEBØ, VEUM, ØVERLAND 
STASJON, etc. Inkluderer noen særstempler fra Skien-området. 
Priset fra handler til ca 3300,- på baksiden.

750

15946 o/Bs/
Br

Bok med 169 klipp og 63 enkeltmerker med var. stempler. Bl.a. 
Svartdal TA, Ulefoss hjelpestpl., kph Valebø jernv., Holtskog, 
Kilen, Spjotsodd (gr. 7), firerings «697», m.m. Medfølger 17 fors. 
tilbake til 1867.

700

Hedmark
15947 Br Lott ca 140 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 

meget fin kvalitet, inkl. rek og 2 øre «bygdeporto». Omfatter 
bl.a.: AASEN, ELVÅL, ELGÅ, GAUPEN, HERADSBYGD, 
INGEBERG, JORDET I TRYSIL, KVIKNE, LINNA, OSEN, 
SØMÅDALEN, STORSJØ, SKALBUKILEN, SAGSTUA, SETTÅS, 
TUFSINGDALEN, VANGRØFTA, VINGELEN, YSET, etc. Priset 
fra handler til ca 4400,- på baksiden.

1000

15948 o Restsamling Hedmarkstempler fra 1886 til 1989. Innsatt 290 
merker før 1960, lesbare til prakt. Etter 1960 relativt fyldig.

1000

Oppland
15949 Oblatstpl. 447 i rødt på store, blå oblater, bak på bankobrev med 

NK 252. Stpl. Skjåk 28.1?.45. Fin kvalitet. 
400

15950 Oblatstpl. 3672 i sort på små, røde oblater, bak på bankobrev med 
NK 252, stpl. Nordsinni 20.9.43. Bra kvalitet. 

300

15951 Oblatstpl. 4629 i blåsort på store, røde oblater, bak på bankobrev 
med NK 250. Stpl. Gjøvik 3.1.46, + 344 i tellepenger bak (samme 
dag, annet stpl.). Bra kvalitet, dekorativ begge sider.

300

15952 Br Lott 117 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet, inkl. rek., luftpost og «bygdeporto» . Omfatter 
bl.a.: BUST, FOKSTUA, GALHØPIGGEN, GJENDESHEIM, 
GLITTERHEIM, HØRE, HEGGENES, LESJESKOG, ROGNE, 
RØIKENVIK, VOLBO, etc. Inkluderer også noen veksler, hvorav 
enkelte med stempelmerker. Priset fra handler til ca 3400,- på 
baksiden.

750

15953 o/Bs/
Br

Bok med 150 klipp og 86 enkeltmerker med var. stempler. 
Bl.a. Benna, Bødal, Stuguflåten, Hjerkinn, m.m. Flere prakt/lux. 
Medfølger 17 fors. tilbake til 1906.

600
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Aust-Agder
15954 Br RISØR 14.10.46. Brev med spesiell frankering, kuttet fra rull eller 

heftemerker. Uvanlig brukt, konvolutten beklippet og deler av 
bakre klaff mangler.

1

15955 Br Lott 70 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: AKERØEN, BRÆKKESTØ, 
BYGLAND (hullstpl.), BØYLEFOSSBRU, ENGESLAND, 
FROLAND, HORNNES, IVELAND, KOLBJØRNSVIK, OVEINANG, 
UBERGMOEN, ÅMLI, etc. Priset fra handler til ca 2500,- på 
baksiden.

600

Vest-Agder
15956 Br Lott nær 100 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 

meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: AASERAL, BYREMO, FIKKE, 
FJELLSE, FLIKKE, KOLAND, LOGNAVATN, NODELAND, SIRA, 
SPILDING, TVEID, VERE, ØVREBØ, ÅNA-SIRA, ÅPTA, etc. 
Inkluderer også noen veksler, hvorav noen med stempelmerker. 
Priset fra handler til ca 3200,- på baksiden.

750

Rogaland
15957 NK 259 flott stemplet SKUDENESHAVN -1 VIII 41. Fin kvalitet. 1000
15958 o EGERSUND. NK 1, 4. Begge med vakre «52», nr 4 med att. 

Nielsen.
400

15959 Br RELSTAD. Flotte, rettv. SL 19.VII.05 på postkort, side-/ank.stpl. 
Stavanger. Meget sjeldent, grad 9!

500

x15960 Br ROGALAND. Ca. 140 fors. fra eldre til nyere, via rek./banko, 
følgebrev, brevlogoer, småplasser, m.m. Bra variasjon, men også 
noe var. kvalitet. 

500

15961 Br SKARTVEID 11 I 02 (Rogaland) på skoleberetning fra Fister 
skolestyre. 8 pk. i NK POSTAL III. Noe patina.

400

15962 TVEITE I RYFYLKE 23 XII 14 (Rogaland) på julekort sig. OTTO 
HVEEM (No. 2045 J.H.K- A.s. Kristiania). 8 pkt. i NK POSTAL III. 
Pent stempel, men hull i kortet + bretter, rifter etc.

300

15963 Br VASS I RYFYLKE –8 VIII 97 (Rogaland) på skoleberetning 
fra Vats Folkeskole. Ett stempel som kun var i bruk fra 6/1893 
til navneendringen til Nedre Vass 1/1-1898. Bak stpl. SL 
TØNSBERG.

400

15964 Br Parti med mange 100 forsendelser, fra NK 4 til moderne, sortert 
på kommuner. En del rek., var. frankering, et par kph, fine SL/SA/
IIL fra 1920/40-tallet, m.m. Dog også en solid andel moderne, men 
rimelig variert på stempler. Normal/bra kval.

1000

15965 o/Bs/
Br

Bok med 260 klipp og 138 enkeltmerker med var. stempler. 
Bl.a. Guvåg (grad 6), Skotvær (6), Straumholmen (7), Gåsvær i 
Helgeland (7), Skjomnes, Forså i Tysfjord, pent Hanvikhaugen, 
Vinknes, kph Tilrem, m.m. Mange prakt/lux. Også 12 par og 18 
dels eldre forsendelser tilbake til 1892.

1000

15966 Br Lott ca. 120 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: GAUSEL, HAALAND, HEBNES, 
HELLVIK I EIGERSUND, HOMMERSÅK, HÆSKESTAD, 
IMSLAND, JELSA, MARVIK, MELING I RYFYLKE, NEDRE 
VATS, REKEFJORD, SKJOLDASTRAUMEN, SANDVE, 
SAND, SONGESAND, TORVASTAD, UNDHEIM, UTSIRA, 
ÅNA I NÆRBØ, etc. Inkluderer noen få veksler med og uten 
stempelmerker. Priset fra handler til ca 3100,- på baksiden.

600

Hordaland
15967 Br FRØLANDSDAL 28 V 18 (SL) (HO/8). Postkort datert Totland 24 

Mai, frankert med 5 øre (NK 99), adressert til Leppeen, Bergen.
300

15968 Br HAMLEGRØ HOTEL 21 VI 15 (SL) (sj.8). 5 øre porto (NK 99), 
kort adressert til Bergen. Kortet med motiv fra Grønnestad 
(Foto T.Lofthus, Øistesø). Ank.stpl. BERGEN TUR 25 VI 15. Litt 
stempelsmuss.

300

15969 Br LONEVÅG –7 9 42 (Hordaland), do sidestpl. på verdibrev (kr. 
10,00). Frankert med NK 25. Bak to små røde postoblater bundet 
til brevet med 4 avtrykk fra oblatstempel 3079.

400

15970 Br Lott drøyt 100 brev/kort med forskjellige stempler i 
gjennomgående meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: BAGNSTROND, 
BØVAAGEN, EIKELANDSOSEN, FØRDE I HORDALAND, 
FOLDRØYHYAMN, HUNDVEN, KALVEN, MORVIK I ÅSANE, 
NAUTNES, NORDRE NESET, REIMEGREND, SØREIDGREND, 
SKJØRSAND, SÆVEREID, SAMNØY, ØLVE, ÅLVIK, etc. 
Inkluderer noen veksler, hvorav noen med stempelmerker. Priset 
fra handler til ca 2900,- på baksiden.

600

x15971 Br Ca. 100 forsendelser, mange eldre til noen nyere. Bl.a. bankobrev 
Espeland 1910, Espe 1922, kph Simadlaen, sensurbrev, banko 
Skånevikstrand (grad 6) og flere andre bankobrev, SL Litlebergen 
1956, div. Bergensbanen, m.m. Var. materiale, noen kval.anm. på 
konv./kort ses.

600

15972 o/Bs/
Br

Bok med 142 klipp og 31 enkeltmerker med var. stempler. Bl.a. 
Kysnesstrand, Skånevikstrand, firerings «874» og «127», kph 
Kalvanes, Bergen Vognstølen,m.m. Medfølger 16 fors. med 
mange halvgamle inkl. flott firmabrev med NK 184, og ett SL 
Samnøen 1923.

500

Sogn og Fjordane
15973 JOSTEDAL 24 XI 96 (Sogn og Fjordane) på forside fra 

skoleberetning. Stedet fikk nytt SL-stempel JOSTEDALEN 8/1899. 
8 pkt. i NK POSTAL III. Bak stpl. IIL CHRISTIANSUND *N*.

400

15974 NYHAMMER I SOGN. Klart SL 31.VIII.19 på postkort med sjeldent 
motiv av skrinn bebyggelse (O.Fauske). Grad 8. 

450

15975 Br YNDESTAD. CA. 25 Verdikart 1938/44 mest med TA-stpl., de 
tidligste med IIL, begge disse i grad 6. Alle med div. ulike Fjordane 
sidestpl. (kun noen få ulike). Mest god kvalitet, et par bretter.

500

15976 Br Lott nær 100 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet, inkl. rek og banko. Omfatter bl.a.: 
AMLANDSTØ, BLAKSÆTER, BREIM, DRAGE, DVERGSDALEN, 
DALE I SØNDFJORD, ENSTAD, FIMLANDSGREND, 
GJØLANGER, HARBAKKE, HENNINGSBYGDEN, HOLMØYANE, 
ISANE, INNVIK, KIRAN, OLDØREN, STEINKLEPP, SVORTEVIK, 
STRAUMSNES I SUNNFJORD, SØRBØVÅG, YTRE 
STADLANDET, etc. Priset fra handler til ca 3500,- på baksiden.

1000

x15977 Br Boks med innpå 300 (?) forsendelser. Variert, med mange 
håndstpl./småsteder, mest 1980-tallet «Sparkjøp»-materiale.

500

15978 o/Bs/
Br

Bok med 150 klipp og 20 enkeltmerker med var. stempler. Bl.a. 
Blaksæter (gr. 6), Krakhella (6), Årsheim (6), Ånneland (6), SL 
Skjeljanger på NK 151!, SL Drage 1936 på blanket5t, firerings 
«25». Medfølger seks fors., inkl. verdibrev Bulandet 1956.

500

15979 Br Seks bra, eldre stpl., alle i grad 6: Svanø 1905, Atløen 1918, 
Flekke i Søndfjord 1919, Amla i Sogn 1941, Nyhamar i Sogn 1945 
og Vaatedalen 1919. Fire stk. er banko- eller rek.brev!

500

Møre og Romsdal
15980 Br BRATVÆR. Pen lott tre konv., hhv. TL 10.X.04 (t. 2, grad 8), SL 

26.I.34 (t. 2, grad 8) samt TA 19.4.39 (gr. 5)
500

15981 o STANGVIG. 7 pent stemplede merker + ett postkort (stpl. Molde). 500
x15982 SUNNDALSØRE/FURUGRENDA. 20-talls innstikkort med fokus 

på nyere fullstpl. Furugrenda, fra prakt/lux (inkl. nydelig 1252) til 
mange dobbeltslått/uklare. Også noen kvitteringsstpl. samme sted, 
og litt annet i omegn.

400

15983 o/Bs/
Br

Bok med hele 513 klipp, 289 enkeltmerker og 30 par, oppdelt 
etter de tre «fogderiene». Bl.a. Gullstein, Henda (6), Nekstad (6), 
hjelpestpl. Bøfjorden, Askevåg, Eikesdal (7), Orten, Rinderøen (8), 
Hellandshavn, Afset, m.m. En del praktstpl., de fleste stemplene 
ellers er ulike. 

1600

15984 o/Bs/
Br

Bok med 220 klipp og 164 enkeltmerker med var. stempler. 
Bl.a. Askevåg (grad 6), Henda (6), Høydal på S., Kvalvåg på N, 
Slyngstad, Glomsetbygd, Sør-Tusteren 1900 (8), m.m. En del 
praktstpl. 

1000

15985 Br Lott 85 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet, inkl. flere rek og banko. Omfatter bl.a.: 
AAMELFOT, BRUHAGEN, DJUPEVATAN, EKORNNES, 
EIDESTRANDA, NORDDAL, RAMSTADDALEN, RØD I 
ROMSDAL, VALSØYFJORD, VAAGSVIK, etc. Også et verdikart 
fra Vestnes (1897). Priset fra handler til ca 3000,- på baksiden.

750

x15986 Br Parti med nærmere 100 C6-konv. med varierte stpl. fra arkiv på 
Nordmøre. Vekt på 1930/43, samt noen tidligere. Her er uvanlige 
steder, fine firma-/logokonvolutter, noen verdi- og rek.brev. Mest 
normal/bra kvalitet.

500

Sør-Trøndelag
15987 Br 364 (type 1 = HARSVIK, Stoksund, ST). 4-rings, i bruk fra 1/4 

-1907 til 1/1-1912 (9 pkt hos Finn Aune = fra kr. 2000,- på brev). 
Frankert med NK. 77II og sidestpl. SL STOKSUND –1 VIII 10.

800

15988 Br BØRSENSKOGEN. Sjeldent sett, «negativt» signetstpl. på brev 
fra Dresden/Tyskland 21/10 89 til Børsen. Slått som transittstpl. 
pga. omadr. til Tr.hjem (stpl. bak 25.10.).

600

15989 Br HEIMSJØ. Tydelig SL 1.V.14 på portofritt brev, til Hellandsjøen. 
Moderate bruksspor på konv., grad 8. 

325

15990 JONSVATNET. Uvanlig TL 18.12.50 på julekort, gr. 8. Kortet sign. 
EF (NKS).

325

15991 Br STRAUM I FOSNA. Lett SL 22.IV.38 på brevkort, grad 7. 300
15992 Br STRØMFJORDEN. Rettv. SL 8.IX.02 på stilren skoleber., til 

Leksviken. Grad 7.
300

15993 Br Lott drøyt 100 brev/kort med forskjellige stempler i 
gjennomgående meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: AALEN, 
BRÆKSTAD, CHARLOTTENLUND, GARTEN I FOSNA, 
GÅSBAKKEN, GLÅMOS, INNHITRA, LAKSÅVIK, LEANGEN I 
STRINDA, LØKKEN VERK, MELANDSJØ, REITSTØA, ROTSØY, 
RUGLADALEN, SOKNEDALEN, SVELLINGEN, TITRAN, 
VALDERSUND, etc. Inkluderer et par postgirokuponger. Priset fra 
handler til ca. 2900,- på baksiden.

600

Nord-Trøndelag
15994 Br SKJELVAAGEN. Portomerker stpl. 4.I.10 (grad 8 !!) på postkort 

sendt fra Levanger 1.1. uten frankeringer. Portobelagt med blåkritt 
«6», postkort godt motiv Smaaland i Skogn (Stvgr. For. 3992). 
Topp hjemstedsobjekt, kv. 1. 

500

15995 Br Lott ca. 130 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet, inkl. rek, ekspress og luftpost. Omfatter bl.a.: 
AASENFJORDEN, AUSTAFJORD, BONDØY, BANGSUND, 
EINVIKA, FOSSLANDSOSEN, GULLBERGAUNET CAMPING, 
INDREM, JULE, KVELIA, NORD-STATLAND, OPPLØYG, 
OTTERSØY, ROGNLAN, SALTVIKHAMN, SØRGJÆSLINGAN, 
ULVILLA, UTØY, VEMUNDSVIK, ØYSLETTA, etc. Inkluderer et 
par postgirokuponger. Priset fra handler til ca 3900,- på baksiden.

1000

Nordland
15996 Br GULDSMEDVIKEN. Lett SL 17.XII.06 på postkort med kunstnerisk 

motiv Kjosen ved Ullsfjord (W.Peters). Grad 8, flott objekt.
350

15997 Br HOMMELSTØ 11 III 46 (Nordland), do sidestpl. på REK-brev. Kort 
brukstid da HJ`et ble utsendt 28/2-46 og det ordinære stempelet 
kom i retur 13/3-1946, hvoretter HJ`et ble returnert 29/3-46.

400

15998 Br KONGSBAKK 14 VI 43 (Nordland), do sidestpl. på verdibrev (kr. 
145,70). Frankert med NK 252. Bak forseglet med 2 små røde 
postoblater bundet til brevet ved hjelp av 4 avtrykk fra oblatstpl. 
929. To arkivhull.

400

15999 Br LÅNAN. Diag. SL 1.II.42 på brev med NK 296, litt smuss over 
merket, dog grad 8! Medfølger brev med I22 1.4.67 fra samme 
sted.

400

16000 NORDLAND t. 1. Blått stpl. 14/12 1850 på frankobrev fra Bergen 
19/11, til Stöver/Bodø. Kartering.

500

16001 NORDLAND t. 2. Blåsvart stpl. 1?/3 1850 på brev fra Trondhjem 
15/3, til Lofoten, portofritt. Kartering «16 12».

450

16002 RISØY I HELGELAND. Lett, meget uvanlig SL 19.IX.16 på 
postkort med godt motiv, tobilders fra Vik (i Helgeland), uten 
utgiver. Meget bra kombi.objekt.

400

16003 Br ØVRE SALTDAL. Rettv. TA 26.7.43 på rimelig velholdt bruksbrev 
med NK 246. Grad 8.

350

x16004 Eske med anslagsvis rundt 850/900 nyere C6-konv., ves. 1980-
95. Størstedelen håndstpl., fra større og mange mindre steder.

1000
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16005 Br Lott drøyt 130 brev/kort med forskjellige stempler i 
gjennomgående meget fin kvalitet, inkl. postale blanketter. 
Omfatter bl.a.: ALSØY, BJERKA, BJØRNFJELL, BOGØY, BOGEN 
I OFOTEN, BARKESTAD, BOLGA, EIDET I VESTERÅLEN, 
ENGAVÅGEN, FINNEIDFJORD, HAMNESVALEN, 
HERØYHOLMEN, KILVÆR, LANGENES, LAUKVIK, LEIVSET, 
NYKSUND, OLDERSKOG, REINE, RAMSUND, SAUSVATN, 
SANNÆSØEN (hullstpl., brekk), SILDKOVEN, SKAGESTAD, 
SKJERSTAD, SUNDØY I HELGELAND, TRÆLDAL I LOFOTEN, 
TRANØY, TJONGSFJORDEN, VESTVAAGAN, VATNFJORD I 
LOFOTEN, VALNESFJORD, ÅBRU, etc. Priset fra handler til ca 
4000,- på baksiden.

1000

x16006 o Dublettbok (60-siders) med merker fra skravert p.h. til tidlig 
1960-tallet. Normalkvalitet, dog overveiende rundstpl. bra kvalitet 
fra i hvert fall ca. 1910. Mye fullstpl., dels prakt. Minst 95% virker 
å være fra Nordland !

800

16007 o/Bs/
Br

15 usolgte objekter fra online med klassiske merker (bl.a. tett NK 
1, noen sk. posthorn), noe posthistorie, stempler, og to lotter med 
Postsirkulære o.l. Variert, opprinnelig utrop ca. 2250,-.

800

16008 o/Bs/
Br

16 usolgte objekter fra online med fokus på stempler, brev og 
posthistorie fra mest Bodø- og Salten-distriktet. Opprinnelig 
utrop ca. 2000,-, i tillegg bunke med veksler og bankpapirer tilh. 
Nordlands Privatbank.

750

Troms
16009 IBESTAD til AARSTEIN. Trykksakbrev med tre NK 22 med 

blekkryss. Ibestad hadde I-stempel fra 1859-1882 og fikk nytt II 
Lh-stempel 4/3-1882. Da dette er et priskurant som ikke er datert 
er det ikke mulig å si når det er sendt, men det kan være at stedet 
var uten stempel en kort periode i feb/mars 1882!

750

x16010 Br JØVIK I SØRFJORD. Tre brev 1931 med dette SA grad 7-stpl., 
medfølger fire tidligere Jøvik i Lyngen, SL, gr. 4. Flere konv. røft 
åpnet. 

500

16011 Br RUSSEVAAG (SL, grad 7). Fint avtrykk 23.XII.15 som transitt-
stempel på postkort med NK 99 stemplet «Rolfsøhamn 14.XII.15» 
(Finnmark, grad 5) og sendt til Evenskjær. Bra kombi-objekt.

300

16012 Br SØRVIK (Harstad). NK 205 på prima brev stemplet SØRVIK 
I TRONDENES 5.10.39 (SA – grad 7). Medfølger et julekort 
stemplet IIA SØRVIK 14.12.63.

300

16013 Br TULLENGEN 1 X 06 (Troms) på skoleberetning fra Hillesø 
skolestyre. Var i bruk fra 03/1900 til 12/10-1914. 7 pkt. i NK 
POSTAL III.

300

x16014 o/Bs Perm med samling ca. 250 halvgamle klipp og merket oppsatt alf. 
etter stedsnavn. Hovedavd. SL/SA/TA med bl.a. hjelpestpl. Bardu 
og Gullhav, Kløven 1908, Navaren, Sandøyra, to ulike Tennskjær, 
flott Bakkeby, Bolla, prakt Dåfjord, SL Espenes i Senjen, kph 
Tussøy. Underavd. med fokus I22. Generelt mye pen kvalitet og 
mange prakt/lux.

1000

16015 Br Lott nær 100 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 
meget fin kvalitet, inkl. flere rek. Omfatter bl.a.: ALTEIDET, 
BAKKEJORD, BIRTAVARRE, BURFJORD, BUVIKVOLL, 
EVENSKJÆR, FUGLØY (forside), HÅPET, LUNDENES I 
SENJEN, MJØLVIK, MYRLANDSHAUGEN, SELJELVNES, 
TUSSØY I TROMS, ØVERSKARD, ØYFJORDVÆR, etc. Priset 
fra handler til ca 2900,- på baksiden.

750

Finnmark
16016 Br KIRKENES. Postkort stemplet 4.VIII.25 sendt til Helsingfors i 

postrute Langfjorddalen-Salmijärvi – som ble opprettet 1. juli 1925 
med 2 turer pr. uke. Transittstemplet Salmijärvi 6.VIII.25. Tidlig 
dokumentasjon av postrute. Postkort kolorert Nordkapp-motiv, kv. 
nær 1.

300

16017 16018
F16017 Br NORDKAP - 5 øre Posthorn stemplet 2-linjers «NORDKAP 

23.jul.1911» på postkort sendt til Danmark. Også håndskrevet 
påtegning «Nordkap 23-24/7» og sidestemplet «Hammerfest 
26.VII.11».

400

F16018 o SALTTJERN. Prakt TA 6 9 50 på NK 350, grad 7. 200
16019 Br Lott ca. 75 brev/kort med forskjellige stempler i gjennomgående 

meget fin kvalitet. Omfatter bl.a.: ALTEN, AUSTERTANA, 
BIRTAVARRE, BØRSELV, BREIVIKBOTN, BUGØYNES, 
DYRFJORD, EKKERØY, GAMVIK, GULGOFJORDEN, 
HAVØYSUND, HESSENG, KRAMPENES, KOKELV, KÅRHAMN, 
KIBERG, KAUTOKEINO, KARASJOK, LAKSELV, NEIDEN, 
NUSVÅG, SEIDA, SOLOVOMI, STJERNEVÅG, etc. Priset fra 
handler til ca. 2400,- på baksiden.

750

Regionale lotter
16020 o/Bs/

Br
TROMS, FINNMARK. Bok med 290 klipp og 173 enkeltmerker 
med var. stempler. Bl.a. Grunnfjord (grad 6), Mjølvik (6), 
Krampenes (7), Brenngam (7), Skattøra Lufthamn, Skogsfjord, 
Takelvdal, Skittenelv, Skipagurra, Leirpollskogen, m.m. Mange 
praktstpl. Medfølger 11 par og 21 fors. inkl. eldre. 

1000

x16021 Br TROMS, noe NORDLAND. Parti med ca. 100 forsendelser, mye 
1910/30-tallet. En del storbyer Troms, men vi ser også hele seks 
stk. med dels svake Torsvaag (gr. 6), Kjosen, to Kvarv i Salten, og 
litt annet. Ganske blandet kvalitet. 

500

16022 o/Bs/
Br

TRØNDELAG. Bok med 338 klipp og 114 enkeltmerker med 
var. stempler. Bl.a. Borgann (grad 7), Monsøy (7), Orkanger 
hjelpestpl., Sauøy (7), ministpl. T.heim, IIA Vada, Ørlandsleiren, 
m.m. Mange praktstpl. Medfølger 19 fors. tilbake til 1896.

1100

16023 o/Bs/
Br

VESTFOLD/ØSTFOLD. Bok med 267 klipp og 66 enkeltmerker 
med var. stempler. Bl.a. Grettebygd, firerings «71», Fon, Spjærøy, 
Rømskog, m.m. Mange praktstpl. Medfølger 18 fors. inkl. to rek.

650

Jernbane

16024 16034
F16024 Br SØRLANDSBANEN A. Høyst uvanlig hjelpestpl. SA-type 

14.10.39, innenfor tiden som er reg. i Tiemer (t. 15, 
«unbekannt», ikke avbildet). Firmakonv. Hokksund, til Kvanne 
(Nordmøre). Vi kan ikke se andre alternative for stpl. i Tiemer. 
Konv. har lett smuss høyre, men et visuelt og attraktivt 
objekt.

2000

x16025 Ca. 135 eldre til halvgamle brev og kort med god variasjon i 
strekninger, stpl. og litra. De aller fleste i plastlommer priset for 
småsalg à 30/60 kr mest. Bra lott.

1000

16026 Perm med spesialark med 30 stk. ulike brev Jæderbanen/
Setesdalsbanen/Kongsberg-Haugesund/Stavanger-Egersund. 
Stort sett bra kvalitet og fine stempelavtrykk. 

400

16027 Perm med spesialark med 37 stk. ulike brev Levangerbanen/
Nordlandsbanen/Trondheim-Mo. Bra kvalitet og fine 
stempelavtrykk. Også noe moderne. 

500

16028 Perm med spesialark med 42 stk. ulike brev Dovrebanen/Oslo-
Trondheim . Bra kvalitet og fine stempelavtrykk. 

500

Julemerker
16029 **/*/

(*)
God samling NKS julemerker 1906-95 utvidet med skalatrykk, 
prøvetrykk, feilperforeringer etc. F.eks. meget sjeldent prøvetrykk 
1953, originalutkast 1946 og feilperforering 1922.

1500

x16030 Br Parti med et par 100 mest nyere julekort med julemerker, 60-tallet 
og framover.

600

x16031 Br SJØMANDSMISSIONEN. Fint parti med 30 ulike brev/kort fra 
1920-tallet over framover, alle med julemerker på. Medfølger 
20-talls andre fors. med var. organisasjoner, og noen vi ikke ser 
så ofte på fors. Noe var. kvalitet, men int. lott.

600

Kilovare
x16032 Br. 8.08 kilo vare med fokus 1950/60-tallet med mange stpl. fra 

Møre & Romsdal. Mye etatspost, og således mye OFF. SAK (noe 
under halvparten). Materiale har noe genuint preg over seg.

750

16033 Eske med ca. 5 kg nyere klipp. Denne bør kikkes på. 500

Luftpost
F16034 Br BERGEN-HAUGESUND-STAVANGER. Konvolutt frankert med 

15 og 40 øre Posthorn 1909 stemplet «Stavanger 30.VIII.20». 
Påstemplet «Luftpost» i fiolett og adressert til Kristiania. 
Konvolutten er sendt med fly til Bergen og deretter med tog til 
Kristiania.

1000

x16035 135 FFC, luftpostjublieer, postkort, vignetter og andre 
begivenheter, i album. Overv. norske fors., men parti SAS-brev 
med mest dansk frankering. En del før 1960 og flere pene.

800

16036 FFC. 68 stk. i bra kvalitet, hvorav 55 stk. er fra 1930/50-tallet, 
resten fra 70-tallet. Flere ganske bra og flere med fine 
frankeringer. 

750

16037 Br 17 brev/kort med rekt. FFC-stpl. før 1940. Var. frankering, 
duplisering på flyvninger. Ingen kanoner men mange pene/god 
kvalitet.

600

16038 Br NEW YORK TO SPITSBERGEN 8.5.1931 - stemplet 
LONGYEARBYEN 18.VIII.31 på Ibsen NK 162 og retur NY 5.9.31. 
Også THOR SOLBERGS flyvning USA-NORGE 1935 via Leiv 
Eirikssons rute med hans AUTOGRAF på postkortet.

500

16039 Br NORTH POLE AIRMAIL. Lot of 4, two covers and two postcards: 
Trans Polar Flight Expedition with KINGS BAY 18.VI.25 
cancellation from Sweden. Also to/from USA. Covers BERGEN - 
ENGLAND 1931 TO NORTH POLE and NEW YORK - ENGLAND 
to NORTH POLE.

500

16040 Br Lott 4 tyske LUFTPOST brev/brevkort til NORGE 1924, 1927 og 
1931. To med bedre Zeppelin Polarfahrt 1931-merker, hvorav 
brevkortet med polar overfart spesielt sjelden til Norge.

500

16041 Br LUFTPOST-brev sendt til USA, stemplet OSLO 2.1.46. Frankert 
med 4-blokk NK 342 samt 337-38. Bak to stk. POSTOBLAT samt 
Røde Kors-merke. Pent brev, 8 mm rift oppe.

400

16042 Br REK. luftpostbrev til USA fra OSLO 2.10.45. Dekorativt frankert 
med hele 15 merker. Bak 2 stk POSTOBLAT, 2 ulike NEW YORK 
ankomststpl. og firma-linjestempel. Konvolutt dels åpnet på 2 
sider/rift nedre høyre side.

400

16043 Br Luftpostbrev til USA, 2 stk stemplet HORTEN 5.10.45 og OSLO 
6.3.46. Pene brev dekorativt frankert, bl.a. det ene med kpl. serie 
Wergeland og Nasjonalhjelpen.

400

16044 Br Luftpostbrev sendt fra HAUGESUND 12.2.54 (Rogaland) til USA. 
Dekorativt frankert med 3 komplette serier NK 225-28, 345-48, 
411-12.

400
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16045 Br AMERICAN CLIPPER LUFTPOST. Uvanlig postrute til USA 
25.III.40 med Boeing 314 Clipper, også kalt Yankee Clipper og 
Atlantic Clipper. Brevet litt beklippet/rufset i overkant. Sjelden. 
Historikk medfølger.

400

16046 Br FLYVEPOST KRISTIANSAND - KRISTIANIA juni 1920. Tidlig rute 
som gikk i 3 dager 19-21. juni. To arkivbretter + småanmerkn. 
som ikke berører merkene. Frankert med NK 100 og 102b.

400

16047 16086
F16047 Br 130-36. OSLO/ELISENBERG -5 XII 27. Komplett polserie 

på rekommandert konvolutt sendt som luftpost til Hamburg. 
Transittstemplet OSLO/* -5 XI 27 på baksiden samt ank.stpl. 
7.11.27. Videre rødt firkantet «Mit Luftpost/befordert/Hamburg 1». 

350

16048 Br Pent rek. luftpostbrev stemplet BORGESTAD 5.12.55 (Telemark), 
sendt til CANADA. Dekorativ frankering. Bak 4 ankomststempler, 
bl.a. jernbanestpl.

300

16049 Br Luftpost rek.brev sendt fra BRYN 24.4.57 til USA. Dekorativt 
frankert med komplett serie Nordkapp IV NK 415-17 samt 6 andre 
merker. To New York ankomststpl. bak. 

300

16050 Br Luftpostbrev stemplet OSLO 6.XII.34, sendt rekommandert via 
SVERIGE, BERLIN jernbane og videre med første ordinære 
flyvning ENGLAND til SYDNEY i AUSTRALIA. Dekorativt frankert 
med 14 merker og 5 stempler på baksiden.

300

Luftpost - Zeppelin
16051 Br GRAF ZEPPELIN 1932, to pene dekorative brev frankert med bl.a. 

NK 155 I i 4-blokk/5-stripe. Begge sendt til BRASIL via BERLIN.
400

16052 Br HORTEN-HARWICH FFC på brev stpl. Horten 28-II-27, ank. 
Harwich 7 MR 27 bak. 

1000

16053 Br ZEPPELIN – konvolutt frankert med 155 I stemplet Moss Lufthavn 
4-5-36 og sendt til USA med 1. flyvning Hindenburg. 

500

16054 Br ZEPPELIN – konvolutt frankert med Michel 424 - 2 Rm. 
Südamerikafahrt - adressert til Tyskland, ombordstemplet 
«Luftschiff Graf Zeppelin 9.7.1930» og transittstemplet 
«Hammerfest 10 VII 30» bak. Konvolutten påtrykket «Luftschiff 
Graf Zeppelin» 

500

F16055 Br ZEPPELIN Oslo - København - Frankfurt - Syd Amerika/BRASIL. 
OLYMPIAFAHRT, frankert med NK 165, 170-71. Sjelden. 
Også rek. brev Oslo 30.9.36 - Tyskland - USA. Begge med div. 
ankomststpl. bak.

500

16056 Br ZEPPELIN. Flott, oppfrankert kort (48 I x5, 100, 171), stemplet 
Drammen 4.X.32, med «8. Südamerikafahrt 1932» til Buenos 
Aires. God stempeldokumentasjon, ok postkortmotiv Bjørøya. 

1250

16057 Br ZEPPELIN. Konvolutt frankert med 8 polmerker, bl.a. 4-blokk NK 
132 stemplet Oslo 29.IV.32 og sendt til BRASIL med luftskipet 
GRAF ZEPPELIN. Også pent brevkort frankert med bl.a. NK 155I i 
4-blokk, stpl. Oslo-Majorstuen 27.IV.32, også sendt til BRASIL.

750

Luftpost postkort
16058 FLYVEPOST KRISTIANSAND - KRISTIANIA juni 1920. Rute 

som gikk i 3 dager 19-21. juni. Stemplet KRISTIANIA 20.VI.20. 
Frankert med NK 100. Fint motiv av KRISTIANSAND S. HAVNEN. 
Kv. 1/2.

250

16059 ZEPPELIN HAVARI 3. mai 1916 I HAFRSFJORD nær Stavanger 
(Rogaland). The last flight of Navy Airship L20. To brukte 
småformat i kv. 1 til 1/2. Hele mannskapet på 18 overlevde. Litt 
historikk medfølger.

300

Massevare
16060 o 22 x 168. En del notert type og posisjon. Blandet kvalitet. Ex 

Kvistedal.
1500

16061 o 25. To bunter, funnet i bo. 600
16062 o 23 x 53. Blandet kvalitet, evt. typenotering er sjekket av Svein 

Bentsen. (14045)
1500

16063 o 26 x 220. Oppsatt på plansjer. Noen er typet. Blandet kvalitet. Ex 
Kvistedal. ( SK 37000 )

4000

16064 o 27 x 170. Blandet kvalitet. Noen fullstempler. ( SK 18700 ) 2500
16065 o 38, 43, 53. Innstikkbok med drøyt 500 ti øre stolpe. Flest fra 20 

MM-utgaven.
1200

16066 o 42. Defekt innstikkbok med antatt over 1200 merker. Mange med 
noterte platefeil. Meget blandet kvalitet. Meget uvanlig samling! 
Ex Kvistedal. 

1500

16067 o 50-55. Noen hundre stolpemerker i liten boks. Alt ser ut til å være 
fra 20 MM utgave. Bl.a. over 60 stk 3 øre. Ser spennende ut og er 
ikke gjennomgått av oss.

1500

16068 o 62. Liten eske med ca 700 merker i poser. ( Ca 8000 ) 800
16069 o 70 x 65. Mange med noteringer på baksiden. Litt blandet kvalitet. 

Ex-Kvistedal. ( SK ca 15000 )
2000

16070 o 71 x 70 på plansje. Mange med noteringer på baksiden. Kvaliteten 
ser ok ut. Ex Kvistedal. (SK ca. 17000)

2500

16071 o 77. Innstikkbok med merker fra utgaven. En del pene stempler 
observert.

800

16072 o 261-63, 274-76. Over 500 lavverdier av V-merker i pose, 
inkl. enheter. En del observert med vannmerke. Blandet 
stempelkvalitet, men mye bra. Fra bo. (over 25000)

2000

16073 o Parti på ca. 430 bunter fra ca. 1970 til 2000. Bra med 
jubileumsmerker. Innlevert fra utlandet, så neppe gjennomgått for 
stempler. Også noen løse dubletter.

1500

16074 o Liten eske med bra massevare lott sortert i serier i en del perg.
poser, fra NK 500 til 797. Pen, lettstpl. vare, ofte 10 eller 15 stk. 
av hvert merker, mange i jevne antall. (SK ca. 21000)

1200

16075 4.7 kilo varierte bunter, halvgamle til nyere, mange ulike, mange 
høyverdier. Ikke sjekket av selger, og ukjent historikk. Ser en del 
fullstpl. i topp av buntene, vi har åpnet èn bunt 471 og ser fullstpl. 
nedover i bunten, men stort sett «normalkvalitet» i denne.

1000

x16076 o Posepartier i perioden NK 753/1266, med 12 tidligere usolgte 
objekter med utrop 2300,-, og ca. SK 23000/25000. En del 
materiale à 10 serier, men noen avvik fra dette underveis. Også 
noen miniark i perioden. Ves. i bra, lettstpl. kvalitet. 

1000

16077 o Eske med tusenvis av merker sortert i perg.poser, delt opp i 
seks mindre lotter. Ser merker fra stolpe til 2000-tallet, mest 
etter krigen. Ukjent opphav, men stort antall ulike merker ses, 
arbeidskrevende.

1000

x16078 o Stort parti dubletter sortert i poser og konvolutter i betydelig 
antall, i mindre flytteeske. Noen poser kun løst, noen i småesker. 
Ser bl.a. godt antall tjenestemerker. Mye halvgammel vare, 
uoversiktig. Esken veier br. 7.15 kilo.

1000

x16079 o Fire kart.bokser og noe annet med dels ugjennomgått dublettvare 
i flere parallelle sekvenser. Merker etter 1960/70 er ikke 
gjennomgått av selger. Fyller nesten banankasse.

1000

x16080 o ANTIKVA. Skoeske full av perg.poser med tusenvis av merker, 
vedlagt salgskort fra annet auksjonshus med noe høyere utrop. Vi 
kjenner dog ikke til mulig mellomhistorikk. 

800

x16081 o Bra parti bunter fra pose med mange NK 350 og 352, til nyere 
inkl. mange høyverdier (også en del NK 364). Brutto med esken 
1.85 kilo.

500

Merkater, Cinderella
x16082 o/Bs 4-5 sider i mindre innstikkbok med utgaver i bra var. fra både 1. 

og 2. hovedtype stpl., samt en del omsetningsavgiftsmerker, og litt 
annet. Genuint parti ex-Kvistedal.

500

16083 Lott 34 stpl.merker stemplet. Ok kvalitet. 500
16084 MERKATER. Innstikksbok med over 300 merkater. Det aller 

meste norske. En del dubletter.
750

16085 ** Nordisk Folkereisning, to postfriske støttemerker/kontingentmerker 
i par med pålydende kr 50 og kr 100. Foreningen ble stiftet i 1931 
og var forløperen til Nasjonal Samling. Uvanlige merker.

500

Polarpost
F16086 * 10 og 20 øre BOUVET OYA, letthengslet. 800

16087 16091 16092
F16087 (*) 30 øre «Polarutstillingen Bergen 1940», utagget i mørk fiolettblå 

farge på tykt papir. Utstillingen ble avlyst på grunn av 2. 
verdenskrig. Motiv av luftskipet «Norge» og isbjørn.

500

16088 ROALD AMUNDSENS fly i HORTEN Havnen. Pent, ubrukt 
småformatkort. Kv. 1.

250

Posthistorie
16089 Br 8. Pent brev hvor frimerke virker å være annullert med noe som 

kan være del av et firmastempel. Trolig merket med stort 4-tall 
eller A. Sendt til sognepresten i Trøgstad, Smaalenene. EX Svein 
Arne Hansen.

300

x16090 TIME-SEDDEL (6 sider i stort format 34x42cm) for posten 
fra BORGRUND til CHRISTIANIA gjennom VALDRES 7.-9. 
september 1874. Har vært innom : BORGUNDS, VANGS, 
VESTRE SLIDRE, NORDRE AURDALS og NORDRE LANDS 
POSTAABNERIER før CHRISTIANIA POSTKONTOR. Ulike 
noteringer og anmerkn. sees fra alle steder som har vært besøkt 
langs ruten. Uvanlig posthistorisk dokument. Arkivbrett, men i god 
stand.

800

Prøvetrykk/Essay
F16091 (*) 111. Sjeldent kartongprøvetrykk 1,50 kr Haakon 1910 i RØD 

farge. Tykkelse 0,34mm. 
1000

F16092 (*) 114-16. Alle tre valører, prøvetrykk type III (veggen helt skravert). 
Alle utagget med arkmarg venstre side, svart trykk. 

1500

16093 (*) 116. 20 øre prøvetrykk utagget, to fireblokker i h.h.v. matt blå 
farge (glatt, hardt papir) og blå farge (porøst papir).

500
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16094 (*) 116. Prøvetrykk IIIc, type II/2, kontratrykk med variant: «Flekk i 0 
i 20». 

500

16095 407-09. «Fargeprøver til Olympiamerker» på ett ark ??? 
Påstemplet originalen er utlånt. Ser spennende ut!

1

16096 16101
F16096 (*) 460. 45 øre Olav - svartavtrykk (raster) av på mellomtynn, glatt 

kartong.
400

16097 ** 485-89. Skip 1960 - utagget serie i svart farge med tilnærmet 
endelige motiver, men samtlige i avvikende valør av de endelige 
merkene. 60 øre er uten lim, øvrige postfrisk. 

800

16098 (*) TM 85, 92. Rastrert prøvetrykk 45 og 75 øre Off.Sak på tynt, 
kartongaktig, glatt papir. 

600

16099 (*) ESSAYS. OFK-UTKAST 1914. 16 forskjellige til 5 kr, limløse. Et 
par svakt smuss.

500

Skipspost
16100 Br 4. CHRISTIANIA 1-11-1860 på skipspostbrev, do sidestpl. 

+ rødt I-stpl. CHRISTIANIA BYPOST 1/11 5 EM 1860. 
CHOCOLADE FRA KRAFT / PR. DPSKIB. Også firmastenmpel 
CARL KRAFT *CHRISTIANIA*. Delvis trykket faktura sendt 
pr. NORDSTJERNEN ifølge innholdet. I følge Gjelsvik gikk 
Nordstjernen i rute Bergen-Christiania i 1860 (i perioder i rute 
Trondhjem-Hamburg). Fint brev.

600

F16101 Br 14y. pr. «Finmarken» (8.nordtur 1868). Helbrev til Trondhjem, 4 
skill 4 stpl. BERGEN 5.3.1868. Rødkritt «1» på forsiden (= 1 sk 
utbæringsgebyr). Arkivbrett. 

300

16102 Br «70». D/S «DØLEN» i rute på Hornindalsvannet 1885-1906. 
NK 77 sidev. fullstpl., + sidestpl. på noe medtatt, liten konv. 
til Horningdal. Vanlig stpl. på NK 77 singel, sjelden på 
forsendelser.

650

16103 o «383» HULL. Plansje med 17 merker 5, 10 og 20 øre 20 mm med 
engelske nummerstempler «383». Flere typer. Bra lott.

600

16104 16105 16147
F16104 Bs «609» (D/S GJØVIK). Firerings på klipp med NK 77 (gr 10). 500
F16105 BERGEN-HERDLEFJORD. Svært sjeldent stpl. 14.IX.19 på 

postkort med bra motiv RUGSUND, Nordfjord (Osc. Olsen, kv. 
2/1). Sidestpl. Bergen 15.IX. Ene NK 99 er defekt dog. Grad 9.

500

16106 Br Brev påskrevet PR. JUPITER. Nk. 8 stemplet BERGEN 2/5 1865, 
do. sidestpl. Signert og sendt fra Hend J. Fasmer, Alvöens Værk, 
Bergen til Arendal. Arkivbrett. Det finnes noen slike brev som er 
påskrevet Pr. Jupiter men som ikke har blitt stemplet om bord av 
ulike årsaker – se Gjelsvik. EX Svein Arne Hansen.

500

16107 Br KON-TIKI - adressert spesialkonvolutt frankert med franske 
kolonimerker stemplet «Papete Tahiti 26-6-47». Også stemplet 
«T» i sirkel, og ikke minst sign. fra deltager Erik Hesselberg. Også 
med følgebrev. 

600

x16108 KON-TIKI. To ulikt frankerte brev med merker fra Fransk Oceania, 
stpl. Papeete 28-6 47. Ene med adressering og mer stpl.historikk 
begge sider. Svake konv.bretter.

600

16109 o/Bs/
Br

Lofoten og Vesterålens Postekspedisjon. Spesialsamling 
1879/1962. Bl.a. brev sign. Richard With, Postale blanketter, 
frimerker og stempel-avtrykk (inkl. hjelpestempler). Også oppgitt 
både nye 1.datoer og sistedatoer (ikke sjekket). God samling som 
bør ses. Totalt ca. 140 div. obj.

2000

x16110 NAL. Utstillingsmontert samling på ca. 50 sider med mest postkort 
av båtene, sendt fra en rekke land i verden (kopi av skriftsiden 
vises på mange av sidene). En del fine forsendelser med stpl., 
logoer, osv. Medfølger minnebok 1910-95 for NAL.

500

x16111 Br NAL-lott. Norwegian America Line brev med mer, mest fra 
1950-tallet. Inkl. en del brev sendt fra M/S OSLOFJORD til New 
York og omegn med amerikanske PAQUEBOT-stempler, britisk 
PAQUEBOT-stempel på brev, M/S SAGAFJORD Maiden Voyage 
brev med vignett, M/S OSLOFJORD turprogram, skipslogg 
abstrakt fra M/S STAVANGERFJORD. Alt i generelt bra stand. 

750

16112 Br RYFYLKE POSTEKSPEDITION A –3 VIII 57, do sidestpl. 
SKIPSPOST på REK-brev frankert med NK 451+452. REK-
etikette: RYFYLKE A. Høyst uvanlig med REK. brev fra reisende 
postekspedisjoner i Rogaland. Liten skade i øvre høyre hjørne. 
Bak stpl. IIA STAVANGER B.K. -3.8.57.

750

16113 Br SALTEN (D/S Tøtta). Ett brev og èn brevforside stemplet BODØ 
** stemplet hhv 30.4.39 og 25.5.39 sendt til Dahls Bryggeri i 
Trondheim. I henhold til Norsk Skipsposthistorisk Forening var 
stemplet brukt om bord i lokalrutebåten D/S Tøtta og ble tapt 
under bombing av Bodø i mai 1940. Gradering 9 pk. 

500

16114 Br SØPOSTKTR. No 3 B, t. 2. Ett av de bedre stpl. fra ruten, grad 7 
ut fra stpl.dato 5.IX.06. På alm. postkort, bra kval., kun drøyt års 
brukstid.

350

16115 o/Bs/
Br

Restsamling med klipp, noen merker og forsendelser, dels løst, 
dels oppsatt på mont.ark etter div. båtruter. Mye Midt-Norge og 
nordover. Mange pene ting, men bør sjekkes.

750

x16116 Br Parti innpå 150 (?) forsendelser fra dels 1900/10-perioden 
med NK 77, dels (seint 30-tallet) med duplisert forekommende 
skipsruter ves. Nordvestlandet/Midt-Norge dels fra Hurtigruten. 
Alle til butikk på Nordmøre, fra arkiv. En del fine firmalogokonv. 
Ikke sjekket mot graderinger/Danielsen. Noen konv. med kval.
anm., men mest bra materiale.

600

16117 Perm med bl.a. 35 stk. eldre enheter hurigruten, hvorav 18 stk. 
Nordl.pxp. Også en del moderne materiale og fem stk. tidstabeller 
etc. God kvalitet.

500

Stempler på frimerker og brev
Enringsstempler

16118 o AKERSHUS. 46 forskjellige. 1000
16119 o AUST-AGDER. 22 forskjellige. 500
16120 o BUSKERUD. 40 forskjellige. 1000
16121 o FINNMARK. 20 forskjellige. 500
16122 o HEDMARK. 42 forskjellige. 1000
16123 o HORDALAND. 51 forskjellige. 1000
16124 o MØRE OG ROMSDAL. 25 forskjellige. 500
16125 o NORDLAND. 44 forskjellige. 1000
16126 o NORD-TRØNDELAG. 35 forskjellige. 800
16127 o OPPLAND. 26 forskjellige. 500
16128 o REISENDE. 28 forskjellige. 500
16129 o ROGALAND. 31 forskjellige. 1000
16130 o SOGN OG FJORDANE. 25 forskjellige. 800
16131 o SØR-TRØNDELAG. 40 forskjellige. 1000
16132 o TELEMARK. 25 forskjellige. 500
16133 o TROMS. 28 forskjellige. 800
16134 o ØSTFOLD. 51 forskjellige . 1000

Div. Stempler - Samlinger/lotter
16135 o To innstikkbøker med 1969 merker, duplisert, og 37 

miniatyrark. Mest fra 1990/2000-tallet. Godt ant. merker med 
pene stempler, inkl. noen prakt/lux.

2500

16136 o/Bs/
Br

Stor «matkasse» med frimerker, klipp, brev, kort, helsaker, etc. 
med div. stempler fra E-H.

1000

16137 o/Bs/
Br

Stor «matkasse» med frimerker, klipp, brev, kort, helsaker, etc. 
med div. stempler fra A-D.

1000

16138 o/Bs/
Br

Bananeske med frimerker, klipp, brev, kort, helsaker, etc. med div. 
stempler fra T-Å.

1000

16139 o/Bs/
Br

Stor «matkasse» med frimerker, klipp, brev, kort, helsaker, etc. 
med div. stempler fra N-S.

1000

16140 o/Bs/
Br

Eske med frimerker, klipp, brev, kort, helsaker, etc. med div. 
stempler fra I-M.

1000

16141 o Ringperm med 1200 merker. De fleste med pene stempler, inkl. 
noen prakt/lux.

1000

16142 o Ca. 100 moderne merker med flotte stpl., mest OSLO, på meget 
variert utvalg merker inkl. mange høyverdier/blått. Kvalitetslott.

500

16143 o Et par 100 pene stempler med fokus 1930/60-tallet på og løst 
mellom noen innstikkark. Mange kronemerker Haakon/Olav men 
også en del annet. Mange prakt/lux.

500

16144 o Innstikksbok med ca. 380 stk. T-stemplede merker og ca. 170 
perfins. Spennende lott. 

500

16145 Br Lott OBLATSTEMPLER: 2 verdibrev og 1 rek./postoppkrav sendt 
fra Postverkets frimerkesalg, Oslo 1943/44, med hhv. 4242, 
4244 og 4245. Sistnevnte som løpende lisens til Sverige. Ihv 
Postens sirkulære nr. 15 av 13. mai 1942 var det ikke tillatt med 
oblatforsegling til utlandet. 1 brev registrert i Karlsens bok «Norske 
Postoblater og Postoblatstempler». 

500

16146 o 22 frimerker med motiver fra Sonja og Harald. Satt opp på 
papirtyper. De fleste prakt/lux. Ikke kontrollert av oss. Spennende 
lott.

400

4-rings nummerstempler
F16147 o 2. Type 1 (Nordre Honningsvaag). Rettvendt på 53 IV. Litt uryddig 

tagging nede. Grad 10.
200

16148 Br 45.2 (Svidal i Jølster, SF). Glassklart på par NK 100, sidestpl. 
Vassenden i J. 3.VI.17, til USA med amer. sensurremse. H. merke 
tg.anm pga. plassering. Grad 5 er markert undervurdering, men 
har vært omsatt sporadisk.

500

16149 o 114. Pent 4-ringsstemplet «699», sannsynligvis SMEVIK I BORG 
(1914.04.28 til 19.01.01). Grad 10. Anmerkninger på merket, men 
presenterer veldig bra. 

500

16150 Br 193.1 (Aarsund, MR). Svakere, men på NK 77 entydig avtrykk på 
brev sidestpl. Nordmør Posteksp. N 12.V.08. Brevinnhold datert 
Kr.sund, og vi ser ikke noen alternativer til 193, som er U i Aune!! 
Litt flekker på konv.

500

16151 276.3 (Saurnes, RO). Glassklart men omv. avtrykk på postkort 
sammen maskinstpl. Stavanger 1918, til Malde. Ukjent i Aune!

500

16152 Br 410. D/S TRIP V på kort til Belgia 1904 (Øf gr 10) 800
16153 Br 418.2 (Hemnesskogen, Hemnes/ST). Meget pent avtrykk på 

militært tjenestebrevkort sendt til Trondhjem, datert «4/6 1923» 
(grad 7).

300
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16154 16169 16184
F16154 Bs 538.4 (Barstad (Sokndal/Ro) (1921-34) (sj.9)). Luksus avtrykk på 

1 øre NK 96.
300

16155 Br 746 (Emhjellen, SF). Tydelig avtrykk på flisetagget par NK 99, 
sidestpl. Heimseten 1921, grad hhv. 9 og 8. Kortet med motiv 
mot Eimhjellen-grenda, fra sjøsiden. Meget godt hjemsteds-/
kombinasjonsobjekt. 

600

16156 803.1 (M/B Florøy). Sidev., klare avtrykk på postkort med NK 77, 
kort datert 1917, til Trondheim. P.k.motiv med hopprenn i Duluth, 
Usa!

250

16157 o/Bs Halvplansje med 20-talls merker/klipp med gode til svakere 
avtrykk, de fleste entydige. Ett 3-rings på NK 38.

500

Hjelpestempler
16158 o GRØNØY 12.X.62. Prakt på 507. Svak hjørnebøy. 200
16159 TOLGA / * STASJON 1002 -20.12.62. Postkort NK 454 til Hamar. 

Jernbanestasjonsstempel brukt som hjelpestempel ved avviklingen 
av juleposten 1962! Flott fullstemplet avtrykk. Sjeldent. 

500

Håndskrevne annulleringer
16160 Br «Aurdal 16/3». Håndskr. på ubetalt helbrev datert Arvaak i Nordre 

Aurdal 10 martz 1865 og sendt til Næs, Hallingdal. Påskrevet ”5” 
(skilling å betale) i øvre venstre hjørne. Pent sak.

500

16161 Br «Brönö 20/2» (1850, NO). Liten, blå annullering i front av mindre 
omslag til Chr.sund, transitt blått NORDLAND 26/2 1850, t. 
1. Bak kartering «18 - 8» og «5». Noen bruksspor, men godt 
prefrimobjekt. 

500

16162 Br «Drammen 20/11 1862», håndskrevet annullering på helbrev. 
Frankert med blekkysset NK 4. Sendt rek. til gård i Levanger pr. 
Throndhjem. Rødkritt ”NB” og transittstpl. I THRONDHJEM 25 11 
1862. Rødt lakksegl bak. EX Svein Arne Hansen.

750

16163 Bs «Herø 18/11-71» med NK 14 på rek brevforside. Sendt til 
Christiania. Påskrevet rødt ”NB” + ”49”. Herø (Møre og Romsdal) 
ble opprettet i 1859, fikk I-stempel, men dette er aldri sett brukt, 
kun håndskrevne annulleringer. Bra sak. Ex-Svein Arne Hansen.

500

16164 Br «Høland 30/10-57» på forhåndsbetalt helbrev datert Gaarden 
Nordheim i Høland den 30 Okt. 1857. Bak kartering ”20” + 
transittstpl. I SARPSBORG 1 11 1857. Sendt til Frederikshald. 
Høland fikk I-stpl. først i 1859. Flott brev.

600

16165 Br «KRA.SU. 3/6-70» på helbrev datert CHR. SUND 2. Juni 
1870. Sendt til Bergen blekkrysset Nk 14. Fra Hammerfest- 
Hamburgruten stpl. I HMRFST C. HMBRG 6/6-1870. Flott sak, 
men arkivbrett. EX Svein Arne Hansen.

1000

16166 Br «Lesjeskog 17/7» på liten konv. med blekkrysset NK 25, til Risør. 
Konv. noe beklipt v. side.

300

16167 Br «Næsodden 17/5-56» på brevomslag sendt som Portofri Sag til 
Drøbak. Næsodden fikk I-stpl. først i 1859. Noen arkivbretter etc, 
men uvanlig annullering. Bak kartering ”1-”.

500

16168 Br «Skarsvaag 17/10 1862» (FI), på bakside/innside. På omslag til 
Hammerfest. Omslag har svakheter i brettene og n.h.hj, samt 
midtbrett (har vært montert, hengsel/-spor på baksiden). Foran NK 
4, med dobbelt blekkryss, merket sentrert ned.

450

F16169 o «Søpostko.. 14/4-81» - vakkert loddrett håndskrevet på 10 øre 
skravert (NK 25).

500

16170 Br «Thveit 18/1-69», på brevomslag frankert med Nk 14 blekkkrysset. 
TVEIT (Vest-Agder) ble opprettet 15/4-1864, men fikk stempel 
først sommeren 1881. Nydelig sak sendt til Lister og Mandals 
Amt. EX Svein Arne Hansen.

800

16171 Br «Tind 19/11» på slitt konvolutt. NK 14 blekkkrysset og siden stpl. 
I BERGEN 1 12 1868, do sidestpl. Bak transittstpl. I SKIEN 23 11 
1868. TIND (i Telemark) ble opprettet 13/2-1859, men fikk stempel 
først 13/12-1874. Ex-Svein Arne Hansen. 

600

Kronet Posthorn
16172 HÅGSNES (VF). Meget uvanlig stpl. på julekort - dette udatert 

med 20-øres porto. Grad 8, men omv., svakt avtrykk.
350

16173 16189
F16173 Br KVITFORS (Troms, grad 7). Flott 4-fargers frankering med 

V-merker på konvolutt sendt til Stavanger, sidestemplet 
EVENSKJÆR 29 11 41. Meget pen forsendelse.

400

x16174 SANDERSTØLEN. Sidestpl. på postkort fra stedet, frim. stpl. Leira 
Stasjon. Grad 7 + 3.

300

16175 SANDVIK I KISTRAND. Tydelig avtrykk på Bl. 106A Melding om 
rek. sending. Avtrykket matcher hverken t. 1 eller 2 som illustrert i 
Postal i forhold hvordan linjen fra v. «N» skjærer «AN» h. side. De 
andre grad 8. Svake bruksspor på blanketten.

400

Særstempler / Motivstempler
16176 o KRISTIANIA FILATELIST-KLUBB UTSTILLING. Stort spesialstpl. 

11 OCT. 1918 på brev med merkat fra utst. samt NK 1918. God 
kvalitet. 

400

x16177 Br Særstempler og FDC til 1965 i album, inkl. 13 polkort, ex Erling 
Stark. 

1500

Varianter
16178 55 x5. Tre stk. med platefeil/varianter og et par. Bl.a. uvanlig 

vakkert «brukket kors».
500

16179 * 62. Central 1893/95 med variant «kolon etter M» pluss tagge 
variant 3. Uvanlig kombinasjon. Kort tagg, normal rufsete tagger, 
letthengslet, ellers bra.

500

16180 o 86 II. Forskjøvet overtrykk ! Sjelden. 500
16181 o 123. Variant; Kolon etter «M», også pent stemplet (SL) EKSUND 

30 I 23 (MR). Grad 7. Flott merke. 
500

16182 o 183 v1, v3. Sett med to gode varianter, v1 med sein avstempling. 500
x16183 o 242. Sjeldent oppsett med 99 ulike varianter på monteringsark, 

og medfølgende «kart» over merket som viser variantenes 
plassering. Nitidig arbeid bak dette!

500

F16184 ** 287. 40 øre gråoliven Posthorn - variant «UTAGGET». Att. 
FCM før oppdeling. Prima, kun 100 stk. kjent.

1500

x16185 o 469. Sjeldent oppsett med 76 ulike varianter inkl. noen 
NK-varianter) på monteringsark, og medfølgende «kart» over 
merket som viser variantenes plassering. Også fire andre 
monteringsark, inkl. noen forsendelser. Noen pene stempler. 
Nitidig arbeid bak dette!

500

x16186 o 470. Sjeldent oppsett med 97 ulike varianter (+ to NK-varianter) 
på monteringsark, og medfølgende «kart» over merket som viser 
variantenes plassering. Også fire andre monteringsark, inkl. fem 
forsendelser. Nitidig arbeid bak dette!

500

x16187 o 471-73. Sjeldent oppsett med 471 med 58 ulike varianter, tilsv. 
472 35 stk og 473 34 stk. på en del monteringsark. Medfølgende 
«kart» over hvert merke, og som viser variantenes plassering. 
Også andre monteringsark, inkl. fem forsendelser. Nitidig arbeid 
bak dette!

700

x16188 o/Br 617-40. Årgang 1969 enkeltmerker, enheter, tallrike papirtyper 
og 30 forsendelser (inkl. dels single blåmerker, men fokus på 
enheter med bruksmerkene), på mange monteringsark. Flere fine 
stempler, bra kval. Medfølger eget variantoppsett på 618.

500

F16189 ** 764. 1,25 kr Ål Stavkirke 1975. Variant UTAGGET 3 sider. 
Småfeil. Ett av 5 kjente eksemplarer!

750

x16190 o 814. Sjeldent oppsett med 100 ulike varianter på flere 
monteringsark, og medfølgende «kart» over merket som 
viser variantenes plassering. Nitidig arbeid bak dette! Var. 
stempelkvalitet, men høyst uvanlig utbud.

600

16191 Br 1180. 10 kr Harald UTEN VERDISIFFER på stor, brettet 
konvolutt fra Vegvesenet, stpl. Sætre LPA 12-9-97. Unik?. 

4000

16192 ** 1259. kr. 5,50 Helleristning hefte med 5 merker med feilskårede 
merker! Att. Nielsen.

500

16193 ** 1896-1897. Norske fugler V, postfrisk fra rull og begge med gul 
horisontal gjennomgående fargestrekk. Baksidepapiret med rød 
markeringsstrek. Denne «misfargingen» er sannsynligvis ikke 
tidligere omtalt.

300

16194 o PM 13b. Variant vannmerkestilling 1, hjørnestemplet OSLO. Ikke 
registrert i NK. Flott merke. Meget sjeldent. 

1000

x16195 o/**/* Tre kladd-/notisbøker med flere 100 oppsatte merker og enheter 
med noterte varianter. Dels duplisert, dels **. Fra eldre til, men 
det meste før 1970. Fra fluelorter til NK-varianter. Uvanlig mye 
materiale, men noe var. kvalitet, så dette må ses.

500

Årssett/årbøker
16196 Årbøker 1988-2005. Pål. noe over 4000,-. 1500
16197 Årbøker 1988-2013. Kpl., inkl. OL-boken, frankeringsverdi pr. 

2019, ca. 7500,-.
2200

x16198 Årbøker 1989-2005. 1250
x16199 Årbøker 1997-2005. Pål. ca. 2900,-. 1100
x16200 Årbøker 2006-13. Frankeringsverdi pr. 2020 ca. 4700,-. 1600

16201 Årssett 1969. God kv. (ingen klebing). (SK 2300) 800
16202 ** Årssett 1969-75. En tre/fire merker kleber lett i 1970-settet, men 

ikke til plasten, kan skiftes ut uten problemer. 
1000

16203 Årssett 1974-99, fyldig uten 1977. Ekstra 1975, dette med 
gammelt gummistrikk som kleber til omslag.

1000

16204 ** Årssett 1976-92 + 94. Dupl. parti, opp til 12 av hver (15.260,-) + 
10 sett Bygninger.

1000

x16205 Årssett 1988-2008. Kpl. sekvens i ett Optima-album og ett annet, 
større LT-album (ringperm). Prima kvalitet, frankeringsverdi pr. 
2020 nærmere 6000,-.

2000

16206 Årssett frimerkehefter 1995-99. To av hver utenom 1999, god 
kvalitet. Pål. oppg. 1678,-.

600

Div. temasamlinger/Postens samleprodukter
16207 ** PPP komplett 2005-2021 i eske. 2000

x16208 PPP. Samling 1989/til ca. 2001, framstår som fyldig i perioden. 
Pål. ca. 2250,- (kostpris er høyere)

750

x16209 ** POSTENS GAVESETT 1-11 kpl. God kval., prima merker. (SK 
5225)

600
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Norge, Samlinger, Lotter & Engros
Engrosposter NK-nummer

16210 ** 48 II. Postfriskt helark. Litt krøllet papir og lett krakelering, ellers 
god kvalitet. ( SK 4100 )

650

16211 ** 174 (100). To halvark. Lett krakelering. Prima tagging og 
sentrering. ( SK 4500 ++ )

800

16212 ** 178,179. Begge i brettet postfriske helark. Noen kantskader og 
20-øren litt løsnet i perforering. Lett krakelering. Merkene har 
meget god tagging og sentrering. ( SK 4600 ++ )

800

16213 ** 186, 187. To brettete postfriske helark. 20-øren litt kraftig brettet i 
midten. Merkene har meget god tagging og sentrering. ( SK 4500 
++ )

800

16214 ** 191. Brettet helark i meget god kvalitet. Merkene har prima 
tagging og sentrering. ( SK 40000 ++ )

8000

16215 o 406. Garborg 80 øre 1951. 1000 stk. rundstemplede merker fra 
gammelt lager. (11000)

900

16216 ** 415-17. Nordkapp IV - 20 serier, prima. (6200) 900
16217 o 419-21. Jernbanejub. 1954. 1000 stk. rundstemplede serier fra 

gammelt lager (14000)
1000

16218 o 422-24. Telegrafjub. 1954. 500 stk. mest rundstemplede serier fra 
gammelt lager (7000)

500

16219 ** 428-30. Norwex 21 serier, prima. (6930) 1000
16220 o 441-42. 400 sett i helark, oppstpl. Bergen 23.8.56, 13.2.57 og 

6.5.58, god kvalitet. (SK 17600)
1000

16221 ** 617x, z. 10 helark med gult, blank lim og 18 helark med matt lim. 
(15800)

700

16222 ** 619z. Matt lim. 21 postfriske helark. De fleste merkene har lett 
fargeavsmitting fra produksjonen. ( SK 14700 )

500

16223 ** 642. Tyve helark fordelt på tre papirtyper. Alle med full marg. ( SK 
ca 10000 ++ )

1200

16224 ** 645y. Meget pent postfriskt helark. ( SK 4000 ) 500
16225 ** 724z. 24 postfriske helark med matt lim. (21000) 1000

x16226 ** 806 y1. Lott med 11 br. helark, margdatoer 15. og 18.X.82. 
(22000)

1500

16227 ** 823-30. Ca 150 komplette postfriske hefter. ( SK 6750 ) 750
16228 ** 1097-98. 200 serier i br. helark, prima merkekvalitet. (SK 5200) 700
16229 ** BL 2, 3. Norwex-arkene i bunter med ca. 70 og 130 stk. 

Frankeringsverdi ca. 2000,-. Et par BL 3 med hjørnebretter fra 
lagring.

650

16230 ** PM 18. Brettet helark. Lett krakelering og litt uren tagging. God 
sentrering. ( SK 17000 )

3500

16231 ** TM 69-72, 74. Alle i brettete, postfriske helark. Litt løs i 
perforeringen. ( SK 6900 )

750

16232 ** TM 77, 83, 85,95. Fire brettete, postfriske helark. Litt løs 
perforering. Ett 15 øre defekt. (7500)

800

16233 ** TM 77, 82-83, 85, 96. Fem brettete postfriske helark. Litt løs 
perforering noen plasser. ( SK 8600 )

1000

Engrosposter samlinger og lotter
x16234 o/** Lagerbok 1997-2015. Med ** med frankeringsverdi 14.850,-. 

MEN, det er MENGDER av luxstemplede merker innsatt! 
5000

x16235 ** 213/966. Dublettbok med ca. 12.000 før 1945, så ca. 10.000 til 
1975, deretter pål. for ca. 1850,-. I tillegg noen slengere *, samt 
en bok med ca. 90 merker sortert på papirtyper, og litt annet 

2500

x16236 o/** Lagerbok 1970-96. Med ** med frankeringsverdi ca 7600 fra 1985, 
det før er ikke regnet. Også en del stemplet. 

2000

16237 ** Arkmappe fra Nansen II til 1970-tallet. Mest arkdeler. En del 
Nansen II, 9x55ø OL. HK 15889 + litt nom. 624,-.

1500

16238 Lagermappe med billige postfriske helark/halark. Dubletter. Opp til 
10 stk av hver. God kvalitet. ( SK grovregnet til 14000 )

1200

16239 o KASSELOTT: 35000+ vaskete frimerker mest fra 1930/60 i poser/
esker i litt orden etter kat.nummer. Inkl. en del halvgode merker. 
Tils. fra flere kilder med store stempelmuligheter. Blandet kval. 

1000

16240 ** Innstikksbok 1910-90-tallet, mest litt eldre. HK ca. 13000 + noen 
nyere stpl. blokker/hefter. 

1000

16241 ** 102/196. Fin lott på ett innstikksark (7065) 1000
x16242 OFF.SAK. Div. helark og arkdeler fra siste seriene, var. antall. 

Best 97 i 30-blokk. (SK nærmere 11000)
700

16243 o Mappe med 138 helark av nyere billige posthorn. Noen papirtyper. 
Bl.a. en del med matt lim. Liste medfølger. Meget høy verdi.

600

16244 Arkmappe med div. enheter fra enkeltmerker til helark, fra NK 96 
til rundt 1940. Noen Svalbard, løve, turist, m.m. Best enhet NK 
151 i 12-blokk med flisetagging, fin fireblokk 168b også. Må ses, 
vanskelig å beskrive. 

600

16245 o 631, 641/45. Olav kronemerker/ståltrykk i bunter og poser. 20 kr 
(31 bunter), 1 kr (15 bunter), 1,50 kr (44 bunter), 2 kr (42 bunter), 
5 kr (48 bunter), 10 kr (63 bunter) pluss 7000+ løse merker. En 
god del av buntene kommer fra Tubfrim og har ikke vert sjekket; 
store stempelmuligheter. (Totalt 55.000+ frimerker).

500

16246 ** Mappe med billige tjeneste i ark/enheter. Bl.a. helark av TM 19 
med god tagging og sentrering. Liste medfølger. (ca. 4000)

500

Pålydende/portolotter
x16247 ** Meget omfattende parti fra tidlig 1990-tallet til ca. 2017 i to 

innstikkbøker, med mest enheter av ymse slag. Inkl. mange 
bruksmerker, papirtyper, m.m. Uoversiktlig, men ser at 
noen få utgaver mangler her og der, andre i antall - inkl. 
tallrike høyverdier. Forsiktig regnet ca. 29000,- i dagens 
frankeringsverdi. God merkekvalitet.

11000

16248 ** Parti i to innstikkbøker. Jevnt spredt med en pen del nyere med 
høy verdi. Inkl. noen miniark, frimerkehefter. Samlet pålydende 
oppgitt ca. kr. 12000 pluss litt OFF.SAK uten beregning. 

5000

16249 ** Innstikkbok med moderne, postfriske merker. Mye merker etter 
2000 og mange komplette hefter med A-verdier. Meget uvanlig 
lott!. Frankeringsverdi regnet til ca 16000

5000

x16250 ** Parti med fireblokker og en del andre enheter, fra ca. 1975 til langt 
utpå 1990-tallet. Mange høyverdier hele veien, og gjennomgående 
god kvalitet, pål. regnet av oss til ca. 13500,-.

4500

x16251 ** 850/1260. Ett parti på innstikkskort 1979-96, pålydende er ca. 
12.000,- . Også ett antall stemplede miniark, og 16 Bjørnson-
Undset blokker **. 

3000

16252 ** Ett fint parti 2007-2014, portoverdi = 10.913,-. 3000
16253 ** Mappe med nyere postfriske helark. En del høyverdier. Bra 

portolott! (Pålydende ca. 7400)
2500

x16254 ** PORTO: 7382. Består av årssett 1982-84, 86-2009. Generelt bra 
stand på omslag, prima merker.

2250

16255 ** PORTO: 7400. Består av årssett 1976, 1978-2002, 2004-2005, 
2007-2010. Generelt god stand på omslag og prima merker.

2250

16256 ** Konvolutt med nyere postfriske frimerker. Det meste i ti-blokker og 
striper. Liste medfølger. (pål. ca. 6500)

2200

16257 ** PORTO: 6812. Består av årbøker 1990-2009. Generelt bra stand, 
prima merker.

2000

16258 ** PORTO: 6465. Består av hefteårssett 1996-2002, 2004-2005, 
2007-2010. Generelt god stand på omslag og prima merker.

2000

16259 ** Perm med stort sett moderne postfriske merker. Ofte i enheter. 
Rotete oppsatt med en del høyverdier. ( Frankeringsverdi regnet 
til ca 5700 )

1800

16260 ** Årgang 2013 med mye materiale, mest i åtte-/ni-blokker, uten 
miniark. Pål. ca. 2070 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse 
enheter, inkl. et par kpl. hefter) med dagens frankeringsverdi ca. 
2490 kr, i alt ca. 4550,-.

1750

16261 ** Årgang 2014 med mye materiale, mest i åtte-/ni-blokker, uten 
miniark. Pål. ca. 2040 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse 
enheter, inkl. et par kpl. hefter) med dagens frankeringsverdi ca. 
2695 kr, i alt ca. 4700,-.

1750

16262 ** PORTO: Består av blokker samt noen miniark BL 1/42. Nesten 
kpl., mangler kun BL 38, i kvantum med opptil 23 av hver. 
Generelt bra kval., forekommer småfeil her og der.

1750

16263 ** Årgang 2008 med mye materiale, mye i åtte- eller ni-blokker. Pål. 
ca. 1680 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse enheter) 
med dagens frankeringsverdi ca. 3000 kr, i alt ca. 4680.

1650

16264 ** Konvolutt med moderne postfriske merker. Stort sett i ti-blokker/
striper. Liste medfølger. ( Pålydende ca 4900 )

1600

16265 ** Lagermappe med nyere helark. Noen høyverdier. ( Pålydende ca 
4650 )

1500

16266 ** Arkmappe med postfriske helark/arkrester stort sett fra 80-tallet. ( 
Pålydende ca 4900 )

1500

16267 ** Årgang 2007 med mye materiale, mye i åtte- eller ni-blokker, samt 
ymse andre enheter. Pål. ca. 1430 kr for vanlige utgaver. I tillegg 
div. A med dagens frankeringsverdi ca. 2700 kr, i alt ca. 4100.

1400

16268 ** Årgang 2011 med mye materiale, mest i åtte-/ni-blokker, uten 
miniark. Pål. ca. 2430 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse 
enheter) med dagens frankeringsverdi ca. 1400 kr, i alt ca. 3825.

1400

x16269 Parti nyere hefter, i var. antall, dels med et par ulike undertyper, 
helt fram til rett før A-utgavene. Ukomplett, men godt besatt den 
nyeste perioden. Pål. ca. 4250,-.

1400

16270 ** Konvolutt med postfriske, moderne frimerker. Stort sett i ti-blokker 
og striper. Liste medfølger.( Pålydende ca 3700 )

1400

16271 ** Årgang 2010 med mye materiale, mest i ni-blokker, uten miniark. 
Pål. ca. 1530 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse 
enheter) med dagens frankeringsverdi ca. 2050 kr, i alt ca. 3580.

1300

16272 ** 26 postfriske helark. Noen brettet. Alle med motiver fra byggverk. ( 
Pålydende ca 4500 )

1300

x16273 ** Abo.parti ca. 1988/93 med merker, mange fireblokker, miniark og 
hefter. Dog var. antall, noen utgaver opptil ca. 10 av hvert. God 
kvalitet, og ca. 4300,- i pål. - det meste er da opptalt.

1300

16274 ** Årgang 2012 med mye materiale, mest i åtte-/ni-blokker, uten 
miniark. Pål. ca. 1650 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse 
enheter) med dagens frankeringsverdi ca. 1800 kr, i alt ca. 3400.

1250

16275 ** PORTO: 4314. Består av Postens presentasjonspakker 1989 
t.o.m. 2005, mangler kun to på kpl. Flott kval. 

1250

16276 ** Årgang 2015 med en del materiale, mest i ti-blokker/hele hefter, to 
miniark. Pål. ca. 1320 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse 
enheter) med dagens frankeringsverdi ca. 1920 kr, i alt ca. 3240,-.

1200

16277 ** 10 eldre konvolutter med postfriske frimerker fra 80-tallet i stort 
sett blokker og striper. Noe høyverdier. ( Pålydende ca 3700 )

1200

16278 ** Mappe med stort sett helark fra 70- og 80-tallet. ( Pålydende ca 
3700 )

1200

16279 ** Årgang 2009 med mye materiale, mye i åtte- eller ni-blokker. Pål. 
ca. 1490 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. A (i ymse enheter) 
med dagens frankeringsverdi ca. 1540 kr, i alt ca. 3000.

1100

16280 ** Perm med postfriske merker fra 60-tallet til moderne. Rotete 
oppsatt men en del høyverdier. Pålydende regnet til ca 3400.

1000

16281 ** Årgang 2005 med mye materiale, en del i ni-blokker, samt ymse 
andre enheter. Pål. ca. 2025 kr for vanlige utgaver. I tillegg div. 
A/B med dagens frankeringsverdi ca. 680 kr, + ett lokalhefte. (ca. 
2700/2750)

1000

16282 ** Årgang 2006 med mye materiale, mye i åtte- eller ni-blokker, samt 
ymse andre enheter. Pål. ca. 1900 kr for vanlige utgaver. I tillegg 
div. A/B med dagens frankeringsverdi ca. 900 kr. (ca. 2800)

1000

16283 ** Lagermappe med nyere postfriske helark. ( Pålydende ca 2800 ) 900
16284 ** Mappe med 30 helark fra stort sett 70- og 80-tallet. En del 

dubletter. ( Pålydende ca 2500 )
800

16285 ** Årgang 2002 med mye materiale, mest i ni-blokker, samt et par 
andre enheter. Pål. ca. 2175 kr. 

750

16286 ** Årgang 2004 med mye materiale, en god del i ni-blokker, samt 
noen ymse andre enheter. Pål. ca. 2025 kr. 

750

16287 ** PORTO 2522,-. Består av årbøker 1997-2004 pluss Postens 
OL-bok 1994. Alt generelt bra stand, prima merker.

750

16288 ** Årgang 2001 med mye materiale, en god del i ni-blokker, samt 
ymse andre enheter. Pål. ca. 1920 kr. 

700

16289 ** Årgang 2003 med mye materiale, en god del i ni-blokker, samt 
ymse andre enheter. Pål. ca. 1835 kr. 

650

16290 ** 12 helark fra 90-tallet. Mange tilknyttet Lillehammer. Noen 
dubletter. (pålydende 1370 )

500

16291 ** Konvolutt med nyere postfriske frimerker. Stort sett i ti-blokker/
striper. Liste medfølger. ( Pålydende ca 1200 )

400
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Samlinger/lotter Norge
Brevlotter
x16292 Stort parti fra butikkarkiv Nordmøre (før 1945), anslagsvis minst 

3500 konv. (overv. C6), med dels monoton frankering: ene kassen 
kun NK 145 med mye maskinstpl. Videre en del med NK 77 på 
ca. 20% av materiale 1900/10, samt resten også mye 1930-tallet/
ca. 1942 med div. merker (en del 141 og 218/221). Kasse to 
mer variert innhold inkl. noen bankobrev (disse ofte i svakere 
kvalitet), slenger noen skipsstpl. og annet. Beholdningen ellers 
er et betydelig antall firmalogokonv., mye fra Kristiansund og 
Trondhjem/-heim, og en del andre. Mange fine konv., men også 
en del var. En lign. lott på auksjon 211 ble solgt for en god slant!

2000

16293 Uvanlig lott med 75 stk. brev med røde 10 øre posthorn (NK 
25/53). De fleste i god kvaliet og med rettvendte lesbare stempler. 

1500

x16294 Meget bra parti med brev til utlandet, fra stolpeperioden, til mest 
1920/60-tallet. En del til Usa og andre større destinasjoner, men 
en del uvanlige innimellom, og meget god variasjon i frankering og 
type forsendelser. Noen kval.anm. ja, men dette partiet anbefales. 

1250

x16295 Parti med brevmateriale 1900/10 samt mest 1930/43 i full 
jordbærkasse med est. ca. 2000 brev. Fra nytt arkiv etter butikk 
Nordmøre. Stempler mye fra Møre og Trøndelag, og spesielt 
Nordmøre, men hele landet representert. Var. kvalitet, men mye 
fint med firmalogoer, noe rek-/verdibrev, noe reisende, avdeling 
tjeneste (her mange stpl. Stangvik), småplasser m.m. Mer av 
materialet fra arkivet presenteres i andre lotter.

1200

x16296 Trekassett med ca. 190 brev og helsaker fra skilling til 1950-
åra, mye før 1900. Noe i varierende kvalitet, men mye pent inkl. 
mange helsaker fra Kb1 og fremover. Flere morsomme ting. 

1200

x16297 Flyttekasse med flere 1000 brev, ca. 1/3 er svarkonv. til Det 
Beste, rest salig miks av ves. nyere C6 som ligger i flere 
småesker i kassen.

1000

x16298 Bra parti ca. 700 forsendelser, variert både mht innhold og 
kvalitet. Mye før 1960.

1000

16299 50 brev med fokus Sogn / Fjordane, 40/tidlig 50-tallet. De aller 
fleste grad 5, noen grad 6 og ett grad 4. Variert og bra. Dels noe 
bankobrev inkl. 

800

x16300 Parti rundt 250 (?) forsendelser C6 fra butikkarkiv Nordmøre, kun 
utsortert materiale håndstpl. Noe fra 1900-/10-perioden, mest 
1930-tallet/1942. Mye fint og variert, inkl. mange firmalogokonv., 
noen bankobrev, skipstpl., m.m. En del fra Nordmøre, og her nok 
en del duplisering på poststeder. Bra lott.

750

16301 Ca. 160 brev i to FDC-permer. Mye førstedagsbrev, noen 
filatelistisk og førsteflyvninger. Også noen bruksbrev. Bl.a. to stk- 
OL og Garborg på førstedagsbrev.

750

16302 Anslagsvis 2400 div. forsendelser fra 1846/2000. Stempler fra 
ulike steder.

750

16303 Stor brevlott med ca. 700 enheter. Det meste i bra kvalitet, og en 
del interessant. 

750

16304 Full banankasse med «100-vis» av brev/kort etc. fra rundt 
1970/90-tallet. Stempler fra mange ulike steder, alle med I22N-
stempler.

750

16305 Full banankasse med «100-vis» (anslagsvis 2500) av brev/kort 
etc. fra rundt 1970/90-tallet. Stempler fra mange ulike steder, alle 
med I22N-stempler.

750

16306 Mindre, men god lott ca. 150 eldre til nyere forsendelser. Inkl. 
verdi- og rek.brev, noe fra krigen, reisende, mange småplasser, 
mye Nord-Norge. Litt var. kvalitet, men i det hele en god lott!

700

16307 Restparti eldre brev fra skilling til 1940-tallet, bl.a. mange enheter 
med stolpemerker, spredt i tre album. Ca. 115 enheter i ganske 
var. kvalitet i eldste del. En del ulike frankeringer, trykksaker, noe 
til utlandet, m.m. Må sees. 

700

x16308 28 brev med innhold sendt til nordmann på Hawaii ca. 1922 + to til 
Manila, blandet kvalitet. Også ca. 50 andre, her mange reiseadvis. 

700

x16309 20 forsendelser 1855-1942, bl. kvalitet 700
x16310 11 brev med 4 sk. Oscar og 20 Christiania prefil (ett er 

bankobrev), meget bl. kvalitet + 2 andre + noen frimerkeløse.
700

x16311 Ca. 100 eldre og halvgamle fors. fra NK 4 til 1960-tallet. En del 
mellomgode ting, en del rek./verdibrev, reisende, småplasser, 
utenlandsbrev (dels sensur), helsaker, m.m. Noe var. kvalitet, men 
ofte normal/bra. 

650

16312 500-600 helsaker, hovedsakelig brevkort. Minst 80 % stemplet og 
i bra kvalitet. Mye er sendt utenlands og mange er oppfrankerte. 

500

16313 Ca. 800 div. brev fra 1897/2016 i 7 ringpermer. Godt ant. brev fra 
rundt 1930-tallet. Mest stempler fra Vestlandet. Blandet kval.

500

16314 Anslagsvis 2000 brev/kort med motiv/særstempler fra ca. 
1970/2000-tallet. Fly, båt, div. begivenheter med stempler fra 
«hele landet».

500

16315 To bankobrev stemplet hhv. DRAMMEN 6.11.1894 og frankert 
med NK 53 IV og 58 samt HAMAR 19.XII.18 - frankert med NK 99 
og 100. Bak to lakksegl på begge samt ett med ankomststempel 
ARENDAL.

500

16316 Lott 3 pene brev fra 1964, to med Lykkebrev hvorav ene med 
Nansen II serie kpl. Også 4-blokk NK 557 rek. luftpost Trondheim-
Elgesæter sendt til TYSKLAND.

500

x16317 111 brev/kort med kun I22 med stjerne, fra tidlig 1960-tallet til 
nyere. En del mindre steder. Noe var. kvalitet på enhetene, men 
mest normal/bra - hyggelig lott.

500

x16318 Ca. 80 eldre og halvgamle fors., variert og kurant innhold! Dels 
rek., utl.forsendelser, følgebrev/blanketter, logokonv., og mye mer.

500

16319 Mindre parti med brev, brevkort og noen postkort funnet i bo. 
Meget blandet kvalitet, men en del normal/bra kvalitet innimellom. 
Fokus på noen stpl. Nord-Østerdal/Trøndelag, men også mye 
annet. Noen Amerikabrev, snev av bankobrev, m.m. Meget 
blandet, men fortjener en kikk.

500

x16320 Parti ca. 200 forsendelser fra NK 4 til moderne. En del variasjon, 
inkl. reisende, småplasser, følgebrev, m.m. Grei lott, noe var. 
kvalitet.

500

x16321 PERFIN. Ca. 45 brev med NK 77 1901/04 til butikk på Nordmøre, 
ves. fra Rieber og Mustad, men også to fra Tiedemann. Ulike 
stillinger, og mye bra kvalitet med firmalogo, og brevinnhold.

500

x16322 Eske med kanskje 100 brev Norge og utland, inkl. 20 med 
«blåskillinger». Variabel kvalitet. 

500

x16323 Parti innpå 200 (?) forsendelser fra dels 1900/10-perioden med 
NK 77, dels (seint 30-tallet) med firmalogoer fra «hele landet» 
til butikk på Nordmøre, fra arkiv. Mange fine, dom. av Bergen, 
Kr.sund, Trondhjem og Oslo.

500

16324 ADRESSEKORT. Lukket postsekk merket ‹Vingnes Adressekort 
+ div. 1993›. Må være mange tusener adressekort og andre ting. 
Bruttovekt; 14,1 kilo.

500

16325 Skoeske full av ca. 500 fors., ves. C6, ofte fil. korrespondanse - 
således en del nyere med pene stpl. En del stpl. Møre & R. men 
ikke mange småplasser.

500

x16326 Ca. 120/130 fors. med noen stolpe, mest antikva/posthorn 1910, 
i pocketalbum. En god del firmalogoer, men noe var. kvalitet. 
1910-utgaven ves. maskinstpl., ett brev med femstripe NK 50 med 
flere kval.anm.

500

x16327 27 brev 1877-1993, meget blandet kvalitet 400
16328 FØLGEBREV, to stk sendt fra OSLO 1955 og 1958 til hhv. 

BELGIA og TYSKLAND. Begge dekorative med tollstempler og 
flere andre norske og utenlandske stempler. Det ene med høy 
frankeringsverdi med NK 353.

200

Samlinger/lotter over 1000,-

F16329 o Herlig, genuin samling ENRINGSSTEMPLER i album med 
fortrykk for dette, med opptalt ca. 765 ulike stempler (inkl. 
liten avd. reisende). Dette er et livsverk med enkeltmerker 
fra NK 18 til 77, men da mest øre stolpemerker. Mangler ikke 
mange på fortrykk, og betydelig andel prima/prakt fullstpl. og 
noen lux. Teknisk kvalitet mest normal/bra, med noen kval.
anm. innimellom. 

40000

16330 o Samling i 3 SAFE-Dual album 1855-2001. Bind 1, komplett iht. 
fortrykk!, NK 272 m/attest (FCM 1983). Flotte avstemplinger 
bl.a. på Nk 181-83 og på flere av krigsmerkene. TM iht. 
fortrykk (TM 6b m/attest Aune fra 1999), porto-/returmerker 
(manko 6 merker). Bind 2 komplett (minus 1s 1982, øre-/
bruks-merker). Stempelkvalitet over gjennomsnitt. Bind 
3, manko på 10 posthornmerker, 3 miniark/hefteblokker. 
Stempelkvaliteten er lux/prakt i mye av perioden. Fra 1999-
2001 er det mer spredt satt inn merker. En samling som 
framstår «komplett» og over gjennomsnitt i kv. Må sees.

22500

x16331 o 1-48. Ett rikholdig lager med ca. 600 skillingsmerker, 400 
skraverte, 50 Oscar krone og 700 uskraverte merker, de fleste 
i noenlunde bra kvalitet.

20000

16332 o/* 1-21. Lagerbok med ca. 1050-1100 skillingsmerker i blandet/
svak kval. (SK ca. 480000, uten fratrekk for kvalitet eller 
tillegg for stempler)

20000

F16333 o Samling 1855-2019 i album. Komplett hovednr. til 2018. 
Overkpl. 32 skill. samt ekstra eldre posthorn. God kval., 
ryddig oppsatt, bl.a. NK 1 dato + rist stpl, pene NK 6 & 7, 28, 
32-34, 35-36, 44, 85-87, 89-91, pen serie 93-95, Polserie, alle 
Nordkapp, 259-260, 272 m/tydelig vm. Krigsmerker tidsriktige 
stpl. Nesten alt rundstpl. og mange i prakt/lux. Litt postfrisk. 
Godt dekket tjenestem. Miniatyrark BL 1-50 kpl. Krydret med 
litt brev, stempelmerker m.m. Høy katalogverdi + merverdi for 
prakt/lux-stempler.

20000

x16334 o Samling 1855-1995 komplett hovednummer i 3 pene SAFE 
Norgesalbum. Nesten alt pent rundstpl. Krigsmerker tidsriktig 
stpl. Tjeneste- og portomerker inkl. P6 og P7. Mye pent stpl. 
skill., NK 22-31 inkl. 29a m/attest, NK 85-87, 89-91, 93-95, 
Polmerker, alle Nordkapp, 272 m/vm, Lykkebrev 1-del. Ekstra 
bilder. 

18000
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x16335 1/1705. Samling overkomplett etter NK hovednummer. Nesten 
kun rundstemplet til 84, inkl. nr. 1 (6 stk.), 4c, 13a, 15a, 19 
Ic, 29a, 91 ** (sig.), 93, 94, 95 (sig.), 272 (sig.), Lykkebrevet, 
mange flotte merker, flere prakt-/luxmerker. Fra 85 skal være 
**. T-merkene kpl. etter hovednummer og **. God kval. tvers 
gjennom med kun noen småfeil her eller der. 

18000

x16336 **/* Samling NK 10/502 **/* + tjenestemerker + ekstra dubletter 
kronologisk oppsatt i innstikkalbum. Oppgitt SK 102500,- og da 
er merker under kr 10,- ikke summert. Oppgitt 90% postfrisk og 
kat.v. for hengslet er hensyntatt (de er montert opp/ned i album). 
Vi nevner POSTFRISK 126-29 x 3 serier, 130-36 x2 serier, 137-40 
x2, 144, 149, 155 I, 181-83 x2 serier, 259 x2, 260 x3, 272 (2 stk., 
men den ene med forbehold), 350-53, 357-58 x 3, flere Nordkapp, 
Norwex, Olav m.m. 

17500

16337 o/**/* Samling 1855-2013 i 3 permer, fra 1990 kpl. ** (ca. 7500 i 
frankaturverdi). Vi nevner NK 11 **, 21 **, 24 IIa ** ellers 
stemplet fra 1855 og fremover. 51 IIb med attest, 64Y, 2 
serier kroneprov, 94 med att., Polserien ** og andre bedre ** 
(mangler 272). Londonserien med overtrykk vurdert som *(*). 
Uten tjeneste/porto. 

15000

16338 o Samling til 2006 i to LT SF-album med kassetter. Komplett i 
hovednummer fram til 1990-tallet (uten noen få portomerker, og 
returmerkene. Bra kvalitet, og med en del pene stempler. 

15000

16339 o Norgessamling 1855-1985 i album vesentlig stemplet, noen 
*-** i mellomperioden. Delvis utbygd samling med 4 pene 
NK 1 inkl.10-streks rist, 10 skill. Oscar inkl. PRAKT og div. 
stempler, 44 andre skillinger med meget bra NK7 og noen 
pene/bedre stempler, NK 44 og flere andre bedre stolpeskr., 
gode grovtg., 10 stk. 1905-07-09 med pen NK 94 og andre 
pene. 

12000

x16340 o/**/* 1/1669. Hovedsamling kpl. etter NK-nummer, mangler 
bare noen portomerker. Mest rundstemplet til 109, inkl. 44 
HØNEFOSS, 45 HAUGESUND, 72 AALESUND. Fra 110 mest 
**, inkl. 125, Løve I, Polmerkene, 149, 182, 259-60, 272 (sig. 
Moldenhauer) **. Stikktestet, fra 184 kun **. T-merkene kpl. 
etter hovednummer og **. Ser bra ut, med kun noen småfeil 
her eller der. 

12000

x16341 1/1632. Samling kpl. etter NK-nummer. Nesten kun 
rundstemplet til 330, inkl. flotte merker, flere prakt-/luxmerker. 
Fra 330 skal være **. T-merkene kpl. etter hovednummer og 
**, bortsett fra T14 *. God kval. tvers gjennom med kun noen 
småfeil her eller der. 

12000

16342 o/* Godt dublettlager med ca. 2800 stemplede og ubrukte merker 
fra 1906/1960. Bl.a. NK 88 og 92 x125, NK 130-36 x381, NK 
182-83 x32, NK 259 x5 og NK 260 x7. 

10000

x16343 o En godt utbygget samling til 1992 i innstikksbok, uten porto/
tjeneste. Kvaliteten er gjennomgående god. 

10000

16344 o 22/46. Lagerbok med ca. 1250 merker fra 1877/1885 i blandet 
kval. (SK ca. 173000)

8500

16345 o Samling til 1980 i LT SF-album, nesten komplett i hovednummer. 
Bra kvalitet.

8000

16346 o Dubletter 1855-1998 i velfylt 64-siders innstikksbok. Vi har satt 
opp de fleste fra side 1 på en plansje, for gi ett inntrykk av 
kvaliteten.

8000

x16347 Samling 1/1664 i to pent brukte Leuchtturm-albumer/kass. Mest 
stemplet, inkl. pene/prakt/lux og blandet ubrukt med generelt 
postfrisk ubrukte fra ca. tidlig på 1900-tallet. Inkl. mange gode/
halvgode merker samt en del ekstra materiale bl.a. FDC, blokker, 
heftemerker, varianter. Litt blandet kval. tidlig, generelt god kval. 
fra ca. 1940-tallet.

6000

x16348 **/* Samling til 2011 i to LT SF-album med kassetter. Innsatt ** 1909 
til 1945 for SK 26.000, deretter komplett.

6000

x16349 ** Meget pent og velordnet dublettlager fra år 1945 til NK 1963 i to 
innstikkbøker, mangelfullt en per. 1996-98, ellers dels mye og bra. 
Dagens frankeringsverdi for periode fom 1990 ca. 17000,-. Noe 
småtteri 1925-1945 er med, bl.a. to serier Ibsen, noen V-merker 
m.m.

6000

x16350 o/** Meget ryddig og god lagerbok NK 884/1360, dominert av ** - men 
dette langt tynnere mot slutten. Inkl. høyverdier i antall, heftepar, 
papirtyper kyndig oppsatt. Pålydende ** oppgitt til ca. 14400,-, + 
en god del stpl. 

5000

x16351 o/**/* 1/1738. Samling ca. 95% kpl. i 2 eldre Leuchtturm-album. 
Skillingsmerkene ok, NK 2 er spesielt pen. Samlingen inkl. 
fargevarianter, de følgende sett i *; Grunnloven, Posthorn I, Løve 
I, Løve II, Portoprov., Nordkapp I, Radium, Bjørnson, Holberg, 
Legionen, V-merkene uten vm, Offentlig Sak I. De følgende sett er 
stikktestet **; Haakon III, Polmerkene, Svalbard, Løveprov., Ibsen, 
Abel, Hellig Olav, Nansen I, Universitetet. Fra ca. 1900 er nesten 
alt ubrukt. Fra ca. 1950 er den stikktestet **. Fyldig samling, 
generelt bra kval. med noen småfeil her eller der.

5000

x16352 **/* 114/881. VELUTVIKLET FIREBLOKKSAMLING: Inkl. mange 
kpl. sett bl.a. Haakon Kronemerker IV, Nordkapp II-V, Nansen II, 
de tre Quisling, Nordraak, OL, m.m. Kun noen få av de øverste 
to merkene hengslet blant de eldste, kanskje noen småfeil her 
eller der, ellers gode merker tvers gjennom samlingen. (Oppgitt 
40.000+).

5000

16353 o Samling 1855-1979 i DAVO-album. God samling som mangler få 
merker, bl.a. NK 272. Mange dubletter. Mye god stempelkvalitet. 

5000

F16354 o Fyldig samling til 1988 i eldre type LT med lommer. Mgl. kun 7 og 
44 av viktige NK-nummer (+ et par elektrotypi og en del TM/PM), 
men noe var. kvalitet (inkl. omtg. 10 og noe blass 272) på noen. 
Mye ok/bra, lettstpl. kvalitet etter 1900.

5000

16355 o Stemplet samling 1855-1992. Tett besatt - kun få hovednummer 
mangler (94, 272). Lett utvidet i posthorn øre. En del tjeneste og 
porto bakerst. Nyeste med noen prakt/luxstemplede merker og 
miniark.

5000

x16356 ** Samling til 2016 i to prima LT SF-album med kassetter. Innsatt 
merker før 1945 for 21.500,-, deretter komplett. 

5000

x16357 o/**/* Samling til 2016 i to prima LT SF-album med kassetter. Innsatt 
merker i blandet kvalitet, til dels flere av hver. Komplett etter 1910 
minus 272, nesten alt stemplet. Fra 1990 er nesten alle merker lux 
stemplet Jevnaker eller Oslo. 

5000

x16358 1/1275. Spennende samling ca. halvkomplett i pent brukt DAVO-
album med en del skillingsmerker. Mest stemplete merker, flere 
pene, mest ** blant de ubrukte. Inkl. nr. 94 ganske grei, 259 **, 
noen dubletter, gjerne ubrukte versjoner av stemplet merker. 
Litt blandet kval. tidlig, med generelt god kval. etter ca. 1930. 
Noen få regummierte merker blant de aller tidligste «ubrukte» 
skillingsmerkene. 

5000

16359 ** Ringperm med mange postfriske 4-blokker, inkl. dubletter, fra ca. 
1909/2001. Også noen ytterst få stempl. merker samt noen ytterst 
få single postfriske merker. Pålydende fra rundt 1980/2001 er på 
ca. 9800 kroner. SK for avbildet side alene, med 4-blokker før 
1960, er på over 14000 kroner.

5000

F16360 o/**/* Samling til 1991 i Schaubek-album. Fyldig klassisk inkl. NK 1-11 
og 13-21, 44, 85-91, Nordkapp og nær komplett uten 272. Et par 
krigsperioden falskstpl., men mest bra, med innslag av * og **. 
Teknisk kvalitet litt var. klassisk, men rimelig normal/bra totalt sett.

5000

x16361 o Samling til 2006 i to DAVO med kassetter. Mangler drøyt 30 
merker ifølge fortrykket. Samlingen er stort sett pent stemplet, 
med flere hundrede prakt/lux. 

5000

x16362 o Samling til 1986 i LT SF med kassett. Oppgitt SK ca 35.000 før 
1950, deretter komplett. 

5000

16363 o Parti STOLPEMERKER: 23 x93, 39 x64, 40 I x28, 40 II x76. 
Oppsett etter plateposisjoner (ikke sjekket). Blandet kval. (SK 
minst 53500)

4000

x16364 ** Prima samling som virker komplett etter hovednummer fra NK 159 
til år 2014, samt TM kpl. fra nr. 21, i ett, tykt Schaubekalbum. Her 
finnes altså alle diktere og Nordkapp, gode bruksserier, Legion og 
ikke minst en fin 272 med marg. Noen PM innsatt, men disse * og 
bl. kvalitet, og ikke vurdert.

4000

x16365 o Samling nær komplett hovednummer til 1973, PM/TM dels fyldig. 
Blandet kvalitet dog, inkl. noe blek NK 7, 44 med liten rift på èn 
hjørnetagg, osv. Pen 94, mens vi ikke ser vm. på innsatt 272. 
Normalkvalitet mht. stempler.

4000

16366 o/** Samling til 2007 i LT album. 19 ulike skillinger uten 6-7. Div. 
stolpeskrift inkl. skravert posthorn med fargefrisk nr 28. Kroneprov. 
of Haakon 1907 kpl. Mest renslig kvalitet. Videre godt belagt 
grunnsamling, inkl. 183, fra 1945 nær komplett. Alt stemplet, dog 
er miniarkene **. 

4000

x16367 o/**/* Samling til 1990 uten porto/tjeneste, montert i 18 ringbind. 
Samlingen er tilnærmet komplett, i noe variabel kvalitet. Satt opp 
«luftig» med mye tekst og illustrasjoner. Ex. Birger Løvland. 

4000
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16368 o Samling 1855/2007 i 3 pene LT-SF album med kassetter 
(selvkost for disse er på 3475 kroner). Starter med 29 skillinger 
i blandet kval., bl.a. NK 17ax og 19 Ia x2. Deretter ca. 50 andre 
merker før NK 96, til dels feilinnsatt inkl. noen dubletter. Fra 
1909/2007 komplett etter fortrykk i perioden foruten 12 billige 
merker (mest papirtyper). NK 272 med tydelig vm. V i stilling 2, 
men er to-ringstemplet Oslo som antas å være falskt. En god del 
tjenestemerker samt 17 portomerker. Også noen merker etter 
2007.

4000

F16369 o/**/* Bra samling i Davo til ca. 2010 (ark til 2014). Starter med de fleste 
skillinger, men noe var. kvalitet. Videre mangler kun noen av de 
aller dyreste merkene (44, 94, 272), ellers meget fyldig blandet 
*, stpl. og en del ** i moderne del. Noen etterstemplinger er sett 
(inkl. 260). Dog en absolutt hederlig samling.

3500

16370 ** Postfrisk samling 1990-2008 komplett minus NK 1362-1381 
enkeltmerker. I tillegg noe fra 2009-10, pluss at samlingen er 
utbygd med komplette hefter hele perioden. På albumsider fra 
Norsk Verdi/Samlerhuset. I to album med kassetter. Prima kvalitet. 
Frankeringsverdi ca. 10000. 

3500

x16371 ** Fin samling 1941-2005 i seks bind fra Norsk Verdi, NK 272 mgl. 
Ellers kpl. iht. fortrykk inkl. nyere papirtyper som er avsatt plass til. 
noen få merker før 1941 inkl. løveserien 1938 med Haakon. TM er 
i ett bind alene, og mgl. kun de fire gode, «lange».

3200

x16372 ** Samling til 1990 i LT SF-album. Innsatt merker fra 1910. inkl. 
tjeneste komplett. SK før 1945 er 16.800,-, deretter komplett inkl. 
Lykkebrevet i to deler. 

3000

16373 o/**/* 114/430. Tykk innstikkbok med stemplet og ubrukte dubletter. Mye 
er hengslet frem til 1935. Deretter mest postfrisk, men hengslet 
forekommer. Mangler de dyre, men mye mellomgode gjenstår. 
Enorm verdi!

3000

x16374 o Samling til 1986 i LT SF-album. Meget fyldig, stort sett bra kvalitet. 3000
x16375 ** Samling til 1972 i LT SF-album. Innsatt komplett ** 1922-72, 

minus 272 og to tjenestemerker, dog ingen portomerker. 
3000

x16376 **/* Samling til 1978 i LT SF-album. De to første linjene på foto viser * 
merker (44 med manglende tagg og tynnhet), deretter ** merker. 
Etter krigen komplett minus 6 Haakon og de fleste tjeneste.

3000

x16377 o Lager ca. 1920-2002 i 11 innstikksbøker, spinkelt før 1960, 
deretter meget bra belagt, vesentlig jub.merker. Den tidligere eier 
har opptalt HK-verdien i 2012 til 105000,- 

3000

16378 o/**/* Samling 1855/1961 i et Lindner-album. Starter med 20 skillinger 
samt 52 andre merker før NK 96, litt hulter til bulter og mest 
stemplet. Fra 1909/1961 mangler NK 272 (innsatt, men vi fant 
ikke vm.) samt 9 andre merker på å være komplett etter fortrykk i 
perioden, i all hovedsak */**. RM 2y er med ubrukt. Blandet kval., 
mest i eldre del.

3000

16379 o/** En samling til 2014 i tre luksus LT SF-album med kassetter. 
Noenlunde bra belagt før 1910, ser deretter komplett ut minus nr 
260, til 1990. Deretter mangler noe, tynt mot slutten, men med en 
del vakre stempler i moderne avdeling. 

3000

16380 **/* Samling 1909/2009 i 2 pene LT-SF album med kassetter (selvkost 
for disse er på 2600 kroner). Mest * (på hodet) før 1945. Fra 
1945/2009 omtrent komplett og postfriskt (stikkprøver), inkl. NK 
1316y-17y Juleposten 1997 med fosfor i «4-blokk» fra hefte. 
En god del tjenestemerker samt 8 portomerker. Lykkebrevet i 2 
deler. NK 272 med svak skygge etter hengsel, med tydelig vm. V 
i stilling 2. 

3000

16381 ** Prima samling 1940-85 i LT SF-album. Utenom et par av de aller 
siste tjenestemerkene og Lykkebrevet, er samlingen komplett i 
god kvalitet. Innsatt NK 272 er signert Berntsen, men vi synes 
vannmerke er noe vanskelig å se. Inkl. også alle lange tjeneste 
(40-øren flisetagget).

2600

x16382 o/** 4/892. Renslig samling pent oppsatt på arksider i Leuchtturm-
album. Mest stemplet med en god del prakt/lux innimellom, inkl. 
på tøffere merker. Generelt ganske bra kval. 

2500

x16383 o 1/1191. Samling i Leuctturm-album med klemlommer, 90% kpl. i 
perioden, en god del rundstemplet med noen pent stemplet inni 
mellom. Inkl. 20 skillingsmerker, Oscar II rundstemplet, Legion, 
Universitetet, Nordkapp kpl., Norwex, mer. Litt blandet kval. 

2500

x16384 o 1/856. Samling i Leuctturm-album med klemlommer/kass., ca. 
80% kpl. i perioden, mest rundstemplet med en del pent stemplet. 
Inkl. 17 skillingsmerker, NK 1-5, 8, 9, 10, Nansen I & II, Nordkapp 
11-V, NK 274-93. Litt blandet kval. (oppgitt 11.000 for merker >50 
kr) 

2500

x16385 ** Samling 1980-2013 i ett bind LT SF, rimelig komplett etter 
hovednummer (2012 mgl.). 

2500

x16386 **/* Samling 1935-1999 fyldig ** i LT SF-album (i alt tre bind 1855-
2016), innsatt en 272 hvor vi ikke ser vm. Prima kvalitet på det 
aller meste, noen få før 1935 er dels *. Mangler nesten alt av 
merker etter 1999, samt alle TM/PM. Gode album.

2500

x16387 o/Bs/
Br

Samling RULLEMERKER på ca. 17 monteringark med merker, 
enheter og en god del forsendelser. Variert fra NK 98 til 242. 
Inkl. bl.a. to brev og ett merke NK 105, privatlagde fra Bergens 
Privatbank. Genuint oppsett, meget spesielt oppsett.

2500

16388 o/** 431/747. Innstikkbok med postfriske og stemplete dubletter fra 
1955 til 1975. Litt ujevnt belagt. Bra med mellomgode. Bl.a. en del 
postfrisk små Haakon og Olav, samt ti postfriske serier Flyktning. 
Høy verdi!

2500

x16389 o/**/* Dubletter «i hytt og pine» i 32-siders innstikksbok, kvaliteten er 
variabel. men likevel en god lott! 

2500

x16390 o/**/* Dubletter «i hytt og pine» i 32-siders innstikksbok, kvaliteten er 
variabel. Samt litt Norge i en 64-siders med «verden». Rundt 100 
serier Europeisk postforening medfølger. 

2500

x16391 o Dubletter POSTHORN og løve, over 54 sider, derav 28 før 1900. 2500

F16392 o/**/* Større, overveiende stpl. samling fra 1855 til 2007 inkludert 
tjenestemerker, i Schaubek-album med innsatte lommer. Starter 
med 14 skillinger, men mangler de dyreste. Fyldig etterhvert og 
mye bra stpl.kvalitet, dels en del fullstpl./prakt. (medfølger en 
annen, svært tynn restsamling)

2500

x16393 o HEDMARK: Samling 1990-2013 i LT SF-album, ikke komplett, 
men med ikke mindre enn 425 lux. stempler (inkl. miniark regnet 
med antall merker).

2500

16394 Samling FIREBLOKKER fra noe halvgammelt og tilfeldig, til 
noe fyldigere deler av 80-tallet, og godt besatt helt til 1999. Pål. 
grovregnet til 6400,-. Montert i LT vriperm.

2200

16395 ** Samling rimelig komplett etter fortrykk i tre bind Norsk Verdi, 
1942-2001. Videre ark tilbake til NK 110, men i denne perioden 
mgl. alt av merker før 1938.

2200

x16396 ** Samling 1945-98 i ett bind LT SF, rimelig komplett etter 
hovednummer, inkl. TM fra 1951. Mgl. 354-58. God kvalitet.

2000

x16397 * Utbygd, genuin samling ubrukt fra NK 96 - 537, + TM/PM. Utbygd/
overkomplett med duplisert, fint egenmontert, men tils. kun * 
merker (mgl. dog NK 272). Regnet kun billigste etter SK tom. NK 
313 ca. 15000,-.

2000

x16398 **/* Samling fra NK 110 til 1991 på egenmontert ark i LT vriperm. 
Før 1940 noen * og spredte besatt dog flere mellomgode merker 
og serier. Etter dette ser vi kun **, og mangler da kun 272 og 
tjenestemerker.

2000

16399 o/**/* 99/1540. Samling ca. 75% kpl. i perioden i fire pent brukte SAFE-
albumer. Mest stemplet med en god del av de rundstemplet, inkl. 
en del pent stpl. Tynt besatt i begynnelsen og til slutt, godt besatt 
i midten. Blandet kval. på merkene og stemplene. En del merker 
på feil plass. Bra samling til både utstykking eller påbygging. 10,5 
kilo.

2000

x16400 ** Prima, rimelig komplett samling 1992-2015 egenmontert i LT 
vriperm. Dels noen ekstra hefteenheter.

2000

16401 o 2/113. Innstikkbok med stort sett stemplet merker fra 1856 
til 1910. Inneholder over hundre skillinger, og noen hundre 
stolpemerker. Mangler de dyreste. Meget blandet kvalitet. 
Medfølger noen sider med automatmerker. Høy verdi!

2000

x16402 o Samling til 1945 i rimelig nytt LT SF-album. Inkl. 19 skillinger, så 
tynnere med mellomgode som 181-83, 259-60, m.m. Noe var. 
kvalitet inkl. sterkt bleket NK 7, men også mange i normal/bra 
kvalitet, noen feil innsatte. Fint album for videre oppgradering/
utbygging. 

2000

16403 o/Bs/
Br

Liten rotelott med; 1) Ca. 550 stolpemerker, i mest dårlig kval. 
Bl.a. en NK 40 IIbyX med kval. anm. 2) 7 brev med stolpemerker, 
mest svak kval. 3) 81 klipp/merker med hjelpestempler. 26 klipp/
merker med KPH-stempler. 17 merker/klipp med IV-ring. Også 
noen få 3-ring. 4) Et utvalgshefte med papirtyper, postfriske. 5) NK 
292 stemplet på klipp x4. Og litt til.

2000

x16404 o Samling 1855-ca. 2005 i innstikksbok, vesentlig stemplet. De 
fleste miniarkene er **. 17 skillinger, noe variabel kvalitet, videre 
grunnsaml. opp til mellomdyre, mest etter 1910 ganske velfylt. 
Pen 2kr 1907. 

2000

16405 o/** Samling til 1974 i eldre album, noenlunde bra belagt, etter krigen 
til dels samlet dobbelt **/o. Oppgitt «31.000». 

2000

x16406 o Gammel variantsamling NK 1/440 montert på ark. Inkl. flere litt 
uvanlige nyanser på posthornmerkene, en del grovtagget. Litt 
blandet kval. 

2000

x16407 o/* Bra samling, som selges usjekket/uplukket fra større Norden-
samling, til seint 50-tallet på Schaubek albumblad. Mgl. kun NK 7 
av skillingene, bra med stolpe, mgl. gode kronemerker og videre 
meget fyldig inkl. TM - utenom et par av de aller dyreste. Blandet 
kvalitet klassisk.

2000

16408 o Samling til 1914 på 3 ark, oppg. SK 20.000. 2000
x16409 **/* Lager 1909-69 i 64-siders bok. Før 1945 er ** sortert til venstre i 

stripene. Meget høy verdi! 
2000



121

Obj.nr.	                              	 Utrop Obj.nr.	                              	 Utrop

Storauksjon 212   -   22. - 26. september 2021

x16410 o 1/856. Samling i Leuctturm-album med klemlommer, 80% kpl. i 
perioden, mest rundstemplet med litt prakt/lux innimellom. Inkl. 18 
skillingsmerker, Oscar II rundstemplet, Legion, Nordkapp kpl. Litt 
blandet kval.

2000

16411 o 3/1280. Innstikkbok med merker fra 1856 til 1997. Starter med 
25 skilling i litt blandet kvalitet. Deretter tynt frem til 1909. Bra 
belagt etter 1920. Mangler de dyreste. Stort sett god rundstemplet 
kvalitet.

2000

16412 o 9/856. Stemplet samling fra 1863 til 1979 i pent Leuchtturm-album 
med lommer. Starter med 17 skilling. Videre variabelt belagt 
på klassisk. Videre mangler de dyreste, men inneholder flere 
mellomgode som Polmerker, Nordkapp I og flere krigsmerker. 
Inneholder nær komplett tjeneste og noe porto. Stort sett god 
kvalitet.

2000

16413 o Ganske fullstendig samling fra 1909 til 1992 i Leuchtturm 
SF-album. Mangler stort sett bare dyrere merker som NK 182-183, 
259, 260 og 272. Noen få skilling og stolpeskriftmerker i starten.

1800

16414 **/* Samling 1910-79 i eldre type LT SF. Meget fyldig 1940-79 uten 
272, også bra avdeling tjeneste uten de gode, «lange». Før 1940 
flere mellomgode, men da blandet * og ** - dog er alle på fotoeks. 
**. Ett par 1867-skillinger siden i svak kvalitet/tørre.

1750

x16415 o/**/* Samling til 1993 i to dels eldre LT-album. En del skillinger 
og andre litt bedre (en innsatt 272 er **, men fargesmuss og 
merkebildeanmerkning) mellomgode, samt avdeling 1975-93 
fyldig **. Videre restsamling i Davo, og to innstikkbøker enkel 
dublettvare. 

1750

x16416 o Egenmontert samling fra NK 71 til år 2004 i to LT-permer 
(låsemekanisme «as is»). Mgl. dyre merker, men en del 
mellomgode som Polserie, Nansen, men det aller, aller meste 
etter 1945 er til stede (minus TM). Innsatt mye bra stpl.kvalitet 
(et par før 1945 as is), og etterhvert mange pene stpl. Bind to 
ca. 1986-2004 inneholder ca. 190/200 prakt/lux, derav mange 
MOLDE.

1500

16417 o Samling i Leucturm-album fra 1894 til 1992. Bra besatt, men 
mangler de dyre. Nær komplett antikva og bra i krigsperioden. 
Her mangler stort sett 260, 272. 259 falskstemplet. Meget god 
rundstemplet kvalitet og litt fullstempler. Ingen tjeneste og porto.

1500

x16418 o Samling i LT SF til 1999. Starter med ca. 15 ulike skillinger, dels 
med feil/småfeil (inkl. avbildet NK 9, 15b, etc.). Mangler toppene, 
men noen mellomgode hele veien, og en del fullstpl. finnes. 
Krigsper. med noen falskstpl., og etter 1980 tynt besatt/plyndret 
(men de fleste miniark er til stede). En del tjeneste.

1500

x16419 **/* 2 små innstikksbøker, den ene med vesentlig ** materiale 1898 
til 1970-tallet, inkl. NK 81 og Universitet, 55ø-80ø Løve, pen 
Svalbardserie etc. Nordk. I er *. Den andre boken med mest *.

1500

16420 ** Innstikksbok med ** 4-blokker fra NK 16 IIa til 1966 (SK 7400) + 
noen nyere (nominal 820,-). Vi noterte 49 I, 99, 80ø Løve etc. 

1500

16421 o Samling fra 1981 til 2005 i pent Leuchtturm-album med lommer. 
Nær komplett til 2000. Etter 2000 er det noen hull. Meget god 
kvalitet, og ca. 250 merker med pene stempler. Inneholder nær 
komplett tjeneste og noen få porto.

1500

16422 o/** 748/1250. Tykk innstikkbok med stemplet og postfriske dubletter 
fra 1975 til 1995. Litt ujevnt belagt i slutten. Mye merker og høy 
verdi. ( Postfriske merker etter 1978 er regnet til pålydende ca 
3200 )

1500

16423 o/**/* Innstikkbok med porto og tjenestemerker. Blandet stemplet og 
ubrukt. Litt ujevnt belagt og mangler de dyreste, men en del bra 
gjenstår. Bl.a. noen porto 2,3 og bra med tjeneste postfrisk i de 
siste utgavene. Høy verdi!

1500

16424 o/** Stort sett brukte dubletter til 1969 i 32-siders innstikksbok + noe i 
to 16-siders, der den ene har noen pene stempler.

1500

x16425 **/*/
(*)

Dublettsamling med vekt på posthorn i innstikksbok. 1500

x16426 o/**/* Samling til 2000 i stort KABE-album, svært fyldig fra 1945 inkl. 
mye ** i perioden (1991-2000 alene pål. over 1750,-), inkl. TM. Fra 
1968 er mye samlet dobbelt stpl. og **. Før 1945 en del uttatt, og 
kun restsamling i denne perioden. 

1500

x16427 o/**/* Innholdsrik grunnsamling til 1979 i Stenderalbum. Starter med en 
del skillinger i var. kvalitet, dog flere normal/bra kvalitet. Videre 
bl.a. 89-91, 181-83, 193-96, 259-60 (Legion dog kun bølgestpl.), 
bedre etterkrigs m.m. Hoveddelen dog. av stpl. normalkvalitet, 
innslag av ustpl., etterhvert dels **.

1500

x16428 o 22/1423. Posthornmerker sortert i 32-siders innstikksbok . 1500
16429 o 2/125. Innstikkbok med stort sett klassiske merker. Bl.a. 45 skilling 

i blandet kvalitet. Videre varierende belagt, men en del stolpe i 
nyanser. Høy verdi!

1500

x16430 o/** 4/1924. Mest brukt samling i to forskj. pent brukte Leuchtturm-
albumer/kass., ca. 70% kpl. i perioden. Ganske tynt besatt tidlig 
og blandet kval., fyller inn ganske bra og med generelt god kval. 
fra 1940-tallet med mange pent stemplet/prakt/lux merker, spesielt 
nyere tids miniark (NESBYEN D). Noen merker på feil plass.

1500

16431 o Restsamling til 1963 til gammelt album, dog hyggelig, gjenstående 
del 1882-1945. Starter med bra 36, 37 I, 39, 40, videre grovtg. 
Antikva, 181-83, 259-60, mange V, m.m. Noen fine stempler inkl. 
flere ca. fullstpl. Kirkenær i Solør. God kvalitet på det meste i 
hovedper.

1500

x16432 o Dubletter til 1963 over 64 sider. Med 50 skillingsmerker i bl. kval., 
mye merker, inkl. tjeneste. 

1500

16433 o Dublettparti fra attraktiv periode 1997-2019 i to tykkere 
innstikkbøker. Fyldig, men fra mange av noen til noen som 
mangler. Noe var. stpl.kvaliteten, men helt klart mest god kvalitet 
med etterhvert mange fullstpl. Et godt antall lux MOLDE preget 
noe av materialet.

1500

x16434 o/**/* Bra samling til 1986, der det meste fra 1937 er ** (259 *). Starter 
med stpl. klassisk uten de dyreste, dog kpl. kroneprov. i litt ujevn 
kval. Nær komplett etter 1945, men noen få unntak. 

1350

16435 ** Postfrisk samling fra 1945 til 1994 i pent Leuchtturm-album med 
lommer. Tynt før 1960, deretter nær komplett. Inneholder også 
tjeneste fra de siste utgavene. Pålydende etter 1978 regnet til ca. 
1600.

1300

16436 ** Perm med stort sett postfriske fireblokker fra 1960 til 1990. Litt 
før og etter. Bl.a. prima 10-blokk 3 øre polmerke, Flyktning. 
Pålydende etter 1978 regnet til ca. 1300. Høy verdi!

1300

16437 o/**/* Ves. ** samling i LT SF til 1990. Starter med en meget svak NK 1 
med tungt nr.stpl. «95», videre noen mellomgode før 1910, dels 
* inkl. avbildet 45 I. Dog mest **, som de aller fleste på bildet. 
Fyldigere etter 1945, og i nyere del nær komplett. 

1250

16438 o/**/* Ca. 15 innstikksider med kaotisk oppsett med mest **, merker, 
serier, enheter/blokker. Variert og god verdi, men trenger sårt 
sortering som helt klart vil lønne seg. Noen merker og enheter 
Nordkapp III og IV er lettstpl. Bra kval.

1250

x16439 ** Fint LT SF-album med fyldig/nær komplett parti ** 1973-94. Videre 
tomme albumark SF 2000-01, samt en del ark for og med 38 ulike 
hefter FH 43/82 - disse pål. ca. 820 kr. 

1250

16440 o Samling i to bind LT SF til 2002. Tynt besatt før 1940 (og 
ingenting før de fire avbilda NK 40), 1945 rimelig komplett 
hovedperiode, dog mangler arksett (og merker) for 20-mm, TM og 
PM. Mye bra kvalitet, og en del ok stempler i nyere del (bl.a. en 
del MOLDE). Et meget lite antall i nyere del er **. Permene med 
feil på begge.

1250

x16441 ** 48-siders bok med uryddige dublettvare enkeltmerker og små 
enheter fra ca. 1940 til 1980. Noe spredte besatt til 60-tallet, 
seinere materialrikt.

1250

F16442 o/**/* Samling i eldre klembind, fra NK 1 til 1970-tallet. Klassisk i 
svak kvalitet, spes. skillinger, men også 44 som lukefyll. Mange 
mellomgode, men blandet */**/stpl. hele veien. Bra bruksmerker 
ustpl., tre serier 428-30 inkl. varianter, og ganske fyldig etter 1910 
inkl. TM. Samling bør sjekkes nøye.

1200

16443 o 3/865. Dublettbok med merker fra skilling til 1980. Starter med 4 
skilling og en del stolpe og antikva. Mangler de dyreste. Videre 
varierende belagt. Meget fyldig etter 1960. Noe blandet kvalitet på 
klassisk, ellers god rundstemplet kvalitet. Høy verdi.

1200

x16444 o/** Samling 1945-97 i to, dels eldre LT SF-album. Essensen er rimelig 
komplett 1972-97 ** i det nyeste albumet, det eldre albumet ves. 
stpl. og tynt besatt. Medfølger boks med et par årssett inkl. 1997-
99, samt to bøker med noe trivielt utland. 

1200

16445 o/**/* Samling fra 1856 til 1974 på Schaubek albumblader i klemperm. 
Ujevn i starten med bl.a. NK 2, 5, 33, 34, Nordkapp I/II og Nansen 
I/II. Fra 1943 mangler samlingen kun noen få rimelige merke på å 
være komplett.

1200

16446 o/**/* Samling med en del merker til 2003 i Skanfil-album, tynt før 1910, 
seinere fyldig. Normalkvalitet, mest stpl. 

1200

x16447 ** Varioperm med FIREBLOKKER fra NK 311 til 945. Fyldig på jub.
utgaver, men mgl. det meste av bruksmerker (og de beste andre 
før 1960). Noen NK-nummer er duplisert, god kvalitet. 

1000

16448 o/**/* Samling med 15 skillingsmerker i var. kvalitet, dog flere i bra 
kvalitet, noen halvbra stolpe, men de bedre etter 1900 stort 
sett mangler. Mange merker til 1974 ellers, tynt på TM/PM. 
Normalkvalitet på det meste.

1000

x16449 o Stor kasse med dublettbøker, arkiv, buntevare, klipprester, m.m. 
Samlerrydding, noe synes dels ugjennomgått av selger. Mye 
materiale i flere, dels tykkere i.bøker

1000

x16450 ** Lott postfriske frimerker, hovedsakelig 1940/70-tallet. inkl. 
flere bedre blokker og enkelmerker. Godt over 1000 frimerker. 
Forekommer en småfeil/hengselspor her eller der. Høy 
katalogverdi.

1000

x16451 ** God dublettvare fra noen eldre til mest etterkrigs til tidlig 
1970-tallet, enheter, merker, arkdeler i god variasjon. Noen 
halvbra innslag inkl. tjeneste, men ingen dyre merker. Variert og 
godt antall.

1000

x16452 o STOLPESKRIFT. Ca. 320 merker på plansjer, vekt på 20 mm + 
ca. 180 Antikva. 

1000

x16453 ** Parti miniark 1972/89, med ca. 225 stk., mange i antall, men litt 
ujevnt fordelt. Rel. få Norwex (kun 17 stk. BL 2), flest Ballsport og 
Norske Arb.liv II. God kvalitet.

1000

16454 ** TM 32b, 84. To brettet helark. Noe løs perforering og margskader. 
(8500)

1000

x16455 o/** Lagerbok 1992-2002 med mye materiale, og pål. for ** alene 
oppgitt 2768,-. Av stpl. del noen pene stempler fra Østfold.

1000

x16456 o/**/* 32/1085. Verdifullt lager ordentlig oppsatt på plansjer, mest 
stemplet med litt */**. Inkl. mange posthornmerker, fargenyanser, 
halvgode sett, offentlig sak. Stempelmuligheter bl.a. prakt/lux. I 
orden etter kat.nr. med fluor. papir identifisert. Litt blandet kval. 
tidlig, jevnlig bra kval. etterhvert, opptil 100+ av hvert bruksmerke. 
(5500++ merker).

1000

16457 o/* Dobbeltplansje 1855-1940 med mange mellomgode merker, bl.a. 
1, 5, 10-21, 28, 32-34, 45, 183, 193-96, m.m. Blandet kvalitet, inkl. 
mange tg.anm. spesielt eldste del. Studèr bildene!

1000
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x16458 o To bind LT SF med komplett samling 1981-2002 i bind to. Bind èn 
mer spredt og sporadisk, uten dyre merker noen tiår bakover i tid. 
I begge bind gjennomgått pen, lettstpl. kvalitet, med en del prakt/
lux gjenstående.

1000

16459 Samling i to bind Stender til 2000, fra Oscar I. Var. kvalitet, og 
noen feilinnsatte. Samlet oppg. ca. SK 20000,-.

1000

16460 o/**/* Samling til 1983 i velbrukt LT-album, mest stpl. Starter med 11 
skillinger, ellers meget tynt før 1945 (en del 1910-40). Videre 
langt bedre besatt. Dertil stappfull dobbeltplansje med ca. 160 kpl. 
serier 1983-2018. Mest normalkvalitet, oppgitt SK 13000,-.

1000

16461 o 3/91. Plansje med tidlig Norge. Blandet kval. (SK 6000+). 
Medfølger; 22/113. * eller (*) merker. Blandet kval. (SK 474).

1000

x16462 o Samling 1909-79 i album, krydret med noen pene stempler her 
og der. 

1000

16463 o Grunnsamling på LT albumark (det meste virker å være SF-type) 
til 2000. Moderat med merker før 1945, og spredte før 1910 - der 
en fin NK 28 trolig er beste merket. Mye i lettstpl., bra kvalitet i 
hovedperioden, et par etterstpl. ses dog. 

1000

16464 o LT SF-album til 1979 med avdeling klassisk til NK 47, så fyldig 
1945-63 i bra, lett-/fullstpl. kvalitet. 11 skillinger og div. eldre 
stolpemerker. Ellers tomt i albumet.

1000

Samlinger/lotter 975,- til 400,-
x16465 **/* Parti eldre/nyere i tykk innstikkbok. Fra ca. NK 115 til tidlig 

90-tallet. En del * innover i 50-årene, men bl.a. 110-13 og 428-30 
er *. Fyldig fra 1960 og utover, men mgl. en del bruksmerker. En 
del tjeneste, og litt annet småtteri ekstra.

900

x16466 ** Parti 1996-2004 på noen Visirark. Komplett minus tre stk., og 
at 1483-84 er stpl. En del enheter fra hefter, samlet pål. oppg. 
2170,-.

800

16467 **/Br OL 1994. Parti med fdc, Postens stempelprogram, m.m. i antall. 
Ca. 40 enheter med miniark, ca. 20 konv. med 1201-02 stpl. 1. 
dag i Molde (prakt/lux på alle merkene !!). Innpå 300 enheter av 
dette. Videre noen få PPP (mest mest miniark 1993), og ikke 
minst 12 helark 1188-89 + et par ark ark (alene pål. ca. 1650 for 
disse).

800

16468 o/**/* Ujevnt belagt samling til 1989 i gammelt BCM-album. Starter med 
5 skillingsmerker og litt øremerker, og er bra belagt etter 1945.

800

x16469 ** Parti merker, par, striper, enheter 1950-80-tallet i vanlig 
innstikkbok. Oppgitt SK 9200, pål. ca. 1500,-.

800

16470 o/**/* 126/689. Innstikkbok med frimerker fra ca 1922 til 1972. Stemplet 
til ca 1940 deretter blandet ubrukt/postfrisk. Varierende belagt og 
mangler de dyre. Noe brukbart innimellom. Bl.a. pent stemplet 183 
og stemplet og hengslet 259, 260 x 2 hengslet. Inneholder også 
noen krigsmerker med troverdige stempler. Bakerst i boken noe 
kronet posthorn og perfins.

800

16471 o Samling fra 1980 til 2004 i pent Leuchtturm-album med lommer. 
Det meste stemplet til 2000, deretter postfriskt. Ikke komplett, men 
relativt fyldig hele veien, og noen fullstempler. Pålydende regnet 
til ca. 1850.

800

x16472 o Duplisert samling fra NK 4 til 1980-tallet i 32-siders bok. Avd. med 
noe ustpl., og bra tjeneste bak. Noen mellomgode underveis, 
framstår rimelig genuin fra utenlandsk samlerhånd. Medfølger 
annen bok med trivielle dubletter 1940/60-tallet. 

750

16473 o/Br Kasse med 2 kilo bunter i bra variasjon, tusenvis av merker i åpen 
massevare, lite arkiv, noen nyere forsendelser m.m. Titusenvis av 
merker å sjekke, da selger i liten grad har sjekket dette selv.

750

16474 1550 forskj. NORGE. Inkl. bedre, pent stemplet frimerker, 
sammentrykk, miniark, med merker til 2010-tallet. Forseglet av 
eieren, ikke sjekket. 

750

x16475 o/**/* Samling i eldre klembind med egenmont. ark til 1994. Fin samling 
fra 1950, før dette meget tynt utenom en * Legion. Noen fullstpl./
pene, og i nyere del en del **/pål., samt TM 136.

750

x16476 o/Bs Restparti 13 innstikkbøker/mapper med dels renslig oppsett, dels 
massevare/rot med fokus 1900/1970-tallet. Gjennomgått for pene 
stempler, men rester av dette, mange blåmerker og ellers greit 
antall ulike merker tilsammen. Mye å sjekke gjennom for f.eks. 
varianter m.m. Mange merker!

750

16477 ** Årgang fireblokker 2007, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1915,-.

750

16478 o/**/* Samling til i LT-album, 1982-95 meget fyldig **. Før dette blandet 
**, stpl. og dels *, uten bedre merker. Etter 1995 meget tynt på 
ark til 2003 (medfølger arksett 2004 og 2007-08), mye innsatt i 
klemlommer, men kun nyere del med SF-ark. Noen blankoark 
med noen flere ** tidlig 80-tallet. Mangelfull låsemek.

700

x16479 o/** Div. hefter, miniark m.m. i Vario. Duplisert hefter med ** for 
pål. over 800,- (+ en del stpl. hefter/enheter). Videre over 70 
miniark (** eller stpl.) til ca. 2010, noen med prakt MOLDE på 
enkeltmerker, èn med Specimen-overtrykk, m.m.

700

x16480 o/Bs 13 isbokser med tusenvis av nyere, vaskede merker, eller mest 
moderne klipp. Et par av boksene med klipp med rel. bra, nyere 
vare. Fra samlerydding. 

700

16481 o Innstikkort med skillinger og noen NK 31, i alt 17 merker. Flere 
nyanser og 19 Id, m.m. Noe flisetagging og et par torings sett, 
men hyggelig lott. 

700

16482 ** Perm med stort sett postfriske fireblokker fra 1925 til 1960. 
Varierende belagt til 1945, deretter fyldig. Ingen dyre merker, men 
noen billige polmerker, noen løve II, komplett postjubileum og OL. 
Noen seksblokker og noen få striper. Høy verdi.

700

x16483 Br Postkornmerker på 32 variabelt belagte småplansjer. 700
16484 o/** Ni dobbeltplansjer med nyere heftemerker og miniark, dels 

enkeltmerker, og mye samlet både ** og stpl. Også noen klipp 
med 1.dagsstpl. Alt seint 70-tallet/før 2005. Medfølger en annen 
plansje med noen FDC.

650

16485 ** Årgang fireblokker 2011, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1676,-.

650

x16486 **/* Samling rimelig komplett TJENESTE (noen i starten inkl. tre av de 
gode er *), samt èn side portomerker ves. * inkl. 3a, b, c.

600

16487 o 866/1297. Tykk innstikkbok med dubletter fra 1980 til 1997. Noen 
partier tynt besatt, men stort sett godt besatt i hele perioden. 
Meget god kvalitet med en del fullstempler.

600

16488 o Innpå 150 miniark/småark fra 1972 til ca. 2008, noen i større antall 
til 13 stk. Mange etter 2000 x5. Prima kvlaitet.

600

16489 ** Årgang fireblokker 2008, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1550,-.

600

16490 ** Årgang fireblokker 2016, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1550,-.

600

16491 ** Årgang fireblokker 2010, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1410,-.

550

16492 ** Årgang fireblokker 2014, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1500,-.

550

x16493 o Eske med ca. 50 innstikkort med fokus på «blåmerker» 
1920/70-tallet, samt litt stpl. (inkl. en del pene NK 147) o.a. 
innimellom. Fin blanding, ca. halvparten materialet summert til SK 
ca. 5350,-.

500

16494 o/(*) Parti med 40-talls skillingsmerker, fra NK 2/21. Variert utvalg, men 
også mye var. kvalitet. De ustpl. ves. limløse. Selges as is.

500

x16495 o Parti eldre til halvgammelt i vanlig i.bok, rotete med mange 
halvbra til bra stempler hele veien. Noe var. teknisk kvalitet i 
eldste del.

500

16496 o/**/* 38/938. Samling i gammelt Dreyer-album med klemlommer med 
sider t.o.m. 1983, ca. 50 % kpl. i perioden. Mest rundstemplet med 
en del pent stemplet, mangler som regel de aller dyreste. En god 
del av merkene er stemplet ØLEN. Blandet kval. 

500

16497 **/* Innstikkbok med stort sett postfriske merker fra ca 1940 til 1982. 
Meget varierende belagt hele veien. Bra belag de siste år. Også 
tre sider med tjeneste. Noen få hengslet kan forekomme. 

500

16498 ** Årgang fireblokker 2013, fyldig. Pål. med dagens frankeringsverdi 
ca. 1352,-.

500

Realisasjonslotter - Frimerker (Norge)
x16499 ** Arklott med halvgamle og litt nyere, og noe tilbake til 1940, samt 

noe Off. Sak. Opptalt av selger til SK 24000,-. Bl.a. to ark RK 
1945, ark med 100 øre havørn, m.m. Overv. god merkekvalitet.

1

16500 Br BREV. Eske med 32 stk. eldre brev inkl. et par FDC. Nesten alle 
er sendt til utlandet.

1

16501 o/**/* God, større restsamling i album. Inntil 1910 kun et par sider med 
merker, men velbesatt herfra. Før 1940 mest ubrukt - 1940-1999 
mest postfrisk. Bedre merker som Legion og Universitet inngår. 
Også avsnitt BOB.

1

16502 * POSTHORN, antikva - begge utgaver. Plansje ubrukte. 1
16503 o/**/* Restutvalgshefte - velfylt - fra tysk handler. Tre-fire sider eldre 

merker og ellers pent, jevnt besatt til 1966.
1

16504 o/**/* Samling 1877-1960. Restsamling - samlet i Tyskland - med fint 
avsnitt posthorn. Fra 1910 til 1960 meget velbesatt og mange 
steder samlet dobbelt stemplet og ubrukt/postfrisk. Bl.a. Nordkapp, 
Universitet og Legion. Bør ses.

1

16505 o Samling/parti 1855-ca. 1990 i innstikkbok. 35 skillingsmerker, øre 
posthorn med meget stor kat.verdi men mest merker med feil , og 
må ses. Fremover pent besatt uten dyre merker.

1

16506 o/**/* Stemplet komplet samling i LT-album 1980-2000. Dessuten større, 
velfylt dublettbok med bl.a. noen stemplede frimerkehefter og mye 
annet. Nesten kun stemplet materiale.

1

16507 Tre restsamlinger på løse sider i eske. Noen skillinger, flere sider 
spennende posthorn etc.

1

Vi takker for denne gang, og ønsker velkommen til vår  
neste Storauksjon. Auksjonen avholdes 14. - 15. januar 

2022. Innleveringer mottas fortløpende. 
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